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Estimado colaborador de la comunidad,

La división de Clark County de la National Federation of the Blind (Federación Nacional de Invidentes) sabe que la ceguera no es la característica que define a un individuo, o a su futuro. Todos los días, elevamos las expectaciones de los invidentes, porque Blas bajas expectaciones crean obstáculos entre los invidentes y sus sueños. En el corazón de esta misión, se encuentran hombres y mujeres que trabajan incesantemente para asegurar una sociedad inclusiva para las personas invidentes, a través de invaluables esfuerzos de abogacía y capacitación. Además, nuestro programa se enfoca en reunir fondos que apoyan el avance y el bienestar general de los invidentes y débiles visuales en nuestra comunidad.
El reunir fondos apoya nuestra capacidad para operar, para ayudar a estudiantes invidentes que van a la universidad, la adquisición de herramientas necesarias para la independencia de individuos, así como programas de salud y bienestar que tienen como objetivo que individuos vivan una vida más activa y satisfactoria.

Valoramos el generoso apoyo que usted brinda a estos programas y le invitamos a ser parte de nuestra misión al hacer una donación a nuestro programa. Algunos de los artículos que nos son útiles son: tarjetas o certificados de regalo, y mercancía que puede ser parte de rifas o subastas. Como siempre, agradecemos donaciones en efectivo. Una de las donaciones mas importante puede ser su tiempo como voluntario.

Muchas gracias por su tiempo y su consideración. Y en caso de tener preguntas, favor de ponerse en contacto con nosotros.

Sinceramente,

Corey Grand staff 

Presidente, División Clark County 
National Federation of the Blind
          
