Invitación al Lanzamiento

El lanzamiento del Dólar de Plata bicentenario de Louis Braille en el 2009, se llevará a cabo el 26 de marzo del 2009, en el Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos en Baltimore, Maryland. Si ama el Braille, desea saber más sobre ello, o desea unirse a nuestro esfuerzo para traer conocimiento a la crisis de la instrucción de Braille, lo impulsamos a asistir a este acontecimiento extraordinario. No es a menudo que se presenta una oportunidad tan única, y ojalá que se úna con nosotros mientras que celebramos este momento de definición en la historia Americana.

Las festividades comienzan a las 10:00 de la mañana y duran hasta aproximadamente las 1:00 de la tarde. Habrán actividades para todas las edades, y la primera oportunidad de comprar la Moneda de Louis Braille estará disponible exclusivamente para aquellos allí.

Mientras que el asiento no es limitado, es provechoso para nosotros saber a cuánta gente esperar. Por favor asístanos en proveerle la mejor experiencia completando el formulario de registro del acontecimiento en www.Braille.org. Tan pronto  cómo los detalles del acontecimiento se anuncien, su registro asegurará que usted será el primero en saber.

Dirección del acontecimiento:
Federación Nacional de Ciegos Instituto Jernigan
1800 Johnson Street
Baltimore, Maryland 21230
Para más información llame por favor al 410-659-9314 x2230



Información Sobre la Casa de la Moneda de los Estados Unidos

El Dólar de Plata Bicentenario del 2009 de Louis Braille, conmemora el dos centécimo aniversario del nacimiento de Louis Braille, inventor del sistema de Braille, el cuál, todavía es utilizado por los ciegos para leer y para escribir.

Louis Braille nació en Coupvray, Francia, cerca de París, el 4 de enero de 1809. A la edad de tres, perdió la vista en su ojo izquierdo como resultado de un accidente en el taller de su padre. la extensión de la infección a su ojo derecho lo dejó totalmente ciego a la edad de cuatro. A la edad de 10, Braille recibió una beca a fín de asistir al Instituto Real para los Niños Ciegos en París, donde era el estudiante más jóven. En la escuela, la mayoría de la instrucción era oral, pero Braille leía los libros para ciegos, que tenían letras grandes realzadas en las páginas.

En 1821, un capitán en el ejército de Napoleón, Charles Barbier de la Serre, visitó la escuela de Braille, e introdujo un sistema que había inventado, llamado "escritura de la noche." Este era un método para comunicarse en el campo de batalla en la noche sin tener que hablar o encender un fósforo, lo cual, podría alertar al enemigo. Este consistía en 12 puntos realzados que podían ser combinados para representar palabras por sonidos en vez de letras. Durante los próximos meses, Braille experimentó con diversas configuraciones hasta que encontró una más simple utilizando solo seis puntos.

A la edad de 15, utilizando una lezna tajante (igual tipo de herramienta que había dañado su ojo izquierdo 12 años anteriormente) sacó agujeros en el papel a fín de representar las letras, y Braille desarrolló el código que es esencialmente lo que conocemos hoy como Braille moderno. Utiliza no más de seis puntos en una "celda" de dos columnas de hasta tres puntos cada una a fín de representar las letras, y contiene un sistema de puntuación y "abreviaturas" para la velocidad de la lectura y de la escritura. Es leído pasando los dedos sobre los puntos realzados.

Hoy, el Braille se ha adaptado a casi todas las lenguas sabidas, y se utiliza por todas partes, desde las paradas del autobús y mapas, hasta la notación de música y los libros de texto. En su Francia nativa, el logro de Louis Braille fué reconocido en 1952, el centécimo aniversario de su muerte , cuando su cuerpo fué transladado a París y enterrado en el panteón.

[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]Ahora, por primera vez en la historia, una moneda de los Estados Unidos ofrece Braille legible. Está disponible en prueba, y en versiones no circuladas. El anverso, o el lado de la moneda, característico de (cabezas) ofrece un retrato de Louis Braille diseñado por la Casa de la Moneda de los Estados Unidos, del Programa Artístico de la Infusión (AIP, por sus siglas en Inglés), diseñador Principal Joel Iskowitz, y esculpida por la Casa de la Moneda de los Estados Unidos, fué Esculpida por la Grabadora Phebe Hemphill. Está también inscrita con LIBERTAD, EN DIOS CONFIAMOS, LOUIS BRAILLE, 1809 y 2009.

El reverso lado de la moneda, característico de (colas), demostrando a un niño leyendo un libro en Braille, fué diseñada por la Casa de la Moneda de los Estados Unidos, por la diseñadora principal del AIP, Susan Gamble, y esculpida por el escultor/grabador de la Casa de la Moneda de los Estados Unidos José Menna. La palabra Braille (Brl abreviada en el código de Braille) se representa en el campo superior. La palabra INDEPENDENCIA se ofrece en un estante detrás del niño, además de la inscripción, ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA, UN DÓLAR, E PLURIBUS UNUM.

Sobrecargas de las ventas del dólar de plata bicentenario de Louis Braille, 2009, se autorizan para ser pagadas a la Federación Nacional de Ciegos a fín de ir más lejos en sus programas para promover la instrucción de Braille.
