De: "Fred Wurtzel (vía David Andrews<dandrews@visi.com>)" <f.wurtzel@comcast.net>
A: <david.andrews@nfbnet.org>
Enviado: miércoles, 27 de mayo, 2009 1:50 PM
[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]Asunto: Servicio de transporte de tierra al aeropuerto (DTW) a los hoteles Detroit Marriott y Courtyard Marriott en el Renaissance Center y vise-versa.

26 de mayo del 2009

Del: Señor Fred Wurtzel, presidente de la afiliada de la Federación de Michigan
A: Miembros de la Federación que asistirán a la convención nacional del 2009 en Detroit

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]RE: Servicio de transporte de tierra al aeropuerto (DTW) a los hoteles Detroit Marriott y Courtyard Marriott en el Renaissance Center y vise-versa.

[bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK11]Tenemos el placer de compartir la información sobre un servicio que estará puesto a la disposición de los miembros de la Federación, a través de Enjoi Transportation, antes, durante, y después de nuestra convención que se celebrará en Detroit, a partir del 3 de julio al 8 de julio.

Enjoi Transportation ofrecerá una gama de vehículos de transporte desde los mini-camionetas hasta los microbúses, y carruajes de motor de 46 pasajeros. Todos los vehículos tienen aire acondicionado. Enjoi Transportation brindará transporte de tierra de ida y vuelta desde el aeropuerto Detroit Metro, (McNamara y terminales del Norte) al Detroit Marriot en el Renaissance Center para los asistentes con descuento de ida y vuelta de $45.00 por persona. A la llegada al aeropuerto Detroit Metro, los saludadores encontrarán a los asistentes que asistirán, en las secciones de reclamo del equipaje de ambos terminales, y asistirán a los que llegan, a las mesas de inscripción, y entonces aguardar por los transportadores a fín de  transportar a miembros, y el equipaje a los hoteles.

El servicio del transporte de tierra estará disponible en base de 24 horas a través de las fechas de la convención. Se anima a aquellos interesados en este servicio que hagan las reservaciones por lo menos 48 horas antes de la llegada. Sin embargo, el transporte de tierra también estará disponible para los asistentes a la llegada al Aeropuerto Detroit Metro. (El solo servicio de un lado, está también disponible por $22.50 por persona)

Las reservaciones se pueden hacer comenzando inmediatamente vía telefónica utilizando la información indicada abajo. Los pagos de la tarjeta de crédito serán aceptados. Observe por favor que los miembros que hacen una reservación, y después cambian sus planes, y no cancelan su reservación en el plazo de 48 horas de su llegada programada, serán cargados un honorario unidireccional del viaje, de $22.50.

Considere por favor esta oportunidad de ahorrar en el costo de transporte mientras que está en Detroit. No hay servicio de transporte regular de los terminales del aeropuerto a los hoteles así cómo lo hemos tenido en otras ciudades. El servicio de taxi, y del sedán del aeropuerto, está disponible, pero las cargas son aproximadamente $50 CADA LADO por persona.

Si está interesado en la obtención de más información, o de hacer una reservación antes de su llegada a Detroit, entre en contacto por favor con Enjoi Transportation a uno de los números siguientes: 1 (877) 365-6487, (313) 758-1000, vía fax en (313) 758-1001, o vía correo electrónico en  glynn@enjoitrans.com. 

NOTA ESPECIAL: Sea por favor consciente de que ni la Federación Nacional de Ciegos (NFB, por sus siglas en Inglés) ni la Federación de Michigan es responsable de este servicio de ninguna manera.
