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Dando vueltas en Círculos en el Detroit Marriott
por Doug Boone

De la redactora: Si asistió a la convención de 1994, que fué celebrada en el Hotel Renaissance de Detroit, en aquel entonces, bajo otra gerencia, pudo aber encontrado, cómo yo, que su memoria duradera es de dar vueltas en círculos, esperando encontrar el sitio qué buscaba. Esta experiencia fué compartida por los participantes a la convención, ciegos y videntes por igual. Desde entonces, la instalación ha experimentado una renovación substancial a la de aquella convención pasada, y pues tanto ha cambiado. Una cosa, sin embargo, que no ha cambiado es que la instalación sigue siendo circular, por lo tanto, imaginando donde está, en lo referente a donde quiere estar, le ahorrará indudablemente pasos, y minutos de ejercicio en la convención de este verano. Incluso si artículos cómo éste lo mandan a la botella de aspirina, lo impulso a seguir leyendo. Incluso la parte absorbente de esta información le será muy útil cuando llegue al Detroit Marriott en julio.

Imagínese que el Renaissance Center es el número cinco en un dado. El punto en el centro del cinco es nuestro hotel de la convención, el Detroit Marriott, y los cuatro puntos en las esquinas son las cuatro torres de la oficina de General Motors. La torre 100 está en la esquina del noroeste del complejo, la torre 200 está en la esquina del nordeste, la torre 300 está en el sureste, y la torre 400 está en el sudoeste. El Río Detroit fluye a lo largo del lado sur con la Ribera que sigue a orillas del río en el norte entre esta y el hotel. Nuestra Marcha de Motor City se llevará a cabo en esta área general, y saldremos y entraremos el hotel de nuevo en este lado sur de la instalación. La entrada principal del Renaissance Center está en el lado norte, y la entrada principal de nuestro hotel está en el lado oeste. La planta del primer-piso del complejo, llamada Motor Lobby, tiene alta seguridad. Han entrenado a estos guardias para servir de ayuda, y para dar direcciones. Si no están ya muy ocupados, pueden ser un poco más entusiásticos en el ofrecimiento de ayuda de lo que usted preferiría, pero saben su camino alrededor y pueden ayudarle a conseguir el lugar a donde desea ir.
El lobby del hotel está realmente en el tercer piso. Nuestros salones de reunión están sobre todo en el cuarto y quinto piso. Todos los elevadores en el área central viajarán a estos pisos, y al cuadragésimo piso, que es el nivel de cruce. Saber esto es importante si se encuentra con que ha caminado en el sistema incorrecto de elevadores. También encontrará las escaleras móviles cerca del pasillo del elevador, que está en el mismo centro del hotel. Estas escaleras móviles conectan el tercero, cuarto, y quinto piso.

Cuando quiera ir al nivel A para encontrar la corte de alimento, necesitará caminar alrededor del círculo en el tercer piso (nivel lobby) al lado sur, donde encontrará una escalera móvil que lo lleve en tres etapas a la corte de alimento en el nivel A. Se incorporará a la corte de alimento en el puesto de perros calientes, Coney Island. Si prefiere utilizar un elevador para ir a la corte de alimento, lleve los elevadores principales a la primera planta y vaya a la torre 100, donde encontrará un solo elevador que va al nivel A. Se incorporará a la corte de alimento localizada ligeramente a la derecha de la tienda de las palomitas de maíz. Esto significa que, cuando quiera volver al hotel, debe encontrar la tienda de las palomitas de maíz, y al vestíbulo que lo lleva al elevador, el cual, estará ligeramente a su izquierda cuándo está de cara a la tienda.

Aquí está un par de hechos que pueden ayudar mientras qué está dominando este hotel. El Salón Ontario de Expositores, donde el Mercado de la Independencia, y los expositores serán localizados; el Salón de Baile Renaissance, en donde se llevarán a cabo la reunión de la junta directiva, y las sesiones de la convención; y el Salón de Baile Mackinac, se apilan uno encima del otro en el tercero, cuarto, y quinto pisos. Los taxis, los sedánes, y los coches privados se acercan al Motor Lobby en el lado oeste del hotel, en el River Road. El estacionamiento para el hotel está al cruce del River Road en lo que los de Michigan llaman una rampa de estacionamiento. La entrada principal del complejo, y la que más probablemente utilizará cuando va y viene del hotel, es el Lobby de General Motors en el lado norte del Renaissance Center, con Jefferson, una calle sumamente transitada, corriente en el este y en el oeste ligeramente al norte. 

Ahora que tiene esta descripción del Renaissance Center, y el lugar del Marriott en el, debe estar listo para leer la descripción de Doug Boone del hotel. Doug es un experto en la orientación y la movilidad. Aquí está la información que él ha recopilado para nosotros:

Comenzamos nuestro viaje en el lobby del hotel, que está en el tercer piso en el Extremo Oeste del hotel. Dejando el lobby, viajando al este sobre el puente, encontrará una escalera móvil ascendente a la derecha, y una escalera móvil que baja del cuarto piso a la izquierda. Un sistema idéntico de escaleras móviles está situado ligeramente más allá del vestíbulo de doce elevadores en el extremo oriental de este vestíbulo.

Continuando al este pasando las primeras escaleras móviles, el área se abre. Aquí tiene varias opciones. Opción 1: Continúe caminando hacia adelante derecho al (este). A medida que el pacillo se cierra otra vez, usted está entrando en el área del elevador. Los primeros seis elevadores (tres en cada lado) lo llevarán a los pisos uno, tres, cuatro, y cinco, y a las habitaciones en los pisos desde cuarenta hasta setenta. Hay solamente un botón de llamada para estos elevadores; está situado entre el primero y segundo elevador en el lado izquierdo (del norte). Continuando hacia el este, más allá de los primeros seis elevadores, puede oír un eco en el centro del área del elevador. Entonces, encontrará seis más elevadores, que dan acceso a los pisos uno, tres, cuatro, y cinco, y a las habitaciones en los pisos desde nueve a cuarenta. El único botón de llamada para estos elevadores está en el lado sur, entre el último y el siguiente al último elevador a la derecha. Observe por favor que el cuadragésimo piso es un piso de cruce, que permite el acceso al otro sistema de elevadores. Opción 2: Continuándo derecho más allá de los elevadores y de las escaleras móviles del este, lo llevarán al Salón de Baile Ambassador en el extremo del Oriente más lejos en el hotel. Opción 3: Inmediatamente después de pasar las escaleras móviles del oeste, cuando alcanza el área que se abre, dé vuelta a la derecha y comience una ruta a la izquierda. Es posible seguir este vestíbulo en un círculo completo, trayéndolo de nuevo a este punto. Si progresa solamente un cuarto del camino alrededor del círculo a la izquierda, encontrará a su derecha (sur), una puerta o una apertura de cristal. A este punto, tiene dos opciones más. A. Ésta es la entrada al escritorio y recepción, Coach Insignia, y al elevador, para el restaurante premier, situado en el 72ª piso. B. Camineando más allá del escritorio para el restaurante (permanezca a la derecha) en la parte posterior del área, encontrará la primera de tres escaleras móviles necesarias para alcanzar la corte de alimento (Nivel A). Cómo encontrar la corte de alimento será tratado más adelante. Opción 4: Dé vuelta a la izquierda, y hacia (la derecha) en el Extremo Oeste del área del elevador, y vaya un cuarto de camino alrededor, y entonces dé vuelta a la izquierda hacia el (norte) para encontrar la calzada para el salón Ontario, de los expositores. Es también posible alcanzar este punto una vez que ha progresado tres cuartos de camino alrededor del círculo a la izquierda, ya discutido en la opción 3. Desde esa dirección, la calzada que va al Salón Ontario, de los Expositores estará a su derecha, (todavía al norte). Nota: Todas estas opciones le brindan acceso a las destinaciones en el círculo externo. Es también posible caminar en un círculo más pequeño, concéntrico alrededor de los elevadores.

Acceso del cuarto piso por la escalera móvil: El cuarto piso se compone de un círculo interno que se envuelve alrededor del vestíbulo de doce elevadores y conecta con los salones de reunión por los puentes que llevan al norte, al este, y al oeste solamente. Una vez que cruce los puentes, hay un círculo externo que permite que llegue a todos los salones de reunión en este piso.

En el lobby del hotel, comience a caminar al este a través del puente. Localice la escalera móvil ascendente a la derecha. El piso siguiente será el cuarto piso. Dé vuelta a la izquierda en la tapa y haga un giro de 180 grados al oeste, y camine hasta que entre en contacto con una pared convexa de cara a usted. Puede encontrar los baños moviéndose hacia adelante y a su izquierda. A medida que entra en la alcoba de los baños, se estará dirigiendo hacia el sur. Detrás en la pared curvada, ahora tiene opciones:

1. Si da vuelta a la derecha de cara a la pared convexa, se moverá a la derecha alrededor del círculo. Los salones de reunión estarán a su izquierda. Dirigiéndose a este camino alrededor del lado norte del círculo, encontrará el Salón de Baile Renaissance el cual consta de  los salones Cabot, Cartier, y Columbus, (nombrados por los exploradores). El Salón de Baile Renaissance puede ser alcanzado más directamente dando vuelta a la izquierda al (norte) en la tapa de la escalera móvil y caminando a la derecha alrededor del círculo interno hasta que pueda dar vuelta a la izquierda o norte. En este Puente, intersectará el círculo externo descrito arriba. Continúe derecho a través de un área alfombrada abierta en el salón de baile.

2. Muévase hacia atrás a la pared redondeada. Si da vuelta a su izquierda, hará la revolución a la izquierda alrededor de la mitad sureña del círculo. Todos los salones de reunión estarán a su derecha. Estos salones se nombran por los pintores: DaVinci, Greco, Michelangelo, Monet, Renoir, y Raphael.

Acceso del quinto piso por la escalera móvil: El quinto piso tiene solamente un círculo interno, aunque es más grande que el círculo interno en el cuarto piso. Al moverse a la derecha, encontrará los salones en orden del A-B en la mitad este del círculo, y en la mitad del oeste, están en orden del B-A.

Del lobby del hotel, o del cuarto piso, lleve la escalera móvil al quinto piso. En la tapa de la escalera móvil está de cara al este. Si da vuelta a la izquierda para localizar salones, usted buscará los pequeños puentes a su izquierda. Los salones están en el orden siguiente, a la derecha, comenzando en el Extremo Oeste del pasillo del elevador: Duluth B y A, salón de baile Mackinac, Joliet A y B, Marquette A y B, al (extremo oriental del pasillo del elevador) LaSalle A y B, Cadillac A y B, Servicios del Banquete, Richard B y A, y Brule B y A. Los marcadores en Braille y en inprenta están situados en las intersecciones del pasillo circular y los puentes, cerca de cuatro pies del piso. Todos los salones tienen estos marcadores excepto el Salón de Baile Mackinac, que tiene un puente alrededor de dos veces más ancho que los otros puentes en este piso. Los baños en el quinto piso están situados en el extremo norte del puente, momentos antes de entrar en el Salón de Baile Mackinac.

Localización de la corte de alimento, nivel A: En el lobby del hotel, pase al este sobre el puente, y, cuando se ensancha, dé vuelta a la derecha, y alrededor del círculo (a la izquierda a lo largo de la derecha del círculo) a las puertas de cristal. Ésta es la entrada al Restaurante Coach Insignia. Dé vuelta a la derecha y después vaya a la derecha, (usted está circundando alrededor en la parte posterior de esta pequeña área). Permanezca a la derecha y localice la escalera móvil descendiente. En la parte inferior, estará en la segunda planta. Vaya a la derecha cerca de cuarenta pies y encuentre otra escalera móvil descendiente. En la parte inferior, estará en la primera planta. La escalera móvil siguiente lo llevará al Nivel A, donde se localiza la corte de alimento. Estas escaleras móviles son cercanas juntas. Diríjase hacia el centro del edificio, y se incorporará a un círculo, que, cuando está seguido a la derecha o a la izquierda, lo llevará a la corte de alimento. En fecha de marzo, éstos eran los proveedores situados en la corte de alimento: ¡Arby's, Burger King, Coney Town, Fish City, Gyroland, HotPOP!, ¡McMcDonald, Salsarita’s, Fresh Cantina, Subway, That Sandwich Place, Venice Italian Market, y Zoup!

Acceso a la corte de alimento, Nivel A del elevador: Vaya al lobby del hotel, lleve el elevador abajo al Nivel del Motor Lobby. Al salir del elevador, dé vuelta a la derecha y continúe hasta que localice puertas de cristal con madera-revestida. Pase a través de las puertas y suba una rampa alfombrada hasta que nivele, entonces dé vuelta a la izquierda. Continúe a la derecha alrededor de esta área circular, cerca de 150 pies, hasta que oiga las escaleras móviles a la izquierda. Continúe más allá de las escaleras móviles. Permanezca a la izquierda hasta que pueda dar vuelta a la izquierda e ir abajo de una rampa. Continúe permaneciendo a la izquierda (cerca de treinta pies) y localice una pared de cristal. Mantenga la pared de cristal a su izquierda, y circundará al revés a la derecha a una apertura. El elevador está situado en esta área, que es cerca de quince pies de diámetro. Se abrirá muy cerca de McDonald en la corte de alimento.

Acceso al Movedor de la Gente: Greektown está de diez a quince minutos lejos. El tren corre a la derecha a esta destinación. Vaya al lobby del hotel. Lleve el elevador abajo al nivel del Motor Lobby. Al salir del elevador, dé vuelta a la derecha y continúe caminando hasta que localice las puertas de cristal con madera-revestida. Pase a través de las puertas y suba una rampa alfombrada hasta que nivele, entonces, dé vuelta a la izquierda. Continúe a la derecha alrededor de esta área circular, cerca de 150 pies, hasta que oiga las escaleras móviles a la izquierda. Encuentre y vaya abajo del tramo corto de escaleras a la izquierda. Pasará las escaleras móviles que oyó antes de comenzar a bajar las escaleras, (éstas van abajo al nivel inferior). En la parte inferior de los peldaños, continúe hacia adelante hasta que oiga las escaleras móviles, que lo llevarán hasta el nivel siguiente. Usted estará cerca de la droguería de CVS. Encuentre CVS y cerciórese de que está a su derecha. Permanezca a la derecha y vaya al vestíbulo, un poco más de cincuenta pies. Pase a través de las puertas de cristal. Las fichas se pueden comprar en una máquina cerca de diez pies dentro de la entrada al área (ligeramente a la derecha). Un dólar le conseguirá dos fichas, buenas para sus viajes de ida y de vuelta. Me dijeron que puedo también utilizar el cambio exacto o pagar con un dólar en el tren y conseguir una ficha para la vuelta, pero esto no se ha confirmado.

Ahí está. Antes del 9 de julio lo sabrá y estará preparado. Pero si lee este artículo varias veces entre hoy y la convención, le sorprenderá cuánto le ayudará a captar los planes del piso de los varios niveles. Buena suerte; nos vemos en órbita.
