División de la Federación Nacional de Ciegos
Extravaganza de Deportes y Recreo

Viernes 3 de Julio, hasta el lunes 6 de julio del 2009

DISPENSA DEL DERECHO LEGAL EN LA RESPONSABILIDAD DE RIESGO 
Todos los participantes deben firmar una renuncia de entabla de demanda abajo, para participar en el acontecimiento de la División de Deportes y Recreo de la Federación Nacional de Ciegos, (NFB, por sus siglas en Inglés).

RECONOZCO QUE FIRMANDO ESTE DOCUMENTO, ESTOY DISPENSANDO DE RESPONSABILIDAD A LA DIVISIÓN DE DEPORTES Y RECREO, A SUS MIEMBROS, Y OFICIALES, A LA FEDERACIÓN NACIONAL DE CIEGOS, A SU JUNTA DIRECTIVA, Y OFICIALES, PERSONAL, MIEMBROS, Y VOLUNTARIOS. ESTE DISPENSADOR ES UN CONTRATO CON CONSECUENCIAS LEGALES, Y LO HE LEÍDO CUIDADOSAMENTE ANTES DE FIRMAR.

Reconozco que la natación, yudo, y el remar, pueden ser deportes peligrosos, y me doy cuenta, plenamente, de los peligros de participar en tales actividades. ASUMO COMPLETAMENTE LOS RIESGOS ASOCIADOS A TAL PARTICIPACIÓN.

En consideración de tener la oportunidad de participar en la División de Deportes y Recreo

Extravaganza de los Deportes a partir del 3 de julio hasta el 6 de julio del 2009, RENUNCIO, DISPENSO, CONSIDERANDO INOFENSIVO, PROMETO NO ENTABLAR UNA DEMANDA, ni PEDIR INDEMNIZACIÓN a la División de Deportes y Recreo, de la Federación Nacional de Ciegos, su junta directiva, sus miembros, los oficiales, el personal, los líderes o los anfitriones de la actividad, los voluntarios, las personas y las entidades del apoyo, y el resto de personas y de las entidades (incluyendo Courtyard por Marriott, el hotel Céntrico de Detroit) asociado con este acontecimiento (colectivamente las “dispensas de los partidos") de cualesquiera y todos los derechos y demandas incluyendo las demandas que se presenten de propia negligencia de las dispensas de los partidos, o de conducta intencional, que tengo o cuál puede de aquí en adelante acrecentar para mí, y de cualesquiera y todos los daños con respecto a los cuales puedan ser sostenidos por mí directamente o indirectamente, en conección con, o en surgimiento de mi participación en la División de Deportes y Recreo

Extravaganza de Deportes a partir del 3 de julio hasta el 6 de julio del 2009.

Entiendo, y convengo que las situaciones pueden presentarse durante una actividad que pueda estar más allá del control inmediato de los líderes, de los organizadores, del personal, de los voluntarios o de las personas de apoyo. Usaré el acolchado apropiado, el casco, y cualquier otro equipo protector que satisfaga los requisitos de seguridad dispuestos por los líderes o los anfitriones de la actividad. Convengo que si yo, o mis sucesores afirman mi demanda en violación de este acuerdo, el partido afirmativo será obligado para los costos (cuotas legales incluídas) contraídas por el otro partido o partidos en la defensa de la demanda.
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