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Orientación de la Convención, 2009
por Daniel B. Frye
A pesar del descenso económico de Norte América, ningún sentido del abatimiento nacional era evidente durante la convención nacional de la Federación del 2009 en Detroit, Michigan. Una elevación en figuras del registro de la convención sobre aquellas del 2008 desafió la tendencia para las reuniones del alcance nacional en los Estados Unidos. Entre aquellos que asistieron a esta convención habían sesenta y ocho personas que recibieron becas de la convención del Fondo de Jernigan para los delegados nuevos.

Los miembros entusiásticos de nuestro afiliado anfitrión de Michigan se uniéron al personal excelente del Detroit Marriott® en el Renaissance Center, nuestra sede de la convención en el hotel, que saludó a los delegados de la convención con el calor y el fervor de aquellos anciosos de beneficiarse de una recuperación económica que incluía los ingresos de nuestra convención, y de una dedicación a la comercialización de Detroit cómo destinación chispeante de una convención.

"Nueva" era la identificación de la convención 2009. Nuevo era nuestro horario acortado, que agregó un sentido palpable de la energía a la convención entera puesto que no se omitió ningunos artículos del programa o actividades importantes de años pasados, y las ideas frescas y los acontecimientos adicionales eran ofrecidos. En estílo típico de la federación, los delegados comenzaron temprano, terminaron más tarde, y llenaron sus días con un arsenal creciente de opciones que se han convertido en un sello de las convenciones de la Federación. Nueva era nuestra diseñada sede creativa del hotel puesto que había sido remodelada substancialmente desde nuestra convención pasada en Detroit en 1994. Constante con la visión del arquitecto de esta instalación circular, una nueva sorpresa acechába alrededor de cada torcedura y vuelta en el hotel. Pero la Embajadora del Comité, la Directora Angela Wolf, su equipo de embajadores amistosos, y las decenas de voluntarios de la UPS estaban estratégicamente colocados a través del complejo de la convención para asegurarse de que estas sorpresas agradables no causaran confusión. Nuevo era el mismo Detroit para muchos Federacionistas, jactándose de una selección grande de restaurantes y lugares en donde comer, atracciones culturales, e historia local. La hermosa, peatonalmente-amistosa RiverWalk de Detroit, (cuya parte podía ser alcanzada desde solamente fuera del GM Renaissance Center) es un paseo de 5.5 millas a lo largo del Río Detroit que funciona del Puente Ambassador a la Isla Belle. A través de la semana, Federacionistas probaron el helado de los puestos que estában a lo largo del RiverWalk, y disfrutaron de dar un paseo a lo largo de esta ruta escénica entre las reuniones y durante las tardes templadas del temprano-Julio.

También nuevo en la convención de este año era nuestro Dólar de Plata Bicentenario 2009 de Luis Braille, que el Congreso requirió que la Casa de la Moneda de los Estados Unidos adoptára para ayudar a la Federación Nacional de Ciegos a fín de promover la instrucción de Braille a través de Norte América. Además de las monedas que estaban en venta en el Mercado de la Independencia en nuestro salón de expositores, los delegados de la convención escucharon regularmente acerca de ellas, y podían comprarlas en una mesa especial en el Salón de Baile Renaissance durante sesiones generales. El Presidente Maurer presentó un Dólar de Plata Bicentenario de Luis Braille a la mayor parte de nuestra convención en la plataforma, a los oradores, y a los delegados de la convención que al azar las ganaron cómo premios de entrada a través de la semana. La convención nacional, 2009, de la Federación era una celebración gloriosa del dos centésimo cumpleaños de Luis Braille, y un tributo al valor del Braille en las vidas de la gente ciega en Norte América y en todo el mundo.

[LEYENDA DE LA FOTO: Los manifestantes disfrutan del clima perfecto mientras que dan un paseo a lo largo del RiverWalk en su camino a la reunión multitudinal.]

Incluso nuestra tercera anual Marcha por la Independencia, Una Caminata por la Oportunidad, ofreció nuevo empuje este año. En la mañana del lunes, 6 de julio, el Presidente y la señora Maurer, Mary Ellen Jernigan, Directora de la organización de la convención y de actividades, Kevan Worley, director del Fondo de la Imaginación, Fred Wurtzel, Ppresidente de la Federación Nacional de Ciegos de Michigan, dignatarios locales, y los treinta miembros bulliciosos en la clase de la beca de la Federación de 2009, encabezaron sobre más de mil Federacionistas y amigos en la ruta 5K, caminando de cerca al RiverWalk de Detroit, a la Plaza Rivard, sitio de nuestra reunión multitudinal tan solo cuadras lejos del hotel. La proximidad de la reunión multitudinal permitió a organizadores de la marcha, por primera vez, incorporar una mini-marcha para acomodar a aquellos no capaces de caminar la ruta entera. El presidente Maurer, Dave Bing, alcalde de Detroit y estrella de baloncesto anterior de los pistones de Detroit, y otros invitados se dirigieron a la asamblea. La foto disceminada encabeza esta edición en informes más adelante sobre la reunión multitudinal en la marcha de este año.

Twitter, un fenómeno social relativamente reciente establecido en una red, agregó una nueva dimensión para aquellos interesados en obrar recíprocamente con otros en la convención, mientras que ofrecían a algunos no capaces de estar en Detroit una oportunidad de seguir recortes de actividades de los Parloteadores Twitterers, individuales en la convención. Mark Riccobono, director ejecutivo del Instituto Jernigan de la Federación, y un ávido Parloteador Twitterer, organizó un parloteo de tweet (una reunión en-persona de la gente que asistía al mismo acontecimiento utilizando Twitter) para la tarde del viernes, 3 de julio, en el Volt, el bar del lobby en el Marriott. Este acontecimiento tuvo tanto éxito que tuvo que ser dividido en dos reuniones de circulación grandes dentro del bar. Utilizando una Etiqueta de Twitter (una frase de identificación uniforme asociada a un acontecimiento particular), pudímos determinar que los usuarios generaron por lo menos 299 parloteos de tweets individuales sobre asuntos específicos de la convención a través de la semana. Aunque esta medida, es absolutamente conservadora puesto que su exactitud está dependiente en la gente que utiliza la etiqueta official, 2009, de la Federación, para Twitter.

Este año difundimos otra vez las sesiones generales y el banquete en vivo en el Internet para el beneficio de aquellos no capaces de unírse a nosotros en Detroit. En la tarde del 7 de julio, enseguida después de la llamada de la lista de honor estatal concluida, el Presidente Maurer pidió que los delegados saludaran a los juvilados Barbara y Brad Loos, líderes por largo tiempo de nuestro afiliado de Nebraska que no pudieron asistir a la convención de este año debido a que  Brad se recuperaba de su último tratamiento de quimioterapia. Tocado por este saludo colectivo de alta tecnología, Barbara Loos ha escrito un informe poderoso sobre sus impresiones de asistir a la convención en el Internet, que aparece en otra parte de esta edición.

Los relatos de Barbara y Brad, junto con narrativas de varios otros Federacionistas, ofrecen una razón de peso para continuar la cubierta de las convenciones de la Federación en el Internet en los próximos años.

[LEYENDA DE LA FOTO: Los compradores en el Salón de los Expositores se reunieron en la mesa del GW Micro a fín de  obtener práctica en el nuevo BookSense.]

Las convenciones nacionales de la Federación sirven regularmente cómo primera exhibición a la tecnología asistiva para los ciegos. El zumbido de la convención este año era el GW Micro BookSense, un nuevo lector digital, y competidor del lector vencedor Victor Reader Stream. Otra descripción del BookSense aparecerá en otra parte de esta edición. Curtis Chong, Presidente de Informática en la Federación, y director del Comité de la Federación sobre la Investigación y el Desarrollo, también nos contó que los entusiastas de la tecnología asistiva dedicaron tiempo en la convención, a la discusión y la experimentación con el iPhone 3GS, el teléfono móvil de Apple que incorpora la Voz Superpuesta, (programa  informático parlante de Apple) en cada unidad. Apple ha desarrollado la primera versión de uso que fabrica una pantalla táctil que es no visualmente accesible. Según el Presidente Chong, cuándo el software de la Voz Superpuesta se gira en el iPhone 3GS, "La interfaz utilizadora con el teléfono cambia totalmente, y todas las aplicaciones incorporadas (y muchas aplicaciones gratuítas que se pueden descargar del almacén de aplicaciones de Apple) se pueden funcionar sin visión." Ningún veredicto justo se puede publicar sobre la eficacia del iPhone 3GS en esta etapa, pero algunos delegados de la convención tienen causa para el optimismo sobre este producto principal, accessible, corriente. El personal de nuestro Centro Internacional de Braille y Tecnología, presentó seminarios sobre la productividad móvil en los teléfonos celulares, creando libros de DAISY desde el escritorio de un ordenador. características de Web 2.0 con software de acceso a la pantalla, e información sobre soluciones menos conocidas en el acceso de software de la pantalla, así cómo nuestro equipo de la Federación ofreció instrucción de prácticas sobre el servicio de periódico, NFB-NEWSLINE®, en nuestras nuevas iniciativas del acceso al periódico en la nueva habitación de NFB-NEWSLINE a través de la convención.

Por primera vez cómo nunca antes, los padres de niños ciegos y los profesionales en la educación y la rehabilitación de la ceguera presentaron conjuntamente un seminario para padres y profesionales. Patrocinado por la Organización Nacional de Padres de Niños Ciegos (NOPBC), la Asociación Nacional de Ciegos Profesionales de la Rehabilitación (NABRP), el Desarrollo Profesional y El Instituto de Investigación sobre la Ceguera en la Universidad de Louisiana Tech (PDRIB), y la Junta Directiva  Nacional Profesional de Certificación sobre la Ceguera (NBPCB), esta larga conferencia de todo el día combinó presentaciones y estudios divididos de interés a los padres de niños ciegos, y los profesionales de la educación y de la rehabilitación sobre la ceguera. Esta colaboración permitió que estos afiliados distintos discutieran aplicaciones de interés común en sesiones cara a cara. Aunque tal colaboración parece como una idea obvia, ésta era la primera vez que estos padres y los grupos profesionales han conducido un seminario conjunto de todo el día en la convención.

[LEYENDA DE LA FOTO: El Presidente Maurer se sienta para hablar con los niños acerca de la ceguera.]

Después de que los voceros de cada organización de patrocinio saludaron a los participantes de “El Futuro es Nuestro y de Ellos", el Presidente Maurer de la Federación, continuó su tradición de invitar a los niños en la audiencia a que se presentáran para una conversación sobre la ceguera y cualquier otra cosa que estaba en sus mentes. Aquellos presentes para este seminario se sintieron conmovidos por las observaciones de June Maurer, madre del Presidente Maurer, que contó las anécdotas caseras sobre educar a su hijo, y discutió sus decisiones sobre su ceguera siendo entonces informada en aquel momento por nada más excepto el buen sentido común, la esperanza, la determinación, y el cariño.
[LEYENDA DE LA FOTO: June Maurer se dirige al seminario.]

El Primer Vice Presidente de la Federación, Fredric Schroeder, terminó el programa de la mañana con un discurso principal que resonó con los padres de familia y los profesionales igualmente. El equilibrio de este primer acontecimiento incluyó un almuerzo para premiar a los profesionales de la rehabilitación, a los estudios numerosos, y una recepción de la tarde para que los padres de familia y los profesionales repasaran el asunto del día. La Organización Nacional de Padres de Niños Ciegos, cómo de costumbre, llevó a cabo otros seminarios de padres de familia relacionados, estudios, y actividades a través de la semana en la convención. Otra vez este año una Pista de la Juventud para los estudiantes ciegos desde trece años y más, organizada y ejecutada en gran parte por el Departamento de Educación del Instituto Jernigan de la Federación, complementó la programación de la Organización Nacional de Padres de Niños Ciegos.

[LEYENDA DE LA FOTO: Joe Shaw da instrucciones a un adolescente en la bella arte de hacer crujidos correctamente.]

Nuestro Departamento de la Acción del Afiliado inauguró otro programa más nuevo de desarrollo de membrecía durante la convención de este año. En consulta con los presidentes de los afiliados, el Programa de Liderazgo de la Universidad invitó a veintiocho estudiantes postsecundarios prometedores para asistir a la convención en Detroit. Estos estudiantes obraron recíprocamente con los guías y consejeros, y asistieron a varias orientaciones de las sesiones del aprendizaje auspiciado por la Acción del Afiliado apuntando a esta comunidad. Después de regresar a la casa, Jacob King, participante en el programa de Ohio, escribió para decir:

La convención tenía tantos puntos elevados para mí. Por fín conocí a J.W., el presidente del afiliado de Ohio. Estamos planeando encontrarnos aquí en Ohio pronto para discutir las maneras en las cuales puede ser que esté más involucrado en la organización estatal. El Seminario de Washington suena interesante, y desearía cualquier información sobre eso cuando esté disponible. El seminario de estudiantes y el salón de expositores me ofrecieron mucha información sobre lo que necesitaré para tener éxito en mi programa de liscenciatura de master. Por último, disfruté de verdad de la ocasión de conectar con tanta gente ciega y de visión deteriorada. Conocer gente que comparte experiencias que tienen en común conmigo ha sido todo un acontesimiento  raro en mi vida. Cómo fué de maravilloso hablar, tener compañeros de cuarto, viajar, entrenar, y sí, incluso brindar con mis compañeros Federacionistas.

El Departamento de la Acción del Afiliado también ofreció su gama completa de programas de cultivación de membrecía a través de la convención. El Programa de Liderazgo de Padres de Familia, manejado en colaboración con la Organización de Padres de Niños Ciegos. El Programa de Beca de los Alumnos. El seminario llamado, De Nuevo a los Fundamentos. El seminario en Español. y varias sesiones de grupos específicos atrajeron a participantes toda la semana. La sesión de orientación especial para los novatos, por primera vez delegados de la convención, fué celebrada en la habitación de La Acción del Afiliado, facilitando para todos la actividad frenética que es la convención nacional.

Nuevos a la ceguera, y a la Federación eran dos miembros del servicio del Ejército de Estados Unidos que perdieron recientemente su vista en el servicio activo en Iraq. El Sargento Principal Jeffrey Mittman participó activamente en la convención la semana entera. El Capitán Iván Castro se unió a los Federacionistas temprano en la convención y permaneció en la reunión multitudinal de la Marcha por la Independencia en la mañana del lunes. Ellos inspiraron a los delegados con celo patriótico, sabiendo que varios héroes Norte Americanos estaban en medio de nosotros, y ambos soldados fueron beneficiados por una introducción al curso intensivo sobre la ceguera, y sobre la Federación.

[LEYENDA DE LA FOTO: El Capitán Iván Castro habla de la tecnología con Mike May mientras que su esposa escucha.]

Además de las cosas que eran nuevas durante esta convención, Federacionistas restablecieron su orientación encontrando consuelo en algunas de nuestras tradiciones también mantenidas. Cómo de costumbre, el primer acontecimiento de la convención era un seminario del estado de preparación de la emergencia para operadores de Radio-Aficionados en la mañana del viernes. Para el segundo día, todas las facetas de las operaciones de la convención estaban en servicio. La inscripción de la convención se abrió con asunto enérgico momentos antes de 9:00 am. Los 1.996 Federacionistas que se preinscribieron para la convención podían pasar por el cuadrado de preinscripción, recoger sus paquetes ya montados con las etiquetas conocidas y comprar por anticipado boletos del banquete, y seguir su camino. Durante su reunión anual en la tarde del sábado, 4 de julio, el comité de proyectos de ley, consideró once proyectos de ley, y recomendó “que pasáran." Un informe detallado sobre los proyectos de ley adoptados durante la convención aparece en otra parte de esta edición.

[LEYENDA DE LA FOTO: Harold Wenning se sienta en el asiento de los conductores del Ford, 1929, en la demostración clásica del automóvil y de la motocicleta, auspiciado por la División de los COCHES.]

A través de la convención, actividades fuera de las sesiones de la convención formal abundaron. Un número récord de Federacionistas era educado y entretenido en el duodécimo simulacro anual, donde los abogados de la Federación presentaron los esquemas de un caso de custodia de un niño, en el cual, la pregunta legal principal era si la gente ciega podía criar competentemente a los niños. Los vendedores de una gran variedad de compañías asistivas de la tecnología promovieron sus productos en estudios programados. El Personal del Instituto Jernigan de la Federación destacó los programas del Instituto, y las iniciativas durante varias sesiones informativas. Una variedad de reuniones y de acontecimientos que se centraban en el Braille se llevaron a cabo, incluyendo la examinación de la administración de la Certificación Nacional en el Braille Literario, estudios en la determinación de la necesidad del estudiante a la instrucción de Braille, el Mercadillo tradicional del Libro en Braille, el Carnaval de Braille, y sesiones para que los Federacionistas aprendieran sobre la comercialización de nuestra moneda de Luis Braille.

Varias divisiones y comités, incluyendo la Asociación Nacional de Estudiantes Ciegos, celebrando su 42ª cumpleaños cómo entidad de la federación este año, se reunió para dirigir sus asuntos acostumbrados. Las convenciones nacionales prueban siempre ser un foro excelente para administrar encuestas de estudios, evaluaciones, y grupos principales sobre asuntos relacionados con la ceguera fuera del horario formal de la convención. Este año, la Autoridad del Braille de Norteamérica, (BANA), pidió a los Federacionistas ayudar a evaluar el Sistema Uniforme experimental del Braille de Nemeth (NUBS). Un investigador de la Universidad de Texas Tech condujo estudios en los métodos eficaces de comercialización para los consumidores ciegos, y un grupo de enfoque sobre la moneda accesible fué llevado a cabo. La noche del viernes, Federacionistas anciosos de relajarse de las rápidas actividades de la preconvención en el fín de semana, fueron invitados a cantar en la noche anual del Karaoke de Blind Incorporated, y así renovar contacto con viejos conocidos, mientras que el lunes, Nine, una banda de nueve, tocó una selección diversa de música en el baile de hospitalidad de la Federación de Michigan.

[DESCRIPCIÓN DE LA FOTO: Una pareja baila enérgicamente.]

[LEYENDA DE LA FOTO: Vickie Trammel y Brian Sumner están disfrutando obviamente del baile.]

La junta directiva de la Federación llevó a cabo su reunión de la convención abierta tradicional la mañana del domingo, 5 de julio. El Presidente Maurer pidió un momento de silencio a fín de reconocer a Federacionistas que han muerto desde la convención del 2008. Durante este año pasado varios miembros bien conocidos han muerto, incluyendo Dick Edlund, tesorero anterior de la Federación; Michael Seay, presidente de la Federación Nacional de Ciegos de Tennessee; y Paul Kay, y Harold Snider, presidentes pasados de la Federación Nacional de Ciegos del Distrito de Columbia. Este tributo también honró al resto de los Federacionistas que han muerto durante el año pasado. Los delegados entonces se reunieron para recitar los compromisos de lealtad Americana, y de la Federación.

El Presidente Maurer entonces dio vuelta a las elecciones. Anunció que los oficiales mantenidos para el 2009 eran, Marc Maurer, presidente (Maryland); Fredric Schroeder, primer vice presidente, (Virginia); Ron Brown, Segundo vice presidente (Indiana); Gary Wunder, secretario (Missouri); PAM Allen, tesorera (Louisiana);  Amy Buresh (Nebraska); Patti Chang (Illinois); John Fritz (Wisconsin); Carl Jacobsen (Nueva York); y Alpidio Rolón (Puerto Rico). El Presidente Maurer anunció que Sam Gleese de Mississippi, elegido a la junta directiva nacional en el 2008, renunció de su posición el otoño pasado, así que sería necesario llenar el año que permanece en este término no vencido.
El resto de las posiciones de la junta directiva estarían para la elección.

Fred Wurtzel, presidente del afiliado de Michigan, le dió la bienvenida a todos a Detroit. Presentó al Presidente Maurer y a la señora Jernigan con la atracción de los bolsos de regalo ofreciendo productos hechos en Michigan.

El Presidente Maurer reflejó que convenciones anteriores de Detroit fueron en 1994 y 1962. Reconoció a Donald Capps (ahora jubilado), primer vice presidente anterior de la Federación, y miembro en la junta directiva que ha servido por más largo tiempo en la organización, a compartir sus recuerdos de la convención de 1962 de Detroit. Todos los presentes felicitaron al Doctor Capps que asistía a su 54ª convención consecutiva.

La Señora Jernigan, directora de la organización de la convención y de actividades, resumió a la audiencia sobre la logística de la convención. Después de observar que la convención funcionaba sin problemas, ella aconsejó a los delegados que más gente estába inscrita para la convención, de lo que había sillas disponibles en el salón de baile, pero caracterizó esto cómo un desafío alentador que podía ser resuelto con flexibilidad y esfuerzo.

El Presidente Maurer informó que las convenciones del 2010 y 2012 de la Federación estarán otra vez en el Anatole Hilton en Dallas, Tejas. Las tarifas de la habitación para la convención 2010 son $62 para simples , y dobles, $68 para los triples y los cuádruples. Los planes todavía no se han concluido para la convención 2011.

Kevan Worley, director del Fondo de la Imaginación, resumió a la junta directiva y a la audiencia sobre la logística de la tercera anual Marcha por la Independencia, Una Caminata por la Oportunidad. Energizó a los delegados acerca de los planes de las 6:45 de la mañana, a fín de comenzar este año la caminata de 5K. Considerando el Fondo de la Imaginación en conjunto, Kevan dijo a todos los presentes que, desde su inicio hace cinco años, casi dos millones de dólares han sido recolectados para la Federación. Él reconoció a Joe Ruffalo, miembro de la junta directiva nacional, y presidente de la Federación Nacional de Ciegos de Nueva Jersey, cómo el Imaginador del Año 2009, enn reconocimiento de alguien que demuestra espíritu y dedicación al promover los intereses de la Federación a través de recolectar dólares para el Fondo de la Imaginación cómo parte de la Marcha por la Independencia. Al término del informe de Kevan, el Presidente Maurer, le agradeció públicamente por sus años de servicio cómo director del Fondo de la Imaginación, y anunció que le iba a dar a Kevan una nueva asignación de recolecta de fondos, a fín de trabajar para generar ingresos para la Federación a través de patrimonios, legados, y fondos fiduciarios. El Presidente Maurer prometió que pronto anunciaría un nuevo director del Fondo de la Imaginación a encabezar nuestra campaña para el próximo año.

El Doctor David Ticchi, director del comité de Premios para el Educador Ciego del año, presentó el Premio del Educador Ciego del Año 2009, al Doctor William Henderson, director de la nuevamente nombrada, e inclusiva Escuela Primaria William Henderson en Boston, Massachusetts. El texto completo de esta presentación aparece en otra parte de esta edición.

Joyce Scanlan, directora del comité de Premios para el educador Distinguido de los Niños Ciegos, tomó la plataforma para presentar el premio de este año a Annee Hartzel, una profesora de los ciegos en las Escuelas de Yakima Valley en el Estado de Washington. El texto completo de esta presentación aparece en otra parte de esta edición.

Los varios líderes de la Federación hicieron avisos importantes a través de la mañana. Sandy Halverson, directora del comité SUN, puso al día a la junta directiva, y a la membrecía sobre el estado de las Acciones Ilimitadas, Shares Unlimited, en el programa de la Federación.

El Primer Vice Presidente, Fredric Schroeder, de la Federación, en su capacidad como director de la Campaña, Los Lectores de Braille son Líderes, (BRL), discutió los objetivos de la recolecta de fondos del programa del Dólar de Plata Bicentenario de Luis Braille, 2009, y promovió la disponibilidad de la moneda durante la convención. Scott LaBarre, director del comité en el Plan del Cheque Preautorizado, (PAC), dio una actualización sobre este programa de generación de ingresos. Él desafió a los afiliados, y a las divisiones a alistar a nuevos miembros, e impulsó a los participantes existentes a aumentar sus contribuciones durante la convención en búsqueda del codiciado Chamarilero, Pac Rat, y Premios de la Mula de Carga, PAC Muel que se concedieron al final de la convención. James Gashel, en su papél con knfb Reading Technology Inc., promovió el Lector Móvil de la Federación, knfb Reader Mobile, a los delegados de la convención. Finalmente, Tami Jones informó sobre el Fondo de tenBroek, y el fondo de la venta elegante del elefante este año en la convención. Ella promovió una rifa en la convención, (nueva este año), por $200 de dinero para gastos, y un viaje para que dos se hospéden en el centro para Ciegos, National Center for the Blind, hasta tres noches.
[LEYENDA DE LA FOTO: Isaac Lidsky se dirige a la audiencia en la reunión de la Junta Directiva.]

Teniendo puesto su sombrero de abogado, Scott LaBarre presentó a Isaac J. Lidsky, el primer actuario judicial ciego en la nación, a servir en la Corte Suprema de los Estados Unidos, trabajando para las magistradas Sandra Day O'Connor, y Ruth Bader Ginsburg.
El Señor Lidsky atribuyó su adelanto a los pasillos de la Corte Suprema, a la labor ardua, y a los esfuerzos de esos abogados ciegos que con éxito han practicado antes que él. La suya ha sido una carrera interesante puesto que durante su niñez él era un actor, desempeñando el papél de Weasel en la cadena de televisión nacional NBC en el programa Saved by the Bell.

Mary Willows, Presidente de la Federación Nacional de Ciegos de California entonces se acercó al escenario para hacer un regalo especial al Presidente Maurer. Le presentó uno de los primeros bastones del fundador de la Federación, el Doctor Jacobus tenBroek, que su esposa Hazel tenBroek, le dio durante los años de los 70. La Presidente Willows describió el bastón cómo de treinta y nueve pulgadas de alto, hecho de madera, con una manija torcida, y una punta roja. Ella explicó que, cerca de ocho pulgadas de la punta del bastón, está masticado bastante, un comentario tangible en el uso vigoroso de este por el Doctor tenBroek. El Presidente Maurer se comprometió a dar a esta pieza de objeto del recuerdo de tenBroek, un lugar honrado en la Biblioteca Conmemorativa de Jacobus tenBroek en el Instituto Jernigan de la Federación.

A este punto, Anil Lewis, presidente de la Federación de Georgia, miembro de la junta directiva de la Federación, y director nacional del comité de la beca, pidió que los miembros en la clase de la beca del 2009, vinieran a la plataforma, donde los presentó. Sus comentarios aparecen en otra parte de esta edición cómo parte de un informe detallado de nuestro programa de la beca. Puesto que ningún otro asunto fué traído a la junta directiva, la reunión fué cerrada.

El equilibrio del domingo ofreció a los asistentes de la convención una amplia gama de reuniones de divisiones y de comités, seminarios, estudios, recepciones, y producciones teatráles. La comedia de Jerry Whittle de este año, A Veces la Verdad Rechaza, fué realizada cómo de costumbre por los Actores del Centro de Louisiana, compuesto de estudiantes y alumnos del centro para ciegos, Louisiana Center for the Blind. Todos los procedimientos de las dos interpretaciones fueron utilizados para apoyar programas de verano del centro para los niños ciegos.

La apertura de las sesiones plenarias de la convención del lunes por la mañana, fué la culminación de nuestra tercera anual 5K Marcha por la Independencia. Vigorizados por un paseo agradable a lo largo de Detroit RiverWalk, e inspirados por los discursos de la reunión multitudinal, delegados de la convención se reunieron en el Salón de Baile Renaissance para las ceremonias de inauguración de la convención 2009. Campanas de la libertad, extensamente circuladas a los delegados a través de la convención de este año, tocaron mientras que el Presidente Maurer utilizaba el martillo para la llamada general a la primera sesión general. El afiliado de Maryland, reclamó la bandera de la atención este año, anunciando orgullosamente que 237 personas de Maryland estában presentes, e inscritas en Detroit durante la apertura de la sesión.

[LEYENDA DE LA FOTO: Fred Wurtzel, presidente de LA Federación de Michigan, se dirige a los delegados de la convención.]

Fred Wurtzel, presidente del afiliado, y anfitrión, le dio la bienvenida a todos a Michigan. A impulsión de Fred, "NFB en la D", se convirtió en el grito de la semana en la reunión multitudinal.

Después de entretener a los delegados de la convención con curiosidades sobre la papa frita de Michigan, y las industrias de la cereza, y después de  reconocer el papél de aquellos de Michigan en ayudar a la convención a funcionar sin problemas, él introdujo a Federacionistas de Michigan Mike Powell y su combinado para tocar algunos sonidos de Motown clásico.

[LEYENDA DE LA FOTO: Los miembros de la Guardia Nacional exponen los colores.]

De acuerdo con la costumbre reciente de la Federación, delegados de la convención estában reunidos en una celebración nacional de la libertad, y en una breve ceremonia, reconocieron a los veteranos, y el personal de servicio activo entre nuestro número.

El personal de servicio activo de la Guardia Nacional de Huron Valley fué introducido para llamar la cadencia y para exponer los colores. El maestro de ceremonias entonces reconoció la presencia de Robert Crawford de Ohio, uno de los últimos restantes aviadores de Tuskegee. Veintisiete miembros anteriores activos representantes de todas las divisiones militares respondieron a la invitación de ser reconocidos al pie del escenario. Se invitó a cada persona a que dijera su nombre, estado de residencia, y división de servicio. A todos se les fué dada una bandera Americana táctil producida por National Braille Press. El resto de la mañana fué dedicada a la lista de estados. Además de anunciar al delegado de cada afiliado, los representantes hicieron una variedad de anuncios y comentarios. Aquí está una muestra de la información que aprendimos durante la mañana:

Nuestros afiliados de Carolina del Norte y de Oregon anunciaron que combatieron y ganaron victorias de abogacía durante el año pasado. Gary Ray, presidente de la Federación de Carolina del Norte, explicó que su afiliado se opuso a las tentativas legislativas estatales de cerrar su escuela residencial para los ciegos, y la eliminación de la financiación para el servicio de periódico, NFB-NEWSLINE. Art Stevenson, presidente de la Federación de Oregon, informó que el afiliado protegió la existencia de la comisión para ciegos, Oregon Commission for the Blind, y preservó la prioridad estatal-concedida a los vendedores ciegos a fín de  funcionar concesiones en las universidades  de la comunidad, auspiciadas por el estado.

El Miembro de la Junta Directiva Nacional, y presidente de la Federación de Nueva York, Carl Jacobsen, informó que la asociación Judía para ciegos, Jewish Guild for the Blind, sede establecida en su estado, convino trabajar con nosotros en producir un vidéo para reflejar una vista constructiva de la ceguera. Nuestro afiliado de Ohio ganó el premio este año por traer por primera vez el número más grande de delegados nuevos a la convención de Detroit. J.W. Smith, presidente de la Federación de Ohio, anunció que por lo menos treinta y tres nuevos Federacionistas eran parte de la delegación de Buckeye. Mientras que tenía la palabra, el Presidente Smith también dijo a la asamblea que los estudiantes de la escuela estatal para ciegos de Ohio, Ohio State School for the Blind, sería la primera banda de ciegos en aparecer en el Desfile del Tazón de las Rosas en enero del 2010. La Federación de Washington, D.C., informába traer a su delegación más grande de la convención nacional en la historia del afiliado. Todo el personal y los estudiantes de los tres centros de entrenamiento para adultos de la Federación asistieron a la convención. Asimismo, nuestros presidentes de los afiliados de Maryland y Utah, anunciaron que el personal y los estudiantes de sus estados, de las instalaciones de entrenamiento de la rehabilitación sobre la ceguera estában presentes. Nuestros presidentes de los afiliados de Indiana y Wisconsin, informaron que sus delegaciones incluyeron contingentes substanciales de las escuelas para ciegos residenciales de sus estados. Finalmente, Elsie Dickerson, presidente de la Federación de Idaho, compartió la noticia de que se había casado con Larry Dickerson en la primavera temprana.

[LEYENDA DE LA FOTO: El Miembro del Congreso John Dingell aprieta la mano del presidente Maurer en la plataforma.]

Después del receso del almuerzo, el Presidente Maurer entregó el informe presidencial, 2009, que aparece completo en otra parte de esta edición.

Dirigiéndose al tema de "Pólizas para Realzar el Empleo, la Inclusión, la Seguridad, y la Productividad," el Representante John D. Dingell, Miembro del Congreso para el décimo quinto Distrito Parlamentario de Michigan, y el miembro que ha servido por más largo tiempo en la Cámara de Representantes, reconoció la labor útil de la Federación en las áreas de apoyo de sus iguales, de la enseñanza pública, y de la disposición de las becas, pero dijo que mucha más abogacía necesita ser emprendida. Citando las preocupaciones sobre altas tasas de desempleo y de acceso limitado al cuidado médico de calidad para todos los Norte Americanos, impulsó a la  Federación a redoblar sus esfuerzos en éstas áreas de prioridad. Al cerrar, esta institución de la Cámara, y campeón de la gente dijo, "Debemos ver que la posibilidad y la oportunidad de Norte América esté disponible para todos los individuos ciegos."

El honorable Dave McCurdy, presidente y director general de la Alianza de los Fabricantes de Automóviles, entregó una presentación, "Promoviendo la Seguridad Peatonal: Una Prioridad para Fabricantes." En sus observaciones, este anterior miembro del Congreso dijo que los fabricantes siguen comprometidos en todos los aspectos de la seguridad de vehículos de motor, incluyendo esas situaciones en las cuales los vehículos silenciosos, y los ciegos pueden entrar en conflicto. Específicamente, el señor McCurdy dijo a la convención que los fabricantes de automóviles apoyan al acercamiento de colaboración comprensiva, a fín de realzar la seguridad peatonal para los ciegos, y dijo que su organización se compromete a trabajar con la Federación, y otros que son parte de la industria en un paquete legislativo federal que creará un estándar sano mínimo para los coches. El señor McCurdy explicó, sin embargo, que la Alianza de los Fabricantes de Automóviles valora la investigación científica de alta calidad, y dijo que mucho permanece por ser investigado en la identificación de la fuente dominante del ruido que hacen los automóviles a velocidades reducidas ya que sonidos multiples son generados y difíciles de identificar individualmente. Al cerrar, el señor McCurdy demostró su resolución de trabajar con nuestra comunidad cuándo dijo, "La seguridad del coche es una responsabilidad compartida entre representantes del gobierno, fabricantes, y consumidores."

[LEYENDA DE LA FOTO: El miembro del Congreso John Conyers]

Desviándose del horario publicado de la convención, el Presidente Maurer sorprendió a todos cuándo presentó al Representante John Conyers Jr.,, director del Comité Judicial de la Cámara, y el segundo miembro por más largo timpo sirviendo bajo la cámara del Congreso que saludó a los delegados de la convención.

El Director Judicial Conyers le dió la bienvenida a la Federación a Michigan, y prometió copatrocinar H.R. 734, nuestra legislación de los coches silenciosos, inmediatamente sobre su regreso a Washington. El Congresista Conyers encantó a los Federacionistas con sus recuerdos sobre el trabajo con Stevie Wonder para la adopción de un día de fiesta para honrar al Doctor Martin Luther King Jr. Sus observaciones genuinas, improvisadas prestaron un sentido dulce de autenticidad a su presentación, y a la programación de la convención en la tarde entera.

El Presidente Maurer pronunció, “El Viaje de Braille: De las Manos del Creador a la Orbita de la Tierra." El texto completo de sus comentarios aparece en otra parte de esta edición. El Primer Vice Presidente, Fredric Schroeder, habló sobre " El Valor de una Moneda, de un Sistema de Comunicación, y Sobre una Clase de  Seres Humanos.” El texto completo de su discurso aparece en otra parte de esta edición.

[LEYENDA DE LA FOTO: Brian MacDonald]

La sesión de la tarde del lunes concluyó con una presentación de Brian MacDonald, presidente de National Braille Press, (NBP). Sobre "Abastecer las Herramientas Fundamentales: Libros de Braille," el señor  MacDonald repasó los ochenta y dos años de historia de la organización, y dijo que el enfoque de NBP es proporcionar los libros para los niños, y publicar y proporcionar el acceso a la información a través de formación continua. El señor   MacDonald continuó diciendo que nadie debe disputar que el Braille es una habilidad crítica con una correlación fuerte al empleo, que el conocimiento del código es un camino que apoya la independencia, edifíca la confianza en sí mismos, y mejora su educación. El advirtió, sin embargo, que muchos factores, particularmente nueva tecnología, amenaza a este sistema de comunicación. En respuesta a estos desafíos, el señor    MacDonald anunció que el pasado mes de octubre, NBP fundó el Centro para la Innovación de Braille, una nueva póliza, brazo de National Braille Press, a fín de concentrarse en las tecnologías que mejorarán el Braille, y el proceso gráfico táctil a medida que desarrolla herramientas de Braille verdaderamente comprables. Dijo que NBP no aboga por los asuntos sobre la ceguera, o la voz de los ciegos. En lugar, es el fabricante de la herramienta constante, trabajando diligentemente para promover el Braille para todos. Al cerrar, nos desafió a la verdadera abogacía para la gente ciega, a fín de "ayudar a la subsistencia del Braille. A pesar de cambios, no dejaremos desaparecer el Braille, o hacerlo inaplicable…. El Braille no se debe convertir en el latín siguiente. No puede convertirse en una lengua muerta. Debe convertirse en omnipresente, e integrado en la corriente principal de los dispositivos."

Federacionistas que habían estado levantados desde antes del amanecer, se dispersaron a un arsenal completo de acontecimientos de la tarde del lunes. Una sesión de la Fundación Americana para Ciegos, una recepción de Bookshare, una reunión del comité sobre los coches silenciosos, varios estudios para los padres de familia, acontecimientos recreacionales patrocinados por nuestra División de Deportes y Recreo, y mucho más proporcionó a los delegados con mucho que hacer

La División de las Artes interpretativas, agregó por primera vez un seminario de la guitarra a su formación tradicional de acontecimientos de la convención. Finalmente, el salón de expositores estába abierto en la noche del lunes para una tarde especial dedicada exclusivamente a los patrocinadores de este año  en la convención.

La mañana del martes incluyó una mezcla de asuntos intérnos de la organización y programación de la convención. La convención primero repasó y adoptó el informe financiero que el Presidente Maurer entregó. Después de esto, el Presidente Maurer dio vuelta a nuestra atención a las elecciones de la organización. Todos los seis fueron reeligidos unánimemente a los titulares de la junta directiva nacional. Estos miembros de la Junta Directiva son Dan Burke (Montana), Parnell Diggs (Carolina del Sur), James Gashel (Colorado), Cathy Jackson (Kentucky), Anil Lewis (Georgia), y Joe Ruffalo (Nueva Jersey).

[LEYENDA DE LA FOTO: Mike Freeman]

Michael Freeman, presidente de la federación nacional de Ciegos de Washington, fué elegido para llenar la vacante en la junta directiva creada por la renuncia de Sam Gleese. Después de su elección, él dijo en parte:

Me uní a la Federación Nacional de Ciegos en 1977. Era joven. Era impetuoso. Era idealista. Era un poquito escéptico, (algunos dirían que Era más que un poquito escéptico), pero creí en la filosofía de la Federación Nacional de Ciegos. Pero era un ideal, una meta, algo porque esforzárme. A medida que pasaron los años e hice la labor de La Federación, y llegué a ser más perito en las habilidades que uno necesita para cambiar lo que significa ser ciego, desperté repentinamente una mañana, y me dí cuenta de que la filosofía no era solo un ideal. Era una manera de vida, y estába intentando aquello lo mejor que podía para vivirlo. Éste es un regalo que ustedes, desde los líderes en la Federación, hasta los miembros de la tropa que no han sido elegidos, me han dado. Puede ser un préstamo del día de pago, pero es un regalo sin embargo.

Me siento profundamente honrado y humilde por la confianza en mí que han demostrado. Haré lo máximo para merecer esa confianza. Gracias.

Dirigiéndose al tema, "Ampliando el Acceso a la Información Digital para los Ciegos," Gil Pepin, director general de HumanWare, examinó los progresos y la disponibilidad general de los productos asistivos de la tecnología que su compañía promueve. Reconoció que la eficacia de los productos cómo el Lector Vencedor, Victor Reader Stream, y el Orator para el software de BlackBerry, los Teléfonos Inteligentes (disponibles para la compra pronto) son atribuibles a la sociedad entre HumanWare y la Federación. Ampliando su perspectiva, el señor Pepin sugirió una estrategia dual para moverse hacia adelante en la tecnología asistiva. Él abogó para que los consumidores continúen ejerciendo presión sobre las compañías corrientes a fín de que incorpóren características de accesibilidad en productos, y que simultáneamente, los consumidores trabajen con las compañías asistivas de la tecnología cómo HumanWare para animar la innovación continua en el desarrollo de productos. En respuesta a preocupaciones de la audiencia sobre el expediente de HumanWare para la reparación oportuna de productos, dijo que, el día 30 de junio del 2009, las nuevas operaciones centralizadas dentro de la compañía deberán permitir que HumanWare resuelva su meta de una vuelta de productos de dos días, excepto el envío. Cómo siempre, los representantes de HumanWare, un patrocinador del platino en la convención de la Federación del 2009, fueron recibidos con gusto en Detroit.

Tyler Merren, que es ciego, de Michigan, y miembro del Equipo Paraolímpico de los Estados Unidos, 2008, en goalball para hombres, habló sobre sus experiencias del atletismo mientras que crecía, y acerca de  su juego Paraolímpico, 2008, en China. Nos impulsó a hacer un esfuerzo concertado a fín de ser móvil, y para aumentar nuestra actividad física.

[LEYENDA DE LA FOTO: Steven Rothstein]

Steven Rothstein, presidente de la escuela para Ciegos, Perkins School for the Blind, trató el tema de “Desarrollo en la Primera Institución Educativa para Ciegos en los Estados Unidos: Perkins." Repasó brevemente la historia de los ciento-ochenta-y-dos-años de la escuela, e informó que hoy Perkins permanece principalmente en el asunto de educar a gente ciega. Anunció que Perkins ofrecería servicio directo a casi cien mil personas este año, incluyendo varios cientos de estudiantes alistados en el programa de la escuela residencial, y muchos millares que reciben servicios de alcance en las escuelas públicas en Nueva Inglaterra, y en varios programas en todo el mundo. El Presidente Rothstein dijo a los delegados de la convención que Perkins, cómo la Federación, está comprometida a promover el acceso en las disciplinas de la ciencia y de las matemáticas para los estudiantes ciegos. Perkins brinda servicios de la biblioteca del NLS a los residentes elegibles en Massachusetts, y seis otros estados también, así cómo ayuda con la distribución del servicio de periódico, NFB-NEWSLINE®. Además de su misión educativa, Perkins está involucrada en promover productos incluyendo la nueva máquina de escribir Braille de Perkins, y otras tecnologías asistivas corrientes.

Trabajando de cerca con la Unión Mundial de Ciegos (WBU), Perkins está brindando servicios en sesenta y tres países en todo el mundo.

Mirando hacia el futuro, el Presidente Rothstein declaró que Perkins estaba interesado en "ABCs de la abogacía." La escuela está interesada en promover el acceso a la información para la gente ciega. Además, desea participar en un papél determinante en la abogacía de Braille por todos conceptos. Finalmente, cree que los centros de excelencia, que incluyen necesariamente las escuelas residenciales para ciegos cómo parte de la serie continua, educativa, deben ser preservadas de modo que instalaciones que se concentran en las habilidades de la ceguera, ( el plan de estudios ampliado de base), continúe existiendo.

[LEYENDA DE LA FOTO: Maryanne Diamond]

De Australia, la nueva Presidente elegida a la Unión Mundial de Ciegos, Maryanne Diamond, cerró la Sesión de la mañana del martes con una presentación llamada, "La Federación en el mundo desde la perspectiva de La Unión Mundial de Ciegos."  Tomó esta primera oportunidad para presentarse a esta audiencia en gran parte Norte Americana de consumidores ciegos con un apunte detallado de su historiál personal y profesional. Examinó la historia de La Unión Mundial de Ciegos, citando principios de organización que garanticen que La Unión Mundial de Ciegos es responsiva a los intereses de la gente ciega.

Finalmente, discutió sus objetivos para su término como la séptima presidente de La Unión Mundial de Ciegos. Bajo la administración de diamond, La Unión Mundial de Ciegos, WBU, aspira a crear una comunidad en la que, capacita a la gente ciega a participar igualmente, sea reconocida cómo la voz auténtica de la gente ciega a nivel internacional. Los miembros de las organizaciones brindan sus programas con eficacia, y la organización es un recurso informativo sobre la ceguera.

Los delegados regresaron la tarde del martes para otra sesión plenaria, reflejando el cambio en formato este año. John Paré, director ejecutivo de iniciativas estratégicas de la Federación, resumió la labor de su departamento.

Resumió a los delegados sobre los logros, o el estado actual del manejo de la representación de la ceguera en los medios de comunicación, la abogacía sobre el asunto del Kindle 2, el trabajo sobre el programa de Randolph-Sheppard, la promoción de la agenda legislativa de la Federación, ayuda de la bibliotéca del NLS con su financiación del congreso, y la representación de la gente ciega que hace frente a apelaciones al Seguro Social. Jesse Hartle, especialista de los programas gubernamentales de la Federación, se unió al señor Paré en acentuar la importancia de esfuerzos básicos a medida que la Federación encamina la legislación, cómo nuestro proyecto de ley sobre los coches silenciosos, a través del Congreso.

La porción siguiente de la sesión de la tarde fué la lista de honor de los estados, en los que, los afiliados y las divisiones anunciaron su apoyo financiero para el Bastón Blanco, tenBroek, y otros fondos de organización. Finalmente, los delegados consideraron los once proyectos de ley remitidos a la Convención para la acción. La convención adoptó los once proyectos de ley. El texto completo de todos los proyectos de ley que pasaron en la convención aparece en otra parte de esta edición.

La tarde del martes encontró a Federacionistas asistiendo a las recepciones para el programa de los vendedores de Randolph-Sheppard, o el Consejo de las Escuelas del Perro de Guía de los Estados Unidos. Noche de la exploración del entrenamiento para adultos de la rehabilitación en el centro para ciegos, Colorado Center for the Blind.; Aprendizaje sobre los beneficios del Seguro Social en nuestro seminario de información anual. Gozo de la exhibición anual del talento. Jugando juegos en la Noche de Monte Carlo, patrocinado por la Asociación Nacional de Estudiantes Ciegos. o aprovechándose de otras cosas en el horario de la convención. Sin importar lo qué eligieron los individuos delegados para hacer con su tiempo, la mayoría estába de regreso en sus asientos la mañana del miércoles para el día entero final de la convención.

El primer artículo en la mañana del miércoles era "El Audio Libro Casi Perfecto." Frank Kurt Cylke, director del Servicio de Biblioteca Nacional para Ciegos, y Físicamente Incapacitados, Biblioteca del Congreso, puso al día a todos sobre el progreso en la transición del Servicio de la Biblioteca Nacional digital. El señor Cylke informó que las nuevas máquinas digitales del NLS están en producción en Japón y que estas serán producidas a un índice de aproximadamente veinte mil al mes. Cómo se ha vuelto su costumbre en los últimos varios años, rindió cuentas de su tiempo a un colega trabajando con él en la sede de Washington del NLS. Mary Beth Wise, especialista en la garantía de la calidad, dió un informe informativo chistoso de cómo un libro se transforma cuidadosamente de la inprenta al audio.

El Doctor Edward Bell, director del Instituto de Desarrollo profesional y de Investigación en la Ceguera, en la Universidad de Louisiana Tech, trató del tema, “La exigencia, la Crisis, la Solución en la Educación para los Ciegos." Dijo a la asamblea que dos factores inmediatos que influencian el resultado de las oportunidades educativas para los estudiantes ciegos están dentro de nuestro control:

El funcionamiento de los programas eficaces de preparación del profesor, y abogar por el sostén para estándares nacionales, y patrones en el conocimiento del Braille, y otras habilidades de la ceguera. El Doctor Bell impulsó a los candidatos interesados a considerar alistar en uno de tres programas a niveles de título universitario ofrecidos en la Universidad de Louisiana Tech a fín de unir el esfuerzo para dirigir las oportunidades educativas para los estudiantes ciegos en el país.

Hablando del tema, "La Teoría y la Práctica: La Educación para los Ciegos en la Escuela Pública," la Doctora Denise Robinson, profesora y coordinadora de la programación para los estudiantes ciegos y con deficiencias visuales en las Escuelas de Yakima Valley, hizo una esquema de enfoque estratégico para la instrucción progresista. Ella prescribe la instrucción en Braille  apropiada, (incluso en los casos en los cuales el estudiante puede también utilizar alguna ampliación de foto), disposición de las clases de entrenamiento sobre las capacidades de la ceguera para los paraprofesionales, introducción temprana al entrenamiento de la ceguera, y la escuela para los estudiantes, oportuna disposición de materiales educativos accesibles, e inmersión de estudiantes que se únen tarde en la instrucción de las habilidades de la ceguera que incorpora su plan de estudios académicos. Según la Doctora Robinson, sus objetivos son simplemente para tratar las crisis del desempleo y de la instrucción para los estudiantes ciegos, y cambiar lo que significa ser ciego.

Exhibiendo desde una perspectiva de sentido común en la educación de la ceguera, Carol Castellano, presidente de la Organización Nacional de Padres de Niños Ciegos, utilizó ingenio incisivo, y sabiduría para ilustrar el daño colosal infligido en la juventud ciega cuándo los educadores temen que el entrenamiento de estos estudiantes en las habilidades especializadas de la ceguera "hará a ese niño ser ciego."

Cambiando el enfoque, para enseñarle Braille a los adultos ciegos, Jerry Whittle, profesor-consejero en el centro para ciegos, Louisiana Center for the Blind, moderó un panel persuasivo, durante el cual, cinco Federacionistas bien conocidos describieron sus luchas y éxitos con el aprendizaje de Braille cómo adultos. Aunque sus relatos individuales varían, su mensaje constante era que aprendiendo Braille bajo la tutela firme pero cariñosa de Jerry, los transformó y los liberó cómo gente ciega. Este panel diverso (que se extiende desde estudiantes de edad universitaria a un jubilado realizado) elevaron sus voces colectivas para pedirles a los profesionales, y a la nueva gente ciega por igual sobre la importancia del aprendizaje del Braille. Juntos, este panel refutó el estereotipo que prevalece, esto es, que si se aprende más adelante en la vida, el Braille no se puede introducir al uso significativo en las vidas de los adultos ciegos.

Mark Riccobono, director ejecutivo del Instituto Jernigan de la Federación, después entregó observaciones tituladas, “Desde el Centro de la Historia: Cinco Años en el Futuro del Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos." El texto completo de su discurso se imprimió en otra parte de esta edición.

La sesión de la mañana terminó con una presentación de Scott White, director de la tecnología patrocinada de la Federación, en la que, detalló para la delegación de la convención las cuatro nuevas iniciativas que nuestro equipo del servicio de periódico, NFB-NEWSLINE, ha desarrollado para dar el mayor acceso a la gente incluso a los centenares de periódicos y listados de la televisión en el sistema. Información adicional sobre éstas iniciativas se puede encontrar en <http://www.nfbnewslineonline.org>.
     
Daniel Goldstein, abogado por largo tiempo, y amigo de la Federación, comenzó la sesión plenaria, final de la tarde con observaciones tituladas, "Formando el Estándar para la Comunidad Legal: La Necesidad del Acceso a la Información para Todos."

Se lamentó de que, " La sabiduría acumulada, la variedad de nuestra herencia filosófica, científica, religiosa, y política, ha sido un libro cerrado para la gente ciega." Él continuó, "No hay razón, en el sentido o la decencia, para que los progresos digitales no pudieran beneficiar a nuestra comunidad, pero ello no ha resultado de esa manera todavía." A pesar de esta evaluación sombría de nuestra historia, el señor Goldstein habló positivamente sobre nuestras perspectivas del acceso en el futuro. "Predigo que pronto se encontrarán siendo la primera, pero no la última generación de tener el mismo acceso a nuestra gran herencia colectiva cómo se produce para todos. Una gran barrera está lista para derribar." Energizándo, y animando a los delegados de la convención, el señor  Goldstein los encabezó en el canto, "el mismo libro, a la misma hora, al mismo precio."

“El Negociar Libros Electrónicos Accesibles: Una Empresa Masiva, Un Éxito Sensacional” era el tema de Jack Bernard, director del consejo para preocupaciones de la discapacidad, y Director Jurídico auxiliar para la Universidad de Michigan. El señor   Bernard, informó sobre los términos preliminares de un acuerdo con Google que puede dar lugar a millones de libros electrónicos que son hechos accesibles a la gente ciega por todo el mundo. Federacionistas recibieron entusiásticamente estas noticias.

Rob Sinclair, director de la accesibilidad con la Corporación Microsoft, habló sobre el tema "Del Compromiso de Microsoft, a la Tecnología Accesible." Explicó que la misión de Microsoft es permitir a la gente, y a los negocios en el mundo entero ralizar su potencial. Según él, en su trabajo, debe cerciorarse de que Microsoft alcance esta meta alta con respecto a la edad o a la capacidad. Dijo a la audiencia que Microsoft está trabajando hacia la accesibilidad a través de sus sistemas operativos, en sus productos, y en colaboración con los participantes. Al cerrar, el señor    Sinclair dijo que su mensaje clave era que Microsoft está haciendo nuevas inversiones en la accesibilidad, y que la compañía se siente orgullosa de este esfuerzo.

[LEYENDA DE LA FOTO: Ray Kurzweil]
En armonía con nuestra tradición anual, Ray Kurzweil, presidente y oficial ejecutivo de knfb Reading Technology Inc., pronunció un discurso titulado, "Superando las Barreras del Ayer, Anticipando el Romance de la Experiencia Humana con la Tecnología del Mañana." Le dijo a los asistentes, "Si se pregunta alguna vez porqué usted es quién es, es porque nos creamos a nosotros mismos." Este tema es explorado más allá en su nuevo libro, Cómo Funciona la Mente, y Cómo Estructurárla. Cómo siempre, todos apreciaron los pensamientos abstractos del señor Kurzweil, y las reflexiones del futuro.

Patti Chang, presidente de la Federación de Illinois y miembra de la junta directiva, habló con su familia de la Federación sobre su experiencia de la representación en la Ciudad de Chicago cómo consejal mayor de la corporación. Además de ofrecer detalles logísticos sobre cómo ella trabaja cómo una abogada ciega, Patti concentró sus reflexiones en la significación social atada al hecho de que a uno de los nuestros, a una persona ciega se le ha dado una posición de discreción, y autoridad para supervisar la salud, la seguridad, y el bienestar de un segmento grande de la comunidad vidente. Utilizando anécdotas interesantes para gran efecto, hizo claro que la gente ciega está reescribiendo hoy una vieja expresión: a menudo estamos avanzando dos medidas del paso para adelante y solamente una medida del paso para atrás.

Gary Wunder, secretario de la Federación, presidente de la Federación de Missouri, y director del comité del premio de Bolotin, presentó después el premio 2009 del Doctor Jacob Bolotin a varios ganadores de mérito. Un informe detallado de esta presentación aparece en otra parte de esta edición.

Ronald Medford, administrador adjunto temporario de La Administración Nacional de la Seguridad de Tráfico de la Autopista, (NHTSA), era este año el último orador en el programa. Informó sobre los esfuerzos de NHTSA, a fín de  trabajar con todas las partes interesadas para tratar el tema de los coches silenciosos. Era de apoyo y comprensión a nuestras preocupaciones de organización, sus comentarios nos dejaron optimistas de que una resolución realizable a este problema, a tiempo sería identificada y ejecutada.

Nuestro banquete de la tarde del miércoles, verdaderamente el punto culminante de la convención de este año, fué martillado por la llamada general del maestro de ceremonias, y  primer Vice Presidente Fred Schroeder de la Federación. Un sistema de sonido avanzado acomodó a los más de trescientos Federacionistas cuyas mesas del banquete estában puestas en el vestíbulo del Salón de Baile del Renaissance. el banquete fué uno de nuestros banquetes más grandes de la historia. En vez de la taza conmemorativa tradicional de la convención, cada ajuste de lugar incluyó dos reproducciones del chocolate con leche del Dólar de Plata Bicentenario de Luis Braille, para que los delegados tuvieran una muestra, o para guardarlo. salpicados entre los sorteos nacionales anticipados de la división, premios de patrocinio de la convención, becas, presentaciones de premios, y el discurso del banquete, estában los premios valiosos de entrada que animaron a una multitud ya enérgica.

El Director de PAC, Scott LaBarre, anunció que Nevada era el afiliado que más había aumentado en el programa, el 200 por ciento durante la convención, y concedió La Mula de Carga, PAC Mule, a La Organización Nacional de Padres de Niños Ciegos, y el Chamarilero de PAC, PAC Rat, a Maryland, la división, y afiliado que tenía la actividad más individual con el programa durante la convención.

Después de las introducciones de la mesa principal, el Primer Vice Presidente Schroeder le dio de vuelta el podio al Presidente Maurer para pronunciar su discurso anual del banquete, "El Valor de la Decisión." El Presidente Maurer evocó los principios más fundamentales de nuestra filosofía de organización. Uno de los mensajes poderosos de este año fué (la idea de que la gente ciega no es gente defectuosa vidente) lo que apeló profundamente a muchos en el banquete. El texto completo de su discurso aparece en otra parte de esta edición.

Barbara y John Cheadle, líderes de la Federación por largo tiempo, recibieron conjuntamente el premio de Jacobus tenBroek, el honor más alto brindado a los miembros de la Federación. Un informe detallado de este premio aparece en otra parte de esta edición.

Anil Lewis, director de la beca de la Federación , anunció, por consiguiente, las treinta becas concedidas por la Federación. Un sentimiento de apoyo, y de alegría familiares, era evidente en el pasillo del banquete mientras que millares de Federacionistas animában a Anil, un graduado reciente del centro para Ciegos, Louisiana Center for the Blind, a medida que él leía en Braille el texto de cada premio con fluidez creciente, y confianza en sí mismo. Matthias Niska de Minnesota recibió la beca de Kenneth Jernigan por doce mil dólares. Un informe detallado de los premios de las becas aparece en otra parte de esta edición.

Christopher Joyce de Michigan ganó el premio magno de entrada que precedió el cierre del banquete. El Presidente Fred Wurtzel de la Federación de Michigan explicó a todos que el fondo de transcripción de Braille, Michigan Braille Transcribing Fund, donó este año el premio magno en la cantidad de $1.809 en honor del dos centésimo cumpleaños de Luis Braille.

Mientras que el banquete llegába a su fín, los Federacionistas, ahora llenos físicamente y emocionalmente, se preparában para salir de Detroit y llevar el mensaje y la misión de la Federación. El punto culminante a la convención, al final del banquete, envió a todos a casa con más ímpetu que siempre antes. Los adióses y las promesas gritadas de permanecer en contacto fueron oídas a medida que los delegados fluyeron fuera del pasillo del banquete, a fiestas, o a sus habitaciones para empacar para el viaje a casa. La convención de la Federación del 2009 entrará bajo nuestra historia cómo una que ofreció mucho que era Nuevo, pero también reafirmó nuestras esperanzas, sueños, y aspiraciones para las vidas de la gente ciega por todas partes.
