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Los proyectos de ley relativos a este año se pueden dividir en dos categorías amplias. Algunos proyectos de ley, eran un llamado a la acción colectiva, a fín de proteger, y realzar la instrucción, y tener acceso a la información para los ciegos. La segunda categoría era un llamado a la acción colectiva que guirá a la administración y al Congreso de Obama, a medida que desarrollan su dirección para el país.

Aquí está un resumen de estos llamados a la acción colectiva:

Proyecto de ley 2009-01.
Cómo los lectores del monitor saben, nos hemos estado enfocando atentamente en la instrucción de Braille este año debido a las oportunidades de educar al público presentándo estas por el dos centésimo cumpleaños de Luis Braille. Por lo tanto, el primer proyecto de ley que considerámos se ocupó de la crisis de la instrucción de Braille. Una de las estadísticas más impactantes del proyecto de ley era que al “solamente 10 por ciento de los estudiantes ciegos de hoy, menores de veintidós años de edad, se les está enseñando a leer Braille, dando por resultado una índice de graduación de la secundaria del 45 por ciento para los estudiantes ciegos.”

En el proyecto de ley 2009-01, impulsamos a otros para unírse con la Federación Nacional de Ciegos en asegurarse de que el número de estudiantes ciegos que saben leer y escribir Braille, y son capaces de leer y de escribir Braille competentemente, se doble antes del 2015. También invitamos a las legislaturas estatales y las agencias de la licenciatura del profesor para incorporar la Certificación Nacional en Braille literario en sus estándares para los profesionales licenciados a fín de enseñar a los estudiantes ciegos.

Proyecto de ley 2009-09.

Con el advenimiento de libros electrónicos y de dispositivos de lectura electrónica, la gente ciega podría tener acceso sobre un cuarto de millón de títulos. La asociación de autores, Authors Guild, y los editores, están frustrando nuestro acceso a estos libros.

En el proyecto de ley 2009-04 impulsamos fuertemente a la industria editorial, y el Authors Guild, de abandonar sus exigencias desrazonables en Amazon.com de degradar la función de texto-a-parlante en el Kindle 2. Amazon.com no debe hacer caso de estas exigencias, y debe realizar los cambios de diseño que harán que el Kindle 2, un lector de libro electrónico sea verdaderamente accesible  para la gente ciega.

En mayo del 2009, Amazon.com lanzó su Kindle DX, un lector digital de la lectura previsto para los libros de textos universitarios. El Kindle DX no es accesible a los ciegos. Amazon.com se asoció con seis instituciones de una educación más alta para conducir un estudio a fín de  determinar si ampliar el uso del Kindle DX aunque este dispositivo es inaccesible a los ciegos. Condenamos y deploramos las acciones de Amazon.com y de las seis instituciones de una educación más alta, y exigimos que estas instituciones rechacen desplegar Kindle DX hasta que sea completamente accesible a los estudiantes ciegos. Estas exigencias son parte del proyecto de ley 2009-09.

El tercer proyecto de ley en el acceso a la palabra impresa era el proyecto de ley 2009-06.

La Enmienda de Chaffee de 1996 dramáticamente mejoró el acceso de la gente ciega a la palabra impresa, ya que el permiso de los derechos reservados fué concedido automáticamente a ciertas entidades no lucrativas a fín de  reproducir la ficción y la no ficción en formatos especializados. En este proyecto de ley impulsamos al congreso a decretar la legislación que permitirá que las organizaciones no lucrativas reproduzcan música previamente publicada, los cancioneros, y los himnarios, siempre y cuándo, estos materiales se reproduzcan o se distribuyan en formatos especializados exclusivamente para uso de la gente ciega.

El proyecto de ley 2009-05 es un llamado a la acción colectiva de computación en nube. Los programas tales como Microsoft Word se pueden encontrar hoy en el escritorio del ordenador de un individuo. Bajo el concepto de computación en nube, los usuarios irán a otra página Cibernética para conseguir cualquier programa que deseen utilizar. La computación en nube permite procesar y guardar grandes cantidades de datos. En este proyecto de ley, invitamos a la industria del ordenador para asegurarnos de que el ambiente de computación en nube es plenamente accesible a la gente ciega que usa tecnología del acceso a la pantalla.

Proyecto de ley 2009-11.
Este proyecto de ley es una invitación a la acción colectiva en el acceso a la información, y una recomendación específica a la administración de Obama, a fín de  alentar la franqueza y la transparencia en el gobierno, pues, el presidente Obama ha dado instrucciones a los departamentos y las agencias en el gobierno federal para aprovechar nuevas tecnologías a fín de poner la información sobre sus operaciones y decisiones en línea para el acceso público. En este proyecto de ley hacemos una invitación al presidente y a su administración para asegurarnos de que la tecnología utilizada para la transparencia y la iniciativa abierta del gobierno es tan accesible a los ciegos cómo lo está para otros miembros del público en general.

Por varios meses, la prensa ha estado llena de relatos referentes a la economía y a las tentativas del Congreso, y de la administración de Obama de arreglar sus numerosos problemas.

Tres de nuestros proyectos de ley, 2009-07, 2009-08, y 2009-10, tienen consecuencias económicas. Los proyectos de ley 2009-07 y 2009-08, son una advertencia en contra de tratar de forzar con los programas para ciegos bajo modo del ahorro del dinero.
El proyecto de ley 2009-10 se ocupa de las posibilidades de empleo para la gente ciega en el gobierno federal.

Proyecto de ley 2009-07.

En este proyecto de ley reafirmamos nuestro compromiso de separar los servicios para ciegos en los programas de la rehabilitación. También impulsamos al Congreso y a los estados con agencias separadas de continuar esta práctica. Los estados con las agencias generales de la rehabilitación deben adoptar agencias separadas para los ciegos. Este proyecto de ley es oportuno ya que el Congreso pronto reautorizará el Acto de la Inversión Laboral que incluye el Acto de la Rehabilitación de 1973.

El Congreso también pronto reautorizará la legislación del transporte de superficie, haciendo el proyecto de ley 2009-08 oportuno. En este proyecto de ley invitamos al Congreso para no realizar ningún cambio que disminuya oportunidades que los vendedores ciegos tienen en manejar las máquinas expendedoras en el sistema de la carretera nacional. En las pocas semanas entre la convención y la escritura de este artículo, vendedores ciegos han perdido ingresos, y algunos incluso han perdido sus trabajos debido al cierre de algunas áreas de la venta de la carretera.

Proyecto de ley 2009-10.

Con la introducción del examen computarizado, la gente ciega que desea tomar la examinación del servicio foráneo, y otros exámenes del gobierno federal, han enfrentado enormes dificultades en recibir los acomodos apropiados para estas pruebas.

En este proyecto de ley impulsamos fuertemente a la Office of Personnel Management de los Estados Unidos, y de otras entidades federales apropiadas para adoptar la póliza que califica a los aspirantes ciegos a que ellos mismos, puedan mejor determinar los acomodos apropiados del examen. También impulsamos al gobierno federal a que agresivamente reclute y contrate a aspirantes ciegos calificados.

Proyecto de ley 2009-03.

No Debe Aber Niño Dejado Atrás es otra ley programada para ser reautorizada por el Congreso en un futuro próximo. Parte de esta legislación requiere que el progreso del estudiante en varias materias sea medido por las pruebas estandardizadas. El secretario Arne Duncan del Departamento de Educación de los Estados Unidos sugiere el cambio de la ley para requerir pruebas nacionales en vez de pruebas individuales estatales.

En este proyecto de ley impulsamos al congreso a incluir un requisito para que todas las preguntas de la prueba se planteen de modo que puedan ser terminadas correctamente sin confiar en la visión.

Proyecto de ley 2009-02.

llamado a la acción colectiva.

En este proyecto de ley continuamos impulsando al Congreso de pasar el Acto Peatonal del Realce de la Seguridad. El paso de esta legislación es vital ya que el número de híbridos y de vehículos eléctricos en las calles y las carreteras de la nación continúa creciendo.

