PARA EL LANZAMIENTO INMEDIATO

COMPETENCIAS DE LA JUVENTUD Y DEL ADULTO PARA LA ESCRITURA EN EL 2010 -- DIVISIÓN DE LOS ESCRITORES DE LA FEDERACIÓN NACIONAL DE CIEGOS(NFB)

Contacto: Robert Leslie Newman, Newmanrl@cox.net 

Las competencias anuales de la juventud y del adulto en la escritura, patrocinadas por la División de los Escritores de la Federación, 2010, estarán abiertas del 1 de enero al 1 de abril. Las competencias adultas, poesía y ficción, estarán abiertas a todos los que desean entrar desde dieciocho años o más. Las entradas de la poesía y de la ficción de la juventud, serán divididas en tres categorías: del primero al sexto grado, séptimo y octavo grados, y noveno a duodécimo grados. Premios para los ganadores de las competencias son una gama de hasta $100 para las categorías adultas, y hasta $25 para las categorías de la juventud.

 Anunciarán todos los ganadores de las competencias en la reunión de asuntos de la División de los Escritores durante la convención nacional de la Federación, que se llevará a cabo en Dallas, Tejas, la primera semana de julio del 2010. Además de la anunciación durante la reunión de asuntos, los ganadores aparecerán en la página cibernética de la División de los Escritores,

www.nfb-writers-division.org, poco después del cierre de la convención. El primero, segundo, y tercer lugar de los ganadores en cada categoría aparecerán en las ediciones del verano y del otoño en la revista de la División de los Escritores, “Slate and Style.”
Para los detalles de las competencias, y las pautas adicionales de la sumisión, vaya a la página cibernética de la División de los Escritores, www.nfb-writers-division.org. 
