Si los niños son ciegos…, a un 90%.  Los ciegos usamos el Braille para leer y escribir, entonces, ¿por qué el sistema de Educación está fallando en enseñarle Braille a tantos niños?  ¿Por qué se les niega a estos niños las oportunidades que vienen de la mano de una educación apropiada?  ¿Qué pasaría si usted no supiera leer y escribir?  ¿Qué sería de su vida hoy día?
Hay tres razones principales para esta crisis educativa:  (1) la falta de maestros de Braille; (2) algunos maestros de niños ciegos no tienen el adiestramiento adecuado; y (3) algunos educadores piensan que la enseñanza de Braille no es necesaria.

¿Aceptaría usted un 90 por ciento de analfabetismo entre los niños no ciegos?  ¡Claro que no!  Entonces, ¿por qué hay que aceptar 90 por ciento de analfabetismo entre los niños ciegos?

Una buena educación es fundamental para el ‚éxito, y toda persona merece tener una buena educación.  Saber leer y escribir es esencial para tener una buena educación.  La habilidad de leer y escribir significa accesar información que nos lleva al entendimiento y al conocimiento.

Para atender esta crisis educativa, con la aprobación de la Ley Pública 109-247, el Congreso autorizó se acuñara este año 2009, la Moneda Conmemorativa Bicentenaria de Plata Louis Braille.  Esta histórica moneda, la primera moneda acuñada por el Departamento del Tesoro Federal con Braille táctil legíble, simboliza independencia, oportunidad y el potencial para que los ciegos contribuyan a la sociedad.
“Los Lectores De Braille Son Líderes” es una campaña de concienciación cuyo propósito es elevar el nivel de alfabetización Braille entre los ciegos, y duplicar el número de lectores para el 2015. Diez dólares de la venta de cada moneda conmemorativa de alfabetización Braille será donado para sustentar nuestra campaña.  Para más información lea nuestro informe
The Braille Literacy Crisis in America, o vea nuestro video Making Change with a Dollar.
Por favor compre esta hermosa y única moneda ahora, y ayúdenos a resolver esta crisis educativa para los niños ciegos.
La ley que autoriza esta moneda conmemorativa requiere que toda moneda que no sea vendida al 31 de diciembre de 2009 sea fundida.  Se nos acaba el tiempo…  Sea parte de la solución.  Un 90% de analfabetismo entre los niños ciegos no es permisible.  Haga un regalo de alfabetización. Ayúdenos a crear oportunidades.  Visite hoy a
U.S. Mint, o llame al 1-800-usa-mint (1-800-872-6468)

Para más información visite Braille.org o www.nfb.org.
Lydia Usero
Primer Vicepresidente
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