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Oficina del Secretario de Prensa

Para el Lanzamiento Inmediato. 15 de octubre del 2009

DÍA de LA SEGURIDAD DEL BASTÓN BLANCO 2009

POR EL PRESIDENTE DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA

UNA PROCLAMACIÓN

Todos los Norte Americanos merecen la libertad de participar en todo aspecto de nuestra sociedad y ejercer la medida de su felicidad plena. Para los Norte Americanos ciegos, el bastón blanco es un símbolo potente de esa libertad – brindándoles mayor independencia y movilidad.

Renovamos hoy nuestro compromiso de proporcionar la inclusión plena, y la igualdad de oportunidades para aquellos entre nosotros quiénes son ciegos o tienen visión baja. Como Norte Americanos, debemos fortalecer una sociedad que valora  las capacidades y las contribuciones individuales únicas de toda su gente.

Los individuos que son ciegos, o tienen visión baja, son menos constreñidos y mejor integrados en nuestro país cómo nunca antes, pero sigue habiendo mucho trabajo para asegurar que ellos tengan la oportunidad de alcanzar su capacidad máxima. Mi Administración está comprometída en asegurar la igualdad de acceso pleno a la educación, y el empleo para los ciegos Norte Americanos, y todos aquellos con discapacidades.

El Acto Americano de la Recuperación y de la Reinversión substancialmente aumentó financiación para el Acto de los Individuos con Discapacidades, así cómo servicios de la rehabilitación vocacional, incluyendo el entrenamiento laboral, la educación, y la colocación.

Para los Norte Americanos que son ciegos, o tienen visión baja, un bastón blanco es solo uno, de una gama de ampliación de herramientas que sostienen independencia y productividad. En años recientes, las exhibiciones de refreshableBraille, y los dispositivos de síntesis parlantes, han brindado a estos individuos acceso al Internet, abriendo una posibilidad fuera de los límites de la nueva frontera. A medida que animamos el desarrollo de nuevas tecnologías asistivas, debemos también mejorar el acceso a herramientas existentes. El código de Braille ha abierto un umbral de la instrucción a incontables individuos, pero demasiados niños ciegos en nuestro país no están aprendiendo a leerlo. Al mejorar la instrucción de Braille, aseguraremos un futuro más brillante para estos Norte Americanos jóvenes.

En los 45 años desde que El Día de la Seguridad del Bastón Blanco fué proclamado por primera vez por el Presidente Lyndon Johnson, los Norte Americanos que son ciegos o tienen visión baja han alcanzado progreso substancial.

Cómo líderes en el gobierno, y en los negocios, lo académico, y las artes, ellos han hecho contribuciones notables a nuestra nación, provándo que la vista no es ningún requisito para el éxito. Continuaremos esforzándonos para una nación más justa y equitativa que celebra la diversidad en todas sus formas, y promueve la inclusión plena de todos los individuos en nuestras comunidades.
Más

(ENCIMA)

2

Por Proyecto de ley común aprobado el 6 de octubre de 1964 (88-628 del derecho público, cómo enmendado), El congreso, señaló el 15 de octubre de cada año cómo El Día de la Seguridad del Bastón Blanco a fín de  reconocer las contribuciones de los Norte Americanos que son ciegos, o tienen visión baja.

AHORA, POR LO TANTO, yo, BARACK OBAMA, Presidente de los Estados Unidos de América, por este medio proclamo el 15 de octubre del 2009, cómo El Día de la Seguridad del Bastón Blanco. Hago un llamado a todos los Norte Americanos a que celebren este día con ceremonias apropiadas, actividades, y programas. DANDO FÉ, aquí he fijado mi mano este día, quince de octubre del año de nuestro Señor, dos mil nueve, y de la Independencia de los Estados Unidos de América los doscientos y trigésimo cuartos.

  BARACK OBAMA

