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A:  Freedom Scientific LLC. 

El 11 de agosto del 2009, Freedom Scientific anunció su “Iniciativa  de Exhibición Segura y Compatible de Braille”, la cuál, dice se está introduciendo en nombre de la seguridad con respecto a su programa del acceso a la pantalla de JAWS de Windows. Este aviso se puede encontrar en:

 

http://www.freedomscientific.com/news/pressroom/2009/secure-compatible-braille-displays.asp 


El aviso explica que, "La meta de este nuevo programa es seguir el movimiento de Microsoft de los drivers firmados a fín de mejorar la seguridad y la compatibilidad para los clientes que utilizan una exhibición de Braille."

Según Freedom Scientific, esta póliza entrará en efecto con la versión de 64-bits de JAWS 11, que deberá pronto ser lanzada. Los usuarios de las versiones de 32 bits del sistema operativo de Windows no serán afectados.

En el mismo artículo, Freedom Scientific precisa que "la mayoría de las nuevas computadoras ahora vienen con Microsoft Windows 64-bits instalado previamente," queriendo decir que en un muy futuro próximo, no será más posible comprar una nueva computadora con la versión de 32 bits del sistema operativo de Windows. Puesto en palabras que todos podemos entender, las exhibiciones de Braille requieren un lector de la pantalla para trabajar. Freedom Scientific ha rechazado firmemente proveer a los  fabricantes de la exhibición de Braille los materiales de desarrollo del driver requeridos para permitir a un dispositivo particular de Braille comunicárse con JAWS. En lugar, el fabricante debe primero pagar una suma de dinero indignante antes de que el apoyo para el dispositivo de Braille sea permitido. Es más, esta carga al fabricante de la exhibición de Braille no es un honorario de una sola vez sino se impondrá anualmente.

En su artículo anunciado al Blog de GW Micro, titulado Un Pensamiento Acerca de la Firma del Driver de Braille, fijado el 15 de agosto del 2009, Doug Geoffray que encabeza el desarrollo del lector de la pantalla, Window-Eyes, escribió:

"Tengo dificultad en aceptar el concepto de requerir unos Drivers digitales firmados de Braille, en nombre de la seguridad cuándo el mirror de JAWS del driver en sí mismo no es una firma digital por Microsoft."

Encontrarán el artículo del señor Geoffray en su totalidad en:

http://www.gwmicro.com/blog/index.php/all/?title=a-thought-on-braille-driver -signing more=1&c=1&tb=1&pb=1#c434
Uno se puede preguntar cómo Freedom Scientific puede jugar a ser el cuidandero de su producto de JAWS en cuánto a lo que se refiere al apoyo del driver de Braille. La respuesta es sencillamente, y por ninguna otra razón, sino que porque puede. No es ciertamente debido a que las exhibiciones de Braille de Freedom Scientific en sí mismas ofrecen algún alto nivel de seguridad.

Esta petición afirma que el programa de firma del driver de Braille no está en el mejor interés de los consumidores, y servirá solamente para dañar la comunidad de la lectura de Braille en conjunto.

En septiembre del 2009, en la transmisión de Freedom Scientific, FScast, una transmisión de Podcast producida por freedom Scientific, el Director de Productos y Anfitrión Jonathan Mosen, el señor Mosen, le pidió a Glen Gordon, funcionario Principal de la Tecnología de Freedom Scientific, si podía localizar un caso donde un virus había sido introducido en el sistema operativo durante la instalación de la exhibición de un driver de Braille. No solo el señor  Gordon evadió deliberadamente esta pregunta, a la cual, una respuesta del sí o de no habría sido suficiente, sino que razonó que la firma del driver es una medida preventiva y comparada a la de tener seguro contra incendios.

Freedom Scientific está seguramente consciente de que para justificar el costo de la firma del driver, los fabricantes de la exhibición del Braille no tendrán ninguna otra opción sino que subir los precios en una época en  donde están haciendo todos lo que pueden para hacer más bajos los costos en estas épocas económicamente turbulentas. Bajo el mismo pretexto de un nivel de seguridad aumentado, quizás Freedom Scientific debe requerir que los fabricantes de los teclados corrientes, el mouse, y otro equipo común, tenga que hacer que sus drivers sean firmados antes de permitir que sean apoyados bajo JAWS.
Estoy Sorprendido, aterrado, y asombrado de que Freedom Scientific imponga tales limitaciones y restricciones no sólo ante su propia base de clientes, sino que también ante esas organizaciones que fabrican los productos que complementan la información que JAWS proporciona. Esta póliza draconiana y interesada no está en absoluto en armonía con el espíritu favorable de la iniciativa ejemplificada de, los Lectores de Braille son Líderes, fijada en el movimiento a principios de este año por la Federación Nacional de Ciegos en honor de la celebración bicentenaria de Luis Braille. En vez de ofrecer una oportunidad adicional de ampliar el uso del Braille, sofoca la capacidad del consumidor ciego de elegir la exhibición de Braille que cubrirá mejor sus necesidades

Considero sinceramente, que lo que Freedom Scientific está haciendo está rotundamente mal, y que la continuación bajo esta trayectoria tendrá resonancia de gran alcance, negativa para los usuarios del Braille por todo el mundo. ¡Firme por favor esta petición para dejárle saber a Freedom Scientific que la penalización de la gente por utilizar las exhibiciones de Braille con excepción del enfoque en el Braille es cometer un error!

Sinceramente,

El infrascrito
The Undersigned 

