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Una voz se alzó por encima de la charla en el estacionamiento de la Universidad de Maryland: "¡Un hombre ciego conduciendo!"

Veinte personas ciegas tomaron turnos piloteándo un coche esta mañana húmeda, la primera prueba pública de la tecnología que pueda que un día supere las barreras de poner a los ciegos detrás del timón. La búsqueda a fín de conducir ha cautivado a la comunidad de los ciegos desde el advenimiento del automóvil. Algunos compararon la prueba a un aterrizaje lunar, una analogía apropiada, considerando que el vehículo del prototipo se asemeja vagamente a un cochecillo lunar.

"Un día, estaremos en el camino con estos," dijo Ishaan Rastogi, de 15 años, un estudiante ciego de la Secundaria de Nueva Jersey que fué el primero en probar el vehículo.

Los ingenieros de Virginia Tech comenzaron la labor en el vehículo, en respuesta a un desafío en el 2004, por la Federación Nacional de Ciegos de los Estados Unidos, la cual, preguntó qué universidad Norteamericana podría construir un vehículo que los ciegos podrían conducir con la misma libertad que los videntes.

Al mismo tiempo, la Defense Advanced Research Projects Agency funcionaba una competencia que buscaba un vehículo plenamente autónomo que podría navegar el terreno desigual. Pero un vehículo autónomo no era suficiente. "Deseábamos que la persona ciega fuera el conductor, y no ser conducido," dijo Matt Lippy, de 21 años, miembro del equipo de diseño de nueve personas en la Robótica de Virginia Tech, y el Laboratorio de los Mecanismos.

El equipo de diseño primero intentó modificar los requisitos de Virginia Tech para los particulares de la entrada en la versión 2007 de la competencia, un Ford Escape modificado que terminó tercero en una competición, y dobló el desafío urbano, pero sin el motor.

ers decidió que sería más fácil comenzar desde el principio. Compraron un vehículo para todo terreno en línea con moneda de los Estados Unidos $1.500 (HK$11,600), el año pasado, y comenzaron de nuevo.

Montaron un sensor de láser en el frente del vehículo para barrer el terreno de adelante, y para devolver una señal. Una computadora de gran alcance en la parte posterior del cochecillo interpreta la señal para construir dos mapas dimensionales, demostrando obstáculos en la trayectoria del vehículo.

¿Pero cómo demostrar ese mapa a una persona que no puede ver?

Los investigadores decidieron rescatar los datos en dos factores cruciales: dirección y velocidad. La voz de una computadora señala al conductor a través de los auriculares, cómo dirigir para evitar una colisión, un tecleo a la izquierda, por ejemplo. Tres tecleos a la derecha.

Los incrementos corresponden al corte de muescas del volante. El conductor da vuelta al timón y oye un audible, “clic."

La computadora comunica velocidad con las vibraciones introducidas a través de un chaleco usado por el conductor. Las vibraciones más fuertes dicen que es hora de parar. Los sensores paran automáticamente el motor si el vehículo se acerca a un impedimento. Los ingenieros aparejaron el cochecillo para una velocidad superior de 25 kilómetros por hora. Uno por uno, los conductores zumbaron alrededor del estacionamiento 1D, vacío excepto para los conos del tráfico colocados en intervalos alrededor de postes de la luz. No hubiéron desgracias.

Es finalmente una ocasión de conducir," Dijo ángel Reyes, de 16 años, un joven en la Secundaria de New Brunswick en Nueva Jersey, mientras se bajába del vehículo. "Finalmente una ocasión de ser más independiente al conseguir ir dónde desea."

Cuándo el equipo primero probó el cochecillo en mayo, tres conductores ciegos terminaron un curso curvado sin golpear un solo cono.

De hecho, los conductores ciegos- quiénes nunca antes habían conducido se ajustaron mejor que los ingenieros mismos que intentaron dirigir el coche con los ojos vendados.

Lippy considera que los conductores experimentados tendían a no hacer caso de las señales de la computadora, y hacían sus propias decisiones conduciendo basadas en la sensación, mientras que los conductores ciegos obedecían la computadora al pie de la letra.

Los conductores ciegos plantearon las preguntas que no se les habían ocurrido a los ingenieros. ¿Cómo encontrarían el vehículo en un estacionamiento? Si tuvieran que arrancar el coche con batería, ¿cómo podrían saber diferenciar, cuál es el cable positivo del negativo?

Los ingenieros dicen que su primer vehículo desafiante del conductor ciego es rudimentario. La computadora puede detectar y evitar los obstáculos, pero no puede trazar un curso. El equipo está trabajando en un interfaz más sofisticado para la entrega de las señales a los conductores. Su meta es convertir el mapa de dos dimensiones, trazado por la  computadora, en algo que un conductor ciego pueda tocar.

"Tienen que entender que esto es un prototipo," dijo Dennis Hong, profesor asociado en Virginia Tech, quién dirige el laboratorio de la robótica. Él predice que una tecnología segura, y estable llegará "dentro de los tres próximos años. El problema no es la tecnología. El problema es la percepción pública, y los asuntos legales."

Él impulsa a los detractores a pensar en la última vez que volaron en un avión. "con el piloto automático," dijo.

"Nadie cuestióna eso."
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