Hola todos,
Rápidamente un poquito sobre mí. Me llamo Darian Smith, soy un Graduado reciente de AmeriCorps vía National Civilian Community corps. Asistí a la convención nacional en Detroit este año, donde hablé sobre mis experiencias cómo persona ciega en el programa.

Porqué estoy escribiendo: Hablando con  algunos individuos que compartieron mi pasión sobre el servicio comunitario, descubrí que había un cierto interés en una lista que permitiría que otros Federacionistas compartan su pasión por el servicio comunitario, e ideas para fortalecer sus divisiones y sucursales. Si hay suficiente interés, una formación de un grupo nacional de servicio comunitario que se desarrollaría en una división nacional de servicio comunitario podría ocurrir quizá eventualmente.

Si alguien está interesado en la lista, por favor entre en contacto conmigo fuera de la lista
en dsmithnfb@gmail.com. Observe por favor que entre más interés haya en este servicio de la lista, más probablemente este servicio de la lista será creado.
Espero con placer saber de todos ustedes, y eventualmente escuchar muchas discusiones estupendas, e ideas maravillosas si todo esto es naciente.

Gracias,

Darian Smith

Federación Nacional de Ciegos, miembro de la Sucursal de California, en San Francisco
