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De la Redactora: A mediados de octubre, el Presidente y la señora Maurer, hicieron una visita de vuelo a Australia. Asistieron a la convención anual de Los Ciudadanos Ciegos de Australia, y él se dirigió a esa organización de consumidores, y a una audiencia en la Universidad de Queensland. A los Maurers se les fué dada la bienvenida calurosamente por los Australianos.

Aquí está la Ponencia que el Presidente Maurer pronunció a la audiencia de la Universidad.
Max Planck observó que la energía de nuevas ideas no captura la imaginación, y no barre lo añejo de la contemplación. Las nuevas ideas se convierten en una parte del proceso del pensamiento debido a que muere la gente que promueve teorías anteriores.
Murray Gell-Mann, el hombre que descubrió la física de partícula en los años de los 60, dijo que la mayoría de las nuevas ideas son pensamientos descabellados, que es el porqué, se encuentran con tal resistencia extraordinaria. Las ideas que han sobrevivido el tiempo han tenido que a menudo experimentar una examinación rigurosa. El desecho de ellas es no sólo difícil sino que intelectualmente exigente. La adopción de nuevos pensamientos requiere esfuerzo. Gell-Mann observó, sin embargo, que una nueva síntesis de ideas en la física, consideró mejor, los fenómenos observables, y exigió que una alteración en el pensamiento fuera adoptada. Lo miraron con escepticismo, o peor, hasta que los datos experimentales demostraron que sabía lo que hacía.

En 1940, un pequeño grupo de individuos intrépidos formó la Federación Nacional de Ciegos de los Estados Unidos, una organización a escala nacional de gente ciega qué ahora a crecido a una membrecía de más de cincuenta mil. La idea detrás de la formación de la organización era que no se le había producido a la gente ciega la oportunidad de utilizar sus talentos. Si las circunstancias para los ciegos tenían que cambiar, si la gente ciega debía ser dada la bienvenida cómo participantes en las actividades de la comunidad más amplia, una alteración en el patrón del pensamiento era necesaria. Habían mirado a la gente ciega casi exclusivamente cómo objetos de lástima, y de la caridad. La ceguera era considerada una desventaja devastadora, que podría ser atenuada a veces pero nunca ser superada. Fué proclamado que la ceguera era una índole de muerte. El pensamiento de que la gente ciega puede ser normal, que podría hacer contribuciones a la sociedad, que podría buscar la participación en las actividades de la comunidad en términos de igualdad con otros, era novedoso, no comprobado, y descartado a menudo. Era un desafío al patrón establecido del pensamiento, y exigía esfuerzo y valor.

La Federación Nacional de Ciegos en los Estados Unidos promovió esta creencia fundamental. De ella fueron derivados los programas de los ciegos en la rehabilitación de los Estados Unidos a fín de  enseñar a los ciegos el método para utilizar los talentos que tenemos, los programas educativos que exigen excelencia de los estudiantes ciegos, el desarrollo tecnológico de productos para dar la igualdad de acceso a la información a los ciegos, y un movimiento de los derechos civiles exigente de la igualdad de oportunidad para los ciegos, y por lo demás, para los discapacitados. El Doctor Jacobus tenBroek, fundador y primer presidente de la Federación Nacional de Ciegos, declaró que la constitución y las leyes de los Estados Unidos se aplican a todos los ciudadanos de nuestro país, no solo a aquellos con la capacidad de ver. Elaboró la legislación que proclamaba que los ciegos, y los discapaces, tienen por lo demás, un derecho a la igualdad de acceso a todos los lugares públicos de diversión, y a los centros turísticos. Que esta legislación era necesaria es una indicación de cuánta había sido la discriminación practicada contra los ciegos. Yo mismo he hecho frente a tal discriminación, siendo dicho, por un operador del restaurante, que no era bienvenido en su establecimiento ya que él tenía temor de lo que pensarían sus otros clientes, y también siendo informado por un operador del hotel que no me podría alquilar una habitación porque las únicas disponibles en su hotel estaban en la segunda planta, y no tenía un elevador para que yo me montara.

Cuándo la organización a escala nacional de gente ciega surgió, en 1940, las escuelas para ciegos habían existido en los Estados Unidos por más de cien años, pero la educación de estudiantes ciegos en las escuelas públicas junto con sus colegas videntes era casi desconocido. Aunque los programas para emplear a trabajadores ciegos en instalaciones segregadas y trabajos especializados habían sido establecidos, no se empleó a casi ninguna gente ciega en el sector privado, y en la mayoría de los casos, el empleo del gobierno para los ciegos estaba prohibido. Los programas de entrenamiento para los ciegos adultos no fueron identificados en ley federal, en los Estados Unidos hasta 1943. Los líderes que emergieron entre los ciegos sintetizaron el problema cómo uno de clasificación errónea y de discriminación, desafiando las asunciones sobre las cuales el problema fué basado, y trajo a gente junta qué tenía la intensión de crear el cambio. Lo que era nuevo era la idea de que el cambio era posible, y que serían los ciegos mismos los agentes principales de cambiar, que señalarían los parámetros de la comprensión de sus propias vidas, asumirían el papél de interpretar sus propios futuros, y de demostrar sus propios talentos.

Las condiciones para los ciegos son hoy sumamente mejores que lo que eran cuándo la gente ciega misma decidió tomar cartas en el asunto de la determinación de su propio futuro. Sin embargo, alguna de la clasificación errónea de seres humanos, especialmente seres humanos ciegos, ha causado la discriminación y la privación que todavía ocurre.

La ley Norte Americana permite hoy el pago de salarios a los empleados discapacitados menos que un mínimo federal establecido. Al mismo tiempo, la ley Norte Americana prohíbe al gobierno federal de comprar la tecnología inaccesible para el discapaz. Esta, no prohíbe la fabricación de tal tecnología, o la venta de ella a los miembros de las corporaciones públicas o privadas. La ley declara que los programas y las actividades conducidas por el gobierno, o aquellos ejercidos por las entidades no gubernamentales que emplean a quince personas o más, debe ser accesible a los individuos discapacitados, y usable por ellos. Los productos no necesitan ser accesibles al discapacitado, pero los programas utilizándolos los deben ser. Esta distinción lleva a la discusión feroz sobre cuál es un producto y cuál es un programa.

A principios de los años de los 70, un hombre llamado Ray Kurzweil, trabajaba en el reconocimiento de un patrón. Pensó que había encontrado una manera de reconocer el texto y de manipularlo, pero no sabía qué hacer con este conocimiento. En un avión, él encontró a una persona ciega que dijo que la gente ciega podía manejar la mayoría de las actividades de la vida diaria, pero sería provechoso tener una máquina que leyera la impresión. Esta es una tecnología ideal para utilizar el patrón de sistema de reconocimiento inventado por Ray Kurzweil, y, con la ayuda de la Federación Nacional de Ciegos, desarrolló la primera máquina de lectura. A fín de  fabricar una máquina de lectura, tuvo que tener un dispositivo de exploración de diferentes tipos de caracteres. Esta tecnología entonces no existía. Cuándo la máquina de lectura surgió, el explorador de diferentes tipos de caracteres había sido inventado. Ray Kurzweil se lo vendió a Xerox Corporation, que reconstruyó el explorador para el uso de oficina a escala mundial. Debido a que los ciegos deseaban una máquina de lectura, los videntes consiguieron exploradores.

El esfuerzo de Kurzweil ha dado mucho otro fruto. Cuándo él había dominado el proceso de transformar la información visual en forma audio, Ray Kurzweil se preguntaba si el proceso podía ser invertido. Él desarrolló el software del dictado que captura la información auditiva, y la transforma en texto.

Ésta es buena tecnología para los ciegos, pero es la mayor parte de la gente vidente que la utiliza. La tecnología también se ha utilizado en sistemas telefónicos en todo el mundo, de modo que la gente pueda seleccionar un artículo del menú apropiado hablando esa selección en el teléfono.

Las computadoras hablan, dando el acceso a la información que aparece en la pantalla de una manera auditiva. Un poco más de hace un año, Apple Corporation firmó un acuerdo con la Federación Nacional de Ciegos a fín de  proporcionar el acceso auditivo a su uso de los iTunes. Las computadoras de Apple, iPhones, y de iPods ahora presentan información actual que aparece en sus pantallas en una forma auditiva.

Hace varios años atrás, el Google Corporation comenzó a convertir información digital contenida en libros en las bibliotecas más prestigiosas. Se estima que entre ocho y diez millones de libros se han convertido a digital hasta la fecha. El abastecimiento del acceso a estos libros es tan importante para los ciegos así pues cómo lo está para los videntes. Cuándo impulsamos a que las bibliotecas consideráran esta realidad, las provisiones de la accesibilidad fueron incluidas en el acuerdo con Google. Google planea poner por lo menos veinte millones de libros a disposición en forma digital al público. Los autores recibirán pago por el material con derechos de autor, pero millones de libros de los derechos reservados también serán convertidos a digital. El plan es asegurarse de que, dentro de un breve tiempo después de que el acuerdo llegue a ser final, los libros serán usables por la gente discapacitada en la inprenta.

En octubre del 2009, la Technology knfbReading Company, y Baker and Taylor, el distribuidor al por mayor más grande en línea, y de libros de tapas duras en los Estados Unidos, anunció una sociedad para proporcionar millones de libros convertidos a digital al público a través de un lector electrónico desarrollado por knfbReading Technology. Este lector proveerá a individuos videntes las ricas experiencias de la lectura. El lector electrónico también proporcionará el acceso a esta información al discapacitado en la inprenta.

Amazon.com ha producido un dispositivo de mano de lectura llamado el Kindle.
Hemos impulsado a Amazon a que cree la programación de-texto-a-parlante dentro de este dispositivo que permitirá la presentación auditiva de los textos convertidos a digital. También hemos impulsado a Amazon a incorporar controles en el dispositivo que permitirá que sea funcionado no visualmente. En el invierno del 2009 el Kindle apareció con, de-texto-a-parlante incorporado en este. Aquellos que estában comprando el Kindle podían leer los libros visualmente en la pantalla o escucharlos utilizando el programa de-texto-a-parlante. Poco después de que este dispositivo vino al mercado, los individuos que representaban a los autores exigieron que los editores rechazaran tener material en el Kindle, presentado auditorialmente. Sostuvieron que, hacer esto era una violación de los derechos reservados. La Federación nacional de Ciegos la opuso, pero un número de editores apagaron la función de-texto-a-parlante de la programación del Kindle en el material digital que proporcionaron a Amazon, a pesar de nuestras discusiones.

Invitamos a todos los que sentían el impulso de tener acceso auditivo a los libros a unirsen con nosotros en la Coalición de los Derechos de la Lectura. Más de treinta organizaciones se unieron, con representación de estimadamente treinta millones de Norte Americanos.

Efectuamos una demostración en New York City, fuera de las oficinas de los autores, Authors Guild. Sostuvimos que el derecho de leer es no sólo visual. El acceso a los libros es acceso al material intelectual en cualquier formato que sirva mejor a las necesidades de la persona que lo recibe. Algunos meses más tarde, una reunión relacionada con el derecho a leer, se llevó a cabo en la Casa Blanca. Los autores sostenían que proporcionar el material en una forma auditiva podría interferir con los derechos de los autores de vender las copias gravadas de sus libros. Fué precisado que el 95 por ciento de libros nunca son gravados. La pregunta fué planteada a los autores y a los editores: ¿por qué no debe el 95 por ciento de los libros que no son gravados ser presentados en un formato que permitiría que la versión de-texto-a-parlante fuera oída?

Kindle se está desplegándolas, mientras tanto, en ciudades universitarias en los Estados Unidos para presentar los materiales del curso. Las quejas de la discriminación se han entablado contra cinco de éstas, y un pleito federal de discriminación se ha entablado contra una sexta. La Federación Nacional de Ciegos ha creado una guía de accesibilidad que se ha distribuido a las universidades en los Estados Unidos. Las universidades no pueden discriminar contra estudiantes ciegos. La ley les prohíbe la distribución de material a los estudiantes ciegos, que es inaccesible. El horario para el pleito federal en la materia se llevará a juicio a principios del 2010. Dentro de próximos meses las tecnologías alternas a Kindle serán desplegadas casi ciertamente por corporaciones importantes.

Tomo por dado que la gente ciega, son seres humanos normales con la gama de habilidad y de talento que la otra gente tiene excepto la capacidad de ver.

Mi experiencia me dice que la capacidad de ver es importante, pero no es tan importante cómo una docena o cientos de otras características. Yo espero que la gente ciega domine ideas complejas y se imaginen el pensamiento complejo. Yo espero que la gente ciega desee explorar los horizontes lejanos, y desee disfrutar de los aspectos diarios de la vida. Aunque no crea que es corriente, no estoy asombrado cuándo encuentro a la gente ciega que está planeando subir las montañas, escribir los guiones, enseñar historia y literatura, practicar ley, conducir experimentos científicos, manejar carreras políticas, o ejercer centenares de otros esfuerzos. No toda la gente que conozco comparte este punto de vista. Mucha de la gente que encuentro expresa la noción de que la gente ciega es cómo la gente vidente excepto que están quebrantados. Hablé sobre esta creencia equivocada largamente en la convención 2009 de la Federación Nacional de Ciegos:

A pesar de la realidad obvia de que los seres humanos están compuestos de centenares de características, físicas, mentales, y espirituales, naturales, y artificiales, un fenómeno ocurre a menudo el cuál personifica una sola característica de un individuo o de un grupo. Ronald Reagan era el gran comunicador. Donald Trump es el magnate con cabello. La Madre Teresa era la encarnación de la santidad. No sólo son los individuos los que se conocen por una sola característica, sino que también grupos, las sociedades, y a veces las naciones.

Los Alemanes son feroces, los Italianos son amantes, y los Británicos son impasibles.

Nuestra caracterización es que somos ciegos, que no podemos ver. Esta característica es una de muchos rasgos físicos que pueden componer el aspecto físico de un ser humano. Sin embargo, es a menudo el rasgo primario considerado por otros que estiman el valor de los seres humanos ciegos, y es a veces el único rasgo de comunicación que tiene significado a todos los demás cómo si esta única característica fuera irresistiblemente dominante. ¿Entonces, la gente ciega posee belleza, talento artístico, capacidad mecánica, o la capacidad de inspirar amor y confianza? Algunos dirían que no lo es, debido a que somos ciegos. Según éstos, poseemos solamente una característica de significación. Su presencia dentro de nuestro ser no deja ningún lugar para todo lo demás.

La incapacidad, o el desgano de una persona de juzgar a otra en base de las características poseídas por esa persona, asegura que la estimación del valor será incorrecto. Este hecho fundamental está en el centro de la legislación de la no discriminación. Es también un elemento básico dentro de la lucha del movimiento de ciegos organizados para asegurarse de que los ciegos estén incorporados en la sociedad a base de igualdad. La ceguera es una característica entre centenares, y el juicio de gente ciega en esta sola característica es un error elemental y destructivo. Significa que nuestra capacidad de contribuir está infravalorada, y limita nuestras oportunidades. También priva a la sociedad en la qué vivimos, de la expresión plena de nuestro talento. Siguiendo este patrón erróneo del pensamiento a su conclusión lógica lleva a la absurdidad.

La ceguera, estando fuera de la norma, se mira a menudo cómo anormal.

La normalidad se define raramente, pero el ser anormal se mira con frecuencia cómo malo. Además, la ceguera es a menudo considerada una dolencia que se reparará o será curada. La información importante sobre la gente ciega, aveces nos dicen, no es lo que podemos hacer para edificar nuestras propias vidas, o qué contribuciones podemos hacer a nuestra sociedad. La información importante es lo qué se debe hacer por nosotros, qué los doctores tienen que ofrecernos, qué es necesario para consolarnos y apoyarnos. Nos dicen que la cosa que más necesitamos es la vista.

Aquellos que no pueden ser reparados o ser curados están permanentemente enfermos o quebrantados.

En nuestra sociedad los artefactos rotos deben ser arreglados o desechados, o (si son suficientemente raros) preservados para la exhibición debajo del vidrio. Este patrón del pensamiento lleva a la conclusión de que la gente ciega  es gente vidente que está quebrantada.

Las enfermedades que causan la ceguera son, por supuesto, dolencias, que deben ser curadas cuándo esto es posible. Sin embargo, la ceguera que resulta de estas enfermedades no es una dolencia sino una característica física. Los ojos que funcionan pueden ver. los ojos que no funcionan son ciegos.

Sin embargo, es falso decir que porque los ojos están quebrados significa que la persona que los posee está quebrantada.

El valor es medido no por una sola característica sino por el agregado de aquellas poseídas por cada individuo. Cada una característica contribuye al conjunto, y cada una puede fortalecer, u obstaculizar a la persona que la posee. Decir de una persona que no puede poseer cierta característica, que la persona está quebrantada es expresar una actitud de afinidad con esa característica, declarando alianza con los que la poseen. Ésta es más una declaración de la fé política que de la verdad.

Los ciegos no necesitan ser arreglados. Estamos muy bien de la manera que somos. No somos portadores enfermos de contagio que deben ser evitados o ser mantenidos en el aislamiento para evitar que nuestra ceguera se pegue. No somos bichos rarros anormales que se colocarán bajo observación para el entretenimiento de otros. Somos la gente resistente, independiente, enérgica que ha hecho surgir al movimiento de ciegos organizados, que ha establecido sus objetivos, y que ha llevado su programa a efecto. ¿Aceptaríamos los valores que no tenemos ya? Sí, por supuesto, si las secuencias atadas no son demasiadas, si las exigencias hechas sobre nosotros no son demasiado restrictivas, y si los costos no son tan altos que compensen las ventajas que se ganarán.

En la Federación Nacional de Ciegos hemos decidido buscar la oportunidad plena para todos los ciegos, y nos proponemos alcanzar esta meta. Hemos encontrado a través de la examinación de la fuerza dentro de nuestros corazones que nuestras vidas tienen significado, y propósito, sin modificación, o alteración. El significado no depende de la vista, o de la carencia de ella. Cada uno de nosotros tiene el valor creádo por cuyas características son las que nos hacen. Todas estas características pueden ser una ventaja o una desventaja, dependiendo de las circunstancias y dependiendo de la inteligencia inventiva empleada en el manejo de ella. Declaramos que no somos gente vidente quebrantada. Somos los ciegos, tenemos valor, y nos proponemos utilizarlo.

Este sentimiento, expresado solamente hace unos meses, es más que una declaración de un ideal social. Es la base para la acción política. Este concepto está al centro del programa legislativo que es ejercitado por la Federación Nacional de Ciegos. Es el componente estructural subyacente del pleito que traemos para proteger los derechos de la gente ciega individual. Es el centro de la filosofía que es la inspiración para los programas que creamos. Consideramos que mucho se debe exigir de la gente ciega, y nuestra experiencia demuestra que más será venidero, que la cantidad exigida.

Cómo resultado de la labor de la Federación Nacional de Ciegos, en el último año, el Dólar de Plata Bicentenario de Luis Braille ha sido acuñado por la Casa de la Moneda de los Estados Unidos. Esta moneda lleva la semejanza de Luis Braille, y los puntos de Braille que simbolizan su nombre. Dos de estas monedas volaron en el transportador espacial a una distancia de más de cinco millones de millas. El sistema de la lectura para los ciegos ha viajado de las manos de su creador a la órbita de la tierra.

Consideramos que el acceso a la información es un elemento fundamental de la educación, del empleo, y de muchas otras búsquedas. Consideramos que la gente ciega tiene derecho de tener acceso a la información. Con la extensión del Internet, con la presentación de cantidades extensas de información en forma digital, con la adopción de las tecnologías electrónicas a fín de hacer virtualmente cualquier artículos de conocimiento disponible para los que tengan las herramientas para utilizarlas, consideramos que los ciegos tienen derecho de compartir en estos extensos recursos. Hace algunos años demandamos a la compañía que despliega el más grande número de máquinas bancarias en los Estados Unidos. Cuándo se había concluido el pleito, algo como treinta mil máquinas adicionales bancarias se habían convertido en accesibles a los ciegos. Target Corporation, que es uno de los distribuidores al por menor más grandes en los Estados Unidos, rechazó hacer su página Cibernética accesible a los ciegos. Cuándo el pleito fué establecido, Target fué requerido a pagar nuestros honorarios de abogados, y seis millones de dólares a los que les habían sido negados el acceso. La gente en los Estados Unidos que desean ser abogados, solicitan al colegio de abogados a través del Consejo de las Admisiones del Colegio de Abogados, que ha rechazado hacer su proceso de solicitud en el Internet accesible a los ciegos. Ahora, aquellos que desean controlar la entrada en colegios de abogados están haciendo frente a la demanda legal a nombre de los ciegos. Consideramos que la ley se aplica a todos-uniformemente aún a los abogados.

En 1990 adoptaron el Acto de los Americanos con Discapacidades. Los conceptos incorporados en ese acto se derivan del pensamiento filosófico del fundador de la Federación Nacional de Ciegos,. El Doctor Jacobus tenBroek. En el 2007, la Convención Sobre los Derechos de Personas con Discapacidades, que habían sido adoptadas por las Naciones Unidas, entró en fuerza. Los conceptos incorporados en ese documento también fueron derivados (por lo menos en parte) del pensamiento filosófico del Doctor tenBroek. Estas realidades significan que la protección estatutaria para los discapacitados se deben desarrollar con la voz informada de individuos discapacitados. La libertad se gana-no es brindada.

A finales de los años de los 90, el Doctor Kenneth Jernigan, el segundo gran presidente de la Federación Nacional de Ciegos, comtempló la necesidad de un instituto en el cual conduciríamos la experimentación que se ocupa de la ceguera, formulando programas a fín de  servir a los ciegos, planeamos oportunidades innovadoras educativas para la juventud, y los adultos ciegos, y conducimos la investigación.

La mayor parte de estas cosas se han hecho para los ciegos. Decidímos que el progreso sería aumentado si éstos fueran conducidos por los ciegos. Dijimos que entre las muchas tareas que ejerceríamos sería la instigación de un programa para la construcción de un automóvil que los ciegos pudieran conducir. En el verano del 2009, la primera versión de este vehículo, un esfuerzo rudimentario, fué desplegado durante nuestro programa para enseñar a la juventud ciega, la tecnología, la ingeniería, las matemáticas, y la ciencia. Estamos continuando la labor en el desarrollo de tal dispositivo. Consideramos que los ciegos tienen la capacidad de funcionar tal tecnología con seguridad, o por lo menos con tanta seguridad cómo la tecnología similar que es funcionada por los videntes.

¿Si llega a ser técnicamente factible construir los automóviles que los ciegos puedan conducir, también se convertirá en una violación de la ley el rechazar construirlos de esa manera? Igualdad de acceso a los programas y a las actividades para los individuos discapacitados en los Estados Unidos es un requisito de la ley. ¿Será más fácil construir un automóvil que los ciegos puedan conducir con seguridad, o esto será más fácil de convencer a los legisladores y a los miembros del público que los ciegos deben conducirlos? Si los ciegos son seres humanos capaces de lo normal, la gente ciega tiene derecho de utilizar la tecnología disponible para otros mientras pueda ser hecha con seguridad. Incidentemente, predigo que el coche para ciegos manejable tendrá ventajas enormes para los videntes.

La independencia del espíritu requiere la capacidad de rechazar los juicios que otros hacen de un individuo cuándo son incorrectos. Todos nosotros tendemos a creer de nosotros mismos lo que creen otros de nosotros, especialmente cuándo los otros están en posiciones de autoridad. El rechazo de un juicio erróneo puede ser fácil si hay solamente uno. Cuándo vienen estos juicios erróneos rutinariamente, un sistema para la evaluación debe ser adoptado, el cual, es independiente de ellos. Llamamos esto el movimiento de los ciegos organizados. Nos unímos unos con otros para la inspiración mutua, la protección mutua, y la evaluación mutua. Nos desafiamos a exceder nuestras expectativas, y compartimos la alegría de la realización. Con esta independencia del espíritu cambiamos nuestras mentes, y alteramos nuestro futuro.

Cuándo primero vine a  formar parte de la Federación Nacional de Ciegos hace cuarenta años, habría mirado cómo idiotez completa el pensamiento de que puede ser que construyéramos un automóvil, un avión, o una nave espacial que los ciegos podrían funcionar. Habría rechazado cómo impráctico el pensamiento de que los estudiantes ciegos podrían lanzar cohetes. En nuestros programas de la ciencia, jóvenes adolescentes ciegos lanzan los cohetes cada año, y, aunque todavía no hayamos comenzado en el avión, o la nave espacial, estamos trabajando en el coche. No considero que ésto es idiota. En lugar, especulo hasta dónde puede ser que vayamos. Cuánto es posible para el espíritu humano. Cómo de excitante podemos hacer nuestro mañana. En curso de la enseñanza a otros, yo mismo he aprendido algo.
