EL AUMENTO DE SEGURIDAD PEATONAL: 

Para aSEGURAR QUE LOS CIEGOS PUEDAN CONTINUAR VIAJANDO CON SEGURIDAD INDEPENDIENTEMENTE

Propósito: Para aumentar el Acto Peatonal del realce de la Seguridad, que establecerá un motor estándar de seguridad de vehículo para alertar a los ciegos y otros peatones de la presencia de híbridos y de vehículos eléctricos silenciosos.

Historial:  Hasta hace poco tiempo, viajar independientemente para los ciegos ha sido una cüestión relativamente simple una vez que una persona ciega ha sido entrenada en técnicas del viaje, y ha aprendido a utilizar un bastón blanco, o viajar con un perro de guía. La gente ciega escucha los sonidos de los motores de automóvil para determinar la dirección, la velocidad, y el patrón del tráfico. Los sonidos del tráfico le dicen a los peatones ciegos cuántos vehículos están cerca de ellos y cómo rápidamente se están moviendo, si los vehículos están acelerando o decelerando, y si los vehículos están viajando hacia ellos; lejos de ellos; O paralelo a ellos. Con toda esta información, la gente ciega puede determinar exactamente cuando es seguro avanzar en una intersección o a través de una entrada, o de un estacionamiento. La información obtenida al escuchar los sonidos del tráfico permite que la gente ciega viaje con plena confianza y sin ayuda. Los estudios han demostrado que los peatones videntes también utilizan esta información al viajar.

Durante los últimos años, sin embargo, los vehículos que son totalmente silenciosos en cierto modo de operación han salido al mercado, y muchos más vehículos silenciosos se esperan en un futuro próximo. Estos vehículos se diseñan para tener muchas ventajas, incluyendo eficacia del combustible mejorado y emisiones reducidas, pero no necesitan ser silenciosos para alcanzar estas ventajas previstas. Una consecuencia involuntaria de estos vehículos como se diseñan actualmente es que reducirán la independencia de Norte Americanos ciegos y pondrán en peligro las vidas, no sólo de la gente ciega, sino que también de pequeños niños, mayores, ciclistas, y corredores.

Necesidad de la Acción del Congreso: Por varios años, la Federación Nacional de Ciegos se ha preocupado de la proliferación de vehículos silenciosos. Estas preocupaciones fueron validadas por un informe reciente de la administración Nacional en la Seguridad del Tráfico de las Autopistas, National Highway Traffic Safety Administration, en la cual, concluyó que las velocidades bajas del híbrido, y de los vehículos eléctricos están probablemente dos veces más implicados en accidentes con peatones que con vehículos con motores de combustión interna. Los fabricantes de automóviles han reconocido recientemente los peligros planteados a los peatones ciegos por la tecnología del vehículo silencioso, y han comenzado a trabajar con la Federación Nacional de Ciegos para solucionarlo. Mientras que la participación de algunos fabricantes es un primer paso importante, muchos otros continúan tomando un enfoque de espera en este asunto importante. El Congreso debe por lo tanto, dirigir al Departamento de Transporte a tomar medidas. Es crucial que este problema esté abordado antes de la avalancha inevitable de tragedias que horrorizarán a la nación, e implicarán a la gente ciega, (incluyendo a veteranos nuevos cegados), pequeños niños, mayores, ciclistas, y corredores.

Legislación propuesta: el Acto Peatonal de Realce de la Seguridad, (H.R. 734, y S. 841), fueron introducidos por los miembros del Congreso Towns y Stearns en la Cámara, y por los Senadores Kerry y Specter dentro del Senado. Esta legislación dirige al secretario de transporte a conducir un estudio y a establecer un estándar de seguridad de vehículo de motor que proporcione medios de alertar a los ciegos y a otros peatones de la operación del vehículo de motor, basados en la investigación científica y la consulta apropiada con los Norte Americanos ciegos y otros grupos afectados.

Este estándar de seguridad nacional de vehículo de motor debe tener las características siguientes: 

a..  En todas las fases de operación (incluyendo épocas en que el vehículo está en una parada completa), los peatones deben poder identificar vehículos por medios no visuales.
b.. El sonido debe variar de una manera que sea constante con el sonido de vehículos con los motores de combustión que indican si el vehículo está estando desocupado, está manteniendo una velocidad constante, está acelerando, o está decelerando. El estándar no necesita prescribir el aparato, la tecnología, o el método que se utilizará por los fabricantes del vehículo para alcanzar el nivel de sonido mínimo requerido. Este enfoque animará a los fabricantes a utilizar las técnicas innovadoras, y el costo efectivo para alcanzar el estándar de sonído mínimo
Los automóviles que funcionan en silencio completo, sin embargo, ponen en peligro la seguridad de todos nosotros; la operación silenciosa se debe ver como defecto de diseño comparable a la carencia de los cinturones de seguridad o de los bolsos de aire. Por lo tanto, este asunto de seguridad debe ser tratado.
Acción Requerida: Apoye por favor a los Norte Americanos ciegos copatrocinando el Acto Peatonal del Realce de la Seguridad para autorizar al Departamento de Transporte de los Estados Unidos a establecer, y promulgar regulaciones que especifiquen un estándar de ssonído mínimo para todos los nuevos automóviles vendidos en los Estados Unidos. En la Cámara de Representantes, miembros pueden ser agregados entrando en contacto con Emily Khoury en la oficina del miembro del Congreso Towns, o James Thomas, en la oficina del miembro del Congreso Stearns. En el Senado, los miembros pueden ser agregados cómo copatrocinadores entrando en contacto con Doug Frost en la oficina del Senador Kerry.
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