REMOVIENDO LAS MULTAS DE LAS GANANCIAS
UN ALICIENTE DE TRABAJO CON SENTIDO COMÚN PARA LOS BENEFICIARIOS CIEGOS DEL SEGURO SOCIAL
Propósito: Para promover y facilitar la transición de los Norte Americanos ciegos de recipientes de beneficios del Seguro por Discapacidad, (SSDI), del Seguro Social, a ganadores-de-ingresos, pagadores de impuestos, miembros productivos de la fuerza laboral Norte Americana.

Historiál: El índice de desempleo para la gente ciega de la edad de trabajar está sobre el 70 por ciento. Parte de la razón de esta estadística desproporcionada alta son los mitos y las ideas falsas sobre las capacidades verdaderas de la gente ciega. Estas opiniones erróneas se manifiestan cuando los patrones rechazan emplear a los ciegos. Las expectativas sociales bajas dan lugar a la representación baja de los ciegos en la fuerza laboral.
Además, los programas gubernamentales previstos para probeher seguridad económica a trabajadores ciegos urante periodos de desempleo, especialmente el programa de Seguro Suplemental por Discapacidad, (SSDI), han tenido la consecuencia involuntaria de crear un aliciente para que la gente ciega siga siendo desempleada o infraempleada a pesar de su deseo de trabajar.
A pesar de los esfuerzos de la Federación Nacional de Ciegos, la ceguera todavía tiene consecuencias sociales y económicas profundas. Los programas gubernamentales deben animar a gente ciega a lograr su potencial pleno de empleo. No deben animar la dependencia económica.

Ley Existente: El Título II del Acto del Seguro Social proporciona que las pagas por discapacidad pagadas a beneficiarios ciegos son eliminadas si el beneficiario excede un límite mensual de ganancias. Este límite de las ganancias es en efecto una multa impuesta a Norte Americanos ciegos cuando trabajan. Esta multa impuesta por el programa de SSDI significa que, si una persona ciega gana apenas un dólar sobre 1.640 dólares (el límite mensual en 2009, el cual, sigue un período probatorio de trabajo), hace que todos los beneficios estén perdidos.

Sección 216(i)(1)(B) del Acto del Seguro Social define la ceguera como una inhabilidad basada en la medida objetiva de la acuidad, y del campo de visión, en comparación con el criterio subjetivo de la inhabilidad de realizar la actividad lucrativa substancial (SGA). Para la gente ciega, hacer el trabajo valorado en el límite de las ganancias del SGA termina beneficios, pero no termina discapacidad. Solamente la gente ciega que no trabaja o aquellos con ganancias del trabajo debajo de un límite estatutario anualmente ajustado de ganancias, reciben beneficios.

Necesidad de la Legislación: Cuando una persona ciega entra a la fuerza laboral, no hay garantía de que los salarios ganados substituirán beneficios de SSDI después de que los impuestos sean pagados, y los costos se deduzcan del trabajo. Por ejemplo, Jane trabajó como representante del servicio de atención al cliente con ingresos anuales de 35.000 dólares hasta que quedó ciega de retinopatía diabética. Jane cumple con los criterios para los beneficios de SSDI, que proporcionan el ingreso de 1.060 dólares por mes (o 12.720 dólares un año) exento de impuestos mientras que ella no esté trabajando. Jane desearía que el ingreso adicional cubriera sus necesidades financieras. Después de un período de ajuste, y entrenamiento de habilidades de la ceguera, ella encuentra empleo como representante por horas ganando 10 dólares por hora por 35 horas en una semana. Jane gana en total 350 dólares por semana para un promedio de 1.517 dólares un mes. Utilizando un impuesto conservador sobre el ingreso del 25 por ciento, Jane neta 1.137.50 dólares de su trabajo, combinado con su paga por discapacidad 1.060 dólares, para un total neto de 2.197.50 dólares por mes. Si Jane tuviera la oportunidad de trabajar a tiempo completo (40 horas), su sueldo semanal subiría a 400 dólares por semana para un promedio mensual de 1.733 dólares. Esta cantidad está sobre el límite de ganancias de 2009, así que Jane pierde todas sus pagas por discapacidad. Utilizando el mismo nivel de impuesto del 25 por ciento, Jane neta solamente 1.300 dólares un mes trabajando cinco horas semanales adicionales que le ha costado a Jane la neta de 897.50 dólares de ingreso (sobre 10.500 dólares por año). Este ejemplo ilustra el desaliciente del trabajo contenido en la ley actual.

Una reducción gradual de un dólar en los beneficios por cada tres dólares ganados sobre las ganancias del límite removerían las ganancias de la multa y ofrecerían un aliciente financiero al trabajo. La cantidad del beneficio de pago a un individuo disminuiría gradualmente, mientras que la contribución del individuo al fondo fiduciario del Seguro Social aumenta en un cierto plazo. Bajo este enfoque, cómo Jane ganaría más, ella pagaría más en el fondo fiduciario, y su dependencia de beneficios disminuiría.

Las evaluaciones mensuales de las ganancias son innecesariamente complicadas para los beneficiarios y la Administración del Seguro Social. Puesto que el pronóstico médico para la gente ciega cambia raramente, y puesto que la ceguera es objetivamente mensurable, la gente ciega debe tener una prueba conforme a las ganancias anuales con el límite igual a la cantidad mensual aplicable del SGA.

Bajo la ley actual, los trabajadores ciegos pagan con frecuencia los artículos y los servicios relacionados con sus discapacidades que son necesarias para que trabajen, y les es  permitido restar estos costos relacionados con debilitación del trabajo (IRWE) de ganancias mensuales al determinar ingreso mensual. Acreditar correctamente al IRWE, plantea un desafío serio al programa de SSDI, y crea una carencia de previsibilidad para la persona ciega que intenta determinar si los beneficios estarán disponibles. Para abordar ambos asuntos, el Congreso debe permitir que los recipientes de SSDI reclamen la misma cantidad utilizada al determinar un subsidio de ingreso bajo el programa del Medicamento con venta de receta del Seguro de Enfermedad, Medicare, actualmente16.3 por ciento de ganancias.

Legislación propuesta: El Congreso Debe Decretar la Legislación:

• Proporcionando que las ganancias de los beneficiarios ciegos de SSDI en exceso superiores a las ganancias anuales limitan el resultado de una reducción gradual del beneficio de un dólar por cada tres dólares ganados sobre el límite;

• Un establecimiento de las pruebas de ganancias anuales para los beneficiarios ciegos de SSDI; y

• Establezca una deducción estándar de IRWE para los beneficiarios ciegos de SSDI iguales a la cantidad actualmente aplicable para esta deducción al determinar un subsidio de ingreso apropiado bajo el programa del Medicamento de venta con receta de seguro de enfermedad, o 16.3 por ciento de ganancias, cualesquiera que sea mayor.

Acción Pedida: Para la Cámara, por favor copatrocine el Acto de Regreso de Personas Ciegas al Trabajo, (H.R. 886), entrando en contacto con Michaeleen Crowell en la oficina del Representante  John Lewis,  y proporcione un aliciente de trabajo de sentido común para los beneficiarios ciegos del Seguro Social. Para el Senado, considere por favor la introducción de la legislación compañera.     
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