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El Servicio de Periódicos de la Federación Nacional de Ciegos Ofrece Ahora más 
Compatibilidad con los reproductores digitales de libros parlantes

El Servicio de Periódicos, NFB-NEWSLINE ® En Su Bolsillo, Ahora Compatible 
con los reproductores BookSense y Book Port Plus 

Baltimore, Maryland (9 de marzo del 2010): NFB-NEWSLINE ®, un servicio gratuito que proporciona un acceso independiente a la inprenta a personas con discapacidad, a cientos de publicaciones locales y nacionales y listas de programas de Televisión, se complace en anunciar que el servicio de Periódicos, NFB-NEWSLINE ® En Su Bolsillo ahora es compatible con otros dos reproductores digitales de libros parlantes, el BookSense y Book Port Plus. Reproductores digitales de libros parlantes cómo BookSense y Book Port Plus permiten a las personas con discapacidad en la inprenta de descargar y almacenar los libros y la música en un dispositivo de mano, pequeño, ofreciendo un acceso sencillo y portátil a una amplia gama de medios de comunicación. 

El servicio de periódicos, NFB-NEWSLINE ® En Su Bolsillo es una aplicación de programa dinámico para ordenadores personales que, a través de una conexión al Internet, descarga automáticamente las publicaciones de elección de suscriptores, a su reproductor digital del libro parlante. A través de este revolucionario método de acceso, los suscriptores pueden ahora utilizar su reproductor de Book Port Plus, o BookSense a fín de tener acceso fácil e inmediato a sus publicaciones favoritas, y disfrutar de la experiencia de lectura que se ofrece con un dispositivo de lectura DAISY. 


El Doctor Marc Maurer, Presidente de la Federación Nacional de Ciegos, dijo: "Con el servicio de periódicos, NFB-NEWSLINE ®, Aquellos con discapacidad en la inprenta pueden beneficiarse de las noticias de contenido vital en los periódicos y revistas. Con la compatibilidad del nuevo dispositivo creado para el servicio de periódicos, NFB-NEWSLINE ® En Su Bolsillo, las personas ciegas tienen más flexibilidad en dónde y cómo tienen acceso a las noticias que necesitan para triunfar en todos los aspectos de sus vidas." 

El servicio de periódicos, NFB-NEWSLINE ® permite a aquellos que no pueden leer la prensa convencional debido a una discapacidad visual, o física, el acceso a los periódicos y revistas de descarga, a un reproductor digital de libros parlantes, a través del teléfono o en la Red. 

Para saber más sobre el servicio de periódicos, NFB-NEWSLINE®, por favor visite www.nfbnewsline.org; aquellos 

interesados en suscribirse al servicio pueden llenar el formulario de solicitud en línea, escribiendo a nfbnewsline@nfb.org, o llamen al (866) 504-7300.  Con el fin de ser elegible para la NFB-NEWSLINE ® un individuo debe ser un residente de los Estados Unidos que es legalmente ciego o tiene una discapacidad física o de aprendizaje que impide la lectura de los periódicos independientemente. 

Para obtener más información acerca del servicio de periódicos, NFB-NEWSLINE ® En Su Bolsillo, visite www.nfbnewslineonline.org y seleccione “NFB-NEWSLINE® In Your Pocket” del NFB-NEWSLINE® Online Main Menu.
El Menú Principal en línea. 
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Acerca de la Federación Nacional de Ciegos 

Con más de 50.000 miembros, la Federación Nacional de Ciegos es la organización de membresía más grande e influyente de las personas ciegas en los Estados Unidos. La Federación mejora la vida de las personas ciegas a través de la avogacía, la educación, la investigación, la tecnología, y programas de fomento de la independencia y la autoconfianza. Es la fuerza principal en el campo de la ceguera hoy, y la voz de los ciegos en la nación. En enero del 2004, la Federación abrió el Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos, el primer centro de investigación y de entrenamiento en los Estados Unidos para los ciegos, guiado por los ciegos. 
