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Nota del editor: Aunque breves perfiles de los miembros de la actual junta directiva se pueden encontrar en nuestra página Cibernética a cualquier momento, periódicamente revisamos y reproducimos aquí una recopilación que hemos utilizado durante años. Esta incluye perfiles del Doctor tenBroek, del Doctor Jernigan, y de los miembros de la actual junta directiva de la Federación. Una serie de cambios en la junta se ha producido desde la última vez que se publicó esta obra en enero del 2007, así que aquí está:
 

¿Quiénes Son los Ciegos Que Guían a Otros Ciegos?
Puede ver la foto cómo HTML en su navegador. 
http://www.nfb.org/images/nfb/Publications/bm/bm10/bm1005/bm100503.htm
[LEYENDA DE LA FOTO: Pamela Allen]                                Pamela Allen
 
Tesorera 
(administradora de la Agencia Sin Fines de Lucro, Con Conocimiento en la Abogacía y líder comunitaria) Pamela Dubel Allen nació en 1970 y se crió en Lancaster, Nueva York. Se quedó ciega cuándo tenía aproximadamente dos años de edad cómo consecuencia de blastoma de la retina, un tipo de cáncer. Aunque sus padres fueron agarrados desprevenidos por su pérdida de la vista, por suerte se dieron cuenta de que ella seguía siendo la misma niña, excepto que ya no podía ver. Con amor y altas expectativas, inculcaron en Pam un sentimiento de orgullo y confianza en su capacidad de tener éxito. Creciendo cómo la más jóven de seis hijos también le ayudó a aprender a ser independiente. Ya que era la más jóven, nadie, sobre todo el hermano un año mayor que ella, la dejó salirse con la suya. Su cariñosa familia le enseñó a no dejar que su ceguera sea un obstáculo para el logro de sus metas y sueños. Pamela asistió a una escuela católica privada, donde fué la única estudiante ciega. Su maestra itinerante proporcionó una base sólida en el sistema Braille, que le ayudó a sobresalir académicamente. Sus padres esperaban que hiciera todo lo mejor posible, y que participara en actividades que hicieran de ella una persona bien redondeada. Participó en montar a caballo, el esquí, y porras durante la escuela primaria. Durante la escuela secundaria sus intereses pasaron a interpretar en el coro, hacer el servicio comunitario, y divertirse con sus amigos. 
Mientras crecía, Pamela tuvo un contacto limitado con otras personas ciegas de su edad. En general, no tenía deseo de asociarse con ellos. Entendía que cada estudiante del último año de secundaria experimenta cierta inquietud acerca de la transición a la adultez y la independencia. Sin embargo, a medida que se acercaba la graduación de la escuela secundaria, comenzó a lidiar con las preguntas que sus compañeros no podían contestar. Planeaba asistir a la universidad, y esperaba eventualmente encontrar un trabajo, pero se preguntaba en secreto si ella realmente podría obtener un empleo. Después de todo, había tenido dificultades en encontrar un trabajo a tiempo parcial durante la escuela secundaria. Nunca tampoco había vivido por su propia cuenta, y se preguntaba lo exitosa que sería en eso. 
A pesar de que entró a la universidad con cierto temor, estába decidida a lograr todo, lo mejor posible. Su pequeño colegio de artes liberales proporcionó un ambiente estimulante en el que podía aprender y crecer. Participó en muchas actividades y posiciones de liderazgo en una variedad de organizaciones, pero las preguntas sin respuesta siguieron dándole lata. Si las personas se asombraban porque podía realizar las tareas más insignificantes, ¿alguna vez la tratarían de igual a igual? Se dio cuenta de que tenía que conocer a otras personas ciegas con más experiencia que ella, que podrían servir cómo modelos a seguir.
Su búsqueda la expuso a un número de grupos y organizaciones de y para ciegos. Sin embargo, no hasta que asistió a un seminario organizado por los estudiantes de la Federación Nacional de Ciegos de Ohio, hizo que empezara a encontrar las respuestas que había estado buscando. Aunque no se dio cuenta en aquel tiempo, el seminario marcó el comienzo de un nuevo capítulo de su vida. En el seminario conoció a Barbara Pierce, entonces presidente de la Federación de Ohio, que le dijo acerca del centro para Ciegos, Louisiana Center for the Blind. Más que eso, Barbara habló con Joanne Wilson, directora del centro, y dispuso que Pamela completara una pasantía el mayo siguiente. Tan pronto cómo fué completado, Joanne la invitó a trabajar cómo consejera en el programa de verano de los niños ese año. 
La Federación Nacional de Ciegos incorpora la filosofía y las actitudes en que su familia había hecho hincapié mientras crecía. Pamela comenzó a leer el Braille Monitor y otra literatura de la Federación, y fué facultada por sus ideas. Sabía que había encontrado un grupo de personas que No dejaban que la ceguera limitara su capacidad de competir en condiciones de igualdad en la sociedad. Comenzó a entender el poder de la acción colectiva. 
En 1991, Pam fué ganadora de la beca de la Federación Nacional de Ciegos, cuándo era estudiante de último año en la Universidad de Denison, donde se especializó en la psicología con especialización en estudios de la mujer. Se desempeñó cómo vicepresidente de la Asociación de Estudiantes Ciegos de Ohio, y miembra de la junta directiva de la Asociación Nacional de Estudiantes Ciegos, y en la universidad, trabajó durante los veranos para Joanne Wilson en el Louisiana Center for the Blind, en el Programa de los niños. Durante estos veranos, fué testiga del valor de mentores para jóvenes, y el poder de inculcar una filosofía positiva sobre la ceguera en los niños y sus padres. 
Después de graduarse de la Universidad, Pamela decidió convertirse en una estudiante del Louisiana Center for the Blind. Reconoció que todavía tenía que ganar un poco de confianza en sus habilidades, y en su capacidad de ser una persona ciega con éxito. 
Hoy en día, Pamela Allen es la directora de Louisiana Center for the Blind, después de haber sido la directora de servicios para la juventud allí durante ocho años. En ese cargo, trabajó con niños ciegos y niños pequeños y sus padres, y también supervisó el entrenamiento de los ayudantes de clase para enseñar Braille en todo Louisiana. Ha coordinado campamentos de verano, y ha desarrollado programas para niños ciegos, y para adolescentes. 
La gente suele preguntarle qué hace que Louisiana Center for the Blind sea un lugar tan especial. Ella responde: "¿Lo que marca la diferencia entre nuestros alumnos y los demás, de otros tipos de centros de rehabilitación? La respuesta es que, al asistir a nuestro centro, y los demás centros guiados por Federacionistas, es que los estudiantes están expuestos a la Federación Nacional de Ciegos y a su filosofía. La Federación es más que una organización. Es una familia cariñosa. 
No importa en donde estén, pueden encontrar miembros de la Federación que pueden brindarle apoyo y aliento cuándo lo necesiten. La Federación también ofrece un suministro constante de modelos a seguir que los retan a que fijen metas. 
Somos una comunidad diversa, todos trabajando juntos hacia un objetivo común." 
Allen recuerda que solía creer que ella no necesitaba otras personas ciegas. Pensó que ser independiente significaba tener éxito sin la ayuda de otros. Su participación en la Federación Nacional de Ciegos le ha enseñado que esto no es cierto. Ha aprendido que necesita refuerzo de sus colegas y amigos ciegos. 
Pamela vive en Ruston, Louisiana, con su marido Roland Allen, un Líder de la Federación por derecho propio, y un instructor de orientación y movilidad en Louisiana Center for the Blind. Ella es actualmente la presidente de la Federación de Louisiana y la secretaria de la Asociación Nacional de Profesionales en la Rehabilitación de los Ciegos. En julio del 2002, fué elegida a la junta directiva de la Federación Nacional de Ciegos. Cuatro años más tarde, en el 2006, fué elegida para servir cómo tesorera de la Federación Nacional de Ciegos. Después de convertirse en directora ejecutiva de Louisiana Center for
the Blind, Pamela ayudó con el desarrollo de los programas de postgrado para profesionales en la ceguera, y ahora es miembra de la junta asesora del Desarrollo Profesional y el Instituto de Investigación sobre la Ceguera en la Universidad de Louisiana Tech. Allen también está involucrada en una variedad de organizaciones profesionales en la comunidad, incluyendo el servicio de una miembra de la junta de la Cámara de Comercio local, y cómo una persona designada por la gobernación Del Consejo de Rehabilitación de Louisiana. Ella dice: "Ser elegida miembra de la junta directiva nacional me ha permitido devolver, y difundir el mensaje de nuestro movimiento. He sido guía y consejera de muchos, y me siento honrada de servir." 
