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Nota del editor: Aunque breves perfiles de los miembros de la actual junta directiva se pueden encontrar en nuestra página Cibernética  a cualquier momento, periódicamente revisamos y reproducimos aquí una recopilación que hemos utilizado durante años. Esta incluye perfiles del Doctor tenBroek, del Doctor Jernigan, y de los miembros de la actual junta directiva de la Federación. Una serie de cambios en la junta se ha producido desde la última vez que se publicó esta obra en enero del 2007, así que aquí está:
 

¿Quiénes Son los Ciegos Que Guían a Otros Ciegos?
Puede ver la foto cómo HTML en su navegador. 
http://www.nfb.org/images/nfb/Publications/bm/bm10/bm1005/bm100503.htm
[LEYENDA DE LA FOTO: Hazel y Jacobus tenBroek] 
                                 
Jacobus tenBroek 
Fundador de la Federación Nacional de Ciegos 
(Autor, jurista y profesor), La fuerza motriz en la fundación de la Federación Nacional de Ciegos, y su padre espiritual y intelectual fué Jacobus tenBroek.
Nacido en 1911, el jóven tenBroek, (hijo de un granjero de las praderas de Canadá), perdió la vista de un ojo cómo resultado de un accidente de arco y flecha, a la edad de siete años. El resto de su vista se deterioró, y a la edad de catorce años quedó totalmente ciego. Poco después, él y su familia viajaron a Berkeley para que pudiera asistir a la escuela para ciegos, California School for the Blind. 
En tres años, fué parte activa de la organización local de ciegos. 
En 1934, se había unido al Doctor Newel Perry y a otros para formar el Consejo de Ciegos de California, que más tarde se convirtió en la Federación Nacional de Ciegos de California. Esta organización fué un prototipo para la federación nacional, que tenBroek formaría seis años después. 
El mismo año en que se fundó la Federación, (1940), Jacobus tenBroek Recibió su doctorado en jurisprudencia de la Universidad de California, completó un año cómo investigador invitado de Brandeis en el Colegio de Abogados, Harvard Law School, y fué nombrado para el profesorado en el Colegio de Abogados de la Universidad de Chicago Law School. 
Dos años más tarde, comenzó a enseñar en la Universidad de California en Berkeley, convirtiéndose en un profesor de tiempo completo en 1953, director del departamento de oradores en 1955, y profesor de ciencias políticas en 1963. Durante este periódo, el profesor tenBroek publicó varios libros y más de cincuenta artículos y monografías en los ámbitos del bienestar, el gobierno y la ley, estableciendo una reputación cómo uno de los estudios más importantes del país en cuestiones de derecho constitucional. Uno de sus libros, Prejuicio, Guerra, y la Constitución, ganó el premio Woodrow Wilson de la Asociación, American Political Science Association en 1955, cómo el mejor libro del año sobre el gobierno y la democracia. Otros libros son, El Sistema Dual de Ley de familia de California, (1964), La Esperanza Diferida: El Bienestar Público y los Ciegos, (1959), Los Orígenes antiesclavistas de la Decimocuarta Enmienda, (1951), revisado y reeditado en 1965 cómo, La Igualdad Bajo la Ley, y la Ley de los Pobres, (editado en 1966). 
En el curso de su carrera académica, el profesor tenBroek era un hombre en el centro de estudios avanzados en ciencias de la conducta, Center for Advanced Study in the Behavioral Sciences, en Palo Alto, y fué dos veces el beneficiario de becas de la Fundación Guggenheim. 
En 1947, obtuvo el grado de S.J.D. del colegio de abogados, Harvard Law School. Además, fué premiado con grados Honoríficos por dos instituciones de enseñanza superior. 
La compañera de por vida del Doctor tenBroek fué su devota esposa, Hazel. 
Juntos criaron a tres hijos, y trabajaron inseparablemente en la investigación, la escritura, y proyectos académicos de la Federación. Hasta su declive de la salud que le impidió el viaje, la señora tenBroek continuó cómo una miembra activa del movimiento organizado de los ciegos. Murió el 7 de octubre del 2005. 
En 1950 el Doctor tenBroek fué hecho miembro de la Junta Estatal del Bienestar Social de California por el gobernador Earl Warren. Más tarde volvió a ser nombrado a la junta tres veces, fué elegido su director en 1960, y trabajó en esa capacidad hasta 1963. 
La brillantez de la carrera de Jacobus tenBroek llevó a muchos escépticos a sugerir que sus logros fueron más allá del alcance de lo que llamaron la "Persona común y corriente ciega.” Lo qué tenBroek reconoció en sí mismo no era que fué excepcional, sino que era normal, que su ceguera no tenía nada que ver con que podía ser un marido con éxito y padre, hacer investigación académica, escribir un libro, hacer un discurso, guiar a los estudiantes que participaban en acción social, o de lo contrario, llevar una vida productiva. 
Jacobus tenBroek murió de cáncer a la edad de cincuenta y seis años en 1968. Su sucesor, Kenneth Jernigan, en un discurso conmemorativo, dijo verdaderamente de él: "La relación de este hombre al movimiento organizado de ciegos, que el trajo a la existencia en los Estados Unidos y alrededor del mundo, era tal que Sería igualmente correcto decir que el hombre era la encarnación del movimiento, o que el movimiento era la expresión del hombre. 
"Para decenas de miles de estadounidenses ciegos durante más de una cuarta parte de un siglo, él era el líder, mentor, portavoz, y filósofo. Le dio al movimiento organizado de ciegos la fortaleza de su intelecto, y la forma de sus sueños. Hizo de él un símbolo de una causa sólo imaginada antes de su venida: la causa de la libre expresión, auto-dirección, y auto-suficiencia por parte de las personas ciegas. Paso a paso, año tras año, acción tras acción, hizo que tuviera éxito la causa.”
