Braille Monitor
Volumen 53, Número 5

Mayo, 2010
Daniel B. Frye, Redactor

Nota del editor: Aunque breves perfiles de los miembros de la actual junta directiva se pueden encontrar en nuestra página Cibernética  a cualquier momento, periódicamente revisamos y reproducimos aquí una recopilación que hemos utilizado durante años. Esta incluye perfiles del Doctor tenBroek, del Doctor Jernigan, y de los miembros de la actual junta directiva de la Federación. Una serie de cambios en la junta se ha producido desde la última vez que se publicó esta obra en enero del 2007, así que aquí está:
 

¿Quiénes Son los Ciegos Que Guían a Otros Ciegos?
Puede ver la foto cómo HTML en su navegador. 
http://www.nfb.org/images/nfb/Publications/bm/bm10/bm1005/bm100503.htm
[LEYENDA DE LA FOTO: James Gashel]

James R. Gashel 
(Abogado, Embajador, Director Ejecutivo) 

Jim Gashel nació en 1946, y se crió en Iowa. Después de su temprana introducción a la Federación Nacional de Ciegos como estudiante de Kenneth Jernigan, en la Comisión para Ciegos, Iowa Commission for the Blind, durante la década de 1960, se ha dedicado a servir a la comunidad de ciegos en varias capacidades. En 1969, fué graduado de la Universidad de Northern Iowa, trabajándo hacia una licenciatura de master en administración pública en la Universidad de Iowa, Jim comenzó su carrera de enseñar lenguaje e Inglés por un año, en Pipestone, Minnesota. Él entonces, aceptó una posición cómo asistente del director en Iowa Commission for the Blind En Des Moines. Con esa iniciativa se encontró con su vocación de trabajo con los ciegos, encontrando maneras de resolver los problemas que ellos enfrentan cómo individuos y cómo una minoría. 
El 1 de enero de 1974, Jim se unió al personal de la Federación Nacional de Ciegos cómo jefe de la oficina en Washington, donde se convirtió en uno de los mejores defensores conocidos por los ciegos de los Estados Unidos, combinando así su compromiso con las personas ciegas, y su interés en el proceso político. A medida que el alcance de la Federación y su influencia han evolucionado, también lo han hecho los papeles que juega, y sus responsabilidades. En su carrera profesional de casi treinta y cuatro años con la Federación, ocupó los cargos de director de asuntos gubernamentales, y director ejecutivo de iniciativas estratégicas. La labor de Jim en la Federación, condujo a cambios importantes en prácticamente todas las leyes que afectan directamente a Los estadounidenses con ceguera: El Acto del Seguro Social, el Acto de la Rehabilitación, el Acto de Randolph-Sheppard, el Acto de los Americanos con Discapacidades, el Acto del Derecho del Autor para Individuos con Discapacidades, y el acto de ayuda a la Votación de América. Además de defender estas causas, Jim se ha ganado el cariño y el respeto de los miles de hombres y mujeres ciegos a través de Norte América que se han beneficiado directamente de su defensa personal informada y eficaz. No importa cual sea su posición, a través de su impulso y devoción al Federacionismo, Jim se ha ganado el título informal de no abogado de la organización. 
Con su primera esposa Arlene, Jim es el padre de tres hijos adultos y el abuelo de seis. Su hija Andrea Beasley tiene cuatro hijos, y su hijo Eric y su hija Valerie cada uno tiene un hijo. 
Durante el servicio de Jim en la Federación, recibió el Premio del Comisionado por su destacado liderazgo en los servicios de rehabilitación para las personas discapacitadas, el más alto honor presentado por el comisionado de los Estados Unidos en la Administración de los Servicios de  Rehabilitación. También es un recipiente del Premio de los Americanos Sobre Salientes por el  secretario de la labor. En el 2001, Jim y su segunda esposa, Betsy Zaborowski, recibieron conjuntamente el honor más alto de la Federación, el Premio Jacobus tenBroek, en reconocimiento por sus logros a través de décadas de liderazgo en la labor con los ciegos. 
Jim se unió a K-NFB Reading Technology, Inc., cómo vicepresidente de desarrollo de negocios en abril del 2007. En su posición final con la Federación, de director ejecutivo de iniciativas estratégicas, dirigió al público en la introducción y la puesta en marcha del Lector Kurzweil de la Federación Nacional de Ciegos, el primer dispositivo mundial de texto a parlante verdaderamente portátil para la lectura de los ciegos. Cómo parte de este esfuerzo, ha recolectado y administrado los fondos necesarios para apoyar el pre-lanzamiento de pruebas beta, el anuncio del producto, y esfuerzos promocionales públicos para llevar el producto al mercado en el 2006. El empleo de Jim con K-NFB Reading Technology, Inc., lo ha traído una vuelta completa en su carrera, desde después de primero conocer a Ray Kurzweil en abril de 1975, hasta también organizar y reunir los fondos necesarios para probar y poner en marcha la Máquina Lectora original, Kurzweil, lanzada en 1977, cómo la primera en el mundo, de texto a parlante, sistema de lectura para ciegos. 
Jim fué elegido miembro de la junta directiva nacional de la Federación en el 2008, a fín de llenar una parte restante del mandato, y fué reelecto en el 2009. Aporta a la junta mucha experiencia y contactos en el campo de la ceguera, y aporta un compromiso permanente con la labor de la Federación. Al aceptar su Premio Jacobus tenBroek, 2001, Jim ofreció comentarios que siguen siendo válidos hoy en día, y que reflejan su enfoque en nuestra misión. "Todo lo que pido es que todos ustedes recuerden que es la responsabilidad de todos nosotros el salir a trabajar para el movimiento. No todos podemos salir y subir una montaña cómo Erik [Weihenmayer] lo hizo, y no podemos hacer todas las cosas maravillosas que cada uno de ustedes hacen todo el tiempo, o recolectar cinco o seis millones de dólares cómo Betsy lo hizo, pero todos podemos trabajar para este movimiento. Todos tenemos un lugar en él." El lugar de Jim es absolutamente único. 
