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Nota del editor: Aunque breves perfiles de los miembros de la actual junta directiva se pueden encontrar en nuestra página Cibernética  a cualquier momento, periódicamente revisamos y reproducimos aquí una recopilación que hemos utilizado durante años. Esta incluye perfiles del Doctor tenBroek, del Doctor Jernigan, y de los miembros de la actual junta directiva de la Federación. Una serie de cambios en la junta se ha producido desde la última vez que se publicó esta obra en enero del 2007, así que aquí está:
 

¿Quiénes Son los Ciegos Que Guían a Otros Ciegos?
Puede ver la foto cómo HTML en su navegador. 
http://www.nfb.org/images/nfb/Publications/bm/bm10/bm1005/bm100503.htm
[LEYENDA DE LA FOTO: Joe Ruffalo]

Joseph Ruffalo, Jr.
(Terapeuta de Masaje, Líder Comunitario y Activista)
Se crió en Bloomfield, Nueva Jersey, Joseph Ruffalo, Jr., ya se había graduado de la Secundaria de Bloomfield, Asistió a Montclair State College, y sirvió a los Estados Unidos en Vietnam, donde ganó una Estrella de Bronce, antes de que supiera, en 1976, que la retinosis pigmentaria lentamente reclamába su vista. Durante seis años, continuó su trabajo como un gerente de una tienda de zapatos, Thom McAn, pero en 1983 empezó a buscar orientación acerca de cómo lograr un mayor dominio y control sobre su vida cómo un adulto ciego. 
El personal del centro de rehabilitación, Joseph Kohn Rehabilitation Center (JKRC), entonces ubicado en Newark, le dijo que no debía aprender a utilizar un bastón, leer Braille, o superar todos los dispositivos de adaptación, porque todavía tenía suficiente vista cómo para prescindir de ello. Aunque ansioso por obtener las habilidades necesarias, Joe creía que no tenía más remedio que atenerse a los consejos de los únicos profesionales que conocía. No fué sino hasta 1986 que aprendió a utilizar un bastón, y que logró la enseñanza por sí mismo. Hoy Joe utiliza y abarca, una amplia gama de técnicas no visuales para funcionar con éxito en su vida. 
Mientras que en JKRC, Joe descubrió un talento para hornear, lo que condujo a una exitosa carrera de nueve años como propietario de un negocio de pastelería. 
En 1988, tentativamente, Joe asistió a su primera reunión de la sucursal de la Federación en Newark. Informa que después de diez minutos, sabía que su vida estába a punto de cambiar dramáticamente. Al darse cuenta de que la Federación es un lugar de fraternidad y capacitación, de empatía y realización, dice Joe, "Ví a las personas ciegas hacer las cosas que yo quería hacer. Tenían empleos, el voluntariado, y el alcance en ejercitárse."Este fué el comienzo del crecimiento y logro propio de Joe. En 1990, fué nombrado vicepresidente segundo de la filial de Nueva Jersey, dos años más tarde, fué vicepresidente primero, y en 1993 fué presidente de la Federación de Nueva Jersey, cargo que mantiene hasta hoy. 
"Es un tremendo honor y responsabilidad el promover actitudes positivas sobre la ceguera, y las capacidades de las personas ciegas," Joe comentó. 
Pero la participación de Joe en la comunidad, no se ha limitado a la Federación Nacional de Ciegos. Ha sido un líder en el Lions Club desde hace más de veinte años, sirviendo cómo presidente por tres. También ha ocupado cargos cómo director de la zona regent, y se desempeña en el gabinete del Distrito 16-E. En el Knights of Columbus, Joe ha ejercido los cargos de guardia, encargado, y Gran caballero diputado, y mientras que es Cub Scouts of America, Lobatero del Grupo de los Scouts de América, ha sido a la vez un líder de la madriguera, y Líder cubmaster. Como ex presidente de la Educación Especializada para Padres, y en la Organización Profesional, y ex director de la junta directiva de la Comisión para Ciegos, y de aquellos con deficiencias Visuales, de Nueva Jersey, ha trabajado más para asegurar la plena integración de las personas con discapacidad en la sociedad. Muchos no están conscientes de que Joe ha tenido una distinguida carrera atlética a través de la división de Nueva Jersey, de la Asociación de atletas Ciegos Estadounidenses, después de haber logrado un éxito particular en el levantamiento de pesas. En total, Joe ha ganado veintidós medallas en diferentes deportes a nivel estatal, nacional e internacional. 
Joe asistió al Therapeutic Massage Center para obtener la certificación en terapia de masaje, y desde 1998 hasta el 2000, proporsionó masajes para el personal, los pacientes, y los visitantes de Clara Maass Medical Center en Belleville, antes de mover su práctica a una oficina privada. Se ha desempeñado cómo consultante de la escuela de masaje, Somerset School of Massage, haciéndo recomendaciones al personal y a los estudiantes, y contestando preguntas sobre los métodos de entrenamiento para los estudiantes ciegos. 
Joe también trabaja para suavizar las transiciones de los demás, de la dependencia a la independencia, cómo un líder en dos programas patrocinados por la Comisión para Ciegos y con deficiencias Visuales, de Nueva Jersey. Es empleado de una organización de servicios comunitarios en Nueva Jersey, cómo especialista de programas en la comunidad de servicios de vida independiente para personas mayores, Senior Community Independent Living Services, (SCILS), el cual, identifica a las personas mayores de cincuenta y cinco en el condado de Essex que han experimentado pérdida de la vista, con el objetivo de enseñarles habilidades de independencia, de modo que estas personas mayores puedan permanecer activas en la comunidad e independientes en sus hogares. 
Cómo director de programas estatales, y coordinador en la región norteña del Liderazgo, la Educación, la Abogacía, y la Determinación del programa (LEAD), administrado en conjunto con la Intensificación de la Independencia y el Progreso, Joe ofrece actividades de tutoría para jóvenes adolescentes ciegos y sus familias. 
muchas contribuciones de Joe a la comunidad fueron reconocidas en noviembre del 2000, cuándo fué honrado con el Premio de la Asociación para el Progreso, en la Comisión de Nueva Jersey, celebración del aniversario nonagésimo Sobre la Creencia y el Logro. 
En julio del 2001, su liderazgo en la comunidad de la ceguera fué de nuevo reconocido cuándo fué elegido a la junta directiva de la Federación Nacional de Ciegos. En octubre del 2002, el Estado de Nueva Jersey honrró a Joe al presentarlo con la Medalla de Nueva Jersey por Servicio en Vietnam. En el año 2007, Su experiencia de la vida, y sus esfuerzos de voluntariado fueron retratados en un libro titulado Noble Paths, (Caminos Nobles), por James Davy, un ex comisionado del Departamento de Servicios Humanos de Nueva Jersey. En el 2009, Joe fué honrado por el Gobernador de Nueva Jersey, la Comisión para Ciegos, y con deficiencias Visuales, de Nueva Jersey, y el Centro del Libro Parlante y Braille, del Estado de Nueva Jersey, con una placa reconociendo su participación en la comunidad de la ceguera durante una ceremonia de pre-juego en un partido de béisbol de Trenton Thunder. Por último, Joe fué reconocido cómo el Imaginador del Año, de la Federación, en el 2009, un galardón que reconoce su devoción a la recaudación de fondos, y la promoción de programas en la Federación a nivel nacional y estatal. 
Joe siempre ha sido impulsado y apoyado por su esposa Judy, y sus dos hijos, Joseph y James. En su tiempo libre, a Joe le gusta los deportes de todo tipo, en especial el béisbol y el baloncesto, y disfruta de ser anfitrión de Thru Our Eyes, un programa radiofónico por el Internet (www.thruoureyes.org) que pone de relieve cuestiones sobre la ceguera, discute la tecnología, y promueve actitudes positivas acerca de la ceguera. 
la vida y la labor de Joe expresan su compromiso con las personas ciegas, y su lucha por la igualdad en la sociedad. Sus logros sobresalen cómo un ejemplo para otros, cómo los de los Federacionistas quienes lo impresionaron profundamente en su primera reunión de la sucursal. Él logra y crece, haciendo frente a cada desafío con energía, entusiasmo y sentido común. De este modo, se ejemplifica su creencia de que "una de las cosas más importantes de hacer para la comunidad de miembros ciegos, es enseñar al público que la ceguera es sólo una característica. Con entrenamiento apropiado, con habilidades, con actitudes y técnicas, la ceguera puede ser reducida a una molestia física."
