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Nota del editor: Aunque breves perfiles de los miembros de la actual junta directiva se pueden encontrar en nuestra página Cibernética  a cualquier momento, periódicamente revisamos y reproducimos aquí una recopilación que hemos utilizado durante años. Esta incluye perfiles del Doctor tenBroek, del Doctor Jernigan, y de los miembros de la actual junta directiva de la Federación. Una serie de cambios en la junta se ha producido desde la última vez que se publicó esta obra en enero del 2007, así que aquí está:
 

¿Quiénes Son los Ciegos Que Guían a Otros Ciegos?
Puede ver la foto cómo HTML en su navegador. 
http://www.nfb.org/images/nfb/Publications/bm/bm10/bm1005/bm100503.htm
[LEYENDA DE LA FOTO: Carl Jacobsen]

Carl Jacobsen
(Empresario, activista comunitario, y Maestro)

Carl Jacobsen, nació el 22 de diciembre de 1946, y se crió en Brooklyn, Nueva York, donde su padre había emigrado de Noruega y su madre de Escocia. Cuándo tenía quince años, perdió la vista durante un período de cuatro meses debido al síndrome de Lieber. A pesar de que pasaría algún tiempo antes de encontrar la Federación, Carl dice que empleába la filosofía de la Federación en su enfoque a su ceguera a partir del día en que se enteró de su diagnóstico. 
Se trasladó de Brooklyn Tech a la secundaria Erasmus Hall High School, porque ahí era donde la sala de recursos se encontrába. En Erasmus se encontró con dos adultos que tuvieron una influencia positiva en su vida: su profesor del recurso, Sam Ellis, y su instructor de orientación y movilidad, Ed Townes. Carl cuenta el relato de cómo este instructor, ahora miembro del Congreso, le dio un boleto de reclamo de la tintorería, y algo de dinero, y le dijo que recogiera su traje. ¿Cuándo Carl le preguntó dónde estaba ubicada la tintorería, Townes respondió que, dado que él era un sabelotodo, podría solucionarlo por sí mismo. Mientras que en Erasmus, Carl también conoció a Sally Rupp, una de las lectoras voluntarias en el aula de recursos, con quien más tarde se casaría. Después de graduarse de la escuela secundaria, Carl asistió a Concordia College en Moorhead, Minnesota, durante dos años, mientras que Sally asistió a la escuela de enfermería en Brooklyn. Decidieron que la separación era demasiado estresante, sin embargo, por lo que, Carl dejó el colegio para casarse con Sally. 
Prontamente, él y Sally comenzaron su familia con su hijo Bradley, y su hija Christine, nacidos durante sus primeros cinco años de matrimonio. Más tarde, en 1991, adoptaron a su hijo Andrew, de Coréa. Mientras que los niños mayores crecían, Carl regresó al colegio, y terminó su licenciatura bachelor en Hunter College, en la Ciudad de Nueva York, especializándose en historia, ciencias políticas, y la religión comparativa. También cursó estudios de postgrado en Union Theological Seminary por tres años, pero decidió no buscar la ordenación.
Carl asistió a su primera convención nacional de la Federación en 1989, y ha faltado sólo a una, ya que, ese año, su esposa Sally estába gravemente enferma. En el otoño de 1989, fué elegido segundo vicepresidente de la filial de Nueva York. En 1991, fué elegido presidente de la sucursal de la Ciudad de Nueva York, un cargo que ocupó hasta el 2005. Ese mismo año, fué elegido primer vicepresidente de la filial estatal, y, posteriormente, elegido presidente de la filial en 1997, un cargo que sigue manteniendo. Carl también sirvió en la junta directiva de la Asociación Nacional de Comerciantes Ciegos, hasta julio del 2006. 
A lo largo de su vida, Carl ha llevado a cabo varias carreras, incluyendo el manejo de fábrica, y la administración de empresa. Dice que su trabajo favorito es la enseñanza. Aunque nunca ha enseñado en la escuela, además de entrenar participantes en el Programa de Randolph-Sheppard, trabaja con niños ciegos, y adolescentes en viajes con el bastón, y otras habilidades de la ceguera, así cómo en actitudes sobre la ceguera. También lleva a cabo presentaciones para los padres de familia, y los educadores de los niños ciegos, acerca de la verdad sobre la ceguera, al estílo de la Federación. A lo largo de la década de 1970, y de los 80, Carl fué instrumental en el establecimiento de varios programas para niños en edad preescolar a través de iglesias locales. 
Carl fué elegido miembro de la junta directiva de la Federación en el 2004. Su hija Christine lo presentó con nietos gemelos, Jason y Caitlin. Su esposa Sally murió en febrero del 2002. Consecuente con su pasión y la de Sally por la educación, en su memoria, Carl a dotado una beca de la Federación, otorgada entre el 2002, y el 2007. El 20 de mayo del 2006, Carl se casó con la Doctora Mindy Fliegelman, una anterior cantora. Juntos continúan trabajando por la independencia de las personas ciegas en Nueva York, y en todo el país. 
Al reflexionar sobre la Federación, Carl dice: "Si puedo pasar tan sólo una fracción de lo que otros han hecho por mí, estaré dando un regalo inconmensurable para la próxima generación de personas ciegas. De todo el trabajo que he hecho durante muchos años, mi trabajo con la Federación ha sido el más gratificante". 
