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Nota del editor: Aunque breves perfiles de los miembros de la actual junta directiva se pueden encontrar en nuestra página Cibernética  a cualquier momento, periódicamente revisamos y reproducimos aquí una recopilación que hemos utilizado durante años. Esta incluye perfiles del Doctor tenBroek, del Doctor Jernigan, y de los miembros de la actual junta directiva de la Federación. Una serie de cambios en la junta se ha producido desde la última vez que se publicó esta obra en enero del 2007, así que aquí está:
 

¿Quiénes Son los Ciegos Que Guían a Otros Ciegos?
Puede ver la foto cómo HTML en su navegador. 
http://www.nfb.org/images/nfb/Publications/bm/bm10/bm1005/bm100503.htm
[LEYENDA DE LA FOTO: Patti Chang]

Patti Gregory-Chang 

(Fiscal, Abogada, Madre) 

Patti Gregory-Chang, nació en mayo de 1963. Nunca había tenido vista en su ojo derecho, y ha sido ciega desde los doce años, cuándo la vista en su ojo izquierdo comenzó a fallar como resultado de la microthalmia. Para Patti, sin embargo, su ceguera no es más interesante o importante que cualquiera de sus otras características, cómo ser una mujer o una abogada. 
Creciéndo en Harbor Springs, Michigan, Patti vivía una vida normal, aprendiéndo temprano que la ceguera no era una tragedia. "Vivíamos en la ciudad. Mi hermano menor, Gerry y yo lo pasábamos bien. Jugué los deportes de invierno, y trabajé un poco en el verano. Mis padres, (Eva Lauer y Gregory Donald), hicieron un buen Trabajo de tratarme como a cualquier otra persona. Tenían grandes expectativas", afirmó. 
Después de graduarse de la secundaria, Harbor Springs High School, en 1981, Patti planeó asistir al colegio con la esperanza de convertirse en una maestra de aquellos con deficiencias visuales. 
Después de obtener su certificado de enseñanza en la Universidad de Michigan State, descubrió su pasión por la ley y se matriculó en el colegio de derecho, en la Universidad de Chicago Law School. 
Patti se graduó del colegio de derecho en 1988, y ha trabajado en el Departamento de Derecho de la Ciudad de Chicago desde entonces. Inició su carrera allí en la División de Tráfico, y luego trabajó su camino hasta ser una abogada asistente de la corporación. En esta posición, ha procesado materia de vivienda en la corte, en el Tribunal del Circuito del Condado de Cook, y manejó los asuntos de recogida para la División de Litigios en la Construcción y Uso de la Tierra de la Ciudad de Chicago en el Departamento de Derecho. 
En 1998, Patti se convirtió en abogada asistente principal de la corporación en el Departamento de Derecho de la Ciudad de Chicago. En este papél, procesa los casos, supervisa abogados de la acusación de los casos, coordina empleados de la ley y los externos, y sirve en varios comités y grupos de trabajo. Pertenece a varias asociaciones profesionales, y es una oficial en la Sección del Derecho Administrativo del Consejo de la Asociación de Abogados Estatales de Illinois. 
Patti se unió a la Federación Nacional de Ciegos en 1981, en Michigan. Se transladó a Illinois en 1985, y ha sido cada vez más activa desde entonces. Se desempeñó cómo presidente de la sucursal de Chicago, y cómo primera vicepresidente de la filial de Illinois, antes de convertirse en presidente en el 2006. Fué elegida miembra de la junta directiva de la Federación Nacional de Ciegos en el 2008. "La Federación es algo enorme. Cuándo me enteré de la Federación, me di cuenta de que su filosofía era la misma con la que yo había crecido, afortunadamente, donde las personas ciegas son capaces de vivir vidas plenas y productivas al igual que cualquier persona vidente. Queremos las mismas oportunidades para tener éxito cómo todos los demás. Con las técnicas adecuadas, la ceguera puede ser reducida a una molestia en lugar de ser una tragedia."
La revista mensual de la Federación, Braille Monitor, ha publicado varios artículos de Patti en una variedad de temas sobre la ceguera. Es también una frecuente colaboradora del boletín de la Sección del Derecho Administrativo de la Asociación de Abogados Estatales de Illinois. Patti y su esposo Francisco Chang han educado dos hijos. Francisco es un enfermero registrado con varias certificaciones nacionales. Ellos se casaron en 1984. "Me gusta presumir de mis hijos, John, un estudiante de la Universidad de Illinois en Urbana, y Julia, que asiste a la secundaria, Whitney Young Magnet High School en Chicago. Ambos sobresalen académicamente y se preocupan por las personas. Son realmente especiales", aseguró.
Patti y Francisco trabajan para lograr un equilibrio entre las prioridades de sus vidas: el trabajo, la familia, la filantropía, y el juego. Francisco tiene triple ciudadanía, ya que es de origen chino, y se crió en Belice.
Cómo resultado de las experiencias de su marido, Patti administra pruebas de práctica, y sesiones de evaluación para los residentes permanentes que intentan obtener la ciudadanía de los Estados Unidos, en el Pui Tak Center, en Chicago desde el 2002 hasta el 2006. 
"Cuándo encontramos tiempo en nuestras ocupadas agendas, una de nuestras cosas favoritas de hacer es viajar", dijo Patti." Hemos viajado mucho en Centroamérica, y más recientemente hemos visitado Méjico." Doquiera que los Chang van, ilustran la creencia básica de la Federación, de que, las personas ciegas son personas normales que no pueden ver, y sus vidas y contribuciones pueden ser tan ricas y valiosas cómo las de cualquier otra persona. 
