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Nota del editor: Aunque breves perfiles de los miembros de la actual junta directiva se pueden encontrar en nuestra página Cibernética  a cualquier momento, periódicamente revisamos y reproducimos aquí una recopilación que hemos utilizado durante años. Esta incluye perfiles del Doctor tenBroek, del Doctor Jernigan, y de los miembros de la actual junta directiva de la Federación. Una serie de cambios en la junta se ha producido desde la última vez que se publicó esta obra en enero del 2007, así que aquí está:
 

¿Quiénes Son los Ciegos Que Guían a Otros Ciegos?
Puede ver la foto cómo HTML en su navegador. 
http://www.nfb.org/images/nfb/Publications/bm/bm10/bm1005/bm100503.htm
[LEYENDA DE LA FOTO: Dan Burke]

Dan Burke 
(Consejero, Padre de Familia, y Con Conocimiento en la Abogacía) 

Dan Burke dice de sí mismo, "Nací un pobrecito niño vidente, pero estaba en mis treinta y tantos años antes de que admití que las técnicas visuales que empleába en el trabajo y en casa eran menos funcional que los de amigos que no tenían vista."En ese momento en su vida, había sido un padre soltero desde hace seis años, completó una licenciatura master, trabajó cómo consejero vocacional de la rehabilitación, y sirvió en la junta directiva de Montana Association for Rehabilitation.
Insatisfecho con las limitaciones derivadas de su falta de habilidades alternas de la ceguera, comenzó a buscar a los colegas que eran ciegos para encontrar cómo se utilizan las técnicas alternas tales cómo el bastón blanco, y el Braille. Uno de los colegas era miembro de la Federación Nacional de Ciegos. 
A pesar de que había oído hablar de la Federación, Burke no había estado dispuesto a adoptar sus ideas. Ahora estaba listo para probar su versión de la verdad sobre la ceguera, que no tenía por qué aceptar una vida de progreso disminuido. 
Con sus capacidades efectivas y actitudes saludables, podía ganar y disfrutar de las oportunidades personales y profesionales posibles gracias a su talento innato. Prontamente llevó un bastón blanco, tomando parte en un auto-estudio de Braille en grupo con otros Federacionistas, y refiriéndose a sí mismo cómo "Ciego", en lugar de "invidente", o "legalmente ciego." Encontró que su vida se estába transformando para bien. 
Burke, nació en Omaha, Nebraska, en 1957, el primero de cuatro hijos, a tres de los cuales, se les diagnosticó retinitis pigmentosa, una enfermedad progresiva que conduce a la ceguera. los padres de Burke hicieron todo lo que pudieron para ayudar a sus hijos a tener una vida normal y activa. Debido a sus esfuerzos, creció con el amor entorno al ambiente natural de Colorado, y competente en las actividades al aire libre tales cómo la pesca, el ir de excursión con todo lo necesario en una mochila, e ir de  aacampada. 
Por otra parte, ya que su familia no sabía nada de la filosofía de la Federación, o los logros de sus miles de miembros ciegos, para ellos, la ceguera fué una tragedia que se avecinába en el futuro de la familia. Sin acceso a un mejor consejo, se aceptó la hipótesis de que cuánto más sus niños podían ver, sería mejor. Se temía el futuro. 
Así que, Burke creció creyendo que incluso las estrategias pobres que dependían de su resto de la vista eran superiores a la ceguera, y a las habilidades no visuales. Recuerda siempre que se le asignába a la primera fila en la escuela, para que pudiera ver el tablero y, de hecho, siguió en aceptar la primera fila de asientos cuándo la lectura del pizarrón ya no era posible. 
Cuándo tenía dieciséis años, a Burke se le negó una licencia de conducir debido a la mala visión, y sus padres hicieron un llamamiento para una licencia restringida en la creencia de que una vida normal para Dan requeriría una licencia de conducir, a fín de aproximar las experiencias de sus amigos. La licencia restringida se le negó, y se sintió en secreto aliviado. Sus calificaciones estaban por debajo de su potencial en la escuela secundaria, pero fué admitido en la Universidad de Northern Colorado. 
Justo antes de su graduación de la secundaria, su madre se enteró acerca de un profesor de los estudiantes ciegos en el distrito, y con sus consejos Burke tomó la ACT, mediante un lector por primera vez. También aprendió acerca de los libros de texto gravados. El uso de los lectores y la escucha de textos grabados fué la única habilidad alterna que se llevó con él a la universidad, donde luchó con la vergüenza y el bochorno, a pesar de sobresalir en muchos cursos. En toda la Universidad, y durante algunos años después, comenzó a buscar opciones de carrera que consideraba realista para una persona ciega. Pero sin un entendimiento adecuado de las habilidades de la ceguera, y sin conocer a las personas ciegas con éxito, recibió y actuó por consejo consistente en ignorar la firme recomendación de sus sueños y reducir sus expectativas personales. 
En 1982, Burke se trasladó desde Colorado hasta Montana, pero cómo su vista empeorába progresivamente, sus frustraciones y decepciones crecieron. 
Eventualmente, completó un título de postgrado en consejería de la rehabilitación, en la Universidad de Montana, en Billings, y se fué a trabajar de nuevo. Después de transladarse a Missoula en 1992, con su hijo de siete años de edad, Sean, se vio enfrentado con las nuevas responsabilidades cómo padre soltero. "No podía decirle a mi hijo que no podía participar en el fútbol, o los Cub Scouts, (Lobatero del Grupo de los Scouts), porque su padre era ciego", él recuerda. "No podía seguir dejando el encogimiento de mi mundo, y el suyo también." 
Así comenzó la búsqueda de Burke para modelos ciegos a seguir, y mejores técnicas para hacer frente a la pérdida de la vista. 
En 1997, Burke se dirigió a Nueva Orleans para asistir a su primera convención de la Federación. De esa experiencia, dice: "Yo había eliminado tantas carreras para mí, ya que no creía que una persona ciega podía tener éxito en ellas.
De repente, en esta convención, encontré personas ciegas que habían estado haciendo aquellos puestos de trabajo, muchos de ellos desde mucho antes de que yo hubiera decidido que no se podían hacer por una persona ciega." Ahí fué cuándo Burke comenzó a entender el poder de la Federación, y su filosofía. Se fué a casa, y se volvió activo en su sucursal local, y en su filial estatal. Asistió a los seminarios de Washington presionando la alfabetización de Braille, y los cambios en la Ley de Rehabilitación. Se involucró en la reimplementación del programa de los vendedores ciegos en Montana. En el 2001, ayudó a redactar y aprobar un requisito de compra para el gobierno estatal a fín de comprar tecnología en la que se podía tener acceso por medios no visuales, y en el 2005, trabajó en la aprobación de leyes de alfabetización de Braille en Montana, así cómo otra legislación importante que afecta a los ciegos del estado. 
Aunque sus padres no habían conocido la verdad sobre la ceguera, le habían enseñado a no aceptar el statu quo, y abordar los problemas de manera creativa, a participar, y dar a su comunidad. Con su descubrimiento de la verdad acerca de la ceguera, a través de la Federación Nacional de Ciegos, su crecimiento cómo individuo, ahora seguro de su capacidad de gestionar lo normal, dar y tomar de la vida junto con sus compañeros, fué total. La filosofía de la Federación ha añadido a la filosofía de sus padres, le dio la confianza necesaria para cambiar su vida así cómo las técnicas con las que hacerlo. Desde que encontró la Federación, y su filosofía positiva de la ceguera, ha dedicado gran parte de su tiempo y esfuerzo a la organización. Fué elegido a la junta directiva de su filial en el 2002, y para el cargo de primer vicepresidente de la filial en el 2003. En la convención del 2005, fué elegido presidente de la filial de Montana. Luego, el 5 de julio del 2006, fué elegido miembro de la junta directiva de la Federación Nacional de Ciegos. 
Burke vive en Missoula, Montana, donde sigue gozando del aire libre, y otros pasatiempos. Es el director asistente de servicios de la discapacidad de la Universidad de Montana, y forma parte de la junta directiva de empresas comerciales, Montana Business Enterprises, Inc. También es miembro de la junta directiva de VSA Arts Montana, y el Consejo de la Rehabilitación Vocacional de Montana. 
"Puede que haya nacido un pobrecito niño vidente", refleja Burke, "pero abrazo a mi ceguera, aceptando la filosofía de la Federación, y aprendo de mis amigos de la Federación que han hecho mi vida inmensamente rica".
