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Nota del editor: Aunque breves perfiles de los miembros de la actual junta directiva se pueden encontrar en nuestra página Cibernética  a cualquier momento, periódicamente revisamos y reproducimos aquí una recopilación que hemos utilizado durante años. Esta incluye perfiles del Doctor tenBroek, del Doctor Jernigan, y de los miembros de la actual junta directiva de la Federación. Una serie de cambios en la junta se ha producido desde la última vez que se publicó esta obra en enero del 2007, así que aquí está:
 

¿Quiénes Son los Ciegos Que Guían a Otros Ciegos?
Puede ver la foto cómo HTML en su navegador. 
http://www.nfb.org/images/nfb/Publications/bm/bm10/bm1005/bm100503.htm
[LEYENDA DE LA FOTO: Ron Brown]
Ron Brown 
Segundo Vicepresidente 
(Empresario, y Con Conocimiento de la Abogacía)

Ron Brown nació en Gary, Indiana, el primer chico de ocho hijos, a Marzette y Myra Brown, el 15 de mayo de 1956. Cuándo estába en su último año de la secundaria, se quedó ciego después de que recibió un disparo en su camino a casa de una pelota de juego de baloncesto. En aquel momento, no sabía nada sobre la ceguera, y se vio abrumado por la sensación de que toda su vida había cambiado radicalmente en un instante. 
Una de las primeras lecciones dolorosas que aprendió fué que muchos de sus amigos no podían hacer frente a su ceguera y se quedaron lejos de él. Por suerte, empezó a hacer nuevos amigos, miembros de la Federación Nacional de Ciegos. 
Ellos se convirtieron en modelos a seguir para inspirar a Ron, enseñándole que era respetable ser ciego y que, podía seguir luchando por los objetivos que se había propuesto. 
Armado con esta nueva libertad, Ron se graduó de la Universidad de Ball State, con una licenciatura bachelor en ciencias, de ciencias de la salud. A continuación, fué a trabajar en el centro de rehabilitación, Tradewinds Rehabilitation Center en Indiana, donde conoció a su esposa Jean, quien formaba parte del personal. Con el tiempo, se le ofreció un trabajo en el Programa de Empresas Comerciales. Siempre había querido tener su propio negocio, y esto le dio la oportunidad de hacerlo. Ha estado en el negocio por sí mismo durante veinte años. Más recientemente, Ron regresó al colegio para obtener una licenciatura master en la psicología de la educación, con una certificación en orientación y movilidad, de la Universidad de Louisiana Tech. Ahora es dueño de un Segundo negocio, la enseñanza de los viajes de bastón a las personas ciegas en el estado de Indiana. Ron ha recibido el Premio en el logro de por vida de la rehabilitación, Mayor's Lifetime Achievement Award in Rehabilitation, y el Premio de servicio destacado de comercio e industria, Margaret Fairbearing Outstanding Service Award for Business and Industry.
Cómo Ron Brown ha desarrollado y madurado en su vida personal, su compromiso de servicio en la Federación Nacional de Ciegos se ha profundizado también. En los primeros años, era un presidente de la sucursal, y se procedió a elegirlo a la junta directiva de la Federación de Indiana. Fué primero elegido a presidente de la filial en 1996, y ha sido reelegido cada dos años desde entonces. En el 2001, fué elegido para servir en la junta directiva de la Federación. 
Se desempeñó en este cargo hasta el 2008, cuándo la Convención lo eligió para servir cómo segundo vicepresidente de la organización. 
Mirando hacia atrás, Ron dice: "Convertirme en un miembro de la junta directiva nacional es el cumplimiento de un sueño de toda la vida. He sido un defensor de las personas ciegas durante más de veinticinco años, y con cada año que pasa, mi compromiso de servir a los ciegos de esta nación aumenta. Mi vida realmente cambió la noche que me quedé ciego, pero con la perspectiva que ahora tengo, debo decir que fué mejor."
