Braille Monitor
Mayo 2010
                           Daniel B. Frye, Redactor
Una rápida introducción al hotel Hilton Anatole
por Mary Ellen Jernigan
Nota del editor: Mary Ellen Jernigan, directora de la organización de convenciones y actividades, ha actualizado y revisado su descripción del hotel Hilton Anatole para reflejar los cambios a la propiedad, causados por la construcción temporal, y las variaciones en los servicios disponibles durante el año 2010 durante la convención nacional de la Federación en Dallas. Si está planeando asistir a la convención de este año, necesita leer este artículo. Aquí está:
 

 El Hotel Hilton Anatole consta de dos secciones el Atrium y la Torre.
El Atrium a su vez está dividido en Atrium I y Atrium II. En los niveles lobby y mezzanine el Atrium I, Atrium II y la Torre están  conectados, se puede caminar desde el Atrium I, al final del lado este del hotel siguiendo por el Atrium II hasta la Torre al lado oeste del hotel cómo si todo fuera un mismo edificio. Durante el tiempo de nuestra convención, toda la zona central del Atrium II en la planta del lobby Estará en proceso de renovación sustancial. Esta renovación no afectará a nuestra operación de la convención de manera significativa, puesto que, un pasillo bien definido unirá Atrium I con la Torre. Este pasillo va de este a oeste, a lo largo del lado sur del Atrium II en la planta del lobby.

En los niveles superiores al mezzanine los Atrium I y Atrium II son contigüos entre si, pero no con la Torre, quiere decirse que para llegar a las habitaciones deberá usar ya sea el ascensor del Atrium o el de la Torre dependiendo de en que sección se encuentre su cuarto. El ascensor de la Torre no se detiene en el nivel  mezzanine. El ascensor que va a las habitaciones del Atrium se detiene en el nivel mezzanine, se puede acceder a los salones de la reunión del nivel mezzanine, más arriba del  Atrium I lobby, el Atrium II lobby y el lobby de la Torre. Pero, seis u ocho escalones unen el Atrium II mezzanine y el mezzanine de la Torre, si las escaleras le son un problema puede usar un solo elevador separado que va desde el lobby de la Torre al Nivel mezzanine de la Torre. Este ascensor está ubicado ligeramente al oeste del “business Center” en el lobby de la Torre. Al final del lado oeste de nivel mezzanine de la Torre  existe una escalera que lleva al lobby de la Torre. al bajar estas escaleras está usted de cara al este y el Salón Chantilly está  ligeramente adelante y a su derecha. El Atrium I es el que está más lejos, el lado este es la sección más lejana del hotel y se orienta un poquito hacia el sur del Atrium II. Imagínese que el hotel entero es como una zapatilla alta de tenis colocada de lado con la suela en el lado norte, la puntera apuntando al oeste, y la parte abierta de arriba al sur. El ángulo recto  formado por la parte de atrás cuando se encuentra con la suela, en la arquitectura del hotel está en realidad cortado en diagonal, de tal manera que cuando entre al hotel  en esa diagonal esta usted con la cara al suroeste. El Atrium I es mucho más corto en sus dimensiones norte-sur que el Atrium II y la Torre, en el acceso este-oeste. Una vez en la entrada principal un giro a la izquierda lo lleva  hacia la recepción y Atrium I. Un giro a la derecha lo lleva hacia el  Atrium II. Si continúa al oeste pasando el Atrium II lo llevará hasta el lobby de la Torre. Si está de espaldas a la recepción, está de cara al oeste. El Atrium I está a su izquierda y el Atrium II esta ligeramente a la derecha. Hacia delante el ascensor del Atrium, escaleras y escaleras eléctricas. Los salones de reunión del nivel mezzanine se encuentran cruzando el Atrium, la recepción y la entrada principal en la zona general, dónde los atriums se unen. El acceso al pasadizo temporal entre Atrium I y la Torre también se encuentran aquí. Los niveles lobby del Atrium I y la zona al sur del pasadizo temporal del Atrium II tienen muchos salones de reuniones, un restaurante recién construído llamado Media Grill and Bar, y el salón principal que está ubicado aproximadamente al lado sur del Atrium II. El Pabellón Khmer se encuentra  más o menos arriba del salón principal. El lobby del  Atrium II se une con el lobby de la Torre  justo más allá del confín oeste del vestíbulo del salón principal. No sabemos la configuración exacta de este punto en el momento de escribir esto debido a las renovaciones en curso. Si hay escalones para el momento en que llegamos, una rampa estará vigente para el acceso de sillas de ruedas. El restaurante de la Terraza se encuentra en la pared oeste del Atrium I. El café auto-servicio, durante el tiempo de nuestra convención será reubicado en el extremo este del salón principal, inmediatamente al lado de nuestro Mercado de la independencia, Independence Market. El Nuevo Media Grill & Bar (que sustituye La Esquina Cantina) se encuentra justo al este del salón principal. el Bar Gossip está ubicado en el lobby de la Torre. El restaurante de cinco estrellas Nana está  en el piso veintisiete de la Torre. La hora exacta de la operación para los distintos restaurantes y puestos de comida está siendo objeto de estudio. En algún momento durante los próximos meses. el Bar y Restaurante Rathskeller Sports está programado para cerrar de forma permanente. Esto puede o puede no haber ocurrido en el momento de nuestra convención. El plan general es el servicio para el desayuno rápido y selecciones de almuerzo para estar disponibles, y el Bar Gossip. una estación para llevarse de ida la bolsa del almuerzo, un lugar se está por decidir más tarde, un servicio completo de desayuno con menú a la carta, y desayuno caliente tipo buffet en el restaurante Terrace, así como comidas y cenas tipo buffet en el restaurante Terrace, un almuerzo con servicio completo y menú para la cena en el nuevo y excitante Media Grill & Bar, y el comedor de cenar de cinco estrellas en Nana. La reunión de la junta directiva y las sesiones generales de la convención se llevarán a cavo en el salón principal Chantilly en el lobby de la Torre. Los expositores estarán en el pabellón Khner, El Independence Market de la Federación, y los folletos estarán en el salón principal. los salones de reuniones de divisiones quequeñas se encuentran en todos los tres lobbys y en la planta del mezzanine. Una salida en el confín oeste del lobby de la  Torre nos lleva hasta el precioso jardín de siete acres Anatole. Parque de esculturas preparado para caminar y hacer footing. 
Ahora que ha llegado al final de este artículo, vuelva al principio y a leerlo de nuevo. Realmente tendrá más sentido la segunda vez. Al llegar al Hilton Anatole, se alegrará de haberlo hecho.
