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Es fabuloso estar aquí. Muchas gracias por la cálida bienvenida.

Soy bibliotecario digital, y hemos estado trabajando para poner la biblioteca en línea. Como parte de esto, somos capaces de hacer algunas cosas muy milagrosas, diría yo, y, a medida que estamos haciendo digitalización de la biblioteca, poniéndola en línea, entonces estamos digitalizando y encontrando las palabras y frases en las páginas, por lo que, las hacemos disponibles en nuevas y diferentes maneras, y estoy muy emocionado al decir que basado en el liderazgo de los dirigentes de los ciegos, y de la comunidad con discapacidad en la inprenta, ¡realmente se ha dado lugar a un ambiente de publicación digital!

Al poder hacer el formato Daisy, hemos sido capaces de poner nuestros libros en el formato Daisy, y hacerlos disponibles gratuitamente en el Internet. Así pues, gracias a la comunidad de los ciegos, y a los discapacitados en la inprenta, ojalá que estos libros sean útiles para ustedes. (Aplausos).

Hemos Estado Haciéndo la Digitalización de Libros.
Déjenme darles una poca idea de lo que somos, y cómo este proyecto se ha llevado a cabo. No es un producto, es un esfuerzo de la comunidad. Es un esfuerzo de la comunidad por un gran número de bibliotecas, las fundaciones, y la ayuda de algunas empresas. El archivo de Internet es una biblioteca sin fines de lucro en San Francisco. Es una biblioteca independiente. No es parte del gobierno. No es parte de una institución educativa. Es una biblioteca independiente sin fines de lucro.

Comenzamos con el archivo del Internet, y pasamos a películas para televisión, y a la música, y hemos sido muy activos en la digitalización de libros con nuestros colegas en la India, China, y otros países como Egipto, que están haciendo sus propios libros en su propio nombre, y comparten aquellos de ida y vuelta, de una manera abierta.

Hay otros proyectos de escanear libros los cuales son más cerrados, pero nosotros somos parte del mundo libre. La forma en que trabajamos, es que trabajamos con grandes bibliotecas que tienen aqellos libros, y que les agradaría tenerlos digitalizados en formato impreso si pudieran encontrar alguna manera de conseguir la financiación. Hemos sido capaces de conseguir financiación que podría ser muy barata, pero no es gratis. Así pues, operamos 20 centros de escaneo en cinco países dentro de las bibliotecas. Por lo tanto, estamos dentro de la Biblioteca del Congreso mismo. Por lo tanto, si alguna vez se encuentran en la Biblioteca del Congreso, la biblioteca pública de Boston, o la biblioteca pública de San Francisco, pidan las, prontas a venir, operaciones de digitalización de libros. Es parte del archivo de Internet, en colaboración con todas estas grandes bibliotecas.

Hay 26 millones de libros en la biblioteca. Así que, cuándo decimos que estamos celebrando un millón de libros, todavía tenemos 25 millones por hacer. La idea detrás de esto es que la condenada cosa esté toda al alcance de nuestros hijos. La forma en que estamos tratando de hacer eso, es mediante las tecnologías de construcción que son baratas de operar, y la gente da vuelta a las páginas, y cuando dan vuelta a las páginas, hay fotos tomadas de las páginas, hermosas entregas de las páginas que entonces, se archivan como imágenes, y las leemos en texto, y entonces, podemos ponerlas en un montón de diferentes formatos como PDF, Al igual que los libros de lectura Kindle, y similares.

Las operaciones se ejecutan a menudo en dos turnos, y es un proyecto de la gente muy intensivo. Tenemos alrededor de 300 personas trabajando en el archivo de Internet en todos estos lugares, ayudando a digitalizar este material, pero el resultado es fantástico.

A diez centavos por página, básicamente el costo de ir a Kinkos, podemos fotografiar la página que se lee en palabras, y podemos ponerlas en todos estos formatos diferentes. Nuestro costo es de unos diez centavos por página, o 30 dólares por libro. Y así, en fin, unos 30 millones de dólares se han gastado en este momento, para poder poner los libros en línea. Se trata de una gran cantidad de dinero en algunos aspectos, pero no en otros, Si se considera que grande es una biblioteca de un millón de libros, y el impacto que esta puede tener.

La financiación provino de la Fundación Sloan. Parte de la financiación viene de Microsoft, y de la Corporación de Yahoo. El gobierno canadiense está poniendo mucho esfuerzo. El gobierno chino, el gobierno indio, y las bibliotecas más pequeñas como la de Allen County Public Library en Indiana financian sus propios centros de escaneo para hacer todo disponible.

La forma en que pueden conseguir estos materiales, y realmente ojalá que lo intenten, es a través del sitio de la Red de la Biblioteca Abierta en
www.openlibrary.org
Hay otros sitios de la red que también traen estos libros a todo el mundo. Pero si va a,

www.openlibrary.org
 entonces, puede encontrarlos haciéndo la búsqueda, y sobre todo, si hace clic en el enlace Accessible Book, entonces, puede hacer la búsqueda en los libros que están disponibles para los discapacitados en la inprenta. Lo que es sorprendente en este país, y en otros 50 países, es que podemos hacer libros que están disponibles totalmente hasta la forma actual. Por lo tanto, puede no ser capaz de obtener libros de la Biblioteca Xavier, pero puede conseguir Harry Potter en la Biblioteca Abierta, y todo es gratis. Está disponible para su descarga, y para el uso de la Biblioteca Regional para Ciegos y Fisicamente Impedidos, NLS, del sistema de inscripción de la Biblioteca del Congreso en sus libros más recientes. Todos los libros más antiguos se encuentran disponibles sin ninguna protección en absoluto, y así, podemos descargar los de todo el mundo.
El Lector, Victor Reader Stream, consideramos, es el único que realmente toca los libros más recientes, por desgracia. Sin embargo, nos enteramos de que GW Micro, en los próximos dos meses, tendrá mercancías que operarán en el Lector, Victor Reader Stream para que estén disponibles también.

Entonces, ¿qué es lo que hacemos?
Ahora que tenemos un millón de libros disponibles, ¿Ya acabamos? No. No hemos acabado. Hay muchas, muchas cosas para ver y hacer, y si comienzan a utilizar esta colección, se darán cuenta de que estamos apenas al principio en los primeros pasos. Por lo tanto, deseo pedir ayuda en este punto. deseo contarles un poco de lo que podríamos ser capaces de hacer, pero también, lo qué todos ustedes podrían ser capaces de hacer.

Tres cosas.

Vamos a tratar de averiguar cómo hacer que todos los libros estén disponibles, que todos los libros sean disponibles. (Aplausos).

Cuándo estábamos trabajando con la Federación, y el lanzamiento de este programa, dijimos que teníamos fondos para los próximos diez mil libros que fueron donados a través del envío de los archivos de Internet. Por lo tanto, si tienen libros que no están digitalizados, que ya están disponibles de forma gratuita en el Internet, sólo envíenos una copia. Donen una copia y, lo digitalizaremos de forma gratuita. Así que, ¿tienen libros que están disponibles, y que ustedes estarían interesados en envíarnos? Por favor háganlo. Así que, los próximos diez mil son capaces de ser financiados con cargo a los fondos existentes en nuestros flujos, basado en la Fundación Sloan Kay, y el dinero de estímulo del gobierno federal. Más allá de eso, vamos a tratar de buscar dinero para los 30 dólares por libro. Así que, o bien donan libros digitalizados, o donan un libro y 30 dólares, y luego, también esto podría seguir y seguir y seguir así indefinidamente. Tenemos muchos libros más para hacer. Pero a 30 dólares por libro, eso es bastante bueno. Además, después de conseguir todos estos libros en línea, tienen que mejorar esos libros. Aquellos no tienen toda la tecnología de navegación a la que ustedes están acostumbrados en un libro de Bookshare. Los libros de Bookshare, y cosas por el estilo, tienen todos los titulares de capítulos, y todas esas cosas corregidas muy bien, todo corregido. Bueno, hay algunas cosas que podemos hacer para tratar de conseguir esto en escala, en masas. Por lo tanto, no sólo los libros de texto, y algunos de los libros maravillosamente hechos, sino que todos los libros. Podemos desarrollar el programa software para encontrar la estructura de datos, y ya ha sido hecho por algunas de las empresas comerciales, pero no se ha hecho en el código abierto. Por lo tanto, si hay programadores en sus comunidades, o un programador de computadoras, podemos utilizarlos. Todo esto es un programa software de código abierto, construido y abierto en colaboración. Por lo tanto, podemos utilizar la ayuda en mejorar estos libros para estos ambientes de lectura. Además, nos agradaría ayudar a organizar las comunidades para la corrección de los errores en estos libros. Estos libros se hacen con el reconocimiento óptico de caracteres, así que tienen algunos errores. Pero aquellos del siglo pasado, de los últimos cien años salieron muy bien. Eso, siempre y cuando no hayan tablas, dibujos en las letras, y fotos. Pues, esas son muy difíciles de hacer en estos formatos Daisy. Pero si es sólo novelas, y ese tipo de cosas, nos encontramos con que, estamos recibiendo de cinco a diez errores por libro ¡que es bastante bueno! Pero los sistemas basados en la comunidad, para ir a organizar y corregir los libros, tales como los libros de Gutenberg, los podemos hacer en una escala mucho mayor, ya que tenemos la capacidad de compartir libros dentro de esta comunidad, para los libros actuales.

Una segunda cosa es ayudar a leer estos libros en voz alta. Por lo tanto, tenemos voces mecánicas en estas máquinas, pero a veces, la gente prefiere mejor, leer los libros.

¿Cómo nos organizamos para hacer esto de forma colaborativa?
Estamos patrocinando Librivox, y ellos han estado haciendo los libros de dominio público a diez por semana, de diez a cien por semana. ¿Podemos hacer esto para los libros actuales a fín de servir a esta comunidad? ¿Y qué otra cosa podríamos hacer para tratar de mejorarlos? Estoy buscando respuestas, porque somos nuevos en esta comunidad. Nos agradaría ser útiles.

La tercera cosa es que, necesitamos que estos libros estén disponibles para todo el mundo que es elegible, dentro de los Estados Unidos, y en todo el mundo. En este punto, nos enteramos de que con el lector Víctor Reader, sólo diez mil personas han aparecido, y conseguido las claves de la Biblioteca Regional para Ciegos y Fisicamente Impedidos, NLS, a fín de ir a leer libros, como los libros nuestros actuales. Diez mil no es suficiente. Realmente tenemos que alcanzar a todos en los Estados Unidos, y a todos en todo el mundo. Pero necesitamos su ayuda para llegar allí. Hemos oído decir que hay 50 países que gozan de exenciones similares de derechos de autor, pero ir y dar nuestros libros a las comunidades está resultando difícil. O tenemos la necesidad de trabajar con organizaciones que están en el extranjero que pueden ayudar con el proceso de selección de las personas que califican, y son elegibles dentro de su estructura de la ley para llegar a ellos, o tenemos que ir y crear nuevas organizaciones en los países a fín de que lo hagan . Para poder llegar, también tenemos que coordinar los libros digitalizados de muchas de nuestras colecciones. Bookshare tiene 60 o 70 mil. RFB&D tiene otras decenas de miles. ¿Cómo podemos ir y juntar todo esto. Hemos estado trabajando con los editores, las bibliotecas, y los fabricantes de instrumentos, no sólo con los discapacitados en la inprenta, sino que también en los ámbitos comerciales para ser capaces de coordinar nuestra red de registros de datos, de modo que todos puedan intercambiar libros. Lo llamamos, El Círculo del Libro. Por lo tanto, por favor, colaboren con la organización, y con otras organizaciones que tienen colecciones de libros a superficie en sus colecciones como Bookshare, con la tecnología del servidor de datos para hacerlo de manera que podamos ofrecer un acceso, sin importar dónde usted se haya en el mundo.

Por lo tanto, nuestro objetivo es tener libros para todos aquellos que tienen derecho en virtud de estas leyes a fín de  que sean aplicables. Tenemos la tecnología para ser capaz de mover enormes bibliotecas en línea. Considero que este podría ser uno de los grandes logros de la humanidad en general. No sólo para servir a la biblioteca, a aquellos con discapacidad en la inprenta, sino para todos en el mundo. El acceso universal, en todo lo que se puede considerar, que creo, estará al alcance de la historia como una de las grandes cosas. Como la biblioteca de Alejandría, o el hombre en la luna.

Gracias por ayudarnos, y esperamos con interés trabajar con ustedes. (Aplausos).
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