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Jacobus tenBroek y Thurgood Marshall: dos gigantes Estadounidenses de los Derechos Civiles
por el Personal de la Biblioteca Jacobus tenBroek

Nota del redactor: Desde hace algún tiempo, el personal de la Biblioteca Jacobus tenBroek ha estado escribiendo reseñas de libros en nuestra colección. Le pregunté al Director Morman si quería alternar reseñas de libros con cartas importantes que se encuentran en los archivos de los documentos del Doctor tenBroek, y con entusiasmo estuvo de acuerdo. Esta es la primera entrega de lo que ojalá se convierta en una columna popular para los lectores del Monitor.

Todos los Federacionistas sabemos que Jacobus tenBroek fué el fundador y primer presidente de la Federación, pero muchos no son conscientes de que también era una figura destacada en el ámbito del derecho constitucional. De hecho, la beca tenBroek ayudó a establecer las bases jurídicas de los derechos civiles del movimiento mediante la demostración de la aplicabilidad de la cláusula de igual protección de la Decimocuarta Enmienda de la Constitución en las cuestiones de discriminación racial y la segregación. Aunque ahora es fundamental para los derechos de carácter civil Norte Americano, previa a la labor pionera de tenBroek sobre la cláusula de igualdad de protección, la cláusula se consideraba a menudo como "el último recurso de los abogados de la Constitución."

En su artículo de 1949, de la Revisión de la Legislación de California, California Law Review, en "La Igual protección de la Ley" (en coautoría con Joseph Tussman) y, en su libro de 1951, La Antiesclavitud Orígenes de la Decimocuarta Enmienda, The Antislavery Origins of the Fourteenth Amendment, Jacobus tenBroek proporsionó a abogados y a jueces, las herramientas necesarias para determinar cuándo una ley inapropiada discrimina por la exclusión o inclusión de una clase de personas. Una carta en los documentos de Jacobus tenBroek ilustra este importante servicio.

En agosto de 1953, Thurgood Marshall, el entonces director en el consejo de La Asociación Nacional para el Avance de la Gente de Color, NAACP, de Defensa Legal y Fondo Educativo, le escribió al Doctor tenBroek. "Cómo sabe, estamos tratando de reunir tanto material como sea posible para nuestros reargumentos de los casos de segregación escolar en la Corte Suprema este otoño.
Hemos aprovechado al máximo su libro, La Antiesclavitud [sic] Orígenes de la Decimocuarta Enmienda, Anti-Slavery [sic] Origins of the Fourteenth Amendment, y mucha de la gente de nuestra investigación lo ha utilizado.

La carta de Marshall pasó a solicitar una reunión con el Doctor tenBroek, a fín de discutir algunas de las ideas y conclusiones que los abogados de NAACP estaban desarrollando. Esta carta puede ser vista por los visitantes de la Biblioteca Jacobus tenBroek, del Instituto Jernigan de la Federación, donde se archiva como parte de los documentos de la colección tenBroek.

El encuentro entre Thurgood Marshall y Jacobus tenBroek nunca tuvo lugar, pero el 17 de mayo de 1954, la Suprema Corte de los Estados Unidos declaró que la segregación por raza en las escuelas públicas era inconstitucional.
En concreto, en el caso de Brown v. de la Junta Educativa, el alto tribunal sostuvo que la doctrina de separados pero iguales no cumplió con los requisitos de la cláusula de la igualdad de protección de la Decimocuarta Enmienda. La beca TenBroek, había llevado a esta a una nueva era en las relaciones raciales en los Estados Unidos.

En 1965, el presidente Lyndon Johnson nombró a Thurgood Marshall como un magistrado asociado del Tribunal Supremo, el primer negro en servir en esa posición. Marshall falleció en 1993 a la edad de ochenta y cuatro, dos años después de retirarse. Jacobus tenBroek falleció a la edad de cincuenta y seis en 1968. En una relativamente corta vida, tenBroek logró una cantidad enorme para los ciegos, para todas las personas discapacitadas, y de hecho, para todos los estadounidenses.
