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El Entrenamiento a Nuestra Manera en las Oportunidades de Negocios
por Mary Ellen Gabias

Nota del redactor: En la convención del verano pasado, delegados estaban encantados de conocer algunos de los detalles de la colaboración entre la Federación, y eBay que permite a personas ciegas utilizar el mercado en línea de manera eficaz. La federacionista por mucho tiempo, Mary Ellen Gabias, se ha convertido recientemente en la coordinadora del Proyecto de Emprendedores eBay de la Federación. En el siguiente artículo describe el programa y las oportunidades que estarán a disposición de las personas ciegas. Esto es lo que ella dice:

La Federación siempre ha puesto mayor énfasis en ayudar a las personas ciegas a ser autosuficientes. La labor pionera del doctor tenBroek y de otros, ayudó a eliminar algunos de los desalicientes de los peores trabajos en el sistema de bienestar de los ciegos de su día. Fué la Federación que abrió por primera vez el Servicio Civil federal a solicitantes ciegos. Nuestra oportunidad de Trabajo para los Ciegos del programa (JOB) en 1980 había conectado con éxito a los ciegos con los empleadores, y a las personas ciegas empleadas, que actuaron como mentores y modelos a seguir. Así, cuándo la Federación Nacional de Ciegos, la organización más dinámica de personas ciegas del mundo, se asocia con eBay, la compañía que opera el mercado de Internet más grande del mundo, las cosas buenas están destinadas a pasar.
El 15 de septiembre, en un comunicado de prensa conjunto, la Federación y eBay anunció el Proyecto de Empresarios de eBay de la Federación. El comunicado de prensa es el siguiente:

EBay y la Federación Nacional de Ciegos se asocian para aumentar las oportunidades de trabajo en el Comercio electrónico
La asociación Innovadora está destinada a capacitar a los estadounidenses Ciegos, a fín de obtener un empleo, e iniciar empresas de compra y venta en eBay
eBay que es el mayor mercado en línea, y la Federación Nacional de Ciegos (NFB) ha anunciado hoy una asociación para crear más oportunidades para los Estadounidenses ciegos, a fín de acceder a eBay como compradores y vendedores.
EBay.com ahora incluye características mejoradas para los usuarios a comprar, oferta y venta, utilizando solo el teclado, así como mejores maneras de navegar por el contenido utilizando tecnologías de asistencia como el programa software de acceso de pantalla. Los ciegos pueden ahora conectarse más fácil con 92 millones de usuarios de eBay, y comprar en 200 millones de listados en vivo.
"Tenemos un gran respeto por el papél de abogacía que la Federación juega en la creación de oportunidades de empleo para los ciegos", dijo John Donahoe, presidente y consejero delegado de eBay, Inc. "EBay ha construido una reputación como un impulsor de la creación de empleo, ayudando a los empresarios en poner en marcha y hacer crecer sus negocios.
Estamos muy entusiasmados acerca de cómo conectar con una audiencia aún más amplia a través de esta colaboración y proporcionar a los estadounidenses ciegos con un acceso más fácil a nuestro mercado para comprar y vender."
"EBay está demostrando un verdadero liderazgo y compromiso con la accesibilidad, junto con la creación de oportunidades interesantes para Los estadounidenses ciegos", dijo el Doctor Marc Maurer, presidente de la Federación Nacional de Ciegos. "La Federación Nacional de Ciegos está encantada con la accesibilidad de compra y venta de eBay, y esperamos trabajar conjuntamente con eBay en las oportunidades de empleo para ciegos Estadounidenses. Esta asociación demuestra que, cuándo los ciegos y los líderes de negocios trabajan juntos, todos ganan."
Con el 70 por ciento de los estadounidenses ciegos desempleados o subempleados, la creación de empleo es fundamental para hacer frente a los retos de empleo que enfrentan a los ciegos. El objetivo de la Federación y de eBay es ofrecer herramientas adicionales y apoyo a la comunidad de ciegos para su éxito en eBay, como:
. Proporcionar financiación inicial para los empresarios prometedores ciegos.
. el reclutamiento de miembros de la comunidad de ciegos para convertirse en entrenadores de eBay, y educar a otras personas ciegas sobre la venta en eBay.
. La creación de una tienda de comercio electrónico de la Federación en la plataforma de eBay.
Ese fue el contenido del lanzamiento de prensa. Ahora estamos buscando a personas ciegas que quieran participar en este programa piloto innovador en tres áreas.

Creación de Empresas Piloto

Las noventa y dos millones de personas que participan en eBay varían, desde vendedores casuales, o personas que utilizan el sistema como una venta de garaje cibernética, a empresarios serios que hacen de eBay la plataforma para ganancias de las empresas. El Proyecto de la Federación, y de los Empresarios de eBay, está buscando a empresarios serios que quieren crear nuevos negocios de eBay o hacer ampliación de empresas existentes para incluir la venta de eBay. Vamos a ofrecer a los solicitantes con éxito el entrenamiento intensivo de eBay, y conectarlos con exitosos empresarios ciegos y con otros expertos que prestarán asistencia en áreas específicas tales como planificación de negocios, desarrollo, y trabajarán con el programa software de acceso de contabilidad.
Las personas elegidas para la Creación de empresas piloto participarán en un programa intensivo de capacitación de tres días de duración en el Instituto Jernigan de la Federación en Baltimore. Ellos recibirán transporte, alojamiento, clases de entrenamiento, materiales de entrenamiento de acceso, y apoyo continuo de mentores.
La clase incluye:
. capacitación en el uso eficaz del portal de comercio electrónico de eBay.
. apoyo con el desarrollo de la administración y los procedimientos básicos de contabilidad.
. apoyo en la obtención de asistencia de programas de rehabilitación vocacional estatal.
. ayuda para entender el impacto del trabajo autónomo en los beneficios del Seguro Social.
. ayuda para identificar los recursos locales de la pequeña empresa.
Si ejecutar su propio negocio de eBay es para usted, por favor escríbanos a <entrepreneurs@nfb.org> y solicite el paquete del Programa de Emprendedores". Su carta de interés debe incluir:
. un resumen que describa su historial de empleo y educación, haciendo especial énfasis en proyectos empresariales.
. una breve descripción del producto o servicio que tiene la intención de poner en el mercado utilizando eBay. ¿Es esta una empresa completamente nueva, o tiene la intención de crear un toma de eBay de un negocio que ya existe?
. un resumen del presupuesto de base.
Debido a que este es un programa piloto destinado a demostrar la viabilidad de las empresas de eBay a cargo de personas ciegas, hay que seleccionar a los solicitantes con planes más fuertes y una mayor voluntad de ser mentores de personas ciegas a las que van a seguir. Sin embargo, incluso si aún no tiene un plan de negocios perfecto desarrollado, todavía queremos saber de usted. Como entrenadores de eBay recibirán certificación, y vamos a ayudarle a conectarse con ellos, para que pueda comenzar a trabajar en el camino de la gestión de su propio negocio de eBay.

Entrenando a los entrenadores

Con el fín de ofrecer oportunidades a tantas personas como sea posible, entrenaremos a personas ciegas interesadas a ser especialistas con certificación educativa de eBay, las personas que compran y venden en eBay por sí mismas, y desean crear una enseñanza de otros como negocio en como hacerlo. Los entrenadores que entrenamos serán preparados para enseñar a otras personas ciegas que utilizan lectores de pantalla; también serán certificados para enseñar a los videntes. Con noventa y dos millones de personas que ya utilizan eBay, y muchos más uniéndose a la comunidad todos los días, la oportunidad de negocio para cualquier persona que les puede enseñar cómo ser más eficaz ¡es enorme!
El entrenamiento de especialista certificado educativo constará de programas de capacitación de tres días que se llevarán a cabo en el Instituto Jernigan de la Federación en Baltimore, tras el apoyo y un seguimiento individualizado y entrenamiento de grupo de teleconferencia. Los seleccionados para el programa de entreno de los instructores recibirán como becas el transporte, alojamiento, clases de capacitación, materiales de acceso de capacitación, tutoría y apoyo continuo.
¿Es ser un especialista certificado educativo de eBay para usted? Si tiene un profundo deseo de servir a los demás, el espíritu emprendedor, la aptitud para enseñar, y conocimientos básicos de informática utilizando lectores de pantalla, Queremos saber de usted. Debido a que la venta en eBay no ha sido fácil acceso a las personas ciegas en el pasado, no va a necesitar experiencia como vendedor de eBay para participar en la primera clase de entrenamiento de entrenadores. Sin embargo, tendrá que demostrar éxito en la compra y venta en eBay a fín de graduarse y recibir la certificación.
Debido a que su espíritu pionero ayudará a crear oportunidades para otros, empresarios y futuros entrenadores, es necesario que se comprometa a enseñar a otras personas ciegas exitosas habilidades de eBay después de completar el programa. Por "Aptitud para la enseñanza," simplemente significa que disfruta de mostrar a otros cómo hacer cosas nuevas y que puede dar una explicación clara y concisa. Necesitará un poco de habilidad para utilizar un lector de pantalla para acceder a sitios de la red, aunque No es necesario ser un poderoso usuario lector de pantalla.
Para solicitar entrar en el entrenamiento de la clase inaugural de Entrenadores, envíe una carta a <entrepreneurs@nfb.org> explicando su historial y calificaciones (en particular, su experiencia de enseñanza empresarial)
y diciéndonos por qué quiere llegar a ser un especialista con certificación educativa de eBay.

El Mercado de la Federación Nacional de Ciegos, y de eBay

Los Federacionistas conocen el poder de la acción colectiva. Trabajando juntos, podemos lograr más que cualquiera de nosotros podría hacer solo. EBay ha demostrado el poder de conección de millones de empresarios individuales juntos. Mediante la creación del Mercado de Empresarios de eBay, y de la Federación, nos enfocaremos en las capacidades combinadas de las dos, las conecciones de eBay y de la Federación, a fín de destacar la capacidad de los empresarios ciegos, y para dirigir el tráfico a sus empresas de comercio electrónico. A medida que los planes para el Mercado se desarrollan, vamos a invitar a empresarios ciegos de eBay para formar parte de esta conección.
La economía de la segunda década del siglo XXI ha cambiado drásticamente, desde la economía de la Post Segunda Guerra Mundial de principios de los años de la Federación. Una vez más nos hemos adaptado a los cambios y encabezamos el camino que se asocia con una compañía del segundo milenio, de crear oportunidades inimaginables hace un cuarto de siglo atrás.
