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Los Diez Beneficios Más Importantes  de la Lectura táctil para los Videntes
por el Padre Ephraim

Nota del redactor: El Padre Ephraim es un maestro vidente de notación musical bizantina en braille que aprendió a leer en Braille a través del tacto. Ha creado un tutorial en línea para esta notación musical en 
www.stanthonysmonastery.org/music/BrailleByzantineMusic.html
Luego de descubrir el Braille Monitor en línea, nos ofreció su opinión sobre las ventajas de la lectura táctil para personas videntes. Esto es lo que dice: 

Puede ver la foto en HTML en su navegador 
http://www.nfb.org/images/nfb/Publications/bm/bm11/bm1101/bm110109.htm
[LEYENDA DE LA FOTO: El Padre Ephraim lee en Braille en su jardín] 

El aprendizaje de una habilidad difícil nueva, como la lectura táctil, aumenta la confianza en sí mismo, estimula el crecimiento de las conexiones de las neuronas, y puede retrasar la aparición de la enfermedad de Alzheimer y la demencia. La lectura táctil permite leer en la oscuridad, una habilidad con innumerables aplicaciones prácticas. Para una lista de algunas de ellas: 
a) Para las parejas casadas: La libertad de leer en la cama sin molestar a su cónyuge con la luz. 
b) Para las personas con dificultad para conciliar el sueño: Los estudios han demostrado que una persona tiene menos posibilidades de quedarse dormida sin completa oscuridad. Por lo tanto, la lectura con los ojos antes de dormir (que requiere luz) inhibe el inicio del sueño, mientras que la lectura con los dedos no. Además, para poder leer con los ojos cómodamente, la cabeza debe estar en posición vertical (lo que retrasa aún más el inicio del sueño), mientras que la lectura táctil se puede hacer al mismo tiempo completamente en posición supina. 
c) Para las personas que se despiertan en medio de la noche, la presencia de pequeñas cantidades de luz interrumpe la producción de la melatonina en el cerebro (una hormona esencial producida sólo por la noche). Por lo tanto, las personas que sufren de insomnio también sufren de una deficiencia de melatonina si se despiertan y pasan el tiempo mediante el uso de hacer algo con su vista. Sin embargo, si van a pasar el tiempo leyéndo en Braille, su falta de sueño no se vería agravada por una deficiencia de la melatonina. Esto puede ser muy grave, ya que estudios recientes han demostrado una relación entre la deficiencia de melatonina y el cáncer. 
d) Para personas que están afuera, la lectura con luz puede atraer a los insectos no deseados, mientras que la lectura sin la luz no lo hace. 
e) Por ultimo (y probablemente menos importante, también): Un código táctil ofrece la capacidad de leer y escribir mensajes en la oscuridad durante la guerra cuándo la luz atraería fuego enemigo, que por supuesto, fué el catalizador histórico de la invención del braille. 
La capacidad de leer sin usar los ojos permite a uno utilizar el tácto en cualquier momento cuándo los ojos o la cabeza están ocupados, pero la mente y las manos no lo están. Para una lista de algunas situaciones posibles: durante una cita con el dentista o el barbero, que tienen una resonancia magnética o una tomografía computarizada de la cabeza, esperando que alguien o algo deba ser detectado por los ojos lo más rápidamente posible, y trabajando como guardia de seguridad viendo los monitores. La lectura táctil proporciona una conexión más intensa con el texto que la lectura visual o auditiva. Esta diferencia es especialmente pronunciada en los textos sagrados. 
Si uno debe quedarse con discapacidad visual, siendo ya capaz de leer sin los ojos, reduce la posibilidad de duelo por el cambio traumático, y permite una adaptación a un nuevo estilo de vida más rápido y de manera más fácil. La habilidad de la lectura táctil aumenta la comprensión acerca de  las personas con discapacidad visual, experimentando así, uno de sus retos. Más importante aún, también engendra más cariño tanto a favor, así como de los mismos discapacitados visuales. la alfabetización en Braille puede habilitar a uno a traer su propia experiencia a algunos ámbitos de los discapacitados visuales. 
la alfabetización en Braille permite mantener notas privadas en un formato que más del 99 por ciento de la población no puede descifrar. Mirando a un monitor de ordenador o un televisor durante horas es una causa común de enrojecimiento y del malestar de los ojos. La capacidad de leer sin los ojos permite que uno los descanse sin dejar de hacer algo productivo. 
Por último, la lectura táctil es divertida.
