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Puede ver la foto en HTML en su navegador. 
http://www.nfb.org/images/nfb/Publications/bm/bm11/bm1101/bm110111.htm
[LEYENDA DE LA FOTO: Un busto de Jacobus tenBroek parado frente a Kenneth Jernigan quien pronuncia un discurso en el podio durante la convención nacional de 1969 en Columbia, Carolina del Sur]
Nota del redactor: Esta es otra de nuestra serie de notas históricas en la Biblioteca Jacobus tenBroek: 
En esta carta, Kenneth Jernigan, de veinticuatro años de edad, se presenta al hombre del que finalmente sería sucesor como presidente de la Federación. Aunque ya exhibía las cualidades de la energía y el liderazgo que sigue inspirando a los ciegos Estadounidenses, Kenneth Jernigan todavía no era el escritor claro e incisivo que conocemos por sus escritos de madurez. Lo que podemos ver en esta carta es su devoción creciente a la labor de la Federación, su admiración por Jacobus tenBroek, y su instinto para la diplomacia. Al leer la siguiente carta, recuerde que en los últimos años, el Doctor Jernigan gustaba de recordar que decidió no asistir a la convención de 1951, y en su lugar, envió a la mujer a quien había derrotado en las elecciones a la presidencia de la filial. Mientras estába allí, ella ofreció una invitación de Tennessee para hacer la convención, al año siguiente. Aquí está la carta de Jernigan al Presidente tenBroek: 
2108 Ashwood Avenue 
Nashville, Tennessee 
2 de Julio, 1951 
Doctor Jacobus tenBroek 
2652 Shasta Road 
Berkley 8, California
Estimado Doctor tenBroek: 
Permítanme, aunque algo tardíamente, presentarme a usted como el nuevo presidente de la Asociación para Ciegos, Tennessee Association for the Blind. Casi hasta el momento de la convención, había planeado venir a Oklahoma City en calidad de delegado de Tennessee a la convención nacional, y conocerlo cara a cara; por lo que, no escribí, sintiendo que las presentaciones personales siempre son más satisfactorias que las obtenidas por carta. Al último minuto, sin embargo, circunstancias inevitables me impidieron asistir a la convención, y aquí finalmente, está la carta. 
Para contarle un poco sobre mí, asistí a la escuela para ciegos en Nashville; hice estudios de pregrado en el Instituto de Politécnica, Tennessee Polytechnic Institute en Cookeville, Tennessee, con especialización en Inglés y las ciencias sociales; recibí mi licenciatura master en Inglés de la Universidad George Peabody College for Teachers, para Maestros en Nashville; hice estudios de posgrado adicionales allí; y ahora me faltan tres cuartos de mi grado de doctorado en Inglés. Durante los últimos dos años he enseñado Inglés de secundaria en la Escuela para ciegos, Tennessee School for the Blind, y mis planes son regresar a ella en el otoño. Escribo poesía y cuentos cortos, hice un poco de semi lucha libre profesional a la vez, y construyo muebles. El 20 de abril de este año, me casé con una joven muy encantadora, que es especialista en dietética terapéutica en el Hospital General en Nashville. El año pasado fuí el primer vicepresidente de la Asociación para Ciegos, Tennessee Association for the Blind, y este año fuí elegido a la presidencia. 
Ahora, dejándo a un lado lo personal, y llegando a asuntos oficiales, en primer lugar, permítanme decir que en Tennessee se considera un honor que la convención nacional está llegando a nuestro estado. La señora Bertha Wells me ha dado la carta que usted escribió para mí, y me será muy útil, al hacer los arreglos preliminares. Incluso antes de ver su carta, sin embargo, ya había comenzado a establecer los mecanismos organizativos necesarios para poner las cosas en movimiento. Los hoteles están ahora siendo investigados, y debo ser capaz de dar un informe sobre lo que está disponible en menos de dos semanas. En cuánto a las personas prominentes para el banquete, espero y considero que seremos capaces de hacerlo bien. Cuándo fuí a ver al gobernador en relación con su carta de invitación a la Federación Nacional, parecía muy cordial. Hablé largamente con él, como lo he hecho en otras ocasiones, y estoy seguro de que va a asistir. Lo mismo ocurre con el alcalde de Nashville; parecía muy amigable a nuestra organización, y tendrá el placer de asistir al menos a algunas de las reuniones. Conozco personalmente a dos presidentes de universidades en el estado y estoy seguro de que puedo confiar con su cooperación. Arreglos se están realizando para ponernos en contacto con senadores y representantes de los Estados Unidos, y otros hombres prominentes en el estado serán contactados y traídos a la convención. 
He considerado que podría estar bien para el Tennessee Association patrocinar una recepción para los delegados a la convención en la tarde del domingo. Habría una línea de recepción que consiste de funcionarios nacionales, funcionarios estatales, e invitados prominentes, el gobernador, representantes, etc chicas de una hermandad local se utilizarían para ayudar a los delegados a maniobrar a través de la línea de recepción y ser servidos. El Tennessee Association, por supuesto, financiaría esta recepción, y mi esposa, que como ya he dicho es una dietista, ayudaría a preparar el refresco. Como estoy poco familiarizado con el precedente de la convención nacional, no sé cómo le parece esta idea; pero si no hay objeciones, la asociación estatal dará continuidad a los planes para la recepción. 
Sin duda, tiene otras sugerencias e ideas para darme, y permítame asegurarle que haré mi mejor esfuerzo para llevar a cabo los deseos de la asociación nacional, y hacer de esta convención la mejor que jamás haya tenido lugar. Ya que soy presidente de la asociación estatal, voy a estar plenamente a cargo de todos los arreglos aquí. Todos los recursos de nuestra organización estarán a su disposición, y haré todo lo que esté a mi alcance para cooperar con usted. 
Atentamente, 
Kenneth Jernigan 
Presidente de la Asociación para ciegos,
Tennessee Association
for the Blind
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