2011 AGENDA LEGISLATIVA DE LOS ESTADOUNIDENSES CIEGOS: 
PRIORIDADES PARA EL CONGRESO 112, PRIMER PERÍODO DE SESIONES 


La Federación Nacional de Ciegos (NFB) es la organización más grande y antigua de las personas ciegas en los Estados Unidos. Como la voz de los Ciegos en la Nación, representa la opinión colectiva de las personas ciegas en toda la sociedad. Todos nuestros líderes y la gran mayoría de nuestros miembros son ciegos, pero cualquier persona puede participar en nuestro movimiento. Se estima que hay 1.3 millones de personas ciegas en los Estados Unidos, y cada año alrededor de 75.000 estadounidenses se quedan ciegos. Las consecuencias sociales y económicas de la ceguera no sólo afectan a las personas ciegas, sino que también a nuestras familias, a nuestros amigos y a nuestros compañeros de trabajo. 

Tres iniciativas legislativas exigen la atención inmediata del Congreso 112 en su primer período de sesiones. 

Iniciativa 1 
Instamos al Congreso a trabajar con los estadounidenses ciegos para crear un proyecto de ley de los Derechos de Tecnología para los Ciegos, con los mandatos de que la electrónica de consumo, los electrodomésticos, los quioscos, y la tecnología de oficina, y los programas de software proporcionen interfaces de usuario se pueden acceder a través de medios no visuales. 
Esta legislación debe: 
• Exigir que todos los aparatos electrónicos de consumo, los electrodomésticos, los quioscos, y la tecnología de oficina, y los programas de software estén diseñados para que personas ciegas puedan acceder a las mismas funciones que las personas videntes por medios no visuales, y con la facilidad de uso sustancialmente equivalente. 
• Crear una comisión dentro del Departamento de Comercio para establecer las normas para la accesibilidad no visual de los dispositivos electrónicos destinados al uso en el hogar o la oficina. Dicha comisión debe representar a todas las partes interesadas, incluyendo: 
- Las organizaciones de ciegos; 
- Los fabricantes de electrónica de consumo, los electrodomésticos, los quioscos, y la tecnología de oficina, y los programas de software, o las asociaciones que representan a los fabricantes de tales, y 
- Expertos en el diseño universal, ingeniería electrónica, y otros campos relacionados. 
  
• Establecer en el Departamento de Justicia la autoridad para hacer cumplir los reglamentos promulgados por la comisión establecida por esta legislación. 
• Autorizar a la Comisión a examinar de Nuevo, y volver a escribir las normas periódicamente a medida que la tecnología de electrónica de consumo sigue evolucionando. 

Iniciativa 2 
Instamos al Congreso a trabajar con los estadounidenses ciegos para establecer una comisión dentro del Departamento de Educación para establecer normas nacionales uniformes para la educación de los estudiantes ciegos en los grados K-12. El Acto de Educación para Individuos con Discapacidad, otras leyes y reglamentos vigentes en la actualidad no proporcionan criterios objetivos para medir el progreso educativo de los estudiantes ciegos. 
Esta legislación debe: 
• Crear una comisión dentro del Departamento de Educación, para ser integrada, a fín de asegurar la representación de todos los interesados, a fín de establecer los estándares educativos para niños ciegos, y dictar los Reglamentos. 

Iniciativa 3 
Instamos al Congreso a aumentar las oportunidades de negocio para los estadounidenses con discapacidad, mediante la promulgación del Acto de los Americanos con Discapacidad en la Oportunidad de Negocio. 
Esta legislación debe: 
• Autorizar créditos fiscales a empresas con fines de lucro que adquieren bienes o servicios, de empresas de propiedad de las personas con discapacidad (incluidas las de negocios operados bajo el programa federal de Randolph-Sheppard), 
• Enmendar la Sección 8 (a) del Acto del negocio pequeño, Small Business Act, para incluir a personas con discapacidad, presuntamente en desventaja social, 
• Cambiar la ley de contratación federal para establecer que las empresas propiedad de personas con discapacidad (incluidas las empresas que operan en el marco del programa federal de Randolph-Sheppard) están incluidos en la lista de pequeñas empresas preferidas a las que el subcontrato debe ser otorgado, y 
• Crear programas de entrenamiento y asistencia técnica para preparar a las personas con discapacidad a realizar actividades económicas capaces de asegurar los contratos federales y privados. 

Para obtener más información acerca de estas prioridades, por favor, consulte los resumenes de los datos adjuntos. 

Los Estadounidenses Ciegos Necesitan su ayuda para lograr nuestros objetivos de seguridad económica, el aumento de oportunidades, y la plena integración en la sociedad estadounidense en condiciones de igualdad. La promulgación de estas propuestas legislativas representan pasos importantes hacia el logro de estos objetivos. Necesitamos la ayuda y el apoyo de cada miembro del Congreso. Nuestro éxito beneficia no sólo a nosotros, sino a todo Estados Unidos también. En esta época de inseguridad económica nacional, estas medidas contribuirán a aumentar la base tributaria y el fomento de la compra de bienes de consumo.
