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UN PROYECTO DE LEY RELACIONADO CON LOS DERECHOS DE LA TECNOLOGÍA PARA LOS CIEGOS

Propósito:  
Que por mandato, los productos electrónicos de consume, los aparatos electrodomésticos,  los quioscos, la tecnología de oficina, proporcionen las interfaces, y programas de software que sean accesibles por medios no visuales.  
Historiál:
En estos últimos años, los avances rápidos en microchip y tecnología digital, han llevado a hacer que los utilizadores de interfaces sean cada vez más complejos para los productos diarios como los productos electrónicos, los electrodomésticos, los quioscos, y la tecnología de oficina.  Muchos nuevos dispositivos en estas categorías requieren la interacción del usuario con las representaciones visuales, los menús en pantalla, las pantallas táctiles, programas de software, y otros interfaces utilizadores que son inaccesibles a los individuos que son ciegos, o tienen visión baja. Ya no Están más los ajustes en la estufa, en el lavaplatos, en el sistema estéreo del hogar, o controlado por los botones, o en los interruptores, y en los botones que pueden ser identificados fácilmente y cuyos ajustes pueden ser discernidos fácilmente. La inaccesibilidad de estos dispositivos es una barrera cada vez mayor para la independencia, y la productividad de los ciegos. Sí una persona ciega no puede utilizar interfaces inaccesibles en la tecnología básica de oficinas, o programas de software, tales como copiadoras, y máquinas de fax, y programas básicos procesadores, esta es una amenaza potencial a la oportunidad para unirse a la fuerza laboral, o para mantener un trabajo existente.  

Muchos mecanismos populares no visuales de bajo costo están disponibles para que los fabricantes puedan crear interfaces accesibles. Por ejemplo, la tecnología de-texto-a-parlante, es hoy barata y casi más ubicua que lo haya sido anteriormente. Es utilizada en todo, desde sistemas de teléfono automatizados hasta la difusión del servicio del pronóstico meteorológico por la Administración Oceánica y Atmosférica Nacional, National Oceanic and Atmospheric Administration. Apple ha incorporado, VoiceOver (una función de texto-a-parlante) en la pantalla táctile del iPhone, lo que hace que sea el único teléfono móvil inhalámbrico, totalmente accesible en el mercado. La clave es construir el acceso no visual en la etapa del diseño.  A pesar de que estas soluciones de accesibilidad son disponibles, muchos fabricantes han continuado diseñando interfaces que no incluyen ningunos medios no visuales de uso. Esta tendencia de la inaccesibilidad seguirá creciendo a medida que la tecnología se vuelve más avanzada y soluciones de accesibilidad son ignoradas.
Necesidad de la legislación:
No hay, actualmente, mandatos ejecutorios para los fabricantes de productos electrónicos de consumo, aparatos electrodomésticos, quioscos, o tecnología electrónica de oficina para hacer sus dispositivos accesibles a los consumidores ciegos.
y no hay ningunos estándares accesibles para proporcionar dirección a los fabricantes en cómo evitar crear barreras para tener acceso por los ciegos.
El Congreso debe, por lo tanto, decretar una Declaración de Proyecto de Ley de Derechos de Tecnología para Ciegos que:  

· Establezca claramente que los fabricantes deben crear los interfaces utilizadores accesibles para sus productos, 
· proporcione los medios para la aplicación del cumplimiento de la ley, y 
· Establezca los estándares que proporcionarán las pruebas de patrones significativos que los fabricantes pueden utilizar para hacer sus productos accesibles.
Esta legislación no necesita solo una solución por mandato, única, para toda la tecnología del consumidor,  los aparatos electrodomésticos, los quioscos,, o tecnología electrónica de oficina.  En vez, debe asignar las regulaciones por mandato que fijen estándares significativos de la accesibilidad, estandards que permitan que los fabricantes seleccionen de un menú de las soluciones potenciales, o crear nuevos.  Esto no sólo proporcionará a fabricantes la libertad y la flexibilidad que desean, sino que  animan las innovaciones que hacen la tecnología del consumidor más usable para todos. 
Legislación Propuesta:
El Congreso Debe Decretar una Declaración de Proyecto de Ley Relacionada con  los Derechos de tecnología para Ciegos que:
· Hagan mandatos para que todos los productos electrónicos de consumo, los aparatos electrodomésticos, los quioscos, y la tecnología de oficina se diseñen de modo que la gente ciega pueda tener acceso a las mismas funciones que la gente vidente, por medios no visuales, y con facilidad de uso substancialmente equivalente;  

Cree una comisión en el Departamento de Comercio para establecer los estándares de la accesibilidad no visual de los dispositivos electrónicos previstos para el uso en el hogar o la oficina. Tal comisión debe representar a todos los interesados, incluyendo:  
· Las organizaciones de los ciegos; 
· fabricantes de productos electrónicos de consumo, aparatos electrodomésticos, quioscos, y tecnología electrónica de oficina y programas de software, o asociaciones que representan tales fabricantes; y 

· expertos en diseño universal,  la ingeniería electrónica, y campos relacionados.  
· Dotar al Departamento de Justicia con autoridad para el cumplimiento de las regulaciones promulgadas por la comisión  establecida por esta legislación. 

· Autorice a la comisión para reexaminar, y reescribir estándares periódicamente, a medida que la tecnología electrónica del consumidor continúa desarrollándose. 

Acción Requerida:

Apoye por favor a los Estadounidenses ciegos patrocinando el Proyecto de Ley Relacionado con los Derechos de Tecnología para Ciegos, de modo que la gente ciega pueda participar plenamente en todos los aspectos de la sociedad. El aumento de acceso lleva a la independencia, al aumento de empleo, y a los aumentos de ingresos fiscales.
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