El Garantizar la Igualdad de Educación para Niños Ciegos:
ESTABLECIMIENTO DE NORMAS QUE PROMUEVEN LA EXCELENCIA


Propósito:
Establecer una comisión dentro del Departamento de Educación, a fín de establecer normas nacionales uniformes para la educación de los estudiantes ciegos en los grados K-12.

Historial:
Los estudiantes ciegos se han integrado en las escuelas públicas de Estados Unidos desde la década de 1960, pero los educadores no han hecho un intento de cuantificar o medir la calidad de su educación coherente y eficazmente. Aunque los distritos escolares están obligados por ley a proporcionar una "educación pública gratuita y apropiada" a todos los estudiantes con discapacidad, los reglamentos y las prácticas actuales sólo establecen cuáles son los servicios y adaptaciones que los estudiantes ciegos recibirán de forma individual, y no mide o intenta medir la eficacia de estos servicios y adaptaciones. Con demasiada frecuencia, esto significa que los estudiantes ciegos están agobiados con bajas expectativas, y con servicios educativos inferiores.
En la medida en que el desempeño de un niño ciego es pobre, muchos educadores creen erróneamente que esto se produce debido a la incapacidad de la ceguera, más que por la insuficiencia de servicios y adaptaciones proporcionados. El verdadero problema, sin embargo, es lo que el ex presidente George W. Bush llamó, el laxo intolerante de la disciplina en las bajas expectativas. Las bajas expectativas de los educadores Para los niños ciegos se convierten en profecías autocumplidas, cuándo los estudiantes ciegos reciben instrucción inadecuada en Braille; No son provehidos con libros de texto, y otros materiales educativos en formatos especializados a tiempo; o, no se les da instrucción adecuada en las habilidades de la ceguera, incluyendo el uso de la tecnología de acceso. Materiales de apoyo a lo básico común, los Estándares estatales que se han desarrollado recientemente por la Asociación Nacional de Gobernadores del Centro de Buenas Prácticas, y el Consejo Principal Estatal de funcionarios de la Escuela, declara que los estudiantes con discapacidad "deben ser retados a sobresalir en el programa general de estudios, y estar preparados para el éxito en su post- vida escolar, incluyendo la universidad y, o carreras, "y deben recibir adaptación apropiada para lograr la excelencia académica. Para que este objetivo sea una realidad, sin embargo, las necesarias normas nacionales deben ser uniformes para asegurar que los estudiantes ciegos tienen las habilidades que necesitan para actuar en la edad y el nivel apropiado para el grado a lo largo de su educación. Estas normas finalmente pondrán fín al círculo vicioso de bajas expectativas, y servicios inadecuados que ha condenado a demasiados niños ciegos a una vida de frustración, el analfabetismo, y la pobreza en última instancia.

Actual Ley:
La Educación para Individuos con Discapacidades (IDEA) establece que todos los estudiantes con una discapacidad deben tener un Programa de Educación Individualizada (IEP), acordado por un equipo que incluye a los padres de familia de los estudiantes, maestros y administradores escolares. Mientras que el IEP establece qué servicios y adaptación un estudiante recibirá, y establece metas para el progreso individual del estudiante, la eficacia del propio IEP no se mide contra los puntos de referencia objetivos para determinar si las habilidades de la ceguera se enseñan, y los servicios que se prestan están permitiendo al estudiante llevar a cabo los mismos estándares que los demás estudiantes de su misma edad, nivel de grado, o nivel de funcionamiento intelectual. Existen procedimientos para que los padres de familia de un niño se opongan si creen que el IEP no se está cumpliendo, o necesita ser cambiado, pero el proceso es abrumador, y pone la carga de la prueba a los padres para demostrar que el niño no está recibiendo una educación adecuada, en lugar de a los administradores de la escuela para demostrar que el IEP está produciendo buenos resultados. Normas Uniformes que detallan los servicios y las adaptaciones que deben ponerse a disposición de todos los niños ciegos, así como las habilidades específicas de la ceguera que los estudiantes necesitan adquirir para tener éxito, podrían resolver este problema mediante el establecimiento de puntos de referencia contra la cual, mediría el rendimiento de cada niño, proporcionando una evaluación clara y objetiva de si el niño es educado eficazmente.

Necesidad de una legislación:
El Acto de Educación para Individuos con Discapacidad, y otras leyes y reglamentos vigentes en la actualidad no proporcionan criterios objetivos para medir la eficacia de la educación de estudiantes ciegos contra las normas aceptadas, como las Normas básicas comunes del Estado. Dichas normas deben ser establecidas por un organismo regulador que consiste y recibe información de todas las partes interesadas, incluyendo a los educadores, los estadounidenses ciegos, y los padres de niños ciegos. El Congreso debe promulgar una legislación que crea una comisión dentro del Departamento de Educación, para garantizar la representación de todos los interesados, a fin de establecer los estándares educativos para niños ciegos y para promulgar reglamentos que faciliten el cumplimiento de las normas en los Estados Unidos. Sólo mediante el establecimiento de criterios objetivos de este organismo independiente, los niños ciegos en Estados Unidos finalmente se liberarán de las cadenas de instrucción insuficiente, el apoyo educativo mediocre, y las bajas expectativas.

Medidas que se solicitan:
Por favor apoye a los estadounidenses ciegos mediante el patrocinio de la legislación para establecer una comisión dentro del Departamento de Educación, a fín de establecer normas para la educación de todos los niños ciegos en Estados Unidos.
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