2011 Seminario de Washington de la Federación
LUGAR 
Holiday Inn Capitol, 550 C Street SW, Washington, DC 20024
FECHAS 
Lunes, 31 de enero al Jueves, 3 de febrero del 2011

La Gran Reunión, lunes, 31 de enero, 2011

Nombramientos del Congreso. 1 de febrero al 3 de febrero, 2011 
SE ESPERA SU ASSISTENCIA
Quinientas personas de los cincuenta estados, el Distrito de Columbia, y Puerto Rico. La mayoría de los asistentes son ciegos. 
REUNIONES
La sesión de apertura comenzará el lunes por la tarde a las 5:00 pm. en el Salón Columbia en el primer piso del Holiday Inn Capitol, y se clausurará sin demora a las 7:00 pm. nombramientos legislativos deben hacerse para el martes, miércoles y jueves en el Senado, y en los edificios de oficinasCámara. Las reuniones para los miembros de la Federación, a fín de revisar los avances legislativos y proporcionar orientación, tendrá lugar el martes y miércoles por la tarde. 
2011 AGENDA LEGISLATIVA, Y RESUMENES ESENCIALES DE LOS DATOS
Agenda legislativa de los estadounidenses Ciegos: Prioridades para el Congreso 112, Primera Sesión
Asunto 1: un proyecto de ley de los Derechos de Tecnología de los Ciegos 
Asunto 2: Garantizar la Igualdad de Educación para Niños Ciegos: Establecimiento de Normas que Promueven la Excelencia 
Asunto 3: El Acto de Oportunidad de Negocio para Estadounidenses con Discapacidades
PROGRAMA 
El Seminario de Washington es un evento anual de la Federación Nacional de Ciegos para introducir la agenda de los estadounidenses ciegos, las cuestiones prioritarias que requieren la atención del Congreso durante el próximo año. Los asuntos son seleccionados de las posiciones oficiales de la Federación, y pueden atender las preocupaciones en las siguientes áreas: los asuntos pertinentes de los derechos civiles; los programas y servicios educativos; la rehabilitación de los ciegos a un empleo competitivo; la operación de venta de las instalaciones por parte de personas ciegas en la propiedad pública; servicios especializados de biblioteca para ciegos; la organización y la financiación de los programas federales; el Seguro Social, y los programas de Ingreso Suplementario; y otros asuntos de actualidad. Alrededor de tres iniciativas legislativas son elegidas por una atención prioritaria durante el Seminario de Washington. 

TARIFAS DE LA HABITACIÓN, Y RESERVAS
El precio de las habitaciones es de $164 para habitaciones individuales, dobles, triples o cuádruples con un impuesto del 14.5% por noche. Por favor no contacte al hotel para hacer su reservación. Para hacer su reservación, puede llamar a (303) 778-1130, extensión 219, o puede enviar correo electrónico a Lisa Bonderson al lbonderson@cocenter.org. 
MÁS INFORMACIÓN 
Información adicional puede obtenerse poniéndose en contacto con la Oficina Nacional de la Federación Nacional de Ciegos en  200 East Wells Street, Baltimore, Maryland 21230, telephone (410) 659-9314.
