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El Desafío del Conductor Ciego Recibe el Premio Superior al Logro del Sistema Gráfico de Diseño en NIWeek, 2010

Baltimore, Maryland (16 de agosto del 2010): El Desafío del Conductor Ciego de la Federación Nacional de Ciegos, un esfuerzo innovador para crear una interfaz no visual que permite a una persona ciega operar un automóvil, recibió en una ceremonia, el Premio de la Solicitud del Año al Logro de Diseño 2010, en el sistema gráfico de National Instruments, que se llevó a cabo durante la conferencia NIWeek anual en Austin, Texas. En respuesta a un reto emitido por la Federación Nacional de Ciegos (NFB), estudiantes e investigadores de la Universidad de Virginia Tech, con tecnología de National Instruments (NI) ha desarrollado un vehículo semi-autónomo que permite a un conductor ciego navegar con éxito, controlar la velocidad, y evitar la colisión al atravesar un curso de conducción cerrado. NIWeek, auspiciado por National Instruments, es el líder mundial en diseño gráfico de sistemas de conferencias, y exposiciones, presentando las últimas novedades en diseño gráfico de sistemas, la instrumentación virtual, y las tecnologías comerciales. El proyecto del equipo del Desafío del Conductor Ciego de Virginia Tech/TORC, también recibió el Premio al Logro de Diseño de Sistemas Gráficos en la categoría de robótica. 
El Doctor Marc Maurer, Presidente de la Federación Nacional de Ciegos, dijo: "El Desafío del Conductor Ciego, Blind Driver Challenge, es una iniciativa de la Federación Nacional de Ciegos, para causar la creación de una interfaz de conducción no visual para los ciegos. Podemos construir un automóvil que los ciegos puedan manejar de forma independiente y segura. Todo lo que necesitamos es una interfaz que pueda capturar información del entorno y proporcionarla al conductor ciego en formas no visuales. Las innovaciones producidas en el proceso de creación de este vehículo manejable por los ciegos, ayudará a los ciegos a acceder a una gran cantidad de información que tradicionalmente ha sido presentada sólo visualmente. Estas innovaciones también ayudarán a los videntes a encontrar maneras de aprender más de lo que hoy conocemos, y operar las máquinas con mayor eficacia y seguridad." 
El artículo que describe el proyecto fué presentado por el Doctor Dennis Hong, director del Laboratorio de Robótica y Mecanismos (RoMeLa) en la universidad de Ingeniería de Virginia Tech, junto con Greg Jannaman, y Kimberly Wenger, dos de los estudiantes universitarios que trabajaron bajo la dirección del Doctor Hong en el prototipo de la primera generación de la interfaz visual para un vehículo manejable por los ciegos. El Doctor Hong y sus estudiantes están trabajando actualmente con la Federación en el prototipo de vehículo de la segunda generación, que integrará a las versiones nuevas y mejoradas no visuales de las tecnologías de interfaz de la primera generación en un Ford Escape. El vehículo está programado para ser demostrado al público como parte de las actividades previas a la carrera 2011 en el Rolex 24 En Daytona, el 29 de enero del 2011. 
El Doctor Hong dijo: "Hace tres años, aceptamos El Desafío del Conductor Ciego de la Federación, a fín de desarrollar un vehículo que pueda ser conducido por una persona ciega. Reconocí esto como una oportunidad para motivar a mis estudiantes a cuestionarse a sí mismos para cambiar el mundo. Ganar el Premio al Logro del Sistema Gráfico de Diseño de National Instruments es una enorme validación de su ardua labor y creatividad." 
Ray Almgren, vicepresidente de mercadería de plataformas de base, de National Instruments, dijo: "La competencia fué muy intensa este año, con más de un centenar de solicitudes presentadas por las universidades y las empresas de tecnología de todo el mundo que están utilizando el programa de hardware de National Instruments y el programa de software para crear tecnologías que cambian la vida. El Desafío del Conductor Ciego de la Federación Nacional de Ciegos es realmente un reflejo de nuestro compromiso de proporcionar a los estudiantes, ingenieros y científicos con la tecnología y la capacitación para mejorar la calidad de vida en todo el mundo." 

 Para obtener más información acerca de la Federación, por favor visite www.nfb.org. Para nuestro comunicado de prensa digital sobre el Desafío del Conductor Ciego, BDC, y el debut previsto del coche en Rolex 24, incluyendo segmentos de audio y vidéo para la televisión y la radio, por favor visite

 www.DigitalNewsRelease.com/?q=NFB_CarKit. 
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Acerca de la Federación Nacional de Ciegos

Con más de 50.000 miembros, la Federación Nacional de Ciegos es la organización de membresía más grande e influyente de las personas ciegas en los Estados Unidos. La Federación mejora las vidas de las personas ciegas a través de la abogacía, la educación, la investigación, la tecnología y los programas de fomento de la independencia y la confianza en sí mismo. Es la fuerza principal en el actual campo de la ceguera, y la voz de los ciegos en la nación. En enero del 2004, la Federación abrió el Instituto Jernigan, de la Federación Nacional de Ciegos, el primer centro de investigación y entrenamiento en los Estados Unidos para los ciegos guiado por los ciegos.

Acerca de National Instruments
National Instruments (www.ni.com) está transformando la forma en que ingenieros y científicos diseñan prototipos y despliegan sistemas de medida, automatización y aplicaciones embebidas. NI capacita a los clientes con la plataforma del programa software como NI LabVIEW, y programa de hardware modular de costo efectivo, y vende a una amplia base de más de 30.000 empresas diferentes en todo el mundo, sin que un cliente represente más del 3 por ciento de los ingresos, y no hay una industria que representa más del 15 por ciento de los ingresos. Con sede en Austin, Texas, National Instruments tiene más de 5.000 empleados y realiza operaciones directas en más de 40 países. Durante los últimos 11 años, la revista FORTUNE ha nominado a NI como una de las 100 mejores empresas para trabajar en Estados Unidos.
LabVIEW, National Instruments, NI, ni.com y NIWeek son marcas registradas de National Instruments. Nombres de productos y compañías mencionados son marcas comerciales o nombres comerciales de sus respectivas compañías.
