BRAILLE MONITOR
Volumen 54, Número 3
Marzo, 2011
Gary Wunder, Redactor

Puede ver las fotos en HTML en su navegador 
http://www.nfb.org/images/nfb/Publications/bm/bm11/bm1103/bm110303.htm
[LEYENDA DE LA  FOTO: La delegación de Iowa en el Seminario de Washington tomando un desayuno con su Senador, Tom Harkin, mientras estában en la ciudad. Visibles de izquierda a derecha, Ted Hart, Curtis Chong, el senador Harkin, el presidente de la Federación de Iowa, Michael Barber, Jeremy Ellis, y Miranda Morse.]

El Seminario de Washington del 2011
por Gary Wunder 

Cuándo el clima es fresco, la nieve está volando, y los ciegos convergen en la capital de nuestra nación, las señales son inconfundibles, es el momento del Seminario de Washington. Siempre hay una gran cantidad de energía y entusiasmo, a medida que la gente llega al hotel, para encontrarse con viejos amigos y ponerse al día con todo lo que ha ocurrido desde la convención nacional, pero la emoción de este año fué aún más, debido a que todo el mundo sabía que algo maravilloso había sucedido dos días antes en la Florída, cuándo un hombre ciego, de forma independiente, condujo un coche mientras que miles de personas de forma asombrosa veían esto desde la barrera. 
Las actividades se iniciaron el día antes a las 5:00 pm, en nuestra Gran Reunión.
Algunas se han convertido en tradición, mientras que otras son nuevas. La Asociación Nacional de Estudiantes Ciegos, la Organización Nacional de Padres de Niños Ciegos, y los maestros del mañana llevaron a cabo reuniónes y seminarios. 
Cuándo el martillo cayó a las cinco, y el Presidente Maurer hizo un llamado a la reunion, más de quinientos Federacionistas llenaron los salones Columbia y Discovery en el Holiday Inn Capitol. Este año, por primera vez en la historia, representantes de todos los estados, el Distrito de Columbia, y Puerto Rico, estuvieron presentes para llevar nuestras preocupaciones a la Colina del Capitolio.       El Presidente Maurer comenzó hablando del Acta de Mejora de Seguridad Peatonal, que fué aprobada y firmada por el presidente a finales del 2010. 
Gran parte de lo que hacemos cambia la vida, pero este esfuerzo fué para salvar vidas. 
La aprobación de esta acta requirió un esfuerzo masivo educativo para cambiar las expectativas de los estadounidenses para que en lugar de exigir que un coche sea fabricado para funcionar tan silenciosamente como puede, ahora deseamos que los coches sean fabricados para que funcionen tan silenciosamente como pueden con seguridad, y no más silenciosos. 
Como John Paré nos recordó, al principio nadie deseaba oír nuestro mensaje: 
las compañías de coches no regresaban nuestras llamadas, y los reguladores dijeron que necesitaban datos, lo que significaba, que nos muestren sus golpeados y mutilados. Una vez que obtuvimos tantos copatrocinadores, todo el mundo se dio cuenta de que este proyecto de ley, si se tomaba la palabra, tenía votos suficientes como para ser aprobado, muchos intereses diferentes se reunieron para elaborar, no sólo algo con lo que podrían vivir, sino con algo que podrían realmente apoyar. Aunque es difícil de creer para aquellos que una vez no pudieron obtener que la industria de automóvil recibiera nuestras llamadas, una vez que este grupo se dio cuenta de que algo iba a ser aprobado, nos animó a actuar antes de que alguien fuera lecionado. En una época en la que denuncian la falta de cooperación y civismo en nuestro diálogo público, la Federación Nacional de Ciegos reunió a los ciegos, a la industria automotriz, a los reguladores, al Congreso, y al presidente, quien, con manos unidas, para aprobar una ley de mejora de la seguridad de todos los peatones, ciegos y videntes por igual. 
[LEYENDA DE LA FOTO: Federacionistas posan con el Senador John Kerry, después de presentárlo con nuestro premio. Fotografíados de izquierda a derecha están, John Paré, John Kerry, El Presidente Mika Pyyhkala de la Federación de Massachusetts, Selena Sang, y Jesse Hartle.] 
A fín de reconocer la ardua labor del promotor de esta acta vitál en el Senado, presentamos el Premio Distinguido Legislador al Senador John Kerry. Ese premio se lee: 

                      Federación Nacional de Ciegos

                    Premio Destacado al Servicio Legislativo

                                Presentado

                             al senador John Kerry

                 Por su liderazgo y defensa de
                     el Acta de Mejora de la Seguridad Peatonal.

                     Su ardua labor y dedicación han 
                  hecho los caminos más seguros para los Estadounidenses ciegos. 

            Ha defendido nuestro movimiento; ha fortalecido nuestras esperanzas; 
                            comparte nuestros sueños. 

                              31 de enero del 2011

Cambiando el paso de los peatones ciegos a los ciegos en el asiento del conductor, el Presidente Maurer habló de la creación del primer vehículo manejable por los ciegos, y la demostración que se había llevado a cabo en la pista de  Daytona Speedway, el sábado anterior. Parnell Diggs, la persona que convenció a los funcionarios de Daytona para que nos alquilaran la pista, y llevar a cabo nuestra demostración, se presentó para hablar del Fondo de la Imaginación, que es el vehículo a través del que estamos haciendo esto, y para que muchos de nuestros sueños se hagan realidad. Anil Lewis, el hombre que coordinó la publicidad para el evento de Daytona, y que fué el conductor de seguridad adicional, o, como dijo, nuestro seguro, nos dijo que éste era el comienzo de algo histórico, y que un día nos transladaríamos del desarrollo de un vehículo experimental, a las legislaturas del país, exigiendo nuestro derecho a conducir. La multitud respondió con entusiasmo, con el canto, "NFB to the DMV," o sea que, la Federación podrá llenar una solicitud al Departamento de vehículos de motor.
Finalmente, Mark Riccobono, el hombre detrás del timón en Daytona, se dirigió a la reunión y dijo lo maravilloso que había sido ser parte de hacer historia mientras conducía para todos nosotros en el camino de lo que significa ser ciego. 
[LEYENDA DE LA Foto: El Senador retirado, Chris Dodd] 
Un viejo amigo y partidario de la Federación Nacional de Ciegos, el retirado Senador Christopher Dodd habló acerca de nuestra larga y fructífera relación, comenzando su labor al levantar la prohibición de que las personas ciegas se convirtieran en agentes del servicio foráneo en el Departamento de Estado, ayudando a hacer libros de texto accesibles, ayudando a promover la enseñanza del braille al apoyar el respaldo de la moneda conmemorativa de Luis Braille, y el apoyo a la Acta de Mejora de la Seguridad Peatonal. El Senador a menudo ha sido un importante patrocinador de nuestro esfuerzo para eliminar las barreras para los ciegos Beneficiarios del Seguro Social que desean trabajar. 
El Senador Dodd dijo que, no sólo estamos cambiando las vidas de las personas ciegas, sino que, a través de nuestro ejemplo estámos enriqueciendo las vidas de todos los estadounidenses, a través de nuestra ardua labor, perseverancia y determinación absoluta para cambiar el mundo para mejor. 
Terminó señalando que su hermana Carolyn es una ex presidente del capítulo de Hartford de la Federación Nacional de Ciegos de Connecticut, y que él seguirá siendo uno de nuestros más fuertes partidarios y admiradores.
Jim Gashel, secretario de la Federación Nacional de Ciegos, director del comité del premio Jacob Bolotin, y vicepresidente de K-NFB Reading Technology fué presentado. Instó a que los individuos y las organizaciones que hacen una buena labor para los ciegos sean nominados para un Premio del Doctor Jacob Bolotin, y nos recordó que la fecha límite para nominaciones es el 31 de marzo. Pidió que las nominaciones se hagan en línea en
<www.nfb.org/nfb/bolotin_award.asp>. Aunque el comité prefiere comunicaciones en línea, se aceptarán solicitudes por correo postal, y deben ser enviadas a la oficina nacional. 
En su calidad de vicepresidente de desarrollo empresarial para K-NFB Reading Technology, Jim anunció que Blio ya no es un programa de demostración, sino un producto que ya está disponible para todos nosotros. 
[LEYENDA DE LA Foto: El Senador de Colorado, Michael Bennett] 
Kevan Worley tomó la palabra para presentar al Senador Michael Bennett, que apenas fué elegido para el Senado de los Estados Unidos. El Senador Bennett fué nombrado hace dos años por el gobernador de Colorado, cuándo el Senador Salazar fué designado como secretario del interior. El senador nos felicitó por nuestros setenta años de trabajo, y por la fuerza de nuestra creencia de uno con otro, aun cuándo muchos estában dispuestos a descontar nuestras capacidades y contribuciones. 
"Muchos vienen a Washington pidiendo una consideración especial, un vacío legal en el sistema impositivo, o una dádiva, pero puedo decirles que, cuándo la filial de Colorado me llega de visita a mí, y a mi personal, vienen pidiendo sólo un camino hacia la inclusión, y están armados con soluciones .... Como el presidente nos dijo la semana pasada, tenemos que ganar la carrera para educar a nuestros hijos, y les digo que los niños ciegos deben ser parte de nuestra carrera nacional a la cima. Si vamos a preparar a 100.000 nuevos maestros, permítanos preparar por lo menos algunos de ellos a ser defensores orgullosos, y profesores orgullosos de Braille, y de las otras habilidades importantes para los ciegos. Mi personal y yo estaremos trabajando con ustedes para diseñar el tipo de legislación que llevará la alfabetización a los niños ciegos en todo el país .... No podemos dejar que el Senado de los Estados Unidos se olvide de los estadounidenses ciegos cuándo tomamos medidas para apoyar la creación de más y mejores puestos de trabajo; debemos tener en cuenta a los ciegos. Mi personal y yo trabajaremos estrechamente con la Federación Nacional de Ciegos para asegurarnos de crear oportunidades para los ciegos, y esto incluye el fomento del espíritu empresarial, y asegurarse de que las pequeñas empresas tienen los recursos para crear puestos de trabajo y contratar a los trabajadores. 
También significa asegurarse de que los ciegos tienen el tipo de oportunidades de entrenamiento laboral para ser competitivos en una economía en rápida evolución. Además, Voy a trabajar para asegurarnos de que se apruebe un proyecto de ley sobre los derechos de la tecnología para que una persona ciega pueda ir a un aeropuerto, caminar hasta un kiosco, e imprimir un pase de embarque como todo el mundo. 
"Antes de dejarlos, deseo reconocer públicamente al liderazgo de su gran presidente, Marc Maurer. Sé que no tengo que decirles de su pasión, e intelecto extraordinario. Sin lugar a dudas, él es este líder de la generación de los derechos civiles de los ciegos. Es un hombre de incomparable vitalidad y una gran visión, pero puede que no sepan con cuán alto respeto el Doctor Maurer, es considerado más allá de su familia de la Federación. Tienen suerte de tener un elocuente portavoz, que, más que nada, cree."
Aunque organizativamente no apoyamos a candidatos o partidos, el Senador Bennett públicamente ha acreditado a los miembros de la Federación, Kevan y Bridget Worley, con ayudar a que él permanezca en el Senado, y considera a Kevan como un importante asesor, no sólo en las cuestiones de la ceguera, sino que también en otros retos importantes que enfrenta nuestro país. 
John Paré, director de iniciativas estratégicas para la Federación Nacional de Ciegos, a continuación presentó a Lauren McLarney y a Jesse Hartle, para delinear las cuestiones que se llevarían al Capitolio. Lauren nos recordó que el cambio en la composición de la Cámara de Representantes podría alterar algunos de los argumentos que se enfrentan en la aprobación de nuestra agenda legislativa, pero los principios fundamentales en la raíz de todas nuestras propuestas cruzan las líneas del partido y son responsabilidades tan básicas como individuales, la igualdad de oportunidades, y el derecho a buscar el sueño americano. La tecnología que los ciegos pueden utilizar, las normas educativas para preparar a los ciegos para el trabajo competitivo, y las oportunidades para que los ciegos iniciemos nuestros propios negocios, y que nos extiendan las oportunidades que ofrecen a otras minorías, constituyen las propuestas presentadas al Congreso 112. Al final de las declaraciones de Jesse Hartle, él dijo, "Esta es nuestra semana en el Capitolio. Es hora de alejarse de lo políticamente correcto; es hora de avanzar hacia la acción política. Juntos vamos a cambiar lo que significa ser ciego". 
El tercer miembro más reciente de nuestro equipo legislativo a continuación fué presentado, ante la sorpresa de la mayoría de nosotros en el salón. Se desempeñó en la legislatura de Nueva York, llegó a ser el líder de la minoría en el Senado de Nueva York, se convirtió en el vicegobernador de su estado, y pasó a ser su gobernador. El gobernador David Paterson comenzó dando las gracias al presidente de nuestra filial de Nueva York, Carl Jacobsen, por recrutarlo. Dijo lo agradecido que estaba de que él y el Presidente Maurer hayan elaborado una manera de trabajar al servicio de esta organización, tomó nota de lo emocionado que estaba de trabajar con Lauren McLarney, y Jesse Hartle, en nuestros asuntos legislativos, y dijo lo orgulloso que se sentía de ser un miembro de la Federación Nacional de Ciegos. 
El gobernador Paterson nos recordó que el Doctor Maurer no fué el primero en utilizar el recorrido vehicular para resaltar los derechos civiles, que el Doctor King lo hizo en 1955 en Montgomery, Alabama, donde se resaltó a una mujer que se negó a sentarse en la parte de atrás del autobús. El gobernador Paterson preguntó que quién fué la primera mujer, y la multitud con confianza respondió con el nombre de Rosa Parks. Estábamos equivocados. Al menos dos otras mujeres antes de Rosa Parks fueron retiradas de los buses, y entrevistadas por el Doctor King, pero no fueron utilizadas para llevar el famoso caso de derechos civiles, ya que una era una madre soltera, y la otra golpeó a un policía que trató de sacarla. Ambas hubieran distraído el caso, y era importante llevar el caso correctamente en el momento adecuado para que la cuestión fuera clara. Así que también es importante que reunámos la tecnología adecuada en el momento adecuado para avanzar en nuestro deseo de que un día la gente ciega disfrute del derecho a conducir. 
Otro punto que el gobernador hizo en su presentación, es paralelo a lo que el ex Presidente Jernigan observó en su discurso del banquete en 1979 titulado, "Así Es como Es Al Final de Un Largo Tramo de Escaleras." El gobernador dijo que, cuándo fué elegido senador estatal, la gente escribió sobre lo bueno que era. Cuándo se convirtió en el líder de la minoría del Senado, eso también fué fantástico. Cuándo se convirtió en el vicegobernador, los periódicos celebraron lo maravilloso que era que él había llegado a tal alto cargo, y señaló que, ya que el vicegobernador no hace mucho de nada, ¿por qué no tener un hombre ciego ocupando la oficina? Hasta que, un día despertó y se convirtió en gobernador, y, de repente, fué objeto de ridículo: un hombre ciego que ocupa una posición real de poder. 
Pronto se convirtió en el muchacho del cartél que destaca lo absurdo de un hombre ciego tratando de gobernar el Estado de Nueva York. Cuándo el gobernador Patterson le dijo con confianza a un público que íbamos a reconstruir por completo en la propiedad denominada Zona Cero, informes de prensa sugirieron que, debido a que era ciego, debe no ser consciente de las actividades ya en marcha allí, y debería ser llevádo al sitio para poder acercarse lo suficiente para ver que la construcción ya había comenzado. 
Su habilidad de leer sus documentos importantes recibió atención de la prensa cuándo un miembro del personal que al parecer hizo mucho de su lectura renunció, y la prensa opinó que el gobernador ya no sería capaz de hacer su trabajo. El gobernador observó, irónicamente, que habían muchas maneras de leer su material, y que, con 200.000 personas trabajando para él, seguramente podría pedirle a una de ellas que lo haga. Toda la publicidad negativa acerca de este gobernador ciego culminó con sketches repetidas en el programa de televisión, Saturday Night Live, y el gobernador señaló que, de todos los grupos de discapacitados y de ciegos a los que se había dirigido en su carrera, sólo uno, (la Federación Nacional de Ciegos), salió en su defensa, y el resultado fué la disculpa por primera vez en Saturday Night Live, en su período de historia de treinta y seis años, que recibió en persona cuándo fué invitado a aparecer en el programa. 
[LEYENDA DE LA  FOTO: Mark Riccobono y Anil Lewis cortan el pastel en la recepción.]
Después de la gran reunión, quinientos Federacionistas se trasladaron al Salón Discovery para una recepción, a fín de celebrar el éxito en Daytona. Los alimentos y las bebidas fueron de lo mejor, pero no fueron la razón del espíritu que llenaba el salón, y nos hicieron sentir que éramos parte de la historia en progreso.
El martes, miércoles y jueves, Federacionistas fueron al Capitolio con el mensaje de que deseamos aprender, trabajar y utilizar la tecnología del día para disfrutar de todos los beneficios disponibles para nosotros como ciudadanos Estadounidenses. 
El martes y miércoles por la noche, nos reunimos para hacer informes sobre aquellos que estában interesados en el patrocinio de nuestras propuestas, aquellos que estában dispuestos a ayudar como copatrocinadores, y aquellos que tenían cuestiones que debían abordarse antes de que pudieran decirnos dónde se encontraban. Cuándo la noche del jueves llegó, y nos montamos en los aviones para ir a casa, nuestros cuerpos estaban cansados, pero nuestros corazones estában llenos de gozo por lo que habíamos realizado. Conocemos los problemas que enfrentan las personas ciegas; tenemos soluciones para hacer frente a ellos; y sabemos cómo llamar la atención de los líderes de nuestro país, que pueden ayudarnos a acercarnos cada vez más a la ciudadanía de primera clase. El futuro para las personas ciegas en este país depende de nosotros, y nos fuimos, seguros de que no podía estar en manos más capaces. 
