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La Empresa de cuidado de la diabetes, Prodigy Diabetes Care, LLC: Escucha las Necesidades de los Pacientes para Que Puedan Oírr:

Cuándo los jugadores principales en la industria médica no reconocieron las necesidades de los diabéticos ciegos, y de baja visión, la empresa de cuidado de la diabetes, Prodigy Diabetes Care, LLC, una empresa de alta tecnología de ingeniería de diseño, ubicada en Charlotte, Carolina del Norte, se acercó para dar una voz a los ciegos con diabetes. Prodigy®  ha desarrollado una innovadora línea de sistemas de acceso y control de la glucosa en la sangre, a  petición de la Federación Nacional de Ciegos, ha presentado un nuevo  método sencillo para llenar jeringas de insulina. Estos dispositivos no sólo son económicos, sino que proporcionan la independencia total y la accesibilidad para todos los diabéticos, especialmente para las personas con baja visión o con pérdida de la vista.
      La visión de Prodigy tiene su origen en el presidente de la compañía, y la parte superior de ejecutivos, que, ellos mismos, o miembros de sus familias padecen de la diabetes y la retinopatía diabética. Ellos entienden las necesidades y preocupaciones de las personas afectadas por la enfermedad, y se han propuesto hacer frente a esas necesidades en colaboración y, a petición de la Federación.
      La retinopatía diabética ha sido reconocida como la principal causa de los nuevos ciegos en los estadounidenses menores de la edad de setenta y cuatro años. Además, la diabetes se asocia con varios otros impedimentos visuales tales como cataratas, glaucoma, neuropatía óptica isquémica anterior, la enfermedad oclusiva vascular retiniana, y la degeneración macular relacionada con la edad. En colaboración con la Federación, Prodigy creó el primer independiente, hablado, sin medidor de codificación en el mercado de la accesibilidad, para cualquier diabético que padece, de baja visión o pérdida de la vista. Con estas condiciones en mente, y un enfoque en las necesidades de los diabéticos ciegos y con baja visión, Prodigy desarrolló el Autocódigo, Autocode Prodigy®,
Prodigy de Voz, Prodigy Voice®, y Prodigy para contar una dosis, Prodigy Count-a-dose®.
      El Prodigy Autocode, es un medidor audible, multilingüe que no requiere codificación. El Prodigy Voice, de voz, diseñado con la observación de miembros del personal de la Federación, es totalmente audible desde su puesta en marcha, hasta la prueba, ha puesto  de relieve botones marcados para una fácil navegación, cuenta con un botón de repetición de reproducción del último mensaje o resultado de la prueba, y no requiere codificación. El Prodigy para contar una dosis, Prodigy Count-a-dose,  proporciona un método fácil y preciso de llenar las jeringas de insulina con la medición de una unidad de insulina a la vez, lo que permite un mejor control de la terapia de la insulina. Cada incremento medido se indica con un distante tecleo de clic.
      Prodigy no sólo desarrolla dispositivos médicos que ofrecen a los ciegos diabéticos las mismas comodidades y funciones disponibles para otros diabéticos, sino que el Prodigy Voice de voz, viene con un manual de instrucciones, envases, e incluso, la red de la empresa, (prodigymeter.com), de atención al cliente, que son accesibles al mercado de baja visión, y de los ciegos. El manual de instrucciones está disponible en un archivo de audio por disco compacto, en braille, o en el Sitio de la Red. El Sitio de la Red ha sido galardonado por la Federación Nacional de Ciegos, con la Certificación de Accesibilidad de la Red no visual, a Nivel de Oro, por ser compatible con el programa software de lectura de pantalla utilizado por personas ciegas para que las palabras de la página de la red sean audibles. El empaquetamiento del medidor presenta etiquetas en Braille, y los colores y las fuentes están diseñadas para ser claramente visibles a las personas con discapacidades visuales.
      A medida que el crecimiento de la comunidad diabética sigue padeciendo complicaciones Relacionadas con la diabetes, los dispositivos innovadores de Prodigy, capacitan a todos los pacientes con la libertad y la accesibilidad en su manejo de la diabetes. El Prodigy Voice de voz,
es el único medidor al que se le adjudica honores de Access Plus (A+) por la Federación, haciéndo el Prodigy Voice de voz, la opción más clara en los medidores de glucosa en la sangre. El Prodigy Voice permite una total independencia para todos los diabéticos ciegos y con baja visión. Para recibir información adicional sobre el cuidado de la Diabetes, por Prodigy Diabetes Care, LLC, y sus productos, visite <www.prodigymeter.com> o llame al (800) 243-2636.

