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Nota del redactor: Fué mi buena fortuna, asistir a la convención de  la Federación Nacional de Ciegos de Nueva Jersey, a finales del 2010. Ví  algo allí que nunca había visto antes en mis casi veinticinco años de actuación  como representante nacional de la Federación: un desfile de modas con modelos ciegos, y llevado a cabo con descripción de audio para un público ciego. Estaba  intrigado por la idea. Se ha hablado de la idea de que las personas ciegas puedan ser atractivas  lo suficiente como para competir en la moda, sin muchas  pruebas que demuestren que se puede y se debe hacer. En el evento de Nueva Jersey, también estaba impresionado por las biografías de los Federacionistas  que participaron en el espectáculo. Linda Zani, autora de los artículos, (Lucir Bien Sin Ver) "Looking Good Without Looking," que han aparecido en el Monitor, había organizado y narrado  el desfile de modas de la convención. Esto es lo que Linda tiene que decir sobre el espectáculo, y de algunas de las descripciones que escuchamos, a medida que los participantes estaban dánndose aires en sus  cosas: 

El 5 de noviembre del 2010, la convención estatal de la Federación de Nueva Jersey, debutó un  nuevo concepto: el primer espectáculo de moda con personas adolescentes ciegas y con deficiencias visuales  , hombres y mujeres vestidos de modelado de sus propios armarios mostrando  sus estilos personales. El espectáculo fué grabado en video por Christina Zani, y puede  ser visto en la búsqueda de, (exclusivo de moda de Nueva Jersey), "NJ Fashion Exclusive," en la cacilla de búsqueda de  YouTube.com, o Google.com. Linda Zani Thomas, anfitriona del desfile de modas, y autora de (Lucir Bien Sin Ver) "Looking Good Without Looking," guías de estilo personal para hombres y mujeres ciegos, y con deficiencias visuales, se puede ver mensualmente en su Nuevo programa de estilo interactivo personal de una hora, en vivo, en  <www.thruoureyes.org> el cuarto miércoles de cada mes. Este  comenzó el 26 de enero del 2011, a las 8:00 pm.

La emoción comenzó a aumentar en el salón de baile del Hotel Crowne Plaza  en Clark, Nueva Jersey, a medida que el Presidente Joe Ruffalo pasó al podio para  presentar nuestro desfile inaugural. Linda abrió el espectáculo con una  cita del difunto Doctor Kenneth Jernigan, quien solía decir que  la ceguera "puede ser reducida al nivel de una simple molestia física" una vez  que se aprende las habilidades y técnicas de la ceguera. Linda continuó, "esto también  es válido para la moda y el estilo personal. Lo que estamos presenciando esta noche  es un exclusivo mundial, el primer espectáculo de moda con todos modelos ciegos, y con deficiencias visuales modelando de sus propios armarios que mostraron sus estilos personales  ."

Linda vestía un conjunto blanco y negro en homenaje al diseñador pionero de la moda francesa, Coco Chanel. Ella  presentó y dio las gracias a Dan Romero, que estaba sentado a la derecha de la  pasarela. Dijo: "La música que se escuchará esta noche estará a cargo de Dan  Romero, un estudiante de último año de secundaria de Passaic County Tech con especialización en música  y tecnología. Dan es un estudiante del programa LEAD, y solicita actualmente a las universidades,  y planea seguir una carrera en la industria de la música. Dirige un pequeño estudio; es  un productor, disc jockey, y vocalista; y toca los teclados en el escenario local de R&B".

Una vez que los aplausos pararon, Linda continuó, "Ha sido un placer  trabajar con los modelos buen mozos que van a conocer esta noche. Conocen los  secretos de retratar su verdadero ser, a través de la comunicación sutil de  la moda. Han descubierto y abrazado sus atractivos, con éxito  proyectando su propio estilo e imagen. Ahora, comencemos esta fiesta  . Por favor, pongan sus manos juntas por las estrellas del primer, nunca antes visto, desfile de modas de la Federación de Nueva Jersey." Con eso, la coordinadora del desfile de modas, Marisa  Zani, había preparado a los modelos en el vestíbulo, a las puertas del salón de baile. 

La primera modelo en aparecer en la puerta fué la madrina de la moda de la Federación de Nueva Jersey  , Jerilyn Higgins. Jerilyn siempre está impecablemente vestida, y fué una observación casual que hizo inspirar la creación de Linda, (Lucir Bien Sin Ver) "Looking Good Without Looking," guías de estilo personal para hombres y mujeres ciegos, y con deficiencias visuales. 

Jerilyn bajó a la pasarela con la canción de éxito de Shania Twain, (Hombre, me siento  como una mujer), “Man, I Feel Like a Woman," llevaba una blusa con impresión y volantes en frente, una chaqueta de gamuza marrón  , jeans oscuros deslavados, y botas. Llevaba un bolso de hombro metálico. 
Jerilyn es de Verona, y es una instructora de actividades de la vida diaria, y  una contratista del condado, servicios a la comunidad de los mayores en la vida independiente, Essex County Senior Community Independent Living Services, (SCILS). Lleva a cabo un programa en la asociación de Puerto Rico, para el desarrollo humano, Puerto Rican Association for Human Development, Inc., en Perth Amboy. Este servicio ayuda a los adultos  de más de cincuenta y cinco años con pérdida de la vista, relacionado con la edad, a ser independientes en  sus hogares y comunidades. Jerilyn es también una mentor con el programa LEAD  que trabaja con adolescentes ciegos. 

La canción de Shania Twain's también acompañó a Winnie Oyuma a medida que caminaba  con confianza por la pasarela con un traje rojo sobre un cuello redondo y negro  llevando un bolso estructurado muy de moda de la temporada. Winnie es de  Jersey City, y trabaja como bibliotecaria multilingüe. Proviene originalmente  de África y habla ocho idiomas. Trabaja con clientes  y sus discapacidades de desarrollo en los hogares de grupo en el Condado de Hudson. 
[LEYENDA DE LA FOTO: Evelyn Valdez, y Jerilyn Higgins] 
Siguiente en la pasarela, con la canción (Loca de Amor), "Crazy in Love", de Beyoncé, vinieron  los pasos de espíritu de la súper elegante Evelyn Valdez de Hillside. Vestía  un vestido cubierto, conn fondo de seda púrpura ceñido a la cintura con un cinturón negro,  Evelyn giró y lanzó besos, uniéndose a Jerilyn y a Winnie, a la izquierda del podio. Llevaba el cabello recogido en un moño suelto. Evelyn lucía tacones de aguja, dorados, y una pulsera hecha para subir al antebrazo, y llevaba un bolso con  una correa de cadena de metal. Evelyn está trabajando actualmente como la especialista de inclusión de quinto grado  en el sistema escolar. Recientemente terminó su maestría  en la educación, y le agradaría trabajar para una agencia del gobierno federal, tal como  FEMA para ayudar a las familias y a las comunidades en casos de desastre. Evelyn es una compañera mentor en el programa LEAD, y presidente de la Asociación de Los Estudiantes Ciegos de Nueva Jersey  .

(Poder), "Power," de Kanye West, perfectamente había expresado al guapo Jeremy  Capati de Kenilworth, a medida que se abría camino hacia el frente del salón de baile usando pantalones vaqueros oscuros deslavados, y una camisa Izod de manga larga, entallada de color beige, o crema claro. Jeremy, de diecinueve-años de edad, es un estudiante de ciencias políticas en la Universidad de Keane. Un  ex estudiante del programa LEAD, es miembro del Programa de Liderazgo del Colegio, y  ganador de una beca estatal. Jeremy va a tomar un año libre para asistir al  Centro de Colorado de la Federación, a fín de estudiar las técnicas de la ceguera. Planea  regresar al colegio, y luego asistir al colegio de derecho para convertirse en un abogado. A Jeremy  le gusta jugar al baloncesto, y trabaja con su hermano Jason. 

Y, hablando de Jason, él electrizó a la audiencia cuándo llevaba una  camiseta roja, número 34, de los Nets, pantalones cortos de baloncesto, y tenis. Con una cadena de oro  alrededor de su cuello, se dirigió atléticamente por el pasillo central con la canción, (Ganador), "Winner," de Jamie Foxx, T.I., y Justin Timberlake. Jason es un estudiante del programa Lead, y estudiante de tercer año de la Secundaria David Brearly en Kenilworth, donde  está en el equipo de baloncesto, y uno de los primeros de la clase en el mundo académico. Jason  También compite en atletismo, donde compite en lanzamiento de pesos y del disco. 
Después de su graduación, planea ir a la universidad para estudiar medicina deportiva. 

Isabelle Rodríguez caminó al compás de, "(Muchacha de Diamante), “Diamond Girl" de KMW, con  una mano en la cadera, su cabello largo y grueso que fluía sobre una impresión de un animal, equipado con un chaleco negro, y una pulsera colgando de la muñeca. 
Vestía jeans ajustados metidos dentro de botas, una de las siluetas clave de la  temporada. Isabelle es una ex estudiante del programa LEAD, y está en su último año de Secundaria en Passaic High School, donde es miembra del consejo estudiantil, y coro. Le agradaría asistir a la Universidad de Rowan, o la Universidad de Maryland, y  especilizarse en la terapia de la música, o la psicología del desarrollo, y de menor importancia en la interpretación de la música  . 

El público aplaudió con entusiasmo por el dinámico dúo de las hermanas  Melissa y Marie Lomax de Plainfield, a medida que bajaban juntas en recortadas chaquetas militares encapuchadas; gafas oscuras de sol; y camisetas impresas con la palabra (Fabuloso), "Awesome." (Rocanrolea  Tu Cuerpo), "Rock Your Body", por Stagalie y MVP, tocó a medida que la multitud  se volvió loca cuándo se detuvieron al unis unisón n, y dejaron caer las capuchas de su  sedoso cabello largo, negro, revelando arêtes pendientes de cuentas.


La hermana mayor, Melissa, tiene diecinueve años de edad, y es ex estudiante del programa LEAD. 
Assiste a la Universidad de Maryland, con una doble especialización de literatura en Inglés, y educación. Melissa se destaca en la escritura, y ha ganado muchas  becas con sus composiciones, que han incluido becas de la Federación nacional y estatal, una beca de Walmart, y la beca Owens,  patrocinada por Queen Latifah y su madre. Melissa asistió a un seminario en  Siria el pasado verano, patrocinado por Open Hands Initiative. Está Asistiendo al Centro para ciegos, Colorado Center for the Blind, a fín de dominar las habilidades,  técnicas, y la confianza, sobre la ceguera. 

Su hermana Marie tiene quince años de edad, es una estudiante del programa LEAD, y una estudiante de segundo año en la secundaria, donde es una miembra del equipo de natación. Marie es una modista y  cose mucha de su propia ropa. Después de su graduación, Marie planea seguir una  carrera en la moda. 
[LEYENDA DE LA FOTO: Elyard Whalen seguido por Melissa y Marie Lomax] 

El siguiente fué el fino Elyard Whalen de Baltimore, acompañado por el  tema, (arrogancia  de Niño Bonito), "Pretty Boy Swag" por Solja Boy. Elyard definitivamente trajo la arrogancia  y la actitud moderna cuándo se detuvo a la izquierda para acariciar su barbilla, y mirar a la  derecha y a la izquierda a la adoradora multitud en su camino a la derecha del podio. 
Elyard llevaba una camisa blanca abotonada, y un suéter gris con cuello en V, compuesto de un patrón con diseño de diamantes de varios colores,  pantalones grises y brillantes tenis blancos de Adidas. A los dieciséis años, Elyard  es un estudiante de, Vivian T. Thomas Medical Arts Academy, una escuela secundaria que  prepara a los jóvenes que quieren entrar en un campo de la medicina. Elyard planea convertirse en  un veterinario. 

En gafas, Isaiah Green, de Delaware, tan alto y delgado como modelo masculino, sin problemas se abrió camino por la pasarela, con, (La Imagen de Ciara), Ciara's "Picture". Vestía  un traje negro con una camisa blanca, un conjunto apropiado para este  aspirante a ejecutivo de tecnología de información. Isaiah es un estudiante de segundo año en Hayton  Prep School en Delaware, donde es el presidente del cuerpo estudiantil. 

Khalil Abdul-Majid, un mentor del programa LEAD de Delaware, facilitó su camino hacia la pasarela con, (bájenlo al piso), Flowrida, F.T, and T-Pain's "Get Low." Es un nuevo miembro de  la Federación, y está estudiando para ser un terapeuta de masaje. El moderno y barbudo Khalils, vestía un traje a la medida, con una camisa de color salmon claro, y  con coordinación de la corbata. Sus tenis de gamuza lo hicieron lucir con un toque contemporáneo. 

Ben Vercellone, estudiante de tercer año de Montclair State, optó por un interludio de piano  para acentuar su fín de semana típico así como cuándo va a su clase de piano en Manhattan: pantalón azul marino, zapatos negros casuales, una camisa a cuadros abotonada, y una bufanda verde azulada. Ben es un ex estudiante del programa LEAD de Montvale, y con especialización en Inglés. Le agrada escribir, y la carpintería, que aprendió  durante su estadía en el centro para Ciegos, Louisiana Center for the Blind. 

"Glamorous" por Fergie tocó, a medida que, la cabeza del contingente de  Delaware, Catherine Newman, apareció con un vestido azul oscuro que ajustó su tez color de rosa, su hermoso cabello de color leonado,  de longitud cerca de la cintura. Tiene una maestría en consejería de la escuela de la Universidad de Wilmington Graduate Center, y es una consejera de transición del centro de rehabilitación profesional . Catherine planea donar su cabello a Locks of Love, a finales del año.


Con la mano en el bolsillo, Brian Mackey de Medford, caminaba con confianza por la  pasarela al, (Esta Noche Va a Ser Una Buena Noche), "Tonight's Going to Be a Good Night", por Black Eyed Peas. 
Brian llevaba una corbata de Elvis con su sutíl chaqueta de deportes  a cuadros, azul oscuro, verde, y gris, y camisa abotonada, perfecto para sus prácticas nuevas con el servicio de impuestos, Liberty Tax Service, como auxiliar de contabilidad en su ubicación de Maple Shade. Brian es un ferviente aficionado del equipo de hockey, Philadelphia Flyers, un ex estudiante del programa LEAD, y un recién graduado  de la escuela de negocios, Harris School of Business, en Cherry Hill en su informatizado  programa de contabilidad. Después de su graduación, Brian seguirá una carrera en los datos  de entrada, o auxiliar de contabilidad. Es un Black Belt en karate con el grupo de las necesidades especiales  de Karate en Marlton, y miembro reciente de la Asociación de Golf de los Ciegos del Atlántico Medio. 
[LEYENDA DE LA FOTO: Melissa Hurff] 
La noche terminó adecuadamente con dos bellas modelos en Vestidos de noche. Entrando sonriente con la mano en la cadera estaba la bella Melissa  Hurff en un vestido strapless Ombre, de seda azul, salpicado de destellos. Ella  giró y posó, con el cabello oscuro peinado hacia atrás en una larga cola de caballo, el vestido  perfectamente resaltando su tez de porcelana. Melissa es una ex estudiante del programa LEAD, y una actual mentor de los de su edad, y miembra de la junta directiva de la Asociación Estudiantíl de Ciegos de Nueva Jersey  . Ha participado en el Programa Universitario de Liderazgo auspiciado por el Instituto Jernigan, y es una estudiante de  la Universidad Comunitaria de Gloucester Community College en Deptford, de la que recibirá un  grado asociado en mayo. Planea continuar sus estudios en la Universidad de Shenandoah  College en Virginia, con su objetivo final de obtener una licenciatura bachelor, y una maestría en terapia ocupacional de pediatría  . Melissa tiene una pasión por la música, le gusta cantar canciones de espectáculos, y ha participado en muchas obras de teatro y obras musicales. 
[LEYENDA DE LA FOTO: Shafeka Hashash] 
Por último, la alta y majestuosa Shafeka Hashash apareció en la puerta,  sus aretes de oro de candelabro intermitente contra su cabello largo y oscuro, a medida que se volvió y posó en un vestido shantung, de seda natural, marrón chocolate, cubierto con un  juego de una chaqueta corta y un broche de oro en el busto. 

Una pieza triangular de tejido en su vestido largo  brillaba con lentejuelas de bronce y cristales. Shafeka es una estudiante del programa LEAD, en su último año, en el Condado de Bergen County Academies, y espera asistir a la Universidad de Princeton  para estudiar ciencias políticas, y relaciones internacionales con un  énfasis en estudios sobre el Medio Oriente. Shafeka asistió recientemente a Clinton Global Initiative por invitación de Open Hands Initiative, en Siria  por su labor en una serie integrada de comics de jóvenes Americanos y árabes con discapacidades. 

Uno a uno, los modelos, a continuación entraron en el vestíbulo, dirigidos por Shafeka, entre  estridentes aplausos y silbidos del público agradecido. 

Este artículo fué escrito por la aficionada a la moda, Linda Zani Thomas,  madre de Marisa, una diva con discapacidad múltiple que estremece su firma  de color amarillo mantequilla tan a menudo como puede. A Linda le encantaría escuchar los relatos de su  estilo de viaje personal, y contestará a sus preguntas en 
<lindazani@aol.com> o en (201) 314-8045.
