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Nota del redactor: Desde hace décadas, Mary Ellen Jernigan ha tomado parte activa en la planificación y la coordinación de los arreglos de las convenciones. Desde la muerte del Doctor Jernigan, ha presidido este esfuerzo. Entre otras cosas, esto significa que conoce los recursos y el diseño de nuestros hoteles de convenciones mejor que nadie en la Federación. También ha estado proporcionando descripciones verbales de los edificios desde que se unió a la organización. He aquí su descripción del Rosen Shingle Creek Resort. Si lo lee cuidadosamente varias veces, debe estar bien equipado para dar sentido a la geografía del hotel a su llegada en julio. Esto es lo que dice:

En los últimos años, he escrito las descripciones de los hoteles de las convenciones para su publicación en el monitor. Al relacionar las descripciones de nuestras diferentes actividades de la convención, ojalá que este artículo le brinde una ventaja en la navegación por el Rosen Shingle Creek Resort a su llegada. El hotel está situado en la cabecera de los Everglades en un sitio de 230 acres a lo largo del Shingle Creek. El tiempo de viaje al Aeropuerto Internacional de Orlando es de unos diez minutos.

Aunque lo he intentado, no he sido capaz de llegar con una imagen tan memorable como, "una zapatilla alta de tenis colocada de lado," en la imagen del modelo del hotel. Tampoco puedo hablar fácilmente sobre el norte, sur, este y oeste, ya que, si tuviera que caminar a la puerta de entrada del hotel con la brújula en la mano (lo cual hice), usted se encotraría con que no se dirije al sur, o al este, ni siquiera al sureste, sino que un poco al este del sureste-de 120 grados para ser exactos.

Aún así, creo que encontrará que la navegación por el hotel va a ser muy fácil, probablemente, más fácil de hacer que de describir. Me parece que el mejor enfoque para el dominio de la geografía del Hotel Shingle Creek, es pensar en el hotel como compuesto de varias áreas distintas, y, aprender a moverse dentro de cada área, y, en la forma de viajar de una zona a otra.

La primera cosa a entender sobre el hotel es que los salones de reunión están ubicados en una zona que está totalmente separada de las habitaciones. Los elevadores de las habitaciones no van a los niveles del salón de reunión. Esto significa que el punto de partida para encontrar cualquier salón de reunión es siempre el lobby principal del hotel. Voy a dar instrucciones a las áreas del salón de reuniones, después de haber descrito el lobby principal y los elevadores al servicio de las habitaciones, y el vestíbulo inferior.

Los vehículos que llegan al hotel paran de inmediato en la puerta principal del lobby. Cuándo ya ha entrado por la puerta, el puesto de los botones está a su derecha, y el mostrador de registro del hotel se encuentra a la izquierda, a lo largo de la misma pared que la puerta principal. Justo enfrente de la puerta de entrada hacia el otro lado del lobby, se encuentra la Jaula de Pájaros, una estructura alta, independiente de unos tres pies de diámetro, llena de colorido, con el trineo de pájaros tropicales, que se utiliza por el personal del hotel y visitantes como un punto de referencia principal, y lugar de encuentro. Más allá de la Jaula de Pájaros, está una barandilla de balcón con vistas al nivel inferior. Ya que la extraña brújula de orientación del hotel hace que hablar de frente, giro, o caminando hacia el norte, sur, este u oeste, no es particularmente significativo, voy a utilizar los siguientes términos para describir el lobby: la puerta de entrada en el lado del lobby, el balcón en el lado del lobby, frente al balcón, frente a la puerta, y de pie frente a la Jaula de Pájaros.

Dos grupos de elevadores se encuentran en el lobby principal. Un conjunto sirve el lobby, el vestíbulo inferior, y los pisos del 1 al 10. Estos elevadores se encuentran dentro de un corto pasillo independiente, perpendicular, y justo enfrente del mostrador de facturación del hotel. El corredor tiene una apertura en ambos extremos, un extremo de la apertura termina hacia el mostrador de facturación del hotel, y el otro extremo de la apertura hacia el lado del balcón del vestíbulo. Si usted gira a la derecha, al salir del pasillo del elevador al extremo del balcón, se dirigirá directamente hacia la Jaula de Pájaros.

El segundo grupo de elevadores sirve al lobby, al vestíbulo inferior, y a los pisos desde el 10 hasta el 14. Para encontrar este conjunto de elevadores desde la puerta principal del hotel, cruce el lobby a la Jaula de Pájaros (en tal punto, se enfrentará a la barandilla del balcón con vistas al nivel inferior) y gire a la derecha, caminando hasta un extremo cerrado hasta llegar a una vitrina fuera de la entrada del restaurante Cala Bella. Los elevadores están inmediatamente a su derecha.

El sistema de numeración para las habitaciones se basa en el piso y el ala donde se encuentra la habitación, con el número de piso dado primero, seguido por la designación del ala y luego, el número de habitación. En cada piso de la habitación, al salir de la zona del elevador, una placa táctil en la pared le da un esquema del diseño de las alas. Las letras y los números de estas placas cortan muy profundamente en la placa, y se puede leer al tacto.

Si se encuentra en la Jaula de Pájaros frente a la barandilla del balcón, la escalera que desciende hasta el nivel inferior estará a la derecha, a lo largo de la barandilla del balcón. Más allá, a la derecha, está el restaurante de alta cocina italiana, Cala Bella. Si da la cara a la barandilla del balcón, y gira a la izquierda en la Jaula del Pájaro, estará caminando por el lado del balcón del lobby. Pasaría de la apertura al pasillo del elevador de 1-a-10 a su izquierda, y, al continuar, se encuentra el servicio de conserjería a su derecha. Inmediatamente más allá del escritorio del conserje, está un pequeño elevador único que sirve sólo la planta del lobby, la planta del vestíbulo inferior, y las habitaciones ubicadas en el tercer piso. Poco más allá de este elevador, está la entrada al balneario. En este rincón del lobby, también encontrará los baños de hombres y de mujeres, y una escalera que conduce al tercer piso a las habitaciones.

Situado en la planta baja del lobby, está el gran Café Osceola, que está abierto para desayuno, almuerzo y cena, ofreciendo opciones de buffet, y menú a la carta. También en este nivel está el 18 Monroe Street Market, que está abierto las veinticuatro horas del día, y es una combinación de tienda de conveniencia y restaurante de servicio rápido. La parte de restaurante de la operación, abre a las 6:30 am, y continúa hasta bien entrada la noche, y ofrece sandwichería, platos fríos y calientes, ensaladas, pizzas, platos calientes y postres, ya sea para comer en el restaurante o para llevar a su habitación, o al área de comer fuera cerca de las piscinas. Esta es un área grande que contiene mesas y sillas. Las mesas están bajo la sombra de los toldos. El gimnasio del hotel también se encuentra en el vestíbulo inferior.

Las piscinas del hotel y jacuzzis, el espacio para eventos al aire libre y áreas de recreo, y el Cat-Tails Pool Bar and Grille son accesibles desde el vestíbulo inferior. Todo este espacio al aire libre se encuentra en la parte trasera del hotel.

El área de las necesidades de los perros, más cercana a la sección de habitaciones del hotel se accede desde el vestíbulo inferior. Un área adicional para las necesidades de los perros se encuentra cerca de los salones de reuniones.

Fuera del hotel, a la entrada principal en el nivel del lobby, está una instalación independiente de un restaurante asador llamado, A Land Remembered, y el Shingle Creek Clubhouse Grille. Al salir del hotel, un largo camino cubierto a la derecha de la entrada principal conduce a estos restaurantes. El Clubhouse Grille está abierto para almuerzos, de 11:00 am a 2:00 pm, A Land Remembered está abierto sólo para la cena.

Espacio para Reuniones
La parte de espacio para reuniones del hotel está conectada con el lobby principal, y con las habitaciones por un pasillo amplio accedido sólo desde el nivel del lobby. Comenzando desde la Jaula de Pájaros, de cara al lado de la puerta principal del hotel, caminando hacia el otro lado del lobby hasta la puerta principal, gire a la izquierda justo antes de la puerta. Esto lo coloca en la entrada del pasadizo que conecta el lobby y el espacio para reuniones. Si viene al hotel por la puerta principal, gire a la derecha inmediatamente después de pasar el puesto de botones. Esto también lo pone a la entrada de este pasadizo. A lo largo de ambos lados hay restaurantes y tiendas. Al caminar hacia el salón de reuniones, la primera cosa a su izquierda será Smooth Java, un bar-cafetería con servicio completo que ofrece café de Starbucks, seguido por el Salón Headwaters, que sirve aperitivos, ensaladas y sándwiches, así como bebidas, y por último, el Restaurante Banrai Sushi. El lado derecho del pasadizo, mientras camina hacia el salón de reuniones, tiene un mostrador de servicios para los huéspedes, donde se puede obtener las entradas, y transporte a diferentes lugares de interés, o hacer arreglos para arrendar un coche de Empresa o de vacaciones, seguido de un número de tiendas al por menor, y el Tobias Flats and Watering Hole, sirviendo sopas, ensaladas, con sándwiches de pan plano a la parrilla, y postres.

Después de pasar por las tiendas al por menor, y restaurantes, se llega a una rotonda grande, que sirve de entrada al salón de reuniones del hotel, a veces referida como Convention Center. Seguimos de frente, cruzando al otro lado de la rotonda, se encuentra un corto tramo ancho de peldaños que conducen al nivel 2 del salón de reuniones. En la base de los peldaños, a la derecha y a la izquierda, están las escaleras móviles, y escaleras que conducen al nivel 1 del salón de reuniones. La escalera móvil, y la escalera a su derecha, lo llevarán a la ala Panzacola-Sebastian del salón de reuniones en el nivel 1. Todas nuestras reuniones y actividades en el nivel 1 se encuentran en la ala Panzacola-Sebastian. La escalera móvil, y la escalera a su izquierda, lo llevan a la ala Gatlin del salón de reuniones del Nivel 1. Una escalera móvil pequeña situada a la derecha de los peldaños también lo lleva hasta el nivel 2 del salón de reuniones.

Ninguna de nuestras reuniones y actividades se lleva a cabo en la ala Gatlin. Si baja por las escaleras móviles, o la escalera de la izquierda, no se puede llegar a nuestro salón de reuniones en la ala Panzacola-Sebastian, excepto por volver hasta la rotonda y tomar la escalera móvil, o la otra escalera que lo conduce a la ala Panzacola-Sebastian.

La escalera móvil se encuentra entre el arriba y abajo de las escaleras móviles. Un pequeño elevador también sirve al salón de reuniones en la alaPanzacola-Sebastian, en el nivel 1, la rotonda, y el salón de reuniones en el Nivel 2. Por favor, tenga en cuenta que un pequeño elevador también va del nivel 2 de la rotonda, y a la ala Gatlin en el Nivel 1. Esto significa que, si le toca tomar el elevador de la ala Gatlin del Nivel 2, es necesario bajar en la rotonda. Recuerde, si termina en la ala Gatlin (tomando como referencia el elevador mal, la escalera mal, o la escalera móvil mal), necesita volver a la rotonda para llegar a la ala Panzacola-Sebastian. El nivel 2 del salón de reuniones también es servido por dos escaleras móviles cortas que sólo van entre la rotonda y el Nivel 2, la escalera móvil que va de bajada está cerca del elevador pequeño que sirve la ala Panzacola Sebastian, y la escalera móvil que va de subida está cerca del elevador pequeño que sirve la ala Gatlin.

Si continúa en línea recta después de llegar arriba en el corto tramo de peldaños que lo conduce al nivel 2, se introduce un corredor que contiene los diez salones de reunión Wekiwa. Estos salones están a ambos lados del pasillo, con 1, 2, 3, 4, y 5 a la derecha, y 10, 9, 8, 7, y 6 a la izquierda.

Si en la parte superior de los peldaños usted gira a la izquierda y sigue caminando tan lejos como sea posible, y entonces, gira a la derecha, entrará a un corredor que contiene los once salones de reunión Suwanee. Estos salones están a ambos lados del pasillo, con 11, 12, 13, 14, y 15 en el lado derecho, y 21, 20, 19, 18, 17, y 16 a la izquierda. Los baños están justo por delante de usted antes de hacer la vuelta a la derecha en el pasillo del salón de reunión Suwannee. En el nivel 2, también se encuentran los salones de reunión St. John, que no utilizamos para ninguna de nuestras reuniones.

Las sesiones generales, la reunión de la junta directiva, el banquete, el salón de exposiciones (que este año incluye el Independence Market), el registro y el preregistro, la reunión del Comité de Proyectos de Ley, y un número de nuestras otras actividades y reuniones se encuentran en el Nivel 1, en la ala Panzacola-Sebastian, que contiene ambas, la Panzacola ballroom, y la Sebastian ballroom, que se dividen en muchas secciones más pequeñas del salón de reuniones. Los nombres de las secciones del Panzacola ballroom comienzan con F, G, o H. Los nombres de las secciones del Sebastian ballroom comienzan con I, J, K o L.

Al entrar en la ala del Panzacola-Sebastian, desde la escalera móvil, la escalera, o el elevador pequeño, usted está entrando en un pasadizo en forma de L. A medida que continúa caminando hacia adelante, va caminando a lo largo del brazo corto de la L. Los salones de reuniones Panzacola F-4, F-3, F-2, y F-1, (en ese orden), se encuentran a su izquierda. No hay salones que estén a su derecha. Este brazo corto de la L es de unos doscientos pies de largo, y termina en el mostrador de registro Panzacola. (No estamos utilizando el mostrador de registro Panzacola, pero es un buen punto de referencia a utilizar para encontrar la intersección de los brazos largos y cortos de la L.) Girando a la izquierda en el mostrador de registro Panzacola, entrará en el muy largo (unos quinientos pies) del brazo de la L. A lo largo del lado izquierdo del pasadizo del brazo de la L (también conocido como la zona de Pre-función Panzacola-Sebastian), habrán entradas (en este orden) a los salones Panzacola G y H, y a los salones Sebastian I, J, K, L. A lo largo del lado derecho del pasadizo están las puertas y ventanas de vidrio que dan a la parte exterior del hotel, los baños, y el mostrador de registro Sebastian. Preregistro el lunes, 4 de julio, estará en el mostrador de registro Sebastian. Registro el Lunes, 4 de julio, para aquellos que no se han preregistrado será más abajo en la L, más allá del mostrador de registro Sebastian. Más adelante en la semana, todos los registros serán en el mostrador de registro Sebastian. Durante gran parte de la convención, el hotel planea ofrecer servicio de comida rápida tipo buffet (desayunos rápidos, bebidas, sopas, sándwiches, ensaladas, papas fritas, y tal vez algunos platos calientes) en la zona de Pre-función Panzacola-Sebastian.

Las sesiones Generales se llevarán a cabo en Sebastian I, y J. El salón de exposiciones estará en Sebastian K y L, que es la última sección del Sebastian ballroom al extremo final de los pasadizos de quinientos pies. Puertas en el otro extremo del pasadizo lo llevan al exterior para el estacionamiento de eventos, donde la División de CARROS llevará a cabo una Exhibición de Autos, y demostraciones del Desafío del Conductor Ciego™, Blind Driver Challenge™. Al salir de estas puertas, y girando a la izquierda, nos llevará a otra área de las necesidades de los perros.

A medida que llevo este artículo a su fín, les ofrezco un consejo de navegación. Si después de estudiar este material, una sola cosa a recordar, debe ser la siguiente: Para ir a cualquier reunión de cualquier tipo desde el interior del hotel, debe llegar a la rotonda.
¡Nos vemos en la rotonda!
