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Liderazgo de Negocios y Entrenamiento Superior, BLAST +:

La Asociación Nacional de Comerciantes Ciegos, (NABM), anuncia una nueva colaboración con el Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos, que va más allá de los confines del Programa Randolph Sheppard. En colaboración con los servicios para ciegos, Tennessee Services for the Blind, BLAST +, de la Asociación Nacional de Comerciantes Ciegos, se llevará a cabo en Nashville, Tennessee, a partir del miércoles, 21 de septiembre, hasta el sábado por la mañana, 24 de septiembre del 2011. En los últimos diez años, el Liderazgo de Negocios y Entrenamiento Superior, (BLAST), se ha convertido en la conferencia más autorizada para los empresarios innovadores ciegos. BLAST +, será la conferencia más importante, jamás celebrada, para fomentar, informar e inspirar a los ciegos, y a aquellos con deficiencias visuales, embarcados, o que, en la actualidad participan en la construcción de pequeñas empresas. BLAST siempre ha tenido elementos de entrenamiento, fáciles de aplicar, en cualquier empresa de negocios. BLAST +, amplía ese plan, a fín de incluir aún más educación, y la creación de redes destinadas a las personas ciegas que buscan empleo a través de la iniciativa empresarial fuera de, o además del modelo del programa tradicional de ventas Randolph Sheppard.

Nicky Gacoss, presidente de la Asociación Nacional de Comerciantes Ciegos, NABM, dijo, "Tan exitoso como BLAST ha sido en la última década, ha llegado el momento de llegar a todos los interesados en la creación de oportunidades de empleo de calidad, a través del emprendimiento. Una colaboración con el Instituto Jernigan de la Federación, tiene sentido para esta expansión. Si la columna vertebral de nuestra economía es la pequeña empresa, los ciegos deben ser una parte de ella."

Al anunciar esta colaboración con la asociación líder de propietarios ciegos en el país, defensores de la empresa, Mark Riccobono, director ejecutivo del Instituto Jernigan de la Federación dijo, "El Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos encabeza la búsqueda para entender los problemas reales de la ceguera, A fín de desarrollar la educación innovadora para ayudar a los ciegos del mundo a lograr la independencia. Una preocupación central del Instituto es el obtener cada vez mayores oportunidades de empleo para los ciegos. Esta colaboración con la Asociación Nacional de Comerciantes Ciegos, NABM, y otros socios, mejorarán las perspectivas de muchas personas ciegas que desean trabajar por cuenta propia."

Además de los elementos en el programa, que los participantes de BLAST han llegado a esperar, BLAST +, agregará un número de sesiones de entrenamiento, simposios, y un almuerzo, que se centrará en la contratación gubernamental, la ética empresarial, la construcción de equipo, las oportunidades de mercadeo en la red, la industria de la tecnología de acceso, recursos gratuitos o de bajo costo, franquicias, préstamos comerciales de negocios, y la planificación financiera. Por años, BLAST ha tenido una feria comercial sólida, con tecnología de acceso, máquinas expendedoras, y proveedores de servicios de alimentos. Ahora agregará agencias, empresas y organizaciones que atienden a diferentes segmentos de las operaciones de la pequeña empresa.

Las habitaciones pueden ser reservadas ahora mismo. Simplemente escriba o llame al

Nashville Airport Marriott,

600 Marriott Drive,

Nashville, Tennessee 37214;

(615) 889-9300.
Dígales que está reservando para la Asociación Nacional de Comerciantes Ciegos de BLAST +, (National Association of Blind Merchants BLAST +). Las habitaciones están disponibles a una tarifa increíblemente baja de $113 por noche más impuestos aplicables. Estas tarifas son vigentes a partir del lunes, 19 de septiembre, hasta el Sábado, 24 de septiembre del 2011. Music City es hermoso en el otoño, y como siempre, el espacio es escaso. Actúe rápidamente para disfrutar del evento, y la promesa de BLAST +. Toda la conferencia será un evento en el que todos los involucrados en la iniciativa empresarial de los ciegos se beneficiarán. Registro de BLAST +, que incluye todas las actividades y materiales de entrenamiento, será a un costo de $200 con un descuento de $50 para los registros efectuados antes del 15 de agosto del 2011. La cuota de registro podría excluir algunas excursiones y eventos que se celebran fuera del centro de conferencias del hotel. Favor de registrarse en

 <www.blindmerchants.org> o
llamando al (866) 543-6808, ext. 10.

