"El Campamento de la Química" del 2011.
Rompiendo barreras: La Apertura de las Puertas de la Química a los Ciegos
Por Mary Willows y Henry Wedler

La Federación Nacional de Ciegos de California, y la Asociación de Estudiantes Ciegos de California, patrocinaron una experiencia única para estudiantes ciegos de ciencia de secundaria. El evento se llamó, "El Campamento de la Química de California del 2011". Se llevó a cabo el 29 y 30 de abril, y el 1 de mayo del 2011, en el campamento sereno, Enchanted Hills Camp, un campamento dirigido por San Francisco Lighthouse for the Blind, cerca de Napa, California.

Diez estudiantes ciegos jóvenes fueron invitados a pasar el fín de semana con cuatro de nuestros mentores de la Federación de California. Varios becarios postdoctorales y estudiantes de postgrado de la Universidad de California, del departamento de la química de Davis, el Club de la química de la Universidad de California de Davis, y profesores del Departamento de Química de la prestigiosa Universidad de California de Davis, asistieron a Henry Wedler, estudiante de pregrado, y Tesorero de la Asociación de Estudiantes Ciegos de California, a reunir materiales y facilitar las prácticas sobre las actividades que van a cambiar lo que significa ser un estudiante ciego. El objetivo de Henry para la academia de dos días no era enseñar una clase de ciencias. Más bien, el objetivo es enseñar a estudiantes ciegos de secundaria que se puede estudiar la química como persona ciega, y hay maneras de hacer el material de la química completamente accesible. En última instancia, cuándo estos estudiantes llegan a una clase de ciencias, donde un profesor, equivocadamente, comete un error al pensar que debe estar preocupado por su seguridad, pueden decir con convicción que desean participar plenamente en las actividades de laboratorio, que comprenden la preocupación de seguridad del instructor , y que saben cómo trabajar con productos químicos de forma segura. Si se trata de algo con lo que los estudiantes no se sienten cómodos, saben cómo pedir ayuda, y cómo trabajar con un asistente para asegurar que ellos, (los alumnos) están a cargo, y no sólo dejar que el asistente lo haga todo por ellos. Un estudiante de Davis, incluso, le pidió a Henry que si podía hacer la investigación química durante el verano trabajando para un profesor de química de la Universidad de California de Davis. Esto probablemente sucederá este, o el próximo verano.

La química se basa en observaciones de varias soluciones, los átomos, moléculas, reacciones químicas, y los mecanismos de reacción. En particular, la Química se concentra en la composición, estructura y propiedades de la materia, así como los cambios químicos que ocurren durante una reacción. Los estudiantes en el campamento de la química se involucraron con fuerza en cada uno de estos ámbitos.

Todos nosotros hemos tomado una clase de ciencia en la escuela donde los experimentos se llevaron a cabo y a los estudiantes se les requería hacer observaciones de los cambios que observaron. Pero, ¿cuántos de nosotros encabezamos el proceso experimental, desempeñamos un papél activo en la realización de los experimentos, y demostramos que una persona ciega puede y debe ser un químico? ¿Cuántos de nosotros fuimos relegados al final de la mesa de laboratorio para simplemente escuchar, mientras que los estudiantes videntes habían aprendido a crear los ésteres, los productos químicos titrate, o explorar la termodinámica, cinética, química de productos naturales, y la combustión? ¿Cuántos de nosotros hemos aprendido a utilizar una pipeta, vertir sustancias químicas de forma segura, y observar los cambios químicos con otros sentidos que no fueran la vista?

¿Qué hacen los químicos de todos modos? Si le pregunta a Henry Wedler, obtendrá una lista interminable de opciones de carreras que requieren una licenciatura en Química. Por ejemplo, podría conseguir un trabajo con una empresa de golosinas haciéndo ésteres, y analizarlos utilizando el sentido del olfato como aromatizantes artificiales para los caramelos. Como Henry lo está haciendo, usted podría estudiar la química teórica en el ordenador, y luego conseguir un trabajo, ya sea de enseñanza o de trabajo en la industria para desarrollar modelos teóricos nuevos e innovadores para entender cómo las reacciones de química orgánica en realidad suceden. Si es bueno en química teórica, podría hacer cualquier cosa. Podría trabajar para la NASA en el desarrollo del material para los trajes espaciales, los combustibles de cohetes, etc. También podría realizar la química del vino en una de las bodegas al lado del campamento, Enchanted Hills, haciendo algunos de los mejores vinos, Cabernet sauvignon y Cabernet Franc, en el mundo. El grado en química de Henry gira en torno a la química del vino, y el aceite de oliva. Con las adaptaciones correctas, la química teórica es completamente accesible para una persona ciega sin ayuda. La motivación de los estudiantes, es que una persona ciega es capaz de embarcarse en todas estas carreras.

Además de divertirse con la Química, Henry se aseguró de que hubiera tiempo para que los estudiantes se conocieran entre sí. Los estudiantes mostraron talentos, contaron chistes y relatos, para compartir acerca de su frustración con un sistema educativo que desalienta el abrirse paso en su zona de confort. Los estudiantes llegaron a colaborar durante el tiempo social con los estudiantes de la Cumbre de transición, un programa patrocinado por el Lighthouse for the Blind of San Francisco, donde los estudiantes de secundaria reciben orientación sobre la transición entre la escuela y el trabajo. Esta colaboración resultó ser muy fructífera. Amistades se formaron en el corto plazo entre estos químicos en ciernes, sus mentores, y otros estudiantes en el campamento. La filial de California llevará a cabo una recolecta de fondos para asegurar que experiencias similares de fín de semana continuarán. Llevaremos a cabo una subasta en vivo, y una alimentación de pasta, el 12 de junio del 2011 en el Courtyard Marriott en Fairfield, California. Si desea comprar boletos para el evento, o si desea hacer un donativo para el futuro de los Campamentoss de la Química, por favor visite:
 http://www.formstack.com/forms/?1071735-2Hx4MPDim9
