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El acceso a los libros electrónicos, un examen comparativo
por Wesley Majerus

Nota del Redactor: Se dice que vivimos en la era de la información, y nada es más un reflejo de esto que el número cada vez mayor de fuentes de los libros y los dispositivos, y programas de software con el que tocarlos. Wes Majerus escribió este artículo poco antes de salir del Centro Internacional de Braille y de Tecnología de la Federación Nacional de Ciegos, National Federation of the Blind International Braille and Technology Center, donde todos los programas de hardware y software que se analizan se pueden encontrar bajo un mismo techo. Wes ahora enseña informática y otras tecnologías en el centro para ciegos, Colorado Center for the Blind, y, como podrá ver en su artículo, hay mucho por ahí para aprender. Aquí está lo que dice:

El mercado del libro electrónico, se ha vuelto muy popular en los últimos años.
Mientras que el lector ciego antes podía acceder a los textos sólo a través de unos pocos servicios como Bookshare, el Servicio Nacional de Biblioteca para Ciegos y Fisicamente Impedidos, y Recording for the Blind and Dyslexic, el acceso ya está disponible a través de un número de fuentes, tanto especializadas como generales.
El objetivo de este artículo es informar al lector acerca de los servicios de acceso, y cómo accederlos. Debido a que algunos servicios requieren un programa específico de hardware para su acceso, Ofreceremos descripciones limitadas de hardware. Además, vamos a comparar reproductores de Libros Parlantes digitales  que actualmente están en el mercado con respecto a su capacidad de acceso a fuentes que utilizan el DAISY, (Sistema Digital de Información Accessible).

Los Servicios Inaccesibles

Un número de recursos de libros electrónicos, sigue siendo inaccesible. Todo lo que usa el formato de las Ediciones Digitales de Adobe no proporciona acceso a los usuarios ciegos en este momento. Adobe, sin embargo, está consciente de este problema y está trabajando para el lanzamiento de una nueva versión de acceso, de las Ediciones Digitales. El Lector Electrónico de Barnes and Noble's Nook, lectores de Nook para el Macintosh, y la computadora personal, así como su Estudio del formato de Nook tampoco son utilizables por las personas ciegas. Lo mismo puede decirse del Lector de Sony  .

Los Servicios Comerciales del Libro de Amazon Kindle:

Desde su lanzamiento en el 2007, Amazon Kindle no ha sido accesible para usuarios ciegos. La última versión del Kindle, que apareció en agosto del 2010, ofrece algunas funciones que podrían ser consideradas mejoras en la accesibilidad, pero que no están completamente desarrolladas.
El dispositivo cuenta con Guía de Voz, un sistema que lee los menús, y opciones del menú. Esta opción debe estar habilitada visualmente utilizando los menús antes de que pueda ser utilizada. La Guía de Voz es independiente del texto a parlante, (TTS), que lee el contenido digital, tal como libros, revistas o periódicos. La lectura de texto a parlante, TTS, debe ser activada para cada documento, cada vez que desea leerlo. Esto se hace a través del menú una vez que ha seleccionado el material de lectura.
También hay que señalar que el navegador a bordo de la Red del Kindle es inaccesible, a partir de este escrito. El contenido debe ser comprado de otro dispositivo, y luego sincronizado con el Kindle. Por esta razón, es importante crear una cuenta de Amazon antes de comprar el Kindle para que llegue atado a esa cuenta. La lectura de los libros de Kindle también depende de si el editor permite que el de texto a parlante sea habilitado para ese título.
lectores ciegos pueden saber si este es el caso al ver la descripción del libro en la página de la Red de Amazon. Si un libro no puede ser leído por el Kindle, verá el "de Texto a Parlante, que: No se ha habilitado " en la descripción del libro cuándo vé los detalles de su edición de Kindle.

El Libro Electrónico de Apple:

Apple lanzó su pequeña computadora, iPad tablet, en abril del 2010. Una de las muchas funciones que debutó con el lanzamiento del dispositivo fué la capacidad de uso de una librería en línea desarrollada por Apple, y llamada iBooks, que ofrece la capacidad de navegar, comprar y descargar libros de forma segura, a través de la computadora pequeña, iPad, el reproductor iPod Touch, el teléfono celular, iPhone, con lo último de la versión de IOS, (sistema operativo del iPhone), y una aplicación de iBooks pequeña en el dispositivo. Una vez descargada, los usuarios pueden leer el libro no visualmente a través de la pantalla de acceso del paquete del programa parlante, VoiceOver, y sus gestos que acompañan la pantalla táctil que le permite controlar la forma en que el dispositivo lee, navegar a través de la página del libro, y continuamente
leer el libro desde la ubicación actual. También puede hacer una pausa y reanudar la lectura, marcar páginas, y realizar otras acciones. iBooks es una actual solución que permite a los usuarios ciegos obtener los libros al mismo precio y al mismo tiempo que sus vecinos videntes. Además, es posible la muestra de un libro de forma gratuita, y descargar libros de dominio público del Project Gutenberg, a través de la tienda de iBooks.
      Al escribir estos renglones, la versión actual del sistema operativo del iPhone, IOS, es la versión 4.2. Esta última versión del sistema operativo de Apple iPhone ofrece la posibilidad de emparejar una conexión inalámbrica de Bluetooth de Braille, con el dispositivo. Si lo hace, le permite leer el contenido de iBooks en el dispositivo de refreshable braille. Cabe señalar, sin embargo, que existen algunos problemas con la navegación a través del libro con Braille, ya que todavía debe utilizar el dispositivo de la pantalla táctil para pasar las páginas de libros, y reorientar la pantalla Braille en el texto del libro. En algunos casos, es posible que pueda utilizar las teclas de acceso directo que Apple ha previsto para los usuarios de la pantalla con Braille. Las funciones del sistema operativo del iPhone, IOS, 4.2, han sincronizado funciones entre el iPhone, iPod Touch, e iPad. Para aprovechar las ventajas de apoyo en Braille, y una mayor navegación a través de contenidos de iBooks, debe actualizar su iPad a lo último del sistema operativo. Estas capacidades mejoradas incluyen la capacidad de navegación en moverse por palabra, y por carácter, en el texto, y buscar definiciones de palabras en el diccionario de iBooks.

Audible:

Audible es un servicio que ofrece libros de audio grabados. Originalmente destinado a integrar a los oyentes de libros de audio, este servicio ha ganado tracción en la comunidad de los ciegos en los últimos años. Audible está descargado en un formato propietario, y sólo se puede tocar con reproductores de apoyo al mismo. Muchos reproductores populares de MP3, así como los iPod, el iPhone, y el iPad, tocarán en el formato de Audible. El contenido de Audible también se puede tocar en el popular paquete de manejo del programa de software de iTunes. Muchas soluciones de reproductores de Libros parlantes, y apuntadores de notas también tocarán libros de Audible.

DAISY:

Antes de analizar otras fuentes de los libros digitales, es importante discutir el formato DAISY. Muchos de los servicios que ofrecen libros para el uso de los ciegos utilizan este formato de DAISY, ya que DAISY ofrece flexibilidad al proporcionar navegación que va mucho más allá de la navegación de texto utilizado en los primeros libros electrónicos para los ciegos. DAISY viene en varias formas. El audio completo del libro de DAISY es el más simple, que consta de audio que ha sido pre-grabado por un lector humano, o mediante el uso de la síntesis de texto a parlante. En puntos importantes a lo largo del libro, se insertan las marcas que permiten al programa hardware de reproducción, o al programa software, navegar con estos marcadores. A menudo los libros están marcados por secciones y capítulos. Para un mayor control, o nivel de navegación, los productores del libro marcan el comienzo de cada página para que los usuarios puedan navegar de una página a otra, o decirle a su programa de hardware, o al programa de reproducción de software  de ir a una página específica en el libro. La medida en que las marcas de navegación se insertan depende del contenido del libro, cómo se grabó el libro, y el tiempo que el productor hubiera puesto en él. Algo grabado en casete puede requerir que el productor tenga que escuchar toda la grabación para determinar dónde las marcas adecuadas deben ser insertadas.

El texto completo de DAISY es el siguiente tipo de contenido de DAISY. Consiste simplemente del texto del libro con marcado agregado. Al igual que con el audio de DAISY discutido anteriormente, el margen de beneficio puede ser tan simple como las secciones y capítulos, o tan complejo como el marcado de la página, y nivel de párrafo. Dependiendo del productor, sólo las primeras notas, y notas de final pueden ser marcadas.

Algunas formas híbridas de DAISY también existen. En texto completo, audio completo de DAISY, tanto el audio, como el texto del libro pre-grabado, están presentes. Estos son sincronizados de manera que, si la solución es compatible con la reproducción, puede cambiar entre el texto y el audio, y estarán sincronizados el uno con el otro.
Esto es beneficioso si desea realizar una búsqueda de una palabra específica en el libro, o tiene la necesidad de saber cómo un nombre propio se escribe, o para lectores sordo-ciegos que deseen leer el texto en una pantalla de refreshable Braille. Con algunas de las soluciones del programa hardware y el programa software, el Braille se mueve junto con la reproducción de audio, a fín de que lo puedan leer y escuchar al mismo tiempo. Algunos productores facilitan un libro de audio DAISY completo con texto limitado incluido. En veces, este texto es limitado a los títulos de los capítulos, los números de página, u otro tipo de material.

Bookshare:

Bookshare es un servicio de DAISY que ha estado disponible durante aproximadamente nueve años. Ofrece libros descargables en formato DAISY de sólo texto.
Dependiendo de la calidad y el origen del libro, el marcado de DAISY varía de título a título. Algunos títulos pueden tener navegación de páginas, secciones y capítulos, mientras que otros, como los libros de dominio público libremente disponibles, sólo permiten la navegación al principio y al final del libro. Para aquellos que no desean trabajar con DAISY, Bookshare ofrece descargas como texto o BRF, (formato Braille), para ver los archivos en un dispositivo con una pantalla de refreshable Braille. No importa la forma en que desee descargar los libros, los últimos títulos se ofrecen en formato ZIP que deberán ser desbloqueados con una contraseña.
membresías anuales a Bookshare son cincuenta dólares a menos que usted sea un estudiante, en cuyo caso, se puede obtener una suscripción gratuita a partir de este escrito.
miembros de Bookshare también pueden hacer trabajo voluntario para el servicio y recibir crédito por la digitalización y pruebas de libros, y estos créditos se aplican en contra de la cuota anual de membresía. Una cuota de instalación de $25 se cobra cuándo una membrecía pagada se ha establecido.

Open Library

La Biblioteca Abierta, dirigida por el Archivo de Internet, es un depósito para un número de libros. Muchos de estos títulos han sido escaneados en inprenta, y se pueden realizar búsquedas desde el sitio  
www.openlibrary.org
 
Libros de dominio público se pueden descargar en formato de sólo texto, y en sólo texto de DAISY. Marcado para estos libros es esporádico, lo que significa que, algunos libros se han marcado a nivel de página, mientras que otros sólo tienen los titulares para el comienzo del libro. A principios del verano del 2010, el Archivo de Internet anunció que iba a permitir el acceso a algunos títulos más recientes de su colección a través del formato DAISY. Dado que estos títulos no son de dominio público, se ofrecen como descarga DAISY protegida que requiere una clave para descifrar los libros. Al escribir estos renglones, el reproductor, Victor Reader Stream, que contiene la clave de autorización de NLS tocará estos títulos. Tenga en cuenta que debe tener la autorización más reciente de la NLS que contiene tres teclas. El Victor Reader Stream que viene con autorización de antes de principios del 2009, hace que los libros no se abran.

El Servicio Nacional de Biblioteca 

Probablemente, el servicio más conocido por proporcionar libros de acceso, es el Servicio Nacional de Biblioteca para Ciegos y Fisicamente Impedidos
(NLS). Durante algún tiempo, sus libros se ofrecían en cinta de cassette; sin embargo, el programa de cassette está siendo rápidamente reemplazado por ofertas digitales.

Web-Braille, es una fuente de Braille electrónico del Servicio Nacional de Biblioteca, y ha estado disponible desde 1999. Web Braille ofrece al lector que califica para el servicio, la posibilidad de descargar los libros en Formato Braille, con el sufijo BRF. Estos archivos se pueden ver en apuntadores, tales como el BrailleNote, BrailleSense, y PAC Mate. Reproductores como Victor Reader Stream, y BookSense también generarán texto sintetizado a voz, con estos archivos. Estos archivos son presentaciones secuenciales de libros, y revistas sin estructura de navegación; sin embargo, los usuarios pueden buscar en el archivo utilizando su dispositivo de reproducción con búsqueda de instalación para encontrar cosas como números de la página, títulos de los capítulos, u otras palabras y frases.

NLS ofrece títulos de audio en formato digital. Estos títulos están disponibles en DAISY, y se pueden tocar en el Reproductor Digital de Libros Parlantes de NLS  , que están disponibles gratuitamente en la biblioteca regional. A través del uso de una clave de autorización, los reproductores digitales tales como Book Port Plus, BookSense, Plextalk Pocket de Bolsillo, y Victor Reader Stream, pueden acceder a estos libros. La navegación a través del libro está disponible, pero su granularidad, depende de varios factores. Si el libro fue grabado originalmente en cassette, tendrá menos marcas que el lector puede utilizar para saltar alrededor en el libro. El tipo de libro también determinará cuánto tiempo y atención NLS pone en la inserción de información de navegación. Una novela requiere menos marcado que un libro de cocina.

Los libros se pueden descargar desde la descarga de Lectura Braille, y de Audio del sitio de NLS, o se pueden obtener en un cartucho de su biblioteca de cooperación. Visite
<http://www.loc.gov/nls/> para más detalles.

Read How You Want:

Read How You Want ofrece libros a la venta en su tienda en línea.
Estos libros se producen en DAISY e incorporan voz grabada sintetizada, texto completo, e imágenes. Con el uso de un programa software de reproducción, puede elegir, ya sea para leer el texto con el software de acceso de la pantalla, o para escuchar las grabaciones de audio. Sus libros DAISY también tocarán en los reproductores con programa de hardware. Es posible ver la muestra de su trabajo visitando

 <www.readhowyouwant.com/humanware>.

Recording for the Blind and Dyslexic:

Recording for the Blind and Dyslexic,
(RFB&D), es otra fuente de libros electrónicos. Sus títulos se centran principalmente en las materias académicas, pero uno puede encontrar algunas obras de ficción, y libros de tutoria de programación de computadoras de cómo se hace tal y tal cosa, manuales de operación del sistema, y otros textos de enseñanza en la colección. Los libros pueden obtenerse en disco compacto en formato DAISY, o ser descargados a través de la descarga, Download Manager en RFB&D. La descarga de Download Manager es compatible con sistemas Windows y Macintosh. Los libros son también descargables en el formato protegido WMA. El tocar libros de DAISY, está disponible con una clave descifrada de RFB&D, y un reproductor compatible. Las soluciones del programa software, tales como el lector reproductor, FS Reader, gh Player, el lector Book Wizard Reader, y el lector Dolphin Easy Reader  tocan los libros de RFB & D. RFB&D ofrece una copia gratuita del lector, ReadHear, a miembros que califican. Este programa software se puede ejecutar en Windows, o Macintosh. Aunque una copia del software es gratuita, las licencias adicionales se pueden comprar por $20 cada una. Los libros también se pueden tocar en el programa hardware tal como el Book Port Plus, BookSense, Plextalk Pocket de Bolsillo, y el Victor Reader Stream, entre otros.

Hardware:

Victor Reader Stream: Este es uno de los reproductores populares digitales más pequeños de Libros Parlantes. Fué responsable de hacer popular los pequeños reproductores digitales de Libros Parlantes, DTB, debido a su versatilidad. Al escribir estos renglones, el Victor Reader Stream es el único reproductor que ofrece la capacidad de reproducir libros de formato EPUB, a través de un softpack que se puede agregar a los Victor Reader Streams existentes, o adquiridos con nuevas unidades.
Mediante el uso de teclas consistentes en su teclado tipo teléfono, los usuarios pueden cambiar el nivel de la navegación en los libros DAISY, trasladarse a los distintos tipos de contenido en el dispositivo, tales como libros, música, archivos de audio, y documentos de texto, así como navegar a través de documentos de texto con una palabra o carácter.
Es uno de los pocos reproductores que le permite optar por trabajar con cualquier texto, o con parte del audio en un título del DAISY que contiene el texto íntegro, y audio completo. Se vende por 329 dólares en HumanWare.


BookSense: Este es otro pequeño reproductor digital de Libros Parlantes. Es el único reproductor que ofrece un modelo que contiene memoria interna, y capacidades de Bluetooth en audio. El reproductor utiliza un conjunto de flecha de cinco posiciones de tecla direccionales de memoria. A pesar de que las flechas se pronuncian en el dispositivo, los botones del teclado pueden ser difíciles de sentir para aquellos con dedos menos sensibles debido a que los botones son bastante nivelados con la superficie de la unidad. Si se encuentra escuchando a una serie de libros que no ofrecen el sonido grabado, es posible que encuentre el de texto a parlante de BookSense ser más escuchable que otros reproductores en el mercado; el dispositivo utiliza Neospeech VoiceText con las voces de Kate y de Paul, las cuales, a algunas personas les gusta por su sonido similar al humano. Como con el Victor Reader Stream, es posible elegir entre el texto o la parte de audio de un libro DAISY que contiene texto y audio. BookSense XT, que contiene memoria interna y capacidades de audio Bluetooth se vende por $449. El BookSense estándar, que requiere tarjetas de memoria digital segura para almacenar el material, se vende por $349. Un modelo llamado BookSense DS también está disponible. Contiene una pequeña pantalla LCD para leer el contenido del texto.

El Plextalk Pocket de Bolsillo: Esta es una unidad pequeña y plana que es alrededor del tamaño de un pequeño teléfono celular. Su teclado numérico se puede discernir en forma convexa de cúpula en las teclas numéricas. También cuenta con un conjunto de flecha de cinco posiciones clave que tiene cuatro botones a su alrededor para la navegación y marcadores. Plextalk tiene una guía de voz y tonos musicales para ayudar al trabajo del usuario en los menús y los valores de entrada que regulan ajustes en el reproductor. Esta guía de voz es pregrabada, pero se compone de las muestras de voz sintetizada. Algunos pueden encontrar esto difícil de entender. Además, las voces de lectura suenan un poco comprimidas y por lo tanto, son metálicas en el oído. Una de las ventajas principales de este reproductor es su capacidad para crear un libro DAISY en marcha. Esto se logra mediante la adición de titulares en partes importantes de una grabación. Esto se puede hacer, ya sea en la grabación en progreso, o cuándo el usuario escucha la grabación en un momento posterior. Este reproductor no facilita el acceso a la parte de texto de un libro DAISY cuándo el libro contiene una pista de audio. Las capacidades de la red inalámbrica integrada del Plextalk Pocket de Bolsillo, se activaron recientemente, proporcionando la capacidad de transferencia de archivos entre un ordenador y el Plextalk Pocket de Bolsillo, a través de una red inalámbrica. Futuras mejoras también pueden utilizar esta funcionalidad.

Book Port Plus: Este dispositivo utiliza el mismo hardware que el Plextalk Pocket de Bolsillo. Se trata de una unidad, pequeña tipo barra de chocolate con números bien definidos en los botones, un conjunto de flecha de cinco posiciones de tecla direccionales de memoria, y los botones que flanquean las flechas para navegación, uso del menú, y otras funciones. El Book Port Plus utiliza el programa software escrito por el American Printing House for the Blind, que es diferente al del Plextalk Pocket de Bolsillo. El Book Port Plus aún permite la grabación de audio, y la creación eventual de un título de DAISY. El medio por el cual uno navega a través de un libro DAISY, difiere en el Book Port Plus, ya que los botones del teclado se usan en lugar de las teclas de flecha. Book Port Plus también utiliza una voz humana para navegar por los menús y cambiar la configuración del dispositivo. Los tonos musicales que proporcionan las señales de audio en el Plextalk Pocket de Bolsillo, se conservan en el programa software de Book Port Plus. Los motores de voz que leen archivos de texto, y sólo títulos en texto de DAISY, también suenan un poco comprimidos, y pueden ser difíciles para algunos de entender. Al igual que con el Plextalk Pocket de Bolsillo, los usuarios no pueden desplazarse a la parte de texto de un título de DAISY si el audio está presente. Los usuarios pueden, sin embargo, editar archivos de texto en el Book Port Plus, a través del uso general de entrada del Braille del dedo pulgar, o mediante el uso del teclado de Book Port Plus, de la misma manera que uno podría usar un teléfono celular para introducir letras oprimiendo el número en el teclado que corresponde a una letra específica. Braille del dedo pulgar utiliza el teclado como una célula de braille. El Book Port Plus se vende por 329 dólares, por American Printing House for the Blind. capacidades de conección al Internet de Wi-Fi también existen dentro del programa de hardware del Book Port Plus, y mejoras en el futuro podrán utilizarlas.

El Reproductor de Libros Parlantes del Servicio Nacional de Biblioteca, NLS: El Reproductor de Libros Parlantes del Servicio Nacional de Biblioteca está disponible para cualquier cliente del servicio de Braille, y de los Libros Parlantes.
El reproductor utiliza cartuchos enviados a los clientes de un Servicio Nacional de Biblioteca, biblioteca regional. cartuchos en blanco están disponibles en el American Printing House for the Blind, para almacenar Libros descargados del sitio de la Lectura de Descarga de Braille y de Audio, (BARD), así como otro contenido. El contenido también puede ser tocado en una gran variedad de unidades en un USB con memoria flash que puede conectarse al reproductor, con el USB a través de la toma de su costado. El reproductor no tiene la capacidad para tocar libros DAISY de sólo texto, u otros archivos de texto. Sin embargo, mediante la colocación de MP3, o los archivos de Wave en un directorio llamado, "Audio plus Podcasts", se puede tocar música o audio grabado que utiliza el dispositivo.

Braille Plus Mobile Manager and Icon: El Braille Plus Mobile Manager, es un producto del American Printing House for the Blind. Contiene un teclado de estilo del teléfono, así como un teclado Braille para entrada de texto. La salida está disponible a través del habla utilizando la unidad de los parlantes, o Braille a través de una conexión de Bluetooth, o con apoyo de Braille con conexión USB que Puede apoyar títulos de DAISY con texto, audio, o ambos. Además de la reproducción de RFB&D, protegida por títulos de Audio Plus, Braille Plus puede tocar los Libros Parlantes del Servicio de la Biblioteca Nacional.

Icon es una unidad similar a la de Braille Plussigno. Fabricado y distribuido por LevelStar, Icon contiene parlantes de estéreo, y se asemeja a un teléfono celular de gran tamaño. El dispositivo puede proporcionar una salida a través del habla, o el refreshable braille. títulos del Recording for the Blind and Dyslexic son apoyados, así como el sitio de descarga del Servicio Nacional de Biblioteca, de Lectura Braille y Audio.

BrailleNote: El BrailleNote de HumanWare es un apuntador y organizador. Disponible en Braille y en los modelos de teclado QWERTY, y con muestras de dieciocho o treinta y dos células, el BrailleNote contiene una aplicación de Lector de libros que tendrán acceso a los títulos de DAISY, así como texto y formato de documentos en Braille. Los libros con audio grabado se reproducen en voz alta, y aquellos que contienen texto se pueden leer, ya sea usando refreshable braille, o utilizando el construido Eloquence, o los sintetizadores de voz, Keynote Gold. Keysofts, el entorno operativo en el BrailleNote, también está disponible en unidades de VoiceNote, que ofrecen salida de voz solamente.

Braille Sense and Voice Sense: Estos anotadores son producidos por HIMS.
Ellos vienen con Braille y teclados de modelo QWERTY, o proporcionan  salida de voz. El Braille Sense se puede comprar, ya sea como uno de tamaño completo, modelo de treinta y dos células, o como una unidad de dieciocho células llamada Braille Sense OnHand.
Todos estos dispositivos contienen un lector DAISY que es capaz de tocar sin protección DAISY 2.02, y DAISY 3 títulos. Control del libro puede ser logrado a través del teclado, o al cambiar las claves de los medios de frente a modo de DAISY. Si un título contiene el texto y el audio, la reproducción del audio es sincronizado con el texto en la pantalla Braille. títulos de sólo texto se pueden leer en la pantalla Braille, en su caso, o el habla interna de la unidad sintetizadora puede leer en voz alta.

                                  Software

AMIS: AMIS representa el Acceso de Información Multimedia del Sistema. Se trata de un paquete de un programa de software gratuito que fué desarrollado por el consorcio DAISY para tocar títulos de DAISY en cualquier ordenador basado en Windows. El programa es de voz propia, lo que significa que no necesita un paquete de una pantalla de acceso para funcionar. Sin embargo, secuencias de comando han sido escritas, las cuales, mejoran las capacidades del reproductor con JAWS, incluyendo el silenciamiento de voz cuándo el reproductor está hablando, y la navegación fácil a la ventana de texto de un título que DAISY contiene en el texto. AMIS no permite la reproducción de libros digitales protegidos en este momento.

Book Wizard Reader: Este es un programa de reproducción de DAISY desarrollado por el American Printing House for the Blind, APH, para máquinas basadas en Windows. El sistema puede crear su propio lenguaje, a través de una combinación de las respuestas humanas grabadas para sus menús, y los mensajes, y la voz de la API de Microsoft para el texto, a fín de ser leído. Es compatible con archivos como NIMAS, así como DAISY 2.02, y DAISY 3 títulos.

DAISYWorm: Se trata de una aplicación del iPhone y del iPod Touch desarrollado por la Association for the Blind of Western Australia. La aplicación apoya a DAISY 2.02, y DAISY 3 títulos, que contienen audio. A partir de este escrito, no es compatible con los títulos de DAISY de sólo texto.

Dolphin EasyReader: Dolphin EasyReader es un reproductor basado en Windows, para solución de DAISY que apoya una variedad de formatos. El producto puede acceder tanto a DAISY 2.02, como a DAISY 3 títulos, así como el protegido EPUB, y expresiones de MathML incorporado en HTML, o los títulos de DAISY. Además, los usuarios pueden abrir archivos de HTML, o TXT con EasyReader. El producto puede trabajar en conjunto con el paquete Supernova de Dolphin, de acceso de pantalla, o se puede utilizar con JAWS, junto con las secuencias de comandos que se han desarrollado para hacer a EasyReader  más fácil de utilizar con JAWS.

FS Reader: Esta es la solución de reproducción de DAISY de Freedom Scientific. El Lector es compatible con DAISY 2.02 y DAISY 3 títulos, que contienen texto o audio.
El producto puede ser autorizado para tocar los libros de RFB&D AudioPlus. Si una demostración de JAWS se descarga, FS Reader está instalado en el sistema informático, y puede ser utilizado con otros paquetes de acceso a la pantalla. Además de permitir a DAISY la reproducción en cualquier ordenador basado en Windows, FS Reader también está disponible para el apuntador PAC Mate. Usuarios de PAC Mate Omni pueden descargar el programa gratuito de la Página de la red de Freedom Scientific si está utilizando una versión del programa de software Omni antes del PAC Mate Omni 6.5, una actualización gratuita de 6.2, que contiene FS Reader como una aplicación integrada.

InDAISY: InDAISY es una aplicación producida para la familia de dispositivos del sistema operativo del iPhone, IOS, de Apple. Es compatible con la computadora pequeña, iPad, el reproductor iPod Touch, y el teléfono celular, iPhoneIPAD, y ofrece capacidades para reproducir contenido DAISY que contiene texto o audio. El contenido se transfiere al dispositivo mediante una conexión al Internet, e incorpora un servidor FTP que lo hace con InDAISY. La aplicación se vende por $19.99, y está disponible en la tienda de aplicaciones, iTunes App Store.

Olearia: Esta es una aplicación gratuita del reproductor de DAISY para computadoras Macintosh. Es producido por la Association for the Blind of Western Australia, y está disponible de forma gratuita. La aplicación es compatible con el programa de voz, VoiceOver, de Apple, integrado en el paquete de la pantalla de acceso. El apoyo es disponible para los libros que contienen texto, audio, o ambos, texto completo y  audio completo. Aunque los títulos de Bookshare se pueden tocar con Olearia, no hay apoyo a RFB&D, o a otros títulos protegidos.

ReadHear: Originalmente lanzado para Macintosh en el 2009, este es el nuevo cambio de marca de productos de reproducción de gh de DAISY. Con las nuevas actualizaciones de Windows-basado en el reproductor gh Player, este programa software también se conoce como ReadHear. El programa software apoya la reproducción de RFB&D y de textos de Bookshare, así como a otros DAISY 2.02, Z3986 (DAISY 3), sin protección EPUB, y archivos de NIMAS. Cuando ecuaciones de matemática están incrustadas en HTML o en contenido DAISY utilizando el formato de lenguaje marcado de MathML, ReadHear permitirá la navegación a través de estos contenidos a la palabra o carácter. miembros de RFB&D tienen derecho a una copia de ReadHear, ya sea para el Macintosh, o la computadora personal como parte de su membrecía. Esta copia de marca de RFB&D toca solo títulos de RFB&D. Futuras mejoras pueden permitir Desbloqueo de la copia de RFB&D para tocar todo el contenido apoyado por una tarifa.
Fuentes:

. El Equipo de Acceso de Tecnología en la Federación Nacional de Ciegos, Access Technology Team at the National Federation of the Blind-
      <http://www.nfb.org/nfb/Technology_Center.asp>
. American Printing House for the Blind, fabricántes de Book Port Plus,
Braille Plus Mobile Manager, y Book Wizard Reader-
      <http://tech.aph.org>
. Amazon-<http://www.amazon.com>
. Apple iBooks-<http://www.apple.com/ipad/features/ibooks.html>
. Association for the Blind of Western Australia, fabricántes de Oleria

. paquete para Mac, y DAISYWorm para el iPhone-
. package for Mac and DAISYWorm for the iPhone
      <http://www.guidedogswa.org/software>

. Audible-<http://www.audible.com>
. Bookshare-<http://www.bookshare.org>
. DAISY Consortium-<http://www.daisy.org>
. Dolphin Computer Access, fabricántes de Dolphin EasyReader-
      <http://www.yourdolphin.com>
. gh, LLC, fabricántes de ReadHear para Macintosh y Windows PC-
      <http://www.gh-accessibility.com>
. HIMS, fabricántes del BookSense y Sense-<http://www.hims-
inc.com/>.

. HumanWare, fabricántes del BrailleNote, VoiceNote, y Victor Reader
Stream-<http://www.humanware.com>
. LevelStar, fabricántes de Icon-<http://www.levelstar.com>
. Levelware, fabricántes de InDAISY-<http://www.levelware.com>
. Biblioteca Regional para Ciegos y Fisicamente Impedidos 
http://bibliotecaparaciegos.com/sabcfi.htm
. Open Library-<http://www.openlibrary.org>
    . Plextalk, fabricántes del Plextalk Pocket de Bolsillo, Plextalk Pocket de Bolsillo (PTP), PTN1, y PTX1-
      <http://www.plextalk.com>
. Read How You Want-<http://www.readhowyouwant.com>
. Recording for the Blind and Dyslexic-<http://www.rfbd.org>
