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Insignia Gráfica, Federación Nacional de Ciegos
Consideramos que
"El verdadero problema de la ceguera no es la pérdida de la vista. El verdadero problema es la incomprensión y la falta de información que existe. Si una persona ciega tiene entrenamiento adecuado y oportunidades, la ceguera puede ser reducida a una molestia física."
La Federación Nacional de Ciegos (NFB) es la organización más grande de personas ciegas y de personas de baja visión en los Estados Unidos. Fundada en 1940, la Federación ha crecido a más de cincuenta mil miembros. La organización se compone de filiales y capítulos locales en cada estado, en el Distrito de Columbia, y en Puerto Rico. Los miembros se reúnen en reuniones de los capítulos cada mes, y hay convenciones estatales de las filiales de la Federación cada año. Todas las filiales están representadas en la convención nacional anual. También hacemos nuestra labor a través de las divisiones de intereses especiales y comités. Maestros ciegos, abogados ciegos, empresarios ciegos, estudiantes ciegos, clérigos ciegos, ingenieros ciegos, personas ciegas en las ciencias sociales, padres de niños ciegos, y otros, ofrecen unos a otros información y apoyo.
La Misión
La misión de la Federación Nacional de Ciegos es llevar a personas ciegas, a fín de que trabajen en conjunto, para que colectivamente mejoremos nuestras vidas. Al proporcionar educación pública acerca de la ceguera, información y referencia de servicios, becas, publicaciones y materiales sobre la ceguera, ayuda especializada y de electrodomésticos, equipos de adaptación, y apoyo a las personas ciegas y sus familias, los miembros de la Federación se esfuerzan por difundir la palabra de que, los ciegos son personas normales que pueden competir en igualdad de condiciones con sus compañeros videntes. La Federación Nacional de Ciegos consta de personas ciegas a lo largo de los Estados Unidos, que trabajan juntas para alcanzar las metas adoptadas democráticamente. Nuestros miembros se reúnen en los capítulos locales en las ciudades de todo el país para tener en cuenta los problemas de la ceguera a nivel local, y para llevar a cabo programas nacionales en sus comunidades locales. Debido a que hemos seguido este curso de acción desde nuestra fundación, se nos conoce como la Voz de los Ciegos en la Nación. Detrás de nuestro propósito es la firme creencia de que las personas ciegas deben ser primordialmente participantes en las soluciones que afectan sus vidas. Al participar en la auto-ayuda, asistencia mutua, y acción concertada, hablamos por nosotros mismos, y promovemos nuestra propia auto-suficiencia.
Nuestro Objetivo
El objetivo de la Federación Nacional de Ciegos es la plena integración de los ciegos en la sociedad en condiciones de igualdad. La organización trabaja para cambiar las creencias ampliamente sostenidas, pero falsas de que los ciegos son esvalídos e incompetentes. Nuestros miembros buscan personas que necesitan nuestra ayuda en todas partes de la nación. Para lograr nuestros objetivos, llevamos a cabo programas para educar al público sobre la verdadera capacidad de los ciegos, en cada situación, para funcionar al mismo nivel que sus compañeros videntes.
Estimados Amigos:
El 29 de enero del 2011, el público fué testigo de que un ciego condujo un automóvil sin la ayuda de una persona vidente por primera vez en la historia. La demostración, que se había estado planeando desde la primavera del 2010, se llevó a cabo en la pista de Daytona International Speedway, como parte de las actividades previas a la carrera precidida por la Rolex 24 En Daytona, en la carrera Grand-AM. Tuve el honor y el placer de encabezar la delegación de dignatarios, y proporcionar el inicio de la ceremonia para el evento, en el que También se incluyeron al congresista de la Florída, John Mica (quien le entregó las llaves del coche al conductor ciego) y a los funcionarios ejecutivos de la Junta Directiva de la Federación. Cientos de Federacionistas que habían llegado a la Florída para asistir a la demostración, así como miles de aficionados de la carrera, aclamaron cuándo el conductor, Mark Riccobono, con éxito completó una carrera de 1.5 millas llena de obstáculos tanto estáticos como dinámicos.
la acción fué descrita a los espectadores ciegos, por locutores de carreras experimentados, que estaban claramente impresionados por la exitosa demostración. Un comentario de colorído sobre las implicaciones del caso para los estadounidenses ciegos, fué ofrecida, por el líder de la Federación, y ex locutor, Kevan Worley. Tal como esperábamos, el evento atrajo la atención de los medios de comunicación importantes, incluyendo los segmentos de la cadena NBC en el programa de espectáculo, Today, y en el programa de televisión pública, MotorWeek.
Aunque la demostración fué un inicio dramático al 2011, para la Federación Nacional de Ciegos, esa fué también la culminación del trabajo que se llevó a cabo a lo largo del 2010 bajo los auspicios del Desafío del conductorCiego™ de la Federación. Comenzamos soñando con un coche que podría ser conducido por una persona ciega en el 2001, y oficialmente lanzamos un reto a las universidades, a los desarrolladores de tecnología, y a otros para ayudar a desarrollar la tecnología, que haría esto una realidad en la gran inauguración del Instituto Jernigan de la Federación en enero del 2004. El Doctor Dennis Hong, jefe del Laboratorio de Robótica y Mecanismos de Virginia Tech, y algunos de sus estudiantes, comenzaron a trabajar con nosotros en la tecnología en el 2007 y, como se informó el año pasado, demostraron un prototipo de un vehículo de todo terreno color rojo  como parte de Las Competencias de la Juventud de la Federación en el 2009.
A partir del otoño de ese año, y a lo largo del 2010, el equipo del Doctor Hong ha trabajado en la mejora de las interfaces desarrolladas para el prototipo original, y la integración de ello en un vehículo callejero. Ese vehículo, un Ford Escape híbrido equipado con localización de una variedad de sensores láser, y cámaras sofisticadas que transmitieron la información a los ordenadores a bordo, que a su vez procesaron la información y la tradujeron en señales táctiles para el conductor, que fué el coche conducido por Mark Riccobono en Daytona.
Las interfaces se pusieron a prueba extensamente por varios conductores ciegos, incluyéndome a mí, durante el otoño del 2010. Una descripción más detallada de las tecnologías utilizadas y la demostración exitosa del vehículo en la pista de Daytona International Speedway aparece en las páginas siguientes. Para las personas ciegas Estadounidenses, la creación de la tecnología que nos puede permitir la conducción, no es el único objetivo de esta iniciativa. La tecnología desarrollada tendrá aplicaciones en la educación, el empleo y la vida independiente de las personas ciegas mucho antes de que estemos manejando en las carreteras de los Estados Unidos, aunque estamos seguros de que en última instancia, el trabajo que estamos haciendo nos llevará a una conducción segura, para las personas ciegas y para las personas videntes. Por ahora, nuestra dramática demostración en Daytona demostró que, cuándo los sueños de las personas ciegas son combinados con la tecnología innovadora, y con socios dispuestos, no hay realmente ningún objetivo que los ciegos no puedan lograr, y no hay una tarea que no puede realizarse.
El futuro de los ciegos no se puede asegurar por sí solo con la innovación tecnológica. Este también depende de la buena educación de los niños ciegos, incluyendo el aprendizaje de leer y escribir en Braille, y la preparación para encarar los desafíos que enfrentan. Por lo tanto, los esfuerzos de la Federación Nacional de Ciegos en el ámbito nacional, estatal y local siguen siendo dirigidos hacia asegurar un futuro prometedor para los niños ciegos Estadounidenses. En el 2010, los miembros de la Federación en cinco estados llevaron a cabo un programa innovador para introducir a los niños con baja visión al Braille. Este programa único, llamado enriquecimiento del Braille para el Aprendizaje y la Alfabetización (BELL), se desarrolló en Maryland, y luego fue refinado por el Instituto Jernigan de la Federación.
El programa BELL no es el único programa innovador creado por nuestros miembros para llegar a los niños ciegos en comunidades en los Estados Unidos y Puerto Rico; pues, las academias de ciencias, los programas de mentores, y los programas centrados en actividades al aire libre se llevaron a cabo también a nivel estatal y local en el 2010. Además seguimos llevando a cabo, muchos programas de la juventud en el Instituto Jernigan de la Federación en Baltimore. En el 2010, se realizó el segundo conjunto a lo largo de la semana, de Academias de Ciencia Menor para los crecientes científicos ciegos, entre nueve y doce años de edad, y sesiones de Liderazgo de la Academia de la Juventud para estudiantes ciegos de secundaria en el fín de semana. Este año pasado también se vio el primer programa de Liderazgo y Abogacía de (LEY) para estudiantes ciegos de la escuela media en Washington, D.C. Hemos traído veinticinco estudiantes ciegos y sus acompañantes a Baltimore para participar en actividades diseñadas para introducir a los ciegos al movimiento organizado, a las leyes y a las políticas que afectan a las personas ciegas, y a los funcionarios del gobierno responsables de elaborar y hacer cumplir las leyes y políticas. Los estudiantes se reunieron con miembros del Congreso, y con un funcionario de la Casa Blanca, visitaron el Capitolio de los Estados Unidos, y aprendieron a defenderse por sí mismos y por otros ciegos estadounidenses. Todos estos programas comparten el objetivo común de dar a la juventud de ciegos, la confianza en sí mismos y en las habilidades de la ceguera, y de consientizarlos a ellos y a sus padres, o tutores, en la amplia experiencia y red de base disponible a través de la Federación Nacional de Ciegos.
Los niños ciegos no pueden aprender sin buenos maestros. 
Con demasiada frecuencia, los maestros de los niños ciegos no han sido expuestos a muchas personas ciegas, y como consecuencia, tienen bajas expectativas para los estudiantes de los que se encargan de instruir. Para ayudar a remediar este problema, se creó el Programa de los Maestros del Mañana de la Federación, que está diseñado para dar a los que desean enseñar a los niños ciegos, experiencias que les ayuden a comprender las verdaderas capacidades de las personas ciegas. El cohorte actual cuenta con dieciséis estudiantes que representan a diez universidades de todo Estados Unidos. Estos estudiantes participaron en una variedad de estudios y prácticas en experiencias que desafiaron las ideas tradicionales acerca de las capacidades de las personas ciegas. Por ejemplo, cada estudiante era enseñado a usar una motosierra con los ojos vendados, y estuvieron presentes para la demostración del Desafío del Conductor Ciego™ de la Federación, en la pista, Daytona International Speedway. Más importante aún, los estudiantes tuvieron la oportunidad única de aprender acerca de la ceguera, de un sinnúmero de niños ciegos, de exitosos adultos ciegos, y de los padres de los niños ciegos.
Seguimos, a fín de llegar a los estadounidenses mayores que están perdiendo la vista. Continuamos expandiendo y desarrollando
NFB-NEWSLINE®, nuestro servicio gratuito que ofrece a los ciegos y a otras personas que no pueden leer, acceso a la inprenta gratuita a cientos de periódicos y revistas, a los anuncios de televisión local, y a las ofertas de trabajo. Y seguimos avanzando y abogando por la tecnología accesible. Ninguno de estos esfuerzos y logros son posibles sin su apoyo.
Una vez más, agradezco a cada uno de ustedes el seguir creyendo en las personas ciegas y en la Federación Nacional de Ciegos. Sus contribuciones como donantes y como voluntarios hacen posible que podamos construir un futuro brillante para los ciegos Estadounidenses, y un futuro que no está limitado por la tecnología inaccesible, la falta de educación adecuada, y las bajas expectativas, sino que en vez, está lleno de grandes logros, posibilidades ilimitadas, y la promesa de una verdadera igualdad. Ojalá que disfruten de la lectura de las siguientes páginas para aprender acerca de los sueños en los que hemos trabajado juntos para convertirlos en realidad.
Atentamente,
Marc Maurer, Presidente
FEDERACIÓN NACIONAL DE CIEGOS
Desafío del Conductor Ciego™ de la Federación
El año 2010 vio los acontecimientos más dramáticos aún, en el Desafío del Conductor Ciego™. Esta iniciativa innovadora del Instituto Jernigan de la Federación desafía a universidades, a desarrolladores de tecnología, y a otros innovadores interesados en establecer equipos del Desafío del Conductor Ciego™, de la Federación en colaboración con las tecnologías de la Federación, a fín de construir la interfaz que le permita a las personas ciegas conducir un coche de forma independiente. El "desafío" no es el desarrollo de un coche autónomo que conduce a una persona ciega en todo; el "desafío" es desarrollar una interfaz no visual para un vehículo que puede transmitir información en tiempo real acerca de condiciones de la conducción a los ciegos, para que podamos utilizar nuestra propia capacidad de pensar y reaccionar para interpretar estos datos y maniobrar un vehículo con seguridad. El propósito del Desafío del Conductor Ciego™, de la Federación, es estimular el desarrollo de interfaces no visuales y la tecnología que mejorará la independencia de los ciegos en la educación, el trabajo y en todos los otros aspectos de la vida.
El Desafío del Conductor Ciego™ de la Federación, fué el primero que se publicó oficialmente en la inauguración del Instituto Jernigan de la Federación, el 30 de enero del 2004. Sin embargo, el Doctor Marc Maurer, Presidente de la Federación, había discutido el desarrollo de un vehículo manejable por los ciegos por un número de años antes de la apertura del Instituto. Mientras que la tecnología de los experimentos en el vehículo autónomo ya estaba en marcha en aquel momento, el Desafío del Conductor ciego™, de la Federación, representó un cambio de paradigma, ya que se centraba en las interfaces que permiten a una persona ciega conducir, en lugar de un coche que se conduciría a sí mismo.
Hasta la fecha, el desafío sólo ha sido aceptado por el Laboratorio de Robótica y Mecanismos (RoMeLa) en la Universidad Estatal Politécnica de Virginia (Virginia Tech). El Director de RoMeLa, Doctor Dennis Hong, y sus estudiantes ya habían construido con éxito los vehículos autónomos. En el año 2007, centraron su atención en la creación de interfaces visuales que permitirían a una persona ciega conducir. El primer prototipo de un vehículo conducido por los ciegos, un vehículo rojo de todo terreno, fué probado por estudiantes en Las competencias de la Juventud, de la Federación, en el verano del 2009, en ciencia, tecnología, ingeniería y matemáticas (STEM) de la Academia para jóvenes ciegos de todo el país. A fín de dirigir al conductor, la interfaz en ese vehículo ha utilizado una combinación de indicaciones de voz, y de clics audibles cuándo el volante se ha girado; una voz computarizada, da indicaciones tales como, "tres clics a la derecha." Vibraciones en un chaleco usado por el conductor indica cuándo acelera, desacelera o se detiene.
El Desafío del Conductor ciego™ de la federación se centra en la creación de interfaces que permitan a una persona ciega conducir en lugar de que un coche se conduzca a sí mismo.
Después de estas pruebas exitosas, el equipo comenzó a trabajar en la creación de mejores interfaces no visuales que confían en el tacto, en lugar de señales de audio, y su integración en el sistema de control ByWire XGV™, desarrollado por TORC Technologies, un Ford Escape híbrido que se ha modificado para conducción autónoma. Este vehículo fué equipado con variados lásers con localización de sensores y cámaras sofisticadas que transmiten información a un ordenador dentro del vehículo, lo que le permite crear y actualizar permanentemente un mapa tridimensional del entorno de la carretera.
El sistema fué reformado para que la información de los sensores se dirija a las interfaces no visuales y no directamente a los mandos del vehículo. Las direcciones audibles fueron reemplazadas con unidades de conducción (Guantes equipados con actuadores vibrantes utilizados por el conductor), que indicaron de que manera dirigir, y cómo girar bruscamente a su vez por la vibración en los nudillos. Una vibración en el dedo meñique de la mano izquierda, por ejemplo, indicó una vuelta brusca a la izquierda, mientras que una vibración en el dedo índice signifíca que tiene la intención de girar a la izquierda sólo ligeramente. Otra interfaz llamada, La Franja de Velocidad (un cojín sobre el que estaba sentado el conductor) había utilizado vibraciones en las piernas o en la espalda para indicar cuándo acelerar, desacelerar o detenerse. Las pruebas exhaustivas de estas interfaces se llevaron a cabo a lo largo del 2010, con varios conductores ciegos funcionando el vehículo en varios escenarios.
Después de muchos meses de pruebas y preparación, la tecnología se demostró al público en general en la pista de Daytona International Speedway, el 29 de enero del 2011, durante las actividades previas a la carrera que condujeron a la Rolex 24 de Daytona. Mark Riccobono, director ejecutivo del Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos, no sólo navegó con éxito varias vueltas del recorrido de 1.5 millas de Daytona, sino que evitó también obstáculos, algunos de los cuales eran fijos y algunos de los cuales fueron lanzados en su camino al azar de una camioneta de manejo delante de él, y más tarde, pasó con éxito la camioneta.
Los vehículos que se pueden conducir legalmente en las carreteras de Estados Unidos por las personas ciegas están a años de distancia, tanto porque la tecnología tiene que seguir avanzando, como porque debe ser demostrada ser segura, y efectiva antes de que los conductores ciegos sean aceptados por la sociedad. En el ínterin, sin embargo, en las tecnologías que se desarrollan como resultado del Desafío del Conductor Ciego™, de la Federación, se encuentran muchas aplicaciones útiles, tales como la presentación de dibujos y diagramas a los niños ciegos en los salones de clase, proporcionando reacción táctil a los usuarios ciegos de dispositivos con pantalla táctil, y la mejora de pantallas actualizables de refreshable Braille. Estas tecnologías estrecharán la brecha entre la tecnología visual y no visual, mejorarán las posibilidades de diseño universal verdadero para que varios dispositivos puedan ser más fácilmente utilizados por los ciegos y otras personas con discapacidad, y en última instancia, hacer que la conducción sea más segura para todos los conductores, ya sean ciegos o videntes.
La Federación Nacional de Ciegos sigue buscando alianzas con universidades, desarrolladores de tecnología, y otros para crear nuevos equipos del Desafío del Conductor Ciego™, y seguir avanzando en esta entusiasmante e importante labor. Si su organización está interesada en trabajar en esta iniciativa, por favor, comuníquese con Mark Riccobono, director ejecutivo del Instituto Jernigan de la Federación.
Al término de la exitosa demostración de Daytona, el Presidente de la Federación, el Doctor Marc Maurer observó que:
"Así como nuestro colega, Mark Riccobono, exitosamente ha superado muchos obstáculos en el recorrido de Daytona en la actualidad, las personas ciegas rutinariamente superan las barreras mediante el uso de técnicas y tecnologías alternas. Cuándo no hay una solución disponible, reunimos nuestros recursos y los combinamos con los de los socios que hacen causa común con nosotros para producir las innovaciones necesarias para crear una solución. Así es cómo el Desafío del Conductor Ciego™ de la Federación llegó a suceder, y es así como vamos a hacer que todos nuestros sueños se conviertan en realidad".
Logros del programa de servicio
Programa BELL 
En las escuelas de todo el país, los estudiantes con baja visión, muchos de los cuales cumplen con la definición legal de la ceguera, son comúnmente considerados como niños videntes que no ven muy bien. a consecuencia, a los niños se les enseña a leer letras agrandadas, o inprenta estándar con ampliación, no importa cuán lento y laborioso este método puede ser. Pero los niños con baja visión no son niños videntes quebrantados; sino que son niños ciegos, que a menudo se pueden beneficiar de la enseñanza del Braille.
Para hacer frente a los déficits en la enseñanza del Braille de los estudiantes con baja visión en Maryland, los miembros en ese Estado han desarrollado un programa que llamaron, Enriquecimiento del Braille para la Alfabetización y el Aprendizaje (BELL). El programa BELL fué desarrollado y refinado en el Instituto Jernigan de la Federación. En el 2009, el programa BELL  de la Federación duplicó su tamaño, al mejorar la vida de los niños en Georgia y Maryland. El año pasado, el programa creció por otros tres estados. El programa BELL del 2010 de la Federación se llevó a cabo en seis centros en cinco estados, y llegó a cincuenta niños ciegos. En el 2011, habrán once sitios del programa BELL de la Federación en siete estados.
El programa BELL de la Federación es un programa intensivo de dos semanas, diseñado para introducir a los estudiantes con baja visión al Braille, y a otras Técnicas alternas en la ceguera de una manera positiva. Los estudiantes asisten al programa de seis horas y media cada día. La instrucción diaria cubre: las actitudes de la ceguera; la discriminación táctil; la lectura en braille; la escritura Braille, incluyendo el uso de la pizarra y el punzón; y técnicas no visuales para la vida diaria.
Lecciones en cada área se hacen divertidas mediante el uso de juegos y otros métodos no tradicionales que demuestran a los estudiantes cómo el Braille puede ser interesante. Con el juego Braille Twister, donde se Coloca el tablero giratorio, con la lámina de plástico del juego doblado, e instrucciones de juego en inprenta y Braille, con tarjeta de referencia de la textura, y las vendas en los ojos en el nuevo juego .
El juego a las sillitas de Braille, Braille musical chairs, dibujo con la máquina de escribir en Braille, y la obra "capitán  Whozit, salva el día" son siempre un éxito entre los alumnos. A fín de asegurar que los estudiantes están perfeccionando sus habilidades táctiles y no utilizan la vista, los estudiantes utilizan a menudo vendas en los ojos durante las clases.
El programa también ofrece una gran oportunidad para que los estudiantes interactúén con modelos a seguir ciegoss. Miembros adultos de la Federación ofrecen voluntariamente su tiempo, para ayudar con la enseñanza y tomar el tiempo para leer a los estudiantes cada día. Los lazos que se forman entre los participantes y los voluntarios son muy valiosos en la formación de actitudes positivas sobre la ceguera.
Durante todo el día, los estudiantes tocan una campana para celebrar sus logros. Por ejemplo, los estudiantes tocan  la campana cuándo aprenden una abreviatura nueva en Braille, exitosamente identifican una letra, utilizan su bastón para encontrar una caída, y se dan cuenta de que mediante el uso de técnicas alternas, las personas ciegas pueden hacer las mismas cosas que las personas videntes.
El impacto del programa BELL no se limita a los niños; sus padres aprenden mucho más en las dos semanas también. Un seminario de los padres de familia es un aspecto fundamental del programa BELL. Los padres de familia son los primeros profesores del niño; por lo tanto, el asegurar que los padres de los niños ciegos tengan una actitud positiva acerca de la ceguera de manera significativa aumenta el éxito de sus hijos ciegos. En el seminario de los padres de familia, los adultos aprenden sobre la importancia de la inclusión del sistema Braille, los viajes de bastón, y las técnicas no visuales de la vida diaria en la educación de sus hijos.
Mientras que asisten al programa cada día, los padres de familia también son testigos de la coordinación de las actividades de los adultos ciegos, la lectura a los niños, y la navegación por el entorno. Sólo por ir en su vida cotidiana, los adultos ciegos demuestran a los padres de familia el éxito que sus hijos pueden tener.
Después de dos semanas de tutoría y exposición a las actitudes positivas sobre la ceguera, los niños y sus padres se van sabiendo que es respetable ser ciego, y que el Braille es una herramienta invaluable que es crucial para el éxito de una persona ciega. Más importante aún, después de participar en el programa BELL, los estudiantes y los padres de familia están conectados a la Federación Nacional de Ciegos, una red de 50.000 personas ciegas a través del país que están trabajando todos los días para cambiar lo que significa ser ciego.
Programa de Transcripción en la Certificación y revisión del Braille
A finales del 2006, al Instituto Jernigan de la Federación se le adjudicó un contrato por el Servicio Nacional de Biblioteca para Ciegos y Físicamente Impedidos de la Biblioteca del Congreso (NLS) para llevar a cabo el Programa de Transcripción en la Certificación y revisión del Braille de dicha agencia Nacional. El Instituto Jernigan de la Federación ahora lleva a cabo todos los procedimientos administrativos de las funciones del programa de certificación, incluyendo la contratación, capacitación y evaluación de las personas que deseen convertirse en transcriptores y revisadores certificados de Braille. La implementación de este programa por la Federación Nacional de Ciegos ha aumentado significativamente el número de transcriptores y revisadores de pruebas de Braille calificados, con lo que, la literatura en braille, los materiales de instrucción, y las partituras musicales están más disponibles a los ciegos Estadounidenses. Desde diciembre del 2010, el programa ha presentado los nombres de 931 personas de la Biblioteca del Congreso, lo que indica que han completado con éxito cursos de certificación de literatura, matemáticas y notación musical en braille.
El Concurso, Los lectores de braille son líderes, y el Programa de Alfabetización de Los lectores de braille Son líderes, ayuda a los niños y a los adultos ciegos, a ser buenos Lectores de braille. Los buenos lectores tienen confianza en sí mismos y en su capacidad de aprender y de adaptarse a las nuevas situaciones a lo largo de su vida. La alfabetización en braille es una de las mayores predictoras de éxito más tarde en la vida de los estudiantes ciegos. Se estima que el 85 por ciento de todas las personas ciegas empleadas son competentes lectores de Braille, sin embargo, a sólo alrededor del 10 por ciento de los estudiantes ciegos se les está enseñando actualmente el Braille. El concurso, Los Lectores de Braille Son Líderes, y el Programa de Alfabetización, buscan aumentar la tasa de éxito de los estudiantes ciegos mediante el fomento de la lectura en Braille. Por segundo año, junto con el tradicional concurso y el programa para niños ciegos en los grados K-12, un concurso para adultos se ofreció. Los adultos, ya sean lectores de braille competentes o nuevos, fueron invitados a participar. Alrededor de 900 personas, desde niños hasta adultos, participaron en el Concurso de, Los Lectores de braille Son Líderes, y el Programa de Alfabetización en el 2010. No otro programa de alfabetización en braille, único en el país, involucra a tantas personas con un amplio espectro de edades, grados de pérdida de la vista, y otras discapacidades.
El Braille es Bello
Este programa innovador de concientización sobre la diversidad enseña a los estudiantes videntes a leer y escribir el alfabeto Braille, y aumenta la aceptación de los estudiantes ciegos por sus compañeros videntes. El programa está dirigido a los grados desde cuarto a sexto; sin embargo, también se ha utilizado con eficacia con los menores y mayores de edad, y en programas para la juventud en la comunidad, así como en el salón de clase. Herramientas del programa para los instructores, incluyendo videos, cuadernos de ejercicios, y materiales en Braille, se distribuyen a través del Independence Market de la Federación.
Las Cartas en Braille de Santa Claus, Papá Noel
En diciembre, la Federación Nacional de Ciegos, una vez más, ofreció un servicio especial para los niños que leen en braille. Por quinto año consecutivo, los niños ciegos fueron capaces de presentar cartas en Braille a Santa Claus, Papá Noel, bajo el cuidado del Instituto Jernigan de la Federación, que enviaron respuestas de Santa Claus, Papá Noel, en Braille e inprenta. Este año, el personal del Instituto Jernigan de la Federación envió casi 300 respuestas personalizada de Santa Claus, Papá Noel, en respuesta a todas las cartas recibidas de los niños ciegos y sus padres. Cada respuesta fué en Braille e inprenta para que los padres y los niños pudieran  leer juntos. Dominio de la fluidez en la lectura Braille se consigue mediante la adopción de todas las oportunidades para leer en Braille, y el programa de las Cartas de Santa Claus, Papá Noel, en Braille, es otra forma divertida de poner en práctica ese objetivo.
El Programa del Maestro del Mañana, de la Federación
Durante años, la Federación Nacional de Ciegos se ha preocupado por la exposición a la ceguera limitada que las universidades ofrecen a los estudiantes que se preparan para enseñar a niños ciegos. Sin proporcionar una amplia exposición a la gran diversidad de habilidades académicas, sociales, profesionales y personales de las personas ciegas, los maestros están en peligro de desarrollar una visión estrecha de lo que los estudiantes ciegos pueden lograr.
Para infundir el proceso de entrenamiento del profesorado con las experiencias de las personas ciegas, se desarrolló el Programa del Maestro del Mañana de la Federación Nacional de Ciegos.
Nuestra cohorte actual cuenta con dieciséis estudiantes que representan a diez universidades de todo Estados Unidos.
A través de este programa de un año, los estudiantes participaron en una variedad de estudios y experiencias prácticas en que desafiaron las ideas tradicionales acerca de las capacidades de las personas ciegas. Por ejemplo, a cada estudiante se le enseñó a usar una motosierra con los ojos vendados, y estuvieron presentes en la primera demostración pública de la tecnología que permite a una persona ciega conducir un coche de forma independiente. Más importante aún, los estudiantes tuvieron la oportunidad única de aprender acerca de la ceguera, de un sinnúmero de niños ciegos, de exitosos adultos ciegos, y de los padres de niños ciegos.
Mary Robinson, una estudiante de la cohorte, se perfila el 23 de febrero del 2011, en la edición del Fremont Tribune (Nebraska), después de presenciar la demostración en la que una persona ciega exitosamente navegó la famosa sección del recorrido de la pista de Daytona International Speedway.
"Cambia completamente mi actitud acerca de la ceguera, eso es lo que hace", aseguró Robinson. "Si no tengo altas expectativas para mis estudiantes, ellos no van a ir tan lejos. Si creo que pueden hacerlo, ellos van a volar ". ...
Robinson se siente bendecida por haber sido seleccionada para participar en el programa del Maestro del Mañana. "Esto es lo mejor que pude haber hecho por mí ", dijo. "No sólo me ha ayudado con mi enseñanza, sino que también me ha ayudado a ser una mejor defensora de mis alumnos."
Estamos entusiasmados de ofrecer el Programa del Maestro del Mañana de la Federación, a la siguiente generación de profesores de estudiantes ciegos, y esperamos con entusiasmo el crecimiento que este programa experimentará en el próximo año.
Academias de Liderazgo Juvenil de la Federación
Durante el año pasado, decenas de estudiantes de la escuela secundaria, con talento y motivación, de a través de nuestras filiales de la Federación, asistieron a la Academia de Liderazgo de la Juventud de la Federación. Estas sesiones se han diseñado para introducir a los estudiantes al trabajo, al entusiasmo, y a los recursos que se encuentran en la Federación Nacional de Ciegos. A través de discusiones y actividades, Las Academias de Liderazgo Juvenil se centraron en el fomento de actitudes positivas sobre la ceguera en cada estudiante. Los estudiantes escucharon exitosos mentores ciegos, y tomaron parte en varias actividades de edificación de confianza, incluyendo yoga, la cocina a la parrilla, la talla de calabazas, el cambio de neumáticos, y el aprender a aplicar maquillaje. Todas estas actividades fueron conducidas por instructores ciegos, que enseñaron a los estudiantes cómo llevar a cabo estas tareas sin el uso de la vista. ¡Nuestro futuro en la Federación es brillante con la promesa y la imaginación de estos líderes jóvenes ciegos!
Los Premios  del Doctor Jacob Bolotin
Cada año, la Federación Nacional de Ciegos distribuye los premios de dinero en efectivo del Doctor Jacob Bolotin en su reunión de la convención anual. Estos premios reconocen a personas y organizaciones que trabajan en el campo de la ceguera, que han hecho contribuciones sobresalientes para lograr la plena integración de los ciegos en la sociedad en condiciones de igualdad. El Programa de Premio Jacob Bolotin está financiado a través de la generosidad de los sobrinos del Doctor Bolotin, Alfred y Rosalind Perlman. La difunta señora Perlman estableció la Conceción Alfred y Rosalind Perlman para dotar al programa de premios. La señora Perlman también escribió, The Blind Doctor: (El doctor ciego):
La Historia de Jacob Bolotin. El libro fué publicado por Blue Point Books, y está disponible a través de la Federación Nacional de Ciegos.
El Doctor Jacob Bolotin (1888-1924) fué un médico ciego que vivió y practicó en Chicago en la primera parte del siglo XX. El Doctor Bolotin luchó en contra de la ignorancia y en contra de los prejuicios para poder entrar al colegio de medicina y a la profesión médica. Se convirtió en uno de los médicos más respetados en Chicago durante su carrera, que abarcó el período comprendido entre 1912 hasta su muerte, y fué conocido sobre todo por su experiencia en enfermedades del corazón y los pulmones. El Doctor Bolotin utilizó sus muchos compromisos para hablar en público en defensa del empleo y de la integración plena de las personas ciegas en la sociedad. Interesado en los jóvenes en general, y los jóvenes ciegos en particular, el Doctor Bolotin había establecido una de las primeras tropas de Boy Scouts compuesta enteramente de niños ciegos, y sirvió como su líder.
La tercera edición del Premio Doctor Jacob Bolotin, con un valor total de dinero en efectivo de $50.000, honró a seis innovadores en el campo de la ceguera, el Jueves, 8 de julio del 2010, como parte de la convención anual nacional de la Federación Nacional de Ciegos en Dallas, Texas. Un premio por la cantidad de 15.000 dólares fué presentado a Ray Kurzweil, quien ha colaborado con los ciegos durante treinta y cinco años para crear las tecnologías que nos dan acceso a la palabra impresa. Premios en la cantidad de $10.000 se presentaron a Apple Inc., por la incorporación de la accesibilidad en su línea de productos con pantalla táctil; y a Blackboard, por hacer su plataforma de aprendizaje en línea accesible.
Premios en la cantidad de $5.000 se presentaron a Michael May, el fundador y director ejecutivo de Sendero Group, que desarrolla los sistemas accesibles del sistema de posición global, GPS, al Doctor Jonathan Lazar de la Universidad de Towson, por su investigación innovadora de accesibilidad; y a Al Lovati, un maestro innovador de los estudiantes ciegos.
La Federación en Su Comunidad
La Federación Nacional de Ciegos es una organización nacional. Nuestros miembros en los cincuenta estados, el Distrito de Columbia, y Puerto Rico, llevan a cabo las políticas, programas y actividades de difusión de las organizaciones a nivel estatal, y en sus comunidades locales. En el 2010, muchos esfuerzos realizados por nuestros miembros se centraron en incrementar la alfabetización en braille entre niños y adultos ciegos. Miembros en cinco estados participaron en el programa BELL (que se describe en este informe), y otros nueve estados también han implementado estudios, clubes, y las clases se centraron en proporcionar una mejor enseñanza de Braille para niños ciegos y adultos. Los miembros también llevaron a cabo otros programas destinados a mejorar la educación de niños ciegos, incluyendo una academia de ciencias en Louisiana, y un programa de aliento para que los niños ciegos pudieran expresarse a través de las artes y disfrutar de la belleza de la naturaleza en Montana. En Nueva México, e Illinois, nuestros miembros han llevado a cabo eventos para las personas mayores que se están quedando ciegas para ayudarles a aprender acerca de los recursos, técnicas y tecnologías que les permitan mantener una vida productiva e independiente. Miembros de la Florída, Minnesota, Missouri, e Illinois, llegaron a los padres de niños ciegos con estudios y actividades diseñadas a inculcar una actitud positiva acerca de la ceguera, alentarlos a establecer altas expectativas, y les ayudaron a convertirse en fuertes defensores de sus hijos ciegos. Estas son sólo algunas de las actividades que los miembros de la Federación Nacional de Ciegos han llevado a cabo en todo el país. Si está interesado en aprender más o ser voluntario, comuníquese con su oficina local de la Federación Nacional de Ciegos.
Becas
Cada año, la Federación Nacional de Ciegos otorga treinta becas a estudiantes del último año de secundaria, y a estudiantes universitarios ciegos, o estudiantes de posgrado del colegio de los Estados Unidos y Puerto Rico. Las becas varían desde $3.000 hasta $12.000, y cada año más de 100.000 dólares se otorgan a los treinta ganadores. Las becas se presentan en el banquete de la Federación Nacional de Ciegos en la convención nacional anual, que en el 2010 tuvo lugar en Dallas, Texas. El ganador de la beca de 12.000 dólares en Conmemoración del Doctor Kenneth Jernigan, que lleva el nombre del destacado dirigente y visionario, quien se desempeñó como presidente de la organización desde 1968 hasta 1986, recibió el honor de abordar brevemente al banquete. La ganadora de esta beca en el 2010, fué la señora C. J. Fish, quien hizo hincapié a los delegados allí reunidos, y a sus compañeros ganadores de la beca, de la importancia de superar los temores y mantener la esperanza para el futuro.
Los miembros de la clase de becas del 2010 fueron un grupo diverso de estudiantes de una amplia gama de disciplinas, incluyendo educación, trabajo social, física, astronomía, ingeniería ambiental, y música. Ellos representan a los mejores y más brillantes, que nuestro país tiene para ofrecer, y de igual importancia, representan los futuros dirigentes de la Federación Nacional de Ciegos.
Aquí está la lista completa de los ganadores de las becas del 2010, y los premios que recibieron:
$3.000 Las Becas de la Federación Nacional de Ciegos: Alicia Betancourt, Rashi Goel, Deepinder “Deepa” Goraya, Christopher Jeckel, Andrea Jenkins, Kirt Manwaring, Esha Mehta, Josie Nielson,  Ashley Ritter, Jessica Scannell, Quintina Singleton, Tara Prakash Tripathi, y Kayla Weathers

$3.000 Premio del Educador del Mañana de la Federación Nacional de Ciegos,: Kristin Mathe

$3.000 La Beca de la Federación en la Informática: Sina Bahram

$3.000 La Beca Hermione Grant Calhoun: Elizabeth “Beth” Allred

$3.000 La Beca de Conmemoración, Kuchler-Killian: Antônio Guimarães 

$3.000 La Beca Lawrence Kettner: Diane Graves

$3.000 La Beca Charles and Melva T. Owen: Chelsea Cook

$3.000 La Beca Howard Brown Rickard: Shaun Reimers

$3.000 La Beca de Conmemoración Michael Marucci: Yadiel Sotomayor 

$3.000 La Beca E. U. Parker: Kayleigh Joiner

$3.000 La Beca de Liderazgo Guide Dogs for the Blind Dorthea and Roland Bohde: Sharin Duffy

$3.000 La Beca de Conmemoración Jeannette C. Eyerly: Melissa Lomax

$5.000 La Beca Hank LeBonne: Sheri Anderson

$5.000 La Beca de la Federación Nacional de Ciegos: María “Conchita” Hernández, Tabea Meyer, y Cali Sandel

$7.000 La Beca de la Federación Nacional de Ciegos: Michelle Wesley

$7.000 La Beca de la Federación Nacional de Ciegos: Zachary Brubaker

$10.000 La Beca de Conmemoración Charles and Melva T. Owen: Mary Fernández

$12.000 La Beca Kenneth Jernigan (donada por el American Action Fund for Blind Children and Adults): C. J. Fish
NFB-NEWSLINE®: Crece en tamaño y alcance
Desde julio de 1995, la Federación Nacional de Ciegos ha operado NFB-NEWSLINE ®, el servicio de periódico más grande del mundo para ciegos y discapacitados en la inprenta. El servicio, gratuito para las personas elegibles en los Estados Unidos, ofrece el acceso a los periódicos nacionales y locales, incluyendo The Wall Street Journal, The New York Times, USA Today, Christian Science Monitor, y The Washington Post. NFB-NEWSLINE® también ofrece revistas incluyendo Time, The Economist, The New Yorker, las tres publicaciones de AARP, la revista Rolling Stone, Smithsonian, y Popular Science, así como seis publicaciones en español. Los suscriptores tienen acceso a más de 300 publicaciones, así como los listados de TV, a través del teléfono; a través de computadoras, apuntadores Braille, y otros dispositivos con pantallas de refreshable Braille; o por medio de los reproductores MP3, o reproductores de Libros Digitales Parlantes.
NFB-NEWSLINE® comenzó a ofrecer los listados de trabajo en su servicio en el 2010, permitiendo a los suscriptores utilizar su teléfono de tonos para acceder a cientos de miles de listados de todo el país, que se puede buscar por categoría y palabra clave. La función de listados de trabajo permite a los suscriptores guardar sus perfiles de búsqueda y listados individuales, y les permite solicitar que una lista en particular se envíe en un correo electrónico que contiene un enlace a una página Web que contiene el formulario de solicitud de posición.
NFB-NEWSLINE®, del servicio de la Biblioteca Nacional, NLS,  Descargador de Libros Digitales Parlantes, DTB Downloader, es una aplicación que crea archivos audio de DAISY, de contenidos de publicación.
DAISY es un estándar de acceso que permite que la publicación electrónica de contenidos de audio sea presentada con el funcionamiento de navegación que permite al lector saltar fácilmente a una sección deseada o artículo. Estos archivos se descargan de cartuchos de memoria flash que se utiliza con el nuevo reproductor de libros digitales parlantes que se prestan a los clientes del Servicio Nacional de Biblioteca para los Ciegos y Físicamente Impedidos de la Biblioteca del Congreso. Noticias Podable News, es una pieza de programa software que proporciona los archivos de texto MP3 publicados para su reproducción en el ordenador, o en la reproducción en el dispositivo MP3, que permite a los suscriptores seleccionar las distintas secciones de las publicaciones que son de interés, haciéndo una creación de publicación de medida de audio, para que se ajuste a sus preferencias de lectura única. Los suscriptores también pueden descargar sólo archivos de texto DAISY para su uso con dispositivos conscientes de Braille, o enviar estos archivos por correo electrónico a ellos.
En el 2010, 15.462 nuevos suscriptores se registraron para NFB-NEWSLINE®, con lo que pone al número total de suscriptores a 89.091 suscriptores que reciben llamadas en el servicio, 1.772.046 veces en el 2010, y un total de 33.935.582 minutos de noticias fueron entregados a los suscriptores a través del teléfono de tonos; el número de minutos usados aumentó en un más de un 3 por ciento a partir del 2009. También experimentamos un aumento de casi el 5 por ciento en el número de correos electrónicos que fueron enviados, y en total, los suscriptores recibieron 2.014.601 correos electrónicos que contienen artículos, publicaciones, o listados de trabajo. Los suscriptores de NFB-NEWSLINE® también se beneficiaron de un aumento dramático en la variedad de publicaciones ofrecidas, ya que veinte nuevas publicaciones se han añadido a los servicios.
El Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos
El dos mil diez es el séptimo año de funcionamiento del Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos (NFBJI). El NFBJI se estableció para explorar mayores posibilidades para las personas ciegas, poner a prueba los límites de la independencia, y encontrar soluciones innovadoras a los problemas más apremiantes que enfrentan las personas ciegas en el siglo XXI. Los programas, recursos y alcance de nuestro instituto continúa creciendo en alcance y profundidad. La interacción dinámica entre la concentración de expertos en nuestro Instituto Jernigan, y los recursos muy extendidos en nuestros capítulos locales y filiales crean oportunidades antes inimaginables.
Nuestro éxito en los últimos siete años se evidencia por el hecho de que es difícil distinguir entre los programas que se establecieron por primera vez en el Instituto Jernigan en Baltimore, y los programas dinámicos que la Federación Actualmente lleva a cabo en las filiales en todo el país. El elemento clave del éxito del Instituto Jernigan es que es una parte integrante de la Federación Nacional de Ciegos. Es un recurso para convertir las esperanzas y los sueños de las personas ciegas en realidad. Los componentes de los programas y de los recursos del único instituto de investigación y entrenamiento dirigido por una organización de los ciegos, se encuentra a lo largo de este informe.
Por lo tanto, en esta sección se destaca un puñado de nuevos logros del Instituto Jernigan de la Federación que no han sido cubiertos en otros lugares.
Liderazgo y Abogacía de la Federación en Washington D.C. Programa de (LEY)
Si los jóvenes ciegos y otros, van a ser adecuados por sí mismos en la abogacía, necesitan participar en el entrenamiento de liderazgo para aprender sobre la historia de los sistemas legales y gubernamentales que afectan sus vidas. A fín de capacitar a la próxima generación de liderazgo y habilidades en la abogacía, proporcionar una experiencia práctica con los sistemas de gobierno en los Estados Unidos, y brindar una perspectiva sobre los avances de las personas ciegas durante el siglo pasado, la Federación estableció un nuevo programa educativo en el 2010. El primero en abogacía y liderazgo En Washington D.C. en el Programa de (LEY), un seminario de cuatro días para los estudiantes ciegos edades 12-14, se llevó a cabo en el Instituto Jernigan de la Federación en Baltimore. Veinticinco jóvenes de veinticuatro estados fueron aceptados de una reserva de más de un centenar de aspirantes.
Durante el programa, los estudiantes aprendieron la historia del movimiento de los ciegos organizados a través de obras de teatro que representaron acontecimientos importantes que ocurrieron durante y después de la fundación de la Federación Nacional de Ciegos. Clases educativas les ha enseñado acerca de la legislación clave pasada que afecta a los ciegos, y las leyes que se podrían proponer para el futuro. Las actividades realizadas durante el programa proporcionaron conocimientos útiles para la auto-abogacía mientras que también demuestran el valor de la acción colectiva.
Y los estudiantes no sólo hablaron del gobierno, sino que tuvieron la oportunidad de observarlo en acción, y hacer preguntas a las personas que trabajan en los pasillos del poder. Los alumnos visitaron la sala de la Cámara de Representantes de los Estados Unidos, recorrieron el Capitolio de los Estados Unidos, y se reunieron con Kareem Dale, asesor especial de políticas de discapacidad del Presidente. Cada estudiante también visitó la oficina de su propio miembro de la Cámara de Representantes, y presentó su perspectiva como un alumno ciego en el sistema educativo actual.
Los padres de familia, y los acompañantes, fueron invitados a participar en un seminario por separado que se centró en temas relacionados a las metas de transición, y las habilidades de la ceguera. A través de la discusión y sesiones interactivas, la importancia de fomentar un comportamiento apropiado para la edad de los jóvenes ciegos, y Se hizo hincapié en ayudarles a aprender las habilidades prácticas en el hogar. Estos padres de familia, y educadores entusiastas, recientemente capacitados, regresaron a su casa con una gran red de contactos y de muchos más recursos que cuándo llegaron por primera vez a Baltimore.
Los estudiantes y las familias del programa inaugural siguen hablando sobre el impacto de esta iniciativa, y Esperamos poder construir el programa para llegar a los líderes ciegos más jóvenes en el futuro.
El Simposio de Derecho, Jacobus tenBroek 
el tercer Simposio anual Jacobus tenBroek de Derecho en la Discapacidad, "Igualdad, Diferencia, y el Derecho a vivir en el Mundo ", se llevó a cabo en el Instituto Jernigan, el 14-15 de abril del 2010. Este simposio ha llegado a convertirse en la reunión más esperada para el discurso sobre los derechos de la discapacidad en todo el país. Más de 120 personas de veintiún estados, el Distrito de Columbia, y la provincia canadiense de Ontario, asistieron.
Un total de sesenta y cuatro agencias gubernamentales, organizaciones de abogacía de las instituciones educativas y corporaciones estuvieron representadas, entre ellas: la Administración Federal de Carreteras, Federal Highway Administration, AARP Foundation, El Servicio Educativo de Pruebas, Educational Testing Service, el Centro Nacional de Niños, National Children’s Center, la Universidad de Syracuse, Facultad de Derecho, y American Airlines.
El Simposio Jacobus tenBroek de Derecho en la Discapacidad ofrece abogacía de derechos en discapacidad por un foro, en el que continuar el trabajo del fundador de la Federación, del Doctor tenBroek, en el logro de la igualdad de oportunidades para todos los ciudadanos, a fín de participar plenamente en la sociedad. El simposio del 2010 consistió en sesiones plenarias, y estudios facilitados por distinguidos profesores de derecho, médicos, y abogados que discuten los conceptos de igualdad y la diferencia en lo que se refiere a las personas con discapacidad en el empleo, educación, tratamiento médico, y el acceso a la tecnología.
El Fiscal General Adjunto de Derechos Civiles, Thomas Pérez, y el ex Congresista Tony Coelho, fueron los oradores principales.
Acceso a la Tecnología
La Federación sigue siendo una líder mundial en evaluación objetiva y asistencia técnica para el acceso no visual de las tecnologías para ciegos. Seguimos trayendo las nuevas tecnologías en el International Braille and  Technology Center for the Blind, que ahora alberga a más de 2,5 millones de dólares de productos para la demostración y la evaluación. El acceso a equipo de tecnología de la Federación es una tremenda concentración de experiencia en tecnología que, junto con miembros de la Federación en todo el país, ofrece a la Federación la profundidad y la amplitud más que cualquier otra organización que trabaja en esta área.
En el 2010, el Programa de Certificación no visual de la Web de la Federación, ayudó a aportar su experiencia, y ayudó a aportar un sello de aprobación de certificación al acceso no visual a una serie de sitios Web importantes. Entre estos se encuentran Target, Newegg,  Blackboard, Desire2Learn, y Instructure Canvas. Las plataformas certificadas de aprendizaje en línea son significativas, ya que representan un gran salto hacia adelante en el acceso a contenidos educativos en línea. Además, la Federación anunció un acuerdo con eBay para tener acceso no visual completo en el mercado de eBay, y el establecimiento de una iniciativa empresarial para los ciegos, a fín de capacitar a personas ciegas en utilizar la plataforma de eBay. Este programa empresarial patrocinado por eBay, y administrado por la Federación, es el tipo de asociación dinámica en el que nos esforzamos por crear en todos nuestros esfuerzos.
La Federación se ha presentado en numerosas conferencias por todo el país sobre el tema de acceso a la tecnología y organizó muchas reuniones similares en el Instituto Jernigan de la Federación. Una de las reuniones organizadas en la Federación, fué un estudio para representantes de los fabricantes de las máquinas de votación. El acceso al proceso de votación es una central preocupación de la Federación, y a medida que la tecnología de votación se desarrolla, la Federación tiene la intención de trabajar para proteger la integridad del proceso de votación mientras que proporciona igualdad de acceso para los ciegos. Ya sea en nuestro edificio en Baltimore, en conferencias en todo el país, a través de nuestra línea telefónica de ayuda de tecnología, o con un crecimiento numeroso de recursos del Internet, la Federación es la líder en asegurar que todas las tecnologías se construyan con funciones de acceso no visual, y que los ciegos tengan una fuente de información objetiva sobre la utilidad de las tecnologías.
La Biblioteca Jacobus tenBroek
La Biblioteca Jacobus tenBroek, llamada así por el fundador y presidente de la Federación, es la única biblioteca de investigación sobre la ceguera, a cargo de los ciegos. La biblioteca honra al Doctor tenBroek, un erudito del derecho constitucional, y profesor en la Universidad de California en Berkeley, por la preservación de sus documentos personales y profesionales, y por ponerlos a disposición de los investigadores, junto con la organización de los archivos de la Federación, y otros artículos únicos.
Durante el año 2010, la Federación ha hecho gran progreso en la organización de estas colecciones, y en la adquisición de otras colecciones de manuscritos que abarcan temas como la educación científica de estudiantes de secundaria ciegos, y ciegos en países del tercer mundo. La Federación está construyendo la biblioteca de investigación más completa sobre la ceguera.
Hemos completado la instalación de nuestro propósito general del sistema integrado de bibliotecas, lo que contribuye a hacer de nuestra biblioteca un modelo de accesibilidad para las personas de todo el mundo. Nuestro sistema de bibliotecas es el primero en proporcionar acceso completo a los ciegos, tanto a los clientes como al personal, a todas las funciones del sistema. Un componente importante de nuestro sistema es el catálogo de la biblioteca en línea, THE BLIND CAT. Durante el 2010, hemos creado enlaces desde THE BLIND  CAT hasta varios cientos de libros en formatos digitales accesibles. Nos sentimos especialmente contentos de haber digitalizado todo el archivo de la revista líder, para, acerca, y por los ciegos, el Braille monitor de la Federación. En esta forma, estamos desarrollando THE BLIND CAT en el portal que conduce a la literatura mundial sobre la ceguera, y ampliando significativamente el acceso a la Biblioteca tenBroek.
Investigación
El Instituto Jernigan de la Federación continúa ayudando a aquellos que buscan hacer investigación relacionada con las personas ciegas, a fín de centrarse en los problemas "reales de la ceguera."En el 2010, establecimos un nuevo vehículo importante para el discurso sobre la ceguera relacionado con el diario de la investigación e Innovación en la ceguera, Journal  of Blindness Innovation and Research (JBIR).
El JBIR es el primer diario internacional, interdisciplinario de acceso abierto creado por las personas ciegas, padres de familia, maestros, administradores e investigadores académicos, y se ha diseñado, a fín de realizar esfuerzos adicionales para hacer frente a problemas reales de la ceguera. El diario está disponible en  www.nfb-jbir.org
es una publicación multidisciplinaria en la presentación de la investigación primaria, las revisiones académicas, e informes de información innovadora y de investigación relacionada a los ciegos. El JBIR se esfuerza por publicar la investigación y el discurso profesional que amplía y profundiza nuestra comprensión sobre la ceguera y las mejores prácticas para aumentar la independencia, la autoestima, la autodeterminación, y el potencial de los individuos que son ciegos.
El JBIR servirá como una herramienta importante para conectar a los investigadores a las personas ciegas promedio que viven sus sueños y esperanzas en su comunidad local. También ayuda a proporcionar un foro para ampliar otros trabajos de investigación que se están llevando a cabo a través del Instituto Jernigan de la Federación. Por ejemplo, los primeros artículos publicados en el JBIR fueron escritos en base de discursos presentados en "La Investigación en las Montañas Rocosas: Cumbre de Investigación Sobre la Lectura y Escritura en Braille", llevada a cabo del 10 al 12 de junio del 2010, en Denver, Colorado. La conferencia fue copatrocinada por el Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos, el centro nacional de graves discapacidades sensoriales, National Center for Severe and 

Sensory Disabilities, y el centro sobre discapacidad, Bresnahan-Halstead Center on Disabilities.
Nuestros Donantes
Deseamos agradecer a los siguientes donantes por sus generosas contribuciones dadas en el 2010. Es sólo debido a su generosidad que la Federación Nacional de Ciegos puede seguir cumpliendo su misión de lograr una amplia aceptación emocional y comprensión intelectual, de que el problema real de la ceguera no es la pérdida de la vista, sino los conceptos erróneos y la falta de información que existe.
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El Legado de la Sociedad Jacobus tenBroek
El Legado de la Sociedad Jacobus tenBroek de la Federación Nacional de Ciegos honra y reconoce la generosidad y la visión de los siguientes amigos especiales de la Federación Nacional de Ciegos que han elegido dejar un legado a través de un testamento, fideicomiso, o han designado a la Federación como beneficiaria de un plan de jubilación, como un plan 401 (k) o 403 (b) o póliza de seguro de vida.
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Si desea más información sobre cómo dejar un legado a la Federación, por favor llame al (410) 659-9314, extensión 2371, o
outreach@nfb.org
Correo Electrónico.
Un joven ciego se desplaza por una escalera con su bastón blanco largo.
Marc Maurer
Marc Riccobono conduce el Ford Escape equipado con tecnologías de interfaz no visual en la Rolex 24 En Daytona.
Un niño ciego con vendas en los ojos conduce el coche de todo terreno.
Un hombre ciego conduce el carrito de golf adaptado con tecnología no visual de acceso.
Un hombre ciego sonríe mientras conduce el carrito de golf.
La tecnología de interfaz no visual equipada en la parte trasera de la Ford Escape.
Un hombre ciego demuestra la unidad de conducción.
Una foto del interior del Ford Escape equipado con tecnología de interfaz no visual.
Una foto Exterior del vehículo del Desafío del Conductor Ciego™.
Marc Riccobono y el Doctor Dennis Hong posan frente al vehículo  del Desafío del Conductor Ciego™.
Marc Riccobono tiene puestas las vendas en los ojos, y tiene puesto la unidad de conducción, conduce el vehículo del Desafío del Conductor Ciego™.
Una camioneta lanza cajas como obstáculos fijos al vehículo del Desafío del Conductor Ciego™ para maniobra alrededor.
Marc Riccobono conduce el vehículo del Desafío del Conductor Ciego™ en la Rolex 24 En Daytona, un vehículo detrás de él.
Un joven lee el título de un libro en Braille.
Arriba: el Senador John Kerry recibe un premio de la Federación Nacional de Ciegos.
Abajo: los miembros de la Federación conmemoran el 20 aniversario del Acta de Discapacidad de los Americanos en la Casa Blanca.
El Senador John Kerry posa con algunos de sus electores ciegos en su oficina de Washington, D.C.
Dos ciegos que posan felices con sus bastones en el frente de la Casa Blanca.
Estados Financieros
Declaraciones de Actividades
Año terminado el 31 de diciembre del 2010
Un gráfico circular muestra los servicios de programa de recaudación de fondos, gastos del (91%), gastos del (6%) de manejo, y gastos en general de (3%), como porcentaje del total de gastos.
Programa de Servicios, Recaudación de Fondos, y Manejo y Gastos generales como porcentaje del total de gastos
Los Estados financieros han sido presentados y auditados por Rosen, Sapperstein y Friedlander, gráfico circular.
Declaraciones completamente auditadas, acompañadas con notas para la Federación Nacional de Ciegos se pueden obtener poniéndose en contacto con las oficinas de la Federación Nacional de Ciegos,
200 East Wells Street

at Jernigan  Place

Baltimore, Maryland 21230
(410) 659-9314.

Los donativos a la Federación Nacional de Ciegos, organización libre de impuestos, bajo Sección 501(c)(3) del Código de Impuestos Internos, son deducibles para calcular la renta y los impuestos sobre el patrimonio. los donantes deben consultar a su abogado, o a su consejero financiero para discutir las implicaciones fiscales de impuestos de cualquier donativo que hacen o tienen la intención de introducir a la Federación Nacional de Ciegos.
INGRESOS Y BENEFICIOS Y OTROS APOYOS
Apoyo público:
Contribuciones $17.561.082
Servicios donados 4.505.662
Conceciones del Gobierno 249.766
Ayuda Pública Total: 22.316.510
Ingresos:
Independencia de Ventas
Productos y publicaciones 342.274
Ingresos por inversiones 1851666
regalías 8983
Total de ingresos: 2.202.923
Ingreso Total y Ganancias y Otro Apoyo $24.519.433
GASTOS
Programa de Servicios:
Integración de la ceguera $8.998.316
Abogacía de los Derechos Civiles, y auto-organización 6.242.780
Tecnología de acceso no visual,
Métodos y Sistemas 6.728.616
Servicio Total del Programa: 21.969.712
Servicios de apoyo:
Manejo y General 644.615
Recaudación de Fondos 1.519.494
Total Servicio de apoyo: 2.164.109
Gastos totales $24.133.821
Cambios en el Patrimonio Neto $385.612
Netos Activos A partir del año $25.671.333
Netos Activos Fin de año $ 26.056.945
Insignia de la alianza, BBB Wise Giving Alliance 
Insignia del Instituto de Filantropía, American Institute of Philanthropy, una clasificación
Una chica joven ciega escribe en una máquina Braille.
La Federación Nacional de Ciegos cumple con los rigurosos estándares de beneficencia de Rendición de Cuentas establecidos por la alianza, BBB Wise Giving Alliance, y está muy bien clasificada por el Instituto de Filantropía, American Institute of PhilanthropyFuncionarios Nacionales
Marc Maurer, Presidente

Federación Nacional de Ciegos

Baltimore, Maryland

Fredric Schroeder, Primer Vice Presidente

Profesor de Investigación, Universidad de San Diego State 

Presidente, Federación de Virginia

Vienna, Virginia

Ron Brown, Segundo Vice Presidente
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Presidente, Federación de Indiana

Indianapolis, Indiana

James Gashel, Secretario

Vice Presidente de Desarrollo de Negocios de K-NFB Reading Technology, Inc.

Denver, Colorado

Pam Allen, Tesorera 

Directora Ejecutiva, Louisiana Center for the Blind

Presidente, Federación de Louisiana

Ruston, Louisiana

Miembros de la Junta Directiva

Amy Buresh

Consejera de Rehabilitación

Comisión para ciegos y para aquellos con deficiencias visuales, Nebraska Commission for the Blind and 

Visually Impaired

Presidente, Federación de Nebraska

Lincoln, Nebraska

Dan Burke

Director Asistente de Servicios de Discapacidad, 

Universidad de Montana

Presidente, Federación de Montana

Missoula, Montana

Parnell Diggs

Abogado 

Presidente, Federación de Carolina del Sur

Myrtle Beach, Carolina del Sur

Michael Freeman

Programador de Sistemas de Computación 

Presidente, Federación de Washington

Vancouver, Washington

John Fritz

Propietario de Negocios

Presidente, Federación de Wisconsin

Kendall, Wisconsin

Patti Gregory-Chang

Abogada 

Presidente, Federación de Illinois

Chicago, Illinois

Ever Lee Hairston

Activista de los Derechos Civiles, Orador que Despierta Entusiasmo 

Los Angeles, California

Cathy Jackson

Empleada Administrativa de Braille, Sistema Escolar Público del Condado Jefferson 

Presidente, Federación de Kentucky Louisville, Kentucky

Carl Jacobsen

Hombre de Negocios, Activista en la Comunidad, Maestro

Presidente, Federación de Nueva York

Brooklyn, Nueva York

Mika Pyyhkala

Analista de tecnología de la información,
Plan de Salud del Barrio
Presidente, Federación de Massachusetts

Boston, Massachusetts

Alpidio Rolón

Veterano, Con Conocimiento en la Abogacía

Presidente, Federación de Puerto Rico

San Juan, Puerto Rico

Joseph Ruffalo, Jr.

Especialista de Programas, First Occupational Center 

de Nueva Jersey

Presidente, Federación de Nueva Jersey

Belleville, Nueva Jersey

Personal Superior
John Berggren

Directora Ejecutiva de Operaciones

Mary Ellen Jernigan

Asesor de Política del Presidente
John G. Paré Jr.

Director Ejecutivo de Iniciativas Estratégicas 

Mark Riccobono

Director Ejecutivo, Instituto Jernigan de la Federación

Joanne Wilson

Directora Ejecutiva de Actividades de Afiliados 

Una foto exterior de la nueva señalización de la Federación Nacional de Ciegos del Instituto Jernigan.
Hay una importante relación entre La alfabetización en braille y el éxito académico, mayores ingresos, y empleo.
El introducir a los niños ciegos a la lectura y escritura Braille a una edad temprana es un factor componente crítico, de programas de alfabetización de la Federación Nacional de Ciegos.
Tres niñas ciegas muestran con orgullo tarjetas del Equipo de Genio, "Genius Gear".
La Federación Nacional de Ciegos se esfuerza por exponer a los estudiantes ciegos a los campos que falsamente se cree que son clausurados a ellos, como la ciencia, la tecnología, y las matemáticas.
Una madre ciega acuna a su bebé en sus brazos.
Cómo puede ayudar.
Como ha leído en las páginas anteriores, la Federación Nacional de Ciegos es una organización dinámica con numerosos programas que mejoran la vida de las personas ciegas y de aquellas con baja visión en los Estados Unidos. No podríamos hacer esta labor crítica sin el generoso apoyo de los demás. Aquí hay algunas maneras en que nos puede ayudar a continuar haciéndo esta labor tan importante:
Haga un donativo en línea. Contribuciones con tarjeta de crédito se pueden dar en cualquier momento, o con un compromiso en un período de tiempo.
Donativos con tarjeta de crédito se pueden hacer en línea en 
www.nfb.org
Donar por correo. Cheques deben hacerse a nombre de la “National Federation of the Blind" y ser enviados a National Federation of the Blind en 200 East Wells Street at Jernigan Place, Baltimore, Maryland 21230. 
Regalos Honoríficos o Conmemorativos. 
Las contribuciones hechas en honor a una persona especial, para conmemorar una ocasión especial, o para rendir homenaje a una persona, pueden ser hechas por miembros de la familia o amigos. Estos regalos pueden hacerse en línea o por correo.
Regalías.
Puede nombrar a la Federación Nacional de Ciegos como la beneficiaria de una parte de su patrimonio en su testamento, o con un beneficiario designado. También puede considerar la designación de la Federación como beneficiaria de un seguro de vida o plan de jubilación, lo que da un regalo anual substancial para un relativamente modesto desembolso de fondos.
Regalos de Ingresos de por Vida. 
Estos regalos proporcionan ingresos a los donantes u otros beneficiarios durante su vida, y el resto se da a la Federación en el fallecimiento del donante o beneficiario.
Títulos de Valores.
Regalos de valores se pueden hacer mediante la transferencia de la propiedad a la Federación. Al hacer un regalo de títulos de valores, el donante puede reclamar una deducción de impuestos de beneficencia basado en el pleno valor del mercado del regalo.
Regalos Paralelos
Los regalos paralelos son hechos por empresas con el fín de fomentar los donativos benéficos por sus empleados. Para más información sobre este tipo de programas, comuníquese con el departamento de recursos humanos en su lugar de trabajo.
Los siguientes tipos de regalos también se aprecian, pero por favor, póngase en contacto con nosotros primero para asegurarse de que su regalo será de utilidad para la Federación Nacional de Ciegos:
Bienes Raíces
Regalos de bienes inmuebles pueden ser reclamados como una deducción del impuesto de Beneficencia basado en el valor justo del mercado de la propiedad. Los donantes pueden también evitar impuestos de las ganancias de capital, y eliminar ciertos costos asociados con la transferencia del título de bienes raíces.
Índole de Donativos
contribuciones de Índole de artículos y servicios son recibidos por la Federación Nacional de Ciegos.
¿Qué más puedo hacer para ayudar?
Hágase Voluntario. Los Estadounidenses en la actualidad dedican millones de horas para ayudar a las organizaciones de beneficencia. Usted también puede marcar la diferencia ayudando a la Federación con sus habilidades y talentos. La Federación Nacional de Ciegos puede coincidir con sus talentos y habilidades con nuestras oportunidades de voluntarios. Para más información sobre nuestras oportunidades de voluntariado, por favor llame a Patricia Maurer al (410) 659-9314, extensión 2272.
Para más información sobre cómo hacer un donativo o un regalo a la Federación, por favor póngase en contacto con los Programas de Extensión al (410) 659-9314, extensión 2371.
Insignia de la Federación Nacional de Ciegos
La Voz de los Ciegos en la Nación
¡Gracias por su continuo apoyo!
Una niña con vendas en los ojos intenta, en el punto de salida, pegar con un bate de béisbol mientras que un mentor mira.
Insignia de la Federación Nacional de Ciegos
La Voz de los Ciegos en la Nación
Una mujer con vendas en los ojos sonríe mientras que saca las semillas de una calabaza.
Una niña ciega joven limpia el interior de una calabaza.
Una foto de manos talla una calabaza estarcida.
Un mentor ayuda a una niña ciega jóven a tallar su calabaza.
Una calabaza estarcida es esculpida.
Una mujer talla su calabaza.
Una niña sonríe, su cabeza junto a su recién tallada calabaza.
Una niña ciega con su bastón, posa con su calabaza tallada.
Una niña sonríe mientras toca su calabaza.
Una mujer ciega sostiene su tallado "gato" de calabaza con una mano.
Un ciego con su bastón examina una calabaza.
Insignia del diario de la investigación e Innovación en la ceguera, Journal of Blindness Innovation and Research (JBIR)
200 East Wells Street

at Jernigan Place

Baltimore, Maryland 21230

(410) 659-9314
www.nfb.org
