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Asunto: 3.500 personas Ciegas de Llegada a Orlando
PARA LA DIFUCIÓN INMEDIATA
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COMUNICADO DE PRENSA
3.500 Personas Ciegas de Llegada a Orlando
Se Espera Que Sea la Conferencia de Discapacidad Más Grande Este Año. 

Evento: de la Convención Nacional de la Federación Nacional de Ciegos 

Fechas: del 3 al 8 de julio del 2011

Lugar: El Hotel Rosen Shingle Creek 
           9939 Universal Boulevard
           Orlando, Florida 32819

Atención Redactores:

El Conductor Ciego Toma la Carretera Otra Vez.

En el 2004, la Federación Nacional de Ciegos (NFB) emitió el Desafío del Conductor Ciego, Blind Driver ChallengeT, que desafió a los colegios y a las universidades Estadounidenses, para desarrollar la tecnología que permita a una persona ciega conducir. El Laboratorio de Robótica y Mecanismos de Virginia Tech había respondido al desafío, y ha estado trabajando arduamente desde el año 2006. Esta labor culminó en un hecho histórico, el 29 de enero del 2011, cuándo por primera vez, un ciego condujo un vehículo de calle en público sin la ayuda de una persona vidente. Cientos de miembros de la Federación, así como decenas de miles de aficionados a las carreras, estaban a la mano a medida que Mark Riccobono había navegado con éxito 1,5 millas de la sección de obstáculos lanzados en la carretera de la famosa pista de Daytona International Speedway, evitando los obstáculos tanto estáticos como dinámicos, en un Ford Escape equipado con tecnología diseñada para transmitir información acerca de las condiciones del camino de una manera no visual.

El Martes, 5 de julio, de 1:00 a 6:00 pm, cerca de ciento veinte personas tendrán la oportunidad única en la vida de participar en la Experiencia del Conductor Ciego. Mark Riccobono, director ejecutivo del Instituto Jernigan de la Federación, y la primera persona ciega en conducir un vehículo de calle en público, dará a treinta personas (y hasta tres de sus invitados) paseos en exclusiva, en el coche del Desafío del Conductor CiegoT, equipado con la tecnología no visual ( el mismo vehículo que fué conducido en la legendaria pista de Daytona International Speedway en enero). 

Atención Redactores:

Michael Hingson, el Sobreviviente Ciego del Once de Septiembre, Lanzará Un Nuevo Libro.

Michael Hingson, sobreviviente del Centro Mundial de Comercio, World Trade Center, y conferencista de fama internacional, presentará su nuevo libro en la convención nacional. El libro, titulado Thunder Dog: La Verdadera Historia de un Hombre Ciego, Su Perro Guía, y el Triunfo de la Confianza en la Zona Cero, cuenta la cautivante historia de cómo Hingson y su perro guía Roselle triunfaron sobre la adversidad, mientras que se escaparon de la Torre Uno, el 11 de septiembre del 2001. El señor Hingson venderá y firmará copias previamente imprimidas, y copias de audio de su libro en el salón de exposiciones de la convención en la semana, y estará disponible para entrevistas con los medios de comunicación. El libro está siendo puesto a disposición por primera vez en la convención de la Federación Nacional de Ciegos debido a la membrecía por largo tiempo del señor  Hingson, y de su creencia apasionada en esta organización; asistentes a la convención podrán comprarlo un mes completo antes de que sea difundido al público en general.

Atención Redactores de Educación:

La Organización Nacional de Padres de Niños Ciegos llevará a cabo el Mercadillo de Libros en Braille

El Martes, 5 de julio, de 5:00 a 7:00 pm, la Organización Nacional de Padres de Niños Ciegos (NOPBC) llevará a cabo un Mercadillo de Libros en Braille para los jóvenes amantes del libro. La importancia del Braille en la vida de un niño ciego no puede ser exagerada, ya que sólo el 10 por ciento de los niños ciegos están aprendiendo Braille, dejando que el 90 por ciento sean analfabetos funcionales.

El mercadillo se llenará de mesas con libros nuevos y usados en Braille, y con libros nuevos y usados impresos/Braille para que padres de familia y niños los ojeen. Voluntarios de UPS luego enviarán los libros a las casas de los compradores, de forma gratuita.

Otros eventos entusiasmantes para niños ciegos y sus padres se llevarán a cabo durante toda la semana. El domingo, 3 de julio, de 7:30 am a 4:30 pm, la Organización Nacional de Padres de Niños Ciegos, NOPBC, llevará a cabo una conferencia de un día para padres de familia y maestros de niños ciegos, con sesiones sobre temas importantes como la preparación para la universidad, y consejos de adaptación y técnicas para el salón de clases.

Fundada en 1983, la Organización Nacional de Padres de Niños Ciegos, NOPBC, es una organización nacional de membrecía de padres de familia y amigos de los niños ciegos, a fín de llegar a ellos para proporcionar un apoyo vital, aliento, e información. Hay más de tres mil miembros en todos los cincuenta estados, divisiones o contactos de los padres de familia en unos treinta estados, más Puerto Rico.

Atención a los Redactores de Deportes y a los Redactores de Estilo de Vida:

Asistentes Ciegos Aprenderán Defensa Personal y Más

Como parte del programa de la División de Deportes y Recreo de la Federación, muchos eventos deportivos diferentes se llevarán a cabo en la convención nacional. A las personas ciegas se les dice que no pueden participar en actividades atléticas, y la División de Deportes y Recreo trabaja para disipar esa idea errónea con actividades interesantes a lo largo de la convención.

El Lunes, 4 de julio, de 1:00 a 9:00 pm, los asistentes a la convención están invitados a aprender a protegerse a sí mismos con la siempre popular clase de defensa personal dirigida por la Presidente Lisamaria Martínez de la División de Deportes y Recreo, con la ayuda a nivel internacional del reconocido Sensei Stephen Nikols.

Y el martes, 5 de julio, de 7:00 pm a la medianoche, los asistentes están invitados a probar suerte en el baile de salsa. Clases individuales y grupales en todos los niveles de competencia serán proporcionadas.

 

NOTA: La agenda completa de la convención está disponible en 

http://www.nfbnet.org/pipermail/nfbespanol-talk_nfbnet.org/2011-June/001269.html

# # #


Acerca de la Federación Nacional de Ciegos

Con más de 50.000 miembros, la Federación Nacional de Ciegos es la organización de membresía más grande e influyente de personas ciegas en los Estados Unidos. La Federación mejora la vida de las personas ciegas a través de la abogacía, educación, investigación, tecnología y programas que fomentan la independencia y la confianza en sí mismos. Es la fuerza principal en el actual campo de la ceguera, y la voz de los ciegos en la nación. En enero del 2004, la Federación abrió el Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos, el primer centro de investigación y entrenamiento en los Estados Unidos para ciegos guiado por los ciegos.

