Protectores de Pantalla Táctil para el iPhone Están Disponibles en Orlando por A T Guys:

A T Guysse complace en ofrecer pantalla táctil muy solicitada

A T Guys tiene el placer de ofrecer los muy pedidos Protectores de Pantalla Táctil para el iPhone, disponibles por una fuente nueva y confiable.
Coloque su prepedido ahora, y recoja su protector en la convención nacional de la Federación. Tenga en cuenta que, si No asistirá a la convención, tenemos la intención de comenzar el envío después del 15 de julio.
Utilice el código de cupón Orlando al colocar su pedido en
http://www.atguys.com>http://www.atguys.com.
También estamos tomando pre-pedidos para prácticamente cualquier otra cosa en Nuestro catálogo, incluyendo El identificador de dinero, iBill, y el escáner de barras de código BCScan bar code scanner. Para obtener Más información, visite nuestro sitio web, o visítenos en la caseta A-1 en Orlando.

Producido por Speed Dots, nuestras personalizadas superposiciones de pantalla  Orientan y facilitan la navegación de los dispositivos de pantalla táctil por La colocación de un solo Punto sobre cada letra, y sobre cada control, por lo que es más fácil que nunca antes Para los ciegos y para las personas con discapacidad visual que utilizan el lector de pantalla VoiceOver, tanto para orientarse, Así como para la entrada de texto, y de forma rápida y eficaz para la entrada de los controles de la pantalla de acceso. Nuestra Superposición estándar contiene un punto en cada letra, y la entrada de control, mientras que nuestra Avanzada Superposición Contiene marcas similares en los botones y en los controles de entrada, sin embargo, sólo las letras F y J en el teclado virtual contienen puntos en relieve.

¿Por qué utilizar un protector de pantalla táctil?

Si bien es cierto que una persona ciega o con deficiencia visual no Requiere evaluación táctil para utilizar una pantalla táctil con voz, Voiceover,  hemos descubierto que la colocación de un solo punto de Braille en unos pocos lugares claves en la pantalla puede ofrecer un notable incremento en la velocidad y la productividad.
Si es nuevo en el entorno de la pantalla táctil, o no le agrada el hecho de Que no hay botones físicos en el teléfono, entonces, el protector de pantalla táctil puede ofrecer, tanto una práctica, como ¡económica solución para usted!
¿Cómo y por qué?
Mientras que Apple ha hecho un gran trabajo haciendo su pantalla táctil completamente accesible para los usuarios ciegos y con deficiencias visuales, simplemente colocando puntos en relieve en la superficie de la pantalla en pocos lugares claves, puede ayudar a las personas en la entrada de texto, y en la información precisa ¡con confianza! Apple, junto con muchos otros fabricantes desarrolladores suelen colocar botones en los mismos lugares, que posteriormente se puede marcar con un punto pequeño de Braille en relieve.
Estos pequeños puntos pueden palparse con facilidad, pero de ninguna manera obstaculiza la visión de la pantalla de una persona vidente, ya que, nuestros Protectores de pantalla son claros. Esto hace que sea fácil para usted el compartir el teléfono con amigos videntes, colegas, miembros de la familia, etc.,
sin interferir con el funcionamiento del teléfono.
A continuación se muestra una lista de los puntos y lo que representan:
Arriba a la Izquierda: \ cancelar
Arriba a la Derecha: tecla INTRO, hecho
Arriba al Centro: búsqueda/titular/barra de direcciones Safari
Centro de la Pantalla: el número 5 en el teclado del teléfono.
En Medio Derecho: botón de enviar mensajes de texto
En la Parte Inferior: 5 puntos equidistantes que representan funciones de las Teclas dinámicas, soft keys, que tienen alguna función específica para la aplicación.
Inferior izquierda: Tecla fijamayúsculas

Parte inferior Derecha: Borrar, barra de  Retroceso
Teclado Virtual (Estándar): Cada letra está marcada con un solo punto, con la excepción de las letras F y J, que están en blanco y no contienen puntos. A muchos usuarios les agrada esta disposición, ya que con tanta frecuencia, los puntos se pueden utilizar para representar otros puntos de referencia cuándo el teclado no está activado.
Teclado Virtual (Avanzado): Esta configuración contiene puntos en las letras F y J *SOLAMENTE*. Además, a los usuarios les agrada esta configuración, ya que es menos confusa, pero aún proporciona la capacidad de orientarse a la fila central de teclas de forma rápida mientras escribe.
Nota: Las dos opciones de teclado están disponibles. Por favor, asegúrese de seleccionar el producto correcto al poner su pedido.
Si es nuevo al diseño del iPhone, o bien, tiene alguna pregunta sobre los protectores táctiles estándar, o la pantalla avanzada, por favor, envíe un correo electrónico a mailto:support@atguys.com>support@atguys.com o llame al (269) 216-4798.

