Noticias de Xavier Society for the Blind en la Federación Nacional DE CIEGOS

El ex gobernador David Patterson y el ex miembro de la Junta directiva del Xavier Society for the Blind, Carl Jacobsen en la Convención de la Federación

La Directora Ejecutiva, Kathleen Lynch, y el Padre John fueron a Orlando a principios de julio, a fín de participar en la convención nacional de la Federación Nacional de Ciegos.
Este fué el tercer año en que Xavier Society for the Blind tuvo una presencia en la convención, y aunque no teníamos una mesa en el Salón de Exposiciones de este año, Kathleen le habló al grupo de las Comunidades de Fé, y tuvo una serie de reuniones privadas con personas y organizaciones que se ocupan con Xavier Society for the Blind.

Scott LaBarre y el Padre John en el coche del Desafío del Conductor ciego, Blind Driver Challenge. El conductor era Mark Ricobono, que condujo el coche en la pista de Daytona Speedway en enero.

El Padre John fué invitado a participar en el Simulacro del Juicio, uno de los eventos más populares de la convención, y fué el predicador en uno de los servicios piadosos de la mañana. Tuvo la oportunidad de montar en el coche del Desafío del Conductor Ciego, Blind Driver Challenge (conducido por un conductor ciego) y fué elegido miembro de la junta directiva de la Asociación Nacional de veteranos ciegos. Tuvo la oportunidad de charlar con el ex gobernador David Patterson, quien expresó su interés en visitar las oficinas del Xavier Society for the Blind , en Manhattan.

También recibió una mención especial en el informe presidencial por su compromiso de trabajar, con y para, la comunidad de los ciegos.

"¿Qué hace usted para tratar de ayudar a la cura de la ceguera? ¿Qué tipo de entrenamiento o de rehabilitación ofrece?"

Hacemos algo que nadie más hace, proporcionamos el material espiritual y religioso que es accesible para personas que son ciegas o que tienen problemas para lidiar con la inprenta tradicional. Hay una necesidad que hemos estado llenando desde 1900, y es una que nadie ha estado llenando. El Servicio Nacional de Biblioteca ofrece libros más populares, otras religiones tienen los servicios que ofrecen Biblias y materiales evangélicos en sus tradiciones. Xavier Society for the Blind es anfitrióna de la Biblioteca Nacional de Préstamos Católica, y proporciona Misa Como Dios Manda, y material espiritual en un amplio espectro de teologías y credos. Para más información sobre lo que estamos haciendo, y proporcionando, por favor visite nuestro sitio web en:
  
  

www.xaviersocietyfortheblind.org
o para obtener más información o preguntas específicas (o para ser voluntario), envíenos un correo electrónico a:

info@xaviersocietyfortheblind.org

Programa de Alcance de los VETERANOS 

Desde el 2010, Xavier Society for the Blind se ha embarcado en una iniciativa estratégica para servir a una audiencia "olvidada", recientemente, tanto de aquellos con discapacidad, como de aquellos Veteranos que envejecen.

"¡No Pierdas de Vista a Dios!" es el tema detrás de nuestros esfuerzos. Llegar a este nicho de audiencia ciertamente es consistente con nuestra misión de proporcionar aliento especializado, y apoyo, en este caso, a los veteranos con problemas de la vista.
Después del trauma, lo primero es llorar. Entonces se da cuenta de que puede haber vida productiva después de la ceguera o después de la pérdida significativa de la vista. Ahora es evidente para todos nosotros que la mayoría de personas con discapacidad visual, hoy en día, pueden hacer casi cualquier cosa que las personas videntes pueden hacer, aunque con mucho más esfuerzo y, quizás, un poco de ayuda.

Una estadística reveladora: A partir de ahora hasta el año 2020, la Administración de Veteranos estima que habrá más de un millón de veteranos con deterioro visual, y ceguera legal importante. Desde el once de septiembre, el número de veteranos discapacitados en los Estados Unidos ha aumentado desde 2,1 hasta 3 millones. El 38% de los Veteranos de la Guerra Global Contra el Terrorismo han presentado reclamaciones por incapacidad. En la actualidad, hay 157.000 veteranos en los Estados Unidos que son legalmente ciegos. Los veteranos de guerras anteriores padecen de degeneración macular relacionada con la edad, una condición crónica que causa la pérdida de la vista.

Lesiones en los ojos representan el 13% de las lesiones a los veteranos que regresan del combate en Irak y Afganistán, donde el "artefacto explosivo improvisado" es la arma de elección del enemigo. Aproximadamente el 60-70% de los casos severos y moderados de lesión cerebral traumática también incluyen algún tipo de discapacidad visual. Las estadísticas de la Administración de Veteranos indican  que habrá una necesidad constante de servicios y asistencia, incluso dentro de 40 años.

Xavier Society está a la vanguardia de llevar este problema a la atención nacional con su participación en el Grupo de Trabajo del Departamento de Defensa de los Guerreros Heridos, y con enlace de las principales organizaciones nacionales de veteranos, incluyendo los Veteranos de Guerra Católicos, Catholic War Veterans, y la Legión Americana, American Legion. Estamos desarrollando programas especiales específicamente en función de las necesidades de los veteranos jóvenes y de los veteranos de edad por igual. Esta es nuestra contribución al esfuerzo de guerra, y al apoyo continuo de los heridos en el frente, mientras que defienden nuestra libertad.
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