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El Ex Gobernador de Nueva York, David Paterson, Hace Comentarios
Sobre los Salarios Submínimos para Trabajadores Discapacitados
New York City, Nueva York (25 de julio del 2011): Antes de las protestas previstas por la Federación Nacional de Ciegos contra el pago de los salarios submínimos a las personas con discapacidad, y la propuesta Acta de Inversión de la Fuerza Laboral, Workforce Investment Act, el Ex Gobernador Estatal de Nueva York, David A. Paterson, miembro y asesor de la Federación Nacional de Ciegos, dijo: "En la víspera del vigésimo primer aniversario del Acta de Discapacidad de los Americanos, Americans with Disabilities Act, es muy apropiado que hagamos un llamado para borrar el lenguage que volvería a autorizar la práctica de pagar los salarios submínimos a los estadounidenses con discapacidades, con el fín de hacer que sean eliminados del Acta de Inversión de la Fuerza Laboral, Workforce Investment Act. Hemos progresado en la medida en que una nación, desde 1938, cuando la original Acta de Estandards Laboral Justa, Fair Labor Standards Act, le negó  a las personas con discapacidad la protección de la fuerza laboral de un salario mínimo federal. En la actualidad, Reconocemos las religiones distintas de nuestros vecinos, diferentes etnias, y orígenes diferentes, y aceptamos el hecho de que estas diferencias no justifican la discriminación. El 3 de agosto, cuando esta legislación está programada para ser considerada por los miembros del Comité Senatorial de Salud, Educación , Trabajo y Pensiones, deben eliminar el lenguaje del proyecto de ley que discrimina a los estadounidenses con discapacidad, y asegurar que hay un salario igual por trabajo igual".

La Federación Nacional de Ciegos ha anunciado que sus miembros, junto con otras organizaciones Estadounidenses con Discapacidad, llevará a cabo protestas de información a través de los Estados Unidos para crear conciencia sobre la práctica de pagar salarios por debajo del salario mínimo federal a los trabajadores con discapacidad. Las protestas tendrán lugar el 26 de julio, en el vigésimo primer aniversario del Acta de Discapacidad de los americanos, Americans with Disabilities Act, en lugares de la oficina principal del distrito de los senadores de los Estados Unidos que sirven en el Comité Senatorial de Salud, Educación, Trabajo y Pensiones (Comité HELP).

El 3 de agosto, el comité HELP está programado a votar sobre el Acta de Inversión en la Fuerza Laboral, Workforce Investment Act. El título V, Sección 511, contiene lenguaje volviendo a autorizar el pago de los salarios por debajo del salario mínimo federal a las personas con discapacidad.

Para más información sobre la Federación Nacional de Ciegos, y sobre el salario justo para los trabajadores con discapacidad, por favor visite

www.nfb.org. 
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Acerca de la Federación Nacional de Ciegos

Con más de 50.000 miembros, la Federación Nacional de Ciegos es la organización de membresía más grande e influyente de personas ciegas en los Estados Unidos. La Federación mejora la vida de las personas ciegas a través de la abogacía, educación, investigación, tecnología y programas que fomentan la independencia y la confianza en sí mismos. Es la fuerza principal en el campo de la ceguera en la actualidad, y la voz de los ciegos en la nación. En enero del 2004, la Federación abrió el Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos, el primer centro de investigación y entrenamiento en los Estados Unidos para ciegos guiado por los ciegos.
