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La Federación Nacional de Ciegos Apoya a un Maquinista Ciego
en Entablar una Demanda de Discriminación de Empleo en Contra de la Red Ferroviaria

Omaha, Nebraska (25 de julio del 2011): Con la ayuda de la Federación Nacional de Ciegos, Frank Hohn, un maquinista de locomotora, legalmente ciego, de Hemmingford Village, Nebraska, está llevando su caso de discriminación (Caso Número 8:05CV552) en contra de la red ferroviaria, Burlington Northern Santa Fé Railway (BNSF) en un juicio con jurado, mañana. El juicio se llevará a cabo ante el Honorable juez Lyle Stromdel del Tribunal Federal del Distrito. En el 2004, BNSF había eliminado al señor Hohn de su trabajo como mecánico de locomotoras diesel, alegando que su discapacidad visual ponía su salud, y a otros en situación de riesgo en el trabajo, a pesar de que no había pruebas de que el señor Hohn tuvo dificultades en el trabajo, o se había puesto en peligro, alguna vez, a sí mismo, o a alguien. El señor Hohn ha trabajado de manera segura en las posiciones de maquinista desde hace más de tres décadas y nunca ha sufrido una lesión a causa de su ceguera. Desde la eliminación del señor Hohn de su trabajo, BNSF se ha negado a permitirle la oportunidad de llenar una evaluación en el sitio de trabajo con la ayuda de la comisión para ciegos, Nebraska Commission for the Blind and Visually Impaired. Esta evaluación determinaría el tipo de adaptaciones que el señor Hohn podría necesitar, si es que hay necesidad en su caso.
 
El Doctor Marc Maurer, Presidente de la Federación Nacional de Ciegos, dijo: "En el vigésimo primer aniversario de la aprobación del Acta de Discapacidad de los Americanos, Americans with Disabilities Act, apoyamos al señor Hohn para combatir la discriminación en base de la ceguera. Por demasiado tiempo, a menudo, los empleadores utilizan los temores infundados sobre la seguridad de los ciegos para impedirnos la obtención de puestos de trabajo, o nos quita puestos de trabajo que estamos bien calificados para hacer. La Federación Nacional de Ciegos se ha comprometido a poner fín a este tipo de discriminación, que se basa en supuestos erróneos acerca de los ciegos, en lugar de en hechos y pruebas".

El señor Hohn dijo: "Espero poder decirle a un jurado de lo mucho que amaba mi trabajo, y que mi discapacidad nunca me ha parado de trabajar en la mecánica."

El señor Hohn está representado con el apoyo de la Federación Nacional de Ciegos, por Scott C. LaBarre, oficinas de la empresa en Denver, Asesorías Jurídicas de LaBarre, LaBarre Law Offices, y Timothy R. Elder, de la empresa de Baltimore, Brown, Goldstein and Levy, LLP.

# # #

Acerca de la Federación Nacional de Ciegos

Con más de 50.000 miembros, la Federación Nacional de Ciegos es la organización de membresía más grande e influyente de personas ciegas en los Estados Unidos. La Federación mejora la vida de las personas ciegas a través de la abogacía, educación, investigación, tecnología y programas que fomentan independencia y confianza en sí mismos. Es la fuerza principal en el campo de la ceguera en la actualidad, y la voz de los ciegos en la nación. En enero del 2004, la Federación abrió el Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos, el primer centro de investigación y entrenamiento en los Estados Unidos para los ciegos guiado por los ciegos.

