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La Federación Nacional de Ciegos Ha Llevado a Cabo 
 Protestas Exitosas a Través de la Nación
Los Estadounidenses ciegos protestan el pago de
los salarios por debajo del salario mínimo, a los trabajadores con discapacidad
Baltimore, Maryland (27 de julio del 2011): La Federación Nacional de Ciegos, la organización más antigua y grande de ciegos en todo el país, ha llevado a cabo más de veinte protestas de información a través de los Estados Unidos para crear conciencia sobre la práctica de pagar salarios por debajo del salario mínimo federal a los estadounidenses con discapacidades. Las protestas se llevaron a cabo ayer, en el vigésimo primer aniversario del Acta de Discapacidad de los americanos, Americans with Disabilities Act, en los lugares de la oficina principal del distrito de los senadores de los Estados Unidos que sirven en el Comité Senatorial de Salud, Educación, Trabajo y Pensiones (El Comité HELP). El Comité HELP está considerando actualmente la legislación del Acta de Inversión de la Fuerza Laboral, Workforce Investment Act, que volvería a autorizar el pago de salarios por debajo del salario mínimo a los trabajadores discapacitados.

El Doctor Marc Maurer, Presidente de la Federación Nacional de Ciegos, dijo: "Desigualdad de remuneración por igual trabajo en base de discapacidad es injusto, discriminatorio e inmoral. Instamos a los senadores que forman parte del Comité HELP de eliminar la práctica indefendible de pagar a los trabajadores con discapacidad un salario inferior al salario mínimo federal."

Un total de veintiún protestas informativas se llevaron a cabo en dieciséis estados, incluyendo Alaska, Arizona, Colorado, Georgia, Iowa, Illinois, Kansas, Kentucky, Maryland, Minnesota, Carolina del Norte, Oregon, Pennsylvania, Tennessee, Washington y Wyoming.

El miércoles, 3 de agosto, el Comité HELP tiene previsto votar sobre el acta de Inversión de la Fuerza Laboral, Workforce Investment Act, (WIA), que contiene lenguaje que vuelve a autorizar el Acta de Rehabilitación de 1973, según enmendada. El Acta de Rehabilitación se supone que proporciona servicios a los estadounidenses con discapacidad para que puedan obtener un empleo competitivo, pero el Título V, Sección 511 del
lenguaje del Acta de Rehabilitación propuesto, refuerza la Sección 14 (c) de 1938 del Acta de Estándardes de Labor Justa, Fair Labor Standards Act, (FLSA), que permite a ciertas entidades que tienen certificados especiales de pagar salarios inferiores al salario mínimo federal a trabajadores con discapacidad.

Para más información sobre la Federación Nacional de Ciegos y el salario justo para trabajadores con discapacidad, por favor visite

 www.nfb.org.  
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Acerca de la Federación Nacional de Ciegos

Con más de 50.000 miembros, la Federación Nacional de Ciegos es la organización de membresía más grande e influyente de personas ciegas en los Estados Unidos. La Federación mejora la vida de las personas ciegas a través de la abogacía, educación, investigación, tecnología y programas que fomentan independencia y confianza en sí mismos. Es la fuerza principal en el campo de la ceguera en la actualidad, y la voz de los ciegos en la nación. En enero del 2004, la Federación abrió el Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos, el primer centro de investigación y entrenamiento en los Estados Unidos para ciegos guiado por los ciegos.

