 De: Pare,John (vía David Andrews <dandrews@visi.com>) 
A: nfbnet-members-list@nfbnet.org 

Enviado: jueves, 28 de julio, 2011 4:40 AM

Asunto: Estamos Alcanzando Logros en la Lucha por Salarios Justos
Compañeros Federacionistas:
 
Nuestras reuniones multitudinales informativas de ayer fueron un gran éxito. Sé que muchos de ustedes marcharon en un clima muy cálido. Era cerca de noventa grados aquí en Baltimore, y estoy seguro de que era aún más cálido en lugares como Albuquerque, Des Moines, y Casper.
 
Hemos recibido rueda de prensa importante. Nuestros miembros se articularon apasionadamente, y persuasivamente. Acabamos de recibir la noticia de que la fecha marcada del 3 de agosto se ha postergado hasta después del receso de agosto. Nuestro objetivo era conseguir que la Sección 511 sea retirada del proyecto de ley, u obtener aplazada la fecha marcada. ¡Hemos tenido éxito!
 
Ahora que tenemos un respiro, vamos a trabajar arduamente para conseguir que nuestra propuesta legislación de Salarios Justos para las Personas con Discapacidad sea introducida. Esta legislación eliminará gradualmente la Sección 14 (c) del Acta de Estándardes de Labor Justa, Fair Labor Standards Act, aboliendo así los salarios por debajo de los salarios mínimos para personas con discapacidad.
 
También estaremos trabajando para que la Sección 511 sea modificada, o eliminada del Acta de Inversión en la Fuerza Laboral, Workforce Investment Act. Los mantendremos puntualmente informados de toda esta actividad.
 
Ayer, con éxito educamos al público estadounidense, al Congreso y a la prensa en que la desigualdad de remuneración por igual trabajo es injusta, discriminatoria e inmoral.
 
Estamos marcando una diferencia. Nuestro trabajo se hace notar. Vamos a ser triunfantes.
 
John
 
John G. Paré Jr.
Director Ejecutivo de Iniciativas Estratégicas
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