 De: David Andrews 
A: nfbnet-master-list@nfbnet.org 

Enviado: sábado, 30 de julio, 2011 8:22 PM

Asunto: Grabaciones de Empleo del Seminario del 2011 Ya Están Disponibles

 

             El 3 de julio del 2011, el Comité de Empleo de la Federación Nacional de Ciegos, realizó su seminario anual durante la convención nacional del 2011 en Orlando Florída. Tuvimos algunos presentadores estupendos, y por primera vez, el seminario se grabó. Un número de personas se han contactado con nosotros para pedir copias de la grabación, así que, aquí está cómo conseguir una.
             Copias del seminario están disponibles por $10 cada una en un disco compacto de audio, o de MP3, y le serán enviadas por correo postal, o en archivos comprimidos enviados a través del Internet. Si desea su copia de este seminario dinámico rápidamente, la transmisión por Internet lo hará posible.
             Si se solicita el seminario en disco compacto, por favor, especifique si desea que sea en el estándar de archivos de audio de disco compacto, o MP3. Discos compactos de audio se pueden tocar en cualquier reproductor de discos compactos estándar, y los archivos MP3 se pueden tocar con una gran variedad de dispositivos de reproducción y con programas de software. Si solicita la transmisión por Internet, asegúrese de tener un programa de software que le permitirá descomprimir el archivo, el cual, sólo le será enviado como un archivo comprimido.
             Las dos copias de discos compactos, y de Internet, están disponibles por $10.00 cada una. Por favor, especifique el número de copias que desee. Si decide enviar el pago a través de correo postal, haga un cheque a nombre de Peter Donahue y envíelo a Peter Donahue, 8800 Starcrest Drive, Apt. 226, San Antonio, Texas 78217. Por otra parte, los pagos pueden ser enviados a través de PayPal utilizando la siguiente dirección de correo electrónico:
 pdonahue2@satx.rr.com. 
