De: Lainey Feingold 

Enviado: miércoles, 3 de agosto, 2011 12:53 PM

Asunto: Orden del Tribunal Sobre JetBlue: declaración pública para la distribución

Estimados clientes de JetBlue: Pegado a este correo electrónico se encuentra la información pública sobre la decisión del Tribunal en el caso de JetBlue. Esta información también está publicada en la página web de Lainey en:
http://lflegal.com/2011/08/jetblue-order/ .  

El Tribunal Falla a Favor de Sitios Web de la línea aérea JetBlue, y a Favor de Quioscos No Cubiertos por la Ley Estatal
En un golpe a los derechos de las personas con discapacidad en California y en todo el país, un segundo juez federal de los Estados Unidos ha dictaminado que las leyes estatales contra la discriminación no se aplican a sitios web de las líneas aéreas, y a los quioscos. En un caso observado de cerca en contra de la línea aérea JetBlue Airways, el juez Joseph Spero, dictaminó el 3 de agosto del 2011, que los reglamentos emitidos por el Departamento de Transporte de los Estados Unidos, sin importar cuán débil e ineficaz son, despoja los derechos de los residentes de California con discapacidades visuales al acceso y uso del sitio web de JetBlue, y los quioscos del aeropuerto.

El Juez desestimó el caso del tribunal sobre la petición de la línea aérea para descartarlo. Al hacerlo, siguió los pasos a otro Juez del Distrito federal en California, que falló en abril, que debido a las acciones del Departamento de Transporte federal, la línea aérea United Airlines, era libre de tener quioscos que no pueden ser utilizados para registrarse por personas con discapacidad .

Los fallos en los casos de JetBlue y United se basan únicamente en reglamentos muy específicos, y en leyes que rigen las líneas aéreas, y no afectarán a las solicitudes de la página web o el acceso a los kioscos en cualquier otra institución pública, o en la configuración del sector privado. Los fallos, sin embargo, efectivamente cierran la puerta a los derechos de las personas con discapacidad a la plena inclusión de los servicios o programas ofrecidos por las líneas aéreas. El Departamento de Transporte de los Estados Unidos le ha  fallado a los ciudadanos del país, con impedimentos visuales, y su fracaso le ha dado el sello de aprobación a los dos tribunales federales del distrito.

El Departamento de Transporte federal Elude Responsabilidad, Reclama Control, y Priva a los Ciudadanos Ciegos de sus Derechos.
En la ley federal de prioridad, cuando se trata de la accesibilidad de líneas aéreas, esta es rara y compleja, pero se reduce a una simple pregunta: ¿Si el Departamento de Transporte de los Estados Unidos (DOT) ha publicado reglamentos “dominantes"? Si no, entonces, las personas con discapacidad son libres de luchar por los derechos bajo la ley estatal. Si es así, entonces las personas con discapacidad no están protegidas por la ley estatal, y sólo tienen los derechos que el Departamento de Transporte ha puesto en el reglamento.

En los casos de JetBlue y United, los jueces dictaminaron que los reglamentos del Departamento de Transporte, DOT, sobre los sitios web y los kioscos son “dominantes" a pesar de que son débiles y ¡no requieren de sitios web accesibles o quioscos! En el caso de United, el Departamento de Transporte federal de los Estados Unidos, realmente escribió a la corte poniéndose de acuerdo con la posición de United de que el caso debe ser desestimado.

Los Reglamentos del Departamento de Transporte, Sobre los Quioscos de las Líneas Aéreas No Requieren Quioscos Accesibles
Los Tribunales en ambos casos, JetBlue y United encontraron que el Departamento de Transporte de los Estados Unidos ha emitido reglamentos dominantes en la accesibilidad de quioscos en las líneas aéreas, sin embargo, ¡esos reglamentos no exigen acceso! En cambio, los reglamentos simplemente le dicen a las líneas aéreas que si sus quioscos no son accesibles, le deben prestar asistencia a los clientes con discapacidades. No se incluyen detalles de en que consiste la ayuda, en lo que se llama reglamentos dominantes.

Fallo de los tribunales sobre los quioscos de las aerolíneas, y el fracaso del Departamento de Transporte de actuar, es especialmente decepcionante, ya que los quioscos accesibles de las líneas aéreas están disponibles a la venta. Y los quioscos que son accesibles y utilizables por personas con discapacidad, desde los Cajeros Automáticos Parlantes, hasta el auto-servicio de quioscos postales desplegado en las oficinas de correos en todo el país , se han instalado durante muchos años. La abogacía en la tierra, a resultado en quioscos de acceso en una variedad de entornos, y los reglamentos del Departamento de Transporte simplemente no han seguido el ritmo de la tecnología actual.

Los Reglamentos del Departamento de Transporte, Sobre la Web de las Líneas Aéreas, No Requieren Sitios Web accesibles
Al igual que con los quioscos de las líneas aéreas. El Departamento de Transporte Federal se ha negado hasta ahora a requerir sitios de la web accesibles, cediendo a la presión de la industria para retrasar la normativa vigente. De acuerdo con la decisión del Juez de JetBlue, en el 2008, el Departamento de Transporte "consideró una propuesta que requeriría que las compañías aéreas hagan accesibles sus sitios web a los discapacitados visuales, pero los comentarios de las compañías aéreas y comentarios de las organizaciones de las compañías aéreas en que tal reglamento sería demasiado difícil y caro, dirigió al Departamento de Transporte a "diferir[] acción final” en la propuesta y buscar comentarios adicionales sobre el asunto."

En lugar de requerir que los sitios web puedan ser utilizados por personas con discapacidad, el Departamento de Transporte emitió un reglamento débil "en el ínterin" que requiere que las tarifas en la web sólo se ofrezcan en el teléfono para personas con discapacidad que no pueden acceder a la página web. Ahora estamos a mitad del 2011, y todavía no hay reglamentos que requieren a los sitios de la web de líneas aéreas ser accesibles a personas con discapacidad, aunque supuestamente, el Departamento de Transporte va a publicar algo pronto. Sin embargo, el Juez en el caso de JetBlue encontró que la acción del Departamento de Transporte, aunque, limitada e ineficaz, fué suficiente como para "apropiarse" de los derechos de las personas con discapacidad bajo los reclamos de las leyes estatales de derechos civiles.

El Departamento de Transporte se ha negado a proteger de la discriminación de las líneas aéreas, a los ciudadanos ciegos del país, y ahora los ciudadanos son incapaces de buscar esa protección bajo las leyes estatales.

Para un resumen con enlaces, de los demás anuncios en este sitio web, sobre el litigio de JetBlue, visite la categoría de litigios. Las actualizaciones sobre el caso de JetBlue serán publicadas en esa categoría en LFLegal. También puede seguir a la Oficina de Acesoramiento de Lainey Feingold, Law Office of Lainey Feingold, en Twitter. También las actualizaciones en la abogacía jurídica de JetBlue, y sobre otra abogacía acerca de la accesibilidad de la web.
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