La Federación Nacional de Ciegos Apoya la Demanda Contra la Conferencia Nacional de Examinadores de Abogados

PARA LA DIFUSIÓN INMEDIATA
CONTACTO:
Pat Sears
Spike Advertising
802.951.1700
Pat@spikeadvertising.com

La Federación Nacional de Ciegos Apoya la Demanda
Contra la Conferencia Nacional de Examinadores de Abogados
Una Demandante Ciega Busca las Adaptaciones Apropiadas para Tomar el Examen Profesional
Burlington, Vermont (5 de julio del 2011): Deanna Jones, una estudiante ciega en la Facultad de Derecho, Vermont Law School, y residente de Middlesex en los últimos dieciocho años, ha entablado una demanda en una corte federal en contra de la Conferencia Nacional de Examinadores de Abogados (NCBE) y en contra del contratista, ACT, Inc. por violación de la Ley de los Americanos con Discapacidad, Americans with Disabilities Act. La señora Jones se ha registrado para tomar el Examen Profesional de Responsabilidad de Varios estados (MPRE), que forma parte de los requisitos para la obtención de una licencia de abogado en Vermont. La demanda fué entablada debido a que la Conferencia Nacional de Examinadores de Abogados, NCBE, y el contratista ACT, Inc., se niegan a hacer el Examen Profesional de Responsabilidad de Varios estados, MPRE, de acceso a la señora  Jones, que es ciega y tiene problemas de aprendizaje.

La demandante pidió tomar el Examen Profesional de Responsabilidad de Varios estados, MPRE, en un ordenador equipado con el software de pantalla de acceso, que convierte lo que está en la pantalla en un formato accesible para los examinandos con discapacidad. Este software permite a la señora  Jones escuchar el texto leído en voz alta, mientras que, a su vez, es magnificado y sobresaliente. El uso de este software es el único método de lectura en que la señora  Jones ha demostrado ser eficaz en su carrera académica. Antes de que esta tecnología existiera, en 1986, la señora  Jones dejó la Universidad de Kutztown después de sólo un año de estudio, ya que creía que su problema de aprendizaje no diagnosticado entonces, junto con su ceguera, hizo la lectura y la retención de texto impreso muy difícil para mantenerse al día con un programa académico. Sin embargo, equipada con los avances más recientes en la pantalla de acceso al software, la señora  Jones ha sido capaz de alcanzar el éxito en la educación superior. Utilizando el software es la única forma de que independientemente pueda leer y comprender el texto complejo de preguntas de selección múltiple que se presentan en el Examen Profesional de Responsabilidad de Varios estados, MPRE.

La Conferencia Nacional de Examinadores de Abogados, NCBE, y su contratista, ACT, Inc., se niegan a permitir a la señora  Jones usar su software para tomar el examen.

El Doctor Marc Maurer, Presidente de la Federación Nacional de Ciegos, dijo: "Como hemos dicho antes, aquellos que controlan la admisión a la práctica de derecho deben obedecer la ley. Es inconcebible que la Conferencia Nacional de Examinadores de Abogados, NCBE, le niegue la adaptación a los graduados que la necesitan para competir en igualdad de condiciones con sus compañeros videntes. La posición de La Conferencia Nacional de Examinadores de Abogados, NCBE, de ofrecer un menú limitado de adaptaciones, no tiene en cuenta los adelantos tecnológicos, y las necesidades individuales de los candidatos a la prueba que son ciegos y, como en este caso, tienen otras discapacidades. Vamos a trabajar incansablemente para asegurar que a todos los ciegos se les dé el derecho legal de tomar los exámenes profesionales en la forma que mejor se adapte a sus necesidades, y puedan continuar con sus carreras."
La demandante está representada con el apoyo de la Federación Nacional de Ciegos, por Emily Joselson, y Michele Patton de la firma Middlebury Langrock Sperry and Wool, LLP; Daniel Goldstein, Timothy Elder, y Trevor Coe de la firma Baltimore Brown, Goldstein, and Levy LLP; y Scott LaBarre de las Oficinas Jurídicas de Denver, de la firma, LaBarre Law Offices.
# # #
Acerca de la Federación Nacional de Ciegos
Con más de 50.000 miembros, la Federación Nacional de Ciegos es la organización de membresía más grande e influyente de personas ciegas en los Estados Unidos. La Federación mejora la vida de las personas ciegas a través de la abogacía, educación, investigación, tecnología y programas que fomentan la independencia y la confianza en sí mismos. Es la fuerza principal en el ámbito de la ceguera en la actualidad, y la voz de los ciegos en la nación. En enero del 2004, la Federación abrió el Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos, el primer centro de investigación y entrenamiento en los Estados Unidos para ciegos guiado por los ciegos.
