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Restos de Datos:
Cuando todo estuvo dicho y hecho, nos quedamos con algunas curiosidades interesantes de información sobre el Doctorr tenBroek, que no parecen encajar en ninguna otra parte. Así que, aquí están, por si pueden valer la pena:

Al Doctor tenBroek le gustaba el helado Trader Vic’s, y el pastel de manzana hecho con manzanas de verano y sin canela. Desayunaba temprano (alrededor de las 7:00), ya que quería pasar tiempo con su familia, y nunca sabía lo que el final del día podría traer. Bistecs o chuletas de cerdo eran comunes para el desayuno. Casi todas las mañanas se levantaba alrededor de las 4:00 e iba a dar un paseo largo, a menudo acompañado por su hijo Nicolas. Nicolas recuerda que era despertado por su padre agarrando las sábanas de su cama. Caminaban por el bosque con el Doctor tenBroek usando un palo de escoba, en vez de un bastón, debido a que necesitaba algo pesado para ayudarle a hacer su camino por la maleza. Los tenBroeks tenían una sala de cuarenta por cuarenta pies, con una gran chimenea en un costado. Esta fué el punto de reunión de los líderes de los ciegos, de los funcionarios del gobierno, e incluso de los estudiantes. Clases de los sábados para los estudiantes de Berkeley a menudo ocurrieron en aquella sala. El Doctor tenBroek cortó gran parte de la madera para la chimenea por sí mismo. La señora tenBroek dijo que el Doctor tenBroek se paseaba cuando estaba hablando, y otros, como Muzzy Marcelino, se paseaban en una parte diferente de la sala. La alfombra debe haber quedado desgastada. El Presidente Maurer tiene la chimenea atizadora del Doctor tenBroek en su oficina. Se trata de más de cuatro pies de largo con dos puntas de alambre en el extremo para remover el fuego.

Guarde la Fecha:
El Simposio Jacobus tenBroek, 2012, de la Ley de Discapacidad, se llevará a cabo el 19 y 20 de abril del 2012, en el Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos en Baltimore. El Doctor tenBroek creó el concepto de que los derechos civiles deben aplicarse a los estadounidenses con discapacidad, y ha publicado extensamente en relación con las variables que intervienen en la aplicación de la ley a las personas con discapacidad. Su artículo seminal,
"El Derecho a Vivir en el Mundo: Los Discapacitados en la Ley de Agravios",
"The Right to Live in the World: The Disabled in the Law of Torts,”
publicado en 1966, en la Revista California Law Review, ayudó a sentar las bases para la moderna ley de discapacidad estadounidense. El Simposio Jacobus tenBroek, de la Ley de Discapacidad, ofrece la abogacía de los derechos de discapacidad, en un foro en el que llevar adelante el trabajo del Doctor tenBroek hacia la consecución de lograr para todos los ciudadanos, igualdad de oportunidades para participar plenamente en la sociedad en que vivimos. Con un formato que incluye estudios, además de las sesiones plenarias, el simposio del 2012 ofrecerá oportunidades de discusión, colaboración y trabajo en red.
