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La Federación Nacional de Ciegos
Insta a las Bibliotecas de Maryland
a Que Compren Lectores Electrónicos Accesibles
Baltimore, Maryland (24 de agosto del 2011): La Federación Nacional de Ciegos, la principal defensora de tecnología accesible en la nación, envió cartas hoy a las bibliotecas Enoch Pratt Free Library, y a la Howard County Library System, instando a estas bibliotecas a comprar lectores de libros electrónicos que pueden ser utilizados por los ciegos. Las bibliotecas están en la actualidad prestando dispositivos de Barnes & Noble's NOOK a los clientes, pero este dispositivo, a diferencia de otros lectores de libros electrónicos, y las plataformas, no pueden ser utilizados por los ciegos u otras personas que no pueden leer la letra impresa. Los lectores electrónicos pueden ser accesibles mediante la tecnología de texto a parlante, y o, con la capacidad de producción de contenido a las pantallas externas de Braille, pero NOOK no tiene ninguna de estas funciones.

El Doctor Marc Maurer, Presidente de la Federación Nacional de Ciegos, dijo: "Los Libros Electrónicos, y los dispositivos con los que se leen presentan una oportunidad histórica para que los lectores ciegos tengan acceso a los mismos libros al mismo tiempo que los lectores videntes, pero sólo si los editores y fabricantes diseñan sus productos de una manera que permiten el acceso a los lectores ciegos y a aquellos con discapacidad en la imprenta. Es preocupante que las instituciones comprometidas con el libre acceso a la información para todo el mundo, compren Lectores Electrónicos que no pueden ser utilizados por todos sus clientes cuando la tecnología que sirve a todos, incluyendo a aquellos que son ciegos o discapacitados en la imprenta, es fácilmente disponible. Esperamos que nuestras bibliotecas de Maryland cumplirán con su obligación legal y moral de proporcionar igualdad de acceso a sus clientes ciegos, y envíen un mensaje claro a los editores y proveedores de tecnología, de que el acceso a la información y a la literatura es fundamental para todos los estadounidenses, no sólo para aquellos que pueden leer la letra impresa."
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Acerca de la Federación Nacional de Ciegos
Con más de 50.000 miembros, la Federación Nacional de Ciegos es la organización de membresía más grande e influyente de personas ciegas en los Estados Unidos. La Federación mejora la vida de las personas ciegas a través de la abogacía, educación, investigación, tecnología y programas que fomentan la independencia y la confianza en sí mismo. Es la fuerza principal en el ámbito de la ceguera en la actualidad, y la voz de los ciegos en la nación. En enero del 2004, la Federación abrió el Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos, el primer centro de investigación y entrenamiento en los Estados Unidos para ciegos guiado por los ciegos.
