El Nuevo Diseño del Bastón blanco
del Mercado de la Independencia, Independence Market
 
El Independence Market de la Federación  fué abierto al público durante la convención nacional el julio pasado, y muchos de los asistentes a la convención tuvieron la oportunidad de examinar los productos que tenemos para ofrecer.
 
Uno de los artículos populares de este año fué el nuevo bastón plegable de siete secciones, de fibra de carbono. Este bien equilibrado, bastón liviano, diseñado para nosotros por Chris Park, dispone de una manija de fácil agarre, así como una punta deslizable de metal, de la Federación. En este momento, el bastón está disponible en tamaños que van desde 55 hasta 61 pulgadas en incrementos de dos pulgadas, y cuesta $40.00 más gastos de envío.
 
La Federación fué instrumental en ser pionera en el uso de bastones blancos largos, así como en el uso de los bastones de los niños ciegos muy pequeños. Recientemente hemos estado trabajando con Chris Park para mejorar el diseño de nuestros bastones blancos largos. Como resultado, se están introduciendo nuevos bastones rígidos de fibra de vidrio, rígidos de fibra de carbono, y los bastones telescópicos de fibra de carbono. Estamos mirando adelante a una colaboración con el señor Park, de modo que podamos continuar en la mejora del diseño de nuestros bastones blancos.
 

Para más información o para realizar un pedido de bastones blancos u otros productos, póngase en contacto con el Independence Market de la Federación por correo electrónico
 NFB Independence Market via e-mail 
o por teléfono al (410) 659-9314, extensión 2216, de lunes a viernes de 8:00 am a 5:00 pm hora del este.
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