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Los Premios Bolotin del 2011
                               por James Gashel

Nota del redactor: El viernes, 8 de julio, Jim Gashel, secretario de la Federación Nacional de Ciegos, y director de su comité de selección del Premio Bolotin, llegó a la plataforma para hacer las presentaciones del 2011. Esto es lo que sucedió:

Jim Gashel: Esta tarde tengo el privilegio, y el honor, en nombre de la Federación Nacional de Ciegos, de presentar los Premios Doctor Jacob Bolotin en el 2011 a cuatro ganadores que se han distinguido como líderes de excelencia en el campo del servicio a los ciegos en los Estados Unidos. Como la primera persona ciega de nacimiento, luego al practicar la medicina, no sería un eufemismo decir que el Doctor Jacob Bolotin fué un pionero, ya que es exactamente lo que era, y por eso lo recordamos hoy. Como director del comité de los Premios Bolotin, les puedo decir que trabajamos arduamente para encontrar destinatarios, y destinatarios potenciales que demuestren el espíritu pionero, la visión pionera en sus programas y actividades, junto con la inventiva y la creatividad, ya que estos son los principales factores que dan continua vida al legado del Doctor Jacob Bolotin. De acuerdo con nuestra publicación de criterios, los Premios Bolotin pueden ser conferidos a personas ciegas o videntes, u organizaciones. Sin embargo, independientemente de si estamos hablando de un individuo o una organización, la entidad debe haber demostrado un historial de desempeño o servicio para mejorar las oportunidades para las personas ciegas, consistente con la prueba de excelencia, que he mencionado. Los Fondos para los Premios Doctor Jacob Bolotin son posibles gracias al Fondo Alfred y Rosalind Pearlman, que fué posible gracias a un legado de Santa Bárbara Foundation, y a la Federación Nacional de Ciegos, por la Sobrina del Doctor Bolotin, Rosalind Pearlman.

Este año estamos otorgando un total de $50.000 para dos personas, y a dos organizaciones. Cada premio incluye una cantidad de dinero, que se especificará en el caso de cada premio, y también incluye una placa conmemorativa, la placa con un medallón suspendido por encima de la placa, que ahora se describirá. Aquí está el texto que aparece en la placa:

"Presentado a, [nombre del destinatario], por la Federación Nacional de Ciegos, y por Santa Bárbara Foundation, Julio, 2011." Ahora para el medallón: el texto, en realidad, aparece en ambos lados. El texto en el lado anverso se lee: "El Premio Doctor Jacob Bolotin." Inmediatamente debajo se encuentra la insignia de la Federación Nacional de Ciegos. Debajo de la insignia dice: "Celebrando logros, creando oportunidad ". En el reverso del medallón hay un busto del Doctor Bolotin. A la izquierda y a la derecha del busto están los años de su nacimiento y fallecimiento, 1888 y 1924. Su nombre está en la parte superior, y por debajo dice,

"Celebrando su vida. El Fondo Alfred y Rosalind Pearlman."

Ahora los Premios Jacob Bolotin del 2011. Para nuestro primer destinatario, que representa la categoría de persona vidente cuyos demostrados resultados, y servicio continuo meritan el Premio Doctor Jacob Bolotin, hemos seleccionado un ganador del premio que se dará a conocer para cualquier persona con ceguera y diabetes. El es Jerry Munden, por un premio de 10.000 dólares. Este premio es otorgado en reconocimiento al trabajo pionero de Jerry Munden, respondiendo a las necesidades de los ciegos diabéticos, con tecnología de control accesible de glucosa en la sangre. Jerry Munden se dio a conocer a la Federación Nacional de Ciegos como vicepresidente de desarrollo empresarial del cuidado de la diabetes, Prodigy Diabetes Care, en Charlotte, Carolina del Norte. Hace varios años atrás, en la convención de la Federación Nacional de Ciegos, se aprobó un proyecto de ley que exhorta a fabricantes de monitoreo de glucosa para hacer que sus dispositivos sean de acceso para el uso independiente de los diabéticos ciegos. Jerry Munden oyó nuestra voz, pero hizo más que eso. Hizo nuestra causa su causa. El Cuidado de la Diabetes, de Prodigy Diabetes Care, había dirigido el camino en la creación de la primera tecnología accesible en el mundo para el uso de los diabéticos. El producto de cuidado con voz conocido como Prodigy Voice Care salió por primera vez en el mercado en el 2008. Se trata de una tecnología de vigilancia de glucosa en la sangre, totalmente accesible.
Jerry ha hecho más que eso, a través de su asociación con la Federación Nacional de Ciegos. Cuando se piensa en la independencia, cuando se piensa en autogestión, cuando se piensa en la dignidad, piense en Jerry Munden. Aquí para recibir el premio está Jerry Munden.

[LEYENDA DE LA FOTO: Jerry Munden]

Jerry Munden: Me sentí realmente muy honrado cuando recibí una llamada de Jim Gashel recientemente, y me dijo de la decisión del comité al seleccionarme para este prestigioso premio. Creo que mi nivel de humildad sólo subió más de un centenar de veces de lo que era. Me siento muy humilde. Estoy muy agradecido por este gran premio. En mi trabajo con Prodigy, tengo el privilegio de trabajar en base regular con más de 700 ciegos en la asociación de líderes de todo el país. A menudo se habla de las necesidades de los ciegos y de aquellos con visión baja, y luego hacemos algo al respecto. Tengo el privilegio de tener muchos amigos en la Asociación de Veteranos Ciegos.
Con mucha frecuencia, han dado su vista en la lucha por nuestra libertad. Lo que es un privilegio para mí cuando soy capaz de decirles a otros acerca de productos nuevos y accesibles que les permiten lograr una mayor independencia.
En la convención de la Federación el año pasado, el Doctor Maurer anunció el proyecto de ley 2010-21 de la Federación, exortando a las empresas de fabricación el elaborar productos más accesibles.
Prodigy ha escuchado, y estamos llevando a cabo, activamente, no sólo sobre de lo que Jim habló acerca del medidor de la voz, sino que otros nuevos productos accesibles en los que estamos trabajando. Uno de ellos es Voice Rx, que permitirá distribución de un frasco parlante de pastillas sin ningún costo adicional para las personas que reciben sus pedidos por correo de productos de farmacia llenados con Voice Rx. [Aplausos]

Es una bendición tener un trabajo que me apasiona, que me permite hacer muchos nuevos amigos, y traer nuevos productos accesibles al mercado, y recibir este prestigioso premio. Seguir los pasos del Doctor Bolotin Es un honor por cierto. Una vez más, estoy muy agradecido de recibir este premio, y como Siempre, estoy aquí para ayudar. Muchas gracias.

Jim Gashel: Ahora para nuestro segundo destinatario: representa a la categoría de persona ciega, reconocemos al Doctor Cary Supalo, con un premio de 10.000 dólares.
[Aplausos] El Doctor Supalo es un miembro de un club muy selecto de profesionales químicos ciegos. También es un miembro de la Federación Nacional de Ciegos.
Ahora, si bien, ninguno de estos logros sería suficiente para ganar el Premio del Doctor Jacob Bolotin en sí mismo, hay otras cosas sobre el Doctor Supalo que lo harían. En lugar de simplemente estar satisfecho con la realización de sus experimentos con la asistencia de los estudiantes videntes, Cary Supalo decidió desarrollar las herramientas necesarias en la química para hacer sus propias mediciones, sin tener la vista. Una vez hecho esto, ganó un premio de National Science Foundation para desarrollar sus herramientas de medición y para ponerlas a prueba en el campo en once escuelas secundarias públicas, y en cinco escuelas para ciegos dispersas ampliamente en todo los Estados Unidos. [Aplausos]

Basado en la investigación del Doctor Supalo, y su experiencia con estas herramientas de medición, se encontró con que el uso de estas herramientas hace la participación independiente más posible en los laboratorios para los estudiantes ciegos, les brinda una visión más positiva de la investigación científica, y los hace más propensos a seguir carreras en ciencia. Cuando se piensa en la inventiva, la creatividad, el espíritu pionero, la visión pionera, por no hablar de dar a cambio, se piensa en nuestro químico ciego, el Doctor Cary Supalo. Aquí para recibir el premio está Cary Supalo. [Aplausos]

[LEYENDA DE LA FOTO: Cary Supalo]
Cary Supalo: Los cursos de acceso a la ciencia, a la tecnología, a la ingeniería y a las matemáticas (STEM) es una de las prioridades de los ciegos. Tenemos que capacitar a los ciegos en estas áreas técnicas. A través del trabajo del Laboratorio de Acceso Independiente para Ciegos, Independent Laboratory Access for the Blind, (ILAB), proyecto de la Universidad de Penn State, hemos desarrollado y probado sobre el terreno, lo que llamamos la Interfaz JAWS Logger Pro, lo que hace más accesible doscientas sondas de la ciencia vendidas y distribuidas por Vernier Software and Technology (ahora Independent Science). Es la misión de ILAB e Independent Science el desarrollar la instrumentación científica, a fín de que sea completamente accesible para capacitar a toda la gente ciega en las clases de ciencias de laboratorio. Probamos en el campo estas herramientas en más de quince clases de ciencia en los Estados Unidos como Jim acaba de decir.
El contenido del curso consta de química, física, biología, e incluso cursos de ciencias de la Tierra. A través de este esfuerzo, estamos capacitando a los estudiantes ciegos así como a los profesores de ciencias para permitir la plena integración de los ciegos en ciencia, tecnología, ingeniería y matemáticas, lo que aumenta su interés en las profesiones de ciencia, tecnología, ingeniería y matemáticas, STEM. Muchas gracias.

Jim Gashel: Nuestro tercer destinatario, que representa la categoría del programa de organización de excelencia que reconocemos para el Premio Doctor Jacob Bolotin este año, es para el  Desafío del Braille, Braille Challenge, con un premio de 10.000 dólares. A partir del año 2000 como un programa de extensión de Braille de tamaño algo más modesto, si algo es de modesto tamaño en el sur de California, el Desafío del Braille, Braille Challenge, ha crecido rápidamente para atraer a jóvenes participantes ciegos de todo Estados Unidos y Canadá, basándose en la experiencia y el intercambio de valores con los de la Federación, en el programa, Los Lectores de braille Son Líderes, Braille Readers Are Leaders. Los participantes en el Desafío del Braille, Braille Challenge, compiten en cinco niveles diferentes, comenzando con el nivel de aprendiz de primero y segundo grado, pasando a los de tercer grado, y a los estudiantes del segundo año, y al equipo de tercer año, y finalmente al nivel del equipo de secundaria de los estudiantes en edad escolar. Las habilidades probadas incluyen la comprensión de lectura, la velocidad de lectura y la precisión, la escritura, la corrección, la ortografía, y la lectura de diagramas y gráficos. La competencia comienza a nivel regional y termina en el Braille Institute de Los Angeles.

Tenemos muchas, muchas cuentas brillantes de lo que la experiencia en todos estos niveles ha significado para los estudiantes ciegos. Muchos son de todo el país, y muchos de ellos, son miembros de la Federación Nacional de Ciegos, que realmente son demasiado numerosos para mencionarlos aquí, así que no lo haré. Además, el tiempo no me lo permite. Lo que sí quiero decir es que, cuando se piensa en programas creativos de visión pionera para promover la educación para jóvenes ciegos en braille, se piensa en el Desafío del Braille, Braille Challenge. Aquí para recibir el premio, está Les Stocker, presidente del Braille Institute of America de Los Angeles. [Aplausos]

[LEYENDA DE LA FOTO: Les Stocker]
Les Stocker: Gracias, señor Gashel, Doctor Maurer, y al liderazgo y a los delegados de la Federación. Es un gran honor recibir este premio en nombre de un sinnúmero de personas que hacen posible este programa, y a las organizaciones que se unieron a nosotros, incluyendo a la Federación. Este año hemos tenido treinta y cuatro desafíos regionales en los Estados Unidos, todos ellos producidos por organizaciones independientes que se han convertido en un gran equipo. Pensando en la historia del béisbol que estábamos escuchándo, me acuerdo de la sagacidad de Casey Stengel, quien una vez definió la gestión como "el obtener recompensa por lo que otras personas hicieron en los cuadrangulares".
Eso es algo así como lo que hago en el Braille Institute como presidente: puedo llegar a recibir los premios de la labor de todas esas otras personas.

El Desafío del Braille sigue creciendo. Este año hemos atraído concursantes, casi 1.600, de treinta y seis estados, y de provincias de Canadá.
Estamos especialmente agradecidos por la colaboración con las tecnologías, específicamente con Freedom Scientific que está proporcionando unos premios fabulosos para los ganadores, ya que apunta a la tecnología que está asociada con el Braille, no con el Braille mirando hacia atrás, sino que con el Braille mirando hacia adelante. La alfabetización en braille es la clave de la tecnología. Considero que la alfabetización, ya sea para los videntes o para los ciegos, es la clave para el futuro para cualquier niño que crece en los Estados unidos. Estamos especialmente agradecidos por la colaboración que tenemos con la Federación, no sólo por la promoción de la alfabetización en Braille, sino por ayudar a que esto ocurra. Es un punto de acción. Sólo tengo segundos. Hay un montón de cosas que salen de los conocimientos que se generan. Una vez más, estamos muy agradecidos y, en nombre de tantos niños, de las familias, y de los demás, se lo agradezco mucho.
[Aplausos]

Jim Gashel: Comenzamos con $50.000 ¿no? Hemos regalado $30.000 ¿no? Este es el premio final, un premio de 20.000 dólares. Elegido para recibirlo es el

Instituto de Desarrollo Profesional e Investigación, Professional Development and Research Institute, de la Universidad Louisiana Tech. ¿Recuerdan que sólo unos pocos años atrás, cuando el tener vista normal se consideraba esencial para recibir certificación profesional para enseñar a los ciegos? Las personas ciegas fueron sistemáticamente excluidas de la profesión gratificante de servir a los ciegos. ¿Recuerdan cuando todas las investigaciones realizadas a fín de comprender y documentar los problemas de los ciegos, y desarrollar soluciones que permitan avanzar a los ciegos, y todos los investigadores eran videntes? ¿Recuerdan cuando el número de instructores ciegos certificados en orientación y movilidad en los Estados Unidos fué de cero debido a que el sistema de certificación retuvo aprobación de los ciegos? Ellos dijeron que no discriminan en contra de los ciegos, pero dijeron que había que ser capaz de observar a los estudiantes desde una distancia considerable con el fín de enseñarles. No había discriminación; sólo tenía que ser capaz de ver, eso era todo. El problema era que los ciegos no podían ver. No fué discriminación. Todo esto se ha documentado en nuestra historia.

Eso fué hasta que el

Instituto de Desarrollo Profesional e Investigación Sobre La Ceguera,
Professional Development and Research Institute on Blindness,
surgió para derribar las barreras de la ignorancia y la discriminación, y para abrir las puertas de la oportunidad para siempre,. Así que, las personas ciegas pueden ahora enseñar a los ciegos. [Aplausos] Finalmente hubo un programa de postgrado, no sólo dispuestos a admitir a los estudiantes ciegos, sino que, en realidad, salieron a reclutar a los estudiantes ciegos con el fín de que participen. Ahora bien, en el comienzo de su segunda década, el Instituto administra tres programas de maestrías con licenciatura: uno en orientación y movilidad, y dos en la educación, el desarrollo curricular, y la educación de niños ciegos (nada de estos "Programas de la vista"). La serie del libro, Asuntos Críticos Sobre la Ceguera, Critical Concerns in Blindness, es uno de los componentes más conocidos de las publicaciones de investigación del Instituto, junto con el Diario de Innovación e Investigación Sobre la Ceguera, Journal of Blindness Innovation and Research, publicado en colaboración con la Federación Nacional de Ciegos.

Con toda esta programación, y mucho, mucho más, en el inicio de su segunda década, el Instituto ha alcanzado, claramente, un lugar de reconocimiento y respeto en el campo de trabajo con los ciegos. Hoy, otorgamos al Instituto un lugar de honor también. Cuando se piensa en la innovación y la eliminación de los obstáculos con un espíritu emprendedor y visión pionera, se piensa en el

Instituto de Desarrollo Profesional e Investigación Sobre La Ceguera,

Professional Development and Research Institute on Blindness,
Aquí para recibir el premio está el Doctor Edward Bell, director ejecutivo.
[Aplausos]

[LEYENDA DE LA FOTO: Eddie Bell]
Edward Bell: Gracias Doctor Maurer, señor Gashel, el comité Bolotin, y  toda mi familia de la Federación. Muchas gracias. Este es un privilegio y un honor recibir un premio tan prestigioso. En el escenario aquí conmigo, también está la Doctora Rubí Ryles, coordinadora del Programa de los Maestros de los Estudiantes Ciegos; Darick Williamson, quien ayuda a coordinar el programa de movilidad y orientación; Deja Powell, que administra la certificación de maestría en Braille literario, Natalia Mino, que ayuda en la investigación y en el desarrollo de las evaluaciones; y Dianne Seilhan, auxiliar administrativa y mano derecha, sin los cuales el trabajo no se haría. Juntos, los seis de nosotros, constituímos el personal del Instituto Sobre la Ceguera, y, a través del apoyo continuo del centro  para ciegos, Louisiana Center for the Blind, seguimos siendo el único programa universitario en el país que encarna el espíritu y la filosofía de la Federación Nacional de Ciegos. Y con ese espíritu y filosofía vamos a seguir adelante para cambiar lo que significa ser ciego en la educación y en la rehabilitación de los ciegos en este país.

En una nota personal, tengo que decir "Hola" a mi bella esposa María, y a mis dos vellas hijas, Victoria y Samantha, que están en casa en Ruston, viendo esto en el Internet. ¡Qué maravilloso sistema tenemos aquí! Hemos logrado una gran cantidad de trabajo en los últimos diez años. Aún queda mucho por hacer. Al igual que con la invitación a la encuesta que recibieron todos Esta mañana, necesitamos su participación. Tenemos que ayudar a hacer la investigación que ayuda a derribar esas barreras, derribar esos muros, ayúdenos a profundizar y ampliar nuestra comprensión de la ceguera y de la discriminación en contra de los ciegos, para ayudar a cambiar los procesos para mejor, en este país. Necesitamos todo su apoyo, su información, su participación en nuestra investigación. Más que  todo, lo que necesitamos es su continuo apoyo y orientación en el trabajo que hacemos. Muchas gracias a todos ustedes por este honor.
[Aplausos]
