De: Freeh,Jessica (vía David Andrews <dandrews@visi.com>) 
A: nfbnet-members-list@nfbnet.org 

Enviado: miércoles, 28 de septiembre, 2011 5:43 PM

Asunto: La Federación y las Herramientas Sociales de la Red
Estimados Compañeros Federacionistas:

Pensamos que nos gustaría recordarles que además de revisar nuestro sitio web,
 our Web site, y leer nuestra publicación de insignia, el Braille Monitor, 
pueden mantenerse al día con lo que está sucediendo en la Federación Nacional de Ciegos por correo electrónico, y a través de redes sociales incluyendo herramientas en una nueva cuenta de Twitter,

 http://www.twitter.com/AskNFB .

Si desean recibir una copia de cada comunicado que se emite desde nuestra oficina nacional, pueden hacerlo mediante la suscripción de cada nuevo comunicado enviado a ustedes por correo electrónico tan pronto como se publique. Simplemente proporcionen su dirección de correo electrónico en el formulario de suscripción de difución.

 

También pueden seguirnos en Twitter mediante la suscripción a nuestra gestión automática de difusión de noticias en formato RSS en

 http://www.twitter.com/NFB_voice.   
También tenemos otras cuentas de Twitter, incluyendo, Las Ciencias de la Federación

   NFBScience, Alfabetización en Braille,  BrailleLiteracy, y El Servicio de Periódicos y Revistas, NFB-NEWSLINE.  
Finalmente, hemos comenzado una nueva cuenta de Twitter, Pregúntenle a la Federación,

 AskNFB, con la que se puede enviar preguntas que necesitan una respuesta de los líderes y del personal de la Federación. Por favor, sigan esta cuenta y luego enviíen sus preguntas mencionando @AskNFB o enviándonos un mensaje directo.

 

Tengan en cuenta que: necesitarán una cuenta de Twitter para aprovechar nuestras gestiones automáticas de difusión de noticias en formato RSS de de Twitter, si no tienen ya una. Es fácil inscribirse y es gratis.

 

Por último, también puede convertirse en un aficionado de la Federación Nacional de Ciegos en Facebook. También puede convertirse en un aficionado del Desafío del Conductor Ciego®, Blind Driver Challenge®, de la Federación  en Facebook.

 

Esperamos que utilicen uno o más de estos métodos para que puedan interactuar con nosotros y estar al día con los acontecimientos nacionales en nuestro movimiento. Además, verifiquen con su filial y con su capítulo local sobre las redes sociales también, o pónganse en contacto con sus líderes del capítulo y de las filiales para saber cómo pueden mantenerse al día sobre los eventos en su comunidad.

 

Atentamente:

 

Chris Danielsen

Director de Relaciones Públicas

Federación Nacional de Ciegos
