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Asunto: La Federación Nacional de Ciegos Condena
la Falta de acceso al Nuevo Kindle Fire

Baltimore, Maryland (29 de septiembre del 2011): La Federación Nacional de Ciegos comentó hoy sobre el lanzamiento del nuevo Kindle Fire de Amazon, que no puede ser utilizado por personas ciegas.

El Doctor Marc Maurer, Presidente de la Federación Nacional de Ciegos, dijo: "Los estadounidenses ciegos han pedido repetidamente a Amazon el incluir la accesibilidad para los ciegos en su línea de productos Kindle. La posibilidad de incluir la accesibilidad en productos similares se ha demostrado. El Departamento de Educación y el Departamento de Justicia han dejado claro que los dispositivos Kindle no pueden ser comprados por las instituciones educativas, bibliotecas y demás entidades contempladas en las leyes de discapacidad de este país, a menos que los dispositivos sean totalmente accesibles. A pesar de todo esto, Amazon ha lanzado un dispositivo nuevo de Kindle , el Kindle Fire que no puede ser utilizado por personas ciegas. ¡Basta! Condenamos esta última acción por parte de Amazon, y reiteramos que no toleraremos la discriminación tecnológica. La Federación Nacional de Ciegos busca nada menos que la igualdad de acceso a toda la tecnología para las personas ciegas. Es uno de los asuntos más críticos de los derechos civiles que enfrentan los estadounidenses ciegos en el siglo XXI, y haremos todo lo posible para ver que este derecho esté garantizado".


# # #


Acerca de la Federación Nacional de Ciegos

Con más de 50.000 miembros, la Federación Nacional de Ciegos es la organización de membresía más grande e influyente de personas ciegas en los Estados Unidos. La Federación mejora la vida de las personas ciegas, a través de abogacía, educación, investigación, tecnología y programas que fomentan la independencia y la confianza en sí mismos. Es la fuerza principal en el campo de la ceguera en la actualidad, y la voz de los ciegos en la nación. En enero del 2004, la Federación abrió el Instituto Jernigan, de la Federación Nacional de Ciegos, el primer centro de investigación y entrenamiento en los Estados Unidos para ciegos guiado por los ciegos.
