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Mensaje del Director Ejecutivo

Estimados Amigos,
Se ha dicho que "Te encuentras con gente que se olvida de tí. Tú te olvidas de gente con la que te encuentras. Pero a veces te encuentras con esas personas que no puedes olvidar. Esos son tus Amigos". Para la persona promedio, no es muy frecuente que la persona con la que te encuentras es ciega. Sin embargo, sabemos que la mejor manera de ayudar a la gente a descartar las ideas falsas que tienen sobre la ceguera es conocer a una persona ciega que está viviendo la vida día a día con las técnicas alternas necesarias para tener éxito. Incluso cuando una persona encuentra a una persona que es ciega, es aún menos probable que juntos le dediquen suficiente tiempo, para convertirse en amigos, a menos que, por supuesto, la persona ciega es un miembro de la familia, un compañero de trabajo, o un vecino.
Para ayudar a eliminar falsas ideas acerca de la ceguera, y mejorar la comprensión de la verdad sobre la ceguera, hace diez años, la Federación Nacional de Ciegos había establecido octubre como "El Mes de Conocer a los Ciegos, Meet the Blind Month." En octubre, los capítulos de la Federación están haciendo un esfuerzo extra para llegar a la comunidad, a fín de enseñar a las personas acerca de la ceguera, mediante el encuentro de otros en actividades de difusión en la comunidad. Si estás recibiendo este mensaje, es probable que eres ciego, o que ya tienes amigos o a alguien de la familia que es ciego. Por lo tanto, deseo animar a todos a participar en nuestras actividades del 2011, en el Mes de Conocer a los Ciegos, sé inolvidable.
A menudo, el hecho de que somos la primera persona ciega a la que alguien ha conocido nos hace inolvidables. Sin embargo, sabemos que la ceguera no es la única característica que define lo que somos. Debemos hacernos inolvidables activamente haciendo trizas los prejuicios que la gente tiene acerca de la ceguera, y ayudarles a entender la verdad acerca de la ceguera. Al pasar tiempo conociendo a la gente, y creando nuevo conocimiento, podemos cambiar lo que significa ser ciego, y establecer un mejor ambiente de oportunidades para todas las personas ciegas. Algunos creen que tratando de ser inolvidable, es negativo, una manera de vivir centrado en sí mismo; considero que por lo menos en este caso, es todo lo contrario.
Durante el Mes de Conocer a los Ciegos, voy a trabajar con mis amigos ciegos para encontrar la forma en que seamos inolvidables, con el objetivo de enseñar a otros la verdad sobre la ceguera. En el proceso, sé que vamos a tener un montón de diversión, vamos a conocer a algunas personas que son, ellos mismos, inolvidables, y  fortaleceremos nuestra amistad unos con otros.
Atentamente,

Mark A. Riccobono, Director Ejecutivo del Instituto Jernigan de la Federación

Noticias Destacadas de la Federación 

Octubre es el Mes para Conocer a los ciegos, Meet the Blind Month, el Mes para Conocer a los ciegos es una campaña nacional para aumentar la conciencia y el apoyo de la Federación Nacional de Ciegos (NFB). Durante todo el mes de octubre de cada año, las filiales y capítulos en todo el país se unen para difundir el mensaje de que la Federación es la voz de los ciegos en la nación, y que las personas ciegas son el mejor recurso para aprender sobre la pérdida de la vista, sobre la ceguera, y sobre la rehabilitación.
Este año, como parte del Mes de Conocer a los Ciegos, los participantes tienen el reto de organizar eventos innovadores y creativos en sus comunidades locales. Damos la bienvenida a todos los capítulos y las filiales, para participar en el reto. Para obtener información general acerca del Mes de Conocer a los ciegos, o para más información sobre el reto, por favor visite la página de la Web,
 Meet the Blind Month Web page, 

póngase en contacto con Melissa Kobelinski por correo electrónico o telefoné a Melissa al (410) 659-9314, extensión 2423. 
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