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Asunto: Los Representantes Stearns y Bishop de los Estados Unidos Presentaron
la Ley de los Salarios Justos para los Trabajadores con Discapacidades, Fair Wages for Workers with Disabilities Act
La Federación Nacional de Ciegos Elogia la Acción
Washington, D.C. (4 de octubre del 2011): El congresista Cliff Stearns, Representante de la Florída, (R-FL), y el congresista Tim Bishop, del Distrito de Nueva York, (D-NY), han presentado hoy la Ley de los Salarios Justos para los Trabajadores con Discapacidades, Fair Wages for Workers with Disabilities Act, del 2011, (H.R. 3086). El proyecto de ley que eliminaría la Sección 14 (c) de la Ley de Estándares por Trabajo Justo, Fair Labor Standards Act, (FLSA), que permite a los empleadores que tienen certificados especiales el pagar salarios a sus trabajadores con discapacidad con un salario inferior al salario mínimo federal.

El Doctor Marc Maurer, Presidente de la Federación Nacional de Ciegos, dijo: "La Ley de los Salarios Justos para los Trabajadores con Discapacidades, Fair Wages for Workers with Disabilities Act, es un esfuerzo, por largo retraso, para corregir una injusticia escrita en una ley destinada a proteger a todos los trabajadores estadounidenses contra el abuso y la explotación. los trabajadores con discapacidad fueron excluidos de las protecciones de la Ley de los Salarios Justos para los Trabajadores con Discapacidades, Fair Wages for Workers with Disabilities Act, debido a la falsa creencia de que no podemos ser tan productivos como los estadounidenses sin discapacidades. La valentía y la creatividad son necesarias para sustituir la benevolencia equivocada que ha formado históricamente las políticas hacia las personas con discapacidad, con oportunidad real de nuestra igualdad en el empleo y la plena participación en el lugar de trabajo. Aplaudimos a los Representantes Stearns y Bishop, y ojalá que una gran mayoría de sus colegas tengan la valentía y la creatividad para poner fín a más de setenta años de explotación de las personas con discapacidad".

"La justicia y la simple decencia exigen que los trabajadores con discapacidad reciban un salario igual por trabajo igual", dijo el congresista Stearns. "Insto a todos mis colegas a que me acompañen en este esfuerzo histórico para poner fín a la discriminación salarial en contra de los trabajadores con discapacidad de una vez por todas."

"Asegurar que los estadounidenses con discapacidades reciban igual remuneración por trabajo de igual valor, es más que una cuestión de justicia básica, es un reconocimiento largamente esperado del valor de los estadounidenses con discapacidad que contribuyen a nuestros lugares de trabajo todos los días", dijo el congresista Tim Bishop. "Ojalá que todos mis colegas apoyen este esfuerzo bipartidista para corregir más de setenta años de injusticia."
 
Para más información sobre la Ley de los Salarios Justos para los Trabajadores con Discapacidades, Fair Wages for Workers with Disabilities Act, y la Federación Nacional de Ciegos, por favor visite

 www.nfb.org. 
# # #

Acerca de la Federación Nacional de Ciegos
Con más de 50.000 miembros, la Federación Nacional de Ciegos es la organización de membresía más grande e influyente de personas ciegas en los Estados Unidos. La Federación mejora la vida de las personas ciegas, a través de la abogacía, educación, investigación, tecnología y programas que fomentan la independencia y la confianza en sí mismos. Es la fuerza principal en el ámbito de la ceguera en la actualidad, y la voz de los ciegos en la nación. En enero del 2004, la Federación abrió el Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos, el primer centro de investigación y entrenamiento en los Estados Unidos para ciegos guiado por los ciegos.
