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Asunto: Comentarios de la Federación Nacional de Ciegos Acerca de Steve Jobs
Baltimore, Maryland (6 de octubre del 2011): La Federación Nacional de Ciegos (NFB) comentó hoy acerca del fallecimiento de Steve Jobs, co-fundador y ex director, y funcionario ejecutivo de Apple, Inc.

El Doctor Marc Maurer, Presidente de la Federación Nacional de Ciegos, dijo: "Como a tantos otros, nos entristece la noticia del fallecimiento de Steve Jobs, y extendemos nuestras condolencias a su familia, amigos y colegas. El señor Jobs demostró una gran visión en su liderazgo, de muchas maneras, una de ellas es la incorporación del acceso para los ciegos y para otras personas con discapacidad en el diseño de la línea de productos innovadores de Apple. Prácticamente, no hay otro fabricante de tecnología de consumo imperante que ha hecho más para crear la accesibilidad en sus productos de Apple, bajo la dirección del señor Jobs. monumentales logros de Apple de acceso incluyen la capacidad para los usuarios ciegos, por primera vez, de utilizar tecnología de pantalla táctil, así como la inclusión de soporte integrado para dispositivos conscientes del Braille. la Federación Nacional de Ciegos elogia y agradece al señor Jobs por su trabajo extraordinario".
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Acerca de la Federación Nacional de Ciegos

Con más de 50.000 miembros, la Federación Nacional de Ciegos es la organización de membresía más grande e influyente de las personas ciegas en los Estados Unidos. La Federación mejora la vida de las personas ciegas, a través de la abogacía, educación, investigación, tecnología y programas que fomentan la independencia y la confianza en sí mismos. Es la fuerza principal en el ámbito de la ceguera en la actualidad, y la voz de los ciegos en la nación. En enero del 2004, la Federación abrió el Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos, el primer centro de investigación y entrenamiento en los Estados Unidos para ciegos guiado por los ciegos.
