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Asunto: El Gobernador David Paterson Insta la Aprobación  Inmediata de Salarios Justos para los Trabajadores con Discapacidades
New York City, Nueva York (10 de octubre del 2011): David A. Paterson, gobernador 55º del estado de Nueva York, y miembro y consultor de la Federación Nacional de Ciegos, instó hoy la aprobación inmediata de La Ley de los Salarios Justos para los Trabajadores con Discapacidades, Fair Wages for Workers with Disabilities Act, (H.R. 3086), que fué presentada en la Cámara de Representantes de los Estados Unidos la semana pasada.

El gobernador Paterson dijo: "Ya ha pasado demasiado tiempo de que la provisión anacrónica de La Ley de Estándares Justos de Trabajo, Fair Labor Standards Act, la cual permite a los trabajadores con discapacidad recibir un salario menor que el salario mínimo federal, sea eliminado. como Samuel R. Bagenstos, el ex principal director abogado general asistente en los derechos civiles, ha informado, la Sección 14 (c) de la Ley de Estándares Justos de Trabajo, Fair Labor Standards Act, no alienta a los empleadores a contratar e incorporar trabajadores con discapacidad; no resulta en el entrenamiento de los trabajadores con discapacidad, a fín de participar en un empleo competitivo, y no produce ni siquiera los salarios vinculados a la supuesta baja productividad de los trabajadores con discapacidad, que es un mito, en todo caso. Este anacronismo debe ser eliminado de los libros de ley de los Estados Unidos, y los trabajadores con discapacidad deben recibir igual salario por igual trabajo, y la igualdad de oportunidades para tener éxito".


# # #

Acerca de la Federación Nacional de Ciegos

Con más de 50.000 miembros, la Federación Nacional de Ciegos es la organización de membresía más grande e influyente de personas ciegas en los Estados Unidos. La Federación mejora la vida de las personas ciegas a través de la abogacía, educación, investigación, tecnología y programas que fomentan la independencia y la confianza en sí mismos. Es la fuerza principal en el ámbito de la ceguera en la actualidad, y la voz de los ciegos en la nación. En enero del 2004, la Federación abrió el Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos, el primer centro de investigación y entrenamiento en los Estados Unidos para ciegos guiado por los ciegos.

