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Asunto: Soldado Herido Ganará un Viaje Gratis a la Convención de la Federación Nacional de Ciegos 
PARA LA DIFUCIÓN INMEDIATA
CONTACTE:
Dwight Sayer, Presidente
Asociación Nacional de Veteranos Ciegos
National Association of Blind Veterans
(407) 877-8668
Correo Electrónico: president@nabv.org
25 de octubre 2011 (Winter Garden, Florída): La Asociación Nacional de Veteranos Ciegos (NABV), una división de la Federación Nacional de Ciegos (NFB), ha anunciado hoy una lotería gratuita para soldados heridos que han perdido la vista durante la Operación iraquí, Iraqi Freedom, o la Operación iraquí Enduring Freedom. El ganador recibirá un viaje a Dallas, Texas, para asistir a la convención nacional de la Federación, que tendrá lugar desde el 30 de junio hasta el 5 de julio del 2012.

Dwight Sayer, presidente de la Asociación Nacional de Veteranos Ciegos, NABV, explicó que el concurso fué diseñado para ayudar a introducir a más personas a la Asociación Nacional de Veteranos Ciegos, y a la Federación. Él dijo: "Con demasiada frecuencia, los veteranos ciegos, y los soldados heridos que han permanecido en servicio activo reciben algún tipo de asistencia física a su regreso, pero hay una gran necesidad de entrenamiento básico de movilidad, asesoramiento de la experiencia y entrenamiento vocacionnal, y la comprensión de que no están solos. En la convención de la Federación, hay alrededor de tres mil personas, la mayoría de ellos ciegos o con baja visión, y muchos de ellos con relatos de gran éxito para ayudar a animar a alguien que está llegando a enfrentarse con su ceguera. También tenemos un grupo de veteranos ciegos que entienden de una manera especial, tanto en, de donde el veterano viene, y por lo que él o ella está pasando."

El primer premio incluye pasajes aéreos a la convención para el ganador y un acompañante, alojamiento en hotel, la cuota de inscripción de la convención, y un boleto de banquete, y la oportunidad de conocer y pasar tiempo con toda una organización de veteranos ciegos. Inscripción en el concurso está disponible en el sitio Web de la Asociación Nacional de Veteranos Ciegos, y no se cobra para entrar. Sólo una inscripción por persona es permitida.

Para más información sobre el concurso, o sobre la Asociación Nacional de Veteranos Ciegos, por favor visite

 www.nabv.org o llame a Dwight Sayer al (407) 877-8.668.

# # #


Acerca de la Asociación Nacional de Veteranos Ciegos, National Association of Blind Veterans

La Asociación Nacional de Veteranos Ciegos es un grupo de veteranos ciegos, relacionados con el servicio, y no relacionados con el servicio, que se preocupan por el bienestar de sus compañeros veteranos ciegos. Están dedicados a asegurar que todos ellos tienen el beneficio y los recursos que son ofrecidos por la Federación Nacional de Ciegos. Estos recursos pueden significar la diferencia entre navegar con éxito las diversas agencias encargadas de asistir a los veteranos ciegos, y estar atrapado en un caso perdido de la burocracia que puede ahogar y paralizar incluso a los más motivados.

Acerca de la Federación Nacional de Ciegos

Con más de 50.000 miembros, la Federación Nacional de Ciegos es la organización de membresía más grande e influyente de personas ciegas en los Estados Unidos. La Federación mejora la vida de las personas ciegas a través de la abogacía, educación, investigación, tecnología y programas que fomentan la independencia y la confianza en sí mismos. Es la fuerza principal en el ámbito de la ceguera en la actualidad, y la voz de los ciegos en la nación. En enero del 2004, la Federación abrió el Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos, el primer centro de investigación y entrenamiento en los Estados Unidos para ciegos guiado por los ciegos.

