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Asunto: Juez Federal Emite una Orden de Resolución Legal Permanente,
a Una Graduada Ciega de la Facultad de Derecho Que Abrió el Camino
a los Candidatos Ciegos Tomadores de la Prueba
 

Berkeley, California (26 de octubre del 2011): El lunes, 24 de octubre, el Honorable Juez Charles R. Breyer puso fín a una batalla legal de dos años entre una graduada ciega de la facultad de derecho, y una corporación nacional de pruebas, sobre el derecho de los graduados a utilizar un ordenador equipado con asistencia tecnológica para tomar el examen de la barra de California. Al concederle a Stephanie Enyart la moción de sentencia sumaria, el Juez Breyer encontró que la señora Enyart tiene derecho a tomar el examen de la barra en un ordenador equipado con lector de pantalla de texto a parlante, y software de magnificación de pantalla visual, como el método que mejor asegurará que se le pruebe su aptitud en lugar de su discapacidad.
 
Stephanie Enyart, quien se graduó de la
Facultad de Derecho de la Universidad de California, Los Angeles,
UCLA School of Law

en el2009, que primero había tratado de tomar el examen de la barra ese mismo año, se vio forzada a los tribunales por la negativa de la Conferencia Nacional de Examinadores de Abogados (NCBE) para que le permitiera tomar el examen de la barra con su método de lectura primaria, un ordenador equipado con lector de pantalla y software de magnificación de pantalla. La señora  Enyart, que se quedó ciega en su edad adulta como resultado de la degeneración macular, se ha basado en la lectura de la pantalla y la tecnología de aumento de pantalla para leer desde la universidad, a través de la facultad de derecho, y en su carrera profesional.

Aunque la señora   Enyart ganó una orden judicial preliminar a principios del 2010, ordenando a la Conferencia Nacional de Examinadores de Abogados, NCBE, proporcionar adaptación a su pedido, el caso ha permanecido en la corte durante casi dos años, mientras que la Conferencia Nacional de Examinadores de Abogados, NCBE, ha impugnado sin éxito la orden preliminar de medida cautelar del tribunal del distrito ante la Corte de Apelaciones del Noveno circuito, y luego a la Corte Suprema de los Estados Unidos. La Conferencia Nacional de Examinadores de Abogados, NCBE, argumentó que cumplió con sus obligaciones legales a la señora    Enyart por tipo de adaptación que ofrece, tales como el Braille o la lectura de un ser humano, a pesar de evidencia de que estas alternativas no funcionan bien para la señora    Enyart.

Los tribunales rotundamente rechazaron ese argumento, sosteniendo que los exámenes de licencias deben ser administrados a los beneficiarios de examen con deficiencias sensoriales de manera que "mejor garantice" que se ponen a prueba en lo que el examen deba medir, más que en las discapacidades de los tomadores de examen".

El Doctor Marc Maurer, Presidente de la Federación Nacional de Ciegos, dijo: "Aunque las personas ciegas han ejercido derecho con éxito a lo largo de la historia, todavía nos enfrentamos a barreras irrazonables e injustificadas de entrar y tener éxito en la profesión. La decisión del juez Breyer es un gran paso hacia adelante en la concesión a los estadounidenses ciegos que deseen entrar en el ejercicio de derecho con pleno e igual acceso al proceso de adquisición de sus credenciales. Aplaudimos esta decisión común sensata, y esperamos el pleno cumplimiento, en el futuro, de la Conferencia Nacional de Examinadores de Abogados."

Anna Levine de

Disability Rights Advocates,

Defensores de los Derechos Civiles de los Discapacitados,
una abogada que representa a la demandante, dijo, "la decisión del juez Breyer reivindica la solicitud de Stephanie Enyart para tomar el examen de la barra en una computadora, a fín de que pueda ser probada en lo que  a los demás examinandos se les pone a prueba, en lugar de en la forma en que ella utiliza un método de lectura no familiar. Sólo ubiéramos deseado que la Conferencia Nacional de Examinadores de Abogados, NCBE, no hubiera luchado contra esta solicitud simple, y justificada de forma tan agresiva en los últimos dos años".

La demanda fué entablada el 3 de noviembre del 2009, y denunció que la Conferencia Nacional de Examinadores de Abogados, NCBE, había violado la Ley de Americanos con Discapacidad, Americans with Disabilities Act (ADA) y el Unruh de la Ley de Derechos Civiles de California, al negar adaptación en el Examen de la Barra en Varios Estados, y el Examen en Varios Estados de Responsabilidad Profesional, dos componentes del Examen de la Barra de California, controlado por la Conferencia Nacional de Examinadores de Abogados, NCBE. La Barra del Estado aceptó la solicitud de la señora     Enyart de utilizar un ordenador en las porciones de composición del examen de barra, pero no pudo conceder su petición en las partes controladas por la Conferencia Nacional de Examinadores de Abogados, NCBE.

La señora      Enyart fué representada con el apoyo de la Federación Nacional de Ciegos (NFB) por Brown, Goldstein & Levy, LLP, en Baltimore, Maryland, y las Oficinas Legales LaBarre, P.C., en Denver, Colorado. La demandante fué también representada por Disability Rights Advocates (DRA), un centro de legislación nacional sin fines de lucro que se especializa en casos de derechos civiles en nombre de las personas con discapacidad, con oficinas en Berkeley, California, y New York City.


# # #

Acerca de la Federación Nacional de Ciegos
Con más de 50.000 miembros, la Federación Nacional de Ciegos es la organización de membresía más grande e influyente de personas ciegas en los Estados Unidos. La Federación mejora la vida de las personas ciegas a través de la abogacía, educación, investigación, tecnología y programas que fomentan la independencia y la confianza en sí mismos. Es la fuerza principal en el ámbito de la ceguera en la actualidad, y la voz de los ciegos en la nación. En enero del 2004, la Federación abrió el Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos, el primer centro de investigación y entrenamiento en los Estados Unidos para ciegos guiado por los ciegos.
