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La Federación Nacional de Ciegos

se Asocia con el Papá Noel, Santa, a Fín de Promover la Alfabetización de Braille

Baltimore, Maryland (14 de noviembre, 2011):  De Nuevo, el Papá Noel, Santa, ha alistado la ayuda de los elfos  en el Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos, (NFB) a fín de mandar las cartas en Braille a centenares de muchachas y muchachos ciegos en esta época Navideña.  

El Doctor Marc Maurer, Presidente de la Federación Nacional de Ciegos, dijo: "Papá Noel, Santa, se acercó a la Federación Nacional de Ciegos hace un par de años atrás, y nos pidió ser sus ayudantes.  Estoy absolutamente encariñado con el compañero, y estába encantado de que podríamos asistirle en su trabajo.  La alfabetización de Braille es la clave al éxito y a la oportunidad para los ciegos, pero desgraciadamente muy pocos niños ciegos lo están aprendiendo actualmente.  Este programa no sólo será una Buenísima diversión para las fiestas, sino que también servirá un propósito educativo importante,  ya que los niños ciegos podrán practicar la lectura del Braille, a medida que disfrutan de su carta del alegre San Nicolás." 

Entre el 15 de noviembre y el 20 de diciembre, los padres de familia pueden ir en línea al www.nfb.org y llenar un formulario de petición para la carta en Braille de Papá Noel, Santa.  El formulario puede también imprimirse y ser enviado por fax al (410) 685-2340.  Principiando el 1 de diciembre, las cartas de Braille de Papá Noel, Santa, comenzarán a salir para los muchachos y muchachas alrededor del país.  La carta en Braille también será acompañada por una copia en inprenta (para la mamá, y el papá a leer), y los padres de familia pueden elegir la forma abreviada, o sin abreviar de Braille para la carta.  Los pedidos de las cartas deben incluir el nombre del escritor, el nombre del niño, cumpleaños, género, dirección de envío, y un número telefónico, o dirección del correo electrónico en caso de que los ayudantes de Papá Noel, Santa, en la Federación Nacional de ciegos tengan preguntas.


El plazo para las peticiones de las cartas, es el 20 de diciembre, para poder asegurarse de que una carta de vuelta en Braille sea recibida antes de la Navidad. Para obtener más información sobre esto, y sobre otros programas de la Federación Nacional de Ciegos, visite por favor, nuestro sitio Web al www.nfb.org.  


###

Acerca de la Federación Nacional de Ciegos

Con más de 50.000 miembros, la Federación Nacional de Ciegos es la organización de membresía más grande e influyente de personas ciegas en los Estados Unidos. La Federación mejora las vidas de las personas ciegas a través de la abogacía, la educación, la investigación, la tecnología y los programas que fomentan la independencia y la confianza en sí mismos. Es la fuerza principal en el ámbito actual de la ceguera, y la voz de los ciegos en la nación. En enero del 2004, la Federación abrió el Instituto Jernigan, de la Federación Nacional de Ciegos, el primer centro de investigación y entrenamiento en los Estados Unidos para ciegos guiado por los ciegos. Visite, por favor, nuestro sitio Web: www.nfb.org.

