Three-D Velocity, Vuelo Más Rápido, Más Alto:

Todo el mundo ha oído hablar de las personas ciegas conduciendo automóviles a causa del Desafío del Conductor Ciego, Blind Driver Challenge, de la Federación. Las personas ciegas conducen tanques, hacen el pilotaje de submarinos, y participan en carreras, gracias a los juegos de audio. Sin embargo, no hemos oído hablar de una cosa, al menos, hasta hace poco. En junio del 2007, cuando un proyecto nuevo de juego comenzó, un pequeño equipo, incluyendo a Munawar Bijani como líder, se ajustó a sí mismo para crear el juego más desafiante, serio y realista, para las personas ciegas, hasta la fecha. En noviembre del 2010, se publicó Three-D Velocity, una simulación de vuelo de combate, diseñado para jugadores ciegos y con discapacidad visual.

Three-D Velocity es el juego de simulación de vuelo de combate que por primera vez, es plenamente accesible, diseñado con los ciegos en mente. Muy poco se deja al piloto automático, lo que significa que está en pleno control de todas y cada una de las maniobras realizadas por la aeronave. Desde el despegue hasta el derribo de otras aeronaves, hasta aterrizar en un portaaviones, puede hacerlo todo con Three-D Velocity. Pero no es sólo una simulación de vuelo hecho para los entusiastas del piloteo.
Los desarrolladores han dedicado mucho tiempo para asegurarse de que los jugadores ciegos obtengan lo mejor de ambos mundos , el realismo y el juego. Por esta razón, además de participar en una pelea de perros aéreos con otras aeronaves, los jugadores pueden jugar a lo que ellos han llamado, "Mission Mode", un relato completamente desarrollado y atractivo que lleva al jugador a través de una misión militar llevada a cabo por los Estados Unidos.

Si haz escuchado a la gente jugar juegos como Metal Gear Solid, Afterburner, y Top Gun, y pensaste para tí: «Me gustaría poder jugar eso, "Three-D es para ti. Si alguna vez has querido volar a mach two, derribar otras aeronaves, hacer decisiones instantáneas para salvar tu propia vida, y desempeñar el papél principal en el resultado de una misión iniciada por las operaciones de las fuerzas de negro de los Estados Unidos, Three-D es, sin duda para tí. Desde las personas que sólo quieren probar la práctica de volar, a los jugadores serios que quieren un verdadero reto, Three-D Velocity, por seguro te traerá días de diversión. Equipado con alta calidad de escenas, un relato de cuerpo entero, y numerosos desafíos, este juego es una película interactiva, desde la perspectiva aérea. Lo mejor de todo, es que Three-D Velocity se ha diseñado desde abajo hacia arriba pensando en la accesibilidad. Los gráficos no se utilizan para transmitir información; sino que todo se hace a través del sonido direccional.

Puedes descargar una copia de este juego, visitando

www.bpcprograms.com
para estar entre los cientos de personas ciegas que pueden ahora presumir a sus amigos videntes que han volado un avión de combate.
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