Nuevo Director de Servicios Visuales Nombrado en Oklahoma:

Esta es parte de una versión de la agencia estatal de Oklahoma para ciegos, sobre el nombramiento del Doctor Michael Jones como su administrador.


El Doctor J. Michael Jones, ha sido nombrado como administrador de la nueva división de Servicios Visuales, un programa estatal que ofrece rehabilitación vocacional, empleo, y entrenamiento de vida independiente para aquellos de Oklahoma que son ciegos o con discapacidad visual. La carrera de Jones sirviendo a las personas ciegas se ha extendido durante más de veinticinco años en cuatro continentes.

"Lo que me atrajo a Oklahoma es el amplio alcance de responsabilidades de los Servicios del Departamento de Rehabilitación, DRS", dijo Jones. "Tengo la libertad de funcionamiento en Servicios Visuales, a fín de utilizar mis habilidades y experiencia para ayudar a nuestros clientes a ser dueños de su propio destino." "Cuando nuestros clientes son educados, y tienen parte de la riqueza y el poder político, o influencia personal, entonces, ellos están controlando su propio destino, y han alcanzado la justicia social para sí mismos", explicó.

Jones trabajó siete años como administrador del programa de rehabilitación, diez años como consejero de rehabilitación, siete años como instructor de una universidad, y tres años de trabajo en programas de rehabilitación internacional para personas con discapacidad. Fué empleado con anterioridad para altos cargos de profesor de educación especializada en Lushoto, Tanzania, en África, y administra dos programas federales como director ejecutivo de la división de rehabilitación en Hawai. Mientras que supervisaba los programas de rehabilitación en Hawaii, Jones lanzó nuevos programas de empleo para jóvenes con discapacidad, ha creado programas en lo último de la tecnología para niños rurales con discapacidades que viven en islas, y a sido mentor a los profesionales en las técnicas de rehabilitación.

Fué elegido seis veces como presidente de la Federación Nacional de Ciegos de Alabama, y había dirigido el movimiento de la alfabetización en Braille en Alabama, culminando en una norma administrativa que requiere que el Braille se enseñe, y lo enfatizó en el sistema escolar de Alabama. Fué el creador

del Programa Máquina de Escribir Braille para Niños Ciegos,

Braillewriters for Blind Children Program,
que dio una máquina de escribir Braille gratis a todos los estudiantes ciegos de Alabama.
Fuente:

Braille Monitor
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