Informe de la División de Sordo-Ciegos:

Esta convención fue activa y productiva para la División de Sordo-Ciegos.
Tuvimos oradores inspiradores en la reunión de asuntos en general, el miércoles, 6 de julio, y por supuesto, la mesa de Camisetas en el salón de exposiciones nos mantuvo ocupados.
Este fué el decimoséptimo año consecutivo de Camisetas en Braille esponjoso.

La Presidente Burnell Brown, con la asistencia de varios miembros de la División de Sordo-Ciegos, trabajó para doblar y presentar las Camisetas con Braille e inprenta esponjosa durante el ajuste del salón de exposiciones. Este año, los colores definitivamente eran característicos del sol de la Florída , rosa fuerte, verde lima, y aguamarina, y la mesa de Camisetas estaba muy ocupada.

Muchas personas hicieron pedidos de la Oficina Nacional, y de la División de Sordo-Ciegos para proporcionar servicios de interpretación para el creciente número de los asistentes con la pérdida de audición y sordera. La reunión anual del miércoles, 6 de julio, fué una colmena de actividad, mientras que la gente de todo el país vino a reunirse para compartir sus experiencias de la convención, así como, su necesidad de mejora de la comunicación. Dos oradores invitados ofrecieron gran información acerca de la abogacía, y los recursos para los sordo-ciegos.

Antes de la convención del próximo año, la División de Sordo-Ciegos va a trabajar con la oficina nacional para garantizar que la información de tecnologías de comunicación para sordo-ciegos, más actualizadas, estén disponibles para revisión en el Instituto Jernigan.
La nueva tecnología está abriendo las puertas que estaban cerradas para los sordo-ciegos.
La Federación Nacional de Ciegos hará un seguimiento en lo último para cambiar lo que significa ser ciego.

Con el fín de ayudarnos a proporcionar servicios de interpretación para la convención del 2012 en Dallas, por favor, póngase en contacto con la Presidente de la División de Sordo-Ciegos, Burnell Brown, para no más adelante que el 1 de marzo del 2012, si necesita este servicio. Ella puede ser alcanzada en 
brownburnell@aol.com
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