Braille Monitor

Volumen 54, Número 11

Diciembre, 2011

Gary Wunder, Redactor

Fotos Encabezadas

Puede ver las fotos en HTML en su navegador. 
http://www.nfb.org/images/nfb/Publications/bm/bm11/bm1111/bm111101.htm

Cada noviembre, la junta directiva de la Federación Nacional de Ciegos convoca a una reunión en persona para revisar el trabajo de la organización, y el plan para el futuro. La reunión de dos días comienza a las ocho en punto y, no pocas veces, bien pasa de las ocho de la noche. la accesibilidad, la educación, el empleo, y una serie de otros temas se analizan en detalle, y las decisiones se toman para asegurar que el trabajo que hacemos, está moviendo a los ciegos de los Estados Unidos hacia la ciudadanía de primera clase en los Estados Unidos.

La junta directiva se compone de catorce presidentes estatales, y de miembros adicionales, lo que representa un total de diecisiete estados. Aquí, apareciendo de izquierda a derecha, están los miembros de la junta directiva.
 


Fila de atrás (de izquierda a derecha): Fred Schroeder, primer vice presidente; John Fritz; Alpidio Rolón; Ron Brown, segundo vice presidente; Pam Allen, tesorera; Marc Maurer, presidente; James Gashel, secretario; Mika Pyyhkala; y Mike Freeman. Fila de enfrente (de izquierda a derecha): Joseph Ruffalo Jr., Parnell Diggs, Cathy Jackson, Amy Buresh, Patti Gregory-Chang, Carl Jacobsen, Sam Gleese, y Ever Lee Hairston.
