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Campanas de Boda:
El 1 de octubre del 2011, Los Federacionistas Jason Ewell y Jessica Bachicha se casaron en la iglesia, Church of the Incarnation, en Río Rancho, Nueva México.
El novio, quien es originario de Ohio, trabaja a tiempo completo en

el Departamento de Acción de las filiales,
Department of Affiliate Action,
de la Federación. La novia, nativa de Nueva México, que actualmente trabaja a tiempo parcial en la Acción de las filiales, obtuvo su doctorado en interpretación vocal de la Universidad Católica, Catholic University of America, en mayo del 2011. Ambos, la novia y el novio, han ganado becas de la Federación, y Jessica fué una becada tenBroek Fellow. Un número de Federacionistas asistieron a la misa de la boda, y a la recepción que siguió.

Jessica y Jason expresaron su sincero agradecimiento por todo los buenos deseos que recibieron de los miembros de la familia de la Federación durante su compromiso. Escribieron para decir: "Una de nuestras muchas bendiciones durante las festividades de la boda fué ver como nuestras familias y nuestros amigos de otras áreas de nuestras vidas disfrutaron el conocer a los miembros de nuestra familia de la Federación. A través de esta interacción, muchos de ellos, realmente, llegaron a entender nuestra causa y los objetivos que tenemos para todos los ciegos.
