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Premio Anual del Educador Distinguido del 2012

por David Ticchi

Nota del redactor: El Doctor David Ticchi es un educador con experiencia en su derecho propio. Fué nombrado el Educador Ciego del Año en 1998. Preside el comité de Selección del  Premio del Educador Distinguido del 2012. Esto es lo que dice:

Un número de años atrás, el Premio del Educador Distinguido fue establecido por la Organización Nacional de Educadores Ciegos, (división de los educadores de la Federación Nacional de Ciegos) para rendir homenaje a un maestro ciego, cuyo desempeño excepcional en el salón de clase, en el servicio comunitario notable, y en la participación no común en la Federación, obtiene mérito en el reconocimiento nacional. Comenzando con la presentación de 1991, este premio se convirtió en un homenaje, que se ofrece por todo nuestro movimiento. El cambio refleja nuestro reconocimiento de la importancia de una buena enseñanza, y el impacto que un maestro ciego sobresaliente tiene en los estudiantes, profesores, la comunidad y en todos los estadounidenses ciegos.

Este premio se presenta en el espíritu de los educadores sobresalientes que fundaron y que continuaron fomentando a la Federación Nacional de Ciegos, y que, por ejemplo, han impartido conocimientos de nuestros puntos fuertes en nosotros, y elevaron nuestras expectativas. Hemos aprendido del Doctor Jacobus tenBroek, del Doctor Kenneth Jernigan, y del Presidente Marc Maurer, que un maestro no sólo ofrece a un estudiante la información, sino que también proporciona orientación y abogacía. El destinatario del Premio Anual del Educador Distinguido debe presentar todos estos rasgos y debe avanzar la causa de las personas ciegas en el espíritu y la filosofía de la Federación Nacional de Ciegos.

El Premio Anual del Educador Distinguido se presenta en la reunión anual de la convención de la Federación Nacional de Ciegos. Los homenajeados Deben estar presentes para recibir una placa adecuadamente inscrita y un cheque por $1.000. Las candidaturas deberán enviarse al

Doctor David A. Ticchi

321 Harvard Street, Unit 306

Cambridge, Massachusetts 02139.
Las cartas de nominación deben ir acompañadas de una copia de la hoja de vida actualizada del candidato, y documentación de apoyo de la actividad comunitaria y de la Federación. Todos los materiales de nominación deben estar en manos del director del comité para no más adelante que el 1 de mayo, 2012, para ser considerados para el premio de este año. Para obtener más información, póngase en contacto con David Ticchi, (617) 530-9178.

 

