 De: David Andrews 
A: nfbnet-members-list@nfbnet.org 

Enviado: Sábado, 3 de diciembre, 2011 8:20 PM

Asunto: El Concurso de Escritura, 2012, de la Federación
 
El concurso anual de escritura para jóvenes y adultos, patrocinado por la División de Escritores de la Federación, se abrirá el 1 de enero, y se cerrará el 1 de abril.
 
El concurso para adultos, poesía, ficción, no ficción, y los cuentos de los jóvenes, está abierto a todos los participantes de dieciocho años y más.
 
El Concurso de Escritura para la Juventud, poesía y ficción, es la promoción de la alfabetización en Braille, y la excelencia en la escritura creativa. Las entradas serán juzgadas en la creatividad y la calidad de Braille. Los grupos de edad de estos autores se dividen en niveles de grado: Primaria, Secundaria, y Preparatoria.
 
Los premios para los ganadores del concurso son de hasta $100 para las categorías de adultos, y de hasta $30 para las categorías juveniles.
 
Todos los ganadores de los concursos se darán a conocer en la reunión de asuntos de la División de Escritores durante la convención nacional de la Federación, que se llevará a cabo en Dallas, Texas, la primera semana de julio del 2012. Además, poco después de la convención, la lista de ganadores aparecerá en la página web de la División de Escritores, 
 www.nfb-writers-division. net
ganadores del primer, segundo y tercer lugar en cada categoría serán considerados para su publicación en la revista de la División de Escritores, "Slate & Style."
 
Para detalles adicionales del concurso, y directrices para la presentación, vaya al sitio web de la División de Escritores,
 www.nfb-writers-division.net 
 
 
 
Robert Leslie Newman
Presidente del Capítulo de la Federación de Omaha
presidente de la División de Escritores de la Federación"
Sitio Web de la División
http://www.nfb-writers-division.net
Director del Comité del Boletín de Publicación 
Sitio Web personal
http://www.thoughtprovoker.info
