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PARA LA DIFUCIÓN INMEDIATA
CONTACTE:
Chris Danielsen
Director de Relaciones Públicas
Federación Nacional de Ciegos
(410) 659-9314, extensión 2330
(410) 262-1281 (Celular)
cdanielsen@nfb.org
Asunto: La Federación Nacional de Ciegos Insta

a una Acción Inmediata Sobre las Recomendaciones para los Materiales Accesibles de Educación Superior
Baltimore, Maryland (13 de diciembre del 2011): La Federación Nacional de Ciegos (NFB), comentó hoy sobre el informe final publicado recientemente por la Comisión Asesora de Materiales de Instrucción Accesibles en la educación postsecundaria para los estudiantes con discapacidad. La comisión fué creada por el Congreso después de la amplia abogacía de la Federación en el marco de

la Ley de Oportunidades de Educación Superior,
Higher Education Opportunity Act,
del 2008. El informe se centra en recomendaciones específicas, a fín de facilitar la producción y distribución de Materiales de Instrucción Accesibles, incluyendo libros impresos y digitales, revistas, paquetes de cursos, artículos, pruebas, videos, material creado por un instructor, y las páginas Web, así como cualquier hardware, firmware , software, u otros medios de acceso a tales materiales para estudiantes que son ciegos o tienen otras discapacidades. El informe se centra en hacer que los productos educativos principales sean accesibles lo más posible, permitiendo a los estudiantes con y sin discapacidad, acceder a los mismos materiales al mismo tiempo, y al mismo precio.

El Doctor Marc Maurer, Presidente de la Federación Nacional de Ciegos, dijo: "Los ciegos, y otros estudiantes con discapacidades tienen el mismo derecho a participar en la educación superior. El acceso a los libros de texto y demás materiales académicos, históricamente han presentado el mayor obstáculo para una verdadera igualdad de educación para los estudiantes ciegos. La transición del papél a materiales digitales presenta grandes retos, pero, si se gestiona correctamente, significa que los estudiantes ciegos y otros estudiantes con discapacidades, por primera vez, tendrán igual acceso a los contenidos educativos en los mismos términos que sus compañeros no discapacitados. Este informe presenta las recomendaciones que, si se aplican debidamente, ayudarán a asegurar que este potencial se haga realidad."

Mark Riccobono, director ejecutivo del Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos, y un miembro de la comisión, dijo: "En última instancia, el éxito de este informe dependerá de si el Congreso actúa para poner en práctica sus recomendaciones, pero las propias recomendaciones son fuertes y marcarán una diferencia real para los estudiantes postsecundarios con discapacidades si se aplican. Como indica el informe, mientras que hay alguna actividad en el mercado principal para incluir la accesibilidad en los libros electrónicos de texto y otros productos, eso tomará una combinación de alicientes del mercado, y las regulaciones gubernamentales con el fín de garantizar que los estudiantes ciegos y otras personas con discapacidad se coloquen en pie de igualdad con sus compañeros. Si en las recomendaciones del informe no se actúa, sin embargo, a los estudiantes con discapacidad se les pondrá en una desventaja más grande que nunca antes en términos de acceso a los materiales educativos. Por consiguiente, instamos al Congreso a actuar rápidamente en las recomendaciones de la comisión."
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Acerca de la Federación Nacional de Ciegos
Con más de 50.000 miembros, la Federación Nacional de Ciegos es la organización de membresía más grande e influyente de personas ciegas en los Estados Unidos. La Federación mejora la vida de las personas ciegas a través de la abogacía, educación, investigación, tecnología y programas que fomentan independencia y confianza en sí mismos. Es la fortaleza principal en el ámbito de la ceguera en la actualidad, y la voz de los ciegos en la nación. En enero del 2004, la Federación abrió el Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos, el primer centro de investigación y entrenamiento en los Estados Unidos para ciegos guiado por los ciegos.
