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La Federación Nacional de Ciegos Anuncia los Ganadores de la Commpetencia 2011,

en Composiciones en Braille, de Onkyo 
La Commpetencia Fomenta el Uso de Braille Entre las Personas Ciegas
Baltimore, Maryland (14 de diciembre del 2011): La Federación Nacional de Ciegos (NFB), la organización más grande y antigua de personas ciegas en los Estados Unidos, se enorgullece en anunciar a los ganadores de la Commpetencia 2011, en Braille, de Onkyo. La Federación ha administrado la Competencia de Composición en  Braille de Onkyo para la Alfabetización en los Estados Unidos en nombre de la Unión Mundial de Ciegos de Norte América y el Caribe. La competencia de composición, patrocinada por Onkyo Corporation, un fabricante japonés de electrónica de consumo, y el Braille Mainichi, que forma parte de la compañía de diarios, Mainichi Newspaper Company, en Japón, fué creada para promover la alfabetización en Braille, y para fomentar y compartir el intercambio de información social y cultural de los ciegos y las personas con discapacidad visual.

Las composiciones tenían que ser escritas en Braille y tenían que referirse a la forma en que el individuo gana conocimiento, o independencia mediante el Braille, o acerca de un concepto individual de la paz mundial desde el punto de vista de las personas con discapacidad. Habían dos grupos de competidores: una categoría menor para las personas hasta la edad de veinticinco años, y una categoría mayor para mayores de veintiséis años de edad. Cada ganador recibió un premio substancial en dinero en efectivo, una placa, y otros regalos de Onkyo Corporation.

El Doctor Marc Maurer, Presidente de la Federación Nacional de Ciegos, dijo: "Nos sentimos muy contentos de haber sido parte de esta importante competencia, no puede caber duda de que, la capacidad de leer y escribir en Braille de manera competente y eficaz es la clave a la educación, el empleo, y el éxito para los ciegos. A pesar del valor indiscutible del Braille, sin embargo, sólo alrededor del 10 por ciento de los niños ciegos en los Estados Unidos lo están aprendiendo. Felicitamos a los ganadores de la competencia, y los elogiamos por demostrar el impacto que el Braille ha tenido en sus vidas mediante sus composiciones, y también por crear conciencia sobre la importancia de la alfabetización en Braille a lo largo de su vida cotidiana."

Los siete ganadores de la Unión Mundial de Ciegos de Norte América y el Caribe fueron los siguientes:

PREMIO OOTSUKI 
Kim Kilpatrick, Ottawa, Canadá

PREMIO POR EXCELENTE TRABAJO, CUARTO GRADO
Allison O'Day, Minnesota, Estados Unidos de América.

PREMIOS POR BUEN TRABAJO, CUARTO GRADO
Lori Miller, Indiana, Estados unidos de América.
Jason Meddaugh, Michigan, Estados Unidos de América.
Khadija Mohamedbhai, Ottawa, Canadá

PREMIO POR EXCELENTE TRABAJO, TERCER GRADO
Hanna Chadwick-DIAS, California, Estados Unidos de América.

PREMIOS POR BUEN TRABAJO, TERCER GRADO
Brittany Stovall, Missouri, Estados unidos de América.


La Federación alentó a todos los países de la Región de Norte América y el Caribe, a participar en la Competencia de Composiciones en Braille de Onkyo. Las composiciones se presentaron, de los Estados Unidos y de Canadá.

Para obtener más información sobre la Federación Nacional de Ciegos, por favor visite
www.nfb.org

# # #
Acerca de la Federación Nacional de Ciegos
Con más de 50.000 miembros, la Federación Nacional de Ciegos es la organización de membresía más grande e influyente de personas ciegas en los Estados Unidos. La Federación mejora la vida de las personas ciegas a través de la abogacía, educación, investigación, tecnología y programas que fomentan la independencia y la confianza en sí mismos. Es la fuerza principal en el ámbito de la ceguera en la actualidad, y la voz de los ciegos en la nación. En enero del 2004, la Federación abrió el Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos, el primer centro de investigación y entrenamiento en los Estados Unidos para ciegos guiado por los ciegos. Por favor visite nuestro sitio Web:

www.nfb.org
