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La Federación Nacional de Ciegos, Asegura Decisión Judicial en Contra de Cardtronics

La Empresa Debe Hacer Que los Cajeros Automáticos Sean Accesibles, o Enfrentarse a Sanciones
Baltimore, Maryland (19 de diciembre del 2011): Un tribunal federal ha encontrado que Cardtronics, Inc., no ha cumplido con los términos de un acuerdo, y un plan posterior de remediación al que se llegó con la Federación Nacional de Ciegos (NFB) y la Mancomunidad de Massachusetts para hacer que todos los cajeros automáticos, propiedad de Cardtronics, sean accesibles a los ciegos. En una orden fechada 15 de diciembre del 2011, el Honorable Nathaniel M. Gorton de la Corte Federal del Distrito para el Distrito de Massachusetts encontró que Cardtronics no había cumplido con los términos del acuerdo de solución o plan de remediación, y que el desacato civil, por lo tanto, era apropiado. El Juez Gorton ordenó a Cardtronics cumplir con los términos restantes para no más adelante que el 15 de marzo del 2012, o enfrentarse a sanciones monetarias de $50 por mes por cada cajero automático que es inaccesible para los usuarios ciegos, dando a la empresa la “advertencia de Shakespeare" de "Cuidáos de los idus de marzo."

"En lugar de admitir su incumplimiento prometiendo mejores esfuerzos, los acusados falsamente afirman que han cumplido, a pesar de una gran cantidad de evidencia de lo contrario", escribió el juez Gorton, en su opinión de orden. "Los plazos que han perdido consistentemente son, irónicamente, los que ellos propusieron en primer lugar."

El Doctor Marc Maurer, Presidente de la Federación Nacional de Ciegos, dijo: "Es sumamente importante que los estadounidenses ciegos tengan acceso a todas las tecnologías que ahora son parte de la vida cotidiana en el siglo XXI, si queremos lograr la integración plena de igualdad en la sociedad, y esto incluye la tecnología necesaria para manejar nuestras finanzas. Con ese fín, hemos llegado a un acuerdo con Cardtronics para hacer que sus cajeros automáticos sean accesibles, y cuando surgieron problemas, y los plazos iniciales se perdieron, habíamos trabajado de buena fé con la empresa para llegar a un plan de remediación viable. Tristemente, sin embargo, Cardtronics no ha cumplido con las condiciones acordadas del plan de remediación. Por tanto, estamos satisfechos con la decisión del tribunal que requiere a Cardtronics cumplir con sus obligaciones legales".
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Acerca de la Federación Nacional de Ciegos
Con más de 50.000 miembros, la Federación Nacional de Ciegos es la organización de membresía más grande e influyente de las personas ciegas en los Estados Unidos. La Federación mejora la vida de las personas ciegas a través de la abogacía, educación, investigación, tecnología y programas que fomentan independencia y confianza en sí mismos. Es la fuerza principal en el ámbito de la ceguera en la actualidad y la voz de los ciegos en la nación. En enero del 2004, la Federación abrió el Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos, el primer centro de investigación y entrenamiento en los Estados Unidos para ciegos guiado por los ciegos. Por favor visite nuestro sitio Web:

www.nfb.org
