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Buenos días a todos, escucharon bien, estaré esta noche en la radio.
 
El programa radiofónico es para todos los hombres videntes y no videntes, mujeres y niños.
 
El programa se llama Lucir Bien Sin Ver, Looking Good Without Looking,  a las 8:00 pm hora del Este, 7:00 PM, hora central, 6:00 PM Hora Montaña, 5:00 PM, hora del Pacífico.
 
Voy a ser una invitada por segunda vez, recibiendo llamadas. Voy a estar hablando de la Travesía de Recaudación de Fondos para la Federación de Nueva Jersey.
 
¡Necesitamos su ayuda para hacer de este evento de recaudación de fondos un éxito!
 
Esto es en el programa radiofónico  Thruoureyes.org
 
También se puede ver, o escuchar en facebook en thruoureyes.org y haga clic para la transmisión en vivo, en el ustream live, en el lado izquierdo de la pantalla.
 
O simplemente vaya a la página web y escuche en vivo.
 
Aquí hay un poco de información sobre el programa. Linda no es ciega, pero tiene un niño ciego con discapacidad, y Johanna, que perdió la vista a los 20.
 
Lucir Bien Sin Ver, Looking Good Without Looking,  es un programa de transmisión mensual en vivo en WTOE.org con las últimas novedades, las últimas tendencias y consejos de expertos en moda, belleza y estilo personal. Basado en un sistema creado por la aficionada a la moda, Linda Zani Thomas , productora del Desfile de Modas mostrado por primera vez con 16 modelos ciegos  y con discapacidad visual, el espectáculo tiene un público fiel de hombres, tanto videntes como aquellos con discapacidad visual, mujeres y adolescentes. Como anfitrióna, Linda, una miembra de la Junta directiva de Padres de Niños Ciegos de Nueva Jersey, y madre de la bella Marisa dice al principio de cada programa, "Aquellos con vista completa, con baja visión, o sin vista, ¡todos podemos ser iconos de estilo personal!" Ella y co-anfitrióna Johanna Baccan MD (Diva en Maquillaje), quien perdió la vista a los 20 años, brindan asesoramiento profesional en lo último, y una guía educativa llena de diversión en como vivir una mejor vida con estilo.

¡Liderando en Viajes Independientes!
 
Cheryl Echevarría
http://www.echevarriatravel.com
631-456-5394
reservations@echevarriatravel.com
 
Para obtener información actualizada lea nuestro blog en
http://www.echevarriatravel.wordpress.com
