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Concurso de Escritura 2012, de la Federación:
       Robert Leslie Newman, Presidente de la División de Escritores de la Federación, ofrece el siguiente recordatorio:
 

Los concursos anuales de los jóvenes y de los adultos en la escritura, patrocinado por la División de los Escritores de la Federación, se abrieron el 1 de enero, y se cerrarán el 1 de abril.

Los concursos para adultos de poesía, ficción, no ficción, y cuentos para jóvenes, estarán abiertos a todos los participantes de dieciocho años o más.

Los concursos de poesía, ficción, de los jóvenes promueven la alfabetización del Braille, y la excelencia en la escritura creativa. Todas las entradas serán juzgadas  en la creatividad, y la calidad del Braille. Los grupos de edad se dividen en categorías de grados: primaria, la escuela media, y la escuela secundaria.
 

Premios para Los ganadores del concurso son de una gama de hasta $100 para las categorías de adultos, y de hasta $30 para las categorías juveniles.

Todos los ganadores del concurso serán anunciados en la Reunión de asuntos de la División de los Escritores durante la convención nacional de la Federación en Dallas, Texas, la primera semana de julio del 2012.

Además, poco después de la convención, una lista de los ganadores aparecerá en el Sitio Web De la División de los Escritores.
El primero, segundo, y tercer lugar, de los ganadores en cada categoría serán considerados para la publicación en la revista de la División de los Escritores, "Slate and Style."

Para obtener detalles adicionales, y hacer la sumisión de acuerdo a las directrices, diríjase al sitio Web, de la División de los Escritores,

 <www.nfb-writers-division.net>.
