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La Federación Nacional de Ciegos Entabla
una Queja 
en Contra de las Escuelas Públicas de Baltimore City

Dice que el Plan de Comprar Lectores Electrónicos, Nook, Discrimina en Contra de los Estudiantes Ciegos


Baltimore, Maryland (4 de enero, 2012): La Federación Nacional de Ciegos (NFB), principal defensora de la nación para el acceso a la tecnología por los ciegos, anunció hoy que ha entablado una queja ante el Departamento de Justicia, División de Derechos Civiles, solicitando una investigación de la propuesta de adquisición de las Escuelas Públicas de Baltimore City, de los dispositivos Nook. La Federación entabló la queja, ya que las escuelas públicas de Baltimore City han anunciado, recientemente, una alianza con la fundación Harry and Jeanette Weinberg Foundation, para revisar las bibliotecas escolares en seis escuelas intermedias del distrito. Como parte del plan de la asociación, las bibliotecas escolares seleccionadas adquirirán un número indeterminado de los dispositivos de lectores electrónicos Nook. Estos dispositivos son inaccesibles para los ciegos y para otros estudiantes quienes tienen discapacidades en la inprenta. La Federación expresó su preocupación con los líderes de las escuelas públicas de Baltimore City, pero se le ha dicho que el distrito se está moviendo adelante con sus planes para implementar estos dispositivos mientras se busca "tecnologías alternativas emergentes", en otras palabras, una tecnología innecesariamente segregada para los estudiantes con discapacidades en inprenta. Debido a que Nook es inaccesible para los estudiantes ciegos, el uso de los dispositivos por las escuelas de Baltimore viola el Título II de la Ley de Americanos con Discapacidad, Americans with Disabilities Act (ADA).


El Doctor Marc Maurer, Presidente de la Federación Nacional de Ciegos, dijo: "La Federación Nacional de Ciegos no tolerará que los estudiantes ciegos reciban una educación desigual. Si dispositivos de lectura electrónica están disponibles en las bibliotecas escolares, deben ser accesibles a todos los estudiantes, no sólo a los videntes. Apropiadamente, la fecha de esta queja cae en el cumpleaños de Luis Braille, el primero que trajo la alfabetización a los ciegos, y luchó por el derecho de los alumnos ciegos, con el fín de leer de forma independiente. Él no aceptaría esta injusticia flagrante, y tampoco lo haremos nosotros. Por eso, hemos pedido al Departamento de Justicia de los Estados Unidos, actuar rápida y decisivamente para asegurar que los estudiantes ciegos reciban la misma educación que sus compañeros videntes."


La Federación Nacional de Ciegos está representada en esta materia por Daniel F. Goldstein y Daniel A. Ross, de la firma de Baltimore, Brown, Goldstein & Levy, LLP.
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Acerca de la Federación Nacional de Ciegos
Con más de 50.000 miembros, la Federación Nacional de Ciegos es la organización de membresía más grande e influyente de personas ciegas en los Estados Unidos. La Federación mejora la vida de las personas ciegas a través de la abogacía, educación, investigación, tecnología y programas que fomentan independencia y la confianza en sí mismos. Es la fuerza principal en el ámbito de la ceguera en la actualidad, y la voz de los ciegos en la nación. En enero del 2004, la Federación abrió el Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos, el primer centro de investigación y entrenamiento en los Estados Unidos para ciegos guiado por los ciegos.

