 De: David Andrews 
A: nfbnet-members-list@nfbnet.org 

Enviado: martes, 10 de enero, 2012 1:40 AM

Asunto: BISM, la Independencia 101 del 2012
Saludos a todos,
Ø ¿Es usted competente en las habilidades básicas de la ceguera?
Ø ¿Está listo para inspirar confianza en nuestros jóvenes, a través de actividades divertidas como la navegación, asistiendo a un OGame, que es un juego multijugador persistente para navegador, y ambientado en el espacio, actividades divertidas como baile de salón, y otras aventuras?
Ø ¿Es aventurero y está dispuesto a abrir el camino con nuestros exploradores energéticos jóvenes en el territorio devenir, como Baltimore, New York City, y Washington, D.C.?
Ø ¿Está listo para pasar un verano, para pasar este asombroso conocimiento, y las altas expectativas, a algunos de nuestros amigos jóvenes que lo desean?
 
Nosotros, en Blind Industries and Services of Maryland (BISM) lo invitamos cordialmente a que solicite, a fín de convertirse en uno de nuestro personal, en el verano, en nuestro programa de escuela secundaria, de la Independencia 2012, de 8 semanas, o nuestro programa nuevo de 3 semanas, ¡programa de la escuela media de la Independencia "101"! Las fechas de los programas son del 5 de junio al 15 de agosto del 2012, y del 14 de julio al 15 de agosto del 2012, respectivamente. Como miembro de nuestro personal dinámico, tendrá la oportunidad de ofrecer instrucción en la clase todos los días a los jóvenes en una o más de las áreas de, desplazamiento con bastón, braille, informática / tecnología, la vida independiente (economía doméstica.), Y la clase diaria de seminario. Como instructor, también vivirá en apartamentos con los estudiantes, y proporcionará orientación/enseñanza en la cocina, limpieza, compras de víveres, manejo de dinero, y hacer lavado de ropa, mientras que se divierte. Finalmente, además de las muchas y entusiasmantes actividades de fomento de la confianza que hemos planeado durante todo el verano, los estudiantes de nuestro programa de La Independencia del 2012, también asistirán a la convención nacional de la Federación Nacional de Ciegos en Dallas, Texas, donde se reunirán con personas ciegas exitosas de todo el mundo, para enterarse de lo que está sucediendo a nivel nacional, asistir al Seminario de la Asociación Nacional de Estudiantes Ciegos, aprender auto-abogacía, verán lo último en tecnología de acceso, y asistirán a una amplia gama de seminarios relacionados con la ceguera.
¡Estamos muy entusiasmados con lo que está reservado para nuestros programas de este verano! Si está interesado en ser una fuerza capacitadora en La Independencia 2012, o 101, por favor llene y firme la solicitud adjunta de su interés y regrésela a Amy Phelps, 3345 Washington Blvd., Baltimore, Maryland 21227, por fax al 410-737-2689 o por correo electrónico
aphelps@bism.org
Para mayor indagaación y asistencia, por favor póngase en contacto con Dezman Jackson en 410-737-2676, o

djackson@bism.org
 
 
Saludos cordiales,
 
Dezman Jackson, NOMC, NCLB
 
Síganos en: Facebook – YouthPrograms Bism
Twitter @BISM_Youth
 
Ayude a patrocinar nuestras actividades del programa de jóvenes al Donar a
 Donate 
 
Blind Industries and Services of Maryland
3345 Washington Blvd
Baltimore, Maryland 21227
Teléfono: 410-737-2676
Móvil: 251-689-4623
Fax: 410-737-2689
Llamada gratuita: 888-322-4567
Correo Electrónico:
djackson@bism.org
 
"Nuestra independencia viene de dentro. Un esclavo puede tener una vista muy aguda, una excelente movilidad, y abilidades de lectura excelente, y seguir siendo un esclavo.
Estamos logrando la libertad y la independencia de la única manera que realmente cuenta, con el aumento de la autoestima, la creciente confianza en sí mismos, y la voluntad y la capacidad de tomar decisiones."
- Doctor Kenneth Jernigan
