 De: David Andrews 
A: nfbnet-members-list@nfbnet.org 

Enviado: martes, 10 de enero, 2012 1:45 AM

Asunto: Anuncio del Seminario de Invierno 2012, de la Asociación Nacional de Estudiantes Ciegos, NABS
Como probablemente saben, es casi la hora para el seminario anual de la Federación en Washington, y, como parte de esta entusiasmante semana de eventos en Washington D.C. y en el Capitolio, ¡la Asociación Nacional de Estudiantes Ciegos llevará a cabo su seminario anual de invierno!
 
Cuándo: Lunes 6 de febrero del 2012. Desde 9:00am a 1:00pm (la inscripción comienza a las 8:00), con una feria de recursos a seguir desde 2:30 a 4:00.

 
Donde: El salón Discovery II del Holiday Inn Capitol, ubicado en el 550 C Street SW en Washington D.C.
 
Quién: Los estudiantes ciegos y jóvenes profesionales, así como sus maestros y padres, están invitados a asistir a este seminario informativo con presentaciones y discusiones de grupo sobre diversos temas de interés para los estudiantes ciegos, que van desde la tecnología, al desarrollo profesional, ¡hasta la abogacía legislativa!
 
Por lo tanto, antes de que las actividades legislativas de la semana sean el centro de atención, únase a la Asociación Nacional de Estudiantes Ciegos, NABS, para este seminario interesante e informativo en la mañana del lunes 6 de febrero.
La agenda, así como una lista de expositores en la feria de recursos se distribuirán tan pronto como estén finalizadas. La agenda y la lista de los participantes de la feria de recursos también se publicarán en nabslink.org, así que estén atentos.
 
Si tienen alguna pregunta, por favor, no duden en ponerse en contacto conmigo, ya sea en
smwhalenpsp@gmail.com
 o  608 332-4147.
 
¡Espero con gran interés verlos allí!
 
Cúidense,
 
Sean Whalen

