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El Acceso a la Corriente Principal de Libros Electrónicos , Lo Que Funciona y lo Que No Funciona, y lo que aún No Es Claro
por Amy Mason


Nota del redactor: El siguiente artículo fué investigado y escrito por Amy Mason, una miembra relativamente nueva del Equipo de acceso Tecnológico, que entre otras cosas se responsabilisa del personal del centro internacional para ciegos, International Braille and Technology Center for the Blind. Amy fué una miembra por largo tiempo de la Federación Nacional de Ciegos de Nebraska. Ha ocupado varios cargos de elección popular en las filiales, y ahora contribuye con sus muchos talentos para mejorar la tecnología para los ciegos. El tema de acceso de libros electrónicos es de interés para todos los que aman la lectura, con la capacidad para llegar a los libros sin la necesidad de un tercero para intervenir a fín de hacerlos accesibles. Obtener los mismos libros al mismo tiempo al mismo precio es nuestro objetivo, pero esta lista no es completa si no le añadimos la exigencia de que recibamos la misma calidad en la presentación que nuestros amigos y vecinos videntes disfrutan. Amy nos obsequia con una evaluación contundente de primera clase, de los lectores de libros electrónicos. Esto es lo que dice:


Los libros electrónicos son un tema muy popular en estos días. Desde que Amazon presentó el Kindle, y construyó el primer lector de libros muy exitoso en la corriente principal, más y más personas están hablando, haciendo la compra, y haciendo uso de libros electrónicos en diferentes formatos en un número de plataformas competitivas a diferentes precios por muchas razones: para recreo, educación, referencia, y trabajo. El libro electrónico es un desarrollo entusiasmante, especialmente para los lectores ciegos, y para aquellos con discapacidad en la inprenta, debido a sus propiedades que los hacen ideales para encontrar formas alternas de acceso. Cuando un libro electrónico se presenta en un formato accesible en un lector de libros electrónicos accesible, el usuario puede optar por leer el libro mediante texto a voz, Braille, o ampliación. Además, libros electrónicos accesibles en un mercado abierto benefician a todos. Los editores ganan acceso a una fuente de ingresos sin explotar, por aquellos que no pueden acceder los materiales tradicionales en inprenta. El público en general gana acceso a los libros que son aún más flexibles y ricos de lo que son ahora, mientras que los ciegos y otros usuarios con discapacidades en la inprenta, por primera vez en la historia, ganan acceso a los mismos libros y publicaciones al mismo precio y al mismo tiempo que el resto de la sociedad.

Por desgracia, el panorama de la tecnología de lectura de libros electrónicos está lleno de cientos de combinaciones de formatos de archivos, dispositivos y plataformas.
Estas plataformas competitivas, y los dispositivos incluyen distintos niveles de accesibilidad, y diferentes métodos de acceso. Para aumentar la confusión, algunos sitios para la compra de los libros electrónicos dan poca explicación al mencionar funciones que pueden afectar la accesibilidad de un libro, por lo que, es difícil encontrar la mejor solución.

En este artículo vamos a ver varias de las principales plataformas de libros de lectura electrónicos, sus funciones de accesibilidad, mayores inconvenientes, y otra información pertinente, para que los usuarios puedan tomar decisiones informadas acerca de que plataformas y tipos de archivos es probable que sean de mayor utilidad para ellos.

Debido a la complejidad del actual panorama del libro de lectura electrónico, Este artículo se centrará en los dispositivos de hardware dedicados: el software del sistema operativo móvil de Apple, iOS, la computadora mac, y el soporte de la computadora personal Windows. Ninguna de las pruebas de los lectores de libros electrónicos en la Plataforma Android en el momento de la prueba fueron accesibles, el Teléfono de Windows 7 no contiene soporte para la tecnología de acceso en este momento, y Los teléfonos Symbian son cada vez más difíciles de comprar, ya que no son manufacturados, por lo que, estas plataformas no se ajustan a la comparación en este artículo.


Blio


Blio es una relativamente nueva tecnología de libro electrónico. Fué creado por KNFB Reading Technologies para ofrecer libros electrónicos que son visualmente atractivos; dispuestos como sus homólogos de inprenta; y, lo que es aún más entusiasmante, accesibles a la pantalla de acceso tecnológico. La plataforma Blio cuenta con el respaldo de Baker and Taylor, el editor más grande de libros electrónicos en el mercado, y ya cuenta con una gran colección de materiales en muchas áreas de interés. Además, en la pequeña pantalla de los dispositivos del sistema operativo móvil de Apple, iOS, la experiencia del programa parlante VoiceOver es bastante agradable. Se puede leer por renglón, por palabra, o por carácter; se puede saltar a diferentes capítulos y páginas; y leer, tanto de forma continua como página por página.
Por último, el sistema operativo móvil de Apple, iOS, del lector de libros electrónicos Blio, permite la lectura en la pantalla de Braille con la red inalámbrica de Bluetooth.

Desgraciadamente, aquí es donde la alegría de la utilización de Blio finaliza. Mientras que es bien intencionado e impresionante, tecnológicamente, Blio parece haber llegado a ser tan envuelto en el producto final y su presentación visual, que muchos Detalles de accesibilidad han sido pasados por alto, o se aplican mal. Por ejemplo, para la computadora personal, el sitio web de Blio menciona los requisitos del sistema para ejecutar el programa (Windows XP SP3 o más reciente, y las versiones del lector de pantalla JAWS 11 o más recientes). No mencionan que la ejecución de Blio con el lector de pantalla JAWS requiere Windows 7. Entonces, una vez que esté instalado y funcionando en Windows, este funciona bien hasta que el usuario tiene una razón por la que tabula fuera de su ventana, la computadora entra en modo de espera, o el programa pierde el foco por cualquier razón. Después de cualquiera de estos eventos comunes, ya no es posible leer el texto de cualquier elemento, más que de palabra por palabra, porque, si el usuario lo intenta, el programa se salta cerca de la mitad de las palabras en la página. La única solución que hemos encontrado en las pruebas del programa es reajustar el ordenador, ya que reiniciar al lector de pantalla JAWS y reiniciar a Blio no es suficiente para causar que el programa actúe correctamente. Además, el cambio del punto de vista del libro, se sabe, ha causado que el programa deje de funcionar. Por último, parece que hay un error en el software de la versión de la computadora pequeña iPad, que hace que esta trate de leer una página entera de texto cuando el usuario intenta leer renglón por renglón. Así que, aunque Blio tiene un buen comienzo, su productor todavía tiene una buena distancia por recorrer antes de que el producto sea una solución realmente confiable.


CourseSmart


El proveedor del libro electrónico, CourseSmart, permite a los usuarios el acceder a los libros de texto a través de un portal web en línea que puede ser navegado con éxito por cualquiera, ya sea la computadora mac, o la computadora personal. Está basado sobre un modelo de alquiler, lo que significa que los libros disponibles en el sistema están disponibles para los estudiantes, ya sea por 180 o 360 días de forma continua, y cuesta alrededor del 50 por ciento del precio de sus versiones en inprenta. Un usuario de software ciego tiene que contactar con el equipo de organización de apoyo de CourseSmart para pedir que se permita al lector acceder, pero una vez finalizada esta tarea, es posible moverse por el texto utilizando los comandos estándar de navegación suministrados por el lector de pantalla. El texto se presenta en un diseño de página por página, lo que significa que el usuario se sienta a la computadora y voltea las páginas; la navegación es bastante bien diseñada, y, ya que el lector de CourseSmart expone el texto a la pantalla de acceso de software que se utiliza, es posible navegar carácter por carácter, palabra por palabra, renglón por renglón, y así sucesivamente. Además, el diseño del sistema permite el movimiento, por capítulo o permite saltar a las páginas específicas en el texto.

Ya que expone el texto para el lector de pantalla directamente, CourseSmart también permite el uso de Dispositivos electrónicos que se utilizan para leer el texto que un ordenador envía a un monitor de  refreshable braille.

Para ser totalmente accesible, los desarrolladores de CourseSmart todavía pueden hacer mejoras en dos áreas. En primer lugar, no todas las selecciones de CourseSmart son marcadas para la navegación. No probamos la capacidad de CourseSmart de moverse a través de un texto marcado, porque los libros de texto que hemos adquirido para este proyecto no contienen marca. Es posible solicitar que un título sea marcado adecuadamente, y tenerlo disponible en tan sólo dos semanas.
Por desgracia, un retraso de dos semanas podría poner a los estudiantes en una grave desventaja. En segundo lugar, la aplicación de CourseSmart para el sistema operativo móvil de Apple, iOS, no es accesible, aunque un estudiante puede arreglárselas en torno a ello, mediante el uso de la página web con el navegador Safari en los dispositivos del sistema operativo móvil de Apple, iOS. Así que, en general, es un sistema bastante útil que podría ser mejorado para ser algo espectacular, si estos problemas se corrigen.


EPUB


EPUB es uno de los formatos más conocidos y utilizados para proporcionar libros electrónicos. Fué desarrollado por el International Digital Publishing Forum, a fín de proporcionar un reflujo, independiente plataforma de libros electrónicos. Puede venir en varios variantes diferentes que ofrecen distintos niveles de accesibilidad, al ser completamente accesibles sin restricciones fuera de nuestro alcance.
El formato EPUB se basa en varios formatos web que son accesibles en gran parte. Los dos principales problemas que se presentan con el formato son, la actual falta de apoyo de las fórmulas matemáticas en un formato accesible, que a menudo permite a los editores imprimir las matemáticas en forma de gráficos en la página en lugar de texto legible y búsqueda, y el problema de mayor alcance de manejo de derechos digitales (DRM) a las estratagemas que forzan a los libros a ser leídos en plataformas inaccesibles, o que mantienen los textos de libros de ser utilizados para buscar o leer en voz alta.

Archivos EPUB sin protección son accesibles principalmente porque son construidos para ser navegados mucho así como los documentos en HTML. Estos contienen elementos estructurales similares, y, si el lector que se utiliza es accesible, el libro es probable que sea accesible también a menos que contenga gráficos inaccesibles, fórmulas matemáticas, o ilustraciones.

La popularidad de EPUB es probable que siga creciendo aún más con la próxima versión 3 de EPUB, que incluirá una serie de mejoras tales como la posibilidad de incorporar vidéo y audio directamente en la publicación, la sincronización de audio a texto en pantalla, el soporte de diseños avanzados de documentos, y la mejora de la accesibilidad de los documentos EPUB. Esta es una muy buena noticia para los lectores de libros electrónicos ciegos. Algunos de los cambios más interesantes que afectan a la accesibilidad para usuarios ciegos incluyen el apoyo formal de MathML (una marca de lenguaje que hace posible la representación de fórmulas matemáticas complejas en pantalla, y con el software de acceso de la pantalla), soporte para listas de pronunciación dentro de EPUB para ayudar con el uso del archivo, en la integración de texto a voz, en la integración de los componentes claves del sistema Digital Accessible, DAISY, y soporte para múltiples hojas de estilo para mejorar la experiencia de lectura, sin importar qué dispositivo se está utilizando. Varias plataformas de la corriente principal, y de la lectura de libros, específicas a la ceguera, leerán archivos no protegidos de EPUB. Algunas de las opciones accesibles de la corriente principal incluyen libros de Google (en el escritorio con los navegadores Firefox, y el lector de pantalla JAWS for Windows, el programa parlante VoiceOver, y el navegador Safari en la computadora mac, y la aplicación para el sistema operativo móvil de Apple, iOS), el lector de escritorio Ibis, y dispositivos móviles con capacidad de interpretación de páginas Web HTML5, y la aplicación   Ibooks en los dispositivos del sistema operativo móvil de Apple, IOS.


Adobe Digital Editions y OverDrive


Varias formas de EPUB protegidas están en el mercado de los vendedores múltiples, pero algunos de los de mayor circulación están codificados con un esquema de protección de Adobe Systems. Por lo tanto, e-books.com, Google Books, Kobo, y OverDrive, venden o prestan, los archivos de EPUB que han sido protegidos por este plan, y son vinculados a las plataformas de lectura específica, muchos de los cuales son completamente inaccesibles, como el Lector basado en hardware de Sony. En la computadora personal 

o en la computadora Mac, los usuarios pueden tener acceso limitado a estos libros con la plataforma Adobe Digital Editions, pero tienen que descargar la versión 1.8 de visor previo de Adobe Labs, en lugar de la versión convencional (1.7.1).

Esta no es la única limitación de plataforma, sin embargo.  Los problemas más grandes que fueron puestos de manifiesto en nuestras pruebas más recientes, eran la falta de navegación granular, y la falta general robusta del software, tanto en la computadora personalizada, como en la computadora Mac. Un usuario se limita navegando página por página en el Mac, y en la computadora personal es difícil decir si la navegación por carácter, palabra, y renglón fué intencionada o causada por la inestabilidad en el software, ya que la navegación se realizaba cuando un documento se abría una vez, pero no la próxima vez. Era posible leer estos libros con apoyo de la pantalla Braille, pero el texto a menudo le parecía a un lector de Braille que se ponía de relieve, ya sea, si parecía o no, realmente, de esa forma en la pantalla. El software, en general tiene errores, dejando de funcionar varias veces mientras se está probando.
Tal vez, lo más frustrante para los usuarios de la computadora personal, es que el programa sólo funciona con la versión 12 del lector de pantalla JAWS. Las versiones anteriores de JAWS, así como otros lectores de pantalla para Windows, no pueden acceder al texto en la pantalla, por lo que, un número de usuarios se quedan sin siquiera la accesibilidad rudimentaria que Adobe Digital Editions proporciona.

Ya que estamos hablando de la plataforma de Adobe, es importante tener en cuenta, el OverDrive Media Console. OverDrive es una plataforma utilizada por un gran número de las bibliotecas de todo el país para sacar prestados los libros digitales para los usuarios, y el OverDrive Media Console es el principal medio para acceder a estos archivos en los dispositivos móviles como dispositivos electrónicos portátiles comercializados por Apple . Las noticias sobre esta plataforma son mixtas. Es importante tener en cuenta que el programa de OverDrive no es completamente accesible, pero generalmente se puede trabajar alrededor si un usuario es paciente y no demasiado exigente con el nivel de control. Por ejemplo, hay un problema con el diálogo emergente. El programa permite a los usuarios utilizar el programa parlante VoiceOver para leer las respuestas del diálogo emergente, pero no la pregunta que está preguntando. Por ejemplo, en un diálogo que dice, "Este programa no está vinculado a una cuenta de Adobe,"
con botones para el ingreso, y la creación de una nueva cuenta, la única información que pasa al programa parlante VoiceOver es que en los botones, así lo lee el diálogo, dice, "Regístrate" y "Conéctate con Identificación de Adobe." La información para acceder a descargar la información tampoco es toda pasada al programa parlante VoiceOver, por lo que, es difícil obtener información precisa sobre el estado de los archivos que se descargan.

Después de que el usuario ha descargado un libro, y la sesión se ha iniciado en Adobe, es posible abrir el libro, que ofrece una pantalla llena de texto entre una lista de ajuste en la parte superior, y una herramienta para que dé la vuelta de las páginas, y mensajes de estado en la parte inferior. Durante la prueba, es posible tocar una parte del texto en la pantalla, y comenzar a leer desde ese punto en la computadora pequeña IPAD, y en el reproductor iPod Touch.
Sin embargo, la pantalla no se actualiza a medida que el programa parlante VoiceOver lee más allá lo que está disponible visiblemente en pantalla, lo que significa que, aunque los usuarios pueden comenzar la lectura e incluso leer renglón por renglón, y carácter por carácter, si ellos, simplemente exploran, van a parar de nuevo en el texto visual de la pantalla, aunque eso consta de varias páginas atrás de la que están en el libro.

También es muy difícil conseguir que el lector OverDrive responda a los intentos de cambiar la página, por lo que, moverse por la página para volver al punto en donde el usuario estaba no es un proceso sencillo, y parece que se produce más por accidente que por diseño. Además, aunque esta plataforma no ha sido probada con el teléfono celular iPhone 4S, cada iPhone 4 que se puso a prueba dejó de funcionar cuando se hicieron intentos de utilizar el programa parlante VoiceOver para tratar de leer un libro EPUB en el OverDrive Console.

Por último, cabe señalar, que OverDrive también proporciona una funcionalidad para la recepción y lectura de libros de audio a través del sistema de préstamo de la biblioteca.
Estos son archivos de Windows Media Player con derechos digitales DRM incorporados, que los vincula con el tocador de Windows Media, o Windows Media en la computadora personal, y, aunque los mismos problemas con la interfaz principal del programa todavía existen, es posible el uso y disfrute de estos libros de audio una vez que se han pasado las casillas de diálogo sin etiquetar.


Los Libros de Google, Google Books


Libros de Google, Google Books, es una de las opciones más interesantes en esta lista. Con más de tres millones de libros de dominio público, y para la compra, Google tiene una de las mayores colecciones de libros disponibles. Este número es impresionante, pero viene con algunas limitaciones de las cuales el usuario debe ser consciente. Muchas ofrendas de Libros de Google, Google Books, son únicamente las imágenes escaneadas del texto, por lo que, estos títulos no serán accesibles a algún lector de pantalla. Si son descargados, vienen en forma de archivos PDF inaccesibles. Otros libros, sin embargo, están disponibles en Google etiquetados como "texto de reflujo" "reflowable text." Otra vez, se trata de archivos de EPUB. Algunos son de dominio público y no contienen manejo de derechos digitales, DRM, pero aquellos que no lo son, están protegidos con Adobe Digital Editions DRM. Esto no es una barrera para la lectura de Google Books, en la aplicación de Google Books, o en un navegador, pero, si los usuarios desean descargar los materiales, están vinculados al uso de Adobe Digital Editions para acceder a este tipo de archivo.

La experiencia de lectura de Google Books, es, sin duda mejor que un número de otras opciones en esta lista, pero el usuario tiene que jugar con las reglas de Google para conseguir que el sistema funcione, y algunas barreras de accesibilidad para la compra de libros desde el sitio web todavía existen. Los usuarios pueden buscar y comprar libros con software de pantalla de acceso, pero en el momento de escribir este artículo, ellos van a encontrar un obstáculo importante para la compra independiente de un libro. Google tiene una lista de entornos en los que los libros son adecuados, y una segunda lista que contiene información sobre si el libro es un texto de reflujo, reflowable text, o si son imágenes escaneadas, y todos los títulos de la lista, listan esta información. Junto a estos elementos en la pantalla, hay una marca verde o una X roja. Estos gráficos muy importantes, no se pueden detectar en absoluto, o leídos por el software de pantalla de acceso, que hace que sea imposible determinar si un libro es un archivo de acceso o no sin ayuda vidente.

Si los usuarios superan este obstáculo, se darán cuenta de que pueden leer sus compras o descargarlas en el lector de libros electrónicos que Google ofrece en su sitio web, pero esto es, si están utilizando el navegador Firefox, el programa parlante JAWS en una computadora personal, el navegador Safari, el programa parlante VoiceOver en un Mac, o un dispositivo de sistema operativo móvil de Apple, iOS, y la aplicación de Google Books con el programa parlante VoiceOver. Si se cumplen estas condiciones, es posible utilizar la navegación en un libro que se mueve por capítulos o secciones y leer por página, renglón, palabra, carácter o cualquier incremento de soporte con el software de pantalla de acceso. Es posible utilizar un soporte de pantalla Braille en todos estos entornos también.
El sistema requiere una buena cantidad de interacción del usuario, ya que las páginas del texto parecen ser más bien pequeñas, lo que significa que el usuario regularmente pasa bastantes páginas para continuar la lectura, aunque esto es más un inconveniente que una traba, y parece estar en la naturaleza de la mayoría de la lectura de sistemas de libros electrónicos comerciales.


iBooks


IBooks de Apple es una plataforma para la lectura de archivos EPUB, en la familia de los dispositivos de sistema operativo móvil, iOS: El teléfono celular iPhone, la computadora pequeña iPad, y la computadora pequeña iPod Touch. Cuenta con una biblioteca más pequeña que la de los de algunos de los dispositivos de lectura de otros mencionados en este artículo, y utiliza su propio sistema propietario de DRM, lo que significa, que tiene que leer iBooks con el lector de iBooks. Ya que esto no ha sido puesto a disposición de los usuarios de escritorio en Windows, o en el Mac, los usuarios deben poseer un dispositivo de sistema operativo móvil, IOS, para conseguir algo de servicio. Dicho esto, iBooks es una de las opciones de más acceso disponible para la lectura de libros electrónicos comerciales en la actualidad. Es posible moverse por caracteres, palabras, renglones, párrafos, o en la página, mediante el uso del Paquete de VoiceOver de Apple. Por otra parte, aunque su presentación es un poco torpe, es posible leer iBooks con red  inalámbrica  de Bluetooth en la pantalla de refreshable Braille. También es posible realizar búsquedas de texto y navegar por elementos como títulos y enlaces cuando aparecen en el texto. Por último, la navegación completa del texto es posible en todos los iBooks, que se pueden adquirir en la tienda de iTunes.


Nook


El Nook de Barnes and Noble se basa principalmente en la tecnología de EPUB, pero utiliza otro único sistema de derechos digitales, DRM. En este momento, muy poco se puede decir del Nook, debido a que su librería, software de escritorio, software para móviles, y dispositivos dedicados de hardware de lectura son todos inaccesibles para los usuarios ciegos.


Kindle


El Kindle de Amazon tiene una amplia biblioteca de materiales, un buen diseño de hardware de lector, amplia disponibilidad de hardware, y un historial terrible en accesibilidad. Del gran número de plataformas de Kindle, y dispositivos dedicados, sólo una pequeña fracción tiene algunas funciones de accesibilidad, que las hacen, que ni siquiera puedan remotamente ser utilizadas por los lectores ciegos. El hardware del lector Kindle 3, y el Kindle de computadora personal con accesibilidad que se enchufa directamente (otra descarga especializada) son las únicas opciones confirmadas para los materiales de lectura de Kindle, con de texto-a-voz. Kindle en el sistema operativo móvil de Apple, iOS, y en la computadora mac, son inaccesibles para el programa parlante VoiceOver. El hardware del lector más antiguo de Kindle, no permite un control de texto a voz de los menús, y en el caso del Kindle más barato ($79) o el recientemente lanzado Kindle Fire, no hay funciones de accesibilidad en absoluto. De texto a voz se puede apagar por el editor en el Kindle 3, así que ni siquiera todo el contenido se puede acceder. El navegador del web, y funciones de compra tampoco son accesibles en este dispositivo. La lectura se limita a inicio/parada, la capacidad del dispositivo de recordar dónde se detuvo, y los controles básicos de la velocidad. No es posible volver atrás en el texto, deletrear palabras, leer por oración, hacer búsqueda, o de otra manera, controlar la voz que utiliza. Por último, ya que el texto a voz se considera una función experimental, puede ser interrumpida más tarde por Amazon.

El Kindle de Amazon para la computadora personal ofrece una experiencia un poco mejor en la medida en que es posible ir hacia adelante y hacia atrás en un libro, leer continuamente, o por página, y leer oraciones. Amazon ha optado por autorizar a usuarios del lector de pantalla JAWS, y del lector de pantalla NVDA, el navegar por los menús con el lector de pantalla, pero ha implementado sus propios comandos y voz para leer el texto en la pantalla, lo que significa que no hay soporte para el Braille en la experiencia, y los usuarios no pueden leer en incrementos más pequeños que por oraciones. Por lo tanto, aunque algún acceso rudimentario a los libros de Kindle está disponible, no es suficiente como para utilizar los libros en algo más que la lectura más casual.


PDF


PDF de Adobe es un formato muy común para los materiales técnicos como manuales y materiales de gran formato como los libros de texto. Se utiliza más para otros tipos de documentos portátiles, que para los libros, pero sin duda, tiene una presencia en la escena del libro electrónico. Una vez más, estos archivos pueden ser cualquier cosa, desde perfectamente accesibles hasta fuera de nuestro alcance. En el caso de PDF, Sin embargo, las razones son diferentes. Aunque los archivos PDF con derechos digitales, DRM existen, no son frecuentes y por lo tanto, no son una barrera para el acceso en la mayoría de las situaciones.
El PDF inaccesible, a menudo, es el resultado del análisis del texto de un libro sin realizar el reconocimiento óptico de caracteres en las imágenes escaneadas o no tener en cuenta la forma en que un libro fluirá cuando se presenta por un lector de pantalla. Por desgracia, es difícil determinar cómo un determinado PDF funcionará hasta que, realmente, se trate de utilizarlo.

Varias plataformas están disponibles para el acceso a PDF con diferentes niveles de accesibilidad y facilidad de uso. En la computadora personal, archivos PDF se pueden acceder mediante el uso de Adobe Acrobat Reader, y, si el libro está muy bien marcado, y no son simplemente imágenes del texto, la experiencia de navegación puede ser tan agradable como leer una página web bien hecha, o un documento de Word en HTML. En la computadora Mac, un visor de PDF de Apple, va a exponer el texto para la navegación y búsqueda, pero no reconoce los elementos de navegación como los titulares que se han reconocido en la computadora personal. En dispositivos del sistema operativo móvil, iOS, archivos de PDF se pueden acceder utilizando iBooks, pero sólo de forma limitada. El documento de PDF sólo permite navegación de página por página, que es soportable para algunas tareas, pero puede ser una traba, si los usuarios están trabajando con los textos que requieren un examen cuidadoso o si necesitan leer pasajes específicos en más detalle, o si necesitan información de ortografía.


Conclusión


En un mundo ideal, todas las principales tecnologías del libro electrónico serían accesibles a los usuarios ciegos discapacitados en la inprenta. Estas plataformas del libro permitirían a los usuarios navegar, comprar y consumir contenidos de manera cómoda y apropiada para las necesidades del usuario, en el tipo de contenido consumido. Todas las plataformas de libros electrónicos están por debajo de esta meta loable. Algunas opciones funcionan bastante bien, y permiten un acceso razonable al texto, pero todas las plataformas discutidas en este artículo necesitan mejorar.

Esta lista no es exhaustiva, pero editores de la plataforma del libro electrónico pueden hacer varias cosas para mejorar la experiencia de aquellos lectores con discapacidad en la inprenta, varios de los cuales no serían difíciles de implementar. En primer lugar, aunque es comprensible que los libros que se han creado de forma inaccesible no pueden ser transformados durante la noche, debe ser un objetivo a largo plazo el migrar a tecnologías accesibles, y de corto plazo, el asegurar que los libros son claramente marcados, si son sólo una imagen, o de otro modo inaccesibles en su condición actual. En segundo lugar, es imperativo que el modelo de compra de libro permita a los usuarios comprar libros en forma independiente de cualquier portal de la plataforma que utiliza.

En tercer lugar, una vez que el usuario tiene un libro, el lector de libros electrónicos que se utiliza debe estar construido en conformidad con las normas del sistema operativo en el que se sienta dentro, para permitir el acceso a la pantalla, y al software de magnificación, para acceder a los controles del reproductor de libros, y acceder al texto dentro de los libros. Si esto ocurre, el usuario será capaz de leer el texto de la manera más cómoda y robusta para el texto a mano, ya sea el aumento  de una carta, la lectura de comandos de la computadora en Braille, o comprobar la ortografía de un nombre de autor para que el usuario Pueda comprar el siguiente libro de la serie.

Cuando se crean los dispositivos dedicados, el creador debe asegurarse de que los usuarios tienen un método para activar cualquier función de accesibilidad de forma independiente.
Además, el software de acceso del dispositivo debe ser lo suficientemente robusto como para trabajar fiable y permitir una interacción significativa con el texto a nivel de carácter, palabra, renglón, párrafo, sección, página, y capítulo, así como facilitar el acceso a otras funciones de los dispositivos disponibles para los usuarios de la inprenta. Lo mejor sería si la lectura de plataformas del libro permiten la lectura continua, así como la lectura de paginado porque ambas tienen ventajas de estilos de lectura y materiales diferentes. El que se permita resaltar las palabras que se leen en voz alta también podría ayudar a la gente a aprender a leer en inprenta por primera vez, o ayudar a aquellos que tratan de aprender otros idiomas, o ayudar a las personas con algunas discapacidades del aprendizaje.

Los usuarios de lectores electrónicos deben tener acceso a las herramientas y funciones que hacen que los lectores electrónicos sean de utilidad para los lectores de inprenta. Por ejemplo, buscar, resaltar, anotar y marcar texto, en general, son las funciones estándares de plataformas de lectura electrónica, y deben estar disponibles para los usuarios ciegos también. Por último, si es posible, creadores de libros electrónicos necesitan acabar con versiones especiales accesibles de su software, y en lugar, rodar los cambios de accesibilidad en el programa principal. Si por alguna razón el programa tiene que ser especialmente configurado, instalado de forma diferente, o ser utilizado de forma diferente, los comandos necesarios para obtener que el programa se ejecute con éxito, deben estar disponibles en la página donde se adquiere el lector de libros electrónicos por los usuarios que no son discapacitados en la inprenta.

Libros electrónicos en el mercado abierto son un desarrollo fascinante y entusiasmante cuando se aplican de forma accesible. Permiten a los usuarios ciegos y a los usuarios discapacitados leer increíbles cantidades de contenido al mismo tiempo, al mismo precio y con la misma conveniencia que sus compañeros de lectura de inprenta, si los libros y las plataformas de lectura son creadas para ser accesibles. Estos libros hacen posible que los lectores con discapacidad en la inprenta disfruten de una novela, obtengan una educación, avancen en su carrera, aprendan nuevas habilidades, y participen en todas las otras actividades disfrutadas por el público lector.
