 De: David Andrews 
A: nfbnet-members-list@nfbnet.org 

Enviado: miércoles, 18 de enero, 2012 8:54 PM

Asunto: Atención Músicos: la Asociación Nacional de Estudiantes Ciegos, NABS, los necesita!
 

Buenas noches,
 
El lunes 6 de febrero, la Asociación Nacional de Estudiantes Ciegos, NABS, será la anfitrióna de un recaudador de fondos, y un evento social, como parte del Seminario de Washington de la Federación. Más detalles sobre el evento se distribuirán en breve, pero como parte de las festividades de la noche, tenemos la intención de ofrecer a nuestros invitados música en vivo interpretada por estudiantes talentosos y miembros de la Federación de todo el país.
 
Si usted, o alguien a quién conoce estará presente en el Seminario de Washington, y le agradaría ser considerado para tocar una colección en nuestra recaudación de fondos, ¡deseamos saber de usted!
 
Tenemos la intención de proporcionar un piano digital para aquellos que deseen utilizarlo. Si alguien necesita tener acceso a una guitarra acústica, eso se puede arreglar también.
 
Colecciones, probablemente, serán de 15 a 20 minutos de duración, y será determinado por nuestro comité de planificación basado en el número de intérpretes que tengamos.
 
Si está interesado en tocar, por favor, envíe un mp3, o archivo de audio, u otros, o un enlace a uno, a mí en
smwhalenpsp@gmail.com
Si necesita enviar algo en un medio físico, por favor póngase en contacto conmigo para concertar correo. Mi número telefónico es 608 332-4147.
 
Las sumisiones deben ser recibidas para no más adelante que el miércoles, 25 de enero. Una vez que tengamos demostraciones de los intérpretes interesados, el comité seleccionará a los mejores para tocar en el evento.
 
No podemos ofrecer pagar a músicos por sus esfuerzos, pero promete ser un evento divertido y muy concurrido, y, si un artista tiene música para vender, él o ella es libre de hacerlo en el evento.
 
Si tiene alguna pregunta, por favor, comuníquese conmigo al
smwhalenpsp@gmail.com
o 608 332-4147.
 
Gracias, y ¡espero con placer escuchar de usted!
 
cúidese,
 
Sean
 
Sean Whalen
presidente de la Asociación Nacional de Estudiantes Ciegos
