 De: cheryl echevarria 
A: travelandtourism 

Enviado: viernes, 20 de enero, 2012 7:42 AM

La reunión de la junta directiva de la División de Viajes y Turismo, una división de orgullo de la Federación Nacional de Ciegos, tendrá su próxima Reunión el 23 de Enero del 2012, a 8:00 hora del Este 7:00 Central, 6:00 Montaña, y 5:00, hora del Pacífico.

Esta reunión está abierta a todos, y les preguntamos si desearían participar en esta convocatoria o en cualquier convocatoria que tengamos, hay pocas directrices.


1. Por favor, recuerde que estas llamadas serán grabadas, así que, al ser parte de las llamadas están dando su permiso para ser grabados.


2. Si no es un miembro pagado en la división, que es de $10.00 al año, no tiene ningún derecho a voto, pero se le permite hacer preguntas, cuando abrimos las llamadas a Preguntas y Respuestas. Por lo que, pedimos que hagan silencio, y que también esperen ser reconocidos antes de hablar.


Todas las recomendaciones serán señaladas.


Las discusiones durante la reunión serán de la siguiente manera:


Ya que tuvimos un orador invitado al comienzo del mes, no habíamos tenido nuestra reunión regular.


Tendremos actualizaciones de cada funcionario en lo que han estado trabajando para la división en los últimos meses, como la actualización de nuestro sitio web, los cambios a nuestra Constitución que se presentarán para su aprobación en tiempo de nuestra reunión del 1 de julio del 2012 en la convención nacional en Dallas.


Posibles ideas para viajes en grupo, ya sea antes o después de la convención.


Necesitamos oír ideas para el área de Dallas. Si desea ir a algún lugar en particular, necesitamos saber de usted. Avísenos a dónde desea ir, también estamos utilizando esto como un recaudador de fondos para la división.


Así que deseamos escucharlos a todos ustedes.


Instrucciones para la llamada en conferencia: Este no está disponible a través de Skype, y este no es un número gratuito.


El número para llamar, favor y llegar por lo menos 5 minutos antes, es 1-805-360-1000.


El código de acceso es 871517#


Por favor, anúnciese a si mismo al entrar. Para activar el sonido, y anunciarse, y para silenciarse a si mismo una vez que comienza la reunión, oprima *6


Esperamos verlos a todos allí.


Ya sé que Milt Taylor, nuestro tesorero, no estará presente.

 

¡Líder en Viajes Independientes! Cheryl Echevarría
http://www.echevarriatravel.com
631-456-5394

reservations@echevarriatravel.com
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http://www.echevarriatravel.wordpress.com
