 De: David Andrews 
A: nfbnet-members-list@nfbnet.org 

Enviado: viernes, 20 de enero, 2012 9:04 PM

Asunto: Programas de Verano del Centro para Ciegos, Louisiana Center for the Blind
El Programa Buddy, Armando el Rompecabezas


 

Desde 1989, el Centro para ciegos, Louisiana Center for the Blind, ha ofrecido un programa de verano innovador para niños ciegos en los grados cuarto a octavo. Este verano, el Programa "Buddy" promete estar lleno de oportunidades de aprendizaje, nuevas amistades, y actividades llenas de diversión.

Muchos de los niños ciegos tienen conceptos erróneos acerca de su ceguera, debido a la falta de modelos positivos para ciegos, y a los estereotipos negativos en la sociedad. A diferencia de otros programas de verano para niños ciegos, el Programa “Buddy” es dirigido y administrado por adultos ciegos competentes. Las clases de viajes de bastón se les enseña, a fín de inculcar la independencia y la autoconfianza. El conocimiento de Braille permite que los niños ciegos puedan competir en igualdad de condiciones con sus compañeros videntes en el salón de clase, y proporciona una base sólida en ortografía, y en otras habilidades gramaticales. Clases de computación exponen a un niño ciego al equipo de adaptación disponible. Las clases de habilidades para la vida diaria promueven la participación equitativa en las tareas del hogar como cocinar, ir de compras, y la limpieza. Además de aprender valiosas técnicas alternas de la ceguera, los niños podrán disfrutar participando en una amplia variedad de entusiasmantes actividades como la natación, comidas al aire libre, bolos, patinaje sobre ruedas, y otras salidas.

La combinación de arduo trabajo, y actividades divertidas, proporcionarán una experiencia gratificante que los niños apreciarán. Participación en el Programa "Buddy" es de ayuda a los niños ciegos que se dan cuenta de que no es la ceguera la que presenta el mayor problema. Por el contrario, son las actitudes negativas y las ideas erróneas acerca de la ceguera que les impide alcanzar su potencial. Al cierre del programa, los padres de familia son requeridos a asistir a un fín de semana que les permitirá interactuar con otros padres de niños ciegos, y de aprender lo que sus hijos han descubierto acerca de su ceguera y acerca de ellos mismos. La amistad, el entrenamiento, la diversión, el crecimiento y la interacción entre los niños ciegos y modelos positivos, es como el Centro para ciegos, Louisiana Center for the Blind, está "cambiando lo que significa ser ciego" para la generación del mañana.

Este año, el Programa Buddy se llevará a cabo a partir del Domingo 15 de julio hasta el sábado 4 de agosto. Si tiene alguna pregunta, por favor llame a Eric Guillory en 800-234-4166, o al correo electrónico en

eguillory@lcb-ruston.com
Las familias interesadas podrán solicitar a sus alumnos en forma electrónica en

www.lcb-ruston.com


Debido al espacio limitado, no podemos garantizar que a cada solicitante se le concederá la matrícula.

Tenga en cuenta que la tarifa para los estudiantes que no son de Louisiana es de $1.000, que es todo incluido a excepción de transporte hacia y desde el programa.

 


STEP 2012

Proyecto de Entrenamiento y Empleo de Verano, La Lucha por el Éxito


 

 

Desde 1985, el centro para ciegos, Louisiana Center for the Blind, ha ido cambiando lo que significa ser ciego para los adultos de todo el país. En 1990, se creó un programa para atender las necesidades de los estudiantes ciegos de secundaria. El Proyecto de Entrenamiento y Empleo de Verano (STEP) está diseñado para introducir a los adolescentes ciegos a modelos positivos ciegos, y proporcionar a los participantes con experiencia de trabajo de verano.

El programa de verano de ocho semanas de duración, consta de dos componentes. Durante la primera parte del programa, los consejeros competentes ciegos instruirán a los estudiantes en las técnicas alternas de la ceguera. Clases de Braille, habilidades de viaje de bastón, la alfabetización informática, y habilidades de la vida diaria serán impartidas por instructores calificados ciegos. Además, los seminarios se llevarán a cabo en las áreas de preparación para el trabajo, habilidades de entrevista de trabajo, escritura de hojas de vida, y las responsabilidades del trabajo. La segunda parte del programa continuará todos los aspectos de entrenamiento, y se expanden para incluir una dimensión del empleo. Los estudiantes tendrán la oportunidad de trabajar de quince a veinte horas a la semana en una empresa local para la que van a recibir el salario mínimo federal. El personal intentará satisfacer los intereses de trabajo de los estudiantes. Los instructores del centro para ciegos, Louisiana Center for the Blind, estarán disponibles para ofrecer el trabajo de asistencia según sea necesario.

La combinación de experiencia laboral, y habilidades relacionadas con la ceguera, junto con actividades llenas de diversión, tales como comidas al aire libre, cine, natación, excursiones y varios otros, fomentarán la autoconfianza y la independencia de los jóvenes adolescentes ciegos. Los estudiantes asistirán a la convención nacional de la Federación Nacional de Ciegos en Dallas, Texas. Esta conferencia entusiasmante les permitirá conocer a miles de personas ciegas competentes de todo el país. Los estudiantes también tendrán la oportunidad de participar en una amplia variedad de seminarios informativos. Al cierre del programa, los padres de familia serán requeridos a asistir a un fín de semana de los padres, que les permitirá descubrir cuánto han aprendido sus hijos durante todo el verano. El programa STEP está diseñado para proporcionar experiencia de trabajo invaluable, amistades, oportunidades de crecimiento personal, y recuerdos inolvidables.

Este año, el programa STEP se llevará a cabo del Domingo 3 de junio, hasta el sábado 4 de agosto, incluyendo un descanso de una semana en julio, tras la convención de la Federación nacional. Si tiene alguna pregunta, por favor, llame a Eric Guillory al 800-234-4166, o al correo electrónico en

eguillory@lcb-ruston.com
Las familias interesadas podrán solicitar a sus alumnos en forma electrónica en

www.lcb-ruston.com


Debido al espacio limitado, no podemos garantizar que a cada solicitante se le concederá la matrícula.

Tenga en cuenta que la matrícula es de $6.500, en la que está todo incluido, salvo los costos de transporte asociados con llevar al estudiante de ida y vuelta de Ruston, Louisiana, al inicio y la conclusión del entrenamiento. Los solicitantes deben tener un caso abierto con la agencia de rehabilitación vocacional de su estado, u otra entidad de financiación para cubrir los costos.

