De: White House Disability Group 
A: mwillows@sbcglobal.net 
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Asunto: Memorando Presidencial

Viernes, 20 de enero, 2012
                    A medida que nuestra nación continúa recuperándose de la recesión económica, el Presidente sigue demostrando que todos los estadounidenses, incluidos los estadounidenses con discapacidades, deben desempeñar un papél en la recuperación en la que tienen la oportunidad de trabajar y contribuir a nuestra sociedad.

                  Hoy, el Presidente emitió un memorando a los jefes Ejecutivos de Departamentos y Agencias en relación con el Apoyo Federal para el Programa Randolph-Sheppard de Operadores de Servicios Alimentarios en Instalaciones.
                   
                  El texto está por debajo, o lo puede encontrar en línea en:
 http://www.whitehouse.gov/the-press-office/2012/01/20/presidential-memorandum-federal-support-randolph-sheppard-vending-facili.

                  LA CASA BLANCA
                  Oficina del Secretario de Prensa
                  Para la Difución Inmediata, 20 de enero del 2012
                  20 de enero del 2012

                  Memorando para los Jefes Ejecutivos de Departamentos y Agencias

                  Asunto: Apoyo Federal para el Programa Randolph-Sheppard de Operadores de Servicios Alimentarios

                  Miles de estadounidenses que son ciegos han abrazado el espíritu empresarial que ayuda a definir nuestra nación como una tierra de oportunidades. A través del Programa Federal Randolph-Sheppard de Operadores de Servicios Alimentarios en Instalaciones, administrado por el Departamento de Educación, los individuos talentosos y creativos que son ciegos han adquirido entrenamiento en el manejo y las habilidades empresariales necesarias para lograr el sueño americano , una vida de oportunidades económicas, independencia y auto-suficiencia para ellos y sus familias.

                  Durante 75 años, los empresarios de negocios ciegos han operado con éxito servicios de alimentos, y empresas comerciales en edificios privados a nivel federal, estatal, en lugares del país. Honramos y celebramos los logros históricos de este programa. También confiamos en que el Programa de Randolph-Sheppard seguirá siendo un modelo líder proporcionando alta calidad de oportunidades empresariales para las personas ciegas. Desde una tienda de víveres sencillos, a los servicios turísticos en Hoover Dam, a la plena operatividad de servicios de alimentos en instalaciones militares, empresarios ciegos, han proporcionado un servicio al cliente excepcional, a los empleados federales y estatales, a las Fuerzas Armadas, y al público en general. Con probada capacidad, ellos han desafiado las nociones preconcebidas acerca de la discapacidad.

                  La Ley de Randolph-Sheppard (20 U.S.C. 107 et seq.) Creó el Programa de Operadores de Servicios Alimentarios en Instalaciones, que requiere que a las personas ciegas calificadas se les dé una prioridad para operar los servicios alimentarios en instalaciones de propiedad federal. Este programa es responsable, en la actualidad, por proporcionar oportunidades empresariales a más de 2.500 personas que son ciegas. A su vez, estos empresarios de empresas han contratado a miles de trabajadores, muchos de los cuales son personas con discapacidades. Todos los estadounidenses, incluyendo a las personas con discapacidad, merecen la oportunidad de tener éxito sin límites, ganar un salario igual por trabajo igual, y aspirar a empleo de tiempo completo con orientación profesional.

                  Continuo apoyo y cooperación son necesarios, de los departamentos ejecutivos, de las agencias y oficinas (agencias) para extender la prioridad de Randolph-Sheppard a los empresarios ciegos calificados, a través de las agencias de licencias Estatales que implementan el programa. Por lo tanto, dirijo a que todas las agencias que tienen responsabilidades de administración de propiedades, el asegurarse de que los funcionarios de la agencia, al seguir el establecimiento y la operación de servicios alimentarios de instalaciones (incluyendo las cafeterías y las instalaciones militares de comedor) como se define en 20 U.S.C. 107e, el emitir permisos y contratos de cumplimiento con el Programa de Randolph-Sheppard, y compatible con la normativa vigente, y la ley. Es más, dirijo a la Secretaría de Educación, a través del Comisionado de la Administración de Servicios de Rehabilitación, a que presente un informe al Presidente sobre la implementación de las agencias en el Programa de Randolph-Sheppard, a no más adelante que un año desde la fecha de este memorando.

                  Este memorando no tiene como objetivo, y no crea ningún derecho o beneficio, sustantivo o procesal, ejecutable por la ley, o en equidad por alguna parte en contra de los Estados Unidos, sus departamentos, agencias, o entidades, sus funcionarios, empleados o agentes , o cualquier otra persona.
                  Al Secretario de Educación se le autoriza y se le dirige publicar este memorando en el Registro Federal.

                  BARACK OBAMA

