 De: David Andrews 
A: nfbnet-master-list@nfbnet.org 

Enviado: jueves, 2 de febrero, 2012 8:12 AM

Asunto: Invitación a Ayudar a Hacer Elecciones Más Accesibles
Hacemos un llamado a todos, incluyendo a los votantes, no votantes, los funcionarios electorales, las personas con discapacidad, diseñadores, ingenieros y estudiantes, para ayudarnos a hacer las elecciones más accesibles para todos.


Le invitamos a unirse a nosotros en este desafío.

Lea más abajo o visítenos en:

http://www.openideo.com/open/voting/brief.html

¿Cuál es el reto?
Estamos buscando respuestas creativas a la pregunta: ¿Cómo podemos diseñar una experiencia de las elecciones accesibles al alcance de todos?

Así es como funciona el proceso. Comenzamos por tratar de entender mejor el problema. Durante las próximas semanas, todo el mundo será invitado a ayudarnos a investigar los problemas y compartir sus experiencias. Estamos compartiendo relatos, ideas y ejemplos de sistemas de votación, o experiencias que podrían relacionarse con las elecciones y la accesibilidad.

En unas pocas semanas, vamos a comenzar a centrarnos en las soluciones de intercambio de ideas. En el camino, habrá oportunidades para comentarios, puliendo los conceptos y soluciones.

Puede inscribirse en el desafío en cualquier momento. La discusión está siempre abierta.

¿Quién debe participar?
Todos están invitados a participar. Todo el mundo. ¡Que lo incluye!

Para participar, visite:

http://www.openideo.com/open/voting/brief.html

¿Por qué somos anfitriones de este desafío?
Consideramos que las elecciones pueden ser más accesibles para personas con discapacidad, y para cualquier otra persona que se enfrenta a barreras para participar en la democracia.

Todas las ideas generadas por este desafío estarán a libre disposición de cualquiera que quiera ponerlas en práctica. Por ejemplo, los funcionarios de las elecciones del Condado de Los Angeles van a seguir este reto en su búsqueda de un sistema de votación moderno. Solo en el Condado de Los Angeles, sus ideas en este reto pueden ayudar a mejorar la experiencia de voto de 4,5 millones de votantes.

¿Quién está organizando el desafío?
La Fundación de Información de Innovación Tecnológica, Information Technology and Innovation Foundation, (ITIF) que es una organización sin fines de lucro, de reflexión, a la vanguardia del diseño de las políticas que impulsan el crecimiento económico y mejoran la calidad de vida en los Estados Unidos y alrededor del mundo. La iniciativa Tecnológica Accesible del Voto de la Fundación de Información de Innovación Tecnológica, ITIF, es un proyecto financiado por la Comisión Electoral de Asistencia de los Estados Unidos (EAC) para que los procesos de votación y la tecnología sean más accesibles. Nos estamos asociando con OpenIDEO en este desafío. OpenIDEO es una plataforma de innovación abierta que se nutre de la escala de las redes sociales para hacer frente a los desafíos para el bien social. Este desafío es una forma en que estamos explorando nuevas ideas para la mejora de las elecciones. Para obtener más información sobre nuestro proyecto, vaya a

http://elections.itif.org

¿Qué debe hacer ahora?
Para empezar, lea el escrito de impugnación

http://www.openideo.com/open/voting/brief.html
para tener una idea del alcance y la orientación para el desafío.

Luego diríjase al OpenIDEO

http://www.openideo.com/open/voting/inspiration/
a fín de navegar a través de algunas de las ideas que ya han sido publicadas. Cree una cuenta, y podrá agregar sus propios comentarios a la discusión, o ponga una inspiración propia.
 
Como expertos en diseño accesible, y al trabajar con personas con discapacidad, aportarán un conocimiento de lo que funciona, y en donde necesitamos nuevas ideas. Su voz en el debate ayudará a miles de diseñadores a entender, no sólo la necesidad de mejorar la accesibilidad, sino que como hacerlo realidad.
 
Estamos confiando en su entrada para asegurarnos de que el trabajo que hacemos juntos es considerado, con los pies sobre la tierra, y tiene un verdadero potencial para el impacto.

¿Es el sitio accesible?
El equipo de OpenIDEO está trabajando para mejorar la accesibilidad del sitio. Sabemos que no es óptimo, pero están trabajando para llegar allí. Si tiene ideas o comentarios para mejorar el sitio de OpenIDEO, escriba a

tohello@openideo.com
y los administradores de la comunidad se asegurarán de que su opinión es escuchada.

