 De: Brent Batron 
A: Nfbnet-members-list@nfbnet.org 

Enviado: viernes, 3 de febrero, 2012 11:19 AM

Asunto: Un Trabajo de Verano Gratificante
¿Está buscando una experiencia de trabajo de verano gratificante y divertido?
 
El centro para ciegos, Colorado Center for the Blind, está aceptando solicitudes de modelos a seguir positivos ciegos para ser consejeros residenciales e instructores en nuestros programas de verano. Ofrecemos 3 programas, El Programa Universitario de Preparación de Verano para el Éxito, el Programa Gana y Aprende, de la Escuela Secundaria, y el Inicio de la Independencia en la Escuela Media.
 
El personal debe estar disponible del 29 de mayo al 10 de agosto. Las calificaciones incluyen competencia en las abilidades de la ceguera, siendo bien equilibrado, comunicador flexible, excelente tanto oralmente como por escrito, en equipo, y dispuesto a dar ejemplo. Debe sentirse entusiasmado de trabajar con alumnos de 11-20. El recreo desafiante es un componente entusiasmante del trabajo. Nuestro personal hará escaladas en rocas, senderismo, piragüismo, balseo, asistirá a clases de artes marciales, y mucho más.
 
Además, ¡todo el personal y los estudiantes asistirán a la convención nacional de la Federación Nacional de Ciegos en Dallas!
 
Si está interesado póngase en contacto con Brent BATRON al 303-778-1130 x 222 o por correo electrónico a
bbatron@cocneter.org

 
Si va a estar en Washington la próxima semana, por favor, siéntase con confianza de hablar con nuestro personal.

