 De: Brent Batron 
A: Nfbnet-members-list@nfbnet.org 

Enviado: viernes, 3 de febrero, 2012 10:09 AM

Asunto: Colorado Center for the Blind: ¡¡¡Ahora Es el Momento de planear Su Verano!!!

Ahora es el momento de hacer planes para asistir a los Programas Juveniles de Verano, del 2012, del centro para ciegos, Colorado Center for the Blind. Mejora tus habilidades, prepárate para la universidad, consigue un trabajo de verano, y haz nuevos amigos de por vida cuando seas un estudiante este verano.
El centro para ciegos, Colorado Center for the Blind, ofrece los siguientes programas:

El Programa Universitario de Preparación de Verano para el éxito 

Edades: Graduados de la escuela secundaria y más

Fechas del programa: Viernes, 8 de junio, viernes, 3 de agosto, 2012

8 semanas de programa residencial

El Programa Gana y Aprende, de la Escuela Secundaria

Edad: 14 años de edad y mayores

Fechas del programa: Viernes, 8 de junio, viernes, 3 de agosto, 2012

8 semanas de programa residencial

el Inicio de la Independencia en la Escuela Media

Edades: 11-14

Fechas del programa: Lunes, 16 de julio, Viernes, 3 de agosto, 2012

3 semanas de programa residencial

Para obtener más información y solicitudes, por favor llama a:

Brent BATRON, Coordinador de Servicios de la Juventud
bbatron@cocenter.org 

Colorado Center for the Blind

2233 West Shepperd Avenue 

Littleton, Colorado 80120

(303) 778-1130 1-800-401-4632
Correo Electrónico: ccb@cocenter.org Sitio Web: http://www.cocenter.org" 
En el centro para ciegos, Colorado Center for the Blind, se ofrecen tres programas residenciales de verano para estudiantes de escuela intermedia, escuela secundaria, y la universidad. Los estudiantes viven con sus consejeros en apartamentos de dos dormitorios, dos baños, situados cerca del Centro, y trabajarán en todos los aspectos del manejo de un departamento. Los alumnos están bien supervisados por sus consejeros en una proporción de 3:1. También se utiliza el transporte público para viajar, desde y hacia, el Centro cada día. Por lo general, hay 2-3 estudiantes por apartamento, y van a trabajar juntos en cosas tales como limpiar, cocinar, almacenamiento de alimentos, compras de comestibles, utilizando a los asistentes compradores, presupuesto del dinero, y también compartir las tareas domésticas comunes.

Ponemos un gran énfasis en las actividades desafiantes de recreo como el balsear, la escalada en roca, y una variedad de otros eventos como los partidos principales de la liga de béisbol, o excursiones a parques de diversiones. Los estudiantes siempre pasan un buen tiempo haciendo frente a estos retos que, generalmente, se perciben como inaccesibles para los niños ciegos.

Todos los estudiantes participan en grupos de discusión donde se habla de lo que es ser un adolescente ciego. Los temas de discusión pueden incluir las citas, el tratar con los padres y profesores, las formas de integrarse efectivamente en todas las actividades escolares, y diversas situaciones sociales. Los estudiantes aprenden a resolver problemas, abogar por sí mismos, y tomar el control de sus vidas.

Todos los programas comparten las clases básicas de Braille, los viajes de bastón, la administración del hogar, la tecnología y la filosofía de la ceguera. Como parte integral de nuestros programas, los estudiantes con vista residual están obligados a llevar vendas en los ojos durante el día, y durante otras actividades del centro. Esto proporciona a todos los estudiantes el enfoque de su atención en el aprendizaje de las técnicas no visuales que enseñamos en el centro para ciegos, Colorado Center for the Blind. Confianza y autoestima se desarrollan a un ritmo más rápido, y los estudiantes pueden darse cuenta, plenamente, que está bien ser ciego, y que su valor no se basa en la cantidad de vista útil, sino que, en su capacidad, con o sin vista.

Uno de los puntos altos de los programas de verano de la escuela secundaria y de la universidad, es viajar a la Convención Anual de la Federación Nacional de Ciegos. Esta es la mayor reunión de personas ciegas en el mundo, y los estudiantes tienen la oportunidad de conocer a muchos ciegos adultos exitosos y a otros niños de todo el país. En esta convención, aprenden acerca de la nueva tecnología y los dispositivos de adaptación, y la experiencia de algunos de los detalles de su estancia en un hotel de clase mundial. Vamos a viajar en avión, que les dará una buena experiencia en forma independiente, viajando a través de los aeropuertos con los que no están familiarizados, empacarán y facturarán el equipaje, etc. Ellos asistirán a un banquete formal al final de la convención, y prendas de vestir de ropa adecuada es la norma en este evento.

El Programa Universitario de Preparación de Verano para el éxito 

Este completo programa residencial de ocho semanas para los graduados de secundaria, preparará a cada estudiante para manejar todos los aspectos de un programa universitario, o un programa vocasional. Los participantes tendrán instrucción sobre el uso de lectores y los Servicios a Estudiantes con Discapacidad, la solicitud de becas, y el conocer y hablar con los adultos ciegos que han pasado por la experiencia de la universidad. Instructores locales de la universidad trabajarán con los estudiantes en el desarrollo de técnicas alternas con el fín de tomar cursos, incluyendo matemáticas, estadísticas, y las ciencias. Los estudiantes aprenderán a tomar notas efectivas, así como el manejo de su tiempo. También aprenderán a navegar diferentes ciudades universitarias, mediante la utilización de las técnicas de descubrimiento estructurado que van a aprender en su clase de viaje de bastón.

El Programa Gana y Aprende, de la Escuela Secundaria

Este programa residencial de ocho semanas sirve a estudiantes de entre 14 a 18. No sólo estos estudiantes toman las clases básicas, sino que tienen la oportunidad de participar en experiencias entusiasmantes, y en el trabajo remunerado. Trabajamos para que los puestos de trabajo desafiantes, que encuentran interesantes, coincidan con los estudiantes. Es estimulante para los estudiantes conseguir su primer cheque de pago.

el Inicio de la Independencia en la Escuela Media


Este es un programa residencial de tres semanas para los estudiantes entre 11-14 años. Además de las clases básicas, esta es una oportunidad para este grupo de esta edad de vivir en apartamentos con otros estudiantes, y con un consejero, consiguiendo experiencias del mundo real en su hogar lejos del hogar. Los estudiantes se reunirán con adultos exitosos, trabajando con el fín de aprender acerca de diferentes profesiones. Estos estudiantes estarán entusiasmados de tener tantas experiencias nuevas.

