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Aprenda más información sobre la tecnología de la ceguera ¡de los mejores!
 
La tecnología está en un constante estado de flujo. Los nuevos dispositivos, software y servicios se están implementando por las empresas y por la educación en lo que parece ser una base diaria. Los usuarios ciegos o con baja visión necesitan tener acceso a estas mismas tecnologías con el fín de competir con sus compañeros videntes. Los proveedores de acceso a la tecnología están constantemente trabajando para ayudar a los consumidores a hacer frente a estas necesidades. Con los desafíos vienen las oportunidades para los usuarios, y las personas que los entrenan y los apoyan. Este seminario de dos días y medio de duración, está diseñado para proporcionar a los entrenadores y creadores de contenido con la información que necesitan acerca de estas herramientas de gran alcance para asegurar que sus usuarios ciegos y con baja visión pueden tener éxito en sus esfuerzos. Para alcanzar este objetivo, el entrenamiento ofrecerá prácticas con participación de:
  
Pantalla con software de acceso
braille
libros electrónicos DAISY
La creación de gráficos táctiles
dispositivos electrónicos portátiles de Apple
Los ordenadores Mac
Tomadores de apuntes
Soluciones de baja visión
Otras herramientas
 
No se pierda esta oportunidad de aprender de los expertos en el campo de acceso tecnológico, experimentar lo último en la industria, y visitar la mayor demostración de la tecnología de la ceguera en los Estados Unidos.
  
Más información e inscripción en www.nfb.org/trainers. Para preguntas, por favor contacte a Clara Van Gerven en cvangerven@nfb.org o en 410-659-9314 x2410.  
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