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La Federación Nacional de Ciegos Exhorta al Congreso a Rechazar Comercialización de Paradas de Descanso

 La Enmienda de Ley de Transporte, Amenaza a los Medios de Subsistencia de Cientos de Empresarios Ciegos
Baltimore, Maryland (14 de febrero del 2012): La Federación Nacional de Ciegos, la organización más antigua y más grande a nivel nacional de estadounidenses ciegos, instó hoy al Congreso de los Estados Unidos a rechazar una enmienda propuesta a la Ley de Infraestructura de Energía y empleo Estadounidense American Energy and Infrastructure Jobs Act, del 2012 (H.R. 7) que permitiría la comercialización de Paradas de Descanso en las carreteras. En la actualidad, la única actividad comercial permitida en tales paradas de descanso, es el funcionamiento de las máquinas expendedoras por parte de empresarios ciegos bajo la Ley de Randolph-Sheppard.

El Doctor Marc Maurer, Presidente de la Federación Nacional de Ciegos, dijo: "Esta enmienda pondría en peligro el sustento de cientos de empresarios ciegos en los Estados Unidos, que dependen de los ingresos de las máquinas expendedoras de las paradas de descanso. Con una tasa de desempleo entre los estadounidenses ciegos que supera el 70 por ciento, tal movimiento es profundamente irresponsable, ya que estos empresarios van a perder sus negocios y se verán obligados a depender de la asistencia pública. Instamos al Congreso a rechazar esta propuesta irreflexiva e imprudente."

La enmienda, #217, ha sido presentada por los congresistas Steve LaTourette, Representante de Ohio, (R-OH), Steve Stivers Representante de Ohio, (R-OH), y Dennis Kucinich del Distrito de Ohio, (D-OH). El Comité de la Cámara, Relativo a las Normas, se espera, que voten más tarde el día de hoy para permitir o no permitir la enmienda.
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Acerca de la Federación Nacional de Ciegos
Con más de 50.000 miembros, la Federación Nacional de Ciegos es la organización de membresía más grande e influyente de personas ciegas en los Estados Unidos. La Federación mejora las vidas de las personas ciegas a través de la abogacía, la educación, la investigación, la tecnología y los programas que fomentan la independencia y la confianza en sí mismos. Es la fuerza principal en el campo de la ceguera en la actualidad, y la voz de los ciegos en la nación. En enero del 2004, la Federación abrió el Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos, el primer centro de investigación y entrenamiento en los Estados Unidos para ciegos guiado por los ciegos.

