 De: David Andrews 
A: nfbnet-master-list@nfbnet.org 

Enviado: jueves, 16 de febrero , 2012 5:46 PM

Asunto: La Iniciativa de Comercio Accesible
Hola,
Estamos interesados en escuchar a los comerciantes ciegos y con baja visión, y a los inversores que han utilizado E*Trade, TD Ameritrade, Scottrade, ThinkOrSwim, o cualquier otra plataforma de comercio en línea, para hablar de sus opiniones y experiencias en cuanto a los pros y los contras con cualquiera de las cuentas y plataformas que hayan utilizado.

He mencionado lo que voy a decir en los últimos meses, pero desde entonces, he descubierto que algunos de los mensajes de los encuestados me llegaron, mientras que otros aparentemente no. Así que, si alguien respondió con anterioridad sobre este tema y no recibió respuesta, por favor, discúlpeme , y vuelva a intentarlo.

Un puñado de comerciantes ciegos e inversionistas están poniendo un grupo de participantes interesados en una iniciativa, trabajando en última instancia, hacia su organización sin fines de lucro, dedicada a hacer que el mundo de la inversión y el comercio en el Internet sea más plenamente accesible. Y para que aquellos que son ciegos o tienen baja visión puedan negociar tan fácilmente como los inversionistas y comerciantes videntes que pueden hacerlo en cualquier momento que lo deseen.

Para muchas personas, el comercio Day and Swing, en el que invierten a corto plazo, es un medio de ingreso para sobrevivir y prosperar, no sólo una inversión para jubilarse en los años en el futuro. Las personas ciegas deben tener la capacidad para hacerlo, al igual que los videntes lo hacen. Se trata de un medio viable de ganarse ingresos regulares, de auto-apoyo, si uno aprende como. Sin embargo, para millones de personas en todo el mundo, estas herramientas, materiales, y las oportunidades no son accesibles o utilizables en algunos niveles muy importantes de acceso a la independencia.

He utilizado algúnos juegos de comercio en papél en línea para aprender a comerciar e invertir en los últimos años. Investopedia, Stockpickr, etc. Incluso, aquellos son inaccesibles para los lectores de pantalla con algunas de sus funciones más importantes y necesarias. Nuestro objetivo es cambiar esta situación. Para permitir que los ciegos tengan acceso, para tener oportunidad de aprender y ganar si así lo desean, al igual que aquellos que son totalmente videntes pueden.

Deseamos hacer los materiales de entrenamiento y las plataformas de comercio, así como los tableros de cotizaciones y gráficos, totalmente accesibles. Estamos buscando comerciantes e inversionistas interesados que son ciegos, así como a aquellos que desean aprender a comerciar. También estamos buscando codificadores y programadores que estén dispuestos a trabajar para que estas plataformas, programas y materiales de entrenamiento sean completamente más accesibles.

Por favor, pónganse en contacto conmigo si gustan ser parte de esta iniciativa para hacer que el mundo de la inversión y el comercio sea más accesible. También, por favor, compartan este mensaje con cualquier persona que consideren que podría estar interesado. Gracias.

¡Esfuércese!
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