 De: David Andrews 
A: nfbnet-members-list@nfbnet.org 

Enviado: sábado, 18 de febrero , 2012 8:52 PM

Asunto: BlindHow.com $100 Aliciente de iTunes

El año pasado, la Federación Nacional de Ciegos de Utah lanzó un nuevo sitio web, BlindHow.com. Este sitio web ha estado funcionando durante más de seis meses, durante los cuales, hemos recibido más de 500 mensajes con más de 160 comentarios de más de 370 miembros. Gracias a cada uno de ustedes que ha contribuido a BlindHow.com. Hemos tenido un gran éxito en los más de seis meses, y esperamos con placer continuar teniendo éxito en los próximos meses y años. Si ha enviado contenido, ha hecho comentarios, ha hecho preguntas, o simplemente ha utilizado el sitio web para obtener información, le damos las gracias.
El 1 de marzo del 2012, ¡BlindHow.com pondrá en práctica un programa de alicientes entusiasmante! ¿El propósito? Queremos que visite, se inscriba, haga prueba de manejo, haga comentarios, clasifique el contenido, y se convierta en un contribuyente mediante la presentación de artículos, vidéos y archivos de audio. Hay miles de recursos disponibles en la web, pero están dispersados, y toma tiempo valioso buscarlos y filtrarlos. Lo animamos a presentar contenido de la web que ha encontrado ser esclarecedor y positivo, y o, útil. También damos la bienvenida a artículos originales, vidéos o tutoriales de audio. ¡Queremos y le damos la bienvenida a ambos!
¿Cómo funciona el concurso:
Este concurso será una rifa, por lo que, cualquier persona que participa tiene la oportunidad de ganar. Cada vez que publique contenido original del sitio web, nosotros escribiremos su nombre en el sorteo 7 veces. Cada vez que publique la información de otra fuente, nosotros escribiremos su nombre en el sorteo 3 veces. Cada vez que haga un comentario sobre el mensaje de alguien, nosotros escribiremos su nombre en el sorteo una vez.
 
El concurso irá desde el 1 de marzo del 2012 hasta el 15 de abril del 2012. Por favor, envíe por correo electrónico a

admin@blindhow.com
para informar acerca de cualquier contenido que publique o comentarios que haga en BlindHow.com ya que este será el único método utilizado para realizar un seguimiento de participación en el concurso.
Si no nos ha visitado, por favor eche un vistazo a BlindHow.com y vea de lo que se trata. BlindHow.com permite a los miembros de la comunidad ver y compartir vidéo, audio, o tutoriales escritos, y la información sobre una gran variedad de temas relacionados con la ceguera y la discapacidad visual.
Los temas podrían incluir cosas como: “¿Cómo se utiliza un iPhone con voiceover?" "Así es como me pongo el maquillaje todos los días: ¿Cómo lo haces tú?"  "¿Cómo cortar el césped?" "Así es como yo esquí cuesta abajo."
Si no puede encontrar la respuesta que está buscando, ¡entonces queremos que pregunte! Si tiene algo que compartir, entonces, ¡conviértase en un contribuyente hoy! Sabemos que hay muchas maneras diferentes de hacer una cosa. Por ejemplo, puedo planchar mi camisa de una manera y usted de otra. El conocimiento es poder, y ¡compartir es atender! Puede marcar una diferencia.
Nuestro objetivo principal es crear un ambiente positivo donde los miembros de la comunidad están dispuestos a hacer preguntas bien pensadas y compartir conocimientos relacionados a la ceguera y a la discapacidad visual que mejorará la vida, fomentará la independencia, y aumentará la confianza en sí mismos.
A todos, el mejor de los deseos.
Saludos cordiales,
El equipo de BlindHow
PD Por favor, recuerde avisarnos de cualquier manera, en que podemos mejorar su experiencia en BlindHow.com. Tomamos sus comentarios en serio, y ya hemos realizado varias mejoras como resultado de los comentarios que hemos recibido. Como siempre, esperamos con placer su apoyo y participación en el sitio web.
Eche un vistazo a la página web BlindHow.com hoy, y haga clic en el enlace de aliciente de 100 dólares de iTunes. Para obtener más información ¡inscríbase hoy mismo! Si tiene más preguntas, sugerencias, o comentarios, por favor envíe un correo electrónico a
admin@blindhow.com
