¿Dónde Hemos Estado? ¿A Dónde Vamos?
Por Nancy Burns, ex Presidente de la Federación Nacional de Ciegos de California, NFBC
El estado de California cuenta con el orgulloso comienzo de la mayor parte del rico liderazgo de esta gran Federación. La historia de la Federación Nacional de Ciegos de California tiene sus raíces en el pensamiento dinámico, y contribuciones incalculables del Doctor Newel Perry (1873-1961) y el Doctor Jacobus tenBroek (1911-1968). Estos dos líderes brillantes sentaron las bases para la creación de la Federación Nacional de Ciegos, la organización que se ha convertido en la fuerza principal en el campo de la ceguera.
Durante la década de 1940, y en las décadas siguientes, las asociaciones de personas ciegas surgieron en varios estados. La mayoría de ellas se formaron como resultado de asociaciones de antiguos alumnos de las escuelas residenciales para ciegos. Perry fué clave en este movimiento.
El Consejo de California de ciegos, California Council of the Blind, (CCB) fué establecido en 1934 por Perry, educador, matemático y mentor de tenBroek. La Federación fué establecida por tenBroek en 1940. El Consejo de California de ciegos, CCB, cambió su nombre a la Federación Nacional de Ciegos de California, National Federation of the Blind of California, en octubre de 1971, a causa de la motivación anterior de tenBroek, que se había dado cuenta de la ventaja de un nombre común en los Estados Unidos. La reunión de organización de la Federación contó con la presencia por las personas ciegas de siete estados, Minnesota, Wisconsin, Illinois, Ohio, Pennsylvania, Missouri, y California. En ese momento, el progresista tenBroek enseñaba derecho en la Universidad de Chicago. Su objetivo era presentar una voz unida a la población ciega.
En los últimos años de los 70 y a principios de los 80, un grupo de disidentes se separó de la Federación, y se convirtió en la filial de California, del Consejo Americano de Ciegos, American Council of the Blind. Una larga batalla legal dio como resultado el nombre de Consejo de California de Ciegos, California Council of the Blind, dado a la filial de California de esta facción disidente. La Federación obtuvo la victoria en el mantenimiento de la continuidad nacional por el uso del nombre de la Federación Nacional de Ciegos de California, National Federation of the Blind of California.
En los primeros días de la Federación, las cuestiones sociales importantes estaban en juego. A las personas ciegas se les clasificaba, generalmente, como indigentes y pobres. tenBroek vio la necesidad de la acción colectiva y optó por tomar una posición. Sabía que, individualmente, la población ciega no tendría ningún poder, pero propugnó que "colectivamente, somos los dueños de nuestro propio futuro, y guardias exitosos de nuestros intereses comunes propios." A causa de su decisión, y la organización a la que dio lugar, nosotros, como personas ciegas hemos pasado las últimas seis décadas hablando con una sola voz. La Federación se ha convertido en la fuerza principal en el campo de la ceguera.
En el año 1952, el Doctor Kenneth Jernigan (1926-1998) fué elegido miembro de la junta directiva nacional de la Federación. Se desempeñó como presidente desde 1968 hasta 1986. En su discurso del banquete final, "El Día Después de los Derechos Civiles," pronunciado el 4 de julio de 1997, Jernigan divide la historia de la Federación en cuatro etapas. tenBroek lideró con éxito la primera etapa, simplemente crear programas para proporcionar alimentos y las necesidades básicas de la vida de las personas ciegas. Fué entonces posible, Jernigan relató, centrarse en el entrenamiento y el empleo. Numerosos desafíos se cumplieron, y el progreso fue obtenido durante esta, la segunda etapa. "Los derechos civiles" era el nombre dado a la tercera fase. "Todavía hay algo más", dijo Jernigan, "la búsqueda por el amor propio, y la igualdad de trato, el anhelo de pertenecer y participar, ser parte de la familia y la comunidad en general. Y para nosotros, como las otras minorías, existió una sola vía de llegar allá, el enfrentamiento. El statu quo siempre lucha contra cambios. "Para lograr los derechos civiles para los ciegos, tuvimos que piquetear, marchar, iniciar procesos judiciales, y mucho más. Jernigan describe esta etapa como la actitud de imposición donde uno “dice las cosas a la cara." Estas tres etapas sentaron las bases para la cuarta etapa, "El Día Después de los Derechos Civiles." Esta etapa se describe de manera sucinta por Jernigan como "igualdad de derechos, la igualdad de responsabilidad".
La administración de Jernigan puso en marcha a la Federación en una nueva era de la educación. El objetivo de educar a los videntes, así como a los ciegos, fué reforzada por la creación de libros Kernel en 1991. Jernigan explicó que estos libros eran para "llevar un mensaje sin ser tan predicador que nadie los va a leer, y ... entretener sin desdibujar el propósito." La administración de Jernigan hizo esto y mucho, mucho más. Un edificio de almacenamiento en la zona sur de Federal Hill de Baltimore se convirtió en el centro para ciegos, National Center for the Blind. Los seminarios de liderazgo, el entrenamiento tecnológico, el programa de aparatos auciliares, los anuncios de servicio público, y el International Braille and Technology Center, se desarrollaron dentro de este centro. Además, Voice of the Diabetic, y Future Reflections, comenzaron la publicación. Tres centros residenciales de entrenamiento de la Federación se establecieron.
El Doctor Marc Maurer, elegido como presidente nacional en 1986, dio su discurso de primer banquete en Phoenix en la convención de 1987. Habló con honestidad de su pasado, y reveló su visión para el futuro. Enclavado en los fundamentos filosóficos establecidos por tenBroek y Jernigan, Maurer proyecta un renovado entusiasmo. Maurer, en su discurso de banquete de 1999, "La disciplina mental del Movimiento", pronosticó que probablemente seríamos mal entendidos, y mal representados por aquellos que se oponen a nuestros propósitos y esfuerzos. Señaló además, que sin duda, nos encontraríamos con desafíos, pero que no íbamos a vacilar en alcanzar nuestras metas. El Presidente Maurer habló de la integración de Federacionistas en los medios de comunicación y en las comunidades científicas, y como directores de programas para ciegos. En sus palabras, "En la actualidad, tenemos más colegas y más amigos de lo que solía ser antes en la historia. Y, de mayor importancia, nos tenemos unos a otros. Tenemos la Federación en toda su profundidad y fuerza, y ¿qué más se puede pedir?"
Durante la administración de Maurer, los programas nacionales han crecido, y los nuevos se han desarrollado. A principios del 2004, el Instituto Jernigan de la Federación se realizó con una gigantesca ceremonia de inauguración.
California ha jugado un papél importante en todo este progreso. Los miembros de la Federación Nacional de Ciegos de California, NFBC, han formado parte de comités nacionales, incluyendo comités de Investigación y Desarrollo, y de Becas. Hemos contratado autobuses y dirigido demostraciones en contra del Consejo Nacional de Acreditación de Agencias Que Sirven a los Ciegos, NAC, en varios estados. Hemos apoyado la legislación nacional mediante el envío de representantes a Washington D.C. cada año. California ha contribuido poderosamente a los esfuerzos financieros de nuestra sede nacional.
Como resultado de una resolución de la convención aprobada durante la administración de Jim Willows, California ha aprobado con éxito la legislación de alfabetización en Braille. Como seguimiento de esta legislación de la Federación Nacional de Ciegos de California, NFBC, la legislación fue patrocinada por el establecimiento de un grupo de trabajo que daría lugar a la creación de lectura en Braille, y los estándares de matemáticas. Este proyecto será completado y presentado al Departamento de Educación de California el 1 de marzo del 2006. Estas normas han sido escritas para ser alineadas muy de cerca con las normas utilizadas para los estudiantes videntes en las escuelas públicas de California. La Presidente Nancy Burns se desempeñó como co-directora de este grupo de trabajo. Burns afirmó que "La Federación Nacional de Ciegos de California, NFBC, por mucho tiempo se ha preocupado por la calidad de la educación recibida por los alumnos ciegos y discapacitados visualmente. Debido a estas preocupaciones, esta organización ha patrocinado la legislación de alfabetización en Braille".
Los principales esfuerzos legislativos de California han mejorado las vidas de las personas que son ciegas y discapacitadas visualmente, en particular en las esferas de la alfabetización en Braille, y la accesibilidad no visual. Los gobernadores de California han firmado resoluciones que crearon máquinas de venta de boletos audibles para el transporte público, las máquinas de votación accesibles, y las leyes establecidas que pavimentan el camino para la instalación de máquinas de punto de venta accesibles.
La Federación Nacional de Ciegos de California, NFBC, ha modificado el programa del Braille es Hermoso, Braille is Beautiful, que fué creado por la Federación Nacional de Ciegos, y lo ha orientado hacia los padres de niños ciegos. Estos primeros estudios de Braille para los padres de familia, se han presentado, tanto en Inglés como en Español. Esta ha sido una continuación de nuestros esfuerzos para crear una actitud más positiva acerca del Braille, y para realzar su importancia para los padres de familia. Estos estudios han sido bien recibidos.
Desde su elección en el 2001, la Presidente Burns ha recreado y editado el Diario, NFBC Journal. La siguiente es una lista de los folletos informativos creados por la Federación Nacional de Ciegos de California:

"¿Qué es la Federación Nacional de Ciegos de California",

“What is the NFB of California”,
"La Alfabetización en Braille",

“Braille Literacy”,
"Usted Necesita Saber lo Que la Ceguera No Es",

“You Need to Know What Blindness is Not”,
"Las Leyes del Bastón Blanco"

“White Cane Laws”,
Y

"La Donación de Regalos."

“Gift Giving.” 
Como un continuo esfuerzo por centrarse en la alfabetización en Braille, varios simposios en braille se han presentado en todo el estado.
Continuamente abogamos por los derechos de los estudiantes, padres de familia, personas mayores, y otras personas ciegas. Nos oponemos a los esfuerzos de aquellos que consideran que las personas ciegas deben ser dependientes de las señales sonoras en cada intersección, y domos truncados en todas las rampas en las aceras. Lo que nos proponemos es la independencia para las personas ciegas en lugar a la dependencia impuesta por otros. La Federación Nacional de Ciegos de California lleva con orgullo la tradición provocada por el Doctor Newel Perry y el Doctor Jacobus tenBroek, y ampliada por los presidentes Jernigan y Maurer.
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"El Día Después de los Derechos Civiles,"
“The Day After Civil Rights,”
un discurso pronunciado por el Doctor Kenneth Jernigan, en el banquete de la Convención Anual de la Federación, Nueva Orleans, Louisiana, 4 de julio de 1997.
"La Disciplina mental del Movimiento",

“The Mental Discipline of the Movement”,
un discurso pronunciado por el Doctor Marc Maurer, en el banquete de la Convención Anual de la Federación, Atlanta, Georgia, 5 de julio de 1999.
"Los desafíos del mañana"

“The Challenges of Tomorrow”
un discurso pronunciado por Nancy Burns en el Simposio de Braille 2004, llevado a cabo en Burbank, California. 
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