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La Federación Nacional de Ciegos de Michigan Pide Inversión
de la Orden Ejecutiva de la Comisión

Los ciudadanos Ciegos para Protestar Contra la Orden Mañana
Dearborn Heights, Michigan (29 de febrero del 2012): La Federación Nacional de Ciegos de Michigan, la voz de los ciudadanos ciegos en Michigan, hace un llamamiento al Gobernador Rick Snyder, y al Senado de Michigan, y a la Cámara de Representantes para revocar la Orden Ejecutiva 2012-2 y llevar a cabo un examen abierto y transparente de los servicios a los ciudadanos ciegos. En respuesta a las preocupaciones legítimas sobre el mal manejo, los malos resultados, y un alto grado de insatisfacción de los consumidores en los últimos diez años, que alcanzó un punto culminante este año, el Gobernador Snyder emitió la Orden Ejecutiva 2012-2 que suprime la Comisión para Ciegos de Michigan, y transfiere  sus restos al Departamento de Servicios Humanos, (departamento de bienestar) y al Departamento de Tecnología de Michigan, Administración y Presupuesto.

 

La Federación Nacional de Ciegos de Michigan, vigorosamente, se opone a la Orden Ejecutiva 2012-2 por varios motivos:

  
Al parecer, viola las leyes y reglamentos federales con respecto a la rehabilitación, y pone en peligro casi 15 millones de dólares en fondos federales dirigidos a la rehabilitación y al entrenamiento, para cerca de 2.500 ciudadanos ciegos de Michigan.

  
Es una amenaza para los puestos de trabajo de más de cuarenta personas ciegas que operan las instalaciones de máquinas expendedoras en propiedad federal y en las carreteras interestatales de Michigan, más un número adicional de sesenta empleados de estos empresarios ciegos.

  
Esta suprime la Comisión para Ciegos de Michigan, a una junta directiva dirigida al consumidor que establece las políticas de la agencia de servicios para personas ciegas. A tres de las cinco personas en la junta directiva se les requiere que sean ciegos. Esta disposición asegura que los ciudadanos ciegos tienen la supervisión de los servicios estatales para ciegos.

  
Ni el Gobernador ni su personal, consultó con la junta directiva de la comisión, o con cualquier otra persona ciega, o organización que representa a las personas ciegas. Ningún miembro del personal de la agencia fué consultado acerca de la necesidad, la viabilidad o legalidad de la orden ejecutiva.

  
Las personas ciegas se oponen a ser atendidas por el Departamento de Servicios Humanos (el departamento de bienestar). Las personas ciegas quieren trabajo, no el bienestar.

 

"Dado el énfasis del Gobernador en las decisiones abiertas, transparentes y basadas en datos en el gobierno estatal, estamos sorprendidos por la orden ejecutiva mal pensada, y las posibles consecuencias negativas que trae para las personas ciegas y para los ciudadanos de Michigan", dijo Larry Posont, presidente de la Federación Nacional de Ciegos de Michigan.

 

"¿A dónde van a ir a trabajar los cuarenta vendedores ciegos?", Continuó Posont. "¿Qué va a pasar con sus familias? Esto obligará a más personas al desempleo y al bienestar en lugar de crear puestos de trabajo que la agencia está diseñada para hacer."

 

"No tenemos ningún problema con la estructura legal, el personal, o la financiación de la comisión", dijo Mike Powell, primer vicepresidente de la Federación Nacional de Ciegos de Michigan. "Es el mal manejo de los servicios y programas, la falta de resultados, y la falta de respuesta a lo que nos oponemos, no a la estructura legal de la comisión. Queremos una junta directiva de la Comisión fuerte que hará una buena política pública, establecerá altos objetivos de colocación laboral, y aumentará el respeto por las personas ciegas aquí en Michigan. Hacemos un llamado al Gobernador y a la legislatura para consultar con los representantes de los ciudadanos ciegos en este estado para elaborar un enfoque mejor que esta orden ejecutiva irreflexiva".

 

Miembros y simpatizantes de la Federación Nacional de Ciegos de Michigan se reunirán mañana al mediodía frente al Edificio Romney en Lansing para protestar por la orden ejecutiva, e informar al público sobre el impacto negativo que tendrá sobre los ciudadanos ciegos de Michigan, para sus familias , y sus empleados.
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Acerca de la Federación Nacional de Ciegos de Michigan

 

La Federación Nacional de Ciegos de Michigan, es la organización estatal más grande y antigua de consumidores ciegos. Fundada en 1941, tenemos capítulos en las ciudades más grandes en Michigan, y realizamos actividades de abogacía, proporcionamos información acerca de la ceguera, las becas, y muchos otros servicios que trabajan hacia la meta de cambiar lo que significa ser ciego en Michigan.

