 De: David Andrews 
A: nfbnet-master-list@nfbnet.org 

Enviado: martes, 28 de febrero, 2012 4:58 PM

De: "Freeh, Jessica" <JFreeh@nfb.org>
Fecha: martes, 28 de febrero, 2012 07:29:40 -0800
Asunto: El American Action Fund Hace Libros Gratuitos en Braille Disponibles en Línea
Hilo del Asunto: El American Action Fund Hace Libros Gratuitos en Braille Disponibles en Línea
índice del Hilo: Acz2LbW8wu3q1EyqQEOnU5Zu3+4Qig==
A: destinatarios no revelados;

PARA LA DIFUCIÓN INMEDIATA

 

CONTACTE:

Chris Danielsen

(410) 659-9314, extensión 2330

(410) 262-1281 (Celular)

cdanielsen@nfb.org
American Action Fund Hace Libros Gratuitos en Braille Disponibles en Línea
Baltimore, Maryland (28 de febrero del 2012): El American Action Fund  for Blind Children and Adults (AAF) está haciendo sus Libros Gratuitos en Braille Disponibles en Línea como archivos de BRF para descargar. Desde 1997, el American Action Fund, AAF, ha proporcionado libros populares y premiados para niños, incluyendo los títulos de las series populares, a los niños ciegos en los Estados Unidos, así como a las bibliotecas y otras organizaciones que sirven a los niños ciegos. Los libros han sido y seguirán siendo distribuidos por correo postal, pero ahora los lectores y las bibliotecas también podrán descargarlos desde el sitio Web de American Action Fund.
http://www.actionfund.org/actionfund/default.asp
Los archivos BRF están listos para ser utilizados en apuntadores Braille y en otros dispositivos conscientes del Braille.

 

Barbara Loos, presidente del American Action Fund for Blind Children and Adults, dijo: "El American Action Fund se complace en hacer nuestros libros gratuitos en Braille disponibles en el Internet. La tecnología está haciendo el braille mucho más disponible, como nunca antes, y nos sentimos orgullosos de formar parte de esta tendencia entusiasmante".

 

El Doctor Marc Maurer, director ejecutivo del American Action Fund, AAF, dijo: "la alfabetización en Braille es uno de los mayores predictores de éxito en la vida para los estudiantes ciegos, por lo que queremos hacer todo lo que esté a nuestro alcance para asegurar que los niños ciegos tengan acceso gratuito y fácil a libros en Braille. Esta iniciativa establecerá a los niños ciegos en el camino hacia el logro y la independencia, por no hablar de darles la simple alegría de leer un buen libro. "
