 De: David Andrews 
A: nfbnet-members-list@nfbnet.org 

Enviado: jueves, 1 de marzo, 2012 6:36 PM

Asunto: El Proyecto de Innovación de la Federación

En el 2012, el Centro Nacional para Jóvenes Ciegos en la Ciencia, National Center for Blind Youth in Science (NCBYS), un programa del Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos, está introduciendo un programa de ciencia entusiasmante para los estudiantes de 7 a 11 años de edad, y de 14 a 18 años de edad, llamado, El Proyecto de Innovación, Project Innovation. Este programa pionero se centrará en fomentar el sentido de la innovación y la autonomía de los jóvenes estudiantes, ya que les permite determinar su curso de estudio durante la semana del programa. Los estudiantes, en última instancia, se centrarán en una investigación que se presentará en el Innovators Expo. Sin embargo, múltiples ramas de la ciencia serán exploradas a través del programa, a través de actividades de extensión.

 
Un componente único del Proyecto de Innovación de la Federación Nacional de Ciegos, NFB Project Innovation, es cómo se va a servir a dos grupos de edad únicos, de manera simultánea. El primero de estos dos grupos estará integrado por los estudiantes en los grados 3-6 (edades 7-11). Este grupo, denominado innovadores Menores, Junior Innovators, se quedará en el Instituto Jernigan de la Federación,NFBJI, durante tres días, desde el 25 hasta el 29 de julio. **  Veinte estudiantes ciegos serán aceptados en este grupo.  Cada estudiante deberá asistir con un acompañante adulto. En este grupo, los estudiantes van a interactuar con profesionales de las ciencias, los mentores ciegos, e Innovadores Mayores. Tendrán la oportunidad de mostrar sus innovaciones finales, que reflejan sus propios intereses personales y de investigación, en  el Innovators Expo. 
 
Los estudiantes de secundaria, llamados innovadores Mayores, Senior Innovators, se desempeñarán como asesores menores. No sólo participarán en este programa de la ciencia, sino que modelarán habilidades de la ceguera, las habilidades de investigación científica, y las técnicas a sus contrapartes más jóvenes. también tendrán la oportunidad de exhibir en el Innovators Expo. Los estudiantes en los grados 9-12 (edades 14-18) son elegibles para solicitar, a fín de  ser un Innovador Mayor, Senior Innovator. Los Innovadores Mayores, Senior Innovators, se alojarán en el Instituto Jernigan de la Federación, NFBJI, durante cuatro días, desde el 24 hasta el 29 de julio   del 2012. ** Diez estudiantes ciegos serán aceptados en este grupo.

  
Habrá una cuota de $250 por cada par de Innovador Menor con Acompañante, y una cuota de $250 por cada Innovador Mayor para asistir. Otros gastos, tales como los gastos de viaje, alojamiento, comida y materiales del programa, serán cubiertos por el Instituto Jernigan de la Federación, para todos los estudiantes y pares de estudiantes acompañantes.

  
Solicite ahora en www.blindscience.org. Las solicitudes deben presentarse para no más adelante que el 1 de abril del 2012. Para obtener más información sobre este nuevo y entusiasmante programa, por favor póngase en contacto con Abby Bispo en 410-659-9314, extensión 2312 o por correo electrónico en
abispo@nfb.org
*Las fechas exactas de programas difieren en base de nivel de grado

** La Gama de Fecha refleja el tiempo de viaje.
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