 De: David Andrews 
A: nfbnet-members-list@nfbnet.org 

Enviado: sábado, 3 de marzo, 2012 12:40 PM

Asunto: El Concurso de Escritura Se cierra Pronto
El Concurso de Escritura 2012, de la Federación
Se Cierra el 1 de Abril
 
Hemos recibido muchos envíos excelentes, ¡pero hay mucho, mucho más espacio! Si está planeando enviarnos su trabajo, tenga cuidado con la fecha límite que se aproxima rápidamente.
 
Para aquellos de ustedes que están fuera de la escuela secundaria, y tienen más de dieciocho años de edad, envíennosslo, a uno o más de los concursos para adultos. Estamos en busca de poesía, ficción, no ficción, y cuentos para los jóvenes.
 
Si cumple con los requisitos para el Concurso de Escritura de la Juventud, y escribe, ya sea la poesía, y o, la ficción, entonces, ¡estamos en busca de sus cosas! Requerimos que todos los envíos que se nos envían, sean tanto un archivo electrónico (documento Word) como una copia de papél en braille. Las entradas serán juzgadas en la creatividad y la calidad de Braille. Los grupos de edad de estos autores se dividen en categorías de grados: primaria, intermedia y secundaria.
 
Los premios para los ganadores del concurso son de una gama de hasta $100 para las categorías de adultos, y de hasta $30 para las categorías juveniles.
 
Todos los ganadores del concurso se darán a conocer en la reunión de asuntos de la División de los escritores durante la convención nacional de la Federación, que se llevará a cabo en Dallas, Texas, la primera semana de julio del 2012. Además, poco después de la convención, la lista de ganadores aparecerá en el sitio web de la División de los Escritores,  www.nfb-writers-division. El primero, segundo, y tercer lugar, de los ganadores en cada categoría serán considerados para la publicación en la revista de la División de los Escritores, “Slate & Style.”
 
 
Para detalles del concurso y directrices adicionales de envío, vayan al Sitio Web de la División de los Escritores,  
 www.nfb-writers-division.net 



Robert Leslie Newman

Sitio Web Personal-

Adaptación a la Ceguera y a la Discapacidad Visual

http//www.thoughtprovoker.info

Presidente de la División de los Escritores de la Federación
http://www.nfb-writers-division.net

Director del Comité de Publicaciones, del Boletín de la Federación Nacional de Ciegos 


