 De: David Andrews 
A: nfbnet-members-list@nfbnet.org 

Enviado: miércoles, 7 de marzo, 2012 11:14 PM

Asunto: Llamando a Toda la Familia de la Federación

Este mensaje se envía nuevamente, ya que había un error tipográfico en una de las direcciones de correo electrónico.



Estimada Familia de la Federación:

Necesitamos gran apoyo a una crisis en Mississippi. Recientemente, HB960 fué presentada al Comité de Educación. Nosotros, como miembros de Padres de Niñoss
Ciegos nos sentamos con el Departamento de Educación de Mississippi, y la escuela para ciegos, Mississippi School for the Blind. habíamos hecho compromisos para incluir sus consideraciones y llegar a un acuerdo sobre la resolución que se aprobaría por la Cámara y el Senado. (HB960) se aprobó en el Comité de Educación de la Cámara, con los cambios acordados. Se aprobó en el Comité Senatorial de Educación, sin los cambios acordados y con lenguaje más débil.
Necesitamos que envíen un correo electrónico a nuestros Representantes, y a nuestros Senadores en apoyo de la HB960. Esta resolución pide maestros competentes en braille, libros de texto a tiempo, y alinea la ley de Mississippi con la ley federal en proporcionar braille para alumnos de baja visión, y ciegos.
Por favor, ayúdenos al escuchar el enlace del vidéo a continuación, y luego por correo electrónico al

representatives@house.ms.gov y 
senators@senate.ms.gov 




. Ayúdenos a mostrarle a Mississippi que más de 50.000 personas ciegas están interesadas en la educación de estudiantes ciegos y con baja visión. Hágales saber que no nos sentaremos fuera del salón mientras ellos deciden el futuro de nuestros hijos.

Gracias,

Casey Robertson
Maestro de Estudiantes Ciegos M.ED NCLB
"Casey West" <caseywest94@hotmail.com>







http://www.youtube.com/watch?v=OvI_IhdzytY 
Niños Hablando en nombre de los niñoss

Niños Hablando en nombre de los niñoss

