 De: cheryl echevarria 
A: cheryl echevarria 

Enviado: viernes, 23 de marzo , 2012 1:18 PM

Asunto: Recordatorio de la Teleconferencia con Mark Jones de Disneyland y los Parques Temáticos de Walt Disney World
Un recordatorio rápido acerca de la teleconferencia del lunes, 26 de marzo, a las 8:00 pm hora del Este, compruebe zonas horarias locales que se aplican.


El señor Jones está muy entusiasmado y ansioso de hablar y aprender de nosotros.


Muchos miembros de la Federación han tenido preguntas acerca de los destinos de Disney. Él toma cargo de los 2 parques, tal vez pueda conseguir a alguien más tarde de las líneas de cruceros, y de las aventuras de Disney para hablar también.


Estoy preguntando si desean participar. Así es como la llamada va a funcionar.


Estamos pidiendo a la gente que por favor responda, con excepción, por supuesto, de los oficiales de la división, ya que, si algunos de ustedes están familiarizados con las teleconferencias de las líneas telefónicas, estas pueden verse sobrecargadas, como sucedió conmigo en el programa radiofónico Thruoureyes, el miércoles pasado, y ambos, Robert Tolster del Royals Caribbean, y el Presidente David Stayer, no pudieron entrar en la llamada.


Si desean enviarme una pregunta para el señor Jones, y desean una respuesta por escrito de vuelta, tendré mucho placer en llevar los mensajes y hacer las preguntas, y enviarlas por correo electrónico de vuelta.


Estoy tratando de tener, con suerte, 15-20 personas en la llamada que nos incluye a nosotros y al señor Jones.


Esta tendrá una duración de aproximadamente una hora.


También la llamada será grabada para la página web de la división de viajes y turismo, la que se me ha prometido estará disponible en abril.


También voy a pedir que después de que las presentaciones se hayan hecho, todo el mundo se silencie, la secretaria, Mary Donahue, no va a tomar notas de esa noche.


Pediré a aquellos que desean hacer una pregunta el enviar un correo electrónico a

cherylandmaxx@hotmail.com
esa noche, anunciaré su nombre, y puede hacer la pregunta. Por favor, haga la pregunta, y por favor, dé al señor Jones todo el tiempo para que pueda responder a ella, podría ser muy larga, podría ser completada, y puede que no sepa la respuesta. Si considero que la conversación va de un solo lado, o está tomando demasiado tiempo, voy a pedir que se le deje tener tiempo a la persona siguiente. La información de él, será proporcionada al final de la teleconferencia, más probablemente el martes, para que pueda seguir con él mismo.


Pido que todos, incluyendo los oficiales, por favor, hagan esto, estamos esperando una gran multitud.


Así que, vamos a mantener esto en línea.


personas próximas para las teleconferencias son, la señora Cathy Vázquez Directora del Departamento de Acceso de Norwegian Cruise Lines, y la posibilidad de que el señor  Andrew Garnett, de Necesidades Especiales en el mar, Special Needs at Sea. Su compañía hace el Braille de Norwegian Cruise Lines, las cajas de baño para los perros guías, y hay allí chalecos salvavidas para perros guías también.


Si le gustaría tratar de conseguir a alguien para venir a hablar, hágamelo saber. También estoy hablando con Collette Vacations y con algunos otros proveedores.


Instrucciones de teleconferencia:


El número para llamar es Skype Actions 805-360-1000
el código a utilizar es #871517
para silenciar es *6 para activar el sonido *6


¡Liderando el camino en el viaje independiente! Cheryl Echevarría

http://www.echevarriatravel.com
Skype Actions 631-456-5394 comienzo_del_skype_resaltando 631-456-5394 fín_del_skype_resaltado
reservations@echevarriatravel.com
Para actualizaciones diarias, lea nuestro blog en http://www.echevarriatravel.wordpress.com
