 De: cheryl echevarria 
A: cheryl echevarria 

Enviado: viernes, 30 de marzo , 2012 7:44 AM

Asunto: Ayer fui contactada Acerca del Programa Radiofónico, BLIND MATTERS, en la Emisora  WEUS BIG810AM
Buenos Días a Todos:


Puede que reciban esto dos veces, y lo lamento, sobre todo si están en otras listas en las que yo estoy.


El Presidente de la Asociación de Veteranos Ciegos de la Federación Nacional de Ciegos, Dwight Sayer, me recomendó a un señor Michael Golder de la Florída, que será el anfitrión de este nuevo programa radiofónico en el Cuadrante AM en la Florída, programa que se llama, Cuestiones de la Ceguera, Blind Matters.


Véase ayudando a los demás miembros de la Federación.


El programa también estará en el Internet. Estoy copiando la carta que él me envió aquí para que todos puedan leerla, el programa comienza el sábado, 7 de abril del 2012, a las 3:00 PM.


La razón por la que les estoy avisando, es debido a que algunos de ustedes viven en la Florída, además de que, él también ha contactado a otros para que la difusión también llegue allí, a su zona de transmisión.


Además de que soy la Presidente de la División de Viajes y Turismo, este será también un programa con llamadas, etc.


Se ve estupendo, el primero de su índole, sí, tengo el mío propio, además de otros también, especialmente a nuestro Joe Ruffalo, con el programa radiofónico Thruoureyes.org.


Así que, espero con placer ser una invitada en su programa en el futuro.


Aquí está la información al respecto.


29 de marzo del 2012


El Programa Radiofónico en la emisora WEUS BIG810AM, Cuestiones de la Ceguera, BLIND MATTERS
 

Estimada Cheryl:

 

De acuerdo a nuestra conversación, a partir del sábado, 7 de abril del 2012, en la emisora WEUS The Big 810am, Orlando, saldrá al aire el programa semanal, Cuestiones de la Ceguera, Blind Matters, con una audiencia de público objetivo con discapacidad visual en el mercado de Orlando. Este programa, se dice, que es el primero de su tipo en el Estado de la Florída, de acuerdo con la División Estatal de Ciegos de la Florída. En el formato de este programa en el que todos hablan, es informativo y divertido, donde los radiooyentes participan durante una hora. El programa comenzará con un programa de una hora con una proyección de ampliación a un programa de dos horas dentro de un par de semanas. Lighthouse Central Florida ha publicado miles de “tweets,” y anuncios publicitarios fueron enviados en Braille a la comunidad local. La Asociación Nacional de Veteranos Ciegos, División Estatal de Ciegos de la Florída, y muchas otras organizaciones están difundiendo la palabra acerca de nuestro programa.

  

Sintonice

www.big810am.com
el sábado, 7 de abril a las 3:00 pm. y para escuchar en vivo, haga clic en Listen Live. También puede descargar la aplicación en nuestro sitio web y transmitirlo en vivo en su teléfono. El programa se transmitirá cada sábado a las 3:00 PM. En la tercera semana debemos estar al aire durante dos horas para el programa. El lugar del número a llamar para hablar en vivo en el programa es 407-774-0810 comienzo_del_resalte_de_skype 407-774-0810 fín_del_resalto_de_skype comienzo_del_resalte_de_skype 407-774-0810 fín_del_resalte_de_skype comienzo_del_resalte_de_skype 407-774-0810 fín_del_resalte_de_skype.

 

Ojalá que usted nos ayude a correr la voz a través de la Federación Nacional de Ciegos de la Florída.
Gracias, Cheryl.

 

 

Saludes.

Michael Golder
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