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Puede ver la foto en HTML en su navegador.

[LEYENDA DE LA FOTO: foto de la cubierta de JW Smith]. 
http://nfb.org/Images/nfb/Publications/bm/bm12/bm1204/bm120422.htm
Nuevo Disco Compacto disponible:
Como muchos Federacionistas saben, además de ser presidente de la filial de Ohio, a JW Smith le encanta cantar y tocar música. En el pasado, Durante muchos años, hemos disfrutado de sus discos del evangelio. Ahora escribe para contarnos sobre su último proyecto. Esto es lo que dice:
El disco compacto se titula 24 horas con el Doctor Feelgood, 24 Hours with Dr. Feelgood, y es mi primera grabación secular. Incluye interpretaciones del clásico de Ray Charles, la versión de “América la Bella,” "America the Beautiful", la versión de James Brown, “Me siento bien,” "I Feel Good," y la canción, "Es tan difícil decir adiós", "It's so Hard to Say Goodbye," más recientemente popularizada por el grupo Boyz II Men. Las otras trece selecciones son todas composiciones originales, incluyendo mi propia composición instrumental, apropiadamente titulada, "24 Horas "; "24 Hours"; un tributo musical a un amigo que tiene parálisis cerebral, pero que continúa corriendo cinco millas al día, titulada, “El Hombre Corredor”; "Running Man"; y una balada titulada, “Hazme Reír” "Make Me Smile". En pocas palabras, hay algo en esta grabación para todo el mundo, incluyendo una interpretación de música al estilo country titulada, “Te Encontraré en la Luna,” "Meet You on the Moon."
Me agradaría avisarle a mi familia de la Federación para que sepa cómo puede obtener copias.
Puede enviarme un correo electrónico a
smithj@ohio.edu
o llamarme al (740) 707-5114 y hacer arreglos para que le envíe una copia o el envío de un archivo MP3 por vía electrónica. Puede ir a iTunes o CDBaby.com y descargarlo. Puede También visitar la mesa de Ohio en la convención nacional en Dallas, o encontrarme en nuestra delegación y comprar el disco compacto. Todas las ganancias de las ventas en la Convención se destinarán a la filial de Ohio. El costo del disco compacto es de $10. Ojalá que le guste escuchar este disco compacto, tanto como yo disfruté haciéndolo. creo que es mi mejor trabajo hasta la fecha.
