 De: Kuhnke, Kristian (vía David Andrews<dandrews@visi.com>) 
A: nfbnet-members-list@nfbnet.org 

Enviado: jueves, 19 de abril, 2012 6:08 PM

Asunto: Alerta Legislativa, Acción Urgente Necesaria Relacionada con la Instrucción en Braille para los Estudiantes Ciegos
Compañeros  Federacionistas:
 
Les escribo para informarles acerca de una carta del Estimado Colega, que se distribuyó ayer por los senadores Murray, Boozman, y Harkin, relacionada con la instrucción de braille para alumnos ciegos.
 
Hemos estado trabajando con la senadora Murray en esta cuestión, y nos sentimos muy contentos de que la carta fué dada a conocer a otros senadores, a fín de firmar en apoyo. Como saben, muchos estudiantes ciegos no están recibiendo instrucción en Braille en la actualidad, a pesar del lenguaje contenido en la Ley de los Individuos con Discapacidades, Individuals with Disabilities Education Act, (IDEA), que establece que Braille será el medio principal de lectura para los estudiantes ciegos. La Senadora Murray mantendrá su carta abierta hasta el viernes, 27 de abril, para que otros senadores firmen, y luego, la carta se enviará al Secretario de Educación, Arne Duncan.
 
Se adjunta una copia de la carta del Estimado Colega que se distribuyó. Les pedimos ponerse en contacto con sus senadores y les instamos a unirse con los senadores Murray y Boozman en apoyo de la enseñanza del Braille para los estudiantes ciegos. También se adjunta una lista estado por estado de los contactos para esta cuestión. Tenga en cuenta que las oficinas de republicanos deben ponerse en contacto con Ian Prince en la oficina del senador Boozman, mientras que los demócratas deben ser dirigidos a Jake Cornett en la oficina de la Senadora Murray. Nos complace que el Director Harkin del Comité Senatorial de Salud, Educación, Trabajo y Pensiones, y la senadora Mikulski, de Maryland ya se han unido como confirmadores de la carta del Estimado Colega.
 
Por favor, póngase en contacto conmigo con cualquier pregunta que pueda tener. Gracias a todos de antemano por su labor sobre esta cuestión tan importante para los estudiantes ciegos.
 
Jesse
 
Jesse Hartle
Federación Nacional de Ciegos
Especialista de Programas Gubernamentales 
Teléfono: 410-659-9314, ext. 2233
Correo electrónico:

jhartle@nfb.org
 
