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Asunto: La Federación Nacional de Ciegos Elogia a la Senadora Murray por la Carta de Alfabetización en Braille
La carta al Secretario de Educación Insta al Departamento de
Garantizar el acceso a la enseñanza del Braille para alumnos ciegos

 

Baltimore, Maryland (2 de mayo del 2012): La Federación Nacional de Ciegos, la defensora principal de la alfabetización en Braille de la nación, elogió hoy a la Senadora Patty Murray (D-WA), que dirigió a un grupo bipartidista de veintiseis senadores en el envío de una carta a Arne Duncan, el Secretario de Educación de los Estados Unidos, en cuanto a mejorar el acceso a la enseñanza del Braille para los estudiantes ciegos. La carta insta al Departamento de Educación a trabajar con las partes interesadas para desarrollar nuevos reglamentos para el programa de educación individualizada (IEP) de los estudiantes ciegos, y proporcionar orientación a los distritos escolares para aclarar el requisito que figura sobre la Ley de Educación de las Personas con Discapacidad, Individuals with Disabilities Education Act, para que el braille se presuma sea adecuado para los estudiantes ciegos, a menos que haya evidencia específica de que el Braille no es apropiado.

 

La carta decía en parte: "Los alumnos con ceguera o discapacidad visual a los que se les está indebidamente negando o retrasando en la enseñanza del Braille se encuentran luchando en la escuela media y secundaria, más atrasados que sus compañeros videntes. Dado que esta brecha en el rendimiento persiste, la habilidad del estudiante para competir con sus compañeros videntes para oportunidades post-secundarias y el empleo está muy comprometida. Esta brecha de alfabetización es innecesaria y evitable".

 

El Doctor Marc Maurer, Presidente de la Federación Nacional de Ciegos, dijo: "Aplaudo a la Senadora Murray y a sus senadores colegas por tomar una postura a favor de la igualdad en la educación de estudiantes ciegos. El braille es el único método de lectura y escritura para personas ciegas, y hay pruebas contundentes de que los lectores de braille pasan a llevar vidas más productivas y, sin embargo, actualmente, sólo el 10 por ciento de los estudiantes ciegos aprenden braille. Esto no puede ser tolerado. Instamos al Secretario de Educación de prestar atención a esta carta y comenzar a trabajar con la Federación Nacional de Ciegos y con las partes interesadas y de otra índole para el desarrollo de nuevos reglamentos que reviertan esta tendencia a la baja en la alfabetización en Braille ".

 

"Esto no es sólo un problema para la comunidad de ciegos, este es un problema para nuestro país en su conjunto", dijo la senadora Patty Murray en un comunicado de su oficina. "Si permitimos que esto continúe, no será sólo una comunidad que se queda atrás, todos se quedarán atrás juntos. Asegurarse de que ofrecemos a todos nuestros niños, independientemente de su discapacidad, una educación de clase mundial no es sólo una obligación moral, es un imperativo económico para los Estados Unidos para tener éxito."

 

El senador John Boozman (R-AR), uno de los veintyseis senadores que firmaron la carta de Murray, dijo: "Como un optometrista, reconozco la importancia de proporcionar a nuestros alumnos ciegos y deficientes visuales con los recursos que necesitan para aprender a leer. La evaluación de los estudiantes con discapacidades es esencial para proveer un programa educativo individualizado que conduce a la alfabetización y prepara a los estudiantes para la universidad y a una carrera."

 

 

# # #

 

Acerca de la Federación Nacional de Ciegos

 

Con más de 50.000 miembros, la Federación Nacional de Ciegos es la organización de membresía más grande e influyente de personas ciegas en los Estados Unidos. La Federación mejora las vidas de las personas ciegas a través de la abogacía, la educación, la investigación, la tecnología y los programas que fomentan la independencia y la confianza en sí mismos. Es la fuerza principal en el campo de la ceguera en la actualidad, y la voz de los ciegos en la nación. En enero del 2004, la Federación abrió el Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos, el primer centro de investigación y entrenamiento en los Estados Unidos para ciegos guiado por los ciegos.
