Cómo pagar por su estancia en el hotel en Dallas:
Esta información de ayuda viene de Tony Cobb, que ha sido un accesorio en el vestíbulo de nuestros hoteles de convenciones durante todo el tiempo desde que puedo recordar. Aquí está su consejo sobre el pago de su estancia en el hotel:

Cada año en nuestra convención nacional, tenemos serios problemas con el uso de tarjetas de débito o pagos de dinero en efectivo al momento de la facturación, y, después de haber trabajado para resolver estos problemas desde hace años, le puedo decir que casi puede arruinar la semana de la convención para aquellos que lo experimentan. Planificación para asistir a nuestra convención nacional debe incluir el pensar seriamente acerca de cómo pagar el hotel, y no puedo instarlo con fuerza lo suficiente, como para evitar el uso de dinero en efectivo o el uso de una tarjeta de débito como método de pago. Si lo hace, puede parecer conveniente, pero no debe hacerlo. Si no tiene una tarjeta de crédito de su propia cuenta para utilizar en su lugar, convenza a un amigo cercano o miembro de la familia que le permita utilizarla sólo para la convención. He aquí por qué:
Si está pagando en moneda actual, la mayoría de los hoteles van a querer el suficiente dinero en efectivo por adelantado al momento de la facturación para cubrir su habitación y cargos de impuestos para toda la estancia, más por solo una vez, un adelanto de depósito imprevisto para cubrir las comidas, llamadas telefónicas, servicio de Internet, y otras cosas que puede cargar a su habitación. La parte del depósito de imprevistos no utilizada puede ser devuelta a la salida, o por correo postal después de la salida. Entienda, sin embargo, que, si el gasto imprevisto más allá del depósito de gastos imprevistos es acreditado, usted es responsable del pago del saldo total en la caja. El total puede llegar a ser una suma muy grande, de hecho.
Si utiliza una tarjeta de débito, sin embargo, está, realmente, potencialmente, en una situación de desventaja dolorosa. El hotel retendrá el dinero en su cuenta de banco asociado a la tarjeta de débito para cubrir el saldo estimado de su estancia, es decir, para la habitación de toda la semana, más cargos de impuestos por solo una vez, un gasto imprevisto de depósito para cubrir las comidas, películas, etc. cargadas a su habitación.
Debe ser consciente de que la retención, por lo tanto, puede ser una cantidad considerable de dinero, y que no tendrá acceso a esa cantidad para cualquier otra compra o pago con su tarjeta. (A veces, los hoteles también ponen las autorizaciones en las tarjetas de crédito, por cierto, pero esas no son a menudo un problema, a menos que se exceda el límite de su tarjeta de crédito.)
Las retenciones pueden permanecer en vigor durante tres o cinco días, o hasta una semana después de su salida. Si tiene pre-autorizados los pagos de su cuenta bancaria, por ejemplo, el pago mensual de la hipoteca, o si se intenta hacer una compra con su tarjeta de débito y es rechazada, la retención del hotel le puede causar problemas o puede resultar en cargos por sobregiro muy grandes para los pagos que Creía que tenía dinero en su cuenta para cubrir. Lo he visto llegar a algunos de nuestros miembros en forma de cientos de dólares en cargos por sobregiro.
Esto significa que, si utiliza una tarjeta de débito, tendría que tener la certeza de que tiene un saldo lo suficientemente alto en su cuenta corriente cuando se llega a la Convención para cubrir cualquier tarjeta de débito que tiene. Esta es una práctica peligrosa, ya que cargos podrían ser superiores a la estimación de una cantidad en forma considerable. (Algunos viajeros frecuentes, incluso, abren una cuenta corriente separada utilizada sólo para los débitos como éstos.) Recuerde, una retención va a ser colocada en su tarjeta de débito, independientemente de lo que terminen pagando en la cuenta, y la retención no se libera necesariamente inmediatamente, incluso si paga con tarjeta de crédito o dinero en efectivo cuando hace la facturación de salida en el hotel.
Planear con anticipación en esta área puede garantizar una semana sin problemas en la convención, por lo que, podrá disfrutar plenamente de la reunión más grande y más entusiasmante de los ciegos en el mundo. Nos vemos como es habitual en el vestíbulo en la facturación, ojalá que, utilizando una tarjeta de crédito.
Braille Monitor
Mayo, 2012
