la Feria del Libro en Braille
Puede ver la foto en HTML en su navegador. 

http://nfb.org/images/nfb/publications/bm/bm12/bm1205/bm120513.htm
[LEYENDA DE LA  FOTO: Anna Walker está cargada de libros en Braille que recogió en la Feria del Libro en Braille.]
Atención a los amantes del libro en Braille:

El mes pasado se puso un aviso titulado "La Feria del Libro en Braille del 2012".
Aquí hay información adicional sobre el evento de Bárbara Cheadle:
       El año pasado, Peggy Chong anunció el Mercadillo del Libro en Braille/Feria, y me presentó como la nueva coordinadora. Gracias a nuestros donantes de libros y voluntarios, este fue un estupendo acontecimiento. Aquí están los detalles acerca de los eventos e información de este año sobre cómo puede ayudar.
Fecha y Lugar: Lunes, 2 de julio del 2012, convención de la Federación Nacional de Ciegos, en el Hotel Hilton Anatole, 2201 North Stemmons Freeway, Dallas, Texas 75207.
Donativos: Si puede donar libros en Braille, envíenlos a la dirección a continuación. Como siempre, necesitamos desesperadamente libros en inprenta/Braille, cuentos para niños.
Envíe los libros a Vanessa Peña, 10155 Monroe, Dallas, Texas 75229. Puede enviarlos como Materia Gratuita para Ciegos, Free Matter for the Blind, con el Servicio Postal. Por favor, mantenga volúmenes de un mismo libro juntos si es posible.
Reconocimiento: Si dona libros, por favor envíeme una nota diciéndome Cuántos libros o cajas de libros está enviando. Queremos reconocer sus donativos en nuestra revista, Future Reflections, después del evento. No tenemos tiempo para mirar las direcciones de retorno cuando desempaquetamos y ordenamos los libros en el evento, por lo que, al enviarme una nota cuando envía los libros es la mejor manera para asegurarse de que podemos reconocer su generoso donativo. Envíe su información a Barbara Cheadle en

bacheadle@msn.com
O 230 North Beaumont Ave.,

Catonsville, Maryland 21228; residencia (410) 747-3472; celular (410) 300-5232.
Se necesitan voluntarios: Necesitamos voluntarios lectores de inprenta y Braille para desempacar, clasificar, ordenar, ayudar a los clientes, y hacer la limpieza. Por favor, póngase en contacto conmigo si puede ser voluntario durante dos horas o más en cualquier momento entre el mediodía y

8:00 pm, el Lunes, 2 de julio del 2012, en la convención de la Federación. El evento real se producirá entre las 5:00 y 7:00 pm.
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