Siguiéndole la Pista a la Juventud, Youth Track, en la Convención Nacional del 2012:
Meleah Jensen del Instituto Jernigan, Departamento de Educación, nos envía la siguiente información:
La convención anual de la Federación Nacional de Ciegos está Siempre repleta de actividad entusiasmante, y este año en Dallas no será diferente. Si está entre las edades de once y dieciocho, o va a llevar a una persona joven a la convención que lo es, sin duda, debe planear participar en las actividades juveniles del seguimiento de la pista de la Juventud, Youth Track. Estas actividades en la agenda de la convención son específicamente para los jóvenes. Se fomentarán las actitudes positivas sobre la ceguera, y se fomentarán las interacciones sociales entre los jóvenes ciegos, y con los exitosos mentores adultos ciegos.
Este año, Siguiéndole la Pista a la Juventud, estará compuesta por doce actividades repartidas a través de seis días. En algunas de las actividades todo el grupo permanecerá junto. En otras, el grupo se dividirá en edades de once a catorce, y en edades de quince a dieciocho. Todas las actividades son interactivas y de alta energía.
Siguiéndole la Pista a la Juventud se abrirá con una actividad creativa de solución de problemas, que es llamada "La Construcción de Globos o el Reviente", "Balloon Build or Bust," lo primero el sábado, 30 de junio. Actividades continuarán durante el sábado e incluirán oportunidades para la expresión creativa, la exploración de la cultura popular de la Federación, y nuestra propia actividad de Federationbook, la red social de los medios de comunicación de la que puede que no hayan oído hablar. A lo largo del resto de la semana, la juventud participará en las actividades en que van a explorar la Federación, socializar, recrear y utilizar la materia gris de escritura creativa.
Estamos deseando ver a todos los jóvenes en Dallas. A medida que nos acercamos a la convención, vamos a publicar una agenda oficial de Seguimiénto de la Pista de la Juventud, Youth Track. Espérela en las listas de distribución, y en

www.nfb.org/YouthTrack
Algunas de las actividades tienen un espacio limitado y requieren pronta inscripción.
Para obtener más información y hacer preguntas, por favor póngase en contacto con Meleah Jensen en el
(410) 659-9314, extensión 2418, o por correo electrónico en
mjensen@nfb.org
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