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LA CASA BLANCA

Oficina de Comunicaciones

PARA LA DIFUCIÓN INMEDIATA

7 de mayo del 2012

La Casa Blanca Resalta a los Innovadores de Ciencia, Tecnología, Ingeniería y Matemáticas, STEM, en la Comunidad de la Discapacidad Como “Campeones del Cambio”

Top of Form

WASHINGTON, DC - El lunes, 7 de mayo, la Casa Blanca honrará a 14 individuos como campeones del cambio para dirigir los campos de la ciencia, tecnología, ingeniería y matemáticas para las personas con discapacidad en la educación y el empleo.

"La Ciencia, tecnología, ingeniería y matemáticas, STEM, es vital para el futuro de los Estados Unidos en la educación y el empleo, por lo que, igualdad de acceso para personas con discapacidad es imprescindible, ya que pueden contribuir y beneficiarse de la Ciencia, tecnología, ingeniería y matemáticas, STEM", dijo Kareem Dale, Asistente Especializado del Presidente en materia de discapacidades. "Los líderes que hemos seleccionado como Campeones del Cambio están demostrando que cuando las condiciones de igualdad  son niveladas, las personas con discapacidad pueden sobresalir en la Ciencia, tecnología, ingeniería y matemáticas, STEM, desarrollar nuevos productos, crear inventos científicos, abrir con éxito empresas, y contribuir por igual al desarrollo económico y educativo futuro de nuestro país."



El programa de los Campeones del Cambio fué creado como parte del Presidente Obama quien está ganando la iniciativa del futuro. Cada semana, un sector diferente se resalta, y grupos de Campeones que van desde educadores hasta empresarios, a líderes comunitarios, son reconocidos por la labor que están haciendo para servir y fortalecer a sus comunidades.



Para ver este evento en vivo, visite
 www.whitehouse.gov/live a 1:30 pm hora del este el 7 de mayo.



"Los Campeones del Cambio" de la Casa Blanca son:



Ralph Braun quien es el fundador y Consejero Delegado de Braun Corporation.
Diagnosticado con Atrofia Muscular Espinal en 1947, comenzó a utilizar una silla de ruedas para la movilidad. Decidido a mantener su independencia, hizo la ingeniería de la primera motoneta motorizada del mundo, y siguió con el primer vehículo accesible unos pocos años más tarde. La empresa creció sustancialmente en las próximas décadas, y en la actualidad, Braun Corporation es la líder mundial de vehículos adaptados para discapacitados y levantes de sillas de ruedas, en el sector de la movilidad. Lo que comenzó como un negocio a tiempo parcial operado desde el garaje de sus padres se ha convertido en una corporación internacional con más de 800 empleados. Ralph tiene ahora 71 años de edad, y es padre de cinco hijos adultos. Todavía vive y funciona Braun Corporation desde su ciudad natal de Winamac, Indiana, con su esposa Melody.



Joseph Sullivan es presidente de Duxbury Systems, Inc., una pequeña empresa que se ha especializado en software para Braille desde su fundación en 1975, y que ahora emplea a dos personas ciegas, y que ofrece software de traducción braille para más de 130 idiomas en todo el mundo. También se ha desempeñado en muchos comités relacionados con el braille, incluyendo el Braille literario, y los Comités de ordenador en Braille Authority of North America, fué director del subcomité de diseño técnico del Código Unificado de Braille Inglés (UEB) proyecto del Consejo Internacional de Braille Inglés (ICEB), y actualmente atiende el Comité de Código Unificado de Braille Inglés, UEB, para el Mantenimiento del Consejo Internacional de Braille Inglés, ICEB. Joe considera que el braille es la clave para la alfabetización de las personas ciegas, que la alfabetización es la clave para una ciudadanía informada, y que una ciudadanía informada es esencial para la civilización.



La Universidad de North Texas (UNT), la estudiante graduada de Bioquímica, Nasrin  Taei, está desarrollando un sistema modelo de péptidos para investigar los efectos de las mutaciones que causan la muerte por paro cardiaco en adultos jóvenes. Su sistema modelo se utilizará para probar fármacos candidatos potenciales que mejoran los efectos estructurales de las enfermedades del corazón que causan mutaciones.
Nasrin es miembra de Phi Theta Kappa, una sociedad honorífica internacional.
Como modelo de ciencia, tecnología, ingeniería y matemáticas, STEM, ella tutereó en el colegio comunitario, y fué mentor de los estudiantes de secundaria, lo que llevó a su reconocimiento en la Universidad de North Texas, UNT, como una Soaring Eagle. Nasrin está siendo honrada como una Campeona del Cambio por su humanitarismo, y las contribuciones hacia el descubrimiento de un tratamiento de enfermedades del corazón, y por hacer un futuro mejor para las personas de todo el mundo.



María Dolores Cimini, con doctorado Ph.D. es la Directora Adjunta para la Prevención y para el Programa de Evaluación en el Centro de Consejería de la Universidad de Albany Counseling Center, y se ha desempeñado como Investigadora Principal de más de seis millones de dólares en proyectos de salud mental financiado por National Institutes of Health, Administración de Abuso de Sustancias y Servicios de Salud Mental, y el Departamento de Educación de los Estados Unidos durante la última década. Como científico-médico, la Doctora Cimini ha participado activamente en promover el acceso a la ciencia, tecnología, ingeniería y matemáticas, STEM, para estudiantes con discapacidades, en particular, mujeres jóvenes con discapacidad, a través de su trabajo con la Asociación Estadounidense Psicológica de las Mujeres con Discapacidad en la Educación de la ciencia, tecnología, ingeniería y matemáticas, STEM, Proyecto para el cual se desempeña como Co-Directora, y su tutoría de los estudiantes y los primeros profesionales científicos a escala nacional. A través de su propia experiencia como científica con una discapacidad, está ayudando a nuestro país a identificar y mejorar los facilitadores y dirigirse a las barreras para la educación en la ciencia, tecnología, ingeniería y matemáticas, y el éxito profesional de las personas con discapacidad. La Doctora Cimini está siendo honrada como Campeona del Cambio por su labor en la mejora del acceso a las disciplinas de la ciencia, tecnología, ingeniería y matemáticas, STEM, para los estudiantes con discapacidades, a través de su investigación, liderazgo y los esfuerzos de mentoría.



Como profesional y madre, Virginia Stern ha estado trabajando durante más de cuatro décadas para aumentar las expectativas de las personas con discapacidad, para sus familias, educadores y empleadores, sobre todo los empleadores en materia de ciencia, tecnología, ingeniería y matemáticas (STEM). Desde 1977 ella era una fuerza que guía el Proyecto de Ciencia, Tecnología y Discapacidad de la Asociación Americana para el Avance de la Ciencia (AAAS). Ella reconoce que los estudiantes talentosos con discapacidad necesitan más que la legislación y los grados de ciencia, tecnología, ingeniería y matemáticas, STEM, para obtener un empleo en sus campos. En 1996, la señora Stern y sus colegas desarrollaron el programa emblemático, ¡Punto de Entrada!, para proporcionar becas remuneradas, y desarrollar habilidades profesionales en los sectores privados y públicos para los estudiantes con discapacidad, en la ciencia, tecnología, ingeniería y matemáticas, STEM. Cientos de alumnos de ¡Punto de Entrada! se han unido para continuar su avance en la fuerza laboral de la nación, en ciencia, tecnología, ingeniería y matemáticas, STEM.



Steve Jacobs es presidente de IDEAL Group. Steve se dedica a la mejora de la accesibilidad del plan de estudios de la ciencia, tecnología, ingeniería y matemáticas, STEM, para los estudiantes con discapacidad. La empresa de Steve ofrece software que traduce los materiales impresos de la ciencia, tecnología, ingeniería y matemáticas, STEM, en formatos digitales para su conversión en el habla y el Braille. La empresa de Steve también ha desarrollado software de ciencia, tecnología, ingeniería y matemáticas, STEM, completamente accesible habilitada para lectura de libros electrónicos. Durante los últimos tres años y medio, La empresa de Steve se ha convertido en una de las mayores desarrolladoras de aplicaciones móviles de accesibilidad del mundo con cinco millones de instalaciones en 136 países. Steve también está trabajando con muchas instituciones para la transferencia tecnológica relacionada con el trabajo de las plataformas móviles de la ciencia, tecnología, ingeniería y matemáticas, STEM. Estas instituciones incluyen Smith-Kettlewell's Video Description R&D Center, de la Universidad de Oregon, Centro de las Matemáticas en la Investigación de Texto Electrónico, y Georgia Tech wireless RERC de Tecnología inalámbrica, y el laboratorio de sonorización. Steve es un graduado de la Universidad de Ohio State de 1973. Steve y su esposa Pauline han estado casados por 37 años. Pauline y Steve tienen dos hijas, Shana y Jessica, y una nieta, Brooke Christine... que es la jefa de Steve.



Rafael San Miguel comenzó su carrera en la NASA trabajando en el Programa del Transbordador Espacial, y ha pasado los últimos 23 años como científico de La Coca-Cola Company. También se desempeña como miembro de la junta directiva de la escuela de voz, Atlanta Speech School, una antigua institución privada de 80 años centrada en satisfacer las necesidades de las personas con discapacidad en el lenguaje basado en el habla. Rafael, que ha sido sordo profundo desde la infancia, crea conciencia sobre la discapacidad centrándose en la capacidad a medida que inspira a los jóvenes a continuar su educación en ciencias y matemáticas. Utilizando su formato único que presenta la ciencia de una manera entusiasmante, ha sido voluntario en las escuelas tanto a nivel local como en las comunidades a donde viaja para la conexión con las escuelas atendidas por la red del voluntariado de Puntos de Luz. Rafael está ahora dirigiendo sus energías hacia una llamada a la acción, y la creación de una iniciativa llamada el Proyecto de Ciencia de los Estados Unidos.
Un proyecto centrado en inspirar a los científicos individuales, empresas, legisladores y líderes comunitarios para ampliar los esfuerzos para participar en el impacto impulsado por el voluntariado para comenzar a llenar el déficit de la ciencia en nuestra nación a través de un voluntario del Cuerpo de la Ciencia.



David H. Rose, EdD, es un neuropsicólogo de desarrollo y educador, cuyo objetivo principal es el desarrollo de nuevas tecnologías para el aprendizaje. En 1984, el Doctor Rose co-fundó CAST, una organización de investigación y desarrollo sin fines de lucro, cuya misión es mejorar la educación para todos los estudiantes, a través del diseño universal para el aprendizaje (UDL). El Doctor Rose también enseña en el Colegio de Educación de Graduados de Harvard, en el que ha estado en la facultad desde hace más de 25 años. Es autor o editor de numerosos libros y artículos sobre el diseño universal para el aprendizaje, UDL, y ganador de los premios del Smithsonian Museum, el Tech Museum, y otros.



Christine Reich es Directora de Investigación y Evaluación en el Museum  of Science de Boston, uno de los centros más grandes de la ciencia del mundo. El Museum of Science trae la ciencia, tecnología, ingeniería y matemáticas a alrededor de 1,5 millones de visitantes al año, a través de sus programas dinámicos y exhibiciones interactivas. Como Directora de Investigación y Evaluación, Christine supervisa un departamento que lleva a cabo la investigación y la evaluación con estudios relacionados con diversos aspectos de la experiencia del museo, pero su pasión y su experiencia se centran en investigar la manera de avanzar en la inclusión de las personas con discapacidad en el aprendizaje en el museo. Antes de su posición actual, Christine trabajó como educadora de museo, y como una planificadora, especializada en el desarrollo de las exposiciones de museos, y programas que incluyen a personas con discapacidad.



George Kerscher comenzó sus innovaciones de IT en 1987, y acuñó el término "Discapacitado en la lectura de la inprenta." George se dedica a desarrollar tecnologías que hacen que la información no sólo sea accesible, sino que también completamente funcional en manos de personas que son ciegas o que tienen discapacidad de lectura en la inprenta.
Considera que los sistemas de información debidamente diseñados pueden hacer que toda la información sea accesible a todas las personas, y está trabajando para impulsar la evolución de tecnologías en esta dirección. Como Secretario General del DAISY Consorcio, y Presidente del Comité Internacional, Foro de Edición Digital (IDPF), Kerscher es un reconocido líder internacional en documento de acceso. Además, Kerscher es el Oficial Superior de Tecnología de Aprendizaje Accesible de Learning Ally en los Estados Unidos. Preside el Comité de Normas DAISY/NISO, y se desempeña en la junta directiva de accesibilidad estándar de Materiales de Instrucción Nacional de los Estados unidos (NIMAS).



Como niño en el instituto para ciegos, New York Institute for the Education of the Blind en 1949, John Boyer encontró que el material científico contemporáneo en Braille era casi inexistente. John nunca ha perdido el sentido de la frustración que sintió cuando los recursos disponibles en braille le fueron insuficientes para satisfacer su hambre de enseñanza de las ciencias. John considera que es el motivo por el trabajo de su vida. Obtuvo un Máster en Informática, con un curso secundario en la ingeniería electrónica en la Universidad de Wisconsin en 1980. Su primera empresa era una empresa editorial en Braille que sirvió a una organización internacional de base de clientes. Abilitiessoft, Inc., su empresa actual, crea la fuente abierta de adaptación de software que hace que las páginas Web estén a disposición de las personas ciegas a través de una pantalla braille. El proyecto actual, BrailleBlaster, permitirá la integración de texto con gráficos en Braille como mapas y gráficos en un formato accesible para personas ciegas.



El Doctor Dimitri Kanevsky es un miembro del personal de investigación en el Departamento de oradores y Algoritmos de Idiomas en el Centro de Investigación, IBM T.J.Watson Research Center.
Antes de unirse a IBM, trabajó en un número de centros de prestigio en las matemáticas superiores, incluyendo el Max Planck Institute en Alemania, y el Instituto de Estudios Avanzados en Princeton, Nueva Jersey. En 1979, inventó un multi-canal de vibraciones basado en audífonos, y fundó una empresa para producir y comercializar este dispositivo. También desarrolló las primeras aplicaciones de reconocimiento de voz como una ayuda a la comunicación para las personas sordas, a través del teléfono, por lo que, recibió un premio de Búsqueda Nacional de Aplicaciones de Informática de John Hopkins para la  Ayuda a las Personas con Discapacidad. En 1998, el Doctor Kanevsky había introducido los primeros servicios remotos de transcripción taquigráfica en el Internet, y había creado el producto ViaScribe, concepto de reconocimiento de voz, y el sistema que permite la transcripción automática de clases en tiempo real, y la creación de notas multimedia. En IBM, ha sido responsable del desarrollo del primer sistema de reconocimiento automático del habla ruso, así como proyectos de reconocimiento clave para la incorporación del habla en los automóviles y en los sistemas de difusión de los sistemas de transcripción. Él, actualmente tiene 152 patentes en los Estados Unidos, y se le concedió el título de Maestro Inventor de IBM en el 2002, 2005 y 2010. Su conversación de biometría basada en la patente de seguridad fué reconocida por la Revista  MIT Technology Review, como uno de los cinco patentes más influyentes del 2003. Su trabajo sobre el algoritmo Extendido de Baum-Welch en el habla, otra iniciativa de incorporación del reconocimiento de voz en los automóviles, y su trabajo en biometría de conversación, fué reconocido como la realización de ciencia en el 2002, 2004 y 2008 por el Director de Investigación en IBM. En el 2005, Dimitri Kanevsky recibió un grado honorífico (doctor de leyes, causa honoris) de la University College of Cape Breton. Fué elegido miembro de la Red de Tecnología de la Palabra, Word  Technology Network, del 2004, y fué un Director de IT Software Technology sesión, de la Red de Tecnología de la Palabra, Word  Technology Network, en la Cumbre del 2005 en San Francisco, California. También organizó una sesión especial en la optimización de gran escala en ICASSP en el 2012 en Japón.



Henry Wedler es un estudiante graduado de la Universidad de California, Davis, trabajando para su doctorado en la química orgánica. Inspirado por programas ofrecidos por la Federación Nacional de Ciegos en la escuela secundaria, y con el estímulo de los profesores, colegas y otras personas, Henry ganó la confianza para cuestionar y refutar la errónea creencia de que los campos de Ciencia, Tecnología, Ingeniería y Matemáticas, STEM, son muy visuales y, por tanto, poco prácticos para las personas ciegas. Henry, no sólo sigue su propia pasión, sino que está trabajando arduamente para desarrollar la próxima generación de científicos con la fundación y la enseñanza en un campamento de química anual para estudiantes de secundaria ciegos y con baja visión. El Campamento de Química demuestra a estos estudiantes, con el ejemplo y la práctica, que su falta de vista No debe retenerlos en seguir sus sueños. Henry fué nombrado por Douglas Sprei de Learning Ally, una organización no lucrativa que produce libros de texto y audio accesibles para estudiantes ciegos y discapacitados en el aprendizaje, que es un recurso indispensable que le permitió sobresalir en la escuela.



Sina Bahram es estudiante de doctorado en el Departamento de Ciencias de la Computación en la Universidad de North Carolina State. Su campo de investigación es la Interacción humana de computación (HCI). El interés primordial de Sina es la traducción dinámica de interfaces, con énfasis en la innovación de entornos utilizados por personas con discapacidad visual (PWVI), para facilitar el aprendizaje, la independencia, y la exploración. Sus otros intereses de investigación se centran en el uso de técnicas de inteligencia artificial inspiradas para resolver los problemas del mundo real centrados en el usuario. Cuando no está ocupado con el seguimiento de sus actividades académicas, Sina goza de permanecer al borde de la tecnología y el trabajo con pequeñas empresas de alta tecnología, empresas puestas en marcha. La pasión de Sina por su campo se deriva del hecho de que es casi ciego y utiliza asistencia tecnológica, tal como un lector de pantalla para navegar por los dispositivos de sistemas informáticos y tecnológicos. Después de experimentar en el campo de la bioinformática, la ley de política de privacidad, y los sistemas de seguridad, Sina descubrió que su corazón se encuentra en ayudar a los usuarios de todas las capacidades de uso de los sistemas informáticos de forma más eficaz y eficiente. Ha trabajado en HCI a tiempo completo desde entonces.
