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La Federación Nacional de Ciegos Aplaude
Reglas de Nueva Jersey Sobre la Instrucción en Braille para Niños Ciegos
Después de tres años de Batalla, Hank Miller recibirá instrucción en Braille
Oceanport, Nueva Jersey (7 de mayo del 2012): Después de una batalla administrativa y jurídica de tres años, en contra de su junta directiva escolar local, la Junta Directiva de Educación de Oceanport, Jeffrey y Holly Miller obtuvieron una resolución (número de expediente: 2011 17218) de una juez administrativa de derecho, de que a su hijo de once años de edad, Henry "Hank" Miller, se le negó indebidamente la instrucción en Braille, el código de lectura y escritura para los ciegos. La victoria legal, obtenida con la asistencia de la Federación Nacional de Ciegos (NFB), viene mano en mano en una carta de 26 senadores de los Estados Unidos que insta al Departamento de Educación a que tome medidas para garantizar que los niños ciegos que necesitan instrucción en Braille la reciban.

 

Holly y Jeffrey Miller presentaron el caso legal en nombre de su hijo, Hank, a quien adoptaron en China, y que es ciego por el albinismo y el nistagmo. Hank tiene vista limitada que le permite leer la letra impresa ampliada por períodos cortos de tiempo, pero no puede leer durante períodos prolongados de tiempo. Aunque los padres de Hank continuaron diciéndole a funcionarios de la escuela que su hijo estaba experimentando fatiga visual, y estaba teniendo dificultades para leer, la junta directiva escolar y su asesor, la comisión para ciegos, New Jersey Commission for the Blind and Visually Impaired (CBVI) insistió en que Hank dominaba la lectura en inprenta, a pesar de su ubicación permanente en un salón especial de recursos para las artes del lenguaje. En una audiencia de casi diez días, que se llevó a cabo conforme a las disposiciones del debido proceso de Ley de Educación de Personas con Discapacidad, Individuals with Disabilities Education Improvement Act, del 2004, la señora Miller testificó que vio a Hank habitualmente luchar con su tarea, padeciendo de tensión ocular y fatiga, pero no pudo convencer a los funcionarios de la escuela, o a la comisión para ciegos, New Jersey Commission for the Blind and Visually Impaired, CBVI, que Hank necesitaba la enseñanza del Braille. También declaró que el trabajo escolar de Hank no era de la misma cantidad y calidad que la de sus compañeros de clase. Aunque los expertos de la escuela y de la Comisión afirmaron que Hank era un "aprendiz visual" y debe participar en el "mundo de los videntes", expertos contratados por los Miller y la Federación Nacional de Ciegos, concluyeron, tras una minuciosa evaluación, que Hank no podía leer la letra impresa por períodos prolongados de tiempo sin tensión del ojo, dolor de cuello y espalda, fatiga y pérdida de la velocidad de lectura y comprensión.

 

En su orden, la Juez Administrativa de Derecho, Lisa James-Beavers, descubrió que la junta directiva escolar, y la Comisión, muestran una clara “predisposición en contra del Braille." Ella descubrió que la junta directiva escolar, y la Comisión, no habían evaluado a Hank en "La capacidad de lectura sostenida" con la inprenta, confiando en cambio en la lectura de las evaluaciones que afectan exclusivamente a pasajes breves, y citando la supuesta omisión de Hank para quejarse de dificultades para leer la letra impresa. La juez no quedó convencida por la junta directiva, y la contención de la comisión para ciegos, New Jersey Commission for the Blind and Visually Impaired, CBVI, de que Hank podía depender de la tecnología de audio, a medida que las demandas de lectura aumentaron a través de sus años escolares, señalando que, "como se ha señalado por todos los peticionarios expertos bien calificados, la escucha no se puede equiparar a la lectura. Uno no mejora la habilidad activa de la comprensión de texto al escuchar pasivamente, incluso, si uno está siguiendo junto con la lectura."La orden señaló que" la comisión para ciegos, New Jersey Commission for the Blind and Visually Impaired, CBVI, había fallado en hacer lo que Oceanport había confiado en ellos para hacer, que es ayudar a crear un programa que daría a Hank Miller un beneficio significativo educativo teniendo en cuenta las necesidades futuras de Hank Miller." La juez James-Beaverss ordenó que Hank Miller recibiera enseñanza en Braille durante cuarenta y cinco minutos, cinco días a la semana, y que la junta directiva escolar provea instrucción compensatoria, debido a los tres años a los que a Hank no se le proporcionó con la enseñanza del Braille, en forma de programas intensivos de verano en braille, o la tutoría.

 

El Doctor Marc Maurer, Presidente de la Federación Nacional de Ciegos, dijo: "En base de la experiencia de innumerables padres de niños ciegos y adultos ciegos que nunca habían aprendido braille, y que nos han contactado en los últimos años, la Federación Nacional de Ciegos ha sostenido que a los niños ciegos se les evalúa erróneamente y se les niega la enseñanza del Braille, cuando es claramente apropiado. Ahora, después de un examen minucioso y exhaustivo de la evidencia en el caso de Hank Miller, una juez independiente ha confirmado lo que siempre supimos. Ojalá que las autoridades escolares y los oficiales de las agencias en todo el país tomen nota de este fallo histórico, y se comprometan a dar a los niños ciegos el acceso al Braille, la verdadera clave para la alfabetización de la gran mayoría de los niños que son ciegos o están perdiendo la vista. La Federación Nacional de Ciegos seguirá apoyando a las familias como la de los Miller que se encuentran enfrentados en contra del establecimiento educativo en la obtención de la igualdad en la educación, a la que sus hijos tienen derecho y que se merecen."

 

Holly Miller, madre de Hank, dijo: "Obviamente, estoy encantada con esta sentencia, aunque todavía estoy triste de que se libró una batalla tan prolongada para lograrlo. Estoy dando un paso adelante para contar la historia de Hank con la esperanza de que otros padres de niños ciegos no tengan que luchar como lo hicimos. Doy las gracias a la Federación Nacional de Ciegos, y a todos los individuos y los expertos que se presentaron para ayudar en este caso. Planeo con firmeza y públicamente, abogar con la Federación Nacional de Ciegos, por la instrucción en Braille para niños ciegos."

 

Los demandantes están representados en esta materia por Sharon Krevor-Weisbaum de la firma de Baltimore, Brown, Goldstein, y Levy, y Jayne M. Wesler de la firma de Cranbury, Sussan and Greenwald.

 

Para obtener más información acerca de la Federación Nacional de Ciegos, por favor visite

www.nfb.org
Para más información sobre el Braille, el código de lectura y escritura para los ciegos, por favor visite

www.braille.org
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Acerca de la Federación Nacional de Ciegos

 

Con más de 50.000 miembros, la Federación Nacional de Ciegos es la organización de membresía más grande e influyente de personas ciegas en los Estados Unidos. La Federación mejora las vidas de las personas ciegas a través de la abogacía, la educación, la investigación, la tecnología y los programas que fomentan la independencia y la confianza en sí mismo. Es la fuerza principal en el campo de la ceguera en la actualidad, y la voz de los ciegos en la nación. En enero del 2004, la Federación abrió el Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos, el primer centro de investigación y entrenamiento en los Estados Unidos para ciegos guiado por los ciegos.
