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Estudiantes de la Universidad de Rice, y El centro para ciegos, Colorado Center for the Blind, CCB, en las Noticias:
El siguiente relato apareció el Miércoles, 7 de marzo del 2012, en la edición de Littleton Independent:

Centro de Ciegos Acoge a Estudiantes visitantes de Texas
por Jennifer Smith

De los Medios Comunitarios de Colorado

Un equipo de estudiantes de la Universidad de Rice en Houston, pasó parte de sus vacaciones de primavera en Littleton [Colorado] en "La Misión Alta de una Milla:

La Superación de la Discapacidad. "Parte de la misión era ayudar a los estudiantes del centro para ciegos, Colorado Center for the Blind, a mudarse al edificio de apartamentos que el centro recientemente compró cerca de Lowell Boulevard y Bowles Avenue. Sin embargo, una parte más grande fué caminar en los zapatos de los estudiantes ciegos durante unas horas, al aprender que la ceguera no es igual a la derrota.
"Todos deben ser felicitados," Julie Deden, la directora del centro, dijo a los estudiantes de Rice el 2 de marzo, el último día de su visita. "Han aprendido mucho en un período tan corto de tiempo. ... Con un buen entrenamiento, ser ciego no tiene que ser una barrera en absoluto. Puede ser muy natural ".
La visita fué organizada por el Community Involvement Center, centro de participación comunitaria de Rice, al que los estudiantes tenían que solicitar y ser aceptados. El comienzo de su semana se dedicó a esquiar con los estudiantes con discapacidad en Winter Park, en colaboración con el National Sports Center for the Disabled, centro nacional de deportes para personas con discapacidad. "El National Sports Center for the Disabled, NSCD, y el Centro para ciegos, Colorado Center for the Blind, CCB, son tan únicos en su enfoque para trabajar con la discapacidad, y por lo establecido en todo el país, que el viaje se hace más eficaz al ir todo el camino a Colorado para estudiar la cuestión social", según la Página web de Rice.
A juzgar por las despedidas emocionales después del almuerzo de despedida, que todo el mundo ayudó a preparar mientras usaban vendas en los ojos, el aspecto social de la visita fué un éxito. "Ustedes lo hacen parecer como unas vacaciones", dijo una estudiante de Rice, Natalie Lazarescou. "Nos dan de comer todos los días, y nos cuentan relatos. Y tenemos el placer de ver una comunidad diferente, de salir de los setos y darnos cuenta de que no es todo acerca de nosotros. Es tan refrescante ".
Los estudiantes de Rice, sin embargo, utilizaron palabras como "desorientante" y "Aislante" para describir sus experiencias con las vendas en los ojos. "Es absolutamente increíble lo que ustedes hacen a diario ", dijo la estudiante de Rice, Shaurya Agarwal.
Los estudiantes del centro para ciegos, Colorado Center for the Blind, CCB, a su vez, disfrutaron de enseñar a sus visitantes acerca de sus vidas. "Gracias por el tiempo que tomaron de sus vacaciones de primavera para estar con nosotros ", dijo la estudiante del centro para ciegos, Colorado Center for the Blind, CCB, Trish Cavallaro." Ahora saben que tenemos una vida estupenda, y experimentamos cosas estupendas, igual que ustedes."
