 De: Dick Davis (vía David Andrews<dandrews@visi.com>) 
A: nfbnet-members-list@nfbnet.org 

Enviado: miércoles, 9 de mayo, 2012 4:39 PM

Asunto: Seminario de Empleo en la Convención de la Federación del 2012
Hola,
  Tras pensarlo, envío esta nota preliminar sobre el Seminario de Empleo de este año en la Convención de la Federación en Dallas. Como es habitual, será el sábado 30 de junio, pero este año se desarrollará desde las 8:30 am a 12:30 pm. Tenemos dos temas de la agenda ya programados.
 
Brenda Mosby, del Centro para Ciegos, Colorado Center for the Blind, presentará un mini-seminario sobre cómo conseguir un trabajo en el gobierno federal: "¿Está un trabajo en el gobierno federal en su futuro? ¡Entérese!” Ella va a llevar gente del gobierno federal para explicar cómo el proceso del programa A funciona. Y sí, todavía emplean.
 
Robert Leslie Newman va a hablar de "Donde Trabajan los Ciegos”, la base de datos de los empleados mentores ciegos que la División de Escritores ha desarrollado. Es una buena exploración de la carrera, y un recurso de búsqueda de empleo para ciegos, y tenemos que asegurarnos de que más gente lo utilice.
 
También habrán los anuncios habituales y el intercambio de trabajo, en el que la gente que sabe de ofertas de empleo, y las personas que buscan empleo, pueden trabajar en red entre sí.
 
Bueno, eso es suficiente por ahora. Vamos a tener un comité de conferencia telefónica, lo que sin duda, generará puntos adicionales de la agenda. Para aquellos de ustedes que quieren saber, el seminario, una vez más será grabado, y estará disponible de forma gratuita en la página web de la Federación. Pero si puede venir, por favor hágalo, porque es difícil hacer preguntas a una grabación.
 
Dick Davis
Director
Comité de Empleo de la Federación

