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La Federación Nacional de Ciegos, y un Estudiante Ciego Entabla Una Demanda

contra el Distrito de Colegios Comunitarios de Maricopa
La Demanda Alega Que Un Estudiante del Colegio Comunitario, Mesa Community College, Experimentó Discriminación
 

Phoenix, Arizona (22 de mayo del 2012): La Federación Nacional de Ciegos, principal defensora de la igualdad en la educación de estudiantes ciegos de la nación, y Sebastián Ibáñez, un estudiante ciego, quien recientemente se graduó del Colegio Comunitario, Mesa Community College, ha entablado una demanda (Caso Número: CV 12-907-PHX-NVW) en contra de la universidad y el Distrito de Colegios Comunitarios de Maricopa, alegando discriminación en contra del señor Ibáñez y otros estudiantes ciegos. La demanda alega que el señor  Ibáñez, como un estudiante ciego, no podría inscribirse en sus clases, completar cursos en línea y las asignaciones, acceder los servicios de los estudiantes, o participar activamente en sus clases, a causa de la tecnología inaccesible comprada o desplegada por el Distrito de Colegios Comunitarios de Maricopa, y el Colegio Comunitario, Mesa Community College. Entre otras cosas, la universidad y terceros en los sitios Web, y las aplicaciones de software utilizadas para los cursos y servicios para los estudiantes no funcionan con software de lectura de pantalla de texto a voz, y el "clic" que se utiliza para responder a preguntas en clase, no se puede operar de forma independiente por los estudiantes ciegos. Más atroz que todo, el señor Ibáñez fué excluido deliberadamente de una clase exclusivamente en base de su ceguera. Asistió a la clase, pero fué informado por la instructora, que ella, no se sentía cómoda enseñando a un estudiante ciego, y fué posteriormente “eliminado” de la clase por vía electrónica sin su conocimiento o consentimiento.

 

El Doctor Marc Maurer, Presidente de la Federación Nacional de Ciegos, dijo: "A pesar de mandatos claros para la igualdad en la educación de los estudiantes con discapacidad contenido en la Ley de Americanos Con Discapacidad, Americans with Disabilities Act, y la Ley de Rehabilitación, seguimos encontrando que las instituciones de educación superior no están haciendo adaptaciones para sus estudiantes ciegos como lo requiere la ley federal. Al igual que en demasiados otros casos, este caso consiste en la compra innecesaria e ilegal, y el despliegue de tecnología inaccesible. Peor aún, el caso demuestra, una vez más, la indiferencia deliberada por parte de algunos profesores y el personal de la universidad, de los derechos de los estudiantes ciegos. La Federación Nacional de Ciegos, es una vez más, obligada a dedicar tiempo y recursos considerables a la rectificación de esta discriminación. Vamos a seguir haciéndolo hasta el día en que batallas como ésta ya no sean necesarias. No podemos y no toleraremos la discriminación ilegal en contra de los estudiantes ciegos, e insistimos en que reciban una educación igual a la recibida por sus compañeros videntes."

 

Los demandantes están representados en esta materia por Joseph B. Espo de la firma en Baltimore, Brown, Goldstein & Levy, LLP, y J.J. Rico, del centro para la ley de discapacidad, Arizona Center for Disability Law.
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Acerca de la Federación Nacional de Ciegos

 

Con más de 50.000 miembros, la Federación Nacional de Ciegos es la organización de membresía más grande e influyente de personas ciegas en los Estados Unidos. La Federación mejora las vidas de las personas ciegas, a través de la abogacía, la educación, la investigación, la tecnología y los programas que fomentan la independencia y la confianza en sí mismo. Es la fuerza principal en el campo de la ceguera en la actualidad, y la voz de los ciegos en la nación. En enero del 2004, la Federación abrió el Instituto Jernigan de la Federación, el primer centro de investigación y entrenamiento en los Estados Unidos para ciegos guiado por los ciegos.
