 De: White,Scott (vía David Andrews <dandrews@visi.com>) 
A: nfbnet-members-list@nfbnet.org 

Enviado: viernes, 1 de junio, 2012 6:31 PM

Asunto: Sin Asunto
Saludos Compañeros Federacionistas:

 

La 72ª Convención Nacional Anual de la Federación Nacional de Ciegos se está acercando rápidamente, así que antes de que el programa de todos esté totalmente lleno, quería dirigirme a ustedes para pedir su ayuda. El equipo de NFB-NEWSLINE será el organizador de un salón de demostración y una mesa en el Salón de Exposiciones de este año. Ambas actividades requieren un número de voluntarios, y agradecería mucho cualquier momento que puedan ofrecer para ayudar con las actividades de nuestra convención.

 

Recientemente, hemos lanzado nuevas funciones de servicio, y deseamos dar a los asistentes a la convención la oportunidad de familiarizarse con estas adiciones, para que puedan sacar el máximo provecho de ellas. Para ayudarnos en este esfuerzo, además de las dos mesas en el Salón de Exposiciones, el equipo de NFB-NEWSLINE ha dispuesto un salón de demostración que permitirá demostraciones prácticas de las mejoras recientes en el servicio, como la función de Publicación de Búsqueda Global, y la aplicación móvil NFB-NEWSLINE para el iPhone (nuestro nuevo método de acceso, próximamente).

 

Nuestro salón de demostración estará disponible durante 13 horas de tráfico sin cita, y las mesas del Salón de Exposiciones tendrán que ser atendidas durante 23 horas, así que ¡necesitamos mucha ayuda! Estamos buscando el apoyo de nuestros miembros que están familiarizados con el servicio de NFB-Newsline. A nuestros voluntarios se les pedirá que ayuden a los visitantes en muchas formas en el suministro de información, la entrega de literatura, y ayudar a suscribir a nuevos clientes. Además, necesitamos voluntarios para llenar de personal a nuestras cuatro estaciones de trabajo en los salones, con el fín de ayudar a los asistentes a la convención a aprender acerca de las adiciones recientes del servicio. Vamos a ofrecer a los interesados en el voluntariado con información sobre estas iniciativas de nuevos servicios antes de la convención a través de una llamada telefónica de conferencia para que todos estén al día.

 

Por favor, envíe un correo electrónico indicando su interés en ser voluntario durante la convención a mi asistente, Wanda Briggs. A Wanda se puede llegar vía correo electrónico en

wbriggs@nfb.org
o llamando al (410) 659-9314, extensión 2238.

 

Gracias por su tiempo y su atención a este asunto.

 

Scott White

