Tentaciones de Barbacoa de Texas
Durante muchos años, el fundamento de una convención nacional en Dallas, Texas, ha sido un buen asado, pasado de moda, todo lo que puedas comer con música en vivo. Me siento orgulloso de decir que la convención de este año continuará con la tradición en la noche del martes, 3 de julio. La filial de Texas, sin embargo, ha asegurado algún tipo de entretenimiento excepcional del que nos sentimos muy contentos. En lugar de inscribir a una banda local para imitar los sonidos honky-tonk, o los cuarenta grandes éxitos, se ha alistado un talento auténtico de Nashville que también es un Federacionista. Si todavía no has tenido el placer de escuchar música de JP Williams, visita
http://www.jpwilliams.net
para una muestra.

La siguiente es una biografía en línea de JP:

JP Williams es un artista cantante y compositor de música al estilo soul con una camiseta y la ranura de pantalones vaqueros. Su música original le ha anotado reservas en todas partes, desde el Kennedy Center en Washington, D.C. hasta las universidades en todo el Atlántico y el Noreste de los Estados Unidos, y está abierto a los gustos de amplio alcance de Randy Travis, Jo Dee Messina, Bruce Hornsby, Charlie Daniels, T. Graham Brown , Marshall Tucker, y Ricky Skaggs.

Aunque ciego desde los diez años, JP escribe y canta con una increíble visión. Está agradecido por los altibajos, a causa de que cuando se es un compositor y artista, todo es material.

Dale una escucha. Si te gusta con un poco de James Taylor, John Mayer, o Jack Johnson, JP va a estar en tu próxima lista de reproducción.

JP ha accedido a tocar algunas canciones originales, lanzando una buena mezcla de grandes éxitos de las últimas décadas. Va a ser el acompañamiento perfecto para una noche de comida deliciosa y el compañerismo. Si el tiempo lo permite, ten los dedos cruzados, el evento se llevará a cabo en el marco del interminable cielo de Texas.

Instamos a que te unas a nosotros para esta noche inolvidable. deja los taxis y la molestia de una reserva para cenar o las largas colas, y una espera; camina a través de la cena buffet y encuentra a tus amigos en la barbacoa de Texas en la noche del 3 de julio. A continuación, disfruta de un concierto de encargo, sólo para ti.
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