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La Federación Nacional de Ciegos Se Asocia con Groupon Grassroots
Compre un Groupon de la Federación del 4 al 10 de junio, a Fín de Apoyar el Alfabetismo en Braille
Baltimore, Maryland (31 de mayo del 2012): La Federación Nacional de Ciegos, principal defensora en la nación para la alfabetización en Braille, y Groupon Grassroots, el brazo filantrópico de Groupon, se han unido para poner el Braille en las vidas de más niños ciegos que lo necesitan.

 

La campaña de la Federación Nacional de Ciegos estará disponible en la página de Groupon de Baltimore comenzando desde el 4 de junio hasta el 10 de junio. Los suscriptores de Groupon pueden participar en apoyo a la iniciativa de Alfabetización en Braille de la Federación Nacional de Ciegos, en incrementos de $10, con cada compra de $15 que proporciona un paquete de Lectura de Braille Reading Pals a un niño ciego.

 

Braille Reading Pals es un programa de alfabetización temprana que fomenta actitudes positivas acerca del Braille para los niños y sus familias, y promueve el amor por la lectura, alentando a los padres de familia a leer a diario con su hijo ciego o con baja visión. Los participantes reciben un libro en inprenta/Braille para leer con su hijo, y para fomentar una exploración independiente del Braille. Los participantes también recibirán un “Reading Pal” de peluche para acompañar el tiempo de lectura y ayudar a los jóvenes niños ciegos a desarrollar asociaciones divertidas y positivas con la lectura Braille. Cada compra de $15 paga por un juego completo de materiales de lectura de Braille Reading Pals para un niño ciego, y ayuda a poner a un niño ciego en camino hacia la alfabetización en Braille y el éxito futuro.

El Doctor Marc Maurer, Presidente de la Federación Nacional de Ciegos, dijo: "Nos sentimos muy contentos de asociarnos con Groupon Grassroots para llevar la alfabetización en Braille a las vidas de más jóvenes niños ciegos que lo necesitan desesperadamente. Existe una correlación probada entre la alfabetización en Braille y el empleo, y sin embargo, a sólo uno de cada diez niños ciegos se le enseña Braille en las escuelas en la actualidad. Nunca aceptaríamos una tasa de alfabetización tan baja entre los niños videntes, y nuestros ijos hciegos no deben ser una excepción. El programa de lectura, Braille Reading Pals es una iniciativa para aumentar el número de niños ciegos que Aprenden Braille, mediante la introducción de un amor a la lectura en Braille en la vida de un niño ciego a una edad temprana. Por favor, ayúdenos a crear un futuro brillante para los niños ciegos mediante la compra de un Groupon que se destinará a dar a un niño ciego las herramientas necesarias para convertirse en una persona alfabetizada y con éxito."

 

Debe ser un suscriptor de Groupon para comprar un Groupon. Si no es actualmente un suscriptor de Groupon, y le agradaría convertirse en uno con el fín de adquirir un Groupon de la Federación Nacional de Ciegos, puede visitar la página web de suscripción de Groupon.
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Acerca de la Federación Nacional de Ciegos

Con más de 50.000 miembros, la Federación Nacional de Ciegos es la organización de membresía más grande e influyente de personas ciegas en los Estados Unidos. La Federación mejora las vidas de las personas ciegas a través de la abogacía, la educación, la investigación, la tecnología y los programas que fomentan la independencia y la confianza en sí mismo. Es la fuerza principal en el campo de la ceguera en la actualidad, y la voz de los ciegos en la nación. En enero del 2004, la Federación abrió el Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos, el primer centro de investigación y entrenamiento en los Estados Unidos para ciegos guiado por los ciegos.

