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El Secretario de Transporte de los Estados Unidos Se Dirigirá
a la Convención de la Federación Nacional de Ciegos
Baltimore, Maryland (4 de junio del 2012): La Federación Nacional de Ciegos, la organización más grande en la nación de estadounidenses ciegos, se complace en anunciar que el Honorable Ray LaHood, Secretario de Transporte de los Estados Unidos, se dirigirá a unos 3.000 asistentes en la Convención Nacional de la Federación en Dallas este verano. El Secretario LaHood hablará a la reunión en la tarde del martes, 3 de julio, a 4:30 pm, horario central.

 

El Doctor Marc Maurer, Presidente de la Federación Nacional de Ciegos, dijo: "Nos sentimos muy contentos de dar la bienvenida al Secretario LaHood, un viejo amigo de los Estadounidenses ciegos, en nuestra convención. La capacidad de viajar de forma segura e independiente es fundamental para los ciegos, y la aplicación rigurosa de la política de transporte es necesaria para garantizar este derecho. Esperamos con interés escuchar las ideas que el Secretario LaHood tiene sobre este importante asunto."

 

El Secretario LaHood dijo: "El Presidente nos ha pedido crear un Estados Unidos donde todo el mundo tiene una oportunidad justa y cada uno hace su parte. Esto comienza con la provisión de opciones de calidad de transporte en todas las comunidades, asegurando que todos los estadounidenses tengan la oportunidad de llegar a donde necesitan ir, ya sea al trabajo, a la escuela o al médico. Espero con interés el debate sobre el trabajo que el Departamento de Transporte, DOT, está haciendo para garantizar que esas oportunidades junto con la Federación Nacional de Ciegos".

 

 

# # #

 

 

Acerca de la Federación Nacional de Ciegos

Con más de 50.000 miembros, la Federación Nacional de Ciegos es la organización de membresía más grande e influyente de personas ciegas en los Estados Unidos. La Federación mejora las vidas de las personas ciegas a través de la abogacía, la educación, la investigación, la tecnología y los programas que fomentan la independencia y la confianza en sí mismo. Es la fuerza principal en el campo de la ceguera en la actualidad, y la voz de los ciegos en la nación. En enero del 2004 la Federación abrió el Instituto Jernigan la Federación Nacional de Ciegos, el primer centro de investigación y entrenamiento en los Estados Unidos para ciegos guiado por los ciegos.
