 De: David Andrews 
A: nfbnet-members-list@nfbnet.org 

Enviado: Domingo, 3 de junio, 2012 6:28 PM

Asunto: Anuncio de la Reunión Nacional de la Asociación Nacional de Veteranos Ciegos, NABV, El domingo 1 de julio del 2012 en Dallas
¡Atención a todos los interesados en cuestiones de veteranos!
Anuncio del Orador Invitado.
La Asociación Nacional de Veteranos Ciegos realizará su reunión anual en Dallas, Texas, en el Hotel Hilton Anatole la noche del domingo 1 de julio del 2012, desde 7:00 pm hasta 10:00 pm, (1900 - 2200) Salón Fleur delei  A.
Nuestro orador invitado será Michael Hingson autor del libro más vendido, Thunder Dog. Aquí está un poco más acerca de Michael.
Cuando el Centro de Comercio Mundial, World Trade Center fué atacado el once de septiembre, era como si el mundo se hubiera detenido. Fué un día que capturó nuestra total atención. Michael Hingson y su perra guía Roselle estaban en el piso 78º de la Torre Uno ese día, y fueron capaces de hacer su camino a la seguridad y sobrevivir al ataque. El dúo se metió inmediatamente en el punto de mira internacional, llegando a ser conocidos representantes de la fuerza del vínculo humano y animal, y un ejemplo vivo de la poderosa asociación que existe entre una persona ciega y su perro guía. En el 2002, Michael se unió al equipo de Guide Dogs for the Blind como Director Nacional de Asuntos Públicos, para compartir su relato en todo el mundo en nombre de la escuela. En junio del 2008, Michael dejó Guide Dogs para formar el Grupo Michael Hingson para continuar su carrera como orador, así como para servir de consultor para las empresas y organizaciones que necesitan ayuda con el entrenamiento inclusivo y la diversidad, así como capacitación en tecnología adaptativa.
Michael Hingson está disponible para charlas, apariciones públicas, consultoría de entrenamiento, y posiciones de contratos y entrevistas en los medios de comunicación.
En sus propias palabras:
He vivido la tragedia del once de septiembre y tengo mucho que decir acerca de mis experiencias que me llevaron a escapar de los ataques terroristas contra el Centro de Comercio Mundial, World Trade Center. Desde ese día, he viajado por el mundo con Roselle y sus sucesores; en un principio para ayudar a la gente a sanar y tener esperanza, y ahora, para ayudarles a encontrar significado y propósito. Como una persona que vive ciega en el mundo de hoy, quiero que la gente vea, que si bien, existen muchos tipos diferentes de personas, cada una con sus diferentes dones propios, todos podemos vivir y trabajar juntos si deseamos optar por abrir nuestras mentes y corazones y convertirnos en un mundo más inclusivo. Hay lecciones positivas que aprender de todas las tragedias, y el once de septiembre no es una excepción.
Ya que soy ciego, tengo una perspectiva única. Ya que creo en el poder de asociarme con mi Perro Guía, puedo hablar con el corazón, del trabajo en equipo y la confianza. He estado numerosas veces como invitado, un par de veces en el Programa de televisión Larry King Live, he sido entrevistado en Regis and Kelly, y he aparecido en el Programa de la cadena de televisión CBS, Morning Show.
Venga a conocer y escuchar a Michael mientras que involucra a todos nuestros fantásticos veteranos.
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