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Baltimore, Maryland (5 de junio del 2012): La Federación Nacional de Ciegos, la organización más antigua y más grande de personas ciegas en la nación, ha instado hoy al Senado de los Estados Unidos a ratificar la Convención de las Naciones Unidas sobre los Derechos de las Personas con Discapacidad, que se destina para proteger los derechos de las personas con discapacidad en todo el mundo.

 

El Doctor Marc Maurer, Presidente de la Federación Nacional de Ciegos, dijo: "Como una organización compuesta por personas ciegas que abogan, por nosotros mismos, sabemos la importancia fundamental de las leyes, reglamentos y políticas que protegen nuestros derechos, y nos permiten aprovechar en su totalidad, e igualmente participar en la sociedad. Todas las personas con discapacidad, en todos los países, merecen igualdad de derechos y una igualdad de oportunidades para contribuir a la sociedad. Instamos al Senado de los Estados Unidos a ratificar esta convención de inmediato para que la dignidad y los derechos de todas las personas con discapacidad sean reconocidos y protegidos."

 

 

# # #

 

 

Acerca de la Federación Nacional de Ciegos

 

Con más de 50.000 miembros, la Federación Nacional de Ciegos es la organización de membresía más grande e influyente de personas ciegas en los Estados Unidos. La Federación mejora las vidas de las personas ciegas a través de la abogacía, la educación, la investigación, la tecnología y los programas que fomentan la independencia y la confianza en sí mismo. Es la fuerza principal en el campo de la ceguera en la actualidad, y la voz de los ciegos en la nación. En enero del 2004, la Federación abrió el Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos, el primer centro de investigación y entrenamiento en los Estados Unidos para ciegos guiado por los ciegos.
