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La Federación Nacional de Ciegos Responde a la 
 declaración de Goodwill Sobre los Salarios por Debajo del Salario mínimo
Baltimore, Maryland (11 de junio del 2012): La Federación Nacional de Ciegos (NFB) respondió hoy a una declaración emitida por Goodwill Industries International, Inc., con relación al pago de los salarios por debajo del salario mínimo a los trabajadores con discapacidad.

 

El Doctor Marc Maurer, Presidente de la Federación Nacional de Ciegos, dijo: "Goodwill enmarca su oposición a un salario justo para los trabajadores con discapacidad en cuanto a la elección. Goodwill quiere que el público, y sus propios empleados con discapacidad, en particular, crean que la única opción que tienen los estadounidenses con discapacidad, es entre recibir los salarios por debajo del salario mínimo o no recibir ningún salario en absoluto. Esta es una opción falsa en base de la propaganda inexacta e interesada difundida por Goodwill y otros explotadores de los salarios por debajo del salario mínimo. La realidad, es que los trabajadores con discapacidad no se limitan a la falsa opción presentada por la industria que los explota. Incluso, los trabajadores con discapacidades más severas pueden y desempeñan un empleo competitivo cada día. La manera de reducir la alta tasa de desempleo entre los trabajadores con discapacidad es mejorar y ampliar los programas existentes, y crear otros nuevos que los ayuden a encontrar y mantener un empleo competitivo, y no explotarlos con salarios por debajo del salario mínimo en fábricas donde se explota a los trabajadores. Estas fábricas donde se explota a los trabajadores anuncian por medio de sus políticas y su comportamiento al público, a otros empleadores, y a los propios trabajadores, que los trabajadores no son lo suficientemente buenos como para ser empleados regulares que ganan los salarios reales en los negocios regulares. Los estadounidenses discapacitados rechazan esta representación falsa y engañosa."

 

Goodwill emitió un comunicado en respuesta a una pregunta de la WUSA, la filial de televisión de la CBS en Washington, D.C. WUSA izo hsu pregunta en su informe sobre el llamamiento de la Federación Nacional de Ciegos a un boicot de Goodwill Industries, la cual, fué emitida la semana pasada después de varios intentos para reunirse con los funcionarios de Goodwill. Representantes de la Federación fueron entrevistados en cámara, y junto con el reportero de la WUSA, trató de hablar con el presidente y director ejecutivo de Goodwill, pero Goodwill se negó a una reunión, o a ser entrevistado en cámara.

 

 

# # #

 

 

Acerca de la Federación Nacional de Ciegos

 

Con más de 50.000 miembros, la Federación Nacional de Ciegos es la organización de membresía más grande e influyente de personas ciegas en los Estados Unidos. La Federación mejora las vidas de las personas ciegas a través de la abogacía, la educación, la investigación, la tecnología y los programas que fomentan la independencia y la confianza en sí mismo. Es la fuerza principal en el campo de la ceguera en la actualidad, y la voz de los ciegos en la nación. En enero del 2004 la Federación abrió el Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos, el primer centro de investigación y entrenamiento en los Estados Unidos para ciegos guiado por los ciegos.
