 De: David Andrews 
A: nfbnet-members-list@nfbnet.org 

Enviado: lunes, 11 de junio, 2012 9:35 PM

Asunto: Entrega de Alimentos para la Convención Nacional
Mensaje de Correo Electrónico En Cuanto a la Comida del Perro en la Convención
 
 
             La Asociación Nacional de Usuarios de Perros Guía ha hecho arreglos con dos negocios de Dallas para obtener entrega de comida para perros en la convención de la Federación Nacional de Ciegos en el Hilton Anatole. Un negocio proporcionará alimentos para perros, que suelen estar disponibles en las tiendas de comestibles, mientras que en el otro se ofrece algunos alimentos especiales. En este mensaje se proporciona información acerca de cada uno, y los detalles que se necesitan para pedir su comida para perros. Tenga en cuenta que este arreglo especial es sólo para el alimento de perro, y no otros artículos. Además, ¡tenga en cuenta que los arreglos y plazos de pedidos difieren entre las dos compañías!
El Supermercado Tom Thumb entregará alimentos para perros disponibles en los supermercados. Además, sólo el alimento de perro en reserva en el momento del pedido estará disponible. Debe pedir su comida para perros de Tom Thumb desde las 10:00 am el jueves, 28 de junio, y pagar por anticipado con una tarjeta de crédito MasterCard, Visa, American Express o Discover. Para pedir su comida para perros, por favor llame al supermercado Tom Thumb al 214-750-3200 y pregunte por Julie y Mitch. Por favor tenga a mano la siguiente información cuando llame:
  
La marca exacta, nombre, y el tamaño de la comida;
Su nombre
Su número de tarjeta de crédito, fecha de vencimiento y el número de verificación de la tarjeta (CVN).
White Rock Pet Food Delivery ofrecerá marcas de especialidades de alimentos para perros incluyendo Blue Buffalo, Eukanuba, Iam, Muenster, Innova, Evo, California Natural, Royal Canin, Orijen, Acana, Petcurean, Solid Gold, Nature’s Variety, Nutri Source, y Diamond. Debido a que son una pequeña operación, y no todas las marcas se mantienen en reserva, los pedidos deben realizarse para no más adelante que el 17 de junio, cuanto antes mejor.  Los pedidos a White Rock deben ser pagados a través de Pay Pal, y un costo de 5% de conveniencia de entrega será cargado. Para hacer un pedido de White Rock, por favor llame a Laurie al 214-327-6351.
La comida para perros se entregará al hotel alrededor de las 3:00 pm el viernes, 29 de junio y debe ser recogida en el puesto de botones, el Domingo, 1 de julio a las 12:00 del mediodía a más tardar. Cualquier producto que no sea recuperado en la fecha límite será eliminado. Este servicio está siendo prestado para su conveniencia. El Hilton Anatole, la Asociación Nacional de Usuarios de Perros Guía, NAGDU, la Federación, los Supermercados Tom Thumb, o White Rock Pet Food Delivery, No son responsables si los productos no son reclamados dentro del plazo.
 
Si tiene alguna pregunta, puede ponerse en contacto con la Asociación Nacional de Usuarios de Perros Guía por correo electrónico a
 
Info@NAGDU.ORG

 
Por favor, visite a la Asociación Nacional de Usuarios de Perros Guía, NAGDU, en el salón de exposiciones en la mesa 22. Estamos planeando tener todas las delicias naturales del perro, boletos de rifa para ganar un nuevo artículo de tecnología, y nuestro folleto, Conozca al Equipo de Trabajo del Perro Guía, Meeting a Working Guide Dog Team. También, por favor planifique para unirse a la Asociación Nacional de Usuarios de Perros Guía en nuestra reunión de asuntos y seminarios. Detalles de la reunión son los siguientes.
 
Sábado, 30 de junio del 2012, desde 6:00 pm hasta 10:00 pm. Asociación Nacional de Usuarios de Perros Guía (NAGDU) Reunión Annual de Asuntos. Salón Emerald, Lobby de la Torre. 6 pm. Registro; 7:00 pm Reunión Comienzo. Información actualizada sobre las iniciativas de la División, incluyendo la Línea de Información y abogacía, casos legales, Encuesta de Satisfacción del Consumidor, informes de filiales de la división, y la elección de los funcionarios y miembros de la Junta Directiva.
 
Lunes, 2 de julio del 2012
Seminario de la Asociación Nacional de Usuarios de Perros Guía (NAGDU)
Salón Emerald, Lobby de la Torre
El registro comienza a 6:00 pm.
desde 6:00 pm hasta 10:00 pm
El comprender la aplicación y la interacción entre las leyes federales y estatales relativas a los perros de servicio
 
Guía de los informes del programa de entrenamiento para perros
 
¡Pruebe un perro guía!
