 De: David Andrews 
A: nfbnet-master-list@nfbnet.org 

Enviado: miércoles, 13 de junio, 2012 2:30 AM

Asunto: La Guía del Votante Ciego, La Guía de Registro de la Campaña del Votante Ciego, y El Volante del Programa de Reclutamiento del Trabajador Electoral Ciego, estarán disponibles en la Convención como Literatura Gratuita
 
Mientras asiste a la Convención 2012, de la Federación Nacional de Ciegos, en el Hilton Anatole en Dallas, no se olvide de visitar el área de literatura gratuita, en el Salón Grand Ballroom, Lobby del Atrium, para recoger las copias de La Guía del Votante Ciego, The Blind Voter's Guide, La Guía de Registro de la Campaña del Votante Ciego, The Blind Voter Registration Drive Guide, y, nuevo para el 2012, El Volante del Programa de Reclutamiento del Trabajador Electoral Ciego, The Blind Poll Worker Recruitment Program Flyer.  Las tres guías fueron preparadas por el Instituto Jernigan de la Federación, gracias a una conceción del Departamento de Salud y Servicios Humanos de los Estados Unidos. 
La Guía no partidista del Votante Ciego discute el derecho de las personas ciegas a emitir un voto privado e independiente, garantizado por el Acta de Ayuda para el Voto de América, (HAVA), por qué es importante votar, y cómo registrarse para votar. Está disponible en Braille, letra agrandada, y cinta de audio.
Organizar una campaña de inscripción de votantes es una estupenda manera para las filiales Estatales, y capítulos locales de atraer a nuevos miembros y servir a su comunidad. la Guía de Registro de la Campaña del Votante Ciego le proporcionará las herramientas necesarias para planificar y realizar una campaña de inscripción de votantes para los miembros ciegos de su comunidad. Está disponible en braille y letras agrandadas.
Las encuestas realizadas por la Federación han demostrado que el mayor obstáculo que enfrentan los votantes ciegos en emitir un voto privado e independiente es el trabajador electoral no entrenado que no sabe cómo configurar o utilizar la máquina de votación accesible. Una de las maneras más eficaces para superar esta barrera es tener trabajadores electorales ciegos presentes, que saben cómo operar la máquina de votación accesible en las urnas. El volante del programa de reclutamiento del trabajador electoral Ciego proporcionará a las filiales y capítulos de la Federación con la información que necesitan para educar a sus miembros sobre cómo convertirse en un trabajador electoral, y por qué es importante para los votantes ciegos participar en el proceso electoral como trabajadores electorales. Está disponible en braille y letra agrandada.

Si tiene alguna pregunta, o no asistirá a la convención, y le gustaría recibir la Guía del Votante Ciego, The Blind Voter's Guide, la Guía de Registro de la Campaña del Votante Ciego, The Blind Voter Registration Drive Guide, y o, El Volante del Programa de Reclutamiento del Trabajador Electoral Ciego, The Blind Poll Worker Recruitment Program Flyer, por favor póngase en contacto con Lou Ann Blake en el Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos por correo electrónico en lblake@nfb.org o por teléfono al 410-659-9314, ext. 2221.
