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NFB-Newsline (R) añade Reader 's Digest
La Publicación Popular, Ahora en el Servicio Gratuito para Personas Ciegas y Con Discapacidad de Lectura en la Inprenta
 
Baltimore, Maryland (18 de junio del 2012): La Federación Nacional de Ciegos se complace en anunciar que NFB-NEWSLINE®, su servicio gratuito que proporciona acceso independiente a personas con discapacidad visual, a cientos de publicaciones locales y nacionales, así como de TV y listados de los puestos de trabajo, se ha asociado con la asociación de Reader’s Digest Association, Inc. para ofrecer su revista mensual, sumamente popular, a los suscriptores.

 

La adición de Reader’s Digest ampliará el ya variado contenido que ofrece el servicio, incluyendo las revistas que se centran en la ciencia, la tecnología y la cultura. Con más de 300 periódicos, revistas, y cables, NFB-NEWSLINE® proporciona a los suscriptores con acceso a pedido, on-demand, y la capacidad de leer sólo las secciones y artículos de interés para el usuario de las publicaciones disponibles. Los suscriptores pueden leer sus publicaciones favoritas a través de una variedad de métodos, incluyendo el uso de un teléfono de tonos, acceso a los contenidos en la Web, a través del iPhone, u otro dispositivo del sistema operativo para móviles, iOS, o mediante la descarga de las publicaciones a un reproductor de libro parlante digital, o reproductor de MP3.

 

El Doctor Marc Maurer, Presidente de la Federación Nacional de Ciegos, dijo: "La incorporación de Reader's Digest, que no sólo es una de las revistas de consumo más populares en los Estados Unidos, sino que también goza de éxito en todo el mundo, da a los suscriptores de NFB Newsline® una opción más en el contenido, con una mezcla de emocionantes historias de interés humano, artículos basados en la familia y el humor. La Federación Nacional de Ciegos se siente complacida de que NFB-NEWSLINE® sigue ampliando la diversidad de su oferta para satisfacer la variedad de intereses y las necesidades de los suscriptores."

 

"Esta es una gran noticia para nuestros suscriptores", dijo Scott White, quien dirige el programa de NFB-NEWSLINE®. "Reader's Digest ha sido una de las revistas más solicitadas y nos complace poder ofrecerla en el servicio."

 

Liz Vaccariello, V.P. y redactora en jefe de Reader's Digest, dijo: "Nos sentimos muy contentos de asociarnos con la Federación Nacional de Ciegos en la oferta de nuestro contenido de la revista. Su compromiso de ofrecer igualdad de acceso a material impreso no tiene igual".

 

NFB-NEWSLINE® permite a aquellos que no pueden leer el periódico convencional, debido a una discapacidad visual o física, acceder a las publicaciones, así como listados de televisión y de empleo a través del teléfono, en la Web, a través de un dispositivo del sistema operativo para móviles, iOS, o por descarga de reproductores digitales de libros parlantes, o dispositivos MP3.

 

Para obtener más información sobre NFB-NEWSLINE®, por favor visite

www.nfbnewsline.org
Los interesados en suscribirse al servicio pueden llenar el formulario de solicitud en línea escribiendo a

nfbnewsline@nfb.org~
o llame al (866) 504-7300. Con el fín de ser elegible para NFB-NEWSLINE®, un individuo debe ser residente de los Estados Unidos que es legalmente ciego o tiene una discapacidad física o de aprendizaje que impide la lectura de los periódicos de forma independiente.

 

# # #

 

 

Acerca de la Federación Nacional de Ciegos

 

Con más de 50.000 miembros, la Federación Nacional de Ciegos es la organización de membresía más grande e influyente de personas ciegas en los Estados Unidos. La Federación mejora las vidas de las personas ciegas a través de la abogacía, la educación, la investigación, la tecnología y los programas que fomentan la independencia y la confianza en sí mismo. Es la fuerza principal en el campo de la ceguera hoy, y la voz de los ciegos en la nación. En enero del 2004, la Federación abrió el Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos, el primer centro de investigación y entrenamiento en los Estados Unidos para ciegos guiado por los ciegos.

