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El Gobernador Paterson Hace Un llamado
a por Lo Menos el Salario Mínimo para los Trabajadores Con Discapacidades
Apoyo al Boicot de la Federación a Goodwill Industries
Ciudad de Nueva York (20 de junio del 2012): David A. Paterson, el gobernador 55º del estado de Nueva York, y asesor de la Federación Nacional de Ciegos, elogió hoy la legislación bipartidista para revocar una disposición de la Ley de las Normas Justas de Trabajo, Fair Labor Standards Act, que permite que los trabajadores con discapacidades sean pagados menos del salario mínimo federal. En una conferencia de prensa en las escalinatas de la Alcaldía, el gobernador elogió al congresista Cliff Stearns (Representante de la Florída) y al congresista Tim Bishop (Distrito de Nueva York) por la introducción de la Ley de los salarios justos para los trabajadores con discapacidades, Fair Wages for Workers with Disabilities Act, del 2011 (H.R. 3086). El Gobernador, al cual, se le puede escuchar a diario en WOR Radio 710, también condenó a la industria que ha crecido mediante el pago a los trabajadores con discapacidad, inferior al salario mínimo federal. Acompañado  por los miembros y funcionarios de la Federación Nacional de Ciegos, entre ellos su presidente de la filial de Nueva York, Carl Jacobsen, el gobernador hizo un llamado público para participar en el boicot de la Federación Nacional de Ciegos de Goodwill Industries International Inc., por el pago de Goodwill de los salarios tan bajos como $0.22 por hora a los trabajadores con discapacidades. El Gobernador estuvo acompañado también por el concejal Ydanis Rodríguez de la Ciudad de Nueva York, quien presentará un proyecto de ley haciendo un llamado a un salario justo para los trabajadores con discapacidades.

 
Ahora bien, Goodwill En Inglés se traduce, Buena Voluntad.
En apoyo de salarios justos para las personas con discapacidad,  el gobernador Paterson dijo: "Entidades como la mal llamada Buena Voluntad, Goodwill, han engañado a las personas con discapacidad y a sus familias en la creencia de que la servidumbre por centavos por hora es el mejor y único trabajo que se puede tener. Esto destruye las almas de estos trabajadores, mientras que los ejecutivos se benefician de estas empresas a la suma de los salarios de seis cifras. Este sistema no debe dejarse reposar."

 

El Doctor Marc Maurer, Presidente de la Federación Nacional de Ciegos, dijo: "Agradecemos al gobernador el hablar de manera tan pública y enérgica sobre el derecho de los trabajadores con discapacidades de ganar un salario justo. Nos sentimos muy contentos y orgullosos de que él es un socio en el esfuerzo para poner fín a esta práctica".
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Acerca de la Federación Nacional de Ciegos

 

Con más de 50.000 miembros, la Federación Nacional de Ciegos es la organización de membresía más grande e influyente de personas ciegas en los Estados Unidos. La Federación mejora las vidas de las personas ciegas a través de la abogacía, la educación, la investigación, la tecnología y los programas que fomentan la independencia y la confianza en sí mismo. Es la fuerza principal en el campo de la ceguera en la actualidad, y la voz de los ciegos en la nación. En enero del 2004, la Federación abrió el Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos, el primer centro de investigación y entrenamiento en los Estados Unidos para ciegos guiado por los ciegos.
