 De: David Andrews 
A: nfbnet-members-list@nfbnet.org 

Enviado: Viernes, 22 de junio , 2012 8:36 PM

Asunto: Convención Nacional de la Federación Nacional de Ciegos: Transporte Terrestre del Aeropuerto
· Recientemente hemos recibido la siguiente información acerca de los precios con descuento especial de SuperShuttle para los asistentes a la convención de la Federación en Dallas.
 
Transporte Desde el Aeropuerto Hasta el Hotel Hilton Anatole

 

SuperShuttle está ofreciendo un descuento en el transporte terrestre de aeropuerto, de los aeropuertos Dallas Fort Worth, DFW, y Dallas Love Field. El servicio de transporte estará disponible las 24 horas del día, 7 días a la semana. Por favor, véase más abajo para obtener información sobre los descuentos disponibles, información de la reserva, y los procedimientos.

 

Descuentos Disponibles:

* Por cada lado es: $14

* Tarifa de ida y vuelta: $26

* Tarifa Exclusiva de Hasta 10 Pasajeros: $80.00 por viaje, un viaje compartido (con capacidad para 10 pasajeros)
* Servicio de coches Sedan de la ciudad al aeropuerto: $70.00 por viaje, por un viaje compartido (con capacidad para 4 pasajeros)
* Servicio de Vehículo deportivo utilitario, SUV, $80.00 por viaje, por viaje compartido (con capacidad para 6 pasajeros)

 

Para aprovechar estas tarifas, haga una reserva con anticipación llamando al 1-800-258-3826 o visitando
http://groups.supershuttle.com/nfb2012.html
Asegúrese de usar el código del grupo: C58BM

 

Procedimiento de Llegada:
Cuando llegue, debe recoger su equipaje y luego ponerse en contacto con un agente de SuperShuttle, ya sea llamando al (972) 615-3005 o llamando al SuperShuttle desde los teléfonos de cortesía situados junto a su carrusel de equipaje. Se trata de un sistema de pantalla táctil, por lo que, no hay número para marcar en realidad. Por favor, tenga en cuenta que es sumamente importante que llame a su llegada, para que SuperShuttle pueda enviar una camioneta a su ubicación exacta en el aeropuerto para la recogida más rápida y precisa. Los agentes le aconsejarán la zona más cercana de carga. Todas las zonas de carga SuperShuttle se encuentran en los niveles superiores. SuperShuttle tiene servicio al pie de la acera que le asistirán.

 

Procedimiento de Salida:
Programe sus reservas de retorno, 24 horas antes de la salida programada del vuelo. Ffavor estar fuera del vestíbulo o lobby principal del Anatole a la hora programada del tiempo de la recojida. No hay necesidad de llamar a SuperShuttle antes de ser recogido.
 

