De Lauren McLarney 
Asunto: Información de Prescripción Médica
Compañeros Federacionistas,
 
El pasado miércoles, la Cámara de Representantes de los Estados Unidos aprobó una ley integral que mejora el derecho de las personas ciegas, a acceder de forma independiente la información sobre su medicamento recetado.
 
La Sección 904 de la Ley de Seguridad e Innovación de la Administración de Drogas y Alimentos, Food and Drug Administration Safety and Innovation Act, un proyecto de ley respaldado y apoyado por la Federación Nacional de Ciegos, establece un grupo de trabajo para desarrollar las mejores prácticas en la fabricación de etiquetas de los envases de medicamentos con receta accesibles a los ciegos. Etiquetas de los envases de medicamentos con receta son las etiquetas con las instrucciones de uso que están adheridas a los envases de medicamentos recetados y dispensados por los farmacéuticos a los consumidores. Debido a que estas etiquetas vienen en inprenta, esas son inaccesibles para los ciegos, y niega el acceso de los pacientes ciegos a la información médica crítica. El grupo de trabajo está facultado para considerar varias opciones para los pacientes ciegos, como la adición de Braille, la proporción de botellas parlantes que brindan información audible en la etiqueta del envase, y tener grabadoras digitales de voz, o etiquetas de radio, de identificación de frecuencia, unidas al envase de medicamentos con receta. Una vez que se finalicen las mejores prácticas, se les proporcionará a las farmacias como orientación, y finalmente, su eficacia en la mejora del acceso de los ciegos será estudiada por la Oficina de Responsabilidad Gubernamental.
 
Después de varias rondas de negociaciones por parte del Congreso, nos complace ver que el artículo 904 se incluyó en el paquete final del proyecto de ley. Ahora bien, tenemos que esperar la aprobación del Senado antes de que el proyecto de ley pueda ser enviado al Presidente para su firma. Anticipamos movimiento en las próximas semanas, y les mantendremos al día, a medida que este se dirige hacia adelante. Esperamos con interés el día en que a los ciegos se les garantice un acceso seguro, consistente y fiable, e independiente a la información médica.
Si tienen alguna pregunta, no duden en llamarme al National Center al 410.659.9314, ext. 2007, o enviarme correo electrónico al lmclarney@nfb.org.  
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