 De: David Andrews 
A: nfbnet-members-list@nfbnet.org 

Enviado: Miércoles, 27 de junio , 2012 9:44 AM
Asunto: Rifa de 50 50 de la Organización Nacional de Padres de Niños Ciegos, NOPBC
¡Dinero Dinero Dinero!
La Organización Nacional de Padres de Niños Ciegos, una vez más, tendrá a la venta boletos de 50 50, de rifa. El premio del año pasado fué un montón de dinero. A todas las familias que asistirán a la convención de la Federación en Dallas, desde el 30 de junio hasta el 5 de julio, se les anima a ver a Trudy Pickrel (301-501-1818) o a Bill Jacobs (410-207-0825) en la convención para ayudar a vender boletos. Hay un premio para el adulto y el niño que venda más boletos.
¿No asistirá a la convención? ¿Quiere comprar boletos por adelantado? ¡No hay problema! Póngase en contacto con La Organización Nacional de Padres de Niños Ciegos, NOPBC, Pat Renfranz tesorera, en
prenfranz@gmail.com
o en 801-582-2293. Haga los cheques pagaderos a La Organización Nacional de Padres de Niños Ciegos, NOPBC. Asegúrese de dar su cheque a Pat para el 25 de junio.
¡Usted no tiene que estar presente para ganar!
Trudy L. Pickrel
Presidente de Padres de niños Ciegos
301-387-4182
301-501-1818
www.tlcbythelake.weebly.com
http://mdparentsofblindchildren.org/
Nuestra independencia viene de adentro.  Un esclavo puede tener excelente visión, buenas destrezas de movilidad y saber leer perfectamente bien; aún así sigue siendo esclavo.

Estamos logrando libertad e independencia de la única manera que vale la pena; elevando el nivel de amor propio, desarrollando nuestra autosuficiencia, la habilidad para tomar decisiones y fuerza de voluntad.  Sobre todo, independencia significa poder tomar decisiones y sostenerlas.  
Kenneth Jernigan 
  www.nfb.org
