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La Federación Nacional de Ciegos Recauda Casi $10.000 
A Través de Groupon Grassroots
Los fondos recaudados apoyarán la Iniciativa de Alfabetización en Braille para los niños con baja visión
Baltimore, Maryland (13 de Julio, 2012): La Federación Nacional de Ciegos, principal defensora en la nación para el Alfabetismo en Braille, y Groupon Grassroots, el brazo filantrópico de de Groupon, se han unido por segunda vez para poner el Braille en las vidas de más niños ciegos que lo necesitan.  

La última campaña de la Federación nacional de Ciegos comenzó el 11 de julio hasta el 18 de julio.  En sólo dos días, esta campaña ha recaudado casi $10.000 para el programa de  Enriquecimiento y Aprendizaje para la Alfabetización en Braille, Braille Enrichment for Literacy and Learning (BELL) de la Federación Nacional de Ciegos. Los suscriptores de Groupon pueden participar en apoyo al programa de Enriquecimiento y Aprendizaje para la Alfabetización en Braille, BELL, de la Federación Nacional de Ciegos, en incrementos de $15, con cada $15 de compra, que proporciona un paquete de materiales de instrucción en Braille para los miles de niños con baja visión que participan en el programa.

El programa de Enriquecimiento y Aprendizaje para la Alfabetización en Braille, BELL, es un programa de Braille intensivo de dos semanas, diseñado para introducir a los estudiantes con baja visión al Braille y a otras técnicas alternas de la ceguera, de una manera positiva.  Los estudiantes asisten al programa de seis horas y media cada día. instrucción diaria cubre: las actitudes de la ceguera; discriminación táctil; Lectura en Braille; la escritura Braille, incluyendo el uso de la pizarra y el punzón; y técnicas no visuales para la vida diaria.  Lecciones en cada área se hacen agradables mediante el uso de juegos y otros métodos no tradicionales que muestran a los estudiantes cómo el Braille puede ser entusiasmante. En 2012 solamente, el programa de Enriquecimiento y Aprendizaje para la Alfabetización en Braille, BELL, está trayendo Braille a los niños de baja visión en catorce sitios en diez estados, y el programa seguirá expandiéndose en el 2013.
El Doctor Marc Maurer, Presidente de la Federación Nacional de Ciegos, dijo: “Nos sentimos muy contentos de asociarnos con Groupon Grassroots nuevamente, para llevar la alfabetización en Braille a las vidas de más jóvenes niños ciegos que lo necesitan desesperadamente. En las escuelas de todo el país hoy en día, a los niños con baja visión, que cumplen con la definición legal de ceguera, se les niega la enseñanza del Braille.  El programa de Enriquecimiento y Aprendizaje para la Alfabetización en Braille, BELL, tiene por objeto garantizar que los niños de baja visión adquieran las habilidades de alfabetización fundamentales que todo niño necesita y merece. Hemos recaudado casi $10.000, y ojalá que recaudemos $15.000 para la conclusión de esta campaña el 18 de julio.  Por favor, ayúdenos a crear un futuro brillante para todos los niños ciegos, incluyendo a aquellos con baja visión, mediante la compra de un Groupon, que se destinará a dar a un niño ciego en este programa las herramientas necesarias para convertirse en una persona alfabetizada y con éxito."

Debe ser un suscriptor de Groupon para comprar un Groupon.  Si no es actualmente un suscriptor de Groupon y le agradaría convertirse en uno con el fín de adquirir un Groupon, de la Federación nacional de Ciegos, puede visitar Groupon’s subscription Web page.
###

Acerca de la Federación Nacional de Ciegos
Con más de 50.000 miembros, la Federación Nacional de Ciegos es la organización de membresía más grande e influyente de personas ciegas en los Estados Unidos. La Federación mejora las vidas de las personas ciegas a través de la abogacía, la educación, la investigación, la tecnología y los programas que fomentan la independencia y la confianza en sí mismo. Es la fuerza principal en el campo de la ceguera en la actualidad, y la voz de los ciegos en la nación. En enero del 2004, la Federación abrió el Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos, el primer centro de investigación y entrenamiento en los Estados Unidos para ciegos guiado por los ciegos.
