 De: David Andrews 
A: nfbnet-members-list@nfbnet.org 

Enviado: Jueves, 12 de julio , 2012 5:33 PM

Asunto: La Federación, Groupon, y el Alfabetismo en Braille
Compre un Groupon de la Federación del 11 al 18 de julio, a Fín de Apoyar el Alfabetismo en Braille a través de los programas de Enriquecimiento y Aprendizaje para la Alfabetización en Braille, Braille Enrichment for Literacy and Learning (BELL) 
 
La Federación Nacional de Ciegos, principal defensora en la nación para el Alfabetismo en Braille, y Groupon Grassroots, el brazo filantrópico de Groupon, se han unido para poner el Braille en las vidas de más niños ciegos que lo necesitan. 
 
La campaña de la Federación estará disponible en la página de Groupon comenzando desde el 11 de julio, hasta el 18 de julio.  Los suscriptores de Groupon pueden participar en apoyo a los programas de Enriquecimiento y Aprendizaje para la Alfabetización en Braille, BELL, de la Federación en incrementos de $15, con cada compra que proporciona un paquete de Lectura de materiales en Braille a un niño ciego que participa en el programa de Enriquecimiento y Aprendizaje para la Alfabetización en Braille, BELL. 
 
El programa de Enriquecimiento y Aprendizaje para la Alfabetización en Braille, BELL, es un programa de Braille intensivo de dos semanas para todos los niños ciegos. Incorpora los centros de aprendizaje, así como clases en grupo y habilidades de la ceguera. Los niños participan en el recreo, exploran las actividades físicas, y preparan sus propios almuerzos. Al final del programa, cada niño recibe una bolsa del programa de Enriquecimiento y Aprendizaje para la Alfabetización en Braille, BELL, que contiene un certificado de regalo para un libro en braille, una pizarra y punzón, y otros artículos basados en cada programa individual. ¡Cada $15 de Groupon compra un paquete del programa de Enriquecimiento y Aprendizaje para la Alfabetización en Braille, BELL! 
 
Para participar en el esfuerzo del alfabetismo en Braille, visite nuestra única página de Groupon. Puede ser encontrada en http://www.groupon.com/deals/dc-brd-grs-national-federation-of-blind 
 Debe ser un suscriptor de Groupon para comprar un Groupon.  Si no es actualmente un suscriptor de Groupon, y le agradaría convertirse en uno con el fín de adquirir un Groupon de la Federación nacional de Ciegos, puede visitar Groupon’s subscription Web page.
 
Corra la voz acerca del alfabetismo en Braille, y el programa de Enriquecimiento y Aprendizaje para la Alfabetización en Braille, BELL. Comparta este enlace con sus amigos y parientes en Facebook, Twitter, y mediante correo electrónico. ¡Cada $15 ayuda a acabar la crisis de alfabetismo en Braille! 
 
