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Mensaje del Director Ejecutivo
Estimados Amigos,

Una de las grandes tradiciones de verano es las vacaciones de la familia. Para muchos de nosotros, el verano está marcado por un viaje anual a lo que con cariño pensamos como una reunión familiar, la convención nacional de la Federación. Aunque la convención de la Federación no es casi vacaciones, ya que incluye más de doscientas reuniones formales y numerosas reuniones informales para planificar las actividades del movimiento de los ciegos  organizados. Todas estas reuniones están ligadas con la renovación anual de amistades, y el establecimiento de nuevas relaciones con otras personas ciegas y simpatizantes en todo el país y el mundo.


Los ciegos tienen ahora más libertad de movimiento que nunca. Nuestra labor ha abierto más posibilidades para las personas ciegas, a fín de disfrutar de unas vacaciones de verano. Es increíble pensar que sólo cuarenta y cinco años atrás (1967) Nueva México se convirtió en el primer estado en adoptar la ley modelo del bastón blanco. El concepto de la ley modelo del bastón blanco fué introducido por primera vez por el Doctor Jacobus tenBroek en 1966, y durante ese año, la convención de la Federación aprobó una resolución instando a que la ley fuera adoptada en todos los estados. La ley modelo del bastón blanco contribuyó a establecer el derecho de los ciegos a participar en los viajes y otros aspectos de la comunidad que damos por hecho hoy en día. No fué hace tanto tiempo atrás, que los ciegos tuvieron que luchar por el derecho básico a estar en el mundo viajando de forma independiente. A pesar de que tenemos más libertad, aún encontramos problemas en gran parte debido a la incomprensión.

 Durante nuestra convención, difundimos una nueva encuesta en línea para obtener información sobre la experiencia de viaje de las personas ciegas. Esta se centró en la experiencia de reservar viajes de, y viajar a, nuestra convención. Sin embargo, vamos a ampliar la encuesta para obtener información general acerca de los viajes. Sitios Web de difícil acceso, el personal del aeropuerto, quioscos inaccesibles para registrarse, son sólo una parte de la experiencia normal de una persona ciega tratando de irse a pasar unas vacaciones agradables de verano. La Federación se ha comprometido a derribar esas barreras para que los ciegos tengan un mayor acceso a los servicios que facilitan la tradición de las vacaciones de verano. Los invito a participar en la encuesta de viajes para que nos ayuden a recoger datos sobre las barreras que se experimentan por los viajeros ciegos. 
https://www.surveymonkey.com/s/NFBTravelSurvey
En la convención de este año, la aerolínea Southwest Airlines fué una patrocinadora por primera vez, y el personal de Southwest estaba por todas partes en la convención recolectando información sobre sus servicios. Del mismo modo, Travelocity hizo una presentación acerca de su colaboración con la Federación para asegurar que sus servicios en línea son totalmente accesibles. Del mismo modo, la Convención recibió una presentación del Secretario de Transporte de los Estados Unidos, Ray LaHood, quien expuso las muchas áreas donde la Federación y el Departamento de Transporte, DOT, pueden trabajar juntos para mejorar el acceso a viajar y mejorar la seguridad para todos. Creo que esto es sólo el comienzo de una amplia red de proveedores de viajes que reconocen que los ciegos quieren tomar vacaciones de verano también, y que más esfuerzo necesita ser puesto en asegurar que esos servicios sean accesibles a los ciegos.


Su apoyo a la Federación nos permite seguir ampliando las posibilidades de los ciegos en los viajes. Con el entrenamiento adecuado y el acceso equitativo a los servicios turísticos, los ciegos pueden vacacionar en todos los mismos lugares que sus amigos y familiares videntes. La próxima vez que observen una pareja de ciegos paseando por la playa con sus bastones largos blancos, padres ciegos llevando a sus hijos al parque de diversiones, o una persona ciega haciendo algo de pesca de recreo en el lago local, recuerden que el apoyo de la Federación Nacional de Ciegos ha ayudado a establecer un nuevo estándar para el derecho de las personas ciegas de vivir en el mundo.


¡Disfrute de sus vacaciones de verano!

Atentamente,




Mark A. Riccobono, Director Ejecutivo
Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos
