Braille Monitor

Volumen 55, Número 7

Julio, 2012

Gary Wunder, Redactor

Puede ver la foto en HTML en su navegador.

[LEYENDA DE LA  FOTO: Un equipo de bicicleta pausa a lo largo de un camino rural]. 
https://www.nfb.org/images/nfb/publications/bm/bm12/bm1207/bm120718.htm
El Ciclismo de Idaho por la Independencia:
El siguiente informe nos llegó de Ramona Walhof, una líder por largo tiempo, de la Federación Nacional de Ciegos de Idaho:


El Ciclismo por la Independencia es el más grande recaudador de fondos de la Federación de Idaho. Dirigido por el Capítulo Treasure Valley, cuenta con tres rutas: la de diez millas, la de veinticinco millas, y la métrica del siglo, o sesenta y tres millas. Este año, hemos tenido cerca de 480 viajeros, casi lo mismo que el año pasado, pero tuvimos más patrocinadores, en gran parte, debido al trabajo de nuestra nueva directora, Mary Symms Pollot.
Era un día hermoso, y la comunidad ciclista en el Suroeste de Idaho es maravillosa. Siempre disfrutamos del almuerzo, las hamburguesas y perros calientes preparados por el Boise Capital Lionsde. El club de los radioaficionados del The Voice of Idaho se encarga de las comunicaciones mientras te embarcas en tu aventura y las paradas de agua. Siempre tenemos una docena de más personas ciegas que viajan en la parte trasera de las bicicletas de dos puestos, y este año un grupo de ellos viajaron por la ruta de veinticinco millas, incluyéndome a mí por primera vez.
Con Mary presidiendo el paseo, tuve la oportunidad de andar en bicicleta este año, que es mucho más divertido.
Encontramos cuatro personas ciegas nuevas este año. Un voluntario en la fila de la comida, y los otros tres montaron en la parte trasera de las bicicletas de dos puestos. La gente ve nuestros volantes, nos encuentran en línea, y ven nuestros avisos en los sitios web, pero correr la palabra  es la mejor forma de llegar a ellos. Este fué nuestro décimo cuarto año, y el viaje en bicicleta le ha hecho mucho bien a la Federación de Idaho. Los viajeros y los voluntarios recibieron calcetines de bicicleta gratuitos, anaranjados y verdes. Nos quedan unos cuantos por cinco dólares cada uno, sólo en caso de que alguien quiera calcetines de bicicletas con la insignia de la Federación. Este evento Ocurre todos los años, el fín de semana antes del fín de semana del Día de los Caídos. Ven con nosotros el año que viene, ¡te va a encantar!
