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Apuntadores de Braille Determinan el Ajuste Perfecto
por Amy Mason

Una Nota: Este artículo tiene muchas cartas que intenté arreglar, pero que para mí es muy difícil por no decir imposible de hacer. La traducción no es difícil, lo dif’ícil es la manera en que están escritas en sus respectivas líneas. No parecen tener sentido

De todos modos, sin, o con cartas, en mi opinión, el artículo es muy interesante:
Cordialmente,

Frida
Nota del redactor: Amy Mason es una especialista en acceso tecnológico en el Centro para ciegos Jernigan Institute's International Braille and Technology Center for the Blind. Como saben los lectores, Amy hace evaluaciones minuciosas de productos, y dado los cambios en la tecnología, este artículo no podía ser más oportuno. Aquí es lo que tiene que decir:

Tantas opciones, tantas funciones, tanto dinero.... Al elegir cualquier pieza de tecnología, tenemos muchas opciones para pesar y una gran cantidad de información a considerar, y con precios de apuntadores que van desde ligeramente menos de $1.000 hasta casi $7.500, una gran cantidad de factores deben ser considerados.
Deseo Braille, o simplemente voz; el teclado QWERTY, o el teclado de estilo Perkins; que formatos de archivo voy a necesitar abrir; me importa el acceso al Internet en el dispositivo; deseo hacer mi correo electrónico en mi dispositivo; deseo tocar música, leer libros, transmisiones de podcasts, e incluso la radio FM; y qué de la lectura de documentos por escrito utilizando PDF; cuántas células necesito debajo de las llemas de mis dedos: ¿dieciocho, veinte, treinta y dos o cuarenta celdas de Braille? ¿Qué portátil el apuntador de notas tiene que ser? ¿Puedo conectarlo a mi iPhone? ¿Qué cantidad de almacenamiento tiene, y ¿a qué ese almacenamiento se traduce, en el número de documentos, canciones, y conferencias las cuales, puedo obtener en la unidad? Es suficiente para hacer girar la cabeza de alguien, y extrañar los días más simples del Braille 'n Speak, o tal vez, incluso la pizarra y el punzón.
Antes de comenzar a describir los modelos y opciones específicos, vamos a tomar un minuto para ver lo que un apuntador es, y lo que no es, qué es lo que puede y debería hacer por usted, Si es probable que tenga que buscar otra opción informática.
Apuntadores de Braille Dedicados son destinados a ser, el equivalente al PDA (asistente personal de datos) o tal vez al teléfono inteligente (Sin las capacidades del teléfono). Todos los modelos actuales permiten al usuario leer y escribir archivos en varios formatos, realizar un seguimiento de los contactos y citas, hacer cálculos, escuchar archivos de media, manejo del correo electrónico, crear notas de voz, y navegar por la Web en forma extremadamente básica. Algunos ofrecen bases de datos, capacidad de creación, radio FM, juegos, la funcionalidad del sistema de posicionamiento global, GPS, (por lo general con un costo adicional), y el acceso a las redes sociales.
Apuntadores no pueden tomar el lugar de los ordenadores en la vida de la mayoría de los usuarios, aunque pueden ser fantásticos complementos. Las computadoras son mucho más potentes, y más flexibles que cualquier apuntador. Por ejemplo, los apuntadores pueden  permitir a los usuarios abrir varios tipos de archivos diferentes, pero no permiten a un usuario dar formato a texto con diferentes tipos de letra, negrita, cursiva, viñeta, o participar en cualquier otro procesador de textos avanzado. Las computadoras son actualizables y pueden ser utilizadas para tareas que requieren demasiado poder para ser manipulados por apuntadores como la edición de audio, escaneo y reconocimiento de documentos impresos, y para almacenar grandes cantidades de datos. En contraste, apuntadores son generalmente plataformas cerradas, así que lo que ves es lo que hay; hay poca o ninguna posibilidad de expansión del software y de  las capacidades del dispositivo. En el mismo sentido, el hardware es un apuntador generalmente detrás de la corriente principal del hardware de conectividad e interoperabilidad con otros dispositivos. La navegación del Internet se limita a la que se da en los teléfonos celulares y no es tan robusta incluso como el navegador en los aparatos de iPhone o Android. Debido a estas limitaciones y el costo extremadamente alto de este hardware especializado, algunas personas ciegas están abandonando los apuntadores en favor de los ordenadores portátiles e incluso de los dispositivos del sistema operativo móvil, iOS, con o sin un despliegue Braille portátil.
Apuntadores, sin duda, tienen un lugar, ya que tienen algunas únicas ventajas sobre otras soluciones. En primer lugar, estos están diseñados para ser convenientes. A diferencia de un despliegue Braille y un dispositivo del sistema operativo móvil, iOS, estos son una sola unidad portátil. Su duración de la batería es generalmente muy superior a las de los dispositivos portátiles o del sistema operativo móvil, iOS. Son fáciles de usar y permiten una experiencia instantánea. En segundo lugar, estos son la principal opción disponible para las personas que quieren leer y escribir electrónicamente en Braille. Apuntadores por lo general tienen mejores teclados que hacen Braille Perkins, que permiten a los usuarios escribir en seis u ocho puntos Braille; y hacer copia de la traducción mediante la pantalla de acceso de software, incluyendo lo que está disponible en los dispositivos del sistema operativo móvil, IOS, que introduce un cierto nivel de complejidad añadido al proceso de escribir Braille.

Funciones del Software
Tenga en cuenta que, al examinar los tipos de archivo, los apuntadores no pueden abrir varios archivos protegidos con DRM incluyendo M4A, WMA, EPUB, PDF, etc. También, los archivos con apoyo de DRM, como los Servicios de la Biblioteca Nacional, NLS, Learning Ally, y los libros audibles de Audible Books, requieren tener instalado teclas correspondientes en el dispositivo antes de que funcionen.

                              Descripción del producto

El BrailleNote y el VoiceNote Apex son los últimos modelos que por largo tiempo han estado en la línea de apuntadores de BrailleNote. Se basan en un sistema de aplicaciones conocidas como "KeySoft", que tienen su propia historia rica en el mercado y son dispositivos muy populares y conocidos. La línea de BrailleNote es una línea de productos bastante antigua y se actualiza regularmente, lo que le da ventajas y desventajas en comparación con otros productos del mercado.
En primer lugar vamos a ver los puntos buenos. KeySoft y BrailleNote han estado desde hace algún tiempo, por lo que son bien conocidos y ampliamente utilizados en la comunidad. Si tiene un problema, es una clara posibilidad de que pueda encontrar a otro usuario que le puede ayudar, antes de que tenga que ir al apoyo de tecnología. De la misma manera, el sistema de ayuda a bordo, y otra documentación está bien escrita y lógica. Ha tenido mucho tiempo para madurar, por lo que no son muchas las sorpresas en la forma en que se establece el sistema. Otra ventaja de este dispositivo es que en el mundo de apuntadores es el más sencillo de aprender y utilizar para muchos consumidores, debido al sumamente amplio contexto de ayuda sensible disponible en cualquier punto de este suite de programas.
Además, sus funciones son muy consistentes. Las cosas funcionan de la misma forma de un programa a otro con una funcionalidad bastante fiable, que no siempre se puede decir de la competencia. Es muy popular en las escuelas por un número de razones, pero una de las más grandes, es esta consistencia en su diseño y funcionalidad, así como su duración pura en el mercado.

Una de las funciones sobresalientes del BrailleNote, que no puede ser reconocida por su brillo en un primer momento, es la aplicación de lector de libros. Permite que un usuario abra un archivo para su revisión y saber que él o ella no lo dañará. Casi siempre recuerda el lugar del usuario, y permite a un usuario configurar las opciones para leer ese archivo con el que se quedará, siempre que se abre en esa aplicación. Es así de sencillo, lo cual, no podrá parecer mucho, pero para los lectores serios o para aquellos que a menudo se les interrumpe en su lectura, es muy conveniente, y es agradable saber que  no va a volver a ver sorpresas en el archivo porque no hay pulsaciones intencionales de teclas. El lector de libros es también la aplicación que se utiliza para la lectura de libros DAISY, y permite al usuario marcar e incluso dejar notas de texto en el libro para su posterior lectura. Estas funciones son útiles para cualquier persona, pero los estudiantes u otras personas que están estudiando el material para su posterior examen, lo encontrarán extremadamente útil.
El hardware es bastante competitivo, ya que ofrece mucho de lo que los usuarios esperan de un dispositivo móvil moderno. Inhalámbrico, Bluetooth, y compatibilidad con un número bastante grande de periféricos de terceros (Teclados, monitores para uso visual, y tarjetas de almacenamiento) lo convierten en un dispositivo sumamente flexible a pesar del hecho de que esta clase de dispositivo está limitado por su hardware y software.
Otra función que puede ser de interés para algunos usuarios es que el BrailleNote ofrece una aplicación de juegos que permite a los usuarios reproducir en texto juegos de aventura. No es estrictamente necesario, pero los juegos son, sin duda, un toque agradable, sobre todo porque apuntadores se utilizan, a menudo, tanto para entretenimiento, como para propósitos educativos como entrenamiento vocacional.
Después de examinar las ventajas de la familia de dispositivos de BrailleNote, es el momento de dirigir nuestra atención a algunos de los aspectos menos positivos del dispositivo. En primer lugar, a pesar de que la consistencia de la marca es principalmente positiva, en un área no lo es tanto. Los dispositivos BrailleNote, tienen todos la misma forma y tamaño. Por lo tanto, si todo lo que tiene es un BrailleNote 18, o incluso un VoiceNote, estos pesan casi tanto, y son tan grandes como un tomador de apuntes de una célula de 32. Un número de personas están interesadas en el apuntador de bolsillo, pero HumanWare no ofrece nada para adaptarse a dicho usuario. Otra área donde la consistencia puede trabajar en contra de un usuario de BrailleNote es que, de vez en cuando, la salida global y los comandos de ayuda pueden anular comandos destinados al dispositivo principal cuando el BrailleNote está siendo utilizado como una pantalla Braille. Esto es especialmente evidente en los dispositivos del sistema móvil operativo, IOS. Entonces, el BrailleNote no es capaz de abrir los archivos DOCX. Dado que los programas que crean estos archivos han estado alrededor desde hace cinco años, esto se está convirtiendo en un problema creciente para usuarios de BrailleNote. Por último, un punto importante a considerar cuando se compra un BrailleNote, es el hecho de que a partir de ahora, HumanWare es la única compañía que sigue cobrando por las actualizaciones de software para sus apuntadores. Esto puede cambiar a medida que el paisaje cambia, pero por ahora este es un factor importante de considerar. Habiendo dicho esto, los estudiantes que necesitan tener acceso a los archivos de NIMAS, aquellos que desean tomar notas en el material de DAISY, o aquellos que han estado utilizando un producto BrailleNote durante mucho tiempo y que están contentos con las funciones y funcionalidades proporcionadas por el dispositivo, encuentran al BrailleNote Apex un fuerte competidor para su consideración como un apuntador nuevo.

Consideraciones Finales

La línea de dispositivos de BrailleNote se puede cargar con una especialidad de pocas aplicaciones que agregan algunas funciones adicionales bastante potentes para el dispositivo. Estos incluyen, el diccionario de Oxford y Tesauro, un sistema de posicionamiento global, GPS solution, de Sendero, llamado BrailleNote GPS, y, más excepcionalmente, un tutorial Braille Nemeth.
Si está interesado en saber más sobre apuntadores de la línea BrailleNote, comuníquese con: HumanWare USA, Inc.
1 UPS Way, P.O. Box 800
Champlain, NY 12919
Línea gratuita: (800) 722-3393
Correo Electrónico: <us.info@humanware.com>
Sitio Web: <www.humanware.com>

Braille Sense y Voice Sense,
Las Diferencias entre los Modelos

En el momento de escribir, la línea de productos Braille Sense es sometida a una actualización de los dispositivos de 32 células. El estilo de U2 de Perkins, ya está disponible, pero el estilo QWERTY no lo está, y es probable que sea menos preciso para final de año.
Descripción del Producto

La línea de apuntadores Braille Sense sólo ha empezado a ganar verdadera tracción en los Estados Unidos en los últimos años. Se fabrica en Corea del Sur, y era vista, inicialmente, como un dispositivo de promedio por encima del hardware en comparación con la competencia, pero un poco torpe de interfaces y pobre documentación. A medida que ha pasado el tiempo, sin embargo, las interfaces han mejorado en gran parte, el hardware sigue mejorando, y el Braille Sense ahora ofrece algunas funciones únicas que lo convierten en un competidor legítimo en el mercado de los Estados Unidos.
La línea del Braille Sense incluye un número de configuraciones de hardware con el fín de satisfacer las necesidades de los distintos usuarios. Por lo tanto, el hardware en esta familia de productos debe ser cuidadosamente comparado para encontrar la mejor opción, ya que varía mucho. El Voice Sense es un dispositivo muy pequeño y ligero.
El Braille Sense Plus, y las líneas de U2, siguen siendo bastante portátiles (pero un poco más grandes debido al despliegue de Braille de treinta y dos células), mientras que el OnHand es una máquina más pequeña de dieciocho células. Tenga en cuenta algunas diferencias importantes cuando considere las opciones si está interesado en un braille Sense o Voice Sense. Por ejemplo, el Voice Sense con el teclado Perkins carece de almacenamiento interno en comparación con los otros modelos, y sólo en algunos modelos Ofrecemos la pantalla de LCD, que puede ser importante para los usuarios sordociegos o aquellos en un entorno de entrenamiento de enseñanza o con un instructor vidente. Otra función de hardware única en el U2 y en el próximo estilo U2 QWERTY, que puede ser de interés para los usuarios, es la capacidad de tener los sonidos del sistema silenciados a favor de una función de vibración. Es probable que Esto haga que el dispositivo sea mucho más discreto, especialmente para aquellos que ya funcionan el dispositivo con sólo Braille, y sería de gran ayuda cuando el usuario no es capaz de escuchar el dispositivo por cualquier razón. El U2 y el OnHand incluyen el sistema de posicionamiento global, GPS, integrado, pero todos los demás modelos requieren la adición de un periférico Bluetooth si el usuario desea utilizar el sistema de posicionamiento global, GPS. La mayoría de los modelos hacen simple el conectar teclados USB o Bluetooth si el usuario tiene que utilizar un teclado QWERTY con los dispositivos de modelo Perkins, y tienen un nivel bastante amplio de apoyo a NTFS y dispositivos FAT con formato de almacenamiento.
El software, es un tema un poco difícil de hablar en este momento porque, en relación con la actualización de hardware que se encuentra actualmente ocurriendo, HIMS se prepara para lanzar la versión 7.0 del firmware para la línea de dispositivos Sense. Esto cambia el paisaje en un número de maneras, pero, ya que el nuevo firmware no ha estado disponible para las pruebas y la comparación, estas funciones no pueden ser discutidas en detalle. Se espera que incluyan Correo IMAP, cifrado de archivos (por archivo), una búsqueda de Bookshare, y aplicación de descarga, y, lo más interesante es la integración de Google Maps. Va a ser muy emocionante ver cómo estas funciones, en particular, IMAP y Los mapas Google se integrarán, ya que ningún otro apuntador ofrece algo por el estilo como ellos. Varias soluciones comerciales del sistema de posicionamiento global, GPS, están disponibles actualmente, pero esta será la primera vez que un tomador de apuntes estará pre-cargado con información de acceso al mapa (aunque es probable que requiera una conexión al Internet de paso a paso, y es muy probable que requiera una conexión para acceder a la función de asignación).
Si la implementación es sólida, bien puede ser una función muy poderosa en la línea U2, porque un usuario podría conectarse a un adaptador 3G y tener tanto Internet como el sistema de posición global, GPS, en cualquier lugar sin el costo añadido de una aplicación de GPS. No se espera que sea tan completa como una solución semejante a Sendero, pero puede ser todo lo que muchas personas desean o necesitan.
Ahora que ya hemos visto lo que puede deparar el futuro, es importante hablar brevemente acerca de que es lo que Braille Sense ofrece en la actualidad. Una única función del dispositivo es la capacidad de utilizarlo como un dispositivo de almacenamiento masivo.
Para aquellos que no están preocupados por la sincronización de contactos o la información del calendario, no es necesario instalar dispositivos de ActiveSync, o Centro de Dispositivo Móvil, Mobile Device Center. En cambio, los usuarios pueden simplemente conectar el dispositivo y tratarlo como una gran unidad de disco USB. Además, también permite compartir archivos con otros ordenadores conectados a la red local.
Cualquier dispositivo tiene inconvenientes, y la línea Braille Sense no está exenta de esta verdad. En primer lugar, estos dispositivos no son capaces de leer archivos de Learning Ally, lo que los hace menos ideales para algunos estudiantes. Soporte de idiomas es un poco más débil en la actualidad que con otros modelos, aunque esto puede remediarse en parte por la mejora del próximo firmware. En segundo lugar, la configuración en el procesador de texto no es permanente, a menos que el usuario lo fije para que se aplique a todos los archivos. En otras palabras, si los usuarios crean un archivo de Braille en el Servicio Nacional de Biblioteca, NLS, para la lectura, al establecer el modo de lectura comprimida, y el archivo de lectura, Sólo entonces, se cierra el archivo, y la próxima vez que se abra tendría que hacer lo mismo otra vez. La capacidad de mantener un conjunto persistente de configuración en una base de archivo por archivo es algo que otros apuntadores son capaces de hacer, y sería una verdadera bendición para los usuarios del Braille Sense también.
Por último, el manual y otra documentación de los materiales no son tan claros y bien escritos, como son los de la competencia. Aunque estos documentos han mejorado significativamente con el tiempo, los usuarios tendrán que trabajar con unos pocos momentos difíciles para conseguir una imagen completa de lo que está pasando en el dispositivo. Por último, a pesar de que han trabajado con versiones anteriores, Es importante añadir que los dispositivos del Sense, debido a los cambios en el lado de Apple, no funcionan con el más reciente firmware del sistema móvil operativo, iOS, (5,1). Este problema debe remediarse en futuras versiones del sistema móvil operativo, IOS.
A pesar de estos defectos, en todo ello, toda la familia de los productos Braille Sense es bastante fácil de recomendar. Con la capacidad de utilizar el despliegue en Braille del dispositivo con la computadora personal y el software de acceso de pantalla de Mac, actualizaciones de hardware y software vienen con bastante regularidad, y con suficientes opciones para satisfacer la mayor parte de las necesidades de los usuarios, la familia de productos Braille Sense se compone de máquinas sensatas que pueden seguir mejorando.

Notas finales

HIMS ofrece algunos paquetes de software adicionales para la línea del Braille Sense. Estos incluyen, Sendero SenseNav, solución del sistema de posicionamiento global, GPS, que puede o no (Dependiendo del modelo) requerir una conexión Bluetooth por separado con receptor de GPS para funcionar plenamente. También ofrece un solo idioma o un diccionario bilingüe.
En este momento, el Inglés y el español son apoyados, pero con el próximo firmware 7,0, francés e italiano también estarán disponibles. Por último, HIMS ofrece un programa gratuito llamado SenseBible, que incluye varias versiones de la Biblia que permite al usuario realizar búsquedas o navegar a su conveniencia.
Para obtener más información acerca de la familia de los productos Braille Sense, o accesorios para estos dispositivos, comuníquese con:
HIMS, Inc.
4616 W. Howard Lane
Suite 960
Austin, TX 78728
Línea gratuita: (888) 520-4467
Correo electrónico:

sales@hims-inc.com
support@hims-inc.com
Sitio Web:

http://www.hims-inc.com/

PAC Mate
Diferencias Entre los Modelos
El PAC Mate se basa en un concepto de modularidad. Estos consisten en el mismo Apuntador, ya sea con un teclado QWERTY o Perkins, y una pantalla desmontable en Braille con las células ya sea de veinte o cuarenta de Braille.

Descripción del Producto

El PAC Mate es único entre los apuntadores de los Estados Unidos por un número de razones. En primer lugar, como se mencionó anteriormente, se basa en el concepto de modularidad, lo que es más cercano a ser una plataforma ampliable. Utiliza Windows Mobile 6 como base de sistema operativo, por lo que, cualquier programa que el usuario puede encontrar que está disponible para esta plataforma y accesible con el Sistema Móvil Operativo de Bolcillo, Pocket JAWS, está disponible para instalar en el dispositivo. Los usuarios también pueden instalar los controladores de ciertos componentes de hardware si desean agregarlos. Además, se carga con la corriente principal de software de Windows Mobile, específicamente Pocket Word, Excel, PowerPoint (soporte de sólo lectura), y Outlook, así como software especializado creado por Freedom Scientific. Estas funciones son únicas. Ningún otro apuntador ofrece Excel o la compatibilidad de PowerPoint. El hardware también fué creado para ser ampliable. La unidad básica se puede comprar de Freedom Scientific, y si se desea, el despliegue Braille puede ser adquirido por separado y físicamente conectado al dispositivo en un tiempo posterior. Esto permite que el despliegue sea eliminado para aligerar la carga o para ser utilizado como un despliegue Braille externo de USB con un ordenador. El despliegue o el PAC Mate, incluso podría ser enviado a reparación, dejando el dispositivo restante en manos del usuario. Se podría utilizar su despliegue, con un ordenador portátil mientras que el apuntador es enviado para su reparación o utilizar el conjunto del apuntador para voz, Sólo si el despliegue no está disponible.
Otra función importante que hace que el PAC Mate sea una opción interesante es la opción de tener veinte o cuarenta células Braille, así como apoyo de impresora bastante rica. Dado que la mayor producción de Braille se sigue haciendo en las páginas que apoyan cuarenta caracteres a través de un renglón, puede ser de beneficio a los transcriptores que quieren trabajar en el formato de los documentos cuando en marcha, y de hecho, podría permitir la estampación de trabajos sencillos directamente desde el dispositivo. El PAC mate es el único apuntador deportivo de este par de funciones en el mercado en este momento.
La última función única positiva de PAC Mate es el precio. Es el apuntador más barato en el mercado. El precio del hardware está directamente afectado por algunas de las limitaciones del dispositivo, por lo que, es importante tener en cuenta las cuestiones cuidadosamente antes de tomar cualquier decisión.
Hablando de limitaciones, la naturaleza ampliable de PAC Mate no es ya un beneficio, como una vez lo fué. El dispositivo en sí no ha tenido una actualización de hardware en años, y es dependiente en hardware, software, y periféricos, extraordinariamente obsoletos. Ethernet, WiFi y Bluetooth son proporcionados por caras tarjetas adaptadoras de Compact Flash (cada vez más difíciles de encontrar). El software es igualmente anticuado. Como se mencionó anteriormente, el PAC Mate está basado en Windows Móvil 6, un sistema operativo que no tiene ya el apoyo de Microsoft y, más importante, menos y menos apoyo de los desarrolladores de aplicaciones. Varios de los paquetes de software que, una vez habían hecho el PAC Mate más flexible que otros apuntadores, ya no se han vendido más, e incluso, Freedom Scientific parece haber abandonado en gran medida el dispositivo, ya que ningún nuevo firmware se ha desarrollado desde el 2010, ni ningún tipo de actualización de hardware se ha desarrollado desde que el Omni fué lanzado en el 2007. El PAC Mate también es mucho más grande y más pesado que cualquiera de sus competidores, e incluye dispositivos convencionales como iPads, y muchas computadoras notebook portátiles. Si a pesar de estas limitaciones, desea considerar el PAC Mate, es útil saber que la curva de aprendizaje es un poco más pronunciada que con la mayoría de otros apuntadores, ya que fué creado de forma modular, por lo que, se trata de software y hardware de múltiples proveedores para obtener una solución completa.
Dicho esto, el manual y otra documentación de ayuda son muy completos y bien escritos. En total, el PAC Mate era extremadamente poderoso en su apogeo y todavía tiene algunas funciones únicas que no tienen igual en el mercado; pero cada vez es más difícil de apoyar, puesto que el software y los periféricos de hardware son cada vez más escasos. Por triste que sea, puede ser el momento de retirar este dispositivo venerable.

Notas Finales

Freedom Scientific ofrece un par de programas a un costo adicional para la línea del PAC Mate. El primero es un paquete de sistema posicional global, GPS, llamado StreetTalk VIP para el PAC Mate, que funciona con un externo receptor de sistema de posición global, GPS, y un número de mapas colocados en una tarjeta Compacta de Flash. El segundo es un sistema de comunicaciones para sordociegos que permite a un usuario sordociego comunicarse con otra persona que use una computadora llamada, de Cara a Cara, Face-to-Face.
Para obtener más información sobre la línea de productos del PAC Mate o accesorios para estos dispositivos, comuníquese con:
Freedom Scientific, Blind/Low Vision Group
11800  31st Court North
St. Petersburg, FL 33716-1805
Teléfono: (727) 803-8000
Número gratuito (800) 444-4443
Fax: (727) 803-8001
Sitio Web:

www.freedomscientific.com

Descripción del Producto

Por último, pero no menos importante, vamos a ver a la familia de apuntadores ¡Pronto!
Estos dispositivos son todavía bastante oscuros en los Estados Unidos, pero se venden aquí y tienen algunas funciones singularmente atractivas. Parte de la razón por su oscuridad es que son creados por la empresa alemana BAUM retec, y se venden a través de un distribuidor bastante pequeño en los Estados Unidos, Bay Area Digital.
Una gran parte de lo que hace único al ¡Pronto! es su hardware. La línea consta de tres dispositivos: El sólo modelo de voz, de teclado QWERTY; ¡Pronto! Dieciocho, que es un apuntador compacto y ligero; y el muy singular ¡Pronto! Cuarenta, que incluye un despliegue de Braille de cuarenta células, así como una interfaz de teclado intercambiable, para que los usuarios puedan cambiar entre teclado QWERTY y Perkins cuando en marcha.
La línea Pronto tiene funciones únicas de hardware, tales como el teclado intercambiable de 40, y la brújula integrada, termómetro, y otros dispositivos sensores. Los sensores, con la excepción de la brújula, parecen opciones más insólitas, pero pueden ser útiles para algunos.
Además, ¡Pronto! 18, es una combinación física que casi coincide con el HumanWare BrailleNote PK, ya que el PK era en realidad un dispositivo cuyo hardware se creó por Baum y cuyo software ha sido creado por HumanWare. Así que, los que son aficionados en particular, al hardware PK, se sentirán físicamente como en casa con el dispositivo.
La otra gran ventaja de la línea ¡Pronto! es el amplio apoyo de idioma. Incluye varios idiomas que no se ofrecen por ningún otro apuntador en el mercado, por lo que, si necesita apoyo único en idiomas, y quieren un tomador de apuntes, puede valer la pena considerar un ¡Pronto!
El software en ¡Pronto! es algo sin pulir y menormente localizado. La mayor parte del tiempo, las funciones trabajan como deberían, y más bien unas funciones interesantes deberían ser señaladas, tales como la capacidad de colocar etiquetas de audio en el almacenamiento de media, o la opción de escribir más rápidamente golpeando la barra espaciadora con el último carácter de una palabra, pero se equilibran con algunas peculiaridades extrañas en el software. Un ejemplo notable, es la necesidad de introducir archivos de configuración para cambiar la duración predeterminada de las grabaciones, en lugar de encontrar esta opción en el panel de configuración con otros ajustes. Una final preocupación es que el software no se ha creado especialmente para este mercado, por lo que, algunas funciones como soporte para Audible, Servicio Nacional de Biblioteca, NLS, Learning Ally, y otro contenido centrado en los Estados Unidos es poco probable que esté presente en cualquier momento en un futuro próximo.
Aunque ¡Pronto! Es interesante, no es un apuntador para débiles de corazón. Los usuarios tienden a tener una empinada curva de aprendizaje debido a que la documentación está mal traducida en lugares, y muy limitada instrucción de información está disponible en el Internet. Otro punto que va en contra de esta línea es el hecho de que el soporte técnico es bastante limitado aquí, y en gran parte, la asistencia disponible para los nuevos usuarios proviene de las listas de distribución, ya que el redistribuidor es bastante pequeño. Ellos trabajan arduamente para proveer asistencia, pero tienen recursos limitados, que afectan tanto a las oportunidades de entrenamiento como soporte técnico o reparaciones que se necesitan. Es muy posible que la línea ¡Pronto! siga madurando como un producto para el mercado de los Estados Unidos, y puede un día convertirse en un competidor con todas las de la ley; pero, a menos que el usuario tenga requisitos muy específicos, puede valer la pena esperar en esta línea interesante, pero poco práctica en cierta medida.

Notas Finales

Si está interesado en saber más sobre la línea ¡Pronto!  póngase en contacto con:
Bay Area Digital
870 Market Street
#653
San Francisco, CA 91402
Teléfono: (415) 217-6667
Fax: (415) 217-6667
Sitio Web:

www.bayareadigital.us

Conclusión

Este artículo contiene una gran cantidad de información densa, pero es importante añadir algunas partes finales de asesoramiento específico para tomar una decisión sobre un tomador de apuntes. Al igual que con la compra de la mayoría de las otras piezas de tecnología, en primer lugar, si es posible, haga lo mejor que pueda para tocar y explorar el dispositivo que se está teniendo en cuenta. Puede que descubra que a pesar de que el conjunto de funciones suena prometedor, el teclado de un dispositivo puede ser demasiado estrecho, o tal vez pesa demasiado, o no será fácil de llevar con sus otros dispositivos. Es imperativo saber si los aspectos físicos de un dispositivo le convienen, así como los aspectos menos tangibles. Si está incómodo, el dispositivo no tendrá el tipo de uso que de otra manera tendría.
En segundo lugar, es importante tener en cuenta las funciones ofrecidas por el hardware que está considerando, ya que debe satisfacer sus necesidades, no sólo hoy, sino que durante muchos años por venir. No quiere quedar pegado a algo que No se puede utilizar en un año o dos, porque no puede obtener periféricos de alta tecnología para apoyarlo, o no puede abrir los archivos que necesita para su uso. Recuerde que los apuntadores estarán alrededor por un tiempo todavía, y ninguna de estas opciones, es probable, que desaparezca del mercado a corto plazo. Tómese su tiempo y considere las opciones disponibles. Va a tomar una mejor decisión, y al final estará mucho más contento con su elección.
En tercer lugar, considere la posibilidad de que un apuntador ya no puede ser la respuesta correcta para usted. Con el advenimiento de los despliegues inteligentes de Braille, tales como el Perkins Mini, el Braille Edge, ALVA BC640, y otros, ya no está limitado a tener que elegir un apuntador con todas las de la ley, si lo que quiere hacer es leer y escribir documentos de texto simple, e interactuar con otros dispositivos.
Por último, si decide comprar un tomador de apuntes, tome la oportunidad de asegurar el futuro de su inversión, si es posible. Es en el mejor interés de los consumidores el tener en cuenta los contratos de mantenimiento y otros dichos seguros en estos dispositivos caros.
A pesar de que algunas recomendaciones generales se han hecho en este artículo, es imposible que alguien pueda tomar una decisión sobre la pieza correcta de tecnología para alguien más. Ojalá que este artículo le haya ayudado a determinar qué funciones son más importantes para usted en un apuntador, y que la información proporcionada es de ayuda para usted, a medida que toma una decisión acerca de, si sí o no, es un apuntador, o un despliegue Braille y un ordenador, o dispositivo del sistema móvil operativo, iOS, o, algo completamente diferente es la opción correcta para usted.
