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Llevemos Nuestra Lucha por Salarios Justos a las Calles

 
 
Dónde: Localidades de Tiendas de Segunda Mano de Goodwill por Todo el País
Fecha: 25 de agosto del 2012
Hora: Desde 11:00 am hasta 1:00 pm hora local
 
Se trata de una protesta de información. Nuestro propósito es promover la conciencia pública de la práctica injusta, discriminatoria e inmoral de pagar los salarios por debajo del salario mínimo a los trabajadores con discapacidad. Goodwill es un nombre familiar, pero la mayoría de los hogares no se dan cuenta de que Goodwill es una de las muchas empresas que pagan menos del salario mínimo federal a sus trabajadores con discapacidad. Con el fín de efectuar un cambio en esta política, estamos instando a la gente a no comprar en tiendas de segunda mano, afiliadas a Goodwill Industries International, y o, donar mercadería a Goodwill hasta que se adopte una política de pagar al menos el salario mínimo federal a todos sus trabajadores con discapacidad. Los letreros se utilizarán para atraer la atención y volantes informativos serán distribuidos al público en general.
 
Somos conscientes de que algunas agencias afiliadas de Goodwill pagan a sus trabajadores el salario mínimo, y otras han optado por limitar el potencial profesional de estas personas mediante el pago de unos centavos por hora. Las agencias que valoran a sus empleados con discapacidad mediante el pago de al menos el salario mínimo federal están dando un ejemplo para los demás a seguir, y pueden proporcionar la asistencia técnica necesaria para que las otras adopten un modelo de negocio similar que paga un salario competitivo a todos los empleados. Como resultado, Goodwill está en una posición mejor que la mayoría, de contribuir a llevar a su fín esta práctica discriminatoria.
 
Estamos estableciendo protestas de información en los lugares de Tienda de Segunda Mano de Goodwill en todo el país. Las protestas se producirán entre las 11:00 am y 1:00 pm, hora local. La siguiente página web se puede acceder para encontrar lugares locales de Tiendas de Ahorro de Goodwill:

http://locator.goodwill.org
Una protesta más grande hace una mejor presentación a los medios de comunicación. Más sitios de protesta proporcionan una mayor conciencia pública directa.
 
Un formulario de protesta del sitio de ubicación de Goodwill debe ser llenado para cada lugar de la protesta. Un formulario se adjunta, y estará disponible para su descarga en:

 www.nfb.org/fairwages.  Todos los formularios llenados y la solicitud por correo electrónico deberán enviarse a alewis@nfb.org. 
 
Letreros de protesta se proporcionarán cuando se soliciten. Todos los pedidos de los letreros deben ser presentados para no más adelante que el 20 de agosto para asegurarse de que se recibieron a tiempo para la protesta. Recuerde que sólo los letreros serán proporcionados. El coordinador del sitio debe obtener una madera de longitud de cuatro pies, de 2 pulgadas de ancho por una pulgada de grosor, que se necesita para apoyar cada letrero. Una grapadora debe ser utilizada para fijar la madera entre dos letreros de modo que el letrero puede ser leído desde cualquier lado.
 
Volantes informativos estarán disponibles para su descarga poco antes de la fecha de la protesta en
www.nfb.org/fairwages
 
Cada sitio tendrá un contacto responsable para los medios de comunicación, con el fín de hacer frente a las preguntas de los medios de comunicación locales. Por supuesto, nuestro personal nacional estará disponible para ayudar con este esfuerzo. Un comunicado de prensa nacional acerca de la protesta se emitirá antes del evento, y una plantilla para elaborar un comunicado de prensa local, será distribuido y puesto a disposición a solicitud. También vamos a distribuir puntos de discusión que pueden ser utilizados por un portavoz local cuando interactúan con los medios de comunicación.
 
Vamos a llevar nuestra lucha por salarios justos a las calles cibernéticas también. Animamos a todos a tomar ventaja de los medios de comunicación sociales para difundir la palabra acerca de las protestas. Los usuarios de Twitter deben utilizar la etiqueta hash tag #fairwages y el manejo de Goodwill de twitter en @goodwillintl para la publicación sobre las protestas locales, y los usuarios de Facebook deben enviar comentarios a la página de Facebook sobre Goodwill en:

 https://www.facebook.com/GoodwillIntl. 
 
Atentamente,
 
El Señor Anil Lewis, M.P.A.
Director de Comunicaciones Estratégicass

"Eliminemos los Salarios por Debajo del Salario Mínimo para las Personas con Discapacidad" 
http://www.nfb.org/fairwages 
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