Información de Protesta en Contra de Goodwill

Información de Manifestación del sitio
Vamos a llevar a cabo información de protesta en localidades de tiendas de segunda mano de Goodwill por Todo el País para llevar a su fín esta práctica injusta, discriminatoria e inmoral de pagar los salarios por debajo del salario mínimo a los trabajadores con discapacidad.  Las protestas tendrán lugar el 25 de agosto, 2012, Hora: Desde 11:00 am. hasta 1:00 pm. hora local.  Nos sentimos complacidos de que esté dispuesto a apoyarnos en nuestros esfuerzos.  La siguiente información debe ser presentada para cada lugar de protesta (favor entrar en el espacio de abajo). 
Volantes Informativos de Protesta: Los volantes estarán disponibles en breve antes de la protesta
Fecha.  Podrá descargar el volante del modelo en www.nfb.org/fairwages/.  los volante deben ser impresos y distribuidos en toda el área de venta durante la protesta. 
El Coordinador de los Nombres de Contacto de los Medios de Comunicación: El Coordinador es la persona que la gente debe ponerse en contacto acerca de cualquiera de las bases logísticas del lugar de la protesta. El Contacto con los medios de comunicación, es la persona que estará disponible para responder a cualquier pregunta de los medios de comunicación locales, si es diferente de la del Coordinador.
Ubicación de la Manifestación: Una ubicación local de las tiendas de segunda mano de Goodwill, puede ser elegida al visitar http://locator.goodwill.org/  
Letreros de protesta: Carteles de letreros se proporcionarán para cada sitio.  Por favor, avísenos cuantos letreros necesita.  Por favor proporcione la dirección donde los letreros deben ser enviados.  Recuerde que debe obtener una madera de longitud de cuatro pies, de 2 pulgadas de ancho por una pulgada de grosor para apoyar cada letrero. Una grapadora debe ser utilizada para fijar un palo entre dos letreros de modo que el letrero puede ser leído desde cualquier lado.
*************************************

Nombre del Coordinador: 
Número de Teléfono Celular: 
Contacto del Medio de Comunicación: 
Número de Teléfono Celular: 
Ubicación de Protesta --
Dirección de la Calle: 
Ciudad, Estado, Código Postal: 
Ubicación de Entrega de Letreros de Protesta --
Nombre: 
Dirección de la Calle: : 
Ciudad, Estado, Código Postal: 
Número de letreros solicitados: 
