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Nota de la redactora: En los últimos meses, Jason Polansky ha aparecido en un número de artículos y programas de televisión de noticias en Maryland. Es el único estudiante ciego en su equipo de los mejores jugadores de natación de la escuela secundaria. Le pedí a Jason compartir sus experiencias con los lectores de Future Reflections, y aquí es lo que me dijo en una entrevista.

Deborah Kent Stein: Hola, Jason. Por favor, díme un poco acerca de tí mismo y donde vas a la escuela. ¿En qué tipo de programa te encuentras?

Jason Polansky: Tengo catorce años, y soy un estudiante de noveno grado en la escuela secundaria  de Catoctin High School. Estoy completamente incorporado, pero tengo los servicios de visión en la clase de ciencia todos los días.

Deborah Kent Stein: ¿Cuándo aprendiste a nadar?

Jason Polansky: He estado nadando desde que tenía tres años. Tomé clases en una universidad cerca de casa. Ahora tengo una membresía de allí, así que puedo practicar en la piscina y en el gimnasio. Mi mamá y mi papá siempre han sido un gran apoyo de mi natación.

Deborah Kent Stein: ¿Tuviste que hacer una prueba para estar en tu equipo de la escuela secundaria?

Jason Polansky: Ellos, realmente, no tuvieron pruebas. Había espacio para treinta chicos nuevos, por lo que, me inscribí. A cualquiera se le permitió unirse.

Deborah Kent Stein: ¿Cómo fué que la entrenadora respondió a la idea de tenerte en el equipo?

Jason Polansky: La entrenadora era mi maestra de Inglés, así que ya me conocía. Parecía muy cómoda en que me haya unido.

Deborah Kent Stein: ¿Cuál fué la respuesta de tus compañeros de equipo?

Jason Polansky: La mayoría de ellos no habían conocido a una persona ciega antes, así que, supongo que al principio no estaban seguros de lo que yo podía hacer. Ahora todos estamos acostumbrándonos entre nosotros, y no es una gran cosa.

Deborah Kent Stein: ¿Utilizas algunas técnicas alternas al nadar con tu equipo?

Jason Polansky: En encuentros, un compañero de equipo se encuentra a un lado de la piscina con una Tubería larga que tiene una pelota de tenis unida al final del mismo, y me da un golpecito en la cabeza con la pelota cuando llego al final de la piscina. También hay un guardia de carril que puedo tocar. Lo mantengo a un lado para que pueda nadar en línea recta.

Deborah Kent Stein: ¿Te especialisas en algún estilo en particular?

Jason Polansky: Ahora nado estilo libre, y movimiento del pecho, y estoy trabajando en mariposa. Puedo nadar cincuenta yardas en estilo libre, y en relevos de estilo libre. Los relevos pueden ser de doscientas o cuatrocientas yardas, con natación para cuatro personas.
También he hecho el movimiento del pecho de cien yardas y los relevos de 200 yardas, donde cada persona utiliza un estilo en particular.

Deborah Kent Stein: ¿Cómo te ha ido en la temporada hasta ahora?

Jason Polansky: No he ganado una medalla, sin embargo, estoy en general, en la colocación de algún lugar en medio. Es mi primera temporada y ahora mismo estoy trabajando para mejorar y ser más rápido. En su mayoría, estoy compitiendo contra mí mismo.

Deborah Kent Stein: Han habido muchos relatos acerca de tí en las noticias últimamente. ¿Cómo te sientes acerca de tener tanta atención de los medios de comunicación?

Jason Polansky: En cierto modo, me siento como que no es justo. No soy, realmente, tan notable.
Una gran cantidad de otras personas son tan buenas como yo. Pero la parte buena de esto es que tengo la oportunidad de demostrar que las personas ciegas pueden hacer cosas como todo el mundo.

Deborah Kent Stein: Así que ves esto como una oportunidad para ayudar a educar al público?

Jason Polansky: No tengo problema en ser bien conocido, pero no quiero que se me suba a la cabeza. Quiero que la gente sepa que cualquiera puede hacer lo que les apasiona.

Deborah Kent Stein: ¿Cuáles son algunos de tus otros intereses además de la natación?

Jason Polansky: Me gusta el ciclismo en bicicleta de dos puestos, y estoy activo en nuestro grupo de jóvenes de la iglesia. Fuímos en un viaje misionero a Racine, Wisconsin, y ayudamos a hacer reparaciones en casas de la gente. La mayoría de las casas pertenecen a personas mayores que no pueden manejar sus propias reparaciones. Aprendí a usar un rodillo de seis pies para pintar las paredes y techos. El verano pasado fuí al campamento Buddy Camp en BLIND, Inc., y  aprendí muchas cosas ahí.

Deborah Kent Stein: ¿Tienes planes de seguir nadando competitivamente después de este año?

Jason Polansky: Me gustaría permanecer en el equipo de natación en la escuela secundaria. Entonces, voy a ver si Quiero ir más allá. Todavía es demasiado pronto para saberlo con certeza.

Deborah Kent Stein: Gracias por darme esta entrevista. Buena suerte con todo lo que decidas hacer.
