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Ilustraciones: Jóvenes Ciegos en la Pasarela de Moda
Uno de los eventos de la convención de este año, fué un desfile de modas llevado a cabo en la tarde del sábado. Veinte participantes de edades,
comprendidas entre siete hasta veinte, vinieron a demostrar que uno puede lucir bien sin ver. El evento fué organizado por Kim Cunningham, segunda vicepresidente de la Organización Nacional de Padres de Niños Ciegos, y las imágenes fueron tomadas por su marido, que dirige su negocio pequeño, Gulf Images Photography.
Puede ver las fotos en HTML en su navegador.

https://www.nfb.org/images/nfb/publications/bm/bm12/bm1208/bm120801.htm
 [LEYENDA DE LA FOTO: Abigail Duffy].
La primera foto es de Abigail Duffy, quien está caminando con su bastón extendido frente a ella, con un vestido a cuadros azul, rosa y naranja, sandalias marrón, chaqueta de punto con tres cuartos de manga, collar, hebillas para el cabello color de rosa. Tiene ocho años; está en el tercer grado; vive en New Hampshire; y le encanta leer, andar en bicicleta y kayak con su papá. Quiere ser una princesa, piloto de carreras, o ingeniera cuando crezca.
[LEYENDA DE LA FOTO: Daniel Kay].

La segunda foto muestra a Daniel Kay con su bastón a su lado. Está vestido de overol de ingeniero azul y blanco a rayas de mezclilla, sobre una camiseta blanca con un sombrero de ingeniero a juego. Tiene en azul zapatos de Cocodrilo y un pañuelo rojo al cuello. Tiene siete años, está en el segundo grado, y asiste a su primera convención. A Daniel le encanta leer, tocar el piano, y tae kwon do. Como es de esperar, quiere ser un ingeniero de trenes cuando sea grande.
[LEYENDA DE LA FOTO: Marché Daughtry].
En la tercera foto Marché Daughtry camina hacia adelante con su bastón blanco en la mano. Ella lleva pescadores color marrón; blusa crema, marrón, coral, y melocotón; en coordinación con pendientes y aretes; sandalias de tacón de cuña de corcho marrón. Tiene catorce años, vive en Virginia, es una ávida lectora de Braille, y planea estudiar psicología. Esta fué su sexta convención de la Federación.
[LEYENDA DE LA FOTO: Bree Lillyman].
De diecisiete años de edad, después Está, Bree Lillyman, que camina con bastón en la mano. Ella lleva Bermudas grises sin mangas con flores azules verdosas y amarillas, sandalias de plataforma color canela y pulseras. Es una estudiante de primer año en la Universidad de Loyola en Chicago, donde planea obtener un título en la edición. Bree es de Illinois, y goza de teatro y patinaje artístico.
[LEYENDA DE LA FOTO: Tatum Lewis].
En la última foto, Tatum Lewis posa con los brazos a los costados y las manos dobladas hacia afuera. Ella lleva blue jeans tejanos metidos dentro de botas hasta la rodilla, una camiseta blanca con mariposas en capas debajo de una camisa a cuadros de color rosa y negro. Tiene nueve años, está en el tercer grado, y es de Indiana. Esta fué su primera convención. Esspera ser una diseñadora de moda, o una estrella pop.
