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Esta noche tengo el privilegio de presentar el Premio Jacobus tenBroek. Es el premio más importante que la Federación Nacional de Ciegos puede otorgar a uno de los nuestros. Por supuesto que fué nombrado por nuestro fundador, Jacobus tenBroek, un profesor muy querido en la Universidad de California en Berkeley, y líder principal de la Federación durante más de un cuarto de siglo. Así que, este premio es sinónimo a excelencia, y se presenta sólo con la frecuencia en que uno de nuestros miembros merita un reconocimiento excepcional. Se concede a veces a los individuos, y a veces, a las parejas. Este honor es significativo, tanto para los miembros como para los que lo reciben. Puedo dar testimonio de ello, después de haber recibido el premio yo misma, hace unos años.
El comité de este año consistió de Joyce Scanlan, Barbara Loos, Jim Gashel, y yo. Hemos seleccionado una pareja que todos ustedes estarán de acuerdo en que merece ser honrada de esta manera por su compromiso con la Federación, por su creatividad, por su cariño y su apoyo a las miles de personas a las que han servido.
Se habían unido a la Federación antes de conocerse el uno al otro. Juntos forman un equipo cuyas contribuciones no se pueden superar. Viven en la parte sur del país, sí, en Louisiana. [Aplausos prolongados] Esta noche hemos decidido honrar a Pam y Roland Allen. [Aplausos prolongados] ¿Pueden ambos venir aquí? [Ellos estaban sentados en la mesa principal.] Pam me encontró en el borde de la plataforma en mi camino hasta aquí; y no tenía idea.
Permítanme repasar sus contribuciones. Roland Allen creció en New Orleans, y fué uno de los primeros estudiantes en el centro para ciegos, Louisiana Center for the Blind. Se unió a la Federación en esa época. Luego se inscribió en la Universidad de Louisiana Tech. Durante la universidad, fué profesor en el programa de verano del Louisiana Center. Se ha convertido, verdaderamente, en un dotado profesor de viaje. A través de los años, ha adquirido más y más responsabilidad.
En la actualidad, sigue enseñando orientación y movilidad a los estudiantes ciegos en el centro para ciegos, Louisiana Center for the Blind, LCB, y enseña a candidatos graduados en la Universidad de Louisiana Tech. Entrena a grupos de estudiantes en entrenamiento físico, levantamiento de pesas, y búsqueda de aventura como ir en balsa y escalada en roca, y se ha convertido en un líder en la creación de nuevas oportunidades, y en el establecimiento de normas en la enseñanza de personas ciegas y sus instructores. Por ejemplo, Roland ha enseñado a estudiantes ciegos y videntes con los ojos vendados en el metro de Nueva York y en Washington, D.C., en las escuelas de perros guía; y en el Marti Gras, lugar que muchos consideran demasiado difícil o imposible de negociar para los ciegos de forma independiente.
El trabajo de Roland Allen es una de las razones por las que a los graduados de Louisiana Tech se les ofrece puestos de trabajo en todo el país. Ha representado al Louisiana Center y a la Federación, haciendo presentaciones en las reuniones del Association for Education and Rehabilitation (AER), en el Consejo de Niños Excepcionales (CEC), y en dos conferencias para maestros y administradores de los centros de entrenamiento residenciales para ciegos, patrocinado por Rehabilitation Services Administration del Departamento de Educación. En tales escenarios, verá a Roland en la calle, trabajando nuevos recorridos de las rutas para sus estudiantes. El trabajo de Roland Allen ha dado lugar a que los actuales viajeros ciegos y sus maestros busquen y logren un mayor grado de independencia y confianza como nunca antes. Como hombre joven, Roland se ha desempeñado como presidente del Capítulo North Central de la Federación de Luisiana, y de la división de estudiantes del estado. En la actualidad, es miembro del equipo de evaluación de la Junta Directiva Nacional Profesional de Certificación en La Ceguera, que otorga certificación nacional de orientación y movilidad, O&M, (NOMC).
Luego tenemos a Pam Dubel Allen. Pam creció en New York state, y descubrió la Federación, sólo después de haberse desempeñado en un cargo en otra organización estudiantil de ciegos. Primero asistió a un seminario para los estudiantes ciegos en Ohio. Luego hizo una pasantía de práctica universitaria en el centro para ciegos, Louisiana Center for the Blind, y luego trabajó en programas de verano en el centro para ciegos, Louisiana Center for the Blind, LCB. Pam recibió la beca más alta de la Federación de $10.000 en 1991, y se graduó de la Universidad de Dennison al año siguiente. Mientras que en la universidad, Pam fué elegida para el cargo en la división de los estudiantes de Ohio, y en la junta directiva de la Asociación Nacional de estudiantes ciegos. Después de graduarse, se matriculó en el centro para ciegos, Louisiana Center for the Blind. Cuando terminó el entrenamiento, fué contratada como directora de servicios a la juventud en el centro para ciegos, Louisiana Center for the Blind, LCB, cargo que ocupó durante ocho años. Su liderazgo hizo que el programa fuera único en su tipo en la nación. Cada pequeñito, y cada niño en el estado es referido al centro para ciegos, Louisiana Center for the Blind, LCB, para consulta y ayuda.
Ella estableció un programa de entrenamiento de asesores que trabajan en la escuela pública en los salones de clase, donde los niños ciegos están matriculados, y estableció campamentos de verano para niños y jóvenes ciegos.
Después de que Joanne Wilson partió del centro para ciegos, Louisiana Center for the Blind, LCB, no cabía duda de que su sucesora como directora sería Pam Allen. Pam ha continuado liderando este importante programa de la Federación, a medida que crece y desarrolla nuevos procesos de entrenamiento de los ciegos y los videntes. Fué elegida presidente de la Federación de Louisiana en el 2001, y a la junta directiva nacional en el 2002. No ha dejado de ser reelegida cada dos años desde entonces. Se ha desempeñado como tesorera de la Federación desde el 2006. En esta capacidad repasa la actividad financiera de la Federación unas dos veces al mes. Además, Pam se desempeña como secretaria del National Association of Rehabilitation Professionals. Ella ha jugado un papél esencial en el desarrollo del programa de postgrado para profesionales en la ceguera en el Instituto Sobre la Ceguera en Louisiana Tech. Es miembra del Comité Asesor de la Junta Directiva de Desarrollo Profesional y del Instituto de Investigación, Professional Development and Research Institute. Como directora del centro para ciegos, Louisiana Center for the Blind, LCB, se ha desempeñado en la Cámara de Comercio de Ruston. El gobernador de Louisiana la nombró al Consejo de Rehabilitación del estado. Pam es una mujer competente, cariñosa, que ha ayudado a cambiar la vida de miles de personas ciegas. Cuando asistió a un seminario de liderazgo de la Federación, buscó y agradeció a todos los que habían contribuido con el evento.
Tengo para Pam y Roland una placa del Premio Jacobus tenBroek. Deseo leer lo que dice, y luego, sólo tengo un par más de comentarios.

EL PREMIO JACOBUS TENBROEK

FEDERACIÓN NACIONAL DE CIEGOS
PRESENTADO A

PAM Y ROLAND ALLEN

POR SU DEDICACIÓN, SACRIFICIO,
Y COMPROMISO
EN NOMBRE DE LOS CIEGOS
DE ESTA NACIÓN.

SU CONTRIBUCIÓN SE MIDE
NO EN PASOS SINO EN MILLAS,
NO POR EXPERIENCIAS INDIVIDUALES
SINO POR SU IMPACTO
EN LA VIDA DE LOS CIEGOS
DE LA NACIÓN.

CADA VEZ QUE HEMOS PEDIDO,
HAN RESPONDIDO.

LOS LLAMAMOS NUESTROS COLEGAS CON RESPETO.
LOS LLAMAMOS NUESTROS AMIGOS CON CARIÑO.

5 DE JULIO, 2012

En la parte inferior está la imagen de Whozit. Deseo decir, felicitaciones Pam y Roland. [Aplausos] Nos agradaría oír de ambos brevemente.
Puede ver la foto en HTML en su navegador.

[LEYENDA DE LA FOTO: Roland y Pam Allen]. 

https://www.nfb.org/images/nfb/publications/bm/bm12/bm1208/bm120804.htm
Roland Allen: Wow. Me encanta esta organización, y he sido bendecido al ser parte de una organización que ha significado tanto para mí. He sido bendecido con un trabajo que me encanta, la enseñanza de nuestros estudiantes en el centro para ciegos, Louisiana Center for the Blind. También me siento bendecido por tener una familia extendida en todos ustedes en la Federación Nacional de Ciegos. Deseo dar las gracias a Ramona, y a todos los miembros del comité, y al Doctor Maurer. También quiero agradecer a Joanne Wilson, la fundadora del centro para ciegos, Louisiana Center for the Blind, que me trajo a la Federación hace más de ventyseis años ahora. Esta es mi 26ª convención, por lo que, también he sido bendecido al escuchar veintiséis discursos del Doctor Maurer en los banquetes. Muchas gracias chicos. Los aprecio a todos ustedes. [Aplausos]

Pam Allen: Muchas gracias. No puedo decirles cuán sorprendidos  y honrados estamos, y lo más importante, ¿lo humildes y agradecidos que estamos a cada uno de ustedes en este salón. También quiero dar las gracias al comité, y  deseo dar las gracias al Doctor Maurer y al Doctor Jernigan, a quien tuvimos el placer de conocer. Gracias a Joanne y a Barbara Pierce, y a tantas personas que me dieron una oportunidad a mí y a Roland. Los éxitos que hemos tenido los hemos compartido con todos ustedes en este salón. Debido a su cariño, su apoyo, su creencia, su deseo de igualdad, hemos tenido el placer de trabajar, aprender y crecer como individuos. Me siento tan agradecida de tener a Roland como mi marido y mi apoyo, [aplausos] y a todos nuestros muchos estudiantes. Me siento agradecida de que en este salón esta noche en el banquete tenemos algunos de nuestros estudiantes que estuvieron en nuestro programa de pequeñitos y de niños, en nuestro programa Buddy y en nuestro Programa de Verano de Entrenamiento de Empleo, STEP, y nuestros programas para adultos y mayores. Compartimos este premio con todos ustedes en este salón. Nos sentimos muy honrados y bendecidos de ser miembros y líderes de la Federación Nacional de Ciegos, y esperamos poder seguir haciendo un futuro brillante y prometedor para todos. Muchas gracias.
[Aplausos]

Roland: Lo lamento. Me olvidé de decir una cosa importante. También me siento bendecido de tener una hermosícima e inteligente esposa a quien amo mucho, mucho. [Aplausos]
