Protesta de Mamás y Bebés
Por Lisamaria Martínez
Ayer, mi hijo Erik y yo participamos en una protesta en contra de la práctica de Goodwill del pago de las personas con discapacidad de menos de un salario mínimo. Bastante desagradable, ¿no? Esta fué la segunda protesta de Erik, y él sólo tiene dieciocho meses. Siendo madre y ciega para colmo, yo estoy decidida a ser activa y estar en honda. Las madres pueden tener una vida, ¿no?

Entonces, ¿cómo haces señas con un cartel en el aire, al tratar con un niño y caminar con un bastón? Pues ves, nosotros estábamos caminando una y otra vez en la acera delante de una tienda de Goodwill. La acera tenía las habituales trampas, árboles, botes de basura, personas que pasan por ahí, grandes grietas, etc. Estábamos caminando de esquina a esquina, lo cual, era un poco difícil con un caminador. Por cierto, equilibré un cartel en la parte superior del caminador de Erik. La foto de abajo muestra exactamente como todo eso parecía.

Después de un rato, decidí hacerlo un poco más fácil para mí, y puse el caminador en el coche de un amigo, agarré mi portabebés, el cual es, una bandolera de anillas, puse el niño en mis caderas, mi bastón en una mano y un cartel que proclamaba: Centavos por hora no es un trabajo. Esto hizo que toda la experiencia fuera un poco más divertida, porque mi hijo, realmente, comenzó a entrar en ello. Me ayudó a llevar el cartel y le encantaba cantar, pero no podía decir:

"hey, hey, ho, ho, salario inferior al salario mínimo, no, no, no",
“hey, hey, ho, ho, subminimum wage has got to go”,
¡pero lo intentó de seguro! Su favorito era el canto que él y yo cantábamos, que era, "protesta, ya ya ya". Le encantaba eso.

Así que ya ves, una, definitivamente, puede ser activa, a pesar de ser una mamá y ser ciega ¡para colmo!
Fuente:

Moms and Babes Protest « bayareablindmom's Blog
Puede ver la foto en HTML en su navegador. 
http://bayareablindmom.wordpress.com/2012/08/26/moms-and-babes-protest/
