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ENVIADO VÍA CORREO ELECTRÓNICO
14 de Septiembre, 2012
Señora Catherine Meloy
Presidente/Consejera Delegada
Ms. Catherine Meloy

President/CEO

Goodwill of Greater Washington

2200 South Dakota Avenue, NE

Washington, DC  20018

[Catherine.Meloy@dcgoodwill.org]
Estimada Señora  Meloy:


He recibido la carta que me envió en la fecha 13 de septiembre del 2012, y le doy las gracias por ello. He leído el documento adjunto.

Me alegro de que Goodwill of Greater Washington paga a todos sus empleados más que el salario mínimo. ¿Está dispuesta a apoyar la propuesta actualmente en el Congreso para eliminar los pagos de salarios inferiores al salario mínimo para los estadounidenses con discapacidad? Esta propuesta, H.R. 3086, está actualmente bajo consideración, e insto su apoyo.

Representantes de Goodwill han estado en el Congreso para informar a los miembros que Goodwill desea mantener las disposiciones sobre el salario por debajo del salario mínimo de la ley. Esto, me parece, está en conflicto con su política declarada. ¿Está dispuesta a hacer una declaración de que no toleraría que la ley estadounidense esté continuando una de dos clases de políticas de empleo, una que garantice el salario mínimo a las personas sin disccapacidad y uno que prive a las personas con discapacidad de la misma protección? Si no está dispuesta a apoyar una política discriminatoria, ¿está dispuesta a repudiarla públicamente?

Actualmente, su nombre y su presencia está siendo utilizada por Goodwill para tratar de derrotar una propuesta para eliminar esta discriminación. La insto a decir a los que desean utilizar su presencia, que no lo hagan.

A pesar de que goodwill of Greater Washington paga a todos sus trabajadores por lo menos el salario mínimo federal, Goodwill of Greater Washington es parte de una estructura mayor que no paga de acuerdo con la misma política. Algunos de sus dólares apoyan esta estructura, y muchas de sus actividades la han apoyarlo. Por favor, avíseme si está dispuesta a unirse con otros que podrían eliminar esta política discriminatoria.
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Observo en su carta que me dice que mis acciones están afectando a las mismas personas que pretendo apoyar. Esto, me parece a mí, es una falta de comprensión de las realidades que usted y yo encaramos. He trabajado con personas con discapacidad durante muchas décadas, y sé de primera mano los malentendidos que a veces resultan en discriminación en contra de ellos. Algunas de estas discriminaciones me han ocurrido a mí personalmente. Incorporar legislación estadounidense en un sistema de dos clases que le dice a las personas con discapacidad que no pueden esperar las mismas protecciones legales disponibles que para otros pueden ser caracterizadas de muchas maneras, considero, que ninguna de ellas son positivas. Esta declaración de que los estadounidenses con discapacidad deben estar en una sub-clase me causa un dolor enorme. Que su organización se está utilizando para apoyar la continuidad de este sistema es una desventaja para mí. Podría poner el asunto en términos diferentes, pero esto le dará una idea de por qué hemos tomado la posición que defendemos con tanta pasión.

He escrito a los partidarios de Goodwill of Greater Washington para decir que quiero que sepan lo que considero como un sistema injusto. Usted me dice que debo cambiar mi comportamiento y me pide que responda por escrito. he respondido en esta carta, pero considero que podría ser más productivo si nos juntamos para una reunión. La invitamos a nuestras oficinas en Baltimore para hablar de esta correspondencia y otros asuntos relacionados. Por favor, avíseme si está dispuesta a discutirlos más a fondo.
Atentamente,

Marc Maurer, Presidente
NATIONAL FEDERATION OF THE BLIND
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