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 Nota del redactor:  James Gashel es secretario de la Federación Nacional de Ciegos, y preside el Comité de Premios, Doctor Jacob Bolotin. Aquí está su anuncio sobre el programa de Premios Bolotin  2013:
La Federación Nacional de Ciegos se complace en anunciar que solicitudes están siendo aceptadas ahora para los Premios Doctor Jacob Bolotin. Estos prestigiosos premios, concedidos cada año cuando los fondos lo permiten, reconocen a individuos, corporaciones, organizaciones u otras entidades, por su sobresaliente labor de excelencia en nombre de los ciegos en los Estados Unidos. La ceremonia pública de reconocimiento se llevará a cabo durante la convención anual de la Federación Nacional de Ciegos en Orlando, Florída en el 2013. Cada beneficiario recibirá un premio de dinero en efectivo por una cantidad determinada por el comité de premios Doctor Jacob Bolotin. y será También honrado con un medallón grabado y una placa.
El Doctor Bolotin fué un médico ciego pionero que practicó a principios del siglo XX, y los premios que llevan ahora su nombre se hicieron gracias a la generosidad de sus difuntos sobrino y sobrina. Su legado, el Fondo Alfred y Rosalind Perlman, permite que la Federación Nacional de Ciegos reconozca y apoye a las personas más sobresalientes, y a proyectos que trabajan para mejorar las oportunidades para las personas ciegas en los Estados Unidos, de acuerdo con el ejemplo del pionero Doctor Bolotin.
Como narra en su biografía, The Blind Doctor por Rosalind Perlman, Bolotin luchó contra la ignorancia y los prejuicios para poder entrar a la facultad de medicina y a la profesión médica. Se convirtió en uno de los médicos más respetados en Chicago durante su carrera, que abarcó el período comprendido entre 1912 hasta su muerte en 1924. Era conocido sobre todo por su experiencia en enfermedades del corazón y los pulmones. Bolotin utilizó sus muchos compromisos para hablar en público, a fín de abogar por el empleo de las personas ciegas, y nuestra plena integración en la sociedad. Interesado en la juventud en general, y en los jóvenes ciegos en particular, el Doctor Bolotin estableció la primera tropa Boy Scout que consiste en su totalidad de niños ciegos, y se desempeñó como su líder.
La esposa de Jacob Bolotin, Helen, tenía una hermana cuyo marido falleció de repente, dejándola criar a un hijo, Alfred Perlman. Los Perlman se fueron a vivir con los Bolotin cuando Alfred tenía once años de edad, y durante cuatro años, (hasta la muerte prematura de Jacob Bolotin a la edad de treinta y seis), "el tío Jake" se convirtió en el padre sustituto de Alfred. Alfred más tarde se casó con Rosalind, y la pareja trabajó en un libro sobre la vida del Doctor Bolotin. Después de la muerte de Alfred en el 2001, Rosalind Dedicó el resto de su vida a completar y publicar el libro. Entonces, después de su muerte y como parte de su testamento, Rosalind dejó un legado (el Fondo Alfred y Rosalind Perlman) a la Santa Bárbara Foundation, y a la Federación Nacional de Ciegos, con el fín de producir la biografía del Doctor Bolotin y establecer el programa del Premio Doctor Jacob Bolotin. Su libro, The Blind Doctor: The Jacob Bolotin Story, se ha publicado y está disponible en Blue Point Books <www.BluePointBooks.com>.

Descripción del Premio

En el 2013, la Federación Nacional de Ciegos, de nuevo, reconoce a los individuos y organizaciones que se han distinguido, de acuerdo con los criterios establecidos para recibir el Premio Doctor Jacob Bolotin.

Aunque el comité determinará tanto el número de premios como el valor de cada premio concedido, La Federación determina el total de la cantidad que se distribuirá cada año en base a los ingresos recibidos del fondo que apoya el programa de premios. Las categorías de los premios correspondientes a cada año son personas ciegas, personas videntes, y organizaciones, corporaciones u otras entidades. Las personas pueden solicitar en nombre propio o pueden presentar una nominación de terceros, o el comité puede también considerar otros candidatos individuales u organizacionales.
¿Quién Debe Solicitar?

Personas: Sólo las personas mayores de dieciocho años de edad pueden ser consideradas para el premio Doctor Jacob Bolotin. Los solicitantes deben demostrar que han mostrado iniciativa y liderazgo substancial en la mejora de la vida de los ciegos. Ejemplos de estas iniciativas incluyen, pero no están limitados, al desarrollo de productos o técnicas que aumentan la independencia de los ciegos; dirigiendo programas de calidad o agencias de las personas ciegas, o la tutoría de otras personas ciegas. Todos los solicitantes individuales o solicitantes de terceros haciendo la solicitud en nombre de una persona, deben demostrar que el trabajo que es reconocido, se ha llevado a cabo dentro de los doce meses anteriores a la solicitud, y o, que el trabajo continúa. Las solicitudes, por, o en nombre, de las personas deben incluir al menos una carta de recomendación de una persona familiarizada con, o que están afectadas directamente por el trabajo que debe ser reconocido.
Organizaciones: Las Organizaciones Pueden Solicitar Un Premio Doctor Jacob Bolotin con el fín de tener programas adicionales, servicios, tecnología o técnicas únicas meritorias y sobresalientes que han ayudado y seguirán ayudando a los ciegos. Solicitudes de terceros presentadas en nombre de una organización también serán consideradas. La categoría de organización incluye, corporaciones, organizaciones sin fines de lucro, u otras entidades, tales como una división específica dentro de una organización. Los solicitantes de organizaciones, o de terceros, deben demostrar que los programas o servicios a ser reconocidos incluyen una participación sustancial de las personas ciegas como los desarrolladores, los mentores, administradores o ejecutivos, y no sólo como clientes, consumidores o beneficiarios. Por ejemplo, una organización que opera un programa para los jóvenes ciegos, puede demostrar que un número sustancial de los consejeros, maestros o mentores que participan en el programa son ciegos. La organización, o solicitante de terceros, debe demostrar que ha ayudado considerablemente a las personas ciegas dentro de los doce meses anteriores a la solicitud, y que, un premio apoyaría los esfuerzos para aprovechar los éxitos anteriores. La solicitud también debe incluir, al menos, un testimonio de una persona ciega que se ha beneficiado sustancialmente de los programas o servicios.
A fín de calificar para un premio, tanto los individuos como las organizaciones deben ser domiciliadas en los Estados Unidos de Norte América, y su labor debe principalmente beneficiar a los ciegos de los Estados Unidos.
Procedimientos

Más información, incluyendo una solicitud en línea, se puede encontrar en el sitio web de la Federación Nacional de Ciegos <https://www.nfb.org/bolotin-award-main>.
Presentación en línea de los propuestos, cartas de apoyo, y otros materiales pertinentes es altamente recomendable, pero las solicitudes enviadas por correo postal, y selladas por el plazo, también serán aceptadas. La fecha límite del 2013 para la presentación de solicitudes es el 31 de marzo. Destinatarios candidatos serán individualmente notificados de su selección el 15 de mayo a más tardar. La recepción de todas las solicitudes llenadas serán reconocidas; Sólo los solicitantes elegidos para recibir un premio serán contactados el 15 de mayo. Todas las decisiones del comité de Premios Doctor Jacob Bolotin son inapelables.
Los premios se entregarán en julio, durante la convención anual de la Federación Nacional de Ciegos. Las personas seleccionadas para recibir un premio deberán presentarse en persona, y no enviar a un representante. Las organizaciones pueden enviar a un representante individual, de preferencia, su director ejecutivo oficial. Destinatarios candidatos deberán confirmar por escrito que van a aparecer en persona para recibir el premio de la Federación Nacional de Ciegos en la convención anual. La falta de confirmar la asistencia para la entrega de premios el primero de junio se traducirá en la pérdida del premio.
Las Personas No Elegibles
Los empleados a tiempo completo por la Federación Nacional de Ciegos no pueden solicitar un premio Doctor Jacob Bolotin por el trabajo realizado en el ámbito de su empleo. Los estudiantes no pueden solicitar, tanto el Premio del Doctor Jacob Bolotin, como la beca de la Federación Nacional de Ciegos, en el mismo año.
