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Mujer Ciega Entabla una Queja Contra la Comisión Electoral de la Máquina de Votación Automark, Ya Que No estaba Preparada para los Votantes Anticipados
por Ryan Luby

Nota del redactor: El siguiente informe fué realizado en el canal de televisión KETV en Lincoln, Nebraska. Está en juego el derecho de las personas ciegas a votar utilizando una máquina que garantiza una votación secreta a la misma hora y al mismo lugar que los votantes videntes tienen. Este es el relato que se llevó a cabo el 10 de octubre del 2012, seguida de una resolución aprobada por la Convención de la Federación Nacional de Ciegos de Nebraska:
Puede ver la foto en HTML en su navegador.

[LEYENDA DE LA FOTO: Fatos Floyd.] 
https://nfb.org/images/nfb/publications/bm/bm12/bm1211/bm121113.htm
Una mujer ciega ha entablado una queja contra la Comisión Electoral del Condado de Lancaster. Fatos Floyd dijo que ella fue apartada de la votación anticipada en una máquina que permite a las personas con discapacidad votar sin ayuda. "Ellos dijeron: “Bueno, la máquina no está lista, y probablemente no va a estar lista hasta dentro de diez días," dijo Floyd al Investigador de I-Team, Ryan Luby.

Floyd dijo que ella, y un amigo ciego planeaban usar la máquina Automark en la Comisión Electoral del condado de Lancaster, el 4 de octubre. La votación temprana se inició el 1 de octubre. "Dije que yo tenía derecho a votar como cualquier otra persona, cuando la votación comenzó. Así que dije: “¿Con quién tengo que hablar?" Floyd dijo que solicitó al personal de la oficina electoral.

Ella primero se dirigió al secretario de Estado de Nebraska, y luego a Adam Morfeld, que fundó el grupo llamado, La Reforma Cívica de Nebraska, Nebraskans for Civic Reform. Morfeld aboga por la igualdad de derechos de voto. "Considero que es sumamente importante que las personas con discapacidad, las personas que son ciegas, sean capaces de ejercer un derecho que les ha sido otorgado por la ley federal, a fín de votar independientemente y en privado", dijo Morfeld. Morfeld señaló La Ley de la Ayuda del Voto de América, Help America Vote Act, que en parte requiere que los votantes con discapacidad tengan acceso privado e independiente a las máquinas de votación, como la máquina Automark. En cuanto a lo que sucedió con Floyd, Morfeld dijo que es una "clara violación de la ley federal".

KETV NewsWatch 7 I-Team se acercó al Secretario de Estado de Nebraska, John Gale, y al Comisionado Electoral del Condado de Lancaster, Dave Shively. Ambos declinaron hacer comentarios en cámara. Sin embargo, Shively emitió la siguiente declaración: "He tenido la oportunidad de examinar la queja entablada ante el secretario de Estado de Nebraska por la señora Fatos Floyd. Desde luego, entiendo sus preocupaciones. He hecho todo lo que está a mi alcance para que el Automark sea disponible tan pronto como sea posible para la votación anticipada. Sin embargo, la logística para hacer que esto suceda, incluyendo los plazos de certificación muy específicos señalados en la ley estatal y en la impresión de las papeletas, que se requiere antes de que toda la programación se pueda realizar por nuestro proveedor, ha hecho imposible para nosotros tener el Automark en funcionamiento durante el primero de varios días de votación anticipada."

I-Team se enteró que el Condado de Lancaster se une a todos los otros condados de Nebraska, excepto a Douglas County, en hacer frente a los problemas logísticos para los primeros votantes con discapacidad. El condado de Douglas programa sus propias máquinas de Automark. I-Team también se acercó al senador estatal, Bill Avery, quien dijo, que él y su personal ya están considerando posibles cambios legislativos. Una opción puede ser la de pedir al secretario de Estado certificar las boletas antes de mediados de septiembre, que es la fecha límite actual. Una segunda opción puede ser la de hacer retroceder el inicio de la votación temprana para la segunda semana de octubre. Los posibles cambios son meramente especulación en este momento.

Avery dijo que esta es la primera vez que alguien ha entablado una queja en particular sobre esta cuestión respecto al voto temprano. Independientemente de los cambios que se produzcan, Morfeld dijo que debería haber ocurrido hace mucho tiempo. "Bueno, lo que más me preocupa es que parece como si esta hubiera sido una cuestión recurrente en los últimos ocho o nueve años", dijo.

Eso es preocupante para Floyd también, que es ciudadana estadounidense naturalizada originaria de Turquía. Ella dijo que perdió su vista cuando tenía dieciocho años, después de que sufrió complicaciones asociadas con la cirugía cerebral. Dijo que los médicos tuvieron que extirparle un tumor cerebral. Floyd se trasladó a los Estados Unidos en la década de 1980 y se casó con su esposo Mike, quien también es ciego. "Sobre todo porque soy ciudadana naturalizada, el voto es sumamente importante para mí", dijo. "Nunca me pierdo una elección; uso ese derecho."

Teniendo en cuenta lo que le sucedió la semana pasada, Floyd cuestionó el compromiso del Estado con los derechos de voto de las personas ciegas. "Que no somos realmente un grupo importante, que no iban a hacer el esfuerzo para hacerlo de manera que podamos votar al mismo tiempo [como todos los demás]", dijo. Floyd tendrá una audiencia sobre la queja que entabló ante el Departamento de Estado de Nebraska en las semanas por venir.

Desde el martes por la mañana, la máquina Automark en la Comisión Electoral del Condado de Lancaster estaba disponible para los votantes con discapacidades. Shively dijo que su oficina recibió la programación adecuada de terceros proveedores en el condado.

Eso es lo que KETV informó en su sitio web. Esto es lo que los ciegos del estado tenían que decir:

Resolución 2012-01
En Cuanto a la Votación Accesible

POR CUANTO, el gobierno federal aprobó La Ley de la Ayuda del Voto de América, Help America Vote Act del 2002; y

POR CUANTO, el estado de Nebraska comenzó la implementación y uso de máquinas electrónicas de votación accesibles en el 2004; y

POR CUANTO que, el 1 de octubre del 2012, y siguientes, la máquina accesible Automark Comisión Electoral de Votación en la Oficina del Condado de Lancaster no estaba lista y disponible para su uso por los votantes calificados ciegos y otras personas que lo requerían para la votación temprana justa y equitativa, junto con sus compañeros videntes : Por lo tanto,

RESUÉLVESE por la Federación Nacional de Ciegos de Nebraska en la Convención reunida este día trece del mes de octubre del 2012, en la Ciudad de Kearney, Nebraska, que hagamos un llamado a todos los funcionarios electorales en el estado de Nebraska y a sus noventa y tres condados, a fín de asegurar la plena aplicación de La Ley de la Ayuda del Voto de América, Help America Vote Act, con la tecnología de votación accesible para que esté operativa en todos los centros de votación, disponible para la votación anticipada, así como en el día de las elecciones; y

RESUÉLVESE que esta organización declara su firme intención de tomar todas las medidas necesarias (incluyendo la prosecución de la legislación estatal, si es necesario) para garantizar los derechos de las personas ciegas en utilizar la tecnología de votación accesible en todas las elecciones llevadas a cabo por oficiales con cargos públicos en todos los niveles dentro del estado de Nebraska.
