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El Programa de Espacio Disponible, Space Available Program, niega al 100 por ciento de
los Veteranos Discapacitados en Servicio la oportunidad de participar.

Dados de alta, los veteranos discapacitados en servicio no tienen derecho a los privilegios de transporte aéreo a los que otros miembros de las fuerzas militares tienen acceso. El Programa de Espacio Disponible permite a los miembros de las fuerzas militares activas, a algunos miembros de la familia, a empleados de la Cruz Roja y a miembros retirados de las fuerzas armadas viajar en aviones militares si hay espacio disponible. Sin embargo, los miembros de las fuerzas militares que son 100 por ciento discapacitados en servicio no califican para este programa, ya que no caen en una de estas categorías.

Esta exclusión no intencional niega a veteranos discapacitados en servicio dados de alta un privilegio al que tendrían derecho si no hubieran sido discapacitados durante el servicio. Los miembros del servicio que fueron discapacitados durante el servicio activo y son dados de alta médicamente, no tienen la oportunidad de permanecer en el servicio activo o cumplir con el requisito de veinte años, a fín de calificar para este programa. De no haber sido dados de alta médicamente, el 100 por ciento de los veteranos discapacitados en servicio, es probable, que hubieran servido hasta su jubilación. Estos hombres y mujeres se han ganado el derecho de los viajes aéreos cuando hay Espacio Disponible así como otros lo han hecho, ya que han defendido nuestro país.

La Igualdad de Acceso a los Viajes Aéreos para Veteranos Discapacitados en Servicio haría lo siguiente:

Proporcionar privilegios de viaje a los veteranos totalmente discapacitados. Este proyecto de ley modifica el Título 10 del Código de los Estados Unidos, para permitir que los veteranos que tienen una discapacidad relacionada con el servicio, permanente total, califiquen para viajar en aviones militares en la misma manera y en la misma medida que los miembros retirados de las Fuerzas Armadas que tienen derecho a ese tipo de viajes .



HONRE A NUESTROS VETERANOS DISCAPACITADOS EN SERVICIO CON
Privilegios que les corresponden.

Copatrocine HR 164.


Para copatrocinar el proyecto de ley, póngase en contacto con:

Mirium Keim, Asistente Legislativo
Oficina del Congresista Bilirakis (R-FL)
Teléfono: (202) 225-5755 Correo electrónico: 
mirium.keim@mail.house.gov
Para mayor información póngase en contacto con:
Jesse Hartle, Especialista en Asuntos Gubernamentales
Federación Nacional de Ciegos
Teléfono: (410) 659-9314, extensión 2233 Correo electrónico:

jhartle@nfb.org
