AGENDA LEGISLATIVA DE LOS ESTADOUNIDENSES CIEGOS:

PRIORIDADES PARA EL 113º CongresO, SEGUNDA SesiÓn

La Federación Nacional de Ciegos (NFB) que es la organización más antigua y más grande en todo el país de personas ciegas en los Estados Unidos, como la voz de los ciegos en la nación, representamos la opinión colectiva de las personas ciegas en toda la sociedad. Todos nuestros líderes, y la gran mayoría de nuestros miembros son ciegos, pero cualquiera puede participar en nuestro movimiento.
Se estima que hay 1.3 millones de personas ciegas en los Estados Unidos, y cada año, alrededor de 75.000 estadounidenses se quedan ciegos.

Tres iniciativas legislativas de la Federación para el 2012 son:

· La Ley de Salarios Justos para los Trabajadores con Discapacidad, Fair Wages for Workers with Disabilities Act 
Esta legislación elimina gradualmente la Sección 14 (c) de la Ley de Estándares justos de Trabajo, Fair Labor Standards Act, que permite a los empresarios pagar salarios a trabajadores discapacitados por debajo del salario mínimo. Al poner fín a esta práctica discriminatoria de explotación, los Estadounidenses con discapacidad recibirán la igualdad de protección bajo la ley para ganar por lo menos el salario mínimo federal, y alcanzar su pleno potencial de empleo.
· La Ley de Tecnología, Educación y Accesibilidad en la universidad, y en la Educación Superior, Technology, Education and Accessibility in College and Higher Education Act
Los materiales de instrucción y la tecnología relacionada, han sustituido los métodos tradicionales de aprendizaje en los sistemas de educación superior. Aunque sería de bajo costo crear libros electrónicos, módulos de enseñanza por computadora, aplicaciones y otros dispositivos y materiales educativos en formatos accesibles, la gran mayoría de estos materiales son inaccesibles para los estudiantes con discapacidad.  Este proyecto de ley hace un llamado, para que hayan normas mínimas de accesibilidad en los materiales de instrucción, poniendo fin a la práctica de "separados pero iguales" en el aprendizaje.
· Igualdad de Acceso a los Viajes Aéreos para Veteranos Discapacitados en Servicio (HR 164)
El Programa Espacio Disponible, Space Available Program, permite que los empleados en servicio militar activo, la Cruz Roja y miembros retirados de las fuerzas armadas, viajen en aviones militares si hay espacio disponible.  HR 164 invierte la exclusión del 100 por ciento de los veteranos discapacitados en servicio que fueron dados de alta antes de su jubilación, y les da derecho a los privilegios del programa.
El verdadero problema de la ceguera no es la pérdida de la vista; es la incomprensión y la falta de información que existe. Dado el entrenamiento y las oportunidades adecuadas, la ceguera puede ser reducida a una molestia física. Los estadounidenses ciegos necesitan su ayuda para lograr estos objetivos y alcanzar la seguridad económica y la plena integración en la sociedad. El apoyo a estas medidas, no sólo beneficiará a los ciegos, a medida que la promoción de nuestro bienestar económico aumenta la base de impuestos. Instamos al Congreso a escuchar nuestras exigencias de igualdad y apoyo a estas iniciativas legislativas. 

