La Ley del salario justo para los trabajadores con discapacidad, Fair Wages for Workers with Disabilities Act del 2013
Las actuales leyes laborales injustamente prohíben a los trabajadores con discapacidad de alcanzar su potencial socioeconómico completo.

Escrita en 1938, La Sección 14 (c) de la Ley de Normas Justas Laborales, Fair Labor Standards Act (FLSA) discrimina a las personas con discapacidad, al permitir al Secretario del Trabajo otorgar certificados especiales de salarios a los empresarios, que les permiten pagar a sus trabajadores con discapacidad un salario inferior al salario mínimo.  A pesar de la legislación progresista de los derechos civiles que prohíbe la discriminación por motivos de discapacidad, esta disposición anticuada está todavía en vigor, con algunos trabajadores con discapacidad ganando sólo tres centavos por hora.
El modelo de salarios inferiores a los salarios mínimos realmente beneficia al empleador y no al trabajador. empleadores que pagan salarios por debajo del salario mínimo reciben dinero de los contribuyentes a los impuestos, y contribuyentes filantrópicos, ya que el público cree que están proporcionando entrenamiento y empleo para personas con discapacidad.  Los ejecutivos utilizan las ganancias sustanciales para compensarse con salarios de seis cifras a costa de los trabajadores con discapacidad a quienes pagan centavos por hora. Las personas que elevan su propio nivel de vida mientras que se aprovechan de aquellos que no tienen los mismos derechos que el resto de los Estadounidenses, están incurriendo en discriminación, no caridad. 

Esta discriminación persiste debido a los mitos de la Sección 14(c):

Mito 1… una oferta de trabajo compasivo sin sentido.  Aunque las entidades que se dedican a esta práctica exigen los beneficios que vienen de ser reconocidos como empleadores, el trabajo asalariado inferior por debajo al salario mínimo, no es empleo verdadero.   Estos llamados patrones ofrecen sólo días llenos de monotonía repetitiva por lo que, a los trabajadores se les compensa con salarios del tercer mundo, lo que lleva a los empleados con discapacidad hacia la incapacidad aprendida y a una mayor dependencia de los programas sociales.

Mito 2…una herramienta de entrenamiento para el empleo de trabajadores discapacitados. Menos del 5 por ciento de los trabajadores con discapacidad en los talleres que pagan un salario inferior al salario mínimo hará la transición al trabajo competitivo integrado.  De hecho, los datos muestran que tienen que desaprender las habilidades que adquirieron en un taller donde se les pagaba un salario por debajo del salario mínimo, a fín de obtener un empleo que tenga sentido.  Por lo tanto, la Sección 14(c) es una herramienta de entrenamiento que perpetúa el subempleo en curso.

Mito 3…una cuestión controvertida entre la comunidad de discapacitados.  Más de medio centenar de organizaciones relacionadas con la discapacidad apoyan la revocación de la Sección 14(c) de la Ley de Normas Justas Laborales, FLSA, y muchos empleadores anteriores que pagaban salarios por debajo del salario mínimo han abandonado el uso del Certificado Especial de Salarios sin terminar a alguien. Sólo las entidades que se benefician de esta práctica explotadora se niegan a reconocer que se trata de discriminación.
La Ley del Salario Justo para los trabajadores con Discapacidad, Fair Wages for Workers with Disabilities Act, del 2013:  

Descontinúa la práctica de la emisión de certificados salariales especiales.  El secretario del trabajo ya no emitirá certificados salariales especiales a los nuevos solicitantes.

Elimina Gradualmente todos los certificados de los salarios restantes especiales durante un período de 3 años. Las entidades que estén, actualmente, en posesión de certificados especiales salariales, comenzarán a compensar a sus trabajadores con discapacidad a no menos del salario mínimo federal, con el siguiente calendario:

. Los certificados de entidades privadas con fines de lucro "serán revocados después de un año . 
. Los certificados de las entidades Públicas o gubernamentales "serán revocados después de 2 años;
. Los certificados de los no lucrativos "serán revocados después de 3 años.
Revocación de la  Sección 14(c) de la Ley de Normas Justas Laborales, FLSA
Tres años después de que la ley sea promulgada, la práctica de pagar los salarios de trabajadores con discapacidad por debajo del salario mínimo será abolida, y los trabajadores con discapacidad ya no serán excluidos de la protección personal de un salario mínimo federal.

ALTO A LA DISCRIMINACIÓN

PROMUEVA LA IGUALDAD DE TRABAJO POR IGUALDAD DE REMUNERACIÓN

Copatrocine La Ley de Salario Justo para los Trabajadores con Discapacidad, Fair Wages for Workers with Disabilities Act.
Para obtener más información póngase en contacto con:

Anil Lewis, Director de Abogacía y Política
Federación Nacional de Ciegos
Teléfono: (410) 659-9314, Extensión 2374    correo electrónico: alewis@nfb.org
