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[LEYENDA DE LA FOTO: El hotel rodeado de palmeras que marcan la entrada del Rosen Centre.]
https://nfb.org/images/nfb/publications/bm/bm13/bm1305/bm1305tc.htm
La convención del 2013 de la Federación Nacional de Ciegos se llevará a cabo en Orlando, Florída, del 1 de Julio al 6 de julio en el Hotel Rosen Centre, 9840 International Drive, Orlando, Florida 32819. Haga su reserva lo más pronto posible solamente con el personal del Hotel Rosen Centre. Llame al (800) 204-7234.
Las tarifas del 2013 de las habitaciones son, simples, dobles, y gemelas, $79; y triples y cuádruples, $85. Además, al precio de la habitación hay que sumar un impuesto, a las ventas del 13.5 por ciento. No habrá cargo alguno por los niños menores de diecisiete años que están en la habitación con sus padres, siempre y cuando no se solicite   cama adicional.
El hotel está aceptando reservaciones ahora. El hotel querrá un depósito de $90 por habitación, a fín de hacer reservaciones. El cincuenta por ciento del depósito se le regresará si se da aviso al hotel de cancelación de una reserva antes del 13 de mayo del 2013. El otro 50 por ciento no es reembolsable. Las habitaciones estarán disponibles en base de primer llegado, primer servido. Las reservas podrán efectuarse antes del 1 de junio del 2013, en el supuesto de que las habitaciones estén todavía disponibles. Después de eso, el hotel no guardará el bloque de habitaciones para la convención. En otras palabras, debe conseguir su reserva en breve.
Las amenidades de la habitación de Hospedaje incluyen televisión de cable; caja fuerte; cafetera; plancha; y mesa de planchar; secador de pelo; y por un pago, acceso al Internet de alta velocidad. Los huéspedes también pueden disfrutar de una piscina, gimnasio, y balneario en el lugar. el Hotel Rosen Centre ofrece alta cocina con el Chef Ejecutivo, ganador de premio, Michael Rumplik'sen, en el Restaurante Everglades. Además, hay una variedad de restaurantes con opciones de sushi a las tapas, a una tienda de sándwiches las 24 horas. El hotel dispone de amenidades de primera clase y el servicio de transporte shuttle al aeropuerto de Orlando.
El horario de la convención del 2013 es:
Lunes, 1   de Julio, Día de Seminario.
Martes, 2 de Julio,  día de inscripción.

Miércoles, 3 de Julio,      Reunión de la Junta directiva, y el Día de las Divisiones.

Jueves, 4 de julio, Sesión de Apertura.
Viernes, 5 de Julio,         sesión de asuntos.
Sábado, 6 de Julio, Día de Banquete y Clausura.
Las Solicitudes de Alojamiento por Motivos de Discapacidad:
La convención de la Federación Nacional de Ciegos se diseñó e implementó para ser accesible, especialmente para las personas ciegas, en la que se ofrecen los materiales en formatos accesibles, y otras ayudas no visuales se proporcionan. Por lo tanto, no se requieren peticiones especiales para estos artículos. Si requiere adaptaciones específicas en base de su discapacidad que no sean las adaptaciones relacionadas con la ceguera ya mencionadas anteriormente con el fín de participar plenamente en igualdad de condiciones en la convención, lo exortamos a avisarnos lo más pronto posible. Solicitudes de adaptaciones específicas que se requieren incluyen solicitudes de intérpretes de sordos, o sordociegos.
Debido al tamaño y la complejidad de esta Convención, así como la necesidad de planificar adecuadamente para otros recursos humanos y de otro tipo, las peticiones de adaptaciones específicas deberán presentarse el 31 de mayo del 2013 a más tardar. Para hacer un pedido, por favor

1) preinscríbase para la convención visitando,
http://lx-web.nfb.org/convention/preregistration.php#skip
2) envíe su solicitud específica de adaptaciones por escrito al Instituto Jernigan de la Federación por correo electrónico a <jerniganinstitute@nfb.org>.
Por favor, incluya su nombre, la fecha que planea estar en la convención, la información sobre la mejor manera de hacer un seguimiento con usted, y su solicitud específica.
