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La Ley de Salarios Justos para los Trabajadores con Discapacidad,

Fair Wages for Workers with Disabilities Act,

del 2013 (HR 831)

Las actuales leyes laborales injustamente prohíben a los trabajadores con discapacidad de alcanzar su potencial socioeconómico y vocacional completo.

Escrita en 1938, La Sección 14(c) de

la Ley de Normas Justas Laborales,
Fair Labor Standards Act (FLSA) discrimina a las personas con discapacidad. La disposición permite al Secretario del Trabajo otorgar certificados especiales de salarios a los empresarios, que les permiten pagar a sus trabajadores con discapacidad un salario inferior al salario mínimo. Esto se basa en la falsa suposición de que los trabajadores con discapacidad son menos productivos que los trabajadores no discapacitados , pero modelos de empleo exitosos han surgido en los últimos setenta y cinco años para ayudar a las personas con discapacidades significativas en la adquisición de las competencias laborales necesarias para el trabajo competitivo. La Sección 14(c) sostiene talleres segregados salariales con salarios inferiores al salario mínimo que explotan a los trabajadores con discapacidad , pagando a algunos sólo unos centavos por hora para tareas repetitivas y mundanas. 
Esta política discriminatoria no es necesaria para el buen entrenamiento de un programa de discapacidad. En realidad, la inmensa mayoría de  Filiales de Goodwill Industries, y todas menos una de las filiales de la Industria Nacional para Ciegos, National Industries for the Blind (NIB), operan con éxito sin tener que pagar los salarios inferiores al salario mínimo. Entidades incontables han hecho la transición con éxito en su modelo de negocio en salarios inferiores al salario mínimo de bajas expectativas, a un modelo innovador de entrenamiento integrado competitivo y empleo, satisfaciendo las crecientes necesidades de las empresas principales con los talentos probados de empleados con discapacidad. Solamente los talleres obsoletos argumentan que no serán capaces de gestionar los programas que valgan la pena , sin el uso del Certificado Especial de Salarios.
El modelo de salarios inferiores al salario mínimo falla en proporcionar entrenamiento o un empleo adecuado para los trabajadores con discapacidad.
Los datos muestran que menos del cinco por ciento de los 400.000 trabajadores con discapacidad en los talleres segregados salariales inferiores al salario mínimo harán la transición al trabajo integrado competitivo. Además, las investigaciones muestran que el modelo de salarios inferiores al salario mínimo cuesta más , ¡y en realidad produce menos! De hecho , los trabajadores deben desaprender los conocimientos inútiles que adquieren con el fin de obtener un empleo significativo. Es mala política recompensar este tipo de programas fallidos con exenciones salariales , contratos federales preferenciales , y las contribuciones públicas caritativas.
Después de 75 años de fracaso demostrado , es el momento de invertir en probados , modelos eficaces para el empleo. Este modelo discriminatorio sostiene los mismos segregados ambientes salariales inferiores al salario mínimo que existían en 1938. La Sección 14(c) ha demostrado ser extremadamente ineficaz y no ofrece ningún aliciente para que los empleadores principales contraten a las personas con discapacidad. El primer movimiento de Empleo promueve nuevos conceptos como “Apoyo” o “estrategias personalizadas,” de empleo que tienen éxito en la producción de resultados competitivos integrales de empleo para las personas con discapacidades significativas que se pensaba que nos serían empleables.
La Ley de Salarios Justos para los Trabajadores con Discapacidad,

Fair Wages for Workers with Disabilities Act,

de 2013: 
Interrumpe la emisión de nuevos certificados salariales especiales. El Secretario del Trabajo ya no emitirá Certificados salariales especiales para los nuevos solicitantes.
Elimina  el uso de certificados salariales especiales durante un período de tres años . Usando el siguiente calendario , las entidades serán capaces de hacer la transición al modelo probado de empleo integrado competitivo: 
· Las entidades privadas con fines de lucro tendrán un año de transición;
· Las entidades públicas o gubernamentales tendrán dos años para la transición; y
· Las entidades sin fines de lucro tendrán tres años para la transición. ( Estas entidades constituyen el noventa y cinco por ciento de los tenedores de certificados especiales de Salarios.
Derogue la Sección 14(c) de la Ley de Normas Justas Laborales, FLSA. Tres años después de que la ley sea promulgada, esta práctica de pagar a los trabajadores con discapacidad salarios inferiores al salario mínimo será abolida oficialmente. Esto dará lugar a la eliminación de los talleres segregados salariales, y al desarrollo de entornos integrados que animan a las personas con discapacidad a alcanzar su potencial profesional socioeconómico vocacional completo.
PROTEJA LA IGUALDAD EN EL TRABAJO

Copatrocine HR 831:
Fair Wages for Workers with Disabilities Act.
La Ley de Salarios Justos para los Trabajadores con Discapacidad.
Para obtener más información comuníquese con:
Federación Nacional de Ciegos
Anil Lewis , Director de Abogacía y Políticas
Teléfono: (410) 659-9314, Extensión 2374. Correo Electrónico: alewis@nfb.org
Rose Sloan, Especialista de Asuntos Gubernamentales
Teléfono: (410) 659-9314, Extensión 2441. Correo Electrónico: rsloan@nfb.org 

Para co- patrocinar póngase en contacto con:
Scot Malvaney, Director Legislativo
Congresista Gregg Harper ( R- MS)


Teléfono: (202)-225-5031.
Correo Electrónico: scot.malvaney@mail.house.gov 
HR831 es apoyado por más de sesenta organizaciones de personas con discapacidad, y por los empleadores de trabajadores con discapacidad. Para más información visite: www.nfb.org/fair-wages 



