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AGENDA LEGISLATIVA DE LOS ESTADOUNIDENSES CIEGOS:
PRIORIDADES PARA EL CONGRESO 113º, SEGUNDA SESIÓN
La Federación Nacional de Ciegos ( NFB) es la organización nacional más antigua y más grande de personas ciegas. Como la voz de los ciegos de la nación, representamos la opinión colectiva de los 1,3 millones de personas ciegas en todo Estados Unidos. Todos nuestros líderes y la gran mayoría de nuestros miembros son ciegos, pero cualquier persona puede participar en nuestro movimiento.
Las tres iniciativas legislativas de la Federación para el 2014 son:
· La Ley de los Salarios Justos para Trabajadores con Discapacidades,

Fair Wages for Workers with Disabilities Act (HR 831)
Sección 14 ( c ) de

la Ley de Normas Justas Laborales,

Fair Labor Standards Act,

que permite que los empleadores paguen a los trabajadores con discapacidades menos que el salario mínimo debido a la falsa suposición de que son menos productivos que los trabajadores no discapacitados. Esta disposición anticuada engendra bajas expectativas y desalienta a los estadounidenses con discapacidad a que alcancen su máximo potencial. HR 831 responsablemente elimina gradualmente el uso de 14(c) de Certificados de salarios especiales , poniendo fin a la era de trabajo asalariado segregado inferior al salario mínimo.
· La Ley de Tecnología, Educación y Accesibilidad en la universidad, y en la Educación Superior,
Technology, Education and Accessibility in College and Higher Education Act, (TEACH) (HR 3505)
Materiales educativos electrónicos han reemplazado a los métodos tradicionales de aprendizaje en la educación post-secundaria, pero la inmensa mayoría de los libros electrónicos, módulos de enseñanza por computadora, contenidos web y otras tecnologías son inaccesibles para los estudiantes al acceder material impreso. La ley exige la igualdad de acceso en el salón de clase , pero no proporciona una receta para los colegios de cómo eso se aplica a la tecnología. La Ley de Tecnología, Educación y Accesibilidad en la universidad, y en la Educación Superior, TEACH, crea las directrices de accesibilidad para el material de instrucción electrónico que guiarán el mercado, da claridad a los colegios, y protege los derechos de los estudiantes ciegos a material crítico del curso. 
· La Ley de Accesibilidad de Tecnología en el Transporte Aéreo, Air Carrier Technology Accessibility Act (ACTA)
Interacción de pasajeros con la tecnología es un componente central de los viajes aéreos.
La Ley de Acceso al Transporte Aéreo,
Air Carrier Access Act,
prohíbe la discriminación por motivos de discapacidad por las compañías aéreas, pero fue escrito antes de la aparición de sitios web, quioscos y aplicaciones móviles. Estas herramientas son inaccesibles para los viajeros ciegos a pesar de que hay soluciones fácilmente disponibles, dando lugar a la segregación y al servicio deficiente. La Ley de Accesibilidad de Tecnología en el Transporte Aéreo, ACTA, hace un llamado para que todos los servicios de transporte aéreo de base tecnológica sean accesibles para las personas ciegas.
El verdadero problema de la ceguera no es la pérdida de la vista; es la incomprensión y la falta de información que existe. Dado el entrenamiento y las oportunidades adecuadas, la ceguera se puede reducir a una molestia física. Los estadounidenses tienen una fuerte filosofía de la igualdad, pero hay profundas fallas en la aplicación de nuestra doctrina que se aplican a las personas con discapacidad. Estos proyectos de ley ayudarán a cerrar las brechas. Instamos al Congreso a proteger nuestros derechos en el lugar de trabajo, en el salón de clase, y el transporte aéreo mediante el apoyo a estas iniciativas legislativas.



