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La Ley de Accesibilidad de Tecnología en el Transporte Aéreo

Air Carrier Technology Accessibility Act
Para permitir a las personas ciegas y con baja visión igualdad de acceso
a la tecnología utilizada en todas las fases de los viajes aéreos.
A pesar de las leyes contra la discriminación , las aerolíneas siguen negando el acceso a los pasajeros ciegos.  En 1986 el Congreso aprobó La Ley de Accesibilidad de Tecnología en el Transporte Aéreo (ACAA) para prohibir la discriminación por motivos de discapacidad en todas las etapas de los viajes aéreos , incluyendo la compra de un boleto, el registrarse, embarque y desembarque, recibiendo servicios en vuelo , y la asistencia para moverse del aeropuerto. El transporte aéreo ha cambiado de manera significativa desde 1986 , y la mayoría de los servicios ahora requieren la interacción con la tecnología; sin embargo, las compañías aéreas han dejado de honrar La Ley de Accesibilidad de Tecnología en el Transporte Aéreo, ACAA, garantizando que dichos servicios son utilizables por los viajeros ciegos. La Ley de Americanos Con Discapacidad, (ADA) prohíbe también la discriminación por motivos de discapacidad en el transporte público , pero debido a los problemas de seguridad únicos en el transporte aéreo , las líneas aéreas se excluyeron explícitamente de la ley , lo que agrava los problemas que enfrentan los viajeros aéreos ciegos. La tecnología crea la oportunidad de ampliar el círculo de participación , por lo que, la ley tiene que ser actualizada para capturar la perspectiva y garantizar la igualdad de acceso.
Interacción de pasajeros con la tecnología es un requisito fundamental de los viajes aéreos. Los pasajeros tienen múltiples opciones de acceso a la información de vuelo que reemplazan interminables llamadas telefónicas y líneas de registro de entrada. Para reservas y tarjetas de embarque con el acceso , volantes utilizan sitios web , aplicaciones móviles , o quioscos . Las aplicaciones móviles proporcionan actualizaciones en tiempo real en la salida y la llegada de información , e incluso permiten escanear una tarjeta de embarque digital en los puntos de control de seguridad. A bordo , los pasajeros pueden realizar compras de películas durante el vuelo, bebidas, o Wi -Fi mediante el uso de las consolas en el respaldo del asiento en frente de ellos .  Tecnología mejora la experiencia de volar, ¿y quién sabe qué herramientas innovadoras pueden surgir en el futuro? Los pasajeros ciegos pagan el mismo precio para volar los cielos amistosos como todos los demás, y sin embargo, no pueden utilizar cualquiera de estos servicios.
Las líneas aéreas deberían poner fin a esta discriminación al adoptar soluciones fácilmente disponibles. Criterios técnicos para contenido web accesible y las mejores prácticas para las aplicaciones móviles fueron lanzadas en 2008, y las normas de accesibilidad para cajeros automáticos y kioscos utilizables han estado en el mercado desde hace años. En lugar de utilizar estas opciones y implementar la tecnología accesible , las aerolíneas “satisfacen las necesidades” de sus pasajeros con discapacidad, ofreciendo tarifas de internet a través del teléfono, a los que se auto -identifican como personas ciegas, y dando prioridad en el acceso a los viajeros ciegos en la línea. La tecnología puede cumplir la promesa incumplida de la igualdad de acceso , sin embargo, las compañías aéreas optan por utilizar un método ineficaz de "acceso " que relega a los pasajeros ciegos a los métodos anticuados de servicio.
La Ley de Tecnologías de Accesibilidad en el Transporte Aéreo :

Air Carrier Technology Accessibility Act:

Proporciona un acceso igualitario en todo el proceso de transporte aéreo al exigir que todos los métodos de la reserva de vuelos , registro, la obtención de tarjetas de embarque y el hacer las compras durante el vuelo sean accesibles para los pasajeros ciegos. Todo el contenido web de nueva creación o compra, los quioscos del aeropuerto , aplicaciones móviles y otros servicios basados en la tecnología operados por las compañías aéreas podrán ser usados por los ciegos.
Establece un mecanismo de queja para resolver los problemas de incumplimiento de La Ley de Accesibilidad de Tecnología en el Transporte Aéreo.
PROTEJA LA IGUALDAD EN EL TRANSPORTE AÉREO

Patrocine La Ley de Accesibilidad de Tecnología en el Transporte Aéreo.

Para obtener más información comuníquese con:
Jesse Hartle
Especialista en Asuntos Gubernamentales
Federación Nacional de Ciegos
Teléfono: (410) 659-9314 , extensión 2233 . E- mail: jhartle@nfb.org



