Los Astrónomos Pueden Convertir Imágenes en Experiencia táctil tridimensional para las personas con Discapacidad Visual
América, 9 de enero, 2014
Las impresoras tridimensionales están transformando el negocio , lo médico, y el paisaje de los consumidores mediante la creación de una gran variedad de objetos, incluyendo piezas de aviones, tacos de fútbol, lámparas , joyas e incluso huesos humanos artificiales.
Las personas con discapacidad visual, utilizan sus dedos para explorar representaciones tridimensionales táctiles de imágenes tomadas por el Telescopio Espacial Hubble de NASA.
Pueden ver la foto en su navegador: 

http://globalaccessibilitynews.com/files/2014/01/img3-D-tactile-.jpg
Ahora los astrónomos Carol Christian y Antonella Nota, del Instituto de Ciencia del Telescopio Espacial en Baltimore, Maryland, están experimentando con la tecnología innovadora para transformar la educación en astronomía, convirtiendo las imágenes del Telescopio Espacial Hubble de la NASA en imágenes táctiles tridimensionales para personas que no pueden explorar las maravillas celestes con la vista. El diseño de impresión tridimensional también es útil e interesante para las personas videntes que tienen diferentes estilos de aprendizaje , según los investigadores. Christian y Nota admiten que su tarea es un reto porque los astrónomos no pueden ver realmente los objetos espaciales en tres dimensiones.
"Es muy fácil tomar cualquier herramienta u objeto que en realidad se puede medir y producir una impresión tridimensional,” dijo Nota. "Pero es muy difícil pensar en un objeto astronómico que usted conoce muy poco. Puede medir el tamaño y brillo de los objetos espaciales de las imágenes, así como algunas de las distancias. Pero es realmente difícil de entender su estructura tridimensional. El trabajo es científico , pero también es conjetura y arte el tratar de producir ese objeto que se imprime, que se verá como la imagen que el Hubble ha tomado. Por lo tanto, estamos diseñando básicamente el proceso desde cero”.
El dúo comenzó su incursión tridimensional de imprimir hace siete meses cuando recibieron una pequeña concesión de difución educativa pública de Hubble que les permitió comprar una impresora tridimensional y experimentar con la tecnología para hacer imágenes táctiles del Hubble. Comenzaron con una imagen del Hubble, del cúmulo de estrellas brillantes NGC 602, situada en nuestra galaxia vecina de la Pequeña Nube de Magallanes. El retrato de Hubble revela el resplandor azul brillante de las estrellas recién formadas enclavadas dentro de una cavidad de gas y polvo , en forma de una geoda. Volviendo esta imagen de dos dimenciones impresionantes en una imagen tridimensional táctil había involucrado mucha prueba y error. Su misión era crear imágenes tridimensionales que permiten a las personas con discapacidad visual sentir lo que no pueden ver y hacerse una idea de la agrupación en sus mentes.
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