Lo siguiente proviene de Charlene Guggisberg, Coordinadora de la Juventud y de los Programas Especiales en BLIND, Inc. Por favor, comparta ampliamente.
 
Saludos cordiales desde BLIND, Incorporated 
Una vez más, es el tiempo para comenzar a hacer planes para el verano.
Este año, PREP, el Programa de Integración, Preparación y Capacitación post secundario, Post-secondary Readiness Empowerment Program, nuestro programa de ocho semanas para estudiantes ciegos de secundaria, se desarrollará del 9 de junio hasta el 1 de agosto del 2014. 
Este programa entusiasmante de verano para los estudiantes ciegos de secundaria está diseñado para prepararlos para el sector académico, el empleo, y el éxito social. El plan de estudios, PREP, está diseñado para capacitar a los jóvenes ciegos con las técnicas alternas de la ceguera que se necesitan para tener éxito en la universidad, y en los campos de la carrera que  elijan, y darles la confianza y la fé en sí mismos que necesitan para encontrar y conservar un empleo. 
Las clases principales son la lectura y escritura en Braille, desplazamiento  independiente con el bastón, tecnología adaptativa, Exploración de Carreras, y el manejo en el hogar/dormitorio, así como seminarios diarios en los que tienen la oportunidad de examinar diversas cuestiones relacionadas con la ceguera y desarrollar actitudes positivas sobre ellos mismos como personas ciegas. 
estudiantes del Programa PREP, Programa de Integración, Preparación y Capacitación post secundario, viven en apartamentos con otros estudiantes y  consejeros adultos. Estos consejeros e instructores sirven como un ejemplo exitoso y positivo. Los estudiantes hacen la compra de víveres, preparan la comida, y limpian  sus viviendas como parte del manejo y entrenamiento personal en su casa. Mientras que están en la carrera de exploración, aprenden acerca de cómo tomar apuntes, acerca de la adaptación  accesible, y acerca de los servicios para los discapacitados. En las ciudades universitarias comienzan a aprender a vivir de forma  independiente al mismo tiempo que están en un ambiente de apoyo. Desarrollan habilidades para resolver problemas y llegar a darse cuenta de que serán capaces de cuidar de sí mismos y asumir  la responsabilidad de su propio futuro. 
Este programa se basa en una visión positiva de la ceguera, de que si las personas ciegas tienen un entrenamiento adecuado y oportunidades, pueden tener éxito en la educación, encontrar un empleo significativo, y vivir una vida plena y productiva. 
Se Viaja a Orlando, Florída
En el 2014, los estudiantes del Programa PREP, podrán disfrutar de la gran  oportunidad de acompañar al personal, a los estudiantes, y a los adultos de Blind Incorporated cuando viajemos a Orlando, Florída para asistir a la semana de la convención nacional de la Federación Nacional de Ciegos, la mayor reunión anual de los adolescentes y adultos  ciegos en el mundo. Durante esta convención, los estudiantes del Programa PREP se unirán a cientos de estudiantes de la escuela secundaria, de todo el país al asistir al seminario de la Asociación Nacional de Estudiantes Ciegos, y participar en otras reuniones y seminarios, y aprender sobre nuevas tecnologías innovadoras.

Esta convención anual  está llena de oportunidades de aprendizaje, diversión y experiencias. 
Durante todo el verano, los estudiantes de PREP también participarán en una 

variedad de actividades divertidas desde el Parque Wild Mountain Water Park, al  campamento, la escalada en roca, y las compras en el centro commercial, Mall of America. 
Para obtener más información: o llenar una solicitud, puede visitar nuestro sitio web en 
www.blindinc.org o llamar al 612-872-0100 (ext. 251), o al número gratuito 800-597-9558, o correo electrónico cguggisberg@blindinc.org
Atentamente, 
Charlene Guggisberg 
Cordinadora de la Juventud y de los Programas Especiales

