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      Insignia de la Federación en el Sorteo de Dakota del Sur 


Sorteo de un iPad Mini
Las ganancias de ingresos permanecen en el Estado de Dakota del Sur y se utilizan para becas , entrenamiento y ayuda a los ciegos para ser independientes y empleados.  Alrededor del 70 % de todos los adultos ciegos están desempleados en este país.  No sólo tiene una oportunidad de ganar un iPad Mini, sino que tiene la oportunidad de donar a una buena causa.
Este iPad Mini, con capacidad de Wi-Fi, viene con teclado Bluetooth y estuche con una correa para montarse en la parte trasera de un asiento de coche , un parlante Bluetooth, auriculares inalámbricos con un divisor de 2 vías para 2 personas para escuchar al mismo tiempo, un adaptador de cargador de coche y un adaptador de corriente alterna.
Los boletos deben ser comprados y entregados con anterioridad al 26 de abril de 2014 para estar en el sorteo.  No tiene que estar presente para ganar.  El sorteo será el 26 de abril de 2014 en el banquete de nuestra convención annual de la Federación de Dakota del Sur en Rapid City.
Las entradas pueden comprarse por $ 1.00 cada una, o un libro de seis por $ 5.00.  Puede comunicarse conmigo al: 605-721-3311  
¡Gracias por su consideración y su donativo!
de: kenneth rollman [mailto:gatorbumps@rushmore.com]
