
¡DISPONIBLE AHORA!

 

¿QUÉ NOS VAMOS A PONER?
          Usted ha oído todos los adagios antes: "Vístase para el éxito!" "¡Maximice su mensaje!"; "Ponga su mejor pie adelante !" Estos son, no sólo simples clichés viejos y cansados; sino que son hechos probados por el tiempo. La ropa apropiada puede aumentar su confianza en sí mismo y demostrarle al mundo que es parte de un equipo importante. 

 

          Imagínese el impacto que su capítulo , división o filial puede hacer en los eventos educativos, reuniones públicas y recaudación de fondos si todos sus miembros y simpatizantes se visten con nuevas camisas con cuello ¡nítidas y de alta calidad!

          La Asociación Nacional de Usuarios de Perros Guías (NAGDU) puede ayudarle a dar esa impresión sumamente positiva. 

          Cada camisa con cuello de manga corta se cose en la parte superior del pecho izquierdo con la insignia de la Federación Nacional de Ciegos, incluyendo a Whozit representado a todo color, ¡junto con un Whozit a todo color en la manga derecha! Estas camisas se pueden personalizar para incluir el nombre de su capítulo o división, y o, filial estatal ¡sin cargo extra! Seleccione un color único para su capítulo , división o filial, ¡y realmente se destacará en la multitud en las convenciones estatales y nacionales!

          ¡Que recordatorio tan inmediato y gráfico de la gran oportunidad que tenemos de sentirnos orgullosos miembros de la Federación Nacional de Ciegos, la organización más grande y más dinámica de consumidores ciegos en el mundo!

 
          ¡Hacer un pedido es fácil! Cada capítulo presenta un pedido prepagado para las camisas de sus miembros. Las camisas serán enviadas al Capítulo que hace el pedido en aproximadamente 3 semanas. Las camisas están disponibles en estilos de hombres adultos y damas, con tallas desde extra pequeñas hasta extra grandes. Podemos procesar los pedidos de 12 o más camisas , y su costo es, un increíblemente bajo de $25 por camisa para tallas extra pequeñas y extra grandes, $26.50 for talla extra extra grande, $29.50 for extra extra grande, y $31.50 for extra extra extra grande. Estos precios incluyen gastos de envío.  Colores de la camisa disponibles son blanco, negro, hoja verde, verde oscuro, azul oscuro, azul real, rosa claro, marrón, rojo , y anaranjado suave. 

 

          ¡Pida de inmediato para asegurarse de que tiene las camisetas antes de nuestra Convención Nacional del 2014 en Orlando desde el 1 de julio hasta el 5 de julio! Los pedidos pueden ser colocados y pagados en línea visitando 

 
http://www.flairetc.com/collections/nagdu

 

          Los interesados en obtener más información o hacer un pedido por teléfono deben tener un contacto de un representante para la Asociación Nacional de Usuarios de Perros Guías en Info@NAGDU.ORG o llamar al 

813-626-2789.

 

¿Está interesado en otros colores, camisas de manga larga , otros estilos , gorras, mochilas, u otros artículos de marca de la Federación? ¡Pida una cotización sobre esas también! 
