Braille Monitor, enero, 2011

Gary Wunder, Redactor

Un Verano, Cincuenta Niños Ciegos, Cinco Estados, y seis BELLs
por Natalie Shaheen y Jackie Otwell


Puede ver la foto en HTML en su navegador 
http://www.nfb.org/images/nfb/Publications/bm/bm11/bm1101/bm110103.htm
[LEYENDA DE LA  FOTO: Jacob Sorenson de Utah Juega con un juego en Braille en el que identifica las diferencias de los caracteres al marcarlos con alfileres]

Nota del redactor: Ya que nuestro principal objetivo es cambiar las vidas de las personas ciegas para mejor, tiene sentido el participar con ellos tan temprano como sea posible, y modelar y enseñar las habilidades necesarias para vivir una vida plena y productiva. En el artículo que sigue se describe uno de los exitosos programas patrocinados por el Instituto Jernigan de la Federación por la forma en que ha crecido, y la forma en que se puede ampliar. Esto es lo que Natalie Shaheen del Equipo Educativo del Instituto Jernigan, y Jackie Otwell, maestra de básicos del programa BELL de Enriquecimiento y Aprendisaje para la Alfabetización tienen que decir sobre el programa BELL de Enriquecimiento y Aprendisaje para la Alfabetización:
En el 2008, el programa (BELL) de Enriquecimiento y Aprendizaje para la Alfabetización en Braille, un programa intensivo de dos semanas que introduce a los niños de baja visión al Braille, a través de actividades atractivas, llegó a los niños en Maryland después de que miembros de la filial pusieron de manifiesto la necesidad y desarrollaron el programa . En el 2009, después de haber sido aprobado por el Instituto Jernigan de la Federación, el Programa BELL de Enriquecimiento y Aprendisaje para la Alfabetización de la Federación dobló su tamaño, mejorando la vida de los niños en Georgia y Maryland. Este año, el programa creció en otros tres estados. El programa BELL de Enriquecimiento y Aprendisaje para la Alfabetización 2010 de la Federación, se llevó a cabo en seis lugares en cinco estados, y llegó a cincuenta niños ciegos.
La emoción del Programa BELL de Enriquecimiento y Aprendisaje para la Alfabetización de la Federación no se limita al verano. Los miembros de las cinco filiales que organizaron Programas de BELL de Enriquecimiento y Aprendisaje para la Alfabetización de la Federación este año, han estado tocando campanas por sus logros, desde la primera parte del año. Los representantes de cada estado asistieron a un seminario en el Instituto Jernigan de la Federación, el invierno pasado, a fín de aprender más acerca de facilitar el éxito del programa BELL de Enriquecimiento y Aprendisaje para la Alfabetización de la Federación. Para llegar a una mejor comprensión de los aspectos logísticos de funcionamiento de un programa para niños, los campaneros, aquellos que celebran sus logros, y que tienen menos experiencia, se unieron a veteranos para desarrollar planes de financiación, transporte, comida, e instalaciones. Los educadores que trabajan en el campo y en el Instituto Jernigan de la Federación, presentaron el plan de estudios BELL de Enriquecimiento y Aprendisaje para la Alfabetización de la Federación, a los participantes. Estos maestros no son profesores conferenciantes, adictos al tablero y la tiza, que ustedes pueden haber encontrado en la escuela; sino que creen que el aprendizaje es divertido y les gusta mostrárselo a sus alumnos. Asistentes al seminario aprendieron sobre el plan de estudios, al participar en las lecciones que eventualmente enseñarían a sus estudiantes del programa BELL de Enriquecimiento y Aprendisaje para la Alfabetización. Los asistentes al seminario hicieron una fabulosa versión de "El Capitán Whozit Salva el Día", y participaron en la pelota de playa en Braille, e incluso jugaron algunos juegos de goalball.
Después de un exitoso seminario, todos regresaron a casa con el fín de  continuar la planificación de los programas estatales. Coordinadores organizaron miembros de filiales que podrían ayudar a planear, y facilitar el programa. Los miembros del equipo del Programa BELL  de Enriquecimiento y Aprendisaje para la Alfabetización de cada estado tenían reuniones mensuales de llamada telefónica en conferencia con Natalie Shaheen (miembra del Equipo Educativo de la Federación) y con Jackie Otwell (maestra de básicos del Programa BELL de Enriquecimiento y Aprendisaje para la Alfabetización en la Federación) para discutir el progreso y una lluvia de ideas acerca de cómo superar los desafíos.
La planificación y organización de programas para los niños es emocionante, pero no hay nada más divertido que la ejecución de ellos, y ver que los niños crecen. El 14 de junio del 2010, el primer grupo de jóvenes comenzó su andadura en el mundo emocionante y atractivo del braille, que se ofrece en el Programa BELL de Enriquecimiento y Aprendisaje para la Alfabetización de la Federación. Jackie Otwell del equipo de la Federación de Utah facilitó este primer Programa BELL de Enriquecimiento y Aprendisaje para la Alfabetización del 2010, de la Federación, que se desarrolló hasta el 25 de junio. El lunes después de la convención nacional, programas BELL de Enriquecimiento y Aprendisaje para la Alfabetización de la Federación se iniciaron en Atlanta, Georgia, y Houston, Texas. Jackie Otwell se unió al equipo de la Federación de Texas para ayudar a facilitar su programa. Siéndo veterana de campaneros, el equipo de la Federación de Georgia siguió su programa sin el apoyo de un maestro de básicos. Jackie Otwell viajó a Virginia para ayudar a los miembros de la Federación de Virginia con su programa. Los dos últimos programas se desarrollaron entre el 2 y el 13 de agosto, en Maryland y Savannah, Georgia. Estos estados desarrollaron sus programas sin la ayuda de un maestro de básicos, puesto que ya tenían experiencia del Programa BELL de Enriquecimiento y Aprendisaje para la Alfabetización.
Hay muchos momentos memorables del Programa BELL de Enriquecimiento y Aprendisaje para la Alfabetización 2010, de la Federación, que abarcan todo el país. Una tradición del programa es tener una fiesta de cumpleaños para Luis Braille. Uno de los maestros en el programa de Utah preguntó que quién cumplía doscientos y un año, y uno de los estudiantes más jóvenes exclamó:

"¿Es su cumpleaños?"

Robert, quien viajó desde Virginia Beach a Arlington para estar en el Programa, por sus logros, sonó su campana fuerte y claro. Antes de este programa, no era un usuario de bastón, pero al final, los voluntarios del programa lo vieron con su bastón en el supermercado, y cuándo viajó a Washington D.C. con su mamá. Este es un excelente ejemplo de cómo la naturaleza positiva y optimista de las lecciones en el Programa BELL de Enriquecimiento y Aprendisaje para la Alfabetización de la Federación se vuelven irresistiblemente atractivos para los estudiantes expuestos a las técnicas alternas de la ceguera mientras se divierten con los maestros y los estudiantes que son positivos.
El Instituto Jernigan de la Federación facilitará de nuevo el Programa BELL de Enriquecimiento y Aprendisaje para la Alfabetización de la Federación en el 2011. Estamos buscando tres nuevos estados para desarrollar el programa. Se contará con el apoyo de un maestro de básicos en el desarrollo de sus programas en el verano del 2011, así como Utah, Texas y Virginia lo hicieron este año.
Para obtener más información sobre el Programa BELL de Enriquecimiento y Aprendisaje para la Alfabetización del 2011, de la Federación, pónganse en contacto con Natalie Shaheen por correo electrónico en  <nshaheen@nfb.org> o llame al (410) 659-9314, extensión 2293. También puede visitar  <www.nfb.org/BELL> para aprender más sobre el programa. Si su estado no está listo para desarrollar un programa de BELL, usted puede encontrar el plan del programa de estudios útil para la planificación de otras actividades relacionadas con el sistema Braille. Póngase en contacto con Natalie Shaheen para solicitar una copia electrónica.
