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[LEYENDA DE LA FOTO: Mikayla toca su campana en el Programa BELL de Enriquecimiento de Braille para la Alfabetización y el Aprendizaje de Colorado]
Tocamos la Campana del Programa BELL de nuevo
por Diane McGeorge
Nota del redactor: Esta es la forma en que el programa BELL ocurrió en Colorado. Contando la historia está aquí Diane McGeorge, ex presidente de la Federación Nacional de Ciegos de Colorado, ex directora del centro para ciegos, Colorado Center for the Blind, una miembra muy activa en su capítulo, su filial, y en la organización nacional. He aquí lo que dice:
En julio del 2013 celebramos nuestro tercer Programa BELL en Colorado. Para aquellos de ustedes que no han oído hablar de BELL, es un maravilloso programa desarrollado por el Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos que enfatiza la importancia de que los niños pequeños aprendan Braille. BELL significa, Enriquecimiento de Braille para la Alfabetización y el Aprendizaje. Reclutamos a niños de edades desde cuatro a once para un entusiasmante programa de dos semanas en las que la importancia del Braille se resaltó durante todo el día. Hicimos muchas actividades, incluyendo el viaje independiente, utilizando el bastón blanco largo. Para algunos de estos pequeños, el bastón blanco largo no era muy largo, pero rápidamente llegaron a entender lo que les podía decir cuando estaban caminando por el salón de clase, cuando estaban jugando fuera, o cuando iban en viajes en bus alrededor del área metropolitana.
Uno de los aspectos más sobresalientes de este año fue una búsqueda del tesoro en el centro comercial de Boulder. Los niños, los maestros y los voluntarios tomaron el autobús RTD a Boulder, donde formaron equipos. A cada equipo se le dio pistas en Braille para encontrar los productos en el centro comercial de Boulder. Comieron pizza para el almuerzo y tomaron el autobús de vuelta al Centro de Esclerosis Múltiple, Rocky Mountain MS Center, donde se llevaron a cabo cada día clases. Los niños aprendieron que la vista no es lo único que pueden utilizar para encontrar cosas interesantes en una búsqueda del tesoro. Una de las actividades fue la de traer de vuelta una tarjeta de una tienda de café, lo cual, no tuvieron ningún problema en olfatear.
Cada día los jóvenes mantenían un diario de sus actividades en Braille. Ellos decoraron sus diarios con proyectos de arte. Hicieron  identificadores táctiles para sus bastones para que no hubiera ninguna duda sobre quién tiene cual bastón. Una de las mejores partes del día era meterse en un círculo en el suelo y contarle a todos acerca de lo que llamamos sus momentos de BELL. Cada joven habló de algo que él o ella hizo ese día por primera vez. Podían incluir desde hacer un sándwich para el almuerzo hasta el ayudar a otro niño a encontrar su nombre en Braille en un casillero.
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El programa se desarrolló desde el 15 de julio hasta el 26 de julio, y todos los días del programa estaban llenos a capacidad.
El Centro de Esclerosis Múltiple, Rocky Mountain MS Center ha sido un socio maravilloso por los últimos tres años, y no podemos agradecer lo suficiente por la calidez y hospitalidad que demostraron a nuestros estudiantes y voluntarios. Hablando de voluntarios, pedimos a cada padre de familia ser voluntario durante al menos un día o una actividad, y como de costumbre, tuvimos una respuesta maravillosa. También tuvimos adolescentes ciegos del centro para ciegos, Colorado Center for the Blind, a la división  de Padres de Niños Ciegos de Colorado. Si me pongo a dar nombres , voy a dejar a alguien fuera, así que permítanme simplemente decir lo agradecidos que estamos a todos los que se ofrecieron voluntariamente.
También quiero expresar nuestro agradecimiento al Centro para ciegos, Colorado Center for the Blind, por su contribución, así como a la Federación de Colorado, y a los muchos capítulos individuales que ayudaron a hacer posible  el Programa BELL de Enriquecimiento de Braille para la Alfabetización y el Aprendizaje de nuevo este año. este programa es financiado a través de contribuciones y conceciones, y todos nuestros miembros han trabajado arduamente para que sea un éxito.
Si la ayuda sigue llegando esperamos ampliar otra parte del estado el año siguiente, si Dios quiere. No me puedo imaginar que no lo haremos; en Colorado sabemos cuáles son nuestras prioridades. Una de nuestras principales prioridades es servir a los niños ciegos. Esto se evidencia por la sobresaliente labor del Centro para Ciegos, Colorado Center for the Blind, nuestra asociación con la Escuela para Sordos y Ciegos, Colorado School for the Deaf and Blind, nuestro apoyo a nuestros maestros de la discapacidad visual, y Por supuesto nuestro Programa BELL de Enriquecimiento de Braille para la Alfabetización y el Aprendizaje. Once niños este año están muchos pasos más cerca para darse cuenta que es respetable ser ciego. El mundo está esperándolos, y nosotros, en la Federación Nacional de Ciegos crearemos un mejor mundo.
