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Cuando Santa Clause, Papá Noel, Llega a la Escuela
por Jasmine Hunt
Nota del redactor: Jasmine Hunt es una miembra del Capítulo Keystone de la Federación Nacional de Ciegos de Pennsylvania, y coordinadora del Servicio de Periódicos, NFB-NEWSLINE® allí.
La Escuela para Niños con Discapacidad Visual, Saint Lucy  Day School for Children with Visual Impairments, se encuentra en Filadelfia, y el Capítulo Keystone trabaja arduamente para ver que los niños de esta escuela tengan buenos modelos a seguir, actividades extracurriculares, y algunos regalos muy apreciados en la Navidad, Esto es lo que Jasmine tiene que decir:
[bookmark: OLE_LINK9]Los miembros del Capítulo Keystone de la Federación de Pennsylvania actuaron como ayudantes de Santa Clause, Papá Noel, entregando un montón de regalos durante la temporada Navideña para las instalaciones de Saint Lucy  Day School, y a la Academia para Sordos, Archbishop Ryan Academy for the Deaf, en Philadelphia, Pennsylvania. Los maestros y el personal mantuvieron los regalos seguros hasta el gran día, previsto para el último día de clases antes de las vacaciones de invierno de los estudiantes.
En esa mañana especial de diciembre, capitulares se reunieron en el gran edificio de ladrillo y saludaron a los jóvenes estudiantes con sonrisas y alegres deseos Navideños, y algunos de los estudiantes eran participantes del Programa BELL de Enriquecimiento de Braille para la Alfabetización y el Aprendizaje, y miembros activos del capítulo. Mientras tanto, los estudiantes trajeron rosquillas, galletas, y otras delicias para ofrecer a los invitados de la Federación y compartir con los amigos. A medida que los estudiantes entraban a la capilla, comenzaron los villancicos y los sonidos de Niá‘o del Tambor, y y renos de nariz roja llenaban el aire. Con la orientación de los voluntarios de la Federación, estudiantes de primer grado y más allá habían maniobrado con sus bastones blancos y habían encontrado sus respectivas filas y lugares.
Entonces, viniendo por el pasillo, surgió un ruido tal, y todos los niños se preguntaban qué ocurría. Cascabeles sonaban a medida que alguien venía, ¡y susurros en voz baja alrededor de la habitación juraron que era San Nicolás! Santa Clause, Papá Noel, ingresó con un "¡Ho, ho, ho!" Y su enorme bolsa voluminosa (gracias a los ayudantes de la Federación de Pennsylvania) con entusiasmo rodeó la habitación con todos los estudiantes en el borde de sus asientos. Cada uno escuchó con gran interés a medida que Santa Clause, Papá Noel, habló sobre la generosidad y la fé, y el verdadero significado de la Navidad.
Luego, uno por uno, Santa Clause, Papá Noel, llamó todos los nombres de su "buena" lista, y a cada estudiante se le entregó un regalo personalizado elegido para él, y donado por miembros del capítulo y por agencias de servicios locales. A través de estas agencias, miembros de la Federación de Pennsylvania ayudan a enseñar al público qué regalos son razonables y funcionales para los estudiantes de primaria ciegos, sordos y sordo-ciegos.
A cada estudiante se le instruyó esperar pacientemente para abrir su regalo hasta que todos huvieran recibido sus regalos. Los estudiantes regresaron a sus asientos, con el manejo de sus regalos con cuidado y esperando el instante en que podrían rasgar abierto el papél de regalo. Finalmente, Santa Clause, Papá Noel, anunció ese momento fatídico, y la sala estalló con lagrimeo exuberante de papél, gritos de sorpresa, y un ataque de risa. Los maestros, el personal, y miembros del Capítulo Keystone se unieron con sonrisas y diversión, disfrutando de los beneficios de un trabajo bien hecho en el taller de Santa Clause, Papá Noel, este año.
Con la tradición de mucho tiempo de voluntariado, la bondad y la educación, y el apoyo entre ambas instituciones, la Federación de Pennsylvania no se detiene con los regalos de Navidad, sino que continúa con el Carnaval Braille, la promoción de la contienda de Los Lectores de Braille son Líderes, Braille Readers are Leaders, y un flujo constante de voluntarios para la tutoría en Braille, ortografía, y la utilización del bastón. Cada miembro de la Federación de Pennsylvania trabaja mano a mano con el personal y con los estudiantes para promover el conocimiento y la independencia.
Tanto la Federación de Pennsylvania como la escuela, se asocian en varios eventos durante todo el año para apoyar a los niños en la comprensión de su vínculo común con adultos ciegos, así como informar al público acerca de las necesidades de estudiantes ciegos. Es con la voluntad de los adultos ciegos que ayudan a marcar esta diferencia lo que trajo a Santa Clause, Papá Noel, a la escuela para estos niños que merecen esta Navidad.
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