Agenda del Seminario de Washington 2015 
Holiday Inn Capitol, Washington DC
550 C Street, SW
Washington, DC 20024
202-479-4000
El Holiday Inn Capitol ha sido renovado y ha cambiado los nombres de las salas de reuniones. La Sala Mercury se encuentra ahora en la sala número 353. El número telefónico de la Sala Mercury, Sala 353 es ahora 410-406-7963. Va a encontrar los nuevos nombres de las salas de reuniones emparejadas con cada evento, seguido de los nombres anteriores para ayudar con la orientación.
Domingo, 25 de enero
Desde 8:00 am hasta las 5:00 pm Programa de Liderazgo para Padres de familia
Sala House (Saturn/Venus)
Este seminario, patrocinado por la Organización Nacional de Padres de Niños Ciegos (NOPBC), una orgullosa división de la Federación Nacional de Ciegos, capacita a los padres de familia con las habilidades críticas de liderazgo, herramientas de abogacía, y la filosofía de la Federación que necesitan para crear una fuerte división estatal de la Organización Nacional de Padres de Niños Ciegos, NOPBC. Si desea recomendar a un padre de familia (o recomendarse a sí mismo) para participar, por favor póngase en contacto con Carlton Anne Cook Walker antes del seminario en nopbcpres@gmail.com o (717) 658-9894 (celular).
Lunes, 26 de enero
Desde 7:45 am hasta 1:00 pm. Visita al National Center
Espere en el Lobby
Los autobuses recogerán a las 7:45 am y partirán a las 8:00 am en punto. Visitas por el National Center comenzarán a las 9:30 am y autobuses saldrán del National Center para el regreso al Holiday Inn Capitol en Washington al mediodía.
Desde 8:00 am hasta 4:30 pm el Destino de la Accesibilidad
Lobby
Únase al equipo de accesibilidad de Target.com y Móvil en el Lobby del hotel y ayúdenos a crear un mejor Destino para todos. Pruebe y brinde su opinión en nuestro sitio y aplicaciones, conozca a algunos de nuestros profesionales de la accesibilidad, y sea parte del entrenamiento del futuro de la accesibilidad en Target.
Desde 8:00 am hasta 9:00 am. Asociación Nacional de Estudiantes Ciegos
Capitol Ballroom Foyer (Columbia)
Inscripción de la Reunión de Invierno $5,00
Desde 9:00 am hasta 12:30pm. Asociación Nacional de Estudiantes Ciegos
Capitol Ballroom (Columbia)
Reunión de Invierno
Atención estudiantes, profesores y profesionales jóvenes: Únase a la (Asociación Nacional de Estudiantes Ciegos) NABS, para nuestra reunión anual de invierno, a fin de aprender sobre la labor actual de la Asociación Nacional de Estudiantes Ciegos, NABS; y beneficiarse de presentaciones informativas sobre temas como el empleo y pasantías, actividades recreativas, y becas; y participar en las sesiones de debate interactivo sobre temas que van desde la tecnología a la autodefensa en el salón de clase. Inscripción es de $5.00 en la puerta. Para saltarse la larga fila, inscríbase en línea aquí: http://nabslink.org/events/2015-winter-seminar.
Si tiene alguna pregunta o desea más información, póngase en contacto con Karen Anderson en (402) 319-7645 o kea.anderson@gmail.com
Desde 9:00 am hasta 3:30 pm Programa de Liderazgo para Padres de familia
Sala House (Saturn, Venus)
Este seminario, patrocinado por la Organización Nacional de Padres de Niños Ciegos (NOPBC), una orgullosa división de la Federación Nacional de Ciegos, capacita a los padres de familia con las habilidades críticas de liderazgo, herramientas de abogacía, y la filosofía de la Federación que necesitan para crear una fuerte división estatal de la Organización Nacional de Padres de Niños Ciegos, NOPBC. Si desea recomendar a un padre de familia, (o recomendarse a sí mismo) para participar, por favor póngase en contacto con Carlton Anne Cook Walker antes del seminario en nopbcpres@gmail.com o (717) 658-9894 (celular).
Desde 10:00 am hasta 2:00 pm la Federación de DC, la Segunda Feria Anual de Carreras
Congressional II Ballroom (Discovery II)
Únase a nosotros para la oportunidad de conocer a los empleadores, incluyendo a las agencias federales, que estarán aquí para hablar con usted acerca de las oportunidades de trabajo. Para aquellos interesados en convertirse en empresarios, también tenemos organizaciones que proporcionan información y recursos.
Para obtener más información, póngase en contacto con Janice Forbes en janiceforbes2012@gmail.com.
Desde 12:30 hasta 3:30 La Asociación Nacional de Comerciantes Ciegos 
Congressional I Ballroom (Discovery I)
Plantando la Nueva Hierba, Arrancando Menos Hierba Mala
Vamos a discutir la adopción de medidas estratégicas para el crecimiento de nuestra división en 2015. Esta estará acompañada por Jesse Hartle y Deanna Jones de la Administración de Servicios de Rehabilitación, Susan Gashel, asesora legal de la Asociación Nacional de Comerciantes Ciegos y Terry Smith, Director de NFBEI.
(La Sala Mercury - # 353 estará abierta desde 1:00 hasta 4:30)
Desde 2:00 hasta 4:00 Seminario Legislativo
Capitol Ballroom (Columbia)
Si es un veterano en el Seminario de Washington o un novato entusiasta, le instamos a asistir a este seminario. El equipo de asuntos gubernamentales del Instituto Jernigan de la Federación Nacional de Ciegos proporcionará información esencial acerca de los problemas de este año en el Capitolio. También vamos a participar en juegos de rol, dando a los participantes la oportunidad de presentar nuestras posiciones al igual que lo harán en el Capitolio y facilitar la opinión constructiva y el diálogo. Seminaristas de Washington experimentados compartirán sus pros adquiridos a través de sus años de experiencia de CC. Las hojas de datos están disponibles para descargar en línea en https://nfb.org/washington-seminar. Favor revisar cuidadosamente y venir preparado con preguntas. Si está luchando con un concepto en las hojas de datos, es probable que no está solo. El objetivo de este seminario es entablar un diálogo informativo e interactivo que lo prepara para discutir los matices de todos los temas con los miembros del Congreso. Asistir a este seminario, así como pasar un montón de tiempo estudiando a fondo las hojas de datos, es la mejor manera de prepararse para nuestra labor crítica en el Capitolio. Por favor, únase a nosotros para una discusión informativa de temas del Seminario de Washington de este año.
Desde  5:00 hasta 7:00 "La Gran Reunión
Capitol Ballroom (Columbia)
Desde 8:00 hasta medianoche, Café de la Asociación Nacional de Estudiantes Ciegos, NABS Cafe
Congressional Ballroom (Discovery Ballroom)
¡Vamos a ver a viejos amigos y hacer otros nuevos, mientras que apoyan a la división de sus estudiantes de la Federación! Disfruten de música en vivo de algunos de nuestros más talentosos Federacionistas mientras socializan y hace una oferta en artículos interesantes en nuestra subasta. Habrá una barra de dinero en efectivo, así como aperitivos ligeros disponibles durante toda la noche. Lleguen temprano para conseguir un buen asiento, y revisar todos los artículos fabulosos de subastas antes de ir arriba para hacer una oferta. Los boletos cuestan $5.00 por adelantado o $7.00 en la puerta. Para pre-pedido, por favor consulte cualquier miembro de la Junta directiva de la Asociación Nacional de Estudiantes Ciegos, NABS, en cualquier momento antes de las 7:30 pm el 26 de enero. Por favor, póngase en contacto con Karen Anderson al (402) 319-7645 o kea.anderson@gmail.com con cualquier pregunta o para más información .
Martes, 27 de enero
(La Sala Mercury - # 353 está abierta desde 7:00 am hasta 5:45)
Desde 8:00 am hasta 4:30 pm El Destino de la Accesibilidad
Lobby
Únase al equipo del Destino de la accesibilidad de Target.com  y Móvil y ayúdenos a crear un mejor destino para todos. Pruebe y proporcione información en nuestro sitio y aplicaciones, y conozca a algunos de nuestros profesionales de accesibilidad, y sea parte del entrenamiento del futuro del Destino de Accesibilidad.
Desde 3:00 hasta 5:00 Recepción del Congreso
Rayburn B339
Este año, la Federación Nacional de Ciegos está celebrando nuestro 75 aniversario. En honor a esta ocasión especial, será el anfitrión de una recepción en el Capitolio.
Miércoles, 28 de enero
(La Sala Mercury - # 353 estará abierta desde 7:00 am hasta 5:45)
Desde 6:00 Revisión de nuestro día en el Capitolio
Capitol Ballroom (Columbia)
Una reunión con John Paré, Lauren McLarney, Rose Sloan y Lou Ann Blake.
Jueves, 29 de enero
(La Sala Mercury - # 353 estará abierta desde 7:00 hasta 5:00 pm)
