Folleto de Servicios para Jóvenes
Blind Industries and Services of Maryland, Bism,
Servicios a la Juventud 2015

Trabajemos para la Independencia
Desde el 20 de junio hasta el 8 de agosto del 2015
Para los estudiantes de secundaria ciegos y con baja visión

Independencia 101
Desde el 18 de julio hasta el 8 de agosto del 2015
Para los estudiantes de la escuela media ciegos y con baja visión
Creamos confianza con Programas Juveniles de Verano en Blind Industries and Services of Maryland, Bism,

Los estudiantes ciegos y con baja visión desean la capacidad y la confianza para experimentar una vida plena e independiente. BISM ayuda a hacer que el deseo sea una realidad. Durante el verano, el departamento Juvenil de Blind Industries and Services of Maryland, BISM, ofrece programas residenciales integrales para la escuela media y para los estudiantes de secundaria ciegos.

El personal del programa juvenil está compuesto por adultos ciegos cualificados, proporcionando a los estudiantes con la instrucción de habilidades de vida no-visual y tutoría individualizada.

Trabajemos para la Independencia 2015
Desde el 20 de junio hasta el 8 de agosto.
Escuela Secundaria

Los programa de siete semanas desarrollan las habilidades para la vida y la confianza necesaria para una transición sin problemas a la universidad o el empleo. Para los estudiantes de secundaria ciegos y con Baja Visión, dando prioridad a los jóvenes de tercer año, y recién graduados de la secundaria.

Entrenamiento de Habilidades en la Ceguera: instructores ciegos calificados enseñan Braille, tecnología, desplazamientos con el bastón, y las clases de vida independiente, así como el ajuste a la ceguera, seminarios y discusiones de apoyo entre iguales. Los estudiantes viven en apartamentos con mentores ciegos, y juntos comparten las responsabilidades de la cocina y la limpieza.

Preparación para la Universidad: en un trabajo para la Independencia, para los alumnos interesados en la universidad, las clases se centran en temas como la tecnología y libros accesibles, recursos financieros, navegando una ciudad universitaria, el manejo del estrés, técnicas adecuadas de apuntes de notas, conducta en la clase, y más. Los estudiantes también aprenden cómo abogar por sí mismos ¡y participar en su colegio!

Experiencia Laboral: Para las tres últimas semanas del programa, los estudiantes trabajan en empresas y organizaciones locales de 16 a 24 horas a la semana. Los estudiantes ganan un salario mínimo o más y reciben un cheque por las horas trabajadas después de la graduación del programa.

Actividades de fomento de la confianza: Cada semana, los estudiantes participarán en una actividad grande y por lo menos una pequeña. Las actividades pueden incluir viajes al centro comercial y el cine, escalada en roca, tirolesa, paseos deportivos y viajes fuera de la ciudad. Viajes anteriores han incluido Washington DC, Nueva York, y la convención de la Federación en Orlando.

Independencia 101
Desde el 18 de julio  hasta el 8 de agosto 
Escuela Media.

Tres semanas de programa de habilidades para la vida completa se centran en la creación de la confianza y la independencia. Para los estudiantes de secundaria Ciegos y con baja Visión (Grados 5-8).

Como la mayoría de los campamentos de verano, los estudiantes participan en una amplia gama de actividades sociales y recreativas. Al igual que muchos de sus compañeros videntes, están conociendo nuevos amigos en el campamento. Los participantes de Independencia 101 crearán una red de apoyo entre compañeros con otros estudiantes de la escuela secundaria ciegos.

Entrenamiento de Habilidades en la Ceguera: Los estudiantes reciben instrucción, en un pequeño salón de clases, en Braille, tecnología, desplazamientos con el bastón, y la vida independiente. Instructores ciegos/mentores residen con los estudiantes en una ciudad universitaria en el área de Baltimore y los estudiantes ayudan con las necesidades diarias del hogar.

Actividades divertidas: Las actividades pueden incluir visitas al centro comercial y el cine, la escalada en roca, actividades deportivas, excursiones a parques de atracciones, visitando puntos de interés en Baltimore, tomando un tren a Washington DC, y mucho más!

Estas son algunas de las cosas que podría hacer este verano:
• Aprender técnicas no visuales en braille, desplazamientos con el bastón, la vida independiente, y el uso de la tecnología
• Conocer a los compañeros ciegos de todo el país y desarrollar amistades duraderas
• Obtener una valiosa experiencia de empleo remunerado (trabajo para la Independencia)
• Fomentar la confianza mediante la exploración de nuevos lugares y participar en un número de actividades
• Vivir en apartamentos en una ciudad universitaria con sus compañeros ciegos y instructores/mentores ciegos responsables
• Desarrollar una actitud positiva hacia la ceguera


Solicite hoy para los Programas, Trabajemos para la Independencia, o la Independencia 101, de BISM ¡para Jóvenes!

En BISM, tenemos altas expectativas para los estudiantes que son ciegos o con baja visión. Este verano, se puede crear una base de conocimientos, confianza y experiencia ¡que le ayudará a alcanzar sus metas para el futuro!
 
Para solicitar visite www.bism.org/youth. La fecha límite de solicitud preferida es el 30 de abril del 2015. Todos los solicitantes participarán en una entrevista telefónica informal antes de ser aceptados en el programa.

Si necesita ayuda con la solicitud o tiene alguna pregunta, por favor póngase en contacto con: Sarah Baebler (sbaebler@bism.org) o Melissa Lomax (mlomax@bism.org) al 410-737-2642 o visite www.bism.org/youth

Blind Industries and Services of Maryland
3345 Washington Boulevard
Baltimore, MD 21227.

Nosotros positivamente cambiamos las actitudes de la gente sobre la ceguera.
