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National Federation of the Blind
¿Por qué le damos creyones y libros para pintar a los infantes videntes?  La mayoría de niños de dos o tres años no puede colorear o dibujar con precisión un dibujo.  ¿Por qué entonces deben jugar con creyones?  No cuestionamos esto cuando hablamos de niños videntes.  Es algo natural.  Los niños necesitan colorear y dibujar porque les ayuda a aprender cómo usar sus manos.  Dibujar y colorear, aún a la manera adorable y desordenada de los infantes, desarrolla las destrezas de motor fino necesarias para escribir.  También le enseña causa y efecto a los niños.  Al mover el creyón de una manera, la línea se ve así.  Presionar fuerte crea una línea oscura, y presionar levemente crea una línea tenue.
¡Los niños ciegos también necesitan estas destrezas!  Lamentablemente, muchos niños ciegos no tienen la oportunidad de garabatear porque no pueden ver las líneas.  ¡El niño que desea aprender a escribir sin embargo, usando su vista residual o una regleta y estilete, necesita desarrollar sus destrezas de motor fino!
Al igual que un niño vidente practica los movimientos necesarios para escribir, el niño ciego que tiene una regleta de tarjeta y un estilete podrá practicar cómo escribir Braille.  La regleta de tarjeta es más fácil de manejar para un niño pequeño ya que la tarjeta no se saldrá como sucede con las regletas que usan papel.  El uso de la pizarrilla “Sensational Blackboard”, tabla cubierta de goma que permite crear gráficas táctiles, ayuda a desarrollar las destrezas de motor fino.  Si coloca un papel sobre la pizarrilla, y dibuja sobre éste con un bolígrafo, se levantarán líneas en la pizarrilla.  ¡No hará falta ningún otro equipo especializado!  La tinta del bolígrafo es visible, y la línea es fácilmente palpable.
Estos equipos relativamente baratos, permitirán que su niño desarrolle las destrezas de motor fino necesarias para escribir Braille.  También le ayudarán a desarrollar su capacidad táctil, a medida que sienten el Braille que producen, aún si éste es mero garabateo.  Su niño puede además, colocar un papel sobre una hoja de lija o pantalla de una ventana para crear dibujos táctiles con un creyón.
Otras maneras de ayudar a sus niños a desarrollar destrezas de motor fino:
*Ensartar cuentas para hacer un brazalete o collar.  Use cuentas grandes con niños pequeños, y reduzca el tamaño con niños más grandes.
*Clasificar monedas o botones por tamaño.
*Crear dibujos con pega, pasta o cereal
*Jugar con masa de pan simulada firme, barro o silly putty para hacer bolitas con los dedos para afinar las destrezas.
*Construir con bloques tales como Lego o Duplo
*Colocar y balancear bloques de madera uno sobre otro
