Claves de alfabetización desde la colmena
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En octubre, Mes de Logros e Igualdad del Ciego enfocamos los logros de los ciegos, y los muchos trabajos que desempeñan.  Los ciegos pueden llevar a cabo casi todos los trabajos siempre y cuando tengan la educación apropiada, accesibilidad y adiestramiento.  Enseñarles a sus niños ciegos que pueden llegar a ser lo que deseen es esencial para su autoestima y bienestar.
Esta forma de pensar se puede comenzar con simplemente jugar a la tienda con su niño o niña ciega.  Saque tiempo para establecer una pequeña tienda en la habitación de juego, sala o en la habitación de su hijo o hija.  Dependiendo del tipo de tienda que su hijo o hija desee establecer, puede usar artículos de la alacena o del hogar.
Bien sea un colmado, tienda de video o de artículos electrónicos, lo más probable es que encontrará en su hogar lo necesario para abastecer la tienda.  Asegúrese que su niño o niña identifique los artículos en Braille y el valor de éstos.  Puede usar una caja de herramientas como máquina registradora.  Las ranuras se pueden identificar en Braille a base de los billetes o monedas que se colocarán en ellas.  Permita que su hijo o hija le ponga un nombre a la tienda, y qué posición ocupará en ella.  ¿Acaso es el o la dueña, bodeguera, representante de servicio al cliente o gerente general?
Llegado el momento que usted o su otro hijo vaya a comprar en la tienda de su hijo o hija, asegúrese de hacer muchas preguntas sobre el producto que está comprando.  Solicite que le explique cómo funcionan los audífonos que compró.  Pida reembolso por algo que compró.  Asegúrese que coloca los billetes en la ranura correspondiente de su máquina registradora, y que sabe cómo doblar los billetes de acuerdo a su denominación.  Explíquele a su hijo o hija que las monedas son de distintos tamaños, grosor y textura.
Este tipo de juego es divertido y tiene muchas experiencias de aprendizaje.  Permitirá además, que su hijo o hija piense qué tipo de trabajo le gustaría ejercer en el futuro.  ¿Le gusta ser el o la dueña?  Quizás contar dinero es más divertido.  Puede conversar con su hijo o hija sobre todos los trabajos que pudieran salir de su tienda.  El mero hecho de que él o ella piense que usted cree en él o ella y sus capacidades, elevará su espíritu cuando se sienta frustrada.
