NFB-NEWSLINE®
SERVICIO GRATUITO PARA LOS QUE NO SE PUEDE LEER NEWSPRINT REGULAR!
Más de 300 Periódicos
LLAME GRATIS: 1-866-504-7300 para más información
Últimas noticias
NFB-NEWSLINE® ya está disponible en el iPhone!
Información general
¿Te gustaría un periódico con su café de la mañana? NFB-NEWSLINE® es así más de 300 publicaciones y sigue creciendo. Cuatro periódicos en español están disponibles para todos los suscriptores. El servicio maneja miles de llamadas telefónicas cada día para las personas de todo el país que ahora tienen acceso a diarios y revistas como nunca antes. El centro de llamadas centralizado en la línea gratuita ofrece un servicio bajo demanda a cualquier suscriptor. Esto también permite a aquellos que no pueden leer letra convencional para tener acceso a todo el contenido ofrecido en NFB-NEWSLINE® cuando se viaja a través de los Estados Unidos de veinticuatro horas al día, siete días a la semana.
Cada día, un abonado puede elegir de ese día, el anterior día, o emita el anterior Domingo de cualquier periódico en el servicio. En NFB-NEWSLINE®, el usuario puede elegir qué periódico, sección y artículo para leer usando un teléfono de tonos estándar. El menú siempre permite al usuario cambiar los ajustes de velocidad y de voz, deletrear palabras o busca una palabra o tema en particular.
NFB-NEWSLINE® ahora ofrece más opciones que nunca, incluyendo los canales locales especiales de distribución de anuncios de interés específico para los ciegos.
Más de 40 revistas, que van de las Artes, Ciencias, Salud y Fitness, Cultura Pop y Nacional e Internacional están disponibles en NFB-NEWSLINE®. Sólo tiene que pulsar la opción 7.
Por favor seleccione uno de los enlaces de abajo para aprender más acerca de NFB-NEWSLINE®.
Cómo Registrarse
Cómo utilizar NFB-NEWSLINE
Encontrar un acceso local número de teléfono NFB-NEWSLINE en su área
Periódicos y Revistas Participar
Descargar documentos y archivos de audio
Recibe Prensa en su correo electrónico
Consiga sus listados locales de televisión en el teléfono o en la web
¿Quién puede beneficiarse?
Cualquier persona que no sabe leer el papel prensa convencional podría calificar para este servicio gratuito. Muchas personas mayores han perdido bastante la visión de que la lectura de la prensa diaria ya no es posible. Ellos disfrutan de la posibilidad de participar activamente en los asuntos de la comunidad, una vez más. Los niños ciegos son ahora capaces de investigar sus propias asignaciones de civismo y hacer sus tareas de forma independiente. NFB-NEWSLINE® es el único servicio que hace tanta información disponible a estas personas elegibles veinticuatro horas al día, siete días a la semana.
Socios Needed
Para ser incluido en el servicio, cada estado debe ser financiado. Los miembros de la Federación Nacional de Ciegos en todo el país están trabajando para encontrar NFB-NEWSLINE®sponsors lo más rápidamente posible de las organizaciones interesadas, agencias e individuos. También estamos buscando nuevos periódicos y revistas para agregar al servicio. Te gustaría ayudar? Póngase en contacto con nosotros para saber cómo ayudar.
Ahora los ciegos tienen acceso a la información Periódico
El aprendizaje de por vida, incluyendo la conciencia detallada de los acontecimientos actuales, es parte de lo que hace un buen ciudadano, un empleado o empleador exitoso, y un participante importante en la vida comunitaria. Sin acceso a la información, ninguno de nosotros puede alcanzar su pleno potencial. Hasta 1995, ciegos de la nación no tenía la promesa de un fácil acceso a una fuente fundamental de esa información - el diario. Pero ahora la Federación Nacional de Ciegos ha creado NFB-NEWSLINE®.
NFB-NEWSLINE® es al fin lo que es posible que las personas ciegas puedan acceder a la información en los periódicos, al mismo tiempo que sus compañeros videntes, amigos y miembros de la familia. Profesionales ciegos, por ejemplo, ahora se puede conversar sobre temas relevantes, ya no siendo bajo informados sobre la información crítica a sus profesiones o dejado de lado en las funciones sociales cuando se discutió el último editorial. Más allá de esto, una gran cantidad de información que se encuentra principalmente en los periódicos ya está disponible para los ciegos en pie de igualdad, lo que hace posible su participación en la vida de la comunidad sobre la base de la igualdad.
El Internet ofrece a las personas con deficiencia visual el acceso a miles de periódicos y revistas con sólo una búsqueda rápida. NFB-NEWSLINE® es el único sistema que traerá los ciegos mucho para elegir en el momento en que el abonado desea leer. Cada vez son más los papeles están comenzando a entender que las personas ciegas y deficientes visuales, al igual que la visión de futuro, necesitamos tener acceso a sus periódicos locales. El número de trabajos participantes están constantemente creciendo. Si usted desea que su periódico local en la NFB-NEWSLINE®, o está conectado con un periódico que le gustaría ofrecer el texto de su papel para aquellos que no pueden leer la letra impresa, contactthe Federación Nacional de Ciegos.
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