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FEDERACIÓN NACIONAL DE CIEGOS DE TEXAS
73ª Convención Anual
“ Avanzando: el impacto de los viajes independientes en la escuela, el trabajo y la vida cotidiana ”
8-10 de noviembre de 2024

Crowne Plaza Dallas Centro
Calle Elm 1015
Dallas , Texas
( 214 ) 742 - 5678 

CONTÁCTENOS

1600 E AUTOPISTA 6, SUITE 215
ALVÍN, TX 77511
(281) 968-7733 (Oficina)
( 281) 968-7634 (NFB-N EWSLINE®)
( 281) 968-7347 (Servicios para jóvenes y educación)
www.nfbtx.org




HOTEL
La convención de este año tiene su sede en el Crowne Plaza Dallas Downtown, 1015 Elm Street, en Dallas. Si aún no ha hecho su reserva, debe hacerlo antes del 31 de octubre. Las tarifas de las habitaciones son: habitaciones individuales y dobles $129.00 por noche, triples $139.00 y cuádruples $149.00, más los impuestos correspondientes. Puede reservar una habitación llamando al 214-742-5678, eligiendo el número 2 del menú y diciéndole a quien responda que está reservando una habitación para nuestro grupo. Nuestro código de grupo es NFQ. O puede utilizar el siguiente enlace de reserva. Este es el método preferido para reservar una habitación.

Enlace de reserva de Crowne Plaza

Al utilizar el enlace, tenga en cuenta que es más fácil acceder con una computadora.

Si necesita ayuda para realizar su reserva a través del enlace, llame a nuestra oficina para obtener ayuda. Cuando llame, asegúrese de tener a mano su método de pago. Por razones de seguridad, no mantenemos un registro de ninguna tarjeta de crédito, por lo que incluso si se ha comunicado con nosotros para solicitar ayuda para pagar algo en el pasado, no tendremos la información de su tarjeta de crédito o débito en nuestros registros.

INTERPRETACIÓN
Se proporcionarán servicios de interpretación en español para la reunión de la junta directiva, la reunión del comité de resoluciones, todas las sesiones generales y el banquete. La sesión Travelin' With Newsline, el viernes por la tarde, incluirá un componente en español presentado por Ana Márquez. Se ofrecerá un seminario de tecnología en español durante las sesiones de trabajo de la tarde del sábado. Encontrará ese seminario en la agenda del sábado por la tarde. Para acceder a las reuniones con interpretación, utilice el enlace a continuación.

https://us02web.zoom.us/j/88301349654?pwd=mbt38ilckSIku3PXOQpRGJZ4XIOJYm.1

ID de la reunión: 883 0134 9654
Código de acceso: 1600

Móvil con un solo toque
+13462487799,,88301349654#

Tenga en cuenta que no proporcionaremos teléfonos, auriculares, estaciones de carga de teléfonos ni ningún otro equipo necesario para acceder a los servicios de interpretación. Debe traer sus propios dispositivos.

 
REGISTRO
Se anima a todos los asistentes a la convención a registrarse. La inscripción en la convención le da derecho a la tarifa de la sala de convenciones y le permite ganar premios. Si se ha registrado previamente para la convención, diríjase a la mesa de preinscripción en la Sala Harris para recoger su paquete de inscripción. La preinscripción finaliza Al cierre de las actividades el 31 de octubre. Si no se registró previamente, puede registrarse y comprar boletos para el banquete cuando llegue a la convención. La tarifa de inscripción en el lugar es de $ 40.00 y los boletos para el banquete comprados en el lugar costarán $50.00 cada uno. La inscripción en el lugar también se encuentra en la Sala Harris y estará abierta en los siguientes horarios:

Viernes 8 de noviembre , de 10:00 a 21:00 horas. 5:00 pm.
Sábado 9 de noviembre , de 7:30 a 8:45 horas y de 12:00 a 13:00 horas.

Cumpliremos estos plazos estrictamente para que nuestros trabajadores de registro puedan participar en todas las actividades de la convención.

EXPOSICIONES
Las exhibiciones estarán en la Sala Dealey/Cabell y estarán abiertas en los siguientes horarios:

	Viernes 8 de noviembre , de 10 a 17 horas.
Sábado 9 de noviembre , de 12 a 16 horas.

PREMIOS DE PUERTA
Sortearemos una variedad de premios durante cada sesión general y en el banquete. Debes estar registrado en la convención para que tu nombre figure en el sorteo y debes estar presente cuando se llame tu nombre para ganar.

Mili Martínez, miembro de la junta directiva de nuestra Asociación de Estudiantes Ciegos de Texas, será la presidenta de la organización de premios de este año. Si tiene premios para contribuir, asegúrese de entregárselos a Emily Gibbs antes de que comience la sesión el sábado 9 de noviembre . Si usted o su capítulo planean contribuir con dinero en efectivo o tarjetas de regalo, puede enviarlas antes de la convención si lo desea. Puede hacerlo por correo o mediante Zelle o PayPal. Nuestro nombre de usuario de Zelle es ncrosby@nfbtx.org . Los pagos de PayPal se pueden enviar mediante el botón de donación en nfbtx.org. Etiquete los premios que traiga a la convención con letras de imprenta y en Braille.

NFB-NEWSLINE®
NFB-NEWSLINE® tendrá una mesa en la sala de exposiciones y también habrá una presentación interactiva especial el viernes por la tarde entre las 2:00 y las 4:00 p. m. Liz y su equipo le mostrarán cómo utilizar nuestro innovador servicio de información y periódico en audio para conocer las opciones de viaje en un programa llamado Travelin' With NFB-NEWSLINE ® . Nuestro equipo de habla hispana estará disponible para demostrar el servicio a nuestros asistentes de habla hispana. Todos están invitados a unirse a nosotros.

La reunión
El viernes, de 5:15 a 6:30 p. m., únase a nosotros para nuestra celebración de reunión anual. Se servirá comida y el evento está abierto a quienes se hayan registrado para la convención. No hay ningún cargo adicional para este evento, pero debe presentar un boleto de comida en la puerta. Esperamos verlos a todos allí.

REUNIÓN DE LA JUNTA DIRECTIVA
La reunión anual de nuestra junta directiva se llevará a cabo el viernes 8 de noviembre de 4:00 a 5:00 p. m. Esta reunión está abierta a todos. Habrá interpretación al español disponible.

BANQUETE
El banquete anual de la Federación Nacional de Ciegos de Texas se llevará a cabo el sábado 9 de noviembre a partir de las 7:00 p. m . Barbara Manuel , nuestra secretaria nacional y presidenta de la NFB de Alabama, será nuestra oradora principal. Raúl Gallegos será el maestro de ceremonias del programa y se otorgarán becas. Las entradas se revisarán en la puerta. Las entradas están disponibles en línea por $ 45.00 cada una, hasta el 31 de octubre . Si pierde la fecha límite para preinscribirse y comprar entradas para el banquete, habrá una cantidad limitada de entradas disponibles para comprar en el lugar por $ 50.00 cada una. Debemos planificar con el hotel para esta función de comida; ayúdenos comprando sus entradas con anticipación. Antes de

BARRA DE EFECTIVO
Antes de que comience el banquete, se abrirá una barra con pago en efectivo para aquellos que quieran comprar una bebida mientras pasan un rato agradable con amigos. La barra estará ubicada en el salón Bryan Ballroom A y abrirá a las 6:00 p. m.

MASAJES DISPONIBLES
Ta'lia Woodard es una masajista certificada que también es miembro de la Federación. Este año, Ta'lia ofrece masajes en silla a quienes asistan a nuestra convención por el increíble precio de $20 por quince minutos o $25 por veinte minutos. Ta'lia está donando el cincuenta por ciento de todas las ganancias a nuestra afiliada para apoyar nuestros programas. Su estación de masajes se instalará en la parte trasera de la sala durante todas las sesiones generales los sábados y domingos. Si planea recibir un masaje, puede acercarse y solicitarlo, pero ella siempre está ocupada. Por lo tanto, es posible que desee programar su sesión con anticipación para garantizar un lugar. Puede hacerlo enviando un correo electrónico a vibe.massageco1@gmail.com . El mensaje debe incluir su nombre, número de teléfono, dirección de correo electrónico y la cantidad de tiempo que desea reservar.

CAMISETAS DE LA CONVENCIÓN DISPONIBLES PARA LA VENTA
Este año, a través de una asociación con nuestros amigos de 64 Ounce Braille, estamos poniendo a disposición camisetas de la convención al bajo precio de $18 más impuestos para los tamaños X-Small, Small, Medium y Large. También tenemos camisetas desde el tamaño X-Large hasta 3X por $20 más impuestos. Estas camisetas no estarán disponibles para la venta en la convención. Debes comprarlas en línea. Si realizas el pedido antes del 31 de octubre, tu camiseta te será entregada en la convención. Los pedidos se pueden realizar después de esta fecha límite, pero esos pedidos incurrirán en un cargo de envío y se enviarán a tu dirección después de la convención. Para realizar un pedido, visita

Formulario de pedido de camisetas para la convención NFBTX

Las camisetas serán de color amarillo claro con un parche en el brazo que incluye el logotipo de nuestra filial tanto impreso como en braille. La camiseta tendrá un cielo azul y césped verde con un tren, un avión, un autobús y un perro guía en negro, y un bastón en blanco. Sobre los íconos se encuentran las palabras “TENGO BASTÓN: VIAJARÉ”, y debajo de los íconos, dice “NFBTX DALLAS 2024”.

¡VEAMOS QUIÉN HA LEÍDO TODAS LAS NOTAS!
¿Te gustaría ganar $150 por hacer algo que ya tenías pensado hacer de todos modos? Pues esta es tu oportunidad. Cuando recojas tus materiales de inscripción, te entregarán una tarjeta de juego. Cuando asistas a determinadas sesiones de la convención, tendrás la oportunidad de solicitar una calcomanía que demuestre que asististe a esa sesión. Cualquiera que recoja calcomanías de las siguientes sesiones participará en un sorteo por $150. Estas son las sesiones a las que debes asistir para ser elegible:

1. La sesión organizada por Spectrum de 13:00 a 14:00 horas el 8 de noviembre
2. Evento de Newsline de 14 a 16 h el 8 de noviembre
3. Reunión de la Junta Directiva de 16 a 17 horas el día 8 de noviembre
4. Reunión del Comité de Resoluciones de 19 a 20 horas el 8 de noviembre
5. Cualquier reunión de comité programada o la reunión de la Asociación de Estudiantes Ciegos de Texas que comience a las 8:00 p. m. el 8 de noviembre.
6. Sesión general del sábado por la mañana.
7. Sesión General del Sábado por la Tarde.
8. Una de las sesiones de trabajo del sábado por la tarde.
9. Banquete a partir de las 19:00 horas el día 09/11
10. Al menos tres expositores
11. O bien, reemplace una calcomanía de expositor por una para completar la solicitud BOLDER. Vea la información a continuación.

Los presentadores te pedirán tu tarjeta y solo llenarán el espacio designado con una calcomanía, por lo que no puedes pedirle a un amigo que te ayude a conseguir calcomanías adicionales. Tendrás que estar presente en las sesiones para obtener una calcomanía para esa sesión. Además de las doce calcomanías que recibirás si asistes a todas las sesiones requeridas, una persona misteriosa tendrá una calcomanía especial que podría hacerte ganar aún más dinero. La primera persona que encuentre a esa persona recibirá la calcomanía adicional y, si su nombre es el que se sortea el domingo por la mañana, recibirá $50.00 adicionales en premios. No es obligatorio que participes en este juego, pero si lo deseas, debes entregar tu tarjeta completa a Mika Baugh justo antes de que comience la sesión el domingo por la mañana. El sorteo se realizará justo antes de que terminemos el domingo y debes estar presente para ganar.

APRENDIZAJE Y DESARROLLO AL AIRE LIBRE PARA CEGUERA DE ALCANCE AMPLIADO (BOLDER)
En 2023, nuestra filial ganó un premio Dr. Jacob Bolotin por un programa innovador que presentó a los niños ciegos y sus familias nuestros parques estatales y la vida al aire libre. Lo llamamos BOLD y en 2025 ampliaremos el programa para incluir un fin de semana de campamento para familias que incluyan a uno o más adultos ciegos (de 18 años o más) y los niños que puedan tener.

Para que este programa sea tan exitoso como nuestro último esfuerzo, necesitamos tu ayuda. Cuando recojas tu paquete de inscripción, debe incluir un mosquetón. En un lado hay un código QR que te permite postularte como participante del programa. En el otro lado hay un código QR que te llevará a la aplicación para aquellos interesados en convertirse en voluntarios del programa. Si completas cualquiera de las aplicaciones durante la convención, puedes solicitar una calcomanía a Mika Baugh o Emily Gibbs que puedes usar para completar tu tarjeta de juego. Esta calcomanía puede usarse para reemplazar una de las calcomanías de expositor requeridas.


ORDEN DEL DÍA

VIERNES 8 DE NOVIEMBRE

10:00 AM - 5:00 PM - REGISTRO
Los paquetes de preinscripción se pueden retirar y quienes no se hayan inscrito con anticipación pueden hacerlo durante este horario. Como recordatorio, la inscripción en el lugar costará $40 y el banquete comprado en el lugar costará $50.
Sala Harris

10:00 AM - 5:00 PM - EXPOSICIONES
Habitación Dealey/Sala Cabell

13:00-14:00 – EL ESPECTRO DE LA ACCESIBILIDAD: INTERNET, TELÉFONO Y TV
Spectrum compartirá sus últimas funciones de accesibilidad para que los usuarios ciegos puedan disfrutar de todas las herramientas de telecomunicaciones disponibles para todos en el área de mercado de Spectrum.
Petr Kucheryavyy, director sénior de accesibilidad
Espectro - Charter.com
Habitación Munger

2:00 - 4:00 PM - VIAJANDO CON NFB-NEWSLINE® TEXAS
Como saben nuestros miembros, NFB-NEWSLINE es una red de periódicos de audio versátil. Mediante el uso de un teléfono, una aplicación de iPhone, una skill de Alexa y acceso en línea, los usuarios ciegos, con baja visión y sordociegos pueden compartir una experiencia de información totalmente accesible. Este año, el enfoque estará en el uso de Newsline para ayudar con la planificación de viajes, encontrar cosas interesantes para hacer cuando viaja dentro del país o al exterior, decidir qué empacar utilizando la información del clima y más. La información en español será presentada por Ana Márquez, nuestra gerente de contenido en español.
Organizado por NFB-NEWSLINE® TEXAS
Liz Wisecarver, Coordinadora del Programa
Sala Gastón

4:00-5:00 PM – REUNIÓN DE LA JUNTA DIRECTIVA
Esta es una reunión abierta. Todos son bienvenidos y se les anima a asistir. Habrá interpretación al español disponible para esta reunión.
Salón de baile Bryan B

5:15-6:30 PM - LA REUNIÓN
Todos los que estén registrados pueden asistir a esta cena/evento de hospitalidad. Traiga su boleto. Se recogerán en la puerta. Este es un evento de hospitalidad gratuito para celebrar nuestro regreso a casa.
Salón de baile Bryan A

6:45-7:15 PM - REUNIÓN DEL COMITÉ DE RESOLUCIONES
Las resoluciones deben enviarse al presidente a gcrosby@nfbtx.org a más tardar el 1 de noviembre. Las resoluciones deben enviarse en su forma final. El comité no editará las resoluciones durante la reunión.
Glenn Crosby, presidente
Salón de baile Bryan B



20:00-21:00 - COMITÉ DE COMUNICACIONES
Cada capítulo debe enviar al menos un representante a esta reunión. Sin embargo, la reunión está abierta a cualquier persona que tenga interés en mejorar las comunicaciones para desarrollar la Federación en Texas.
Liz Wisecarver, presidenta
Habitación Munger

8:00-9:00 PM - COMITÉ DE MEMBRESÍA
Cada capítulo debe enviar un representante a esta reunión, pero también está abierta a cualquier persona que quiera ayudar a reclutar nuevos miembros.
Yolanda Harris, presidenta
Sala Gastón

8:00-10:00 PM - ASOCIACIÓN DE ESTUDIANTES CIEGOS DE TEXAS
Esta reunión está destinada a estudiantes de secundaria y universitarios. También se anima a asistir a aquellas personas que estén considerando opciones de formación universitaria o vocacional.
Demetria Ober, President
Salón de baile Bryan B


SÁBADO 9 DE NOVIEMBRE

7:30 -8 :45 AM - REGISTRO
Sala Harris

DESAYUNO DE LIDERAZGO NFB-NEWSLINE®
Esta reunión de desayuno es solo para un representante del capítulo y embajadores de Newsline. Los presidentes de los capítulos deben notificar a Liz Wisecarver, quien representa a su capítulo, antes del 31 de octubre.
Salón de baile Bryan A

SESIÓN GENERAL DE LA MAÑANA
Salón de baile Bryan B

9:00 AM – LLAMADO PARA ORDENAR

9:05 AM - INVOCACIÓN

9:10 AM - CELEBRACIÓN DE LA INDEPENDENCIA

9:20 AM – BIENVENIDOS A DALLAS 
Al Rodríguez , Presidente
Federación Nacional de Ciegos de Texas, Capítulo de Dallas

9:30 AM - CONOZCA LA CLASE DE BECAS 20 24
Lara Sowell, presidenta
Comité de Becas de la Federación Nacional de Ciegos de Texas

9:44 AM - MINUTO DE NOTICIA
Glenn Crosby, suscriptor

9:45 AM – VIAJANDO DEL PRESENTE AL FUTURO : UN INFORME DE NUESTRO REPRESENTANTE NACIONAL
Bárbara Manuel
Secretario de la Federación Nacional de Ciegos
Presidente de la Federación Nacional de Ciegos de Alabama

10:30 AM – Cruceros, Senderismo y Fútbol: Navegando por la Vida
Liz Wisecarver, coordinadora de NFB-NEWSLINE Texas, moderadora
Pam Chesser, miembro de la junta directiva de NFBTX
George Battiste, miembro de la junta directiva de NFBTX
Salvador Villa, entrenador en prácticas, Westlake High School
	
10:59 - MINUTO DE NOTICIA
Glenn Crosby, suscriptor

1 1:00 AM – LAS PERSONAS CIEGAS PUEDEN TRABAJAR EN LA INDUSTRIA DE VIAJES: YO PUEDO, Y TÚ TAMBIÉN PUEDES
Kyle Kiper, propietario
Vacaciones de ensueño - Kiper & Associates

1 1:15 AM – LA IMPORTANCIA DEL VIAJE INDEPENDIENTE PARA UN INSTRUCTOR DE VIAJE CON BASTÓN PARA CIEGOS
Marco Carranza, NOMC, Instructor de viajes con bastón
Centro de Luisiana para Ciegos

11:34 AM - MINUTO DE NOTICIA
Glenn Crosby, suscriptor

11:35 AM – CÓMO APRENDER A VIAJAR DE FORMA INDEPENDIENTE HA ABIERTO MI MUNDO A NUEVAS POSIBILIDADES
Yezmiene Martinez, estudiante y reciente graduada de LCB

11:55 AM - ANUNCIOS
12:00 PM - SE LEVANTA LA SESIÓN

SÁBADO POR LA TARDE 

12:00-16:00 - EXPOSICIONES
Sala Dealey/Cabell

SESIONES DE TRABAJO Y REUNIONES DE COMITÉS

Las siguientes sesiones paralelas se realizarán simultáneamente. Comenzarán a las 13:00 y finalizarán a las 14:15.

LA ACCESIBILIDAD ES UNA ASOCIACIÓN
Leslie Schulz, especialista sénior en accesibilidad de Cengage, y Amelia Pellicciotti, estudiante universitaria ciega y vicepresidenta de nuestro capítulo de San Antonio, dirigirán este tema. El debate se centrará en el acceso a los materiales de educación superior, pero también se tratarán otros temas de accesibilidad.
Habitación Munger

VIAJANDO CON TECNOLOGÍA
Esta sesión será presentada por Raúl Gallegos, primer vicepresidente de la Federación Nacional de Ciegos de Texas (NFBTX), y Al Rodríguez, presidente del Capítulo de Dallas de la NFBTX. Esta es la versión en inglés de la sesión. Al y Raúl también conducirán una versión en español de la sesión a partir de las 2:30 p. m.
Salón de baile Bryan B

PLANIFICACIÓN PARA EL FUTURO: COMITÉ DE DIVERSIDAD, EQUIDAD E INCLUSIÓN
Esta reunión servirá como una sesión de planificación sobre cómo desarrollar nuestra afiliación encontrando nuevas formas de incluir una membresía más diversa.
Demetria Ober, presidenta   
El estudio - Primer piso

La siguiente sesión se desarrollará de 13:30 a 15:00 h. Tenga en cuenta que esta sesión es un poco más larga que otras sesiones y se desarrolla en un horario ligeramente diferente.

INTRODUCCIÓN AL TENIS PARA PERSONAS CIEGAS
Murray Elbourn ayudará a las personas interesadas en actividades deportivas a aprender más sobre cómo jugar al tenis siendo una persona ciega. Los deportes de todo tipo pueden ayudar a los desplazamientos independientes al perfeccionar las habilidades de escucha y orientación, pero, sobre todo, son divertidos y te hacen levantar del sofá. Únete a Murray en esta emocionante demostración.
Salón de baile Bryan C

Estas sesiones paralelas se realizarán simultáneamente. Cada una comenzará a las 14:30 y finalizará a las 15:45.

ASAMBLEA PÚBLICA DE LA COMISIÓN DE LA FUERZA LABORAL DE TEXAS
Generalmente le pedimos a TWC que venga y dé una descripción general de lo que está sucediendo en el programa y, ocasionalmente, nuestro presidente ha organizado una sesión de preguntas y respuestas con los líderes de la agencia. Este año, nuestros miembros harán las preguntas. Si bien el propósito de la reunión abierta no es resolver casos individuales en el momento, Tammy Martin y Juanita Barker escucharán tanto los elogios como las quejas sobre problemas específicos y responderán cualquier pregunta para la que tengan respuestas. Venga preparado para hacer sus preguntas de manera directa pero respetuosa. Siempre tratamos a nuestros invitados con respeto, incluso cuando no estamos de acuerdo.
Norma Crosby moderará la reunión. Únase a nosotros para participar en un debate animado.
Sala Gastón

REUNIÓN DEL GRUPO DE PERSONAS MAYORES CIEGAS
Glenn Crosby es presidente de la División de Personas Mayores Ciegos de la Federación Nacional y, en Texas, dirige nuestro Grupo de Personas Mayores Ciegos. Durante esta sesión, Glenn hablará con personas mayores ciegas sobre el Retiro de Personas Mayores de 2025 y los planes para nuestro grupo de Texas para el próximo año. Liz Wisecarver también hará una aparición para hablar sobre las publicaciones de NFB-NEWSLINE® que son de interés para las personas mayores ciegas y brindará una actualización sobre el Programa de Capacitación para Personas Mayores Silver Bells planificado para 2025.
El estudio - Primer piso

INDEPENDENCIA Y TRÁNSITO: UN ESTUDIO DE ESTUDIANTES UNIVERSITARIOS CON DISCAPACIDAD VISUAL
Emily Bell es una estudiante de posgrado de la Southern Methodist University que está realizando un estudio etnográfico relacionado con la experiencia vivida por estudiantes universitarios ciegos y con baja visión que utilizan el transporte público. Demetria Ober actuará como enlace in situ entre los estudiantes que elijan participar en esta sesión y Emily. La conversación será impulsada por aquellos que elijan participar.
Habitación Munger

VIAJANDO CON TECNOLOGÍA: SESIÓN EN ESPAÑOL
Esta sesión está a cargo de Raúl Gallegos, primer vicepresidente de la Federación Nacional de Ciegos de Texas (NFBTX, por sus siglas en inglés), y Al Rodríguez, presidente del Capítulo de Dallas de la NFBTX. Esta es la versión en español de la sesión. Al y Raúl conducirán toda la sesión en español.
Salón de baile Bryan B

SESIÓN GENERAL DE LA TARDE
Salón de baile Bryan B

4:00 PM - LLAMADA PARA ORDENAR

4:05 PM - CÓMO LAS HABILIDADES QUE APRENDÍ EN EL CENTRO PARA CIEGOS DE LOUISIANA ME AYUDARON A CONVERTIRME EN UN MEJOR ATLETA
Randi Strunk, triatleta

4:25 PM - MÁS GRANDE, MÁS AUDAZ, MEJOR: UNA MIRADA A NUESTRA PRÓXIMA AVENTURA AL AIRE LIBRE
Emily Gibbs, directora de servicios para jóvenes y educación, NFBTX
Mika Baugh, gerente de proyectos BOLDER, NFBTX

16:40 – MI MAMÁ ES CIEGA: HABLEMOS DE ELLO
Rosy Carranza, Mamá
Camila Carranza, hija

5:00 PM - SE LEVANTA LA SESIÓN


SÁBADO POR LA NOCHE

19:00 - BANQUETE
Raúl Gallegos, Maestro de Ceremonias
Salón de baile Bryan A

DOMINGO 5 DE NOVIEMBRE

7:30-8:30 AM - DESAYUNO DEL CAPÍTULO LONE STAR
Esta es la reunión anual presencial de nuestro capítulo general. Los miembros del capítulo son bienvenidos y los asistentes a la convención que viven en un área rural y desean saber más sobre el capítulo también están invitados a asistir. Si planea asistir, confirme su asistencia antes del 31 de octubre. Para confirmar su asistencia, notifique a nuestra presidenta del capítulo, Lara Sowell, a lsowell@nfbtx.org .
Prosperar, barra redonda,

SESIÓN GENERAL
Salón de baile Bryan B

9:00 AM - LLAMADA PARA ORDENAR

9:05 AM - INVOCACIÓN

9:10 AM - MINUTO DE NOTICIA

09:11 AM - INFORME PRESIDENCIAL

9:35 AM - ELECCIONES

10:05 AM - INFORME DEL SECRETARIO
Louis Maher, Secretario
Federación Nacional de Ciegos de Texas

10:10 AM – INFORME DEL TESORERO
Lara Sowell , Tesorera
Federación Nacional de Ciegos de Texas

10:20 AM - INFORME ANUAL DE PROGRESO DE NFB-NEWSLINE
Liz Wisecarver, Coordinadora, NFB-NEWSLINE(R) Texas

10:35 AM - MINUTO DE NOTICIA

10:36 AM - INFORMES DEL CAPÍTULO

11:00 AM - INFORME DEL COMITÉ DE RESOLUCIONES
Glenn Crosby, presidente

11:20 AM - RESUMEN LEGISLATIVO
Gabe Cazares

11:30 AM - SORTEO DEL JUEGO DE LA CONVENCIÓN

11:35 AM - ANUNCIOS FINALES

11:40 AM - SE LEVANTA LA SESIÓN
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