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Comunicado de Prensa
SEGURO SOCIAL


El Seguro Social anuncia un aumento de  1.7% 
en la cantidad de los beneficios para el año 2015

La cantidad de los beneficios mensuales de Seguro Social y del programa de Seguridad de Ingreso Suplementario  (SSI, siglas en inglés) que se le pagan a cerca de 64 millones de residentes de los EE. UU. aumentará un 1.7 por ciento en el año 2015, de acuerdo a la declaración que hiciera hoy de la Administración del Seguro Social.
El aumento del 1.7 por ciento debido al ajuste del costo de vida (COLA, siglas en inglés) entrará en vigor en el mes de enero de 2015 para más de 58 millones de personas que reciben los beneficios de Seguro Social. El aumento en los beneficios del programa de SSI que reciben más de 8 millones de personas entrará en vigor el 31 de diciembre de 2014. La Ley del Seguro Social relaciona el COLA anual con el Índice anual de los precios de precios al consumidor (Consumer Price Index), según lo informa la Agencia de estadísticas laborales del Departamento del Trabajo de los EE. UU.
Algunos de los otros cambios que entran en vigor en enero de cada año están basados en el aumento de los salarios promedios. Basándose en dicho aumento, la cantidad máxima de los salarios tributables que estaría sujeta a las contribuciones de Seguro Social (cantidad máxima de salario tributable) aumentará a $118,500 de la presente cantidad de $117,000. Cerca de 10 millones de los 168 millones de trabajadores que se calcula que pagarán contribuciones de impuestos de Seguro Social, pagarán una cantidad mayor de contribuciones de impuestos en el 2015 debido a este aumento en la cantidad de máxima de los salarios tributables.  

Para información relacionada con los cambios que afecta a la cobertura de Medicare en el año 2015, favor de visitar el sitio de Internet http://es.medicare.gov/.     

La Ley del Seguro Social provee las estipulaciones y fórmulas de cálculos para el COLA. Visite la página de Internet www.segurosocial.gov/espanol/noticias/cola/ para informarse mejor.
# # #

COMENTARIO PARA CORRESPONSALES: Adjunta encontrará la hoja de datos que muestra los efectos, en términos de dólares, que causarán los distintos ajustes. 
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